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SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "TITANIUM NOWO" Ø 20 CM WOLL 01 02 40

Padella bassa serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al
titanio, antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico fisso; misure: Ø 20 cm - h 5 cm, adatta a fonti di
calore fino a Ø 14,5 cm; resistente in forno fino a 250°C; resistente al lavaggio in lavastoviglie; per fornelli
a gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010240

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "TITANIUM NOWO" Ø 24 CM WOLL 01 02 41

Padella bassa serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al
titanio, antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico fisso; misure: Ø 24 cm - h 5 cm, adatta a fonti di
calore fino a Ø 18 cm; resistente in forno fino a 250°C; resistente al lavaggio in lavastoviglie; per fornelli a
gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010241

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "TITANIUM NOWO" Ø 26 CM WOLL 01 02 42

Padella bassa serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al
titanio, antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico fisso; misure: Ø 26 cm - h 5 cm, adatta a fonti di
calore fino a Ø 22 cm; resistente in forno fino a 250°C; resistente al lavaggio in lavastoviglie; per fornelli a
gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010242

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "TITANIUM NOWO" Ø 28 CM WOLL 01 02 43

Padella bassa serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al
titanio, antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico fisso; misure: Ø 28 cm - h 5 cm, adatta a fonti di
calore fino a Ø 22 cm; resistente in forno fino a 250°C; resistente al lavaggio in lavastoviglie; per fornelli a
gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010243

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "TITANIUM NOWO" Ø 32 CM WOLL 01 02 44

Padella bassa serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al
titanio, antigraffio; anallergica, senza nichel, con manico fisso, misure: Ø 32 cm - h 5 cm, adatta a fonti di
calore fino a Ø 22 cm; resistente in forno fino a 250°C, resistente al lavaggio in lavastoviglie; per fornelli a
gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010244
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01 02 46 PADELLA FONDA "TITANIUM NOWO" MANICO ASPORTABILE Ø24CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella fonda serie Titanium Nowo, in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al titanio,
antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico asportabile; misure: Ø 24 cm - h 7 cm - contenuto 2,5
litri, adatta a fonti di calore fino a Ø 18 cm; resistente in forno fino a 250°C, resistente al lavaggio in
lavastoviglie, per fornelli a gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010246

01 02 47 PADELLA FONDA "TITANIUM NOWO" MANICO ASPORTABILE Ø26 CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella fonda serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al titanio,
antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico asportabile; misure: Ø 26 cm - h 7 cm - contenuto 3 litri,
adatta a fonti di calore fino a Ø 22 cm; resistente in forno fino a 250°C; resistente al lavaggio in
lavastoviglie; per fornelli a gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010247

01 02 48 PADELLA FONDA "TITANIUM NOWO" MANICO ASPORTABILE Ø28 CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella fonda serie Titanium Nowo, in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al titanio,
antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico asportabile; misure: Ø 28 cm - h 7 cm - contenuto 3,5
litri, adatta a fonti di calore fino a Ø 22 cm; resistente in forno fino a 250°C, resistente al lavaggio in
lavastoviglie, per fornelli a gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010248

01 02 86 PADELLA QUADRATA "NOWO INDUCTION" MANICO ASP. 24X24CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Bistecchiera fondo liscio serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per
induzione da 9mm con manico asportabile misure: 24x24 cm - h 6,5 cm adatta a fonti di calore fino a 16,5
cm resistente in forno fino a 250°C (senza manico) per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica
ed alogene e fornelli ad induzione

010286

01 02 54 BISTECCHIERA "TITANIUM NOWO" MANICO ASPORTABILE 28X28CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella grill quadra serie Titanium Nowo; in lega d'alluminio colata a mano e rivestimento antiaderente al
titanio, antigraffio; anallergica, senza nichel; con manico asportabile; misure: 28x28 cm - h 6,5 cm, adatta
a fonti di calore fino a Ø 22 cm; resistente in forno fino a 250°C; resistente al lavaggio in lavastoviglie; per
fornelli a gas, piastre elettriche, piastre in vetroceramica ed alogene

010254
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SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" Ø20 CM WOLL 01 02 69

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico fisso misure: Ø 20 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 14,5 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010269

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" Ø24 CM WOLL 01 02 70

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico fisso misure: Ø 24 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 17,5 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010270

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" Ø28 CM WOLL 01 02 71

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico fisso misure: Ø 28 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 21 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010271

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" Ø32 CM WOLL 01 02 72

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico fisso misure: Ø 32 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 24 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010272

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" MANICO ASPORTABILE 24 CM WOLL 01 02 88

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico asportabile misure: Ø 24 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 17,5 cm resistente in
forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010288
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01 02 89 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" MANICO ASPORTABILE 28CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico asportabile misure: Ø 28 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 21 cm resistente in
forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010289

01 02 90 PADELLA BASSA "NOWO INDUCTION" MANICO ASPORTABILE 32CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/3

Padella bassa serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico asportabile misure: Ø 32 cm - h 5 cm adatta a fonti di calore fino a 24 cm resistente in
forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010290

01 02 73 PADELLA FONDA "NOWO INDUCTION" MANICO ASPORTABILE Ø24CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella fonda serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico asportabile misure: Ø 24 cm - h 7 cm - 2,5 litri adatta a fonti di calore fino a 17,5 cm
resistente in forno fino a 250°C (senza manico) per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed
alogene e fornelli ad induzione

010273

01 02 74 PADELLA FONDA "NOWO INDUCTION" MANICO ASPORTABILE Ø28CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella fonda serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con manico asportabile misure: Ø 28 cm - h 7 cm - 3,5 litri adatta a fonti di calore fino a 21 cm
resistente in forno fino a 250°C (senza manico) per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed
alogene e fornelli ad induzione

010274

01 02 76 BISTECCHIERA "NOWO INDUCTION" MANICO ASP. 28X28CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Bistecchiera serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da 9mm
con manico asportabile misure: 28x28 cm - h 5,5 cm adatta a fonti di calore fino a 21 cm resistente in forno
fino a 250°C (senza manico) per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad
induzione

010276
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SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA QUADRATA "NOWO INDUCTION" MANICO ASP. 28X28CM WOLL 01 02 87

Bistecchiera fondo liscio serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per
induzione da 9mm con manico asportabile misure: 28x28 cm - h 6,5 cm adatta a fonti di calore fino a 21
cm resistente in forno fino a 250°C (senza manico) per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica
ed alogene e fornelli ad induzione

010287

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA 'NOWO INDUCTION" Ø 20 CM WOLL 01 02 79

Pentola serie serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con 2 manici fissi misure: Ø 20 cm - h 12 cm - 3,0 litri adatta a fonti di calore fino a 12,5 cm
resistente in forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli
ad induzione

010279

BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA "NOWO INDUCTION" Ø 24 CM WOLL 01 02 80

Pentola serie serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con 2 manici fissi misure: Ø 24 cm - h 12 cm - 4,5 litri adatta a fonti di calore fino a 16,5 cm
resistente in forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli
ad induzione

010280

BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA "NOWO INDUCTION" Ø 28 CM WOLL 01 02 81

Pentola serie serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con 2 manici fissi misure: Ø 28 cm - h 12 cm - 6,0 litri adatta a fonti di calore fino a 19,5 cm
resistente in forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli
ad induzione

010281

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA "NOWO INDUCTION" Ø 28 CM WOLL 01 02 77

Casseruola serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da 9mm
con 2 manici fissi misure: Ø 28 cm - h 8 cm - 4,5 litri adatta a fonti di calore fino a 22 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010277
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01 02 78 CASSERUOLA 2 MANICI "NOWO INDUCTION" Ø 32 CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Casseruola serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da 9mm
con 2 manici fissi misure: Ø 32 cm - h 8 cm - 5,5 litri adatta a fonti di calore fino a 24 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010278

01 02 82 CASSERUOLA 1 MANICO "NOWO INDUCTION" Ø 18 CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/8

Casseruola 1 manico serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione
da 9mm con manico fisso misure: Ø 18 cm - h 10 cm - 2,0 litri adatta a fonti di calore fino a 14,5 cm
resistente in forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli
ad induzione

010282

01 02 83 WOK/SALTAPASTA 2 MANICI "NOWO INDUCTION" Ø 36CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/4

Wok con 2 manici serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per induzione da
9mm con 2 manici fissi misure: Ø 36 cm - h 11 cm adatta a fonti di calore fino a 18 cm resistente in forno
fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica ed alogene e fornelli ad induzione

010283

01 02 91 PADELLA WOK MANICO LUNGO "NOWO INDUCTION" Ø 32CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/4

Padella Wok con manico lungo serie Titanium Nowo Induzione in lega d'alluminio colata a mano fondo per
induzione da 9mm con 1 manico lungo ed 1 manico corto misure: Ø 32 cm - h 11 cm adatta a fonti di
calore fino a 18 cm resistente in forno fino a 250°C per fornelli a gas, piastre elettriche, in vetroceramica
ed alogene e fornelli ad induzione

010291

01 10 35 COPERCHIO ROTONDO VETRO SICUREZZA Ø 20 CM WOLL UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/20

Coperchio di sicurezza rotondo in vetro temperato, infrangibile con bordo in acciaio inox resistente al
calore fino a 250°C pomolo con valvola di sfiato lavabile in lavastoviglie misure: Ø 20cm

011035
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SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO ROTONDO VETRO SICUREZZA Ø 24 CM WOLL 01 10 36

Coperchio di sicurezza rotondo in vetro temperato, infrangibile con bordo in acciaio inox resistente al
calore fino a 250°C pomolo con valvola di sfiato lavabile in lavastoviglie misure: Ø 24cm

011036

SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO ROTONDO VETRO SICUREZZA Ø 26 CM WOLL 01 10 37

Coperchio di sicurezza rotondo in vetro temperato, infrangibile con bordo in acciaio inox resistente al
calore fino a 250°C pomolo con valvola di sfiato lavabile in lavastoviglie misure: Ø 26cm

011037

SL 1/-/7 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO ROTONDO VETRO SICUREZZA Ø 28 CM WOLL 01 10 38

Coperchio di sicurezza rotondo in vetro temperato, infrangibile con bordo in acciaio inox resistente al
calore fino a 250°C pomolo con valvola di sfiato lavabile in lavastoviglie misure: Ø 28cm

011038

SL 1/-/7 UV1: 1 UV2: 6 COPERCHIO ROTONDO VETRO SICUREZZA Ø 32 CM WOLL 01 10 39

Coperchio di sicurezza rotondo in vetro temperato, infrangibile con bordo in acciaio inox resistente al
calore fino a 250°C pomolo con valvola di sfiato lavabile in lavastoviglie misure: Ø 32cm

011039

SL 1/-/7 UV1: 1 UV2: 5 COPERCHIO QUADRATO VETRO SICUREZZA 28X28 CM WOLL 01 10 49

Coperchio di sicurezza quadrato in vetro temperato, infrangibile con bordo in acciaio inox resistente al
calore fino a 250°C pomolo con valvola di sfiato lavabile in lavastoviglie misure: 28x28 cm

011049
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01 10 96 COPERCHIO 'LOGIC' VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 20 CM WOLL UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/6

Coperchio serie LOGIC in acciaio inox e vetro infrangibile resistente in forno fino a 220°C resistente al
lavaggio in lavastoviglie misura: Ø 20 cm

011096

01 11 80 PADELLA BASSA "TITANIUM GRANIT" INDUZIONE Ø20CM GSW UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella bassa Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione Ø 20cm

011180

01 11 81 PADELLA BASSA "TITANIUM GRANIT" INDUZIONE Ø24CM GSW UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella bassa Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione Ø 24cm

011181

01 11 82 PADELLA BASSA "TITANIUM GRANIT" INDUZIONE Ø28CM GSW UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella bassa Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione Ø 28cm

011182

01 11 83 PADELLA BASSA TITANIUM GRANIT 'FERROTHERM' Ø32CM GSW UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella bassa Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione Ø 32cm

011183
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SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA ALTA "TITANIUM GRANIT" INDUZIONE Ø24CM GSW 01 11 85

Padella alta Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione Ø 24cm

011185

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA ALTA "TITANIUM GRANIT" INDUZIONE Ø28CM GSW 01 11 86

Padella alta Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione Ø 28cm

011186

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA GRILL "TITANIUM GRANIT" INDUZIONE 28X28CM GSW 01 11 87

Padella grill Titanium Granit Ferrotherm con fondo FerroTherm extra-spesso 8mm rivestimento
antiaderente Titan, duraturo e anti-graffio per cucinare senza grassi facile da pulire per tutte le fonti di
calore, anche induzione 28x28cm

011187

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA "SILCOGUSS" INDUZIONE 20CM GSW 01 12 20

Padella Silcoguss in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel con manico in silicone fondo idoneo per
tutte le fonti di calore, anche per induzione resistente in forno fino a 180°C misure: Ø 20 cm

011220

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA "SILCOGUSS" INDUZIONE 24CM GSW 01 12 21

Padella Silcoguss in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel con manico in silicone fondo idoneo per
tutte le fonti di calore, anche per induzione resistente in forno fino a 180°C misure: Ø 24 cm

011221
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01 12 22 PADELLA "SILCOGUSS" INDUZIONE 28CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella Silcoguss in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel con manico in silicone fondo idoneo per
tutte le fonti di calore, anche per induzione resistente in forno fino a 180°C misure: Ø 28 cm

011222

01 12 23 PADELLA "SILCOGUSS" INDUZIONE 32CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella Silcoguss in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel con manico in silicone fondo idoneo per
tutte le fonti di calore, anche per induzione resistente in forno fino a 180°C misure: Ø 32 cm

011223

01 12 30 BISTECCHIERA "SILCOGUSS" INDUZIONE 28X28CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Bistecchiera quadra Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel con manico in silicone
fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione resistente in forno fino a 180°C misura:
28x28 cm

011230

01 12 14 PENTOLA CON COPERCHIO "SILCOGUSS" INDUZIONE 16CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/2/6

Pentola con coperchio Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel coperchio in vetro con
pomolo in silicone manici in silicone scala graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche
per induzione resistente in forno fino a 180°C misura: Ø 16 cm - contenuto: 1,25 litri

011214

01 12 15 PENTOLA CON COPERCHIO "SILCOGUSS" INDUZIONE 20CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/6

Pentola con coperchio Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel coperchio in vetro con
pomolo in silicone manici in silicone scala graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche
per induzione resistente in forno fino a 180°C misura: Ø 20 - contenuto: 2,8 litri

011215
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SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA CON COPERCHIO "SILCOGUSS" INDUZIONE 24CM GSW 01 12 16

Pentola con coperchio Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel coperchio in vetro con
pomolo in silicone manici in silicone scala graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche
per induzione resistente in forno fino a 180°C misura: Ø 24 cm - contenuto: 3,5 Litri

011216

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA CON COPERCHIO "SILCOGUSS" INDUZIONE 28CM GSW 01 12 17

Pentola con coperchio Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel coperchio in vetro con
pomolo in silicone manici in silicone scala graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche
per induzione resistente in forno fino a 180°C misura: Ø 28 cm - contenuto: 6 litri

011217

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 ROSTIERA CON COPERCHIO "SILCOGUSS" INDUZIONE 24CM GSW 01 12 26

Rostiera con coperchio Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel coperchio in vetro
con pomolo in silicone manici in silicone scala graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore,
anche per induzione resistente in forno fino a 180°C misura: Ø 24 cm - contenuto: 2,5 Litri

011226

SP 1/2/6 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA 1 MANICO "SILCOGUSS" INDUZIONE 16CM GSW 01 12 19

Casseruola 1 manico Silcoguss noir in fusione d'alluminio anallergica, senza nichel manico in silicone
scala graduata interna beccuccio versatore fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione
resistente in forno fino a 180°C misura: Ø 16 cm - contenuto: 1 litro

011219

PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 CASSERUOLA+COP.'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 14CM EVA 01 29 01

Casseruola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 14 cm

012901
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01 29 02 CASSERUOLA+COP.'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 16CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Casseruola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 16 cm

012902

01 29 03 CASSERUOLA+COP.'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 18CM EVA UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Casseruola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 18 cm

012903

01 29 04 CASSERUOLA+COP.'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 20CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Casseruola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione. con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 20 cm

012904

01 29 05 CASSERUOLA+COP.'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 22CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Casseruola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 22 cm

012905

01 29 06 CASSERUOLA+COP.'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 24CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Casseruola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 24 cm

012906
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PENTOLA+COP. 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 22CM EVA 01 29 10

Pentola con coperchio serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione con coperchio in vetro 4 mm con
valvola di sfiato misura: Ø 22 cm - capienza: 6.5 litri

012910

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CASSERUOLA 1 MANICO 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 14CM EVA 01 29 11

Casseruola 1 manico serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione misura: Ø 14 cm

012911

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CASSERUOLA 1 MANICO 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 16CM EVA 01 29 12

Casseruola 1 manico serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm
incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione misura: Ø 16 cm

012912

CL 1/4/16 UV1: 1 UV2: 4 PIGNATTA 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 11CM EVA 01 29 20

Bollilatte serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm incapsulato
idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione misura: Ø 11 cm

012920

CL 1/4/16 UV1: 1 UV2: 4 PIGNATTA 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 12CM EVA 01 29 21

Bollilatte serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm incapsulato
idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione. misura: Ø 12 cm

012921
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01 29 19 PIGNATTA 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 14CM EVA UV1: 1 UV2: 4 CL 1/4/16

Bollilatte serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm incapsulato
idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione misura: Ø 14 cm

012919

01 29 22 PIGNATTA 'MADEIRA' INOX 18/8 INDUZIONE 16CM EVA UV1: 1 UV2: 4 CL 1/4/16

Bollilatte serie MADEIRA in acciaio inox 18/8, spessore 0,6 mm fondo in alluminio 3 mm incapsulato
idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione misura: Ø 16 cm

012922

01 30 62 PADELLA GASTRO INOX 3-PLY INDUZIONE 24CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella Gastro tradizionale INOXXALplus La padella è composta a tre strati Acciaio inox 18/8 - alluminio -
acciaio inossidabile 18/0 Conduzione di calore perfetta dalla base al bordo Il piano di cottura è fatto a nido
d'ape per permettere una ideale distribuzione dei grassi. Manico in acciaio. Ideale per qualsiasi fonte di
calore compresa l' induzione. Dimensioni: Ø 24 cm H 5 cm

013062

01 30 63 PADELLA GASTRO INOX 3-PLY INDUZIONE 28CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella Gastro tradizionale INOXXALplus La padella è composta a tre strati Acciaio inox 18/8 - alluminio -
acciaio inossidabile 18/0 Conduzione di calore perfetta dalla base al bordo Il piano di cottura è fatto a nido
d'ape per permettere una ideale distribuzione dei grassi. Manico in acciaio. Ideale per qualsiasi fonte di
calore compresa l' induzione. Dimensioni: Ø 28 cm H 5 cm

013063

01 30 64 PADELLA GASTRO INOX 3-PLY INDUZIONE 32CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Padella Gastro tradizionale INOXXALplus La padella è composta a tre strati Acciaio inox 18/8 - alluminio -
acciaio inossidabile 18/0 Conduzione di calore perfetta dalla base al bordo Il piano di cottura è fatto a nido
d'ape per permettere una ideale distribuzione dei grassi. Manico in acciaio. Ideale per qualsiasi fonte di
calore compresa l' induzione. Dimensioni: Ø 32 cm H 5.5 cm

013064
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SP 1/2/6 UV1: 1 UV2: 2 TEGAME+COPERCHIO ACCIAIO INOSSID 'TITANA' INDUZIONE 20CM GSW 01 30 24

Tegame con coperchio Titana, in acciaio inox 18/8, manici termoisolati e forgiati, interno ed esterno
satinati, pratica scala graduata interna, fondo incapsulato a risparmio energetico, adatto a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione, misure: Ø 20 x h 9.5 cm capienza: 3,0 litri

013024

SP 1/2/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA+COPERCHIO ACCIAIO INOSS 'TITANA' INDUZIONE 16CM GSW 01 30 26

Pentola con coperchio Titana, in acciaio inox 18/8, manici termoisolati e forgiati, interno ed esterno
satinati, pratica scala graduata interna, fondo incapsulato a risparmio energetico, adatto a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione, misure: Ø 16 x h 13 cm capienza: 2,3 litri

013026

SP 1/2/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA+COPERCHIO ACCIAIO INOSS 'TITANA' INDUZIONE 20CM GSW 01 30 27

Pentola con coperchio Titana, in acciaio inox 18/8, manici termoisolati e forgiati, interno ed esterno
satinati, pratica scala graduata interna, fondo incapsulato a risparmio energetico, adatto a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione, misure: Ø 20 x h 14.5 cm capienza: 4,2 litri

013027

SP 1/2/4 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA+COPERCHIO ACCIAIO INOSS 'TITANA' INDUZIONE 24CM GSW 01 30 28

Pentola con coperchio Titana, in acciaio inox 18/8, manici termoisolati e forgiati, interno ed esterno
satinati, pratica scala graduata interna, fondo incapsulato a risparmio energetico, adatto a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione, misure: Ø 24 x h 16.5 cm capienza: 6,8 litri

013028

SP 1/2/4 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA+COPERCHIO ACCIAIO INOSS 'TITANA' INDUZIONE 28CM GSW 01 30 29

Pentola con coperchio Titana, in acciaio inox 18/8, manici termoisolati e forgiati, interno ed esterno
satinati, pratica scala graduata interna, fondo incapsulato a risparmio energetico, adatto a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione, misure: Ø 28 x h 18.5 cm capienza: 11,0 litri

013029
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01 30 30 CASSERUOLA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 20CM-2,5L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Casseruola Gastro Inox Pentola fonda Inox senza coperchio Gastro. Caseruola di alta qualità in acciaio
inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori
opaca , con all'esterno una strisca lucida Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e
a induzione. Dimensioni: Ø 20 cm H 10 cm Contenuto : 2,5 litri

013030

01 30 31 CASSERUOLA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 24CM-4,0L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Casseruola Gastro Inox Caseruola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca , con all'esterno una strisca lucida
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 24 cm H 11
cm Contenuto : 4,0 litri

013031

01 30 32 CASSERUOLA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 28CM-6,5L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/4

Casseruola Gastro Inox Caseruola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm. Dentro e fuori opaca , con all'esterno una strisca lucida
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 28 cm H 13
cm Contenuto : 6,5 litri

013032

01 30 33 CASSERUOLA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 32CM-11L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/2

Casseruola Gastro Inox Caseruola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca , con all'esterno una strisca lucida
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 32 cm H 16
cm Contenuto : 11 litri

013033

01 30 34 CASSERUOLA CON COP GASTRO INOX INDUZIONE36CM-17,4L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/1

Casseruola con coperchio Gastro Inox Caseruola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca , con all'esterno una
strisca lucida Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
36 cm H 19 cm Contenuto : 17,4 litri

013034
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AL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA CON COP GASTRO INOX INDUZIONE 40CM-24,0L GSW 01 30 35

Casseruola con coperchio Gastro Inox Caseruola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca , con all'esterno una
strisca lucida Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
40 cm H 19 cm Contenuto : 24 litri

013035

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA SENZA COPERCHIO GASTRO INOX INDUZIONE 16CM-2,3L GSW 01 30 36

Pentola Inox senza coperchio Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una strisca lucida.
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 16 cm H 13
cm Contenuto : 2,3 litri

013036

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA SENZA COPERCHIO GASTRO INOX INDUZIONE 20CM-4,2L GSW 01 30 37

Pentola Inox senza coperchio Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una strisca lucida.
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 20 cm H 15
cm Contenuto : 4,2 litri

013037

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA SENZA COPERCHIO GASTRO INOX INDUZIONE 24CM-6,8L GSW 01 30 38

Pentola Inox senza coperchio Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una strisca lucida.
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 24 cm H 16.5
cm Contenuto : 7 litri

013038

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA SENZA COPERCHIO GASTRO INOX INDUZIONE 28CM-10,0L GSW 01 30 39

Pentola Inox senza coperchio Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una strisca lucida.
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 28 cm H 18.5
cm Contenuto : 10 litri

013039
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01 30 40 PENTOLA SENZA COPERCHIO GASTRO INOX INDUZIONE 32CM-14,0L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/2

Pentola Inox senza coperchio Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una strisca lucida.
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø 32 cm H 19
cm Contenuto : 14 litri

013040

01 30 41 PENTOLA FONDA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 16CM-2,9L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Pentola fonda Inox senza coperchio Gastro. Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una
strisca lucida. Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
16 cm H 16 cm Contenuto : 3 litri

013041

01 30 42 PENTOLA FONDA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 20CM-5,3L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Pentola fonda Inox senza coperchio Gastro. Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una
strisca lucida. Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
20 cm H 18.5 cm Contenuto : 5,3 litri

013042

01 30 43 PENTOLA FONDA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 24CM-9,0L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/4

Pentola fonda Inox senza coperchio Gastro. Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una
strisca lucida. Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
24 cm H 21.5 cm Contenuto : 9 litri

013043

01 30 44 PENTOLA FONDA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 28CM-13,5L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/4

Pentola fonda Inox senza coperchio Gastro. Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una
strisca lucida. Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
28 cm H 23.5 cm Contenuto : 13,5 litri

013044
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AL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA FONDA SENZA COP GASTRO INOX INDUZIONE 32CM-21,0L GSW 01 30 45

Pentola fonda Inox senza coperchio Gastro. Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una
strisca lucida. Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
32 cm H 27.5 cm Contenuto : 21 litri

013045

AL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA FONDA CON COP GASTRO INOX INDUZIONE 40CM-50,0L GSW 01 30 47

Pentola fonda Inox con coperchio Gastro. Pentola di alta qualità in acciaio inox 18/10 Maniglie robuste
Risparmio energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Dentro e fuori opaca, con all'esterno una
strisca lucida. Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Dimensioni: Ø
36,5 cm H 41 cm Contenuto : 36 litri

013047

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA 1 MANICO GASTRO INOX INDUZIONE 16CM-1,4L GSW 01 30 55

Casseruola in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 16 cm H 9.5 cm
Contenuto: 1.4 Litri

013055

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA 1 MANICO GASTRO INOX INDUZIONE 18CM-1,9L GSW 01 30 56

Casseruola in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 18 cm H 9.5 cm
Contenuto: 1,9 Litri

013056

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA 1 MANICO GASTRO INOX INDUZIONE 20CM-2,3L GSW 01 30 57

Casseruola in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 20 cm H 10.5 cm
Contenuto: 2,3 Litri

013057
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01 30 58 SAUTEUSE GASTRO INOX INDUZIONE 16CM-1,0L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Sauteuse in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 16 cm H 8.5 cm
Contenuto: 1.0 Litri

013058

01 30 59 SAUTEUSE GASTRO INOX INDUZIONE 18CM-1,4L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Sauteuse in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 18 cm H 8.5 cm
Contenuto: 1.4 Litri

013059

01 30 60 SAUTEUSE GASTRO INOX INDUZIONE 20CM-2,0L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Sauteuse in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 20 cm H 9.5 cm
Contenuto: 2.0 Litri

013060

01 30 61 SAUTEUSE GASTRO INOX INDUZIONE 24CM-3,1L GSW UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/6

Sauteuse in acciaio Gastro Alta qualità in acciaio inox 18/10 Manico rotondo in acciaio inox Risparmio
energetico grazie alla base termica di circa 6 mm Interno e esterno satinato con un bordo esterno lucido
Adatto per qualsiasi fonte di calore gas,elettrica,vetroceramica e a induzione. Misura: Ø 24 cm H 9.5 cm
Contenuto: 3,1 Litri

013061

01 30 71 COPERCHIO GASTRO INOX 16CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/6

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 16 cm

013071
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SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO GASTRO INOX 20CM GSW 01 30 72

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 20 cm

013072

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO GASTRO INOX 24CM GSW 01 30 73

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 24 cm

013073

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO GASTRO INOX 28CM GSW 01 30 74

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 28 cm

013074

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO GASTRO INOX 32CM GSW 01 30 75

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 32 cm

013075

PG 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 COPERCHIO GASTRO INOX 36CM GSW 01 30 76

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 36 cm

013076
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01 30 77 COPERCHIO GASTRO INOX 40CM GSW UV1: 1 UV2: 2 PG 1/-/10

Coperchio Gastro Inox In acciaio inox di alta qualità 18/8 . Dentro e fuori opaco. Adatto a tutte le pentole
Dimensioni: Ø 40 cm

013077

01 09 94 COPERCHIO UNIVERSALE VETRO Ø 24/26/28 CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Coperchio universale; in vetro, con valvola per il vapore; pomolo in bachelite; bordo in metallo con
rivestimento antiaderente nero, facile da pulire; salvaspazio; adatto a pentole e padelle Ø 24, 26 e 28 cm

010994

01 31 88 4 PEZZI SET PENTOLE 'MONTREAL' ACCIAIO INOX INDUZIONE GSW UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/1

Set pentole Montreal 4 pezzi in acciaio inox di alta qualità, spessore 0.5 mm; manici ergonomici in metallo,
termoisolati; fondo termico incapsulato, adatto a tutte le fonti di calore, inclusa induzione; coperchi in vetro
con valvola di sfiato; resistente in forno fino a 240°C lavabile in lavastoviglie; composto da: pentola Ø16
cm x h 9.5cm - capienza ca. 1.8 litri 1 coperchio in vetro Ø16 cm 1 pentola Ø20 cm x h 11.5cm - capienza
ca. 3.5 litri 1 coperchio in vetro Ø20 cm 1 pentola Ø24 cm x h 13.5cm - capienza ca. 6.0 litri 1 coperchio in
vetro Ø24 cm 1 padella Ø24 cm x h 7cm - capienza ca. 2.8 litri

013188

01 31 89 10 PEZZI SET PENTOLE 'MONTREAL' ACCIAIO INOX INDUZIONE GSW UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/1

Set pentole Montreal 10 pezzi in acciaio inox di alta qualità, spessore 0.5 mm; manici ergonomici in
metallo, termoisolati; fondo termico incapsulato, adatto a tutte le fonti di calore, inclusa induzione; coperchi
in vetro con valvola di sfiato; resistente in forno fino a 240°C lavabile in lavastoviglie; composto da: 1
pentola Ø16 cm x h 9.5cm - capienza ca. 1.8 litri 1 coperchio in vetro Ø16 cm 1 pentola Ø20 cm x h
11.5cm - capienza ca. 3.5 litri 1 coperchio in vetro Ø20 cm 1 pentola Ø24 cm x h 13.5cm - capienza ca.
6.0 litri 1 coperchio in vetro Ø24 cm 1 rostiera Ø24 cm x h 7cm - capienza ca. 2.8 litri 1 padella Ø24 cm x h
5.8cm - capienza ca. 2.0 litri 1 casseruola 1 manico Ø16 cm x h 8.5cm - capienza ca. 1.6 litri 1 cestello per
cottura al vapore Ø 20 x 8.2 cm - capienza 2.8 litri

013189

01 33 14 9 PEZZI SET PENTOLE 'MERAN' ACCIAIO INOX INDUZIONE GSW UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Set pentole Meran 9 pezzi in acciaio inox 18/8 di alta qualità, spessore 0.6mm; design liscio e moderno,
con manici rivettati; scala graduata interna; interno ed esterno lucidi; coperchi in vetro con valvola di sfiato;
spesso fondo termico, ideale per tutte le fonti di calore, inclusa induzione; resistente in forno fino a 240°C
lavabile in lavastoviglie; set composto da: 1 pentola Ø16 x h 10 cm - capienza 1.8 litri, 1 coperchio in vetro
Ø16cm, 1 pentola Ø20 x h 12 cm - capienza 3.4 litri, 1 coperchio in vetro Ø20cm, 1 pentola Ø24 x h 14 cm
- capienza 6.0 litri, 1 coperchio in vetro Ø24cm, 1 casseruola con manico Ø16 x h 8 cm - capienza 1.4 litri,
1 coperchio Ø16 cm, 1 cestello per cottura al capore Ø 20 cm x h 9.5 cm - capienza 2.8 litri.

013314
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 5 PEZZI SET PENTOLE+4 COP ACCIAIO INOX INDUZIONE GSW 01 33 13

Set pentole Silver Star con 5 pentole e 4 coperchi in acciaio inox di alta qualità fondo incapsulato a
sandwich manici termoisolati coperchi in vetro con bordo in acciaio inox e valvola di sfiato für alle
Herdarten geeignet - auch Induktion ideali per tutte le fonti di calore, inclusa induzione set composto da: 1
casseruola con coperchio in vetro Ø 16 x 9.5 cm - 1.8 litri 1 casseruola con coperchio in vetro Ø 20 x 12
cm - 3.4 litri 1 pentola con coperchio in vetro Ø 16 x 7.8 cm - 1.4 litri 1 pentola con coperchio in vetro Ø 20
x 9.9 cm - 2.8 litri 1 casseruola con manico Ø 16 x 8 cm - 1.5 litri

013313

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 10 PEZZI SET PENTOLE ACCIAIO INOX 'TRENTINO' INDUZIONE GSW 01 33 10

Set pentole 10 pezzi Trentino, in acciaio inox di alta qualità (0,5 mm), moderni manici in acciaio inox,
rivettati, interno ed esterno lucidati a specchio, interno con pratica scala graduata, coperchi in vetro con
valvola di sfiato, fondo Thermo-5-Step extra-forte, adatto a tutte le fonti di calore, inclusa induzione, set
composto da: 1 pentola con coperchio in vetro Ø 16 cm, 1 pentola con coperchio in vetro Ø 20 cm, 1
pentola con coperchio in vetro Ø 24 cm, 1 casseruola con coperchio in vetro Ø 20 cm, 1 casseruola con
manico e con coperchio in vetro Ø 16 cm.

013310

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PENTOLA+COPERCHIO 'MONTREAL' INOX INDUZIONE 10L Ø22CM GSW 01 31 87

Pentola con coperchio Montreal, in acciaio inox di alta qualità, manici ergonomici in metallo, termoisolati;
coperchio in vetro, resistente al calore, con valvola di sfiato; fondo termico incapsulato, adatto a tutte le
fonti di calore, inclusa induzione; resistente in forno fino a 240°C lavabile in lavastoviglie; misure: Ø 22 cm
- h 24 cm - capienza: 10 litri

013187

SP 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA+COPERCHIO JUMBO INOX INDUZIONE 12L 28X19CM GSW 01 30 89

Pentola con coperchio Profi, in acciaio inox di alta qualità, fondo incapsulato extra resistente, robusti
manici termoisolati, coperchio in vetro resistente al calore, con valvola di sfiato, per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione, misure: Ø 28 cm - h 19 cm capienza: 12 litri ca.

013089

SP 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA+COPERCHIO JUMBO INOX INDUZIONE 17L 30X24CM GSW 01 30 91

Pentola con coperchio Profi, in acciaio inox di alta qualità, fondo incapsulato extra resistente, robusti
manici termoisolati, coperchio in vetro resistente al calore, con valvola di sfiato, per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione, misure: Ø 30 cm - h 24 cm capienza: 17 litri ca.

013091
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01 30 92 PENTOLA+COPERCHIO JUMBO INOX INDUZIONE 20L 30X28CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/2

Pentola con coperchio Profi, in acciaio inox di alta qualità, fondo incapsulato extra resistente, robusti
manici termoisolati, coperchio in vetro resistente al calore, con valvola di sfiato, per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione, misure: Ø 30 cm - h 28 cm capienza: 20 litri ca.

013092

01 05 53 PENTOLA A PRESSIONE INDUZIONE 'CLASSIC' 4,0L Ø 18CM GSW UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Pentola a pressione GSW System Classic, in acciaio inox 18/8, per cucinare in maniera sana e veloce,
con scala graduata interna, manico di sicurezza e contro-manico, termoisolati, fondo termico, a risparmio
energetico, ideale per tutte le fonti di calore, inclusa induzione misure: Ø 18cm - capienza 4,0 litri

010553

01 05 65 PENTOLA PRESSIONE 'STK1071'INOX INDUZIONE 5L PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Pentola a pressione SKT 1071 22 cm Ø , 5 L 9 funzioni in 1 -riscaldare, cucinare,cucinare veloce,
torrefazione,stufatura,brasatura, sbrinatura, o bollitura. Risparmio energetico e tempi di cottura più brevi
fino a 70%. Acciaio inox 18/10 altamente lucido ( interno ed esterno) Forma cilindrica Per tutti i tipi di
cottura ( a gas , elettrico , vetroceramica , induzione, alogena) Sistema di sicurezza a 4 vie. Regolazione
pressione variabile di circa 0,4-1 bar

010565

01 05 64 PENTOLA A PRESSIONE 'BOLERO' INDUZIONE 6L 22CM KELOMAT UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/4

Pentola a pressione Bolero Kelomat fondo termico incapsulato ThermoStabil tempi di cottura brevi e
elevato risparmio energetico completamente lavabile in lavastoviglie triplo dispositivo di sicurezza:
regolatore di cottura, valvola ABS e controllo della sovrapressione capienza: 6 Litri misure: 45x27x24,5 cm
adatta per l'induzione

010564

01 05 50 PENTOLA A PRESSIONE INDUZIONE 'EASY CLICK' 6L GSW UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Pentola a pressione Easy Click in acciaio inox 18/8 manico Easy Click che si apre e chiude con una mano
sola sistema di sicurezza a 3 livelli brevettato ampia superficie di cottura, con scala graduata interna
salvaspazio, facile da usare, manici compatti e di design fondo termico, a risparmio energetico ideale per
tutte le fonti di calore, inclusa induzione cestello interno incluso misure: capienza 6 litri

010550
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SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PENTOLA ASPARAGI INOX 18/8 INDUZIONE 16CM GSW 01 39 55

Cuoci asparagi in acciaio inox 18/8 coperchio in vetro cestello in acciaio inox contenuto: 4,2 litri misura: Ø
16 cm

013955

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PENTOLA CUOCI PESCE INOX 18/8 INDUZIONE 45CM EVA 01 39 59

Pentola cuoci-pesce ideale per cucinare anche cotechini e zamponi. in acciaio inox con coperchio e
cestello misura: 46x15x10.5 cm

013959

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 SET BOLLIPASTA 3 PEZZI "TREVISO" INOX INDUZIONE 22CM GSW 01 30 95

Set bollipasta 3 pezzi Treviso in acciaio inox di alta qualità manici in acciaio inox termoisolati fondo
incapsulato, risparmio energetico ideale per tutte le fonti di calore, inclusa induzione composto da: 1
pentola 1 cestello colapasta 1 coperchio in vetro con bordo in acciaio inox misure: Ø 22 x h 16,5 cm

013095

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 3 PEZZI SET CUOCIVAPORE INOX INDUZIONE Ø 20CM GSW 01 30 97

Set cuoci-vapore 3 pezzi Mirage in acciaio inox di alta qualità manici in acciaio inox termoisolati fondo
incapsulato, risparmio energetico ideale per tutte le fonti di calore, inclusa induzione composto da: 1
pentola Ø 20 x 10.2 cm - 3.0 litri 1 cestello per cottura a vapore Ø 20 x 11.5 cm - 3.0 litri 1 coperchio in
vetro con bordo in acciaio inox Ø 20 cm

013097

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CASSERUOLA BOMBATA 1 MANICO INOX 18/8 INDUZIONE 12CM EVA 01 31 40

Casseruola 1 manico di forma conica in acciaio inossidabile 18/8, spessore 0,5 mm alluminio 2 mm, fondo
incapsulato in acciaio inox 18/0 con becco versatore da entrambi i lati misura: Ø 12 cm - h 6,5 cm

013140
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01 31 41 CASSERUOLA BOMBATA 1 MANICO INOX 18/8 INDUZIONE 14CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Casseruola 1 manico di forma conica in acciaio inossidabile 18/8, spessore 0,5 mm alluminio 2 mm, fondo
incapsulato in acciaio inox 18/0 con becco versatore da entrambi i lati misura: Ø 14 cm - h 7,5 cm

013141

01 31 42 CASSERUOLA BOMBATA 1 MANICO INOX 18/8 INDUZIONE 16CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Casseruola 1 manico di forma conica in acciaio inossidabile 18/8, spessore 0,5 mm alluminio 2 mm, fondo
incapsulato in acciaio inox 18/0 con becco versatore da entrambi i lati misura: Ø 16 cm - h 8,5 cm

013142

01 29 48 PIGNATTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,4L 8CM EVA UV1: 1 UV2: 4 AL 1/4/24

Pignatta in acciaio inox 18/8 contenuto: 0,4 litri misura: Ø 8 cm

012948

01 29 49 PIGNATTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,6L 10CM EVA UV1: 1 UV2: 4 AL 1/4/12

Pignatta in acciaio inox 18/8 contenuto: 0,6 litri misura: Ø 10 cm

012949

04 16 45 PIGNATTA ACCIAIO INOSSIDABILE 8CM UMBRINOX UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Pignatta, in acciaio inox, misure: Ø 8 cm

041645
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIGNATTA ACCIAIO INOSSIDABILE 10CM UMBRINOX 04 16 47

Pignatta, in acciaio inox, misure: Ø 10 cm

041647

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIGNATTA ACCIAIO INOSSIDABILE INDUZIONE 12CM UMBRINOX 04 16 48

Pignatta, in acciaio inox, misure: Ø 12 cm

041648

BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PIGNATTA ACCIAIO INOSSIDABILE INDUZIONE 14CM UMBRINOX 04 16 49

Pignatta, in acciaio inox, misure: Ø 14

041649

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 PIGNATTA ACCIAIO INOX/ANTIAD. "PERFEKT" INDUZ. Ø12CM KELOMAT 01 13 30

Pignatta "Perfekt", in acciao inox 18/10, con versatore, manico in acciaio inox ergonomico, rivestimento
antiaderente Kelomat-Plus, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie, fondo termo-stabile, adatto a tutte le
fonti di calore, inclusa induzione. misure: Ø 12 cm capienza: 1,0 litri

011330

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 3 PENTOLA PER BAGNOMARIA INOX 18/8 INDUZIONE 16CM -1,5L GSW 01 33 16

Pentolino per bagnomaria in acciaio inox 18/8 evita il traboccamento e l'attaccamento dei cibi
particolarmente consigliato per riscaldare il latte ed gli alimenti per neonati, semplifica la cottura di riso,
semolino e salse, ideale anche per scongelare imbuto incluso fondo idoneo per tutte le fonti di calore,
anche per induzione lavabile in lavastoviglie misura: Ø 16 cm - contenuto 1,5 litri

013316
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01 32 31 CASSERUOLA 1 MANICO BAGNOMARIA INOX 11CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 SL 1/4/48

Casseruola 1 manico per bagnomaria ideale per fondere il cioccolato oppure per la preparazione di salse
con due grandi versatori laterali, ideale anche per mancini lavabile in lavastoviglie materiale: acciaio inox
misure: Ø interno 11 cm - 265 x 142 x 50 mm

013231

01 19 51 PADELLA ACCIAIO INOSSID. "PROFI THERM" INDUZIONE 24CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella Profi Therm, acciaio inox 18/10; fondo incapsulato a risparmio energetico; rivestimento anti-
aderente di alta qualità Ilag; per una cucina saporita e croccante; indistruttibile e anti-graffio; resistente in
forno fino a 240°C; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); lavabile in lavastoviglie; capienza: 1.7
litri, misure: Ø 24 cm - h 5.5 cm

011951

01 19 52 PADELLA ACCIAIO INOSSID. "PROFI THERM" INDUZIONE 28CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella Profi Therm, acciaio inox 18/10; fondo incapsulato a risparmio energetico; rivestimento anti-
aderente di alta qualità Ilag; per una cucina saporita e croccante; indistruttibile e anti-graffio; resistente in
forno fino a 240°C; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); lavabile in lavastoviglie; capienza: 2.6
litri, misure: Ø 28 cm - h 6 cm

011952

01 19 53 PADELLA ACCIAIO INOSSID. "PROFI THERM" INDUZIONE 32CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella Profi Therm, acciaio inox 18/10; fondo incapsulato a risparmio energetico; rivestimento anti-
aderente di alta qualità Ilag; per una cucina saporita e croccante; indistruttibile e anti-graffio; resistente in
forno fino a 240°C; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); lavabile in lavastoviglie; capienza: 3.6
litri, misure: Ø 32 cm - h 6.5 cm

011953

01 12 88 PADELLA INDUZIONE 'LECHEF' INOX 18/10 INDUZIONE Ø24CM GSW UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella Le Chef in acciaio inox 18/10 esecuzione pesante, qualità professionale manico arrotondato in
acciaio inox fondo incapsulato interno spazzolato per una ottimale ripartizione dei grassi idonea tutte le
fonti di calore, induzione inclusa e forno incluso misura: 24cmm H 6.5 cm

011288
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SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA INDUZIONE 'LECHEF' INOX 18/10 INDUZIONE 28CM GSW 01 12 89

Padella Le Chef in acciaio inox 18/10 esecuzione pesante, qualità professionale manico arrotondato in
acciaio inox fondo incapsulato interno spazzolato per una ottimale ripartizione dei grassi idonea tutte le
fonti di calore, induzione inclusa e forno incluso misura: 28cm H 6.5 cm

011289

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA INDUZIONE 'LECHEF' INOX 18/10 INDUZIONE 32CM GSW 01 12 90

Padella Le Chef in acciaio inox 18/10 esecuzione pesante, qualità professionale manico arrotondato in
acciaio inox fondo incapsulato interno spazzolato per una ottimale ripartizione dei grassi idonea tutte le
fonti di calore, induzione inclusa misura: 32cm H 6.5 cm

011290

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PADELLA 'TEMPTURA PLUS' ANTIADERENTE INDUZIONE 20CM GSW 01 12 01

Padella Temptura Plus in alluminio di alta qualità rivestimento antiaderente duraturo Vitaflon Premium
interno goffrato, fondo Ferrotherm a risparemio energetico distribuzione ottimale del calore adatto a tutte le
fonti di carlore, inclusa induzione misure: Ø 20 cm

011201

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PADELLA 'TEMPTURA PLUS' ANTIADERENTE INDUZIONE 24CM GSW 01 12 02

Padella Temptura Plus in alluminio di alta qualità rivestimento antiaderente duraturo Vitaflon Premium
interno goffrato, fondo Ferrotherm a risparemio energetico distribuzione ottimale del calore adatto a tutte le
fonti di carlore, inclusa induzione misure: Ø 24 cm

011202

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PADELLA 'TEMPTURA PLUS' ANTIADERENTE INDUZIONE 28CM GSW 01 12 03

Padella Temptura Plus in alluminio di alta qualità rivestimento antiaderente duraturo Vitaflon Premium
interno goffrato, fondo Ferrotherm a risparemio energetico distribuzione ottimale del calore adatto a tutte le
fonti di carlore, inclusa induzione misure: Ø 28 cm

011203
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01 12 04 PADELLA 'TEMPTURA PLUS' ANTIADERENTE INDUZIONE 32CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Padella Temptura Plus in alluminio di alta qualità rivestimento antiaderente duraturo Vitaflon Premium
interno goffrato, fondo Ferrotherm a risparemio energetico distribuzione ottimale del calore adatto a tutte le
fonti di carlore, inclusa induzione misure: Ø 32 cm

011204

01 13 48 PADELLA ANTIADERENTE 'HOT' INDUZIONE 24 CM KELOMAT UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella universale "HOT" con rivestimento antiaderente Kelomat, robusto fondo Thermoplus, adatto per
tutte le fonti di calore (inclusa induzione), cottura rapida e diffusione del calore uniforme, manico
ergonomico e termoisolato, facile da pulire e lavabile in lavastoviglie; misura: Ø 24 cm

011348

01 13 49 PADELLA ANTIADERENTE 'HOT' INDUZIONE 28 CM KELOMAT UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

Padella universale "HOT" con rivestimento antiaderente Kelomat, robusto fondo Thermoplus, adatto per
tutte le fonti di calore (inclusa induzione), cottura rapida e diffusione del calore uniforme, manico
ergonomico e termoisolato, facile da pulire e lavabile in lavastoviglie; misura: Ø 28 cm

011349

01 19 21 PADELLA 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE Ø20CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/2

Padella Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie extra
ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox; facile da
pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 0.8 litri misure: Ø
20 cm - h 4.5 cm

011921

01 19 22 PADELLA 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE Ø24CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/2

Padella Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie extra
ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox; facile da
pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 1.3 litri misure: Ø
24 cm - h 5 cm

011922
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SL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE Ø26CM ELO 01 19 23

Padella Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie extra
ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox; facile da
pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 1.8 litri misure: Ø
26 cm - h 5,5 cm

011923

SL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE Ø28CM ELO 01 19 24

Padella Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie extra
ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox; facile da
pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 2.3 litri misure: Ø
28 cm - h 5,8 cm

011924

SL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE Ø32CM ELO 01 19 25

Padella Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie extra
ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox; facile da
pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 3.2 litri misure: Ø
32 cm - h 6 cm

011925

SL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 BISTECCHIERA 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE 28X28 CM ELO 01 19 26

Bistecchiera Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie
extra ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox;
facile da pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 2.2 litri
misure: 28x28 cm - h 4.5 cm

011926

SL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA WOK 'GRANIT EVOLUTION' INDUZIONE 28 CM ELO 01 19 27

Wok Granit Evolution, in alluminio forgiato, con resistente rivestimento antiaderente; superficie extra
ruvida, per una cottura molto croccante; manico ergonomico in nylon nero, con applicazione inox; facile da
pulire; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa induzione); capienza: 3.1 litri misure: Ø
28 cm - h 8 cm

011927
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01 19 55 PADELLA "PROFI THERM PLATINUM" ANTIADERENTE INDUZ. 24CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella Profi Therm Platinum, acciaio inox 18/10; fondo incapsulato a risparmio energetico; rivestimento
anti-aderente di alta qualità Ilag; per una cucina leggera e delicata; alta qualità; perfetto per la cucina
dietetica e senza grassi; facile e veloce da pulire; resistente in forno fino a 240°C; per tutte le fonti di
calore (inclusa induzione); lavabile in lavastoviglie; capienza: 1.7 litri, misure: Ø 24 cm - h 5.5 cm

011955

01 19 56 PADELLA "PROFI THERM PLATINUM" ANTIADERENTE INDUZ. 28CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella Profi Therm Platinum, acciaio inox 18/10; fondo incapsulato a risparmio energetico; rivestimento
anti-aderente di alta qualità Ilag; per una cucina leggera e delicata; alta qualità; perfetto per la cucina
dietetica e senza grassi; facile e veloce da pulire; resistente in forno fino a 240°C; per tutte le fonti di
calore (inclusa induzione); lavabile in lavastoviglie; capienza: 2.6 litri, misure: Ø 28 cm - h 6 cm

011956

01 19 57 PADELLA "PROFI THERM PLATINUM" ANTIADERENTE INDUZ. 32CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella Profi Therm Platinum, acciaio inox 18/10; fondo incapsulato a risparmio energetico; rivestimento
anti-aderente di alta qualità Ilag; per una cucina leggera e delicata; alta qualità; perfetto per la cucina
dietetica e senza grassi; facile e veloce da pulire; resistente in forno fino a 240°C; per tutte le fonti di
calore (inclusa induzione); lavabile in lavastoviglie; capienza: 3.6 litri, misure: Ø 32 cm - h 6.5 cm

011957

01 36 11 PADELLA CREPES ALLUMINIO ANTIADERENTE INDUZIONE 26CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Padella per crepes in alluminio, antiaderente esterno con rivestimento siliconato con utensile stendi-
impasto in legno adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione Ø 26 cm

013611

04 03 79 SPATOLA PER CREPES LEGNO DI FAGGIO FSC 20X12CM KESPER UV1: 1 UV2: 20 CD 1/10/100

Spatola per Crèpes in legno di faggio certificato FSC misure: 20 x 12 x 1,1 cm

040379
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CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 PALETTA PER CREPES LEGNO DI FAGGIO FSC 35X4,5CM KESPER 04 03 78

Paletta per crêpes; in legno di faggio certificato FSC; misure: 35 x 4,5 cm

040378

SL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 PADELLA WOK ANTIADERENTE INDUZIONE 20CM EVA 07 02 93

Padella Wok mini, con rivestimento anti-aderente, con manico in legno, misure: Ø 20 cm

070293

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 WOK/SALTAPASTA ANTIADERENTE+MANICO BAKELITE INDUZIO 30CM EVA 07 02 91

Padella wok rivestimento antiaderente Xylan con manico in bachelite ideale per tutte le fonti di calore
(anche induzione) misura: Ø 30 cm

070291

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 WOK/PADELLA MULTIUSO GHISA ANTIADERENTE INDUZIONE 32 CM GSW 01 12 84

Set Wok / padella multifunzione 5pz in fusione di alluminio con rivestimento antiaderenti robusti manici in
acciaio inox adatto a tutte le fonti di calore, inclusa induzione composto da: Wok 32 cm Coperchio in vetro
con funzione Aroma griglia tempura paletta wok 1 paio di chopsticks misure: Ø 32 cm

011284

SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 BISTECCHIERA ALLUMINIO PRESSOFUSO ANTIAD INDUZ 28X28CM EVA 01 36 58

Bistecchiera quadra alluminio pressofuso antiaderente con manico ripiegabile in legno idonea per piastre
di cottura ad induzione misure: 28x28x4,2 cm

013658
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01 36 59 BISTECCHIERA ALLUMINIO PRESSOFUSO ANTIAD INDUZ 35X29CM EVA UV1: 1 UV2: 8 SL 1/-/8

Bistecchiera rettangolare alluminio pressofuso antiaderente con manico ripiegabile in legno idonea per
piastre di cottura ad induzione misure: 35,3x29x3,5 cm

013659

01 36 63 GRIGLIA ALLUMINIO PRESSOFUSO ANTIAD INDUZIONE 42X27CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Piastra rettangolare alluminio pressofuso antiaderente idonea per piastre di cottura ad induzione misure:
42x26,8x5,6cm

013663

01 30 84 PADELLA CREPES LIONESE ALLUMINIO INDUZIONE 'GASTRO' 26CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Padella lionese per crepes Alu Ferrotherm Serie Gastro, qualità professionale in robusta lega di alluminio
manico piatto rivettato, con foro rivestimento antiaderente Teflon Select fondo Ferrotherm, ideale per tutte
le fonti di calore, inclusi induzione e forno misura: Ø 26 cm H 2 CM

013084

01 36 85 PADELLA FERRO LIONESE INDUZIONE 'GASTRO' Ø28CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Padella lionese in ferro Serie Gastro, qualità professionale in ferro laminato, spessore 3,0mm manico
piatto rivettato, con foro idonea a tutte le fonti di calore, inclusi induzione e forno Misura: Ø 28 cm

013685

01 36 86 PADELLA FERRO LIONESE INDUZIONE 'GASTRO' Ø32CM GSW UV1: 1 UV2: 4 SL 1/-/4

Padella lionese in ferro Serie Gastro, qualità professionale in ferro laminato, spessore 3,0mm manico
piatto rivettato, con foro idonea a tutte le fonti di calore, inclusi induzione e forno Misura: Ø 32 cm

013686
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SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PADELLA FERRO LIONESE INDUZIONE 'GASTRO' Ø36CM GSW 01 36 87

Padella lionese in ferro Serie Gastro, qualità professionale in ferro laminato, spessore 3,0mm manico
piatto rivettato, con foro idonea a tutte le fonti di calore, inclusi induzione e forno Misura: Ø 36 cm

013687

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA PER PAELLA IN FERRO 'GASTRO' INDUCTION 34CM GSW 01 36 90

Padella per Paella Gastro in ferro, spessore 3mm manici rivettati, forma arrotondata per tutte le fonti di
calore, anche induzione e forno Ø 34x5cm - fondo Ø 26,5cm

013690

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA PER PAELLA IN FERRO 'GASTRO' INDUZIONE 40CM GSW 01 36 91

Padella per Paella Gastro in ferro, spessore 3mm manici rivettati, forma arrotondata per tutte le fonti di
calore, anche induzione e forno Ø 40x5,2 cm - fondo Ø 30cm

013691

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA IN FERRO 'IRON' INDUZIONE 24 CM ELO 01 19 81

Padella in ferro Iron, in ferro; per una cucina saporita e croccante; conduzione ottimale del calore;
superficie di cottura extra larga; resistente in forno fino a 400°C; per tutte le fonti di calore (inclusa
induzione); capienza: 1.1 litri misure: Ø 24 cm - h 4.3 cm

011981

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA IN FERRO 'IRON' INDUZIONE 28 CM ELO 01 19 82

Padella in ferro Iron, in ferro; per una cucina saporita e croccante; conduzione ottimale del calore;
superficie di cottura extra larga; resistente in forno fino a 400°C; per tutte le fonti di calore (inclusa
induzione); capienza: 1.6 litri misure: Ø 28 - h 5.6 cm

011982
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01 19 83 PADELLA IN FERRO 'IRON' INDUZIONE 32 CM ELO UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Padella in ferro Iron, in ferro; per una cucina saporita e croccante; conduzione ottimale del calore;
superficie di cottura extra larga; resistente in forno fino a 400°C; per tutte le fonti di calore (inclusa
induzione); capienza: 3.0 litri misure: Ø 32 - h 6 cm

011983

01 36 41 PADELLA TIROLESE IN FERRO INDUZIONE 16 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella tirolese in ferro, forgiata a freddo, con manico lungo, bordo alto, a forma conica, adatta alle alte
temperature, idonea in forno, adatta a tutte le fonti di cottura, inclusa induzione, resistente a tagli e graffi,
misure: Ø 16 cm - h 5.1 cm

013641

01 36 42 PADELLA TIROLESE IN FERRO INDUZIONE 20 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella tirolese in ferro, forgiata a freddo, con manico lungo, bordo alto, a forma conica, adatta alle alte
temperature, idonea in forno, adatta a tutte le fonti di cottura, inclusa induzione, resistente a tagli e graffi,
misure: Ø 20 cm - h 5.1 cm

013642

01 36 43 PADELLA TIROLESE IN FERRO INDUZIONE 24 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella tirolese in ferro, forgiata a freddo, con manico lungo, bordo alto, a forma conica, adatta alle alte
temperature, idonea in forno, adatta a tutte le fonti di cottura, inclusa induzione, resistente a tagli e graffi,
misure: Ø 24 cm - h 6.9 cm

013643

01 36 44 PADELLA TIROLESE IN FERRO INDUZIONE 28 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella tirolese in ferro, forgiata a freddo, con manico lungo, bordo alto, a forma conica, adatta alle alte
temperature, idonea in forno, adatta a tutte le fonti di cottura, inclusa induzione, resistente a tagli e graffi,
misure: Ø 28 cm - h 7.6 cm

013644
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA TIROLESE IN FERRO+CONTROMANICO INDUZIONE 32 CM RIESS 01 36 45

Padella tirolese in ferro, forgiata a freddo, con manico lungo, bordo alto, a forma conica, con
contromanico, adatta alle alte temperature, idonea in forno, adatta a tutte le fonti di cottura, inclusa
induzione, resistente a tagli e graffi, misure: Ø 32 cm - h 8.8 cm

013645

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA TIROLESE IN FERRO+CONTROMANICO INDUZIONE 40 CM RIESS 01 36 46

Padella tirolese in ferro, forgiata a freddo, con manico lungo, bordo alto, a forma conica, con
contromanico, adatta alle alte temperature, idonea in forno, adatta a tutte le fonti di cottura, inclusa
induzione, resistente a tagli e graffi, misure: Ø 40 cm - h 10.5 cm

013646

SL 1/-/30 UV1: 1 UV2: 5 PADELLA CASTAGNE FERRO 27CM 11 06 02

Padella per castagne, in ferro, misura: Ø 27 cm

110602

SL 1/-/30 UV1: 1 UV2: 5 PADELLA CASTAGNE FERRO 30CM 11 06 05

Padella per castagne, in ferro, misura: Ø 30 cm

110605

SL 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 PADELLA CASTAGNE FERRO MANICO IN LEGNO 30CM 11 06 04

Padella per castagne, in ferro, con manico in legno, misura: Ø 30 cm

110604
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11 06 06 PADELLA CASTAGNE FERRO CON CONTRO-MANICO 32CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella per castagne in ferro con contromanico, fondo forato, ideale per tutte le fonti di calore inclusa
induzione e fuoco, resistente al calore fino a 450°C – temperatura massima consigliata 220°, resistente a
tagli e graffi, misure: Ø 32 - h 8.7 cm

110606

01 31 81 CASSERUOLA MINI+COPERCHIO INOX INDUZIONE 12CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/12

Mini casseruola in acciaio inox 18/8 con fondo incapsulato manici termo-isolati coperchio in vetro, con
valvola di sfiato adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione lavabile in lavastoviglie misura: Ø 12 x h
5,3 cm - capienza: circa 0,6 litri

013181

01 31 82 CASSERUOLA MINI+COPERCHIO INOX INDUZIONE 14CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/12

Mini casseruola in acciaio inox 18/8 con fondo incapsulato manici termo-isolati coperchio in vetro, con
valvola di sfiato adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione lavabile in lavastoviglie misura: Ø 14 x h
6,3 cm - capienza: circa 0,9 litri

013182

01 31 84 PENTOLA MINI+COPERCHIO MONTREAL INOX INDUZIONE 12CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/12

Mini pentola Montreal in acciaio inox con fondo incapsulato manici termo-isolati coperchio in vetro, con
valvola di sfiato adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione resistente in forno fino a 240°C misura:
Ø 12 cm capienza: 0,8 litri

013184

01 31 85 PENTOLA MINI+COPERCHIO MONTREAL INOX INDUZIONE 14CM GSW UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/12

Mini pentola Montreal in acciaio inox con fondo incapsulato manici termo-isolati coperchio in vetro, con
valvola di sfiato adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione resistente in forno fino a 240°C misura:
Ø 14 cm capienza: circa 1,2 litri

013185
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AL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 PAIOLO CON MANICO AD ARCO IN RAME MARTELLATO 26 CM 01 06 01

Paiolo in rame martellato 99.9, con manico ad arco, capienza: 4.5 litri, misure: Ø 26 cm - h 14,cm; made in
Italy.

010601

AL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 PAIOLO CON MANICO DI LEGNO IN RAME MARTELLATO 26 CM 01 06 02

Paiolo in rame martellato 99.9, con manico in legno e contro-manico in acciaio inox, capienza: 4.5 litri
misure: Ø 26 cm - h 14,cm; made in Italy.

010602

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 PAIOLO CON 2 MANICI IN RAME MARTELLATO PER INDUZIONE 26 CM 01 06 03

Paiolo in rame martellato 99.9, con 2 manici in acciaio inox, con triplo fondo rame-alluminio-inox adatto per
induzione, capienza: 4.5 litri misure: Ø 26 cm - h 14,cm; made in Italy.

010603

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PAIOLO CON 2 MANICI IN RAME MARTELLATO CON MOTORE 8W 26 CM 01 06 04

Paiolo in rame martellato 99.9, con 2 manici in acciaio inox, con triplo fondo rame-alluminio-inox adatto per
induzione, con motore elettrico da 8W "Polentamatic", pala per mescolare in acciaio inox 18/8, capienza:
4.5 litri misure: Ø 26 cm - h 14,cm; made in Italy.

010604

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ROSTIERA ALU FERROTHERM 'GASTRO' 41X28X14CM-6,5L GSW 01 30 85

Rostiera Alu-Therm Serie Gastro, qualità professionale spessore: 4mm in robusta lega di alluminio manico
in alluminio rivestimento antiaderente Vitalflon utilizzabile su fornelli a gas, elettrici e vetroceramica
(induzione esclusa) utilizzabile in forno misure esterne: 41x28x14cm misura interna: 35x27x13cm -
capienza 6,5 litri H 8 cm

013085
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01 35 20 ROSTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 25 CM GNALI UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/12

Rostiera in acciaio inox 18/8 con 2 manici misure: 18,5 x 25,5 x 5 cm

013520

01 35 21 ROSTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 30 CM GNALI UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/12

Rostiera in acciaio inox 18/8 con 2 manici misure: 21,5 x 30,5 x 5,6 cm

013521

01 35 22 ROSTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 35CM GNALI UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/12

Rostiera in acciaio inox 18/8 con 2 manici misure: 24,5 x 35,5 x 5,7 cm

013522

01 35 23 ROSTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 40CM GNALI UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/6

Rostiera in acciaio inox 18/8 con 2 manici misure: 40,5 x 29 x 5,8 cm

013523

01 35 26 ROSTIERA ACCIAIO INOX 18/10 37X25CM GSW UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Rostiera in acciaio inox 18/10 tipo pesante, con fondo incapsulato misure: 37x25 cm

013526
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CL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 3 ROSTIERA ACCIAIO INOX 18/10 'FORNOMANIA' 25X18X5,5CM FRABOSK 01 35 27

Rostiera in acciaio inox 18/10, anti-aderente, anti-graffio, lavabile in lavastoviglie, misure: 25x18x5.5cm

013527

CL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 3 ROSTIERA ACCIAIO INOX 18/10 'FORNOMANIA' 30X22X6.5CM FRABOSK 01 35 28

Rostiera in acciaio inox 18/10, anti-aderente, anti-graffio, lavabile in lavastoviglie, misure: 30x22x6.5cm

013528

CL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 ROSTIERA ACCIAIO INOX 18/10 'FORNOMANIA' 35X26X6.5CM FRABOSK 01 35 29

Rostiera in acciaio inox 18/10, anti-aderente, anti-graffio, lavabile in lavastoviglie, misure: 35x26x6.5cm

013529

CL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 ROSTIERA ACCIAIO INOX 18/10 40X35X7CM FRABOSK 01 35 31

Rostiera in acciaio inox 18/10, anti-aderente, anti-graffio, lavabile in lavastoviglie, misure: 40x35x7cm

013531

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 ROSTIERA+COPERCHIO AROMA 'GOURMET' 40X26X11 CM GSW 01 12 82

Rostiera rettangolare serie GOURMET in fusione d'alluminio, spessore 2.4mm, con rivestimento
antiaderente di alta qualità; fondo termico da 5mm, adatto a tutte le fonti di calore, esclusa induzione;
coperchio in vetro "aroma" per l'affinamento dei sapori; resistente in forno fino a 240°C; misura: 40x26cm
- h 11 cm contenuto: ca 8 litri

011282
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01 12 85 ROSTIERA+COPERCHIO AROMA 'GOURMET' INDUZIONE 33X21X11 CM GSW UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/4

Rostiera rettangolare serie GOURMET in fusione d'alluminio, con rivestimento antiaderente; becco
versatore con filtro; griglia in acciaio inox inclusa; coperchio in vetro "aroma" per l'affinamento dei sapori;
resistente in forno fino a 240°C; adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione; misura: 33 x 21 cm - h
11,5 cm contenuto: ca 6 litri

011285

01 12 87 ROSTIERA+COPERCHIO AROMA+CESTELLO INDUZIONE 39X25X9.5 CM GSW UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Rostiera aroma con cestello, in robusto acciaio al carbonio, esecuzione pesante, robusto rivestimento
antiaderente, per arrostire, brasare e cuocere a vapore sul fornello oppure in forno, cestello per friggere o
per cuocere a vapore, diffusione ottimale del calore su tutte le fonti di cottura, inclusa induzione, resistente
in forno fino a 240°C, capienza: ca 4 litri, misure: esterna: ca. 39 x 25 cm - h 9,5 cm interna: ca. 32 x 22
cm

011287

01 37 10 BOLLITORE 'MELODY' ACCIAIO INOSSIDABILE MISURA 3.0 EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore Melody in acciaio inox misura 3.0 (2,6L)

013710

01 37 11 BOLLITORE 'MELODY' ACCIAIO INOSSIDABILE MISURA 4.0 EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore Melody in acciaio inox misura 4.0 (3,0L)

013711

01 37 07 BOLLITORE+FISCHIO INDUZIONE INOX 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio in acciaio inox fondo idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione) misure: Ø 16
cm - h 12,5 cm contenuto: 1,0 litri

013707
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO ACCIAIO INOSSIDABILE INDUZIONE 1,5L EVA 01 37 60

Bollitore con fischio in acciaio inox con manico in bachelite fondo idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa
induzione) misure: Ø 16 cm - h 10 cm contenuto: 1,5 litri

013760

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO ACCIAIO INOSSIDABILE INDUZIONE 2,3L EVA 01 37 61

Bollitore con fischio in acciaio inox fondo idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione) misure: Ø 19
cm - h 11,5 cm contenuto: 2,3 litri

013761

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 BOLLITORE ACCIAIO INOSSIDABILE MISURA 3.0 EVA 01 37 15*

Bollitore in acciaio inox misura 3.0 (2,0L)

013715

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BOLLITORE ACCIAIO INOSSIDABILE MISURA 4.0 EVA 01 37 14*

Bollitore in acciaio inox misura 4.0 (2,7L)

013714

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO FONDO INCAPSULATO INOX INDUZIONE 2L EVA 01 37 59

Bollitore con fischio in acciaio inox fondo incapsulato idoneo per tutte le fonti di calore anche per induzione
contenuto: 2,0 litri misura: Ø 16cm

013759
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01 37 69 BOLLITORE+FISCHIO INOX INDUZIONE 2,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio in acciaio inox fondo idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione) misure: Ø base
19 cm - h 16 cm contenuto: 2,5 litri

013769

01 37 70 BOLLITORE+FISCHIO BIANCO PUNTINI ROSSI INDUZIONE 1,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio in acciaio inox verniciato bianco, con puntini rossi manico pieghevole, gommato rosso
idoneo anche per induzione contenuto: 1,5 litri

013770

01 37 71 BOLLITORE+FISCHIO NERO SATINATO INDUZIONE 1,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio in acciaio inox verniciato nero manico pieghevole, gommato nero idoneo anche per
induzione contenuto: 1,5 litri

013771

01 37 62 BOLLITORE+FISCHIO NERO/MANICO LEGNO INDUZIONE 2,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio, in acciaio inox, con manico pieghevole, gommato, effetto legno, fondo idoneo a tutte
le fonti di calore (inclusa induzione), misure: Ø 18 cm - h 11 cm, contenuto: 2,5 litri

013762

01 37 78 BOLLITORE+FISCHIO NERO/MANICO EFFETTO LEGNO INDUZ 2,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio, in acciaio inox verniciato nero, con manico fisso, gommato, effetto legno, fondo
idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione), misure: Ø 20 cm - h 21 cm, contenuto: 2,5 litri

013778
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO NERO/MANICO EFFETTO LEGNO INDUZ 3,0L EVA 01 37 79

Bollitore con fischio, in acciaio inox verniciato nero, con manico fisso, gommato, effetto legno, fondo
idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione), misure: Ø 22 cm - h 20,5 cm, contenuto: 3,0 litri

013779

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO INOX/MANICO LEGNO INDUZIONE 1,5L EVA 01 37 72

Bollitore con fischio in acciaio inox lucido manico pieghevole, gommato, effetto legno idoneo anche per
induzione contenuto: 1,5 litri

013772

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO INOX/MANICO LEGNO INDUZIONE 2,5L EVA 01 37 73

Bollitore con fischio in acciaio inox lucido manico pieghevole, gommato, effetto legno idoneo anche per
induzione contenuto: 2,5 litri

013773

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO INOX/RAME INDUZIONE 1,8L EVA 01 37 77

Bollitore con fischio, in acciaio inox, esterno effetto rame, con manico fisso, in acciaio inox, fondo idoneo a
tutte le fonti di calore (inclusa induzione), misure: Ø 18 cm - h 23 cm, contenuto: 1,8 litri

013777

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BOLLITORE+FISCHIO ACCIAIO INOX COLORI ASSORTITI 1,5L EVA 01 37 48

Bollitore con fischio, in acciaio inox, fondo idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione), colori
assortiti: rosso, verde lime, azzurro, grigio antracite. misure: Ø 17 cm - h 15 cm, contenuto: 1,5 litri

013748



BOLLITORI PENTOLE PADELLE COPERCHI

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 54

01 37 49 BOLLITORE+FISCHIO ACCIAIO INOX COLORI ASSORTITI 2,0L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bollitore con fischio, in acciaio inox, fondo idoneo a tutte le fonti di calore (inclusa induzione), colori
assortiti: rosso, verde lime, azzurro, grigio antracite. misure: Ø 18,5 cm - h 15,5 cm, contenuto: 2,0 litri

013749

01 37 57 BOLLITORE SMALTO 'VENEZIA' INDUZIONE 1,9L ELO UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/2

Bollitore con fischio Venezia, smalto di alta qualità; indistruttibile e anti graffio; nichel free, ideale per
allergici; buona conduzione del calore; lavabile in lavastoviglie; per tutte le fonti di calore (inclusa
induzione); capienza: 1.9 litri misure: Ø 18 x h 20 cm

013757

01 37 03 BOLLIACQUA SMALTO ASSORTITO INDUZIONE 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bollitore in acciaio smaltato 3 decori assortiti manico in acciaio inox adatto a tutte le fonti di calore, inclusa
induzione contenuto: 1,0 litri

013703
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SL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PIROFILA+COPERCHIO ROTONDA VETRO 1L Ø18CM SIMAX 01 27 01

Casseruola con coperchio Simax rotonda in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da -40°
a +300°C per microonde, forno e congelatore capienza: 1 litro Ø 18,2 cm - h 8,1 cm lavabile in
lavastoviglie

012701

SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PIROFILA+COPERCHIO ROTONDA VETRO 1,5L Ø20CM SIMAX 01 27 02

Casseruola con coperchio Simax rotonda in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da -40°
a +300°C per microonde, forno e congelatore capienza: 1,5 litri Ø 20,5 cm - h 9,3 cm lavabile in
lavastoviglie

012702

SL 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 PIROFILA+COPERCHIO ROTONDA VETRO 2L Ø23CM SIMAX 01 27 03

Casseruola con coperchio Simax rotonda in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da -40°
a +300°C per microonde, forno e congelatore capienza: 2 litri Ø 22,8 cm - h 10,2 cm lavabile in
lavastoviglie

012703

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIROFILA+COPERCHIO ROTONDA VETRO 2,5L Ø25CM SIMAX 01 27 04

Casseruola con coperchio Simax rotonda in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da -40°
a +300°C per microonde, forno e congelatore capienza: 2,5 litri Ø 24,9 cm - h 11,3 cm lavabile in
lavastoviglie

012704

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PIROFILA+COPERCHIO RETTANGOLARE VETRO 2,8L 5X20X13CM SIMAX 01 27 05

Casseruola con coperchio Simax rettangolare in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da
-40° a +300°C per microonde, forno e congelatore capienza: 2,8 litri 34,8 x 20,3 - h 13,2 cm lavabile in
lavastoviglie

012705
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01 27 06 PIROFILA+COPERCHIO OVALE VETRO 2,4L 33X20X11CM SIMAX UV1: 1 UV2: 4 SL 1/-/4

Casseruola con coperchio Simax ovale in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da -40° a
+300°C per microonde, forno e congelatore capienza: 2,4 litri 33,4 cm x 20,1 cm - h 11,1 cm lavabile in
lavastoviglie

012706

01 27 96 ROSTIERA OVALE + COPERCHIO VETRO 8L 41X26X16CM SIMAX UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/3

Rostiera ovale con coperchio 8 litri in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) resistente da
-40°C a +300°C per congelatore, microonde e forno ideale per cucinare il pollame lavabile in lavastoviglie
capienza: 8,0 litri 41,6 cm x 26 cm - h 16 cm

012796

01 27 08 CONTENITORE+COPERCHIO VETRO 0,5L 15X15X4,5CM SIMAX UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore per frigo con coperchio in plastica in vetro borosilicato Simax (senza piombo e cadmio)
resistente da -40° a +300°C per microonde, forno e congelatore lavabile in lavastoviglie capienza: 0,6 litri
15 x 15 cm - h 4,5 cm

012708

01 27 09 CONTENITORE+COPERCHIO VETRO 1L 18X18X5,5 CM SIMAX UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore per frigo con coperchio in plastica in vetro borosilicato Simax (senza piombo e cadmio)
resistente da -40° a +300°C per microonde, forno e congelatore lavabile in lavastoviglie capienza: 1,0 litro
18 x 18 cm - h 5,5 cm

012709

01 27 10 CONTENITORE+COPERCHIO VETRO 1,7L 21X21X6,5CM SIMAX UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore per frigo con coperchio in plastica in vetro borosilicato Simax (senza piombo e cadmio)
resistente da -40° a +300°C per microonde, forno e congelatore lavabile in lavastoviglie capienza: 1,7 litri
21 x 21 cm - h 6,5 cm

012710
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CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 6 PIROFILA RETTANGOLARE VETRO 1,6L 25X21X5,5CM SIMAX 01 27 81

Pirofila quadra Simax in vetro borosilicato (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C per
congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie capienza: 1,60 litri 25,4 x 21 cm - h 5,5 cm

012781

CL 1/-/11 UV1: 1 UV2: 11 PIROFILA RETTANGOLARE VETRO 1,5L 31X17X5CM SIMAX 01 27 82

Pirofila rettangolare Simax in vetro borosilicato (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C
per congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie capienza: 1,50 litri 31,5 x 17,5 cm - h 5 cm

012782

CL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 11 PIROFILA RETTANGOLARE VETRO 2,4L 35X19X5CM SIMAX 01 27 89

Pirofila rettangolare Simax in vetro borosilicato (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C
per congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie capienza: 2,4 litri 35 x 19,5 cm - h 5,6 cm

012789

CL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PIROFILA RETTANGOLARE VETRO 3L 38X22X6CM SIMAX 01 27 83

Pirofila rettangolare Simax in vetro borosilicato (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C
per congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie capienza: 3,0 litri 38,5 x 21,9 cm - h 6,2 cm

012783

CL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PIROFILA RETTANGOLARE VETRO 4,8L 42X28X5,5CM SIMAX 01 27 85

Pirofila rettangolare Simax in vetro borosilicato (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C
per congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie capienza: 4,0 litri 42 x 28 cm - h 5,5 cm

012785
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01 27 99 PIROFILE VETRO SET 5 PEZZI BOHEMIA CRISTAL UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Set pirofile 5 pezzi in vetro borosilicato, resistente al calore, lavabile in lavastoviglie, adatto al microonde e
al forno, composto da: 1 pirofila rotonda misure parte sopra: 23,5cm x 20,5cm x 6,5cm misure parte sotto:
25cm x 20,5cm x 3,5cm 1 pirofila ovale misure parte sopra: 32cm x 20cm x 8cm misure parte sotto: 33cm
x 20cm x 4,5cm 1 pirofila rettangolare misure: 35cm x 19,5cm x 6cm

012799

01 40 06 CUOCI VERDURA ACCIAIO INOSSIDABILE 24CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Cuoci-verdura a vapore in acciaio inox con impugnatura centrale misura: Ø 24 cm

014006

01 40 07 CUOCI VERDURA ACCIAIO INOSSIDABILE 28CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Cuoci-verdura a vapore in acciaio inox con impugnatura centrale misura: Ø 28 cm

014007

07 09 84 CUOCIVAPORE 'DIM SUM' BAMBU 18CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/18

Steamer in bambù "Dim Sum" per la cottura a vapore 3 pezzi h 15 cm Ø 18 cm

070984

07 09 83 CUOCIVAPORE BAMBU "DIM SUM L"25,5CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/12

Steamer in bambù per la cottura a vapore 3 pezzi h 16 cm Ø 25,5 cm

070983
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CL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PENTOLA FRIGGITRICE FERRO INDUZIONE 34CM 01 39 05

Pentola per friggere in ferro SENZA CESTELLO (art. 013908 da ordinare a parte) misura: Ø 34 cm

013905

CL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PENTOLA FRIGGITRICE FERRO INDUZIONE 40CM 01 39 06

Pentola per friggere in ferro SENZA CESTELLO (art. 013908 da ordinare a parte) misura: Ø 40 cm

013906

CL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PENTOLA FRIGGITRICE FERRO INDUZIONE 46CM 01 39 07

Pentola per friggere in ferro SENZA CESTELLO (art. 013910 da ordinare a parte) misura: Ø 46 cm

013907

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 CESTELLO PENTOLA FRIGGITRICE STAGNATO Ø34CM L.A.R. 01 39 08

Cestello stagnato per pentola friggitrice art. 013905 misura: Ø 34 cm

013908

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 CESTELLO PENTOLA FRIGGITRICE STAGNATO Ø40CM L.A.R. 01 39 09

Cestello stagnato per pentola friggitrice art. 013906 misura: Ø 40 cm

013909
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01 39 10 CESTELLO PENTOLA FRIGGITRICE STAGNATO Ø46CM L.A.R. UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Cestello stagnato per pentola friggitrice art. 013907 misura: Ø 46 cm

013910

01 39 04 PENTOLA FRIGGITRICE INOX CON CESTELLO STAGNATO 26CM UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Pentola per friggere, in acciaio inox, con cestello stagnato, misure: Ø 26 cm - h 10 cm

013904

01 39 20 FRIGGITRICE CON COPERCHIO E CESTELLO INOX INDUZIONE 22CM GSW UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Friggitrice con cestello in acciaio inox con coperchio in vetro con cestello per friggere fondo idoneo per
tutte le fonti di calore, anche per induzione misura: Ø 22 cm

013920

01 39 24 PENTOLA PER FRIGGERE+CESTELLO SMALTO NERO INDUZIONE 24CM UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Pentola friggitrice, in acciaio smaltato nero con bordo cromato, con manici smaltati, resistente a tagli e
graffi, con cestello zincato, adatta a tutte le superfici di cottura, inclusa induzione, facile da pulire, lavabile
in lavastoviglie; misure: Ø 24 x h 12,5 cm

013924
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BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 MUG SMALTATO ROSSO Ø8CM 01 21 75

Bicchiere serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco misura: Ø 8 x h 8 cm capienza: 0,3 litri

012175

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 MUG SMALTATO ROSSO Ø9CM 01 21 76

Bucchiere serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco misure: Ø 9 x h 8,5 cm capienza: 0.4 litri

012176

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PIGNATTA SMALTATO ROSSO Ø10CM 01 21 42

Pignatta serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco con becco versatore misure: Ø 10 cm - h
8.6 cm capienza: 0.6 litri

012142

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PIGNATTA SMALTATO ROSSO Ø12CM 01 21 43

Pignatta serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco con becco versatore misure: Ø 12 cm - h
9.2 cm capienza: 1.0 litri

012143

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PIGNATTA SMALTATO ROSSO Ø14CM 01 21 44

Pignatta serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco con becco versatore misure: Ø 14 cm x h
10 cm capienza: 1.5 litri

012144
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01 21 72 TAZZINA CAFFE' SMALTATO ROSSO 5CM UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/180

Tazzina da caffè colore rosso con bordo nero in acciaio smaltato misura: Ø 5 cm contenuto: 80 ml

012172

01 21 73 TAZZINA CAFFE' CON PIATTINO SMALTATO ROSSO 5CM UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tazzina da caffè con piattino colore rosso con bordo nero in acciaio smaltato misura: Ø 5 cm tazzina, Ø 8
cm piattino contenuto: 80 ml

012173

01 21 70 BICCHIERINO CONICO CAFFE' SMALTATO ROSSO 10CL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/36

Bicchierino conico in acciaio smaltato rosso con interno bianco misure: Ø min 4.5 cm - Ø max 6.5 cm - h
6.5 cm capienza: 10 cl

012170

01 21 71 BICCHIERE CONICO CAFFE' SMALTATO ROSSO 30CL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/36

Bicchiere conico in acciaio smaltato rosso con interno bianco misure: Ø min 6.0 cm - Ø max 8.0 cm - h 9.5
cm capienza: 30 cl

012171

01 21 34 3 CASSERUOLE BASSE SMALTATO ROSSO INDUZIONE 12/14/16CM UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Set 3 casseruole basse in acciaio smaltato colore rosso con interno bianco misure: Ø 12/14/16 cm

012134
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SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 3 CASSERUOLE FONDE SMALTATO ROSSO INDUZIONE 14/16/18CM 01 21 35

Set 3 casseruole fonde in acciaio smaltato colore rosso con interno bianco misure: Ø 14/16/18 cm

012135

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COGOMA CAFFE' TURCO SMALTATO ROSSO NR. 5 01 21 51*

Cogoma per caffè turco serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco 5 tazze

012151

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 CAFFETTIERA SMALTATO ROSSO Ø8CM 01 21 53

Caffettiera in acciaio smaltato rosso con interno bianco capienza: 0,2 litri misura: Ø 8 cm

012153

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 CAFFETTIERA SMALTATO ROSSO 0,6L Ø11CM 01 21 55

Caffettiera in acciaio smaltato rosso con interno bianco capienza: 0,6 litri misura: Ø 11 cm

012155

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TEIERA SMALTATO ROSSO 0,7L Ø12CM 01 21 62

Teiera serie UNI in acciaio smaltato rosso con interno bianco capienza: 0,7 litri misura: Ø 12 cm

012162
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01 21 66 BOLLITORE SMALTATO ROSSO 1,0L INDUZIONE 16CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Bollitore in acciaio smaltato rosso con interno bianco capienza: 1,0 litri misura: Ø 16 cm

012166

01 22 38 MUG SMALTATO CUORE Ø8CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Mug serie CUORE in acciaio smaltato misura: Ø 8 x h 8 cm capienza: 0,3 litri

012238

01 22 39 TAZZA SMALTATO ROSSO/CUORI Ø10CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/18

Tazza serie Rosso/cuori in acciaio smaltato misura: Ø 10 x h 7 cm capienza: 0,3 litri

012239

01 22 21 PIGNATTA SMALTATO CUORE Ø10CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/24

Pignatta serie CUORE in acciaio smaltato misure: Ø 10 cm - h 8.6 cm capienza: 0.6 litri

012221

01 22 22 PIGNATTA SMALTATO CUORE Ø12CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pignatta serie CUORE in acciaio smaltato misure: Ø 12 cm - h 9.2 cm capienza: 1.0 litri

012222
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SECCHIELLO SMALTATO ROSSO/CUORI Ø14CM 01 22 40

Secchiello serie Rosso/cuori in acciaio smaltato con manico contenuto 1,4L misure: Ø 14cm

012240

BK 1/6/180 UV1: 6 UV2: 12 TAZZINA CAFFE' SMALTATO BIANCO/BLU 5CM 01 22 48

Tazzina da caffè, serie Bianco/Blu, in acciaio smaltato, misura: Ø 5 cm contenuto: 80 ml

012248

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAZZINA CAFFE' CON PIATTINO SMALTATO BIANCO/BLU 5CM 01 22 49

Tazzina da caffè con piattino serie Bianco/Blu, in acciaio smaltato, misura: Ø 5 cm tazzina, Ø 8 cm piattino
contenuto: 80 ml

012249

BK 1/-/36 UV1: 1 UV2: 6 BICCHIERINO CONICO CAFFE' SMALTATO BIANCO/BLU 10CL 01 22 46

Bicchierino conico in acciaio smaltato bianco con bordo blu misure: Ø min 4.5 cm - Ø max 6.5 cm - h 6.5
cm capienza: 10 cl

012246

BK 1/-/36 UV1: 1 UV2: 6 BICCHIERE CONICO CAFFE' SMALTATO BIANCO/BLU 30CL 01 22 47

Bicchiere conico in acciaio smaltato bianco con bordo blu misure: Ø min 6.0 cm - Ø max 8.0 cm - h 9.5 cm
capienza: 30 cl

012247
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01 22 50 MUG SMALTATO BIANCO/BORDO BLU Ø8CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Mug serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 8 x h 8 cm capienza: 0,3 litri

012250

01 22 51 TAZZA SMALTATO BIANCO/ BORDO BLU Ø10CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/18

Tazza serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 10 x h 7 cm capienza: 0,3 litri

012251

01 22 52 PIGNATTA SMALTATO BIANCO/BLU Ø10CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pignatta serie bianco/blu in acciaio smaltato con versatore con scala graduata misure: Ø 10 x h 8.6 cm
capienza: 0.6 litri

012252

01 22 53 PIGNATTA SMALTATO BIANCO/BLU INDUZIONE 12CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pignatta serie bianco/blu in acciaio smaltato con versatore con scala graduata misure: Ø 12 cm - h 9.2 cm
capienza: 1.0 litri

012253

01 22 54 PIGNATTA SMALTATO BIANCO/BLU INDUZIONE 14CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pignatta serie bianco/blu in acciaio smaltato con versatore con scala graduata misure: Ø 14 cm x h 10 cm
capienza: 1.5 litri

012254
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BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 MISURA GRADUATA SMALTATO BIANCO/BLU 1,25L Ø10CM 01 22 67

Misura graduata serie Bianco/Blu in acciaio smaltato con scala graduata misura: Ø 10 x h 16 cm capienza:
1,25 litri

012267

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 SCODELLA MUESLI SMALTO BIANCO/BLU 12CM 01 22 58

Scodella muesli serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 12 cm

012258

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIATTO FONDO SMALTATO BIANCO/BLU Ø22CM 01 22 55

Piatto fondo serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 22 x h 3,1 cm

012255

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIATTO PIANO SMALTATO BIANCO/BLU Ø25CM 01 22 57

Piatto piano serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 25 x h 2 cm

012257

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIATTO DA PORTATA ROTONDO BIANCO/BLU Ø36CM 01 22 73

Piatto rotondo serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 36 cm

012273
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01 22 72 PIATTO DA PORTATA OVALE SMALTATO BIANCO/BLU 38X28CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Piatto ovale serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: 38X28 cm

012272

01 22 71 PIATTO DA PORTATA OVALE SMALTATO BIANCO/BLU 35X25CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Piatto ovale serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: 35X25 cm

012271

01 22 68 TEGAME 2 MANIC SMALTATO BIANCO/BLU Ø14CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Tegame con 2 manici serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 14cm

012268

01 22 69 TEGAME 2 MANIC SMALTATO BIANCO/BLU Ø18CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Tegame con 2 manici serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 18cm

012269

01 22 59 TEGAME 2 MANICI SMALTATO BIANCO/BLU Ø24CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Tegame con 2 manici serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misure: Ø 24 x h 8,6 cm capienza: 3.0 litri

012259
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TEGAME 2 MANICI SMALTATO BIANCO/BLU Ø28CM 01 22 61

Tegame con 2 manici serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 28 x h 9,9 cm capienza: 5 litri

012261

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TEGAME 2 MANICI SMALTATO BIANCO/BLU Ø32CM 01 22 63

Tegame con 2 manici serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 32 x h 11,6 cm capienza: 7,5 litri

012263

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CASSERUOLA 1 MANICO SMALTATO BIANCO/BLU INDUZIONE 14CM 01 22 77

Casseruola con 1 manico serie serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 14 cm - 0,75 l

012277

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 COLATUTTO SMALTATO BIANCO/BLU Ø16CM 01 22 75

Colatutto serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 16 cm x ca. 39 cm lunghezza

012275

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLAPASTA SMALTATO BIANCO/BLU Ø20CM 01 22 74

Colapasta serie Bianco/Blu in acciaio smaltato misura: Ø 20 cm x h 12 cm ca.

012274
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04 14 92 BACINELLA SMALTATO BIANCO/BLU 24CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Bacinella conica serie bianco/blu in acciaio smaltato misure: Ø 24 x h 8,2 cm capienza: 2,1 litri

041492

01 22 64 BIDONCINO LATTE SMALTATO BIANCO/BLU 2L UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bidoncino per latte serie Bianco/Blu in acciaio smaltato con coperchio in acciaio smaltato misura: h 21,8
cm capienza: 2 litri

012264

01 22 70 SECCHIELLO SMALTATO BIANCO/BLU Ø14CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Secchiello serie Bianco/blu in acciaio smaltato con manico contenuto 1.4L misure: Ø 14cm

012270

04 15 05 CATINO SMALTATO BIANCO/BLU Ø28CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Catino, Serie Bianco/Blu, in acciaio smaltato, misura: Ø 28 cm

041505

04 15 06 CATINO SMALTATO BIANCO/BLU Ø32CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Catino, Serie Bianco/Blu, in acciaio smaltato, misura: Ø 32

041506
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BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 VASO DA NOTTE SMALTATO Ø22CM 04 25 31

Vaso da notte, in acciaio smaltato, misura: Ø 22 cm

042531

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BROCCA SMALTATO BIANCO/BLU 2,5L 04 14 99

Brocca serie bianco/blu in acciaio smaltato misure: Ø 15 x h 26 cm capienza: 2,5 litri

041499

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 MUG MUCCA SMALTATO 0,3L Ø8CM 01 22 90

Mug serie Mucca in acciaio smaltato misura: Ø 8 x h 8 cm capienza: 0,3 litri

012290

BK 1/-/18 UV1: 1 UV2: 6 TAZZA MUCCA SMALTATO Ø10CM 01 22 95

Tazza serie Mucca in acciaio smaltato misura: Ø 10 x h 7 cm capienza: 0,3 litri

012295

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PIGNATTA MUCCA SMALTATO 0,6L Ø10CM 01 22 91

Pignatta serie Mucca in acciaio smaltato con scala graduata misura: Ø 10 x h 8.6 cm capienza: 0,6 litri

012291
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01 22 92 PIGNATTA MUCCA SMALTATO 1L INDUZIONE 12CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pignatta serie Mucca in acciaio smaltato con scala graduata misura: Ø 12 x h 9.2 cm capienza: 1 Liter

012292

01 22 93 PIGNATTA MUCCA SMALTATO 1,5L INDUZIONE 14CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pignatta serie Mucca in acciaio smaltato con scala graduata misura: Ø 14 x h 10 cm capienza: 1,5 litri

012293

01 13 12 PIGNATTA 'FLORA' SMALTATA Ø10CM 0.75L RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Pignatta con manico Serie Flora in acciaio smaltato, idonea per tutte le fonti di calore, inclusa induzione
misure: Ø 10 x 10 cm capienza: 0,75 litri

011312

01 13 14 PIGNATTA 'FLORA' SMALTATA INDUZIONE 14CM 1.7L RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Pignatta con manico Serie Flora in acciaio smaltato, idonea per tutte le fonti di calore, inclusa induzione
misure: Ø 14 x 12,5 cm capienza: 1,70 litri

011314

01 13 13 PIGNATTA 'FLORA' SMALTATA INDUZIONE 12CM 1.00L RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Pignatta con manico Serie Flora in acciaio smaltato, idonea per tutte le fonti di calore, inclusa induzione
misure: Ø 12 x 11,5 cm capienza: 1,00 litri

011313
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PIGNATTA 'PASTELL' SMALTATA BLU Ø9CM RIESS 01 14 46

Pignatta con becco in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello idonea per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 9 cm - contenuto 0,50 litri

011446

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PIGNATTA 'PASTELL' SMALTATA VERDE NILO Ø10CM RIESS 01 14 47

Pignatta con becco in acciaio smaltato, senza nickel colore verde Nilo pastello idonea per tutte le fonti di
calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 10 cm - contenuto 0,75 litri

011447

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PIGNATTA 'PASTELL' SMALTATA ROSA INDUZIONE 12CM RIESS 01 14 48

Pignatta con becco in acciaio smaltato, senza nickel colore rosa pastello idonea per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 12 cm - contenuto 1,00 litri

011448

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PIGNATTA 'PASTELL' SMALTATA TURCHESE INDUZIONE 14CM RIESS 01 14 49

Pignatta con becco in acciaio smaltato, senza nickel colore turchese pastello idonea per tutte le fonti di
calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 14 cm - contenuto 1,70 litri

011449

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PIGNATTA 1 MANICO 'PASTELL' SMALTATA BLU Ø9CM RIESS 01 14 50

Pignatta con manico in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello idonea per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 9 cm - contenuto 0,50 litri

011450
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01 14 51 PIGNATTA 1 MANICO 'PASTELL' SMALTATA VERDE NILO Ø10CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Pignatta con manico in acciaio smaltato, senza nickel colore verde Nilo pastello idonea per tutte le fonti di
calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 10 cm - contenuto 0,75 litri

011451

01 14 52 PIGNATTA 1 MANICO 'PASTELL' SMALTATA ROSA INDUZIO 12CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Pignatta con manico in acciaio smaltato, senza nickel colore rosa pastello idonea per tutte le fonti di
calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 12 cm - contenuto 1,0 litri

011452

01 14 44 MISURA GRADUATA 'PASTELL' SMALTATA ROSA Ø9CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Misura graduata con 1 manico in acciaio smaltato, senza nickel colore rosa pastello idonea per tutte le
fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 9 cm - contenuto 0,5 litri

011444

01 14 45 MISURA GRADUATA 'PASTELL' SMALTATA TURCHESE Ø10CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Misura graduata con 1 manico in acciaio smaltato, senza nickel colore turchese pastello idonea per tutte le
fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 10 cm - contenuto 1,0
litri

011445

01 14 55 CASSER.1 MANICO PASTELL SMALTATA GIALLOVERDE INDU 16CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Casseruola con manico in acciaio smaltato, senza nickel colore gialloverde pastello idonea per tutte le
fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 16 cm - contenuto 1,0
litri

011455



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 77

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA 'PASTELL' SMALTATA BLU Ø20CM RIESS 01 14 59

Padella con manico in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello idonea per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 20 cm

011459

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PADELLA 'PASTELL' SMALTATA GIALLO INDUZIONE 22CM RIESS 01 14 60

Padella con manico in acciaio smaltato, senza nickel colore giallo oro idonea per tutte le fonti di calore,
inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 22 cm

011460

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 CASSERUOLA BORDO CROM. PASTELL SMALTATA ROSA INDU 12CM RIESS 01 14 14

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore rosa pastello con bordo cromato idonea
per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 12 cm -
contenuto 0,5 litri

011414

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 CASSER.BORDO CROM PASTELL SMALTATA TURCHESE INDUK 14CM RIESS 01 14 15

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore turchese pastello con bordo cromato
idonea per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 14
cm - contenuto 0,75 litri

011415

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 CASSER.BORDO CROM PASTELL SMALTATA GIALLOVERDE IND16CM RIESS 01 14 16

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore gialloverde pastello con bordo cromato
idonea per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 16
cm - contenuto 1,0 litri

011416
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01 14 17 CASSERUOLA BORDO CROMATO PASTELL SMALTATA BLU IND 18CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello con bordo cromato idonea
per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 18 cm -
contenuto 1,5 litri

011417

01 14 18 CASSER.BORDO CROM.PASTELL SMALTATA GIALLO INDUZIO 20CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore giallo oro con bordo cromato idonea per
tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 20 cm -
contenuto 2,0 litri

011418

01 14 19 CASSER.BORDO CROM.PASTELL SMALTATA VERDE NILO IND 22CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore verde Nilo pastello con bordo cromato
idonea per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 22
cm - contenuto 3,0 litri

011419

01 14 20 CASSER.BORDO CROMATO PASTELL SMALTATA BLU INDUZIO 24CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Casseruola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello con bordo cromato idonea
per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 24 cm -
contenuto 4,0 litri

011420

01 14 22 PENTOLA BORDO CROM.PASTELL SMALTATA VERDE NILO IND22CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Pentola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore verde Nilo pastello con bordo cromato idonea
per tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 22 cm -
contenuto 6,0 litri

011422
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA BORDO CROMATO PASTELL SMALTATA BLU IND 24CM RIESS 01 14 23

Pentola con 2 manici in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello con bordo cromato idonea per
tutte le fonti di calore, inclusa induzione facile da pulire, lavabile in lavastoviglie misure: Ø 24 cm -
contenuto 8,0 litri

011423

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 COPERCHIO BORDO CROMATO 'PASTELL' SMALTATO ROSA Ø12CM RIESS 01 14 25

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore rosa pastello con bordo cromato facile da pulire,
lavabile in lavastoviglie misure: Ø 12 cm

011425

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 COPERCHIO BORDO CROM.'PASTELL' SMALTATO TURCHESE Ø14CM RIESS 01 14 26

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore turchese pastello con bordo cromato facile da pulire,
lavabile in lavastoviglie misure: Ø 14 cm

011426

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 COPER. BORDO CROM.'PASTELL' SMALTATO GIALLOVERDE Ø16CM RIESS 01 14 27

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore gialloverde pastello con bordo cromato facile da pulire,
lavabile in lavastoviglie misure: Ø 16 cm

011427

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 COPERCHIO BORDO CROMATO 'PASTELL' SMALTATO BLU Ø18CM RIESS 01 14 28

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello con bordo cromato facile da pulire, lavabile
in lavastoviglie misure: Ø 18 cm

011428
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01 14 29 COPER. BORDO CROM.'PASTELL' SMALTATO GIALLO ORO Ø20CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore giallo oro con bordo cromato facile da pulire, lavabile in
lavastoviglie misure: Ø 20 cm

011429

01 14 30 COPER.BORDO CROM. 'PASTELL' SMALTATO VERDE NILO Ø22CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore verde Nilo pastello con bordo cromato facile da pulire,
lavabile in lavastoviglie misure: Ø 22 cm

011430

01 14 31 COPERCHIO BORDO CROMATO 'PASTELL' SMALTATO BLU Ø24CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Coperchio in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello con bordo cromato facile da pulire, lavabile
in lavastoviglie misure: Ø 24 cm

011431

01 14 75 FUSTINO LATTE 'PASTEL' SMALTATA BLU 1,5L RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Bidoncino per latte con coperchio e manico in acciaio smaltato, senza nickel colore blu pastello facile da
pulire, lavabile in lavastoviglie misure: 1,5 litri

011475

01 13 32 PIGNATTA "HOTEL" SMALTATA INDUZIONE 1L 12CM RIESS UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

Pignatta serie Hotel in acciaio smaltato interno blu, esterno nero con becco versatore lavabile in
lavastoviglie contenuto: 1 litro Ø 12 cm - h 11,5 cm adatto a tutte le fonti di calore (anche induzione)

011332
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PIGNATTA "HOTEL" SMALTATA INDUZIONE 1,7L Ø14CM RIESS 01 13 33

Pignatta serie Hotel in acciaio smaltato interno nero, esterno blu scuro con becco versatore lavabile in
lavastoviglie contenuto: 1,7 litri Ø 14 cm - h 12 cm adatto a tutte le fonti di calore (anche induzione)

011333

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PIGNATTA "HOTEL" SMALTATA INDUZIONE 2L 16CM RIESS 01 13 34

Pignatta serie Hotel in acciaio smaltato interno nero, esterno blu scuro con becco versatore lavabile in
lavastoviglie contenuto: 2 litri Ø 16 cm - h 12,5 cm adatto a tutte le fonti di calore (anche induzione)

011334

CL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 BRICCO LATTE PROFI 'BLACK STAR' SMALTATA INDUZIONE 14CM GSW 01 12 49

Pignatta Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con scala graduata interna fondo idoneo per tutte le
fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie misure: Ø 16 cm - contenuto: 1250 ml

011249

CL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 CASSERUOLA PROFI 'BLACK STAR' SMALTATA INDUZIONE 16CM GSW 01 12 47

Casseruola 1 manico Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con manico in plastica nera con scala
graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie
misure: Ø 16 cm - contenuto: 1250 ml

011247

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 TEGAME + COPERCHIO PROFI 'BLACK STAR' INDUZIONE 16X8CM GSW 01 12 41

Casseruola con coperchio Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con coperchio in vetro con scala
graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie
misure: Ø 16 cm - contenuto: 1250 ml

011241



LINEA SMALTO

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 82

01 12 42 TEGAME+COPERCHIO PROFI 'BLACK STAR' INDUZIONE 20X10CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/6

Casseruola con coperchio Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con coperchio in vetro con scala
graduata interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie
misure: Ø 20 cm - contenuto: 2500 ml

011242

01 12 44 PENTOLA+COPERCHIO PROFI 'BLACK STAR' INDUZIONE 16X10CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/6

Pentola con coperchio Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con coperchio in vetro con scala graduata
interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie misure: Ø 16 x
10 cm - contenuto: 1500 ml

011244

01 12 45 PENTOLA+COPERCHIO PROFI 'BLACK STAR' INDUZIONE 20X13,5CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/6

Pentola con coperchio Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con coperchio in vetro con scala graduata
interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie misure: Ø 20 x
13,5 cm - contenuto: 3000 ml

011245

01 12 46 PENTOLA+COPERCHIO PROFI 'BLACK STAR' INDUZIONE 24X13CM GSW UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/4

Pentola con coperchio Serie Profi Black Star in acciaio smaltato con coperchio in vetro con scala graduata
interna fondo idoneo per tutte le fonti di calore, anche per induzione lavabile in lavastoviglie misure: Ø 24 x
13 cm - contenuto: 5000 ml

011246

01 36 28 PADELLA MANICO LEGNO 'CLASSIC' SMALTATA NERO 24 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella con manico in legno smaltata, colore nero con gancio per appendere per tutte le fonti di calore,
compresa induzione misure: Ø 24 x h 4,2 cm

013628
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SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 SERVI-ROSTIERA RETTANGOLARE IN LEGNO 26/17CM RIESS 01 40 30*

Servi-rostiera rettangolare in legno di faggio, con scanalatura, compatibile con rostiere 26x17cm spessore:
2cm

014030

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PIROFILA 'CLASSIC' SMALTATA NERO 32X19CM RIESS 01 13 39

Rostiera Profi in smalto nero misure: 32x19x5,7cm

011339

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 PIROFILA 'CLASSIC' SMALTATA NERO 36X21CM RIESS 01 13 40

Rostiera Profi in smalto nero misure: 36x21,5x6cm

011340

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 ROSTIERA 'CLASSIC' SMALTO NERO 22X22CM RIESS 01 13 41

Mini-rostiera quadrata, bordo alto 7,5 cm; adatta ad arrostire e cuocere in forno; tipo professonale; per una
cucina a risparmio energetico; resistente al calore fino a 450°C - massima temperatura raccomandata è di
220°C; adatta al forno; restistente ai graffi ed ai tagli; antibatterica, inodore ed insapore; facile da pulire;
reciclabile; prodotta in Austra con emissione neutra di Co2; misure: interne 22×22 cm - esterne: 26,5 x
24,1 x 7,5 cm

011341

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 ROSTIERA CON COPERCHIO 'CLASSIC' SMALTO NERO 26X26CM RIESS 01 13 42

Rostiera in smalto nero con coperchio, con 2 manici smaltati; adatta ad arrostire e cuocere in forno;
coperchio con manici, utilizzabile come rostiera; per una cucina a risparmio energetico; resistente al calore
fino a 450°C - massima temperatura raccomandata è di 220°C; adatta al forno; restistente ai graffi ed ai
tagli; antibatterica, inodore ed insapore; facile da pulire; reciclabile; prodotta in Austra con emissione
neutra di Co2; adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione; misure: interne 26 × 26 cm - esterne: 33 x
25,7 (manici inclusi) x 11,7 cm

011342
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01 13 43 ROSTIERA CON COPERCHIO 'CLASSIC' SMALTO NERO 37X26CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Rostiera in smalto nero con coperchio, con 2 manici smaltati; adatta ad arrostire e cuocere in forno;
coperchio con manici, utilizzabile come rostiera; per una cucina a risparmio energetico; resistente al calore
fino a 450°C - massima temperatura raccomandata è di 220°C; adatta al forno; restistente ai graffi ed ai
tagli; antibatterica, inodore ed insapore; facile da pulire; reciclabile; prodotta in Austra con emissione
neutra di Co2; adatta a tutte le fonti di calore, inclusa induzione; misure: interne 37 x 26 cm - esterne: 43,5
× 25,6 (manici inclusi) x 13,1 cm

011343

01 36 30 PADELLA PER FRIGGERE SMALTATA NERA INDUZIONE 24CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Padella alta per friggere Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a
risparmio energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 24
cm - h 9.3 cm

013630

01 36 31 PADELLA PER FRIGGERE SMALTATA NERA INDUZIONE 30CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Padella alta per friggere Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a
risparmio energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 30
cm - h 10.8 cm

013631

01 36 36 PADELLA PER FRIGGERE SMALTATA NERA INDUZIONE 34CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella alta per friggere Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a
risparmio energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 34
cm - h 13.1 cm

013636

01 36 32 PADELLA PER FRIGGERE SMALTATA NERA INDUZIONE 40CM RIESS UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/1

Padella alta per friggere Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a
risparmio energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 40
cm - h 14.8 cm

013632
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SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 SERVI-PADELLA ROTONDO IN LEGNO 20/24CM RIESS 01 40 28*

Sottopadella rotondo in legno di faggio, con scanalatura, compatibile con tegami e padelle per friggere Ø
20 e 24 cm spessore: 2cm

014028

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 TEGAME 'CLASSIC' SMALTATA NERA INDUZIONE 20CM RIESS 01 36 37

Tegame Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a risparmio
energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 20 cm - h
3.8 cm

013637

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 TEGAME 'CLASSIC' SMALTATA NERA INDUZIONE 24CM RIESS 01 36 33

Tegame Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a risparmio
energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 24 cm - h
5.5 cm

013633

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 TEGAME 'CLASSIC' SMALTATA NERA INDUZIONE 26CM RIESS 01 36 34

Tegame Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a risparmio
energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 26 cm - h
5.9 cm

013634

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 TEGAME 'CLASSIC' SMALTATA NERA INDUZIONE 30CM RIESS 01 36 35

Tegame Classic, in acciaio smaltato, colore nero, resistente a tagli e graffi, lunga durata, a risparmio
energetico, lavabile in lavastoviglie, per tutte le fonti di calore, compresa induzione, misure: Ø 30 cm - h
7.9 cm

013635
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01 12 39 PENTOLA+COPERCHIO CUOCI-COZZE (1KG) INDUZIONE 18CM GSW UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/6

Pentola cuoci-cozze smaltata per ca. 1kg di cozze il coperchio serve sia per tenere in caldo, sia per
raccogliere le conchiglie in tavola lavabile in lavastoviglie per tutte le fonti di calore, anche induzione Ø
18cm

011239

01 12 40 PENTOLA+COPERCHIO CUOCI-COZZE (2KG) INDUZIONE 24CM UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Pentola cuoci-cozze smaltata per ca. 2kg di cozze il coperchio serve sia per tenere in caldo, sia per
raccogliere le conchiglie in tavola lavabile in lavastoviglie per tutte le fonti di calore, anche induzione Ø
24cm

011240

01 13 86 PADELLA SMALTATA MINI 'NERO' 16 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/1

Mini-padella smaltata, interno nero - esterno nero; manico in smalto nero, con foro per appendere; per una
cucina a risparmio energetico; resistente al calore fino a 450°C; utilizabile in forno; restistente ai graffi ed
ai tagli; adatta a persone allergiche al nichel; facile da pulire; misure: Ø 16 cm - h 3.4 cm

011386

01 13 85 PADELLA SMALTATA MINI 'ROSSO/NERO' 16 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/1

Mini-padella smaltata, interno nero - esterno rosso; manico in smalto nero, con foro per appendere; per
una cucina a risparmio energetico; resistente al calore fino a 450°C; utilizabile in forno; restistente ai graffi
ed ai tagli; adatta a persone allergiche al nichel; facile da pulire; misure: Ø 16 cm - h 3.4 cm

011385

01 13 45 PADELLA SMALTATA 'BLU COBALTO' 20 CM RIESS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Padella smaltata blu risparmio energetico grazie all'ottimale diffusione del calore adatta a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione misure: Ø 20 x 7,3 cm capienza: 7,60 litri

011345
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA SMALTATA 'BLU COBALTO' 24 CM RIESS 01 13 46

Padella smaltata blu risparmio energetico grazie all'ottimale diffusione del calore adatta a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione misure: Ø 24 x 6,5 cm capienza: 5,70 litri

011346

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA SMALTATA 'BLU COBALTO' 28 CM RIESS 01 13 47

Padella smaltata blu risparmio energetico grazie all'ottimale diffusione del calore adatta a tutte le fonti di
calore, inclusa induzione misure: Ø 28 x 6 cm capienza: 6,50 litri

011347

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PADELLA CASTAGNE SMALTO NERO+MANICO LEGNO 26CM RIESS 11 06 01

Padella per castagne in smalto nero con manico in legno e gancio per appendere misure: Ø 26 cm - h 4,7
cm

110601

BX 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 6 PEZZI SET PENTOLE 'HORTENSIE' SMALTO INDUZIONE GSW 01 15 25

Set pentole 6 pezzi, bianco con decoro "Hortensie", in acciaio smaltato, robusto e facile da pulire, interno
smaltato grigio, esterno smaltato bianco con decoro, resistente ai tagli ed ai graffi, Nickel-free, anche per
persone allergiche, adatto a tutte le fonti di calore, inclusa induzione, set composto da: 1 pentola con
coperchio Ø 16 cm, 1 pentola con coperchio Ø 20 cm, 1 casseruola con manico e versatore Ø 16 cm, 1
pignatta con versatore Ø 12 cm

011525
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DC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO UNIVERSALE LAMA ANTIADERENTE 14 CM EVA 05 32 72*

Coltello universale con lama antiaderente con coperchio proteggilama manico ergonomico ed antiscivolo
lunghezza lama: 140mm

053272

DC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO CUCINA LAMA ANTIADERENTE 20,3 CM EVA 05 32 75*

Coltello da cucina con lama antiaderente con coperchio proteggilama manico ergonomico ed antiscivolo
lunghezza lama: 203mm

053275

DC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO CHEF LAMA ANTIADERENTE 20,3 CM EVA 05 32 76*

Coltello Chef con lama antiaderente con coperchio proteggilama manico ergonomico ed antiscivolo
lunghezza lama: 203mm

053276

DC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO PANE LAMA ANTIADERENTE 20,3 CM EVA 05 32 74*

Coltello per pane con lama antiaderente con coperchio proteggilama manico ergonomico ed antiscivolo
lunghezza lama: 203mm

053274

DC 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 SPELUCCHINO LAMA ANTIADERENTE 8 CM WESTMARK 05 30 80

Spelucchino con lama antiaderente e antibatterica con coperchio proteggilama manico in PP, ergonomico
ed antiscivolo lunghezza lama: 88mm

053080
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05 30 81 COLTELLO UNIVERSALE LAMA ANTIADERENTE 12 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/36

Coltello universale con lama antiaderente e antibatterica con coperchio proteggilama manico ergonomico
ed antiscivolo lunghezza lama: 127mm

053081

05 30 82 COLTELLO CHEF LAMA ANTIADERENTE 20 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/36

Coltello universale con lama antiaderente e antibatterica con coperchio proteggilama manico ergonomico
ed antiscivolo lunghezza lama: 203mm

053082

05 30 84 COLTELLO SANTOKU LAMA ANTIADERENTE 17 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/36

Coltello Santoku con lama antiaderente e antibatterica con coperchio proteggilama manico ergonomico ed
antiscivolo lunghezza lama: 177mm

053084

05 30 83 COLTELLO PANE LAMA ANTIADERENTE 20 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/36

Coltello universale con lama seghettata antiaderente e antibatterica con coperchio proteggilama manico
ergonomico ed antiscivolo lunghezza lama: 203mm

053083

05 33 01 SPELUCCHINO LAMA LISCA 6CM GIESSER UV1: 1 UV2: 20 BK 1/-/20

Spelucchino per verdure lama liscia a becco, in acciaio inox 6 cm manico in materiale sintetico lavabile in
lavastoviglie

053301
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BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 SPELUCCHINO LAMA LISCIA 10 CM GIESSER 05 33 02

Spelucchino a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 10cm lavabile in
lavastoviglie

053302

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 SPELUCCHINO LAMA SEGHETTATA 10 CM GIESSER 05 33 06

Spelucchino a lama seghettata, manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 10cm lavabile in
lavastoviglie

053306

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 COLTELLO UNIVERSALE LAMA LISCIA 11CM GIESSER 05 33 03

Coltello universale a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 11cm lavabile in
lavastoviglie

053303

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 COLTELLO UNIVERSALE SEGHETTATO 11CM GIESSER 05 33 04

Coltello universale a lama dentata manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 11cm lavabile in
lavastoviglie

053304

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 COLTELLO BISTECCA LAMA LISCIA 11CM GIESSER 05 33 05

Coltello per bistecca a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 11cm lavabile in
lavastoviglie

053305
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05 33 11 COLTELLO DA CUCINA LAMA LISCIA 13CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello da cucina a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 13cm lavabile in
lavastoviglie

053311

05 33 13 COLTELLO DA CUCINA LAMA LISCIA 20CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello da cucina a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 20cm lavabile in
lavastoviglie

053313

05 33 16 COLTELLO DA CUOCO LAMA LISCIA 16CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello chef a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 16cm lavabile in
lavastoviglie

053316

05 33 17 COLTELLO DA CUOCO LAMA LISCIA 18CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello chef a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 18cm lavabile in
lavastoviglie

053317

05 33 18 COLTELLO DA CUOCO LAMA LISCIA 20CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello chef a lama liscia manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 20cm lavabile in
lavastoviglie

053318
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PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO PER PANE LAMA SEGHETTATA 21CM GIESSER 05 33 22

Coltello pane a lama seghettata manico in materiale sintetico lama in acciaio inox da 21cm lavabile in
lavastoviglie

053322

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 2 ACCIAINO 25CM GIESSER 05 33 27

Acciaino in acciaio inox, 25 cm manico in materiale sintetico, con gancio per appendere

053327

WB 1/24/48 UV1: 1 UV2: 3 2 COLTELLI ANTIADERENTI 15/20 CM EVA 05 32 20

Set 2 coltelli da cucina con lame in acciaio inox temperato e rivestimento antiaderente in teflon manico in
materiale sintetico la lama con i fori li rende ideali per tagliare i formaggi misure: 15 e 20 cm

053220

PV 1/18/36 UV1: 1 UV2: 6 6 COLTELLI LAMA LISCIA EVA 05 32 26

Confezione 6 coltelli da tavola con lama liscia in acciaio inox 18/8 manici in ABS

053226

BW 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 SET 3 COLTELLI 'PREMIUM CUT' GIESSER 05 30 01*

Set 3 coltelli Tree of Life composto da: Barbecue 30cm, Chef 20cm, Filet 17cm Lama: in speciale lega di
acciaio al cromo-molibdeno Manico: in radica di cedro bianco (albero della vita) Confezione: in scatola di
legno

053001



TAGLIARE TRITARE SMINUZZARE

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 94

05 30 30 COLTELLO VERDURA 'PRIMELINE CHEF' 8CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello per verdura PrimeLine Chef Lama: 8cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta qualità con
punta centrata ideale per pulire, preparare e tagliare insalata, frutta o verdura. trattamento antibatterico
permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con proteggi-manico

053030

05 30 31 COLTELLO VERDURA 'PRIMELINE CHEF' 10CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello per verdura PrimeLine Chef Lama: 10cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta qualità con
punta centrata ideale per pulire, preparare e tagliare insalata, frutta o verdura. trattamento antibatterico
permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con proteggi-manico

053031

05 30 32 COLTELLO UNIVERSALE SEGHETTATO 'PRIMELINE CHEF' 11CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello universale seghettato PrimeLine Chef Lama: 11cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità con punta arrotondata con lama seghettata ideale per pomodori trattamento antibatterico
permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con proteggi-manico

053032

05 30 33 COLTELLO CUCINA PUNTA MEDIA 'PRIMELINE CHEF' 13CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello da cucina PrimeLine Chef Lama: 13cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta qualità con
punta centrata utilizzo universale trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido manico
antiscivolo, con proteggi-manico

053033

05 30 34 COLTELLO CHEF BASSO 'PRIMELINE CHEF' 16CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello da chef PrimeLine Chef, con lama bassa Lama: 16cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità leggero e maneggevole con punta centrata lama stabile, buon bilanciamento tra lama e manico
utilizzo universale trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con
proteggi-manico

053034
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PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO CHEF BASSO 'PRIMELINE CHEF' 18CM GIESSER 05 30 35

Coltello da chef PrimeLine Chef, con lama bassa Lama: 18cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità leggero e maneggevole con punta centrata lama stabile, buon bilanciamento tra lama e manico
utilizzo universale trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con
proteggi-manico

053035

PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO CHEF ALTO 'PRIMELINE CHEF' 20CM GIESSER 05 30 36

Coltello da chef PrimeLine Chef, con lama alta Lama: 20cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità forma larga e stabile maneggevole trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido
manico antiscivolo, con proteggi-manico

053036

PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO CHEF ALTO 'PRIMELINE CHEF' 23CM GIESSER 05 30 37

Coltello da chef PrimeLine Chef, con lama alta Lama: 23cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità forma larga e stabile maneggevole trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido
manico antiscivolo, con proteggi-manico

053037

PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO SANTOKU SCANALATURE 'PRIMELINE CHEF' 18CM GIESSER 05 30 38

Coltello Santoku PrimeLine Chef, con scanalature Lama: 18cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità lama con scanalature, riduce l'attrito buon bilanciamento tra lama e manico trattamento
antibatterico permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con proteggi-manico

053038

PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO PER SFILETTARE 'PRIMELINE CHEF' 16CM GIESSER 05 30 40

Coltello per sfilettare PrimeLine Chef Lama: 16cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta qualità ideale
per sfilettare carne e pesce trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo,
con proteggi-manico

053040
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05 30 41 COLTELLO PER SFILETTARE 'PRIMELINE CHEF' 18CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello per sfilettare PrimeLine Chef Lama: 18cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta qualità ideale
per sfilettare carne e pesce trattamento antibatterico permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo,
con proteggi-manico

053041

05 30 42 COLTELLO PER PANE SEGHETTATO 'PRIMELINE CHEF' 21CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello per pane seghettato PrimeLine Chef Lama: 21cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta
qualità classico coltello per pane con lama seghettata, seghettatura da 10mm trattamento antibatterico
permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con proteggi-manico

053042

05 30 47 COLTELLO YANAGIBA 'PRIMELINE CHEF' 24CM GIESSER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Coltello Yanagiba PrimeLine Chef Lama: 24cm lama in acciaio al cromo-molibdeno di alta qualità classico
coltello da sushi e sashimi lama estremamente affilata, buon bilanciamento tra lama e manico, trattamento
antibatterico permanente Sanitized® morbido manico antiscivolo, con proteggi-manico

053047

05 30 48 ACCIAINO 'PRIMELINE CHEF' 31CM' GIESSER UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/4

Acciaino PrimeLine Chef lunghezza: 31cm affilatura micro-fine, forma rotonda manico in materiale plastico
bi-componente molto ergonomico, per una presa sicura

053048

05 30 50 BORSA PORTA-COLTELLI VERDE VUOTA PER 8 COLTELLI GIESSER UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/1

Borsa porta coltelli Cut & Go (vuota) per 8 coltelli in robusto tessuto di neoprene nero per 8 coltelli,
lunghezza lama max. 30cm con 2 tasche laterali protezione dei coltelli assicurata con cerniera verde con
tracolla misure: 53 x 27 cm

053050



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 97

SL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 BORSA PORTA-COLTELLI ROSSA VUOTA PER 10 COLTELLI GIESSER 05 30 51

Borsa porta coltelli Cut & Go (vuota) per 10 coltelli in robusto tessuto di neoprene nero per 10 coltelli,
lunghezza lama max. 30cm con 2 tasche laterali protezione dei coltelli assicurata con cerniera rossa con
tracolla misure: 49 x 34 cm

053051

DB 1/-/20 UV1: 20 UV2: 40 SPELUCCHINO 6CM IN DISPLAY 05 32 07

Spelucchino misura: 15,5 cm (lama 5,5 cm) confezionato in display da 20 pezzi

053207

DB 1/-/20 UV1: 20 UV2: 40 SPELUCCHINO DENTATO 10CM IN DISPLAY 05 32 04

Spelucchino dentato Misura: 21,5 cm (lama 10,5 cm) confezionato in display da 20 pezzi

053204

DB 1/-/20 UV1: 20 UV2: 40 SPELUCCHINO DENTATO 'DIAMANT' 12CM IN DISPLAY 05 32 02

Spelucchino "Diamant"; Lama: 12 cm, lunghezza totale: 22 cm; lama in acciaio inox, lucida ed extra
affilata; manico in materiale sintetico, colori trendy con finitura "Diamant"; confezionato in display da 20
pezzi.

053202

DB 1/-/25 UV1: 25 UV2: 50 COLTELLO PER PIZZA DENTATO 'DIAMANT' 10CM IN DISPLAY 05 32 01

Coltello per pizza "Diamant"; Lama: 10 cm, lunghezza totale: 21 cm; lama in acciaio inox, lucida ed extra
affilata; manico in materiale sintetico, colori trendy con finitura "Diamant"; confezionato in display da 25
pezzi.

053201
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05 06 17 COLTELLO SPECK MAN LEGNO ACCIAIO INOSSIDABILE HACK UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Coltello per speck in acciaio inox con manico in legno

050617

05 31 30 6 COLTELLI TAVOLA 11CM BIANCO EVA UV1: 1 UV2: 10 BC 1/20/120

Confezione 6 coltelli da tavola, manico in PP indeformabile, colore bianco, lama seghettata da 11cm, in
acciaio inox temperato, super affilata, lavabili in lavastoviglie prodotto Made in Italy

053130

05 31 31 6 COLTELLI TAVOLA NERO 11CM EVA UV1: 1 UV2: 10 BC 1/20/120

Confezione 6 coltelli da tavola manico colore nero in polipropilene indeformabile lama seghettata da 11cm
in acciaio inox affilata a rasoio lavabili in lavastoviglie prodotto Made in Italy

053131

05 31 32 6 COLTELLI TAVOLA 11CM ROSSO EVA UV1: 1 UV2: 10 BC 1/20/120

Confezione 6 coltelli da tavola, manico in PP indeformabile, colore rosso, lama seghettata da 11cm, in
acciaio inox temperato, super affilata, lavabili in lavastoviglie prodotto Made in Italy

053132

05 31 33 6 COLTELLI TAVOLA MARRONE 11CM EVA UV1: 1 UV2: 10 BC 1/-/100

Confezione 6 coltelli da tavola manico colore marrone in polipropilene indeformabile lama seghettata da
11cm in acciaio inox affilata a rasoio lavabili in lavastoviglie prodotto Made in Italy

053133
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BC 1/20/120 UV1: 1 UV2: 10 6 COLTELLI TAVOLA TORTORA 11CM EVA 05 31 39

Confezione 6 coltelli da tavola, manico in PP indeformabile, color tortora, lama seghettata da 11cm, in
acciaio inox temperato, super affilata, lavabili in lavastoviglie prodotto Made in Italy

053139

BK 1/-/20 UV1: 20 UV2: 60 SPELUCCHINO COLORI ASSORTITI LAMA LISCIA 10CM GIESSER 05 33 52

Spelucchino a lama liscia manico in materiale sintetico colori assortiti: verde, blu, arancione, rosso, giallo,
viola lama in acciaio inox da 10cm lavabile in lavastoviglie confezione 20 pezzi assortiti

053352

BK 1/-/20 UV1: 20 UV2: 60 COLTELLO UNIVERSALE COLORI ASSORTITI SEGHETTATO 11CM GIESSER 05 33 54

Coltello universale a lama dentata manico in materiale sintetico colori assortiti: verde, blu, arancione,
rosso, giallo, viola lama in acciaio inox da 11cm lavabile in lavastoviglie Confezione da 20 pezzi assortiti

053354

DB 1/-/60 UV1: 60 UV2:
120

COLTELLO UNIVERSALE COLOR.SEGHETTATO 11CM IN DISPLAY GIESSER 05 33 56

Coltello universale dentato; manico in materiale sintetico, colori assortiti: pink, blu, arancione, verde, giallo,
viola; lama in acciaio inox da 11cm, lavabile in lavastoviglie, confezione in display da 60 pezzi (10 pezzi
per colore)

053356

DB 1/36/144 UV1: 36 UV2:
144

SPELUCCHINO 10CM ANTIADERENTE ASSORTITO IN DISPLAY M+K 04 02 60

Spelucchino con lama antiaderente confezione in display da 36 pezzi colori assortiti, 6 pezzi per colore:
giallo, verde, arancione, rosso, blu, nero in acciaio inox giapponese al carbonio lunghezza lama: 10 cm
con coperchio copri-lama il rivestimento antiaderente della lama previene l'ossidazione dei cibi

040260
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05 03 93 GUANTO ANTI-TAGLIO 'PROTECTO' IN PP MISURA M/L MOHA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/96

Guanto anti-taglio "Protecto", il guanto anti-taglio Protecto si adatta alla misura delle vostre mani, Misura:
M/L garantisce la protezione essenziale durante la preparazione dei cibi, (nel tagliare e pelare frutta,
verdura o carne); ambidestro, ergonomico e come una nuova pelle, garantisce libertà di movimento
durante il taglio; fabbricato con fibre sintetiche rinforzate, di alta qualità, è pratico da usare; lavabile a
30°C.; Attenzione: non deve andare a contatto con fonti di calore. materiale: PE misure: 26 x 13 cm

050393

05 03 95 AFFILACOLTELLI DELUXE NERO 20X4,6 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 HB 1/4/32

Affila-coltelli "Deluxe" per affilare i coltelli in 3 semplici passi con manico ergonomico e piedini anti-scivolo
misure: 205 x 47 x 73mm materiale: ABS, PP, TPR, pietra diamantata, acciaio e ceramica

050395

05 32 80 BARRA MAGNETICA PORTA-COLTELLI 33,5CM UV1: 1 UV2: 10 BC 1/-/25

Barra magnetica, per coltelli, forbici ed utensili, kit montaggio a parete incluso nella confezione, misure:
33.5 cm

053280

05 32 60 CEPPO PER COLTELLI BAMBU FSC 10X10X23CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Ceppo porta-coltelli in bambù certificato FSC con bastoncini in materiale sintetico, per inserire coltelli o
utensili a piacere. Fornito senza coltelli. Misure: 10 x 10 cm - h 23 cm

053260

05 28 11 MEZZALUNA 'UNO' PP/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 CD 1/4/24

Mezzaluna "Uno", 1 lama in acciaio inox, con manici in materiale sintetico nero lavabile in lavastoviglie
misure: 170 x 126 x 38 mm

052811
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CD 1/4/24 UV1: 1 UV2: 4 MEZZALUNA DOPPIA LAMA 'DUE' PP/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 05 28 12

Mezzaluna "Due" con 2 lame in acciaio inox, con manici in materiale sintetico nero lavabile in lavastoviglie
misure: 170 x 126 x 38 mm

052812

SC 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 COLTELLO TAGLIACASTAGNE EVA 05 32 16

Coltello taglia-castagne con manico in legno confezionato in blister

053216

BK 1/12/144 UV1: 12 UV2: 60 COLTELLO TAGLIACASTAGNE SFUSO EVA 05 32 17

Coltello taglia-castagne con manico in legno sfuso

053217

HB 1/5/40 UV1: 1 UV2: 5 AFFETTATORE ONDULATO 'GARNETTA' PA/INOX WESTMARK 04 13 46

Lama per decorazioni "Garnetta" per tagli decorativi di verdura, frutta, formaggio ecc. lama ondulata
speciale in acciaio inox manico in in PP nero lavabile in lavastoviglie

041346

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 COLTELLO TAGLIAGRANA GRANDE GHIDINI CIPRIANO 05 03 82

Coltello tagliagrana grande con manico in legno lama in acciaio inox

050382
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05 03 81 COLTELLO TAGLIAGRANA PICCOLO GHIDINI CIPRIANO UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Coltello tagliagrana piccolo con manico in legno lama in acciaio inox

050381

04 51 47 COLTELLO PER FORMAGGI 'MASTER LINE' 25CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Coltello per formaggi Master Line, lama speciale perforata, evita che il formaggio si attacchi; ideale per
formaggi da taglio, formaggi morbidi e burro; manico ergonomico, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP,
acciaio inossidabile; misure: lunghezza totale: 25 cm, lunghezza lama: 13,5 cm

045147

07 02 14 TAGLIA FORMAGGIO CIRCOLARE LEGNO RUBBERWOOD 22CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/12

Taglia formaggio circolare in legno rubberwood lama e perno in acciaio inox misura: Ø 22 cm

070214

05 28 03 TRANCIAPOLLO 'EXCLUSIVE' ACCIAIO INOSSIDABILE 25CM EVA UV1: 1 UV2: 12 PH 1/12/72

Forbice trinciapolli in acciaio inox misura: 25,5 cm

052803

05 28 04 TRINCIAPOLLI INOX/TPE 24CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/48

Trinciapolli taglia il pollame in modo preciso e netto con lama dentata e rompi-ossi integrato con molla
interna e fermo manici rivestiti in plastica, confortevoli da usare lavabile in lavastoviglie Materiali: inox e
TPE Misure: 240 x 50 x 17mm

052804
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BC 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 FORBICE UNIVERSALE/CUCINA 20CM EVA 05 46 28

Forbice da cucina in acciaio inox impugnatura antiscivolo misura: 20 cm

054628

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 FORBICE DA CUCINA MULTIUSO EVA 05 46 33

Forbice da cucina multiuso in acciaio inox 20 cm

054633

WB 1/10/20 UV1: 1 UV2: 10 SET 4 FORBICI MULTIUSO COLORI ASSORITI EVA 05 46 31

Set 4 forbici multiuso lame in acciaio inox corpo in PP con impugnatura antiscivolo in TPR set composto
da: 1 forbice da sarta 250mm 1 forbice universale 213 mm 1 forbice uso domestico 140mm 1 forbice da
ricamo 120mm colori assortiti: nero/grigio - blu/bianco - lilla/grigio

054631

DC 1/12/24 UV1: 1 UV2: 12 3 FORBICI DA CUCINA 13/16/19,5 CM EVA 05 46 30

Set 3 forbici da cucina in acciaio inox misure: 13 - 16 - 19,5 cm

054630

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 FORBICE HOBBY 14CM EVA 05 46 25

Forbice Hobby in acciaio inox con impugnatura antiscivolo misura 14 cm

054625
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05 46 24 FORBICE MULTIUSO 19,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Forbice multiuso in acciaio inox con impugnatura antiscivolo misura 19,5 cm

054624

05 46 23 FORBICE MULTIUSO 21CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Forbice multiuso in acciaio inox con impugnatura antiscivolo misura 21 cm

054623

05 46 20 FORBICE SARTA 24,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Forbice da sarta in acciaio inox con impugnatura antiscivolo misura 24,5 cm

054620

04 13 12 AFFETTA MELE 'DIVISOREX' AL/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 HB 1/5/35

Tagliamele in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti lame taglienti
inossidabili lavabile in lavastoviglie

041312

02 17 12 TAGLIA MELE ALLUMINIO GRIGIO EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/24

Tagliamele, in alluminio colore grigio, lama in acciaio inox, lavabile in lavastoviglie, misure: 17x11,2x4,3
cm

021712
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CD 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTA MELE MANICI VERDI ABS/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 02 17 14

Taglia mele e pere »8P« taglia in 8 fette uguali e leva il torsolo in una sola operazione materiale: ABS,
acciaio inox, TPE lavabile in lavastoviglie

021714

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTAFRUTTA 'UNIVERSAL' ABS/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 02 17 17*

Taglia frutta universale L'unità lama regolabile consente il taglio a 2 o 4 parti. Comoda impugnatura in
gomma Dimensioni : 130 x 190 x 45 mm Materiale : ABS , TPE , coltello in acciaio

021717

SL 1/3/12 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIAMELONE+PROTEGGI-LAMA ABS/ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 02 17 11*

Taglia-melone in ABS con lama in acciaio inox taglia 12 fette uguali ed elimina la parte centrale con
un'unica operazione ideale per meloni fino a max Ø 19 cm custodia proteggi-lama in plastica

021711

HB 1/4/24 UV1: 1 UV2: 4 TAGLIA-ANGURIA "HOOK" SILICONE/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 02 17 21

Taglia-anguria Hook per tagliare e servire velocemente le fette di anguria con pratica impugnatura in
gomma adatto anche per mango e avocado lavabile in lavastoviglie materiale: acciaio inox / SI misure: 333
x 120 x 235 mm

021721

HB 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 TAGLIA AVOCADO ACCIAIO INOX 18/10 'AVO' MOHA 02 17 09*

Taglia-avocado Avo acciaio inox 18/10 lavabile in lavastoviglie misure: 18 x 6.5 cm

021709
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02 17 20 AFFETTA-FRAGOLE WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 BC 1/3/24

Affetta fragole con sette lame in acciaio inox molto affilate taglia rapidamente eleganti fette per decorazioni
di torte o dolci materiale: acciaio inox, PS misure: 95 x 75 x 27 mm

021720

02 17 05 TAGLIA-ANANAS ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/24

Taglia ananas in acciaio inox 18/8 impugnatura in ABS nero per affettare l'ananas e levare il torsolo in una
sola operazione Impugnatura staccabile per una facile pulizia misure: Ø 8,5 cm x h 24 cm

021705

02 17 07 TAGLIA ANANAS PP/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/24

Taglia ananas sbuccia, leva il torsolo ed affetta l'ananas in una sola operazione veloce e molto
maneggevole, l'ananas è subito pronto mantiente il succo all'interno dell'ananas in acciaio inox 18/10

021707

02 17 06 TAGLIA ANANAS ABS/PP WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/10

Taglia ananas sbuccia, leva il torsolo ed affetta l'ananas in una sola operazione veloce e molto
maneggevole, l'ananas è subito pronto mantiente il succo all'interno dell'ananas in materiale sintetico di
alta qualità

021706

04 18 12 FORAUOVO PS/ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 4CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/100

Forauova in materiale plastico PS, con punzone in acciaio inox con meccanismo di sicurezza misure: Ø 4
cm

041812
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BC 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIA GUSCIO UOVO PE/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 13 02

Tagliaguscio per uova alla coque materiale: acciaio inox misure: 90 x 80 x 10 mm

041302

HB 1/5/25 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIA UOVO 'COLUMBUS' ALLUMINIO/ACCIAIO INOSSID. WESTMARK 04 13 03

Tagliauova Columbus per taglio a spicchi in alluminio di pregiata qualità con rivestimento specifico per
alimenti fili taglienti in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

041303

CD 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIAUOVA A SPICCHI ALLUMINIO GRIGIO EVA 04 18 21*

Tagliauova a spicchi, in alluminio, colore grigio, lavabile in lavastoviglie, misure: 18.2x6,7x3 cm

041821

HB 1/5/20 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIA UOVA MAXIMUS ALL/ACCIAIO INOSSIDABILE 16X9CM WESTMARK 04 13 06

Tagliauova "Maximus" per fette rotonde o ovali ideale anche per affetare uniformemente funghi
champignon, patate lesse o bocconcini di mozzarella forma ergonomica, con base allungata che offre
sufficiente spazio per tenere il tagliauova in posizione in alluminio di pregiata qualità con rivestimento
specifico per alimenti fili taglienti in acciaio inox tesi singolarmente lavabile in lavastoviglie

041306

HB 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIA UOVO 'DUPLEX' ALLUMINIO/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 13 05

Tagliauova "Duplex" per fette rotonde o ovali forma ergonomica, con base allungata che offre sufficiente
spazio per tenere il tagliauova in posizione in alluminio di pregiata qualità con rivestimento specifico per
alimenti fili taglienti in acciaio inox tesi singolarmente lavabile in lavastoviglie

041305
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04 18 22 TAGLIAUOVA ALLUMINIO GRIGIO EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Tagliauova a fette, in alluminio, colore grigio, lavabile in lavastoviglie; misure: 13,3x8,3cm

041822

04 18 25 TAGLIAUOVA COMBI ABS/ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Tagliauova combi in materiale plastico ABS a 3 tagli: fette rotonde fette ovali spicchi

041825

04 13 43 TAGLIAPATATE/MOZZARELLA 'RONDEX' ALLUMINIO/INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/30

Affetta patate e mozzarella "Rondex" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico
per alimenti con fili taglienti in acciaio inox adatto per affettare patate cotte o mozzarella, rape rosse ecc.
lavabile in lavastoviglie

041343

04 17 78 AFFETTA MOZZARELLA ABS/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Tagliamozzarella in ABS con fili in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

041778

04 06 29 TAGLIA-PUNTARELLE IN LEGNO DI FAGGIO 10X10 CM UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/48

Taglia puntarelle in multistrato di legno di faggio con fili metallici taglienti (taglio 4x4 mm circa) misure:
10x10 cm

040629
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 TRANCIAPATATE 3 LAME ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 02 11 05

Tranciapatate in acciaio inox con 3 diverse lame in acciaio inox ed espulsore in ABS base con ventosa
misure: 25 x 9,5 x 12,5 cm lama 5x5 (12x12mm ) lama 6x6 (10x10mm) lama 7x7 (9x9mm)

021105

PB 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 TRANCIAPATATE ABS 9X9CM EVA 02 11 02

Tranciapatate in plastica ABS, con meccanismo cromato e lame in acciaio inox misura lama: 9x9 cm

021102

PB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 6 TRANCIAPATATE 3 LAME ABS/ACCIAIO WESTMARK 02 11 03

Tranciapatate "Easy Stix", con 3 lame diverse ed espulsori (2x12 / 10x10 / 9x9 mm), anche per il taglio di
frutta e verdura a bastoncini, ideali per il fingerfood, base con ventosa, molto stabile, in materiale sintetico
ed acciaio inox, misure: 240 x 85 x 110 mm

021103

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIAVERDURE A DADI/STRISCIE 'COMPACT DICER' 2 LAME LURCH 04 06 26

Tagliaverdure Compact, taglia frutta e verdura a cubetti o striscioline rapidamente e senza fatica; con due
lame intercambiabili, super affilate, da 7x7mm e 14x14mm; contenitore di raccolta da ca. 1 litro;
smontabile e facile da pulire; in materiale plastico di alta qualità ed acciaio inox; lavabile in lavastoviglie;
BPA-Free; misure: 9 x 27 cm - h 12 cm

040626

PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 2 TAGLIA FAGIOLI ALLUMINIO/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 02 18 39*

Trita-fagiolini e legumi trita semplicemente ruotando la manovella 3 lame affilate tagliano pezzetti tutti
uguali con morsetto a vite facile da pulire misure: 140 x 120 x 260 mm materiale: alluminio rivestito
antiaderente e acciaio inox

021839
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02 18 25 TRITAPREZZEMOLO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/48

Trita-prezzemolo in acciaio inox manovella con pomello in plastica facile da usare

021825

02 18 28 TRITAERBE AROMATISCHE ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Trita erbe aromatiche "Exclusive" apparecchio maneggevole e pratico per tritare le erbe aromatiche facile
da pulire in acciaio, con lame in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

021828

02 18 58 TRITATUTTO RAPIDO 'SPEEDY MAX' 0,7L MOHA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Trita tutto e mixer Speedy Max, con sistema di taglio brevettato, ttaglia, trita e mescola velocemente frutta
e verdura, senza schiacciare. Gusto e vitamine degli alimenti restano intatti. Trita in pochi secondi: da 5 a
10 azioni sono sufficienti. Pratico, efficiente e facile da pulire. Con 4 accessori inclusi. Capienza: 0.7 Litri
Misure: h 8,5cm x Ø 12,3cm Materiale: SAN, ABS, PP, POM, acciaio inox

021858

02 18 61 TRITATUTTO RAPIDO 'MULTI CHOPPER' Ø 14 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Tritatutto Multi Chopper, con cordicella; per tagliare, sminuzzare e mixare in un attimo; facile da usare
grazie al meccanismo con cordicella; ideale anche per preparare salse o pesti; inserto supplementare per
montare albumi o panna; con coperchio per conservare; lame di alta qualità, a doppio taglio; lavabile in
lavastoviglie; BPA-free; materiale: materiale plastico / acciaio inossidabile; misure: Ø 14 cm - 11,5 cm

021861

02 18 59 TRITA SPEZIE/AGLIO/ERBE MINI 'AROMATICO' Ø 10 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/36

Trita spezie / aglio / scalogno Aromatic, con doppia lama, ergonomico e facile da usare, funziona senza
corrente, per tritare erbe aromatiche, uova sode, aglio, scalogno, noci o nocciole, cioccolato, misure: Ø 10
x 8.5 cm

021859
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HB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 TRITAERBE AROMATICHE 'SCHNEIDFIX' WESTMARK 02 18 23

Trita erbe aromatiche Schneidefix con cinque lame affilate disposte a rullo per tagliare e sminuzzare le
erbe aromatiche in strisce sottili materiali: acciaio inox, ABS, POM misure: 150 x 55 x 90 mm

021823

HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 TRITACIPOLLA 'HACKER 80' BIANCO Ø8CM KELOMAT 02 10 22

Tritacipolla Hacker 80 colore bianco per tritare e sminuzzare con contenitore di raccolta facile da smontare
e da pulire lavabile in lavastoviglie misure: Ø 8 cm

021022

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 MORTAIO IN MARMO Ø11 CM EVA 04 12 04

Mortaio con pestello in marmo misura: Ø 10 cm - h 11 cm

041204

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 MORTAIO IN MARMO Ø••13 CM EVA 04 12 06

Mortaio in marmo con pestello misura: Ø 13 cm x h 11,5 cm

041206

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MORTAIO MARMO Ø17CM EVA 04 15 96

Mortaio in marmo con pestello in marmo misura: Ø 17 cm H 13 cm

041596
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04 11 98 MORTAIO GRANITO Ø16X8,5 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 WB 1/-/4

Mortaio e pestello in granito. Per la frantumazione di spezie ed erbe aromatiche . Misure Ø 16 cm x H 8,5
cm

041198

04 11 99 MORTAIO GRANITO Ø18X12 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 WB 1/-/4

Mortaio e pestello in granito. Per la frantumazione di spezie ed erbe aromatiche . Misure Ø 18 cm x H 12
cm

041199

04 12 01 MORTAIO GRANITO Ø12,5X9-10 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 WB 1/-/4

Mortaio e pestello in granito. Per la frantumazione di spezie ed erbe aromatiche . Misure Ø 12.5 cm x H
9/10.5 cm

041201

04 32 35 TAGLIERE MARRONE FIBRA DI LEGNO FSC 27X20X0.6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/5/20

Tagliere marrone, in fibra di legno certificata FSC; resistente al calore fino a ca. 170°C, lavabile in
lavastoviglie. misure: 26,5 x 19,5 x 0,6 cm

043235

04 32 36 TAGLIERE MARRONE FIBRA DI LEGNO FSC 40X30X0.6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Tagliere marrone, in fibra di legno certificata FSC; resistente al calore fino a ca. 170°C, lavabile in
lavastoviglie. misure: 40 x 30 x 0,6 cm

043236
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SL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE NERO FIBRA DI LEGNO FSC 30X22X0.6 CM KESPER 04 32 38

Tagliere nero, in fibra di legno certificata FSC; resistente al calore fino a ca. 170°C, lavabile in
lavastoviglie. misure: 30 x 21,5 x 0,6 cm

043238

SL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE NERO FIBRA DI LEGNO FSC 38X28X0.6 CM KESPER 04 32 39

Tagliere nero, in fibra di legno certificata FSC; resistente al calore fino a ca. 170°C, lavabile in
lavastoviglie. misure: 37,5 x 27,5 x 0,6 cm

043239

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE NERO FIBRA DI LEGNO FSC 48X38X0.6 CM KESPER 04 32 40

Tagliere nero, in fibra di legno certificata FSC; resistente al calore fino a ca. 170°C, lavabile in
lavastoviglie. misure: 48 x 38 x 0,6 cm

043240

SP 1/4/12 UV1: 1 UV2: 4 TAGLIERE NERO BORDO ROSSO PP/TPE 29X20 CM WESTMARK 04 04 61

Tagliere, con scanalatura per i liquidi, gli elementi rossi sono anti-scivolo e rinforzati ai bordi, igienico,
facile da pulire, protegge le lame, lavabile in lavastoviglie, materiali: PP / TPE misure: 290 x 200 x 14 mm

040461

SP 1/4/12 UV1: 1 UV2: 4 TAGLIERE NERO BORDO ROSSO PP/TPE 37X26 CM WESTMARK 04 04 62

Tagliere, con scanalatura per i liquidi, gli elementi rossi sono anti-scivolo e rinforzati ai bordi, igienico,
facile da pulire, protegge le lame, lavabile in lavastoviglie, materiali: PP / TPE misure: 370 x 260 x 14 mm

040462
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04 04 63 TAGLIERE NERO BORDO ROSSO PP/TPE 44,5X30 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 SP 1/4/12

Tagliere, con scanalatura per i liquidi, gli elementi rossi sono anti-scivolo e rinforzati ai bordi, igienico,
facile da pulire, protegge le lame, lavabile in lavastoviglie, materiali: PP / TPE misure: 445 x 300 x 14 mm

040463

04 04 31 TAGLIERE RETTANGOLARE PE BIANCO 254X150X9MM EVA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/60

Tagliere in polietilene igienico, non assorbe odori e sapori non rovina l'affilatura inattaccabile dagli acidi
alimentari di facile pulizia lavabile in lavastoviglie misure: 253 x 150 x 9 mm (peso 300g)

040431

04 04 32 TAGLIERE RETTANGOLARE PE BIANCO 30X20X1 CM EVA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/30

Tagliere in polietilene igienico, non assorbe odori e sapori non rovina l'affilatura inattaccabile dagli acidi
alimentari di facile pulizia lavabile in lavastoviglie misure: 300 x 200 x 10 mm (peso 560 g)

040432

04 04 33 TAGLIERE RETTANGOLARE PE BIANCO 35X24,7X1 CM EVA UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/20

Tagliere in polietilene igienico, non assorbe odori e sapori non rovina l'affilatura inattaccabile dagli acidi
alimentari di facile pulizia lavabile in lavastoviglie misure: 350 x 247 x 10 mm (peso 750g)

040433

04 04 35 TAGLIERE CON SCANALATURA PE BIANCO 40X30X1 CM EVA UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/15

Tagliere con scanalatura in polietilene igienico, non assorbe odori e sapori non rovina l'affilatura
inattaccabile dagli acidi alimentari di facile pulizia lavabile in lavastoviglie misure: 400 x 300 x 9.5 mm
(peso 1.000g)

040435
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SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 TAGLIERE/SPIANATOIA PE BIANCO 45X60X1,2 CM EVA 04 04 36

Tagliere / Spianatoia ideale anche come piano di lavoro per impastare in polietilene misure: 450 x 600 x 12
mm (peso 3.300g) SENZA SCONTRO D'APPOGGIO

040436

SP 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 TAGLIERE MACELLAIO PE BIANCO 50X30CM 04 04 38

Tagliere tipo macellaio in polietilene tipo professionale, con scontro d'appoggio igienico, non assorbe odori
e sapori non rovina l'affilatura inattaccabile dagli acidi alimentari di facile pulizia misure: 50x30 cm -
spessore 2 cm

040438

SP 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 TAGLIERE MACELLAIO PE BIANCO 60X40CM 04 04 39

Tagliere tipo macellaio in polietilene tipo professionale, con scontro d'appoggio igienico, non assorbe odori
e sapori non rovina l'affilatura inattaccabile dagli acidi alimentari di facile pulizia misure: 60x40 cm -
spessore 2 cm

040439

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIERE PE BIANCO 50X38X1,2 CM KESPER 04 04 41

Tagliere bianco; ampia superficie di taglio; in PE, lavabile in lavastoviglie; misure: 50 x 38 x 1,2 cm

040441

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIERE PE BIANCO 60,5X45,5X1,2 CM KESPER 04 04 43

Tagliere bianco; ampia superficie di taglio; con scanalatura; in PE, lavabile in lavastoviglie; misure: 60,5 x
45,5 x 1,2 cm

040443
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04 04 44 TAGLIERE PE ROSSO 60,5X45,5X1,2 CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Tagliere rosso; ampia superficie di taglio; con scanalatura; in PE, lavabile in lavastoviglie; misure: 60,5 x
45,5 x 1,2 cm

040444

04 04 47 TAGLIERE PE BIANCO 44X28,5X1,3 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/5/10

Tagliere bianco, con scanalatura e manico; in PE; lavabile in lavastoviglie; misure: 44 x 28,5 x 1,3 cm

040447

04 04 58 TAGLIERE PP ROSSO 23X16X0,7 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/5/70

Tagliere rosso; in PP di alta qualità; superficie inclinata; con foro; con rivestimento anti-aderente; lavabile
in lavastoviglie; misure: 23 x 16 x 0,7 cm

040458

04 04 59 TAGLIERE PP BIANCO 27X20,5X0,7 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/5/40

Tagliere bianco; in PP di alta qualità; superficie inclinata; con foro; con rivestimento anti-aderente; lavabile
in lavastoviglie; misure: 27 x 20,5 x 0,7 cm

040459

04 04 60 TAGLIERE PP ROSSO 36X26X0,9 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/5/20

Tagliere rosso; in PP di alta qualità; superficie inclinata; con foro; con rivestimento anti-aderente; lavabile
in lavastoviglie; misure: 35,9 x 25,8 x 0,9 cm

040460
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SP 1/-/8 UV1: 1 UV2: 16 4 TAGLIERI COLORATI 24,3X14,5X0,5CM KESPER 04 04 50

Set 4 taglieri colorati, in PP, colori: blu, bianco, grigio, verde (1 pezzo per colore); lavabili in lavastoviglie,
misure: 24,3 x 14,5 x 0,5 cm

040450

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 3 TAGLIERI COLORATI 25/30/35CM KESPER 04 04 51

Set 3 taglieri colorati in PP Misure: 24 x 15 cm - rosso 29 x 19,5 cm - verde 34 x 24 cm - giallo Lavabili in
lavastoviglie

040451

PG 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 2 TAGLIERE FLESSIBILE PP/PE 38X30,5 CM WESTMARK 04 04 52

2 Taglieri flessibili superficie di taglio ideale, estremamente resistente, antiscivolo e flessibile materiale:
PP, EVA misure: 30x38,5 cm

040452

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE HACCP PE GIALLO 53X32,5CM KESPER 04 04 53

Tagliere HACCP in materiale sintetico PE di alta qualità colore giallo igienico e resistente ai tagli con 4
piedini antiscivolo elastici lavabile in lavastoviglie misure: 53 x 32,5 x 2 cm Questo tagliere è conforme al
concetto HACCP nel rispetto della normativa europea relativa all'igiene dei materiali che entrano in
contatto con gli alimenti.

040453

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE HACCP PE BIANCO 53X32,5CM KESPER 04 04 54

Tagliere HACCP in materiale sintetico PE di alta qualità colore bianco igienico e resistente ai tagli con 4
piedini antiscivolo elastici lavabile in lavastoviglie misure: 53 x 32,5 x 2 cm Questo tagliere è conforme al
concetto HACCP nel rispetto della normativa europea relativa all'igiene dei materiali che entrano in
contatto con gli alimenti.

040454
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04 04 55 TAGLIERE HACCP PE BLU 53X32,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Tagliere HACCP in materiale sintetico PE di alta qualità colore blu igienico e resistente ai tagli con 4
piedini antiscivolo elastici lavabile in lavastoviglie misure: 53 x 32,5 x 2 cm Questo tagliere è conforme al
concetto HACCP nel rispetto della normativa europea relativa all'igiene dei materiali che entrano in
contatto con gli alimenti.

040455

04 04 56 TAGLIERE HACCP PE ROSSO 53X32,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Tagliere HACCP in materiale sintetico PE di alta qualità colore rosso igienico e resistente ai tagli con 4
piedini antiscivolo elastici lavabile in lavastoviglie misure: 53 x 32,5 x 2 cm Questo tagliere è conforme al
concetto HACCP nel rispetto della normativa europea relativa all'igiene dei materiali che entrano in
contatto con gli alimenti.

040456

04 04 57 TAGLIERE HACCP PE VERDE 53X32,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Tagliere HACCP in materiale sintetico PE di alta qualità colore verde igienico e resistente ai tagli con 4
piedini antiscivolo elastici lavabile in lavastoviglie misure: 53 x 32,5 x 2 cm Questo tagliere è conforme al
concetto HACCP nel rispetto della normativa europea relativa all'igiene dei materiali che entrano in
contatto con gli alimenti.

040457

04 04 01 TAGLIERE PP ANTISCIVOLO 25X15X1 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/5/20

Tagliere antiscivolo, con scanalatura e manico. Un rivestimento speciale evita lo scivolamento del tagliere
durante l'utilizzo; in materiale sintetico PP di alta qualità, lavabile in lavastoviglie misure: 25 x 15 x 1 cm

040401

04 04 02 TAGLIERE PP ANTISCIVOLO 31.5X20X1 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Tagliere antiscivolo, con scanalatura e manico. Un rivestimento speciale evita lo scivolamento del tagliere
durante l'utilizzo; in materiale sintetico PP di alta qualità, lavabile in lavastoviglie misure: 31,5 x 20 x 1 cm

040402
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SP 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE PP ANTISCIVOLO 40X24X1 CM KESPER 04 04 03

Tagliere antiscivolo, con scanalatura e manico. Un rivestimento speciale evita lo scivolamento del tagliere
durante l'utilizzo; in materiale sintetico PP di alta qualità, lavabile in lavastoviglie misure: 40 x 24 x 1 cm

040403

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE PP ANTISCIVOLO 43X30X0.7 CM KESPER 04 04 04

Tagliere antiscivolo, con scanalatura. Un rivestimento speciale evita lo scivolamento del tagliere durante
l'utilizzo; in materiale sintetico PP di alta qualità, lavabile in lavastoviglie misure: 43 x 30 x 0,7 cm

040404

AL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIERE ANTISCIVOLO 'CARUBA' PP 25X15X0,9 CM ROTHO 04 04 45

Tagliere Caruba antiscivolo in PP lavabile in lavastoviglie non si imbarca durante il lavaggio in lavastoviglie
molto stabile e leggero misure: 250x150x9 mm Swiss made

040445

SP 1/8/48 UV1: 1 UV2: 8 TAGLIERE ANTISCIVOLO FLEXIBLE SET 2 PEZZI 38X29 CM KESPER 04 04 74

Set 2 tagliere flessibile antiscivolo, colore bianco e grigio assortiti, in materiale sintetico PEVA, alta
flessibilità e stabilità della forma, lavabile in lavastoviglie, resistente al calore fino a 120°C, fondo
antiscivolo, misure: 38 x 29 x 0.2 cm

040474

PG 1/10/120 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIERE ANTISCIVOLO FLEXIBILE VERDE 30X21 CM KESPER 04 04 68

Tagliere flessibile antiscivolo verde, in materiale sintetico PEVA, alta flessibilità e stabilità della forma,
lavabile in lavastoviglie, resistente al calore fino a 90°C, fondo antiscivolo, misure: 30 x 21 x 0.2 cm

040468
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04 04 72 TAGLIERE ANTISCIVOLO FLEXIBILE VERDE 38X29CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 AL 1/10/50

Tagliere flessibile antiscivolo verde, in materiale sintetico PEVA, alta flessibilità e stabilità della forma,
lavabile in lavastoviglie, resistente al calore fino a 90°C, fondo antiscivolo, misure: 38 x 29 x 0.2 cm

040472

04 04 06 TAGLIERE 'HERBS & SPICES' PP/FIBRA 37X23 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere, adatto anche per servire; decoro: Herbs & Spices; superficie e bordi in PP, nucleo in fibra di
legno; non lavabile in lavastoviglie; misure: 37 x 23 x 1,2 cm

040406

04 04 07 TAGLIERE 'EVERYDAY' PP/FIBRA 37X23 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere, adatto anche per servire; decoro: Everyday; superficie e bordi in PP, nucleo in fibra di legno; non
lavabile in lavastoviglie; misure: 37 x 23 x 1,2 cm

040407

04 04 08 TAGLIERE 'HEALTHY KITCHEN' PP/FIBRA 37X23 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere, adatto anche per servire; decoro: Healthy Kitchen; superficie e bordi in PP, nucleo in fibra di
legno; non lavabile in lavastoviglie; misure: 37 x 23 x 1,2 cm

040408

04 04 09 TAGLIERE 'HOT COOKING' PP/FIBRA 37X23 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere, adatto anche per servire; decoro: Hot Cooking; superficie e bordi in PP, nucleo in fibra di legno;
non lavabile in lavastoviglie; misure: 37 x 23 x 1,2 cm

040409
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SP 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 TAGLIERE PIEGHEVOLE "FLEXI" 37X21X0.4 CM WESTMARK 04 04 65

Tagliere pieghevole Flexi, in materiale sintetico igienico; non danneggia i coltelli; pratico: si piega ad
imbuto per facilitare il versamento del cibo tagliato; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiale: PP
misure: 370 x 210 x 4 mm

040465

SP 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 TAGLIERE PIEGHEVOLE 3IN1 43,5X27,5X0.5CM WESTMARK 04 04 66

Tagliere pieghevole 3 in 1; per tagliare, versare e sgocciolare; tagliere pieghevole con funzione di
colatutto, per lavare frutta e verdura oppure per scolare i liquidi del cibo tagliato; bordi arrotondati in
materiale soft anti-scivolo; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiale: PP, TPE; misure: 435 x 275 x 5
mm

040466

SL 1/5/30 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIERE BAMBÙ FSC + FORO 22,5X14,5X0,8CM KESPER 04 33 72

Tagliere in bambù certificato FSC con pratico foro per appendere misure: 22,5 x 14,5 x 0,8 cm

043372

SL 1/5/30 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIERE BAMBÙ FSC+FORO 30X21X0,8CM KESPER 04 33 73

Tagliere in legno di bambù certificato FSC con pratico foro per appendere misure: 30 x 21 x 0,8 cm

043373

SL 1/5/30 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIERE BAMBÙ FSC + FORO 35X24X0,8CM KESPER 04 33 74

Tagliere in bambù FSC con pratico foro per appendere misure: 35 x 24 x 0,8 cm

043374
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04 34 71 TAGLIERE BAMBU FSC 23X15X1,0 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 SL 1/5/30

Tagliere "Bambù Trend" in legno di bambù certificato FSC con inserti laterali chiari misure: 23 x 15 x 1 cm
non idoneo al lavaggio in lavastoviglie

043471

04 34 61 TAGLIERE BAMBU FSC 30X20X1,6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 SL 1/-/5

Tagliere "Bambù Trend" in legno di bambù certificato FSC con inserti laterali chiari misure: 30 x 20 x 1,6
cm non idoneo al lavaggio in lavastoviglie

043461

04 34 62 TAGLIERE BAMBU FSC 40X30X1,6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Tagliere "Bambù Trend" in legno di bambù certificato FSC con inserti laterali chiari misure: 40 x 30 x 1,6
cm non idoneo al lavaggio in lavastoviglie

043462

04 34 63 4 TAGLIERI BAMBU FSC 2X25-1X28-1X38 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Set 4 Taglieri, in bambù certificato FSC, misure: 1x 38 x 28,5 x 1,6 cm 1x 28,5 x 20 x 1,6 cm 2x 25 x 15 x
1 cm

043463

04 34 58 TAGLIERE MOSAICO BAMBU FSC 36X24X3 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SP 1/-/3

Tagliere professionale mosaicato in bambù certificato FSC, trattamento anti-umidità a base di olio naturale
certificato per alimenti, con 2 impugnature intagliate, misure: 36 x 24cm - h 3 cm

043458
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SL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE BAMBU FSC 33X23X1,6 CM KESPER 04 33 86

Tagliere in bambu con scalanatuta realizzato in bambu certificato FSC. Misure: 33 x 23 x 1.6 cm

043386

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TAGLIERE BAMBU' FSC 45X27X3 CM KESPER 04 33 94

Tagliere professionale; in bambù certificato FSC; con 4 piedini e due impugnature; misure: 45 x 27 x 3 cm
spessore del legno: 2,5 cm

043394

SL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 TAGLIERE LEGNO MASSICIO+SUPERFICIE BAMBU' FSC 50X40X5 KESPER 04 33 96

Tagliere in legno superficie di taglio in bambù certificato FSC con scanalatura, utilizzabile da entrambe le
parti, con impugnature misure:500x400x50mm

043396

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TAGLIERE ACACIA MOSAICO FSC 42X30X4CM KESPER 04 33 30

Tagliere in legno di acacia certificato FSC legno di testa, mosaicato con 4 piedini e 2 impugnature trattato
con olio biologico BIOFA, anti-umidità misure: 42 x 30 x 4 cm

043330

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE LEGNO DI ACACIA FSC 32X21CM KESPER 04 33 36

Tagliere in acacia certificata FSC + scalanatura Misure:32 x 21 x H1,5 cm

043336
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04 33 34 TAGLIERE ACACIA FSC 45X27X3CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/3

Tagliere, in legno di acacia certificato FSC, con maniglie integrate, con trattamento anti-umidità (conforme
al contatto con alimenti), misure: 45 x 27 x 2,5 cm

043334

04 33 26 TAGLIERE ACACIA FSC 38X28X3 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/3

Tagliere, in legno di acacia certificato FSC®, ideale anche per servire, con superficie inclinata, con 4
piedini antiscivolo, con piedini regolabili in altezza; misure: 38 x 28 x 3 cm

043326

04 33 65 6 TAGLIERI+SUPPORTO LEGNO ACACIA BASIC HOME 23X15 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SP 1/-/3

6 taglieri con supporto Serie Basic Home, in legno di acacia; con trattamento anti-umidità (conforme al
contatto con alimenti); misura taglieri: 23 x 15 x 1 cm misura totale (B/P/H): 15 x 9 x 32 cm

043365

04 33 63 3 TAGLIERI LEGNO ACACIA BASIC HOME 23X15X1CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/5/30

Set 3 taglieri Serie Basic Home, in legno di acacia; con bordo liscio; con trattamento anti-umidità
(conforme al contatto con alimenti); misura tagliere: 23 x 15 x 1 cm

043363

04 33 52 3 TAGLIERI RETTANGOLARI LEGNO FAGGIO FSC 23X15CM EVA UV1: 1 UV2: 10 SL 1/-/5

Set 3 taglieri in legno di faggio certificato FSC misura: 23x15 cm - spessore 1 cm

043352
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SL 1/5/30 UV1: 1 UV2: 30 TAGLIERE LEGNO DI ACACIA FSC LISCIO 23X15CM KESPER 04 33 35

Tagliere liscio in legno di acacia certificato FSC misure: 23 x 15 x H1 cm

043335

SL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 3 TAGLIERI RETTANGOLARI LEGNO ACACIA FSC 23X15CM 04 33 08

Set 3 taglieri in legno d'acacia certificato FSC misure: 23x15 cm - spessore 1 cm

043308

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE LEGNO DI ACACIA FSC 36X25X2 CM 04 33 47

Tagliere, in legno di acacia certificato FSC, con scanalatura laterale per versare direttamente nella padella
o nella pentola; misure: 36 x 25 x 2 cm

043347

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE LEGNO DI ACACIA FSC+MANICO 29X14CM KESPER 04 33 38

Tagliere con manico in legno d'acacia certificato FSC Misure:29 x 14 x H 1,5 cm

043338

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE ACACIA FSC 35X22X1,8CM KESPER 04 33 41

Tagliere in legno di acacia certificato FSC misure: 35 x 22 x 1,8cm

043341
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04 33 42 TAGLIERE ACACIA FSC 37X23X1,5 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Tagliere in legno di acacia certificato FSC misure: 37,5 x 23 x 1,5cm

043342

04 33 21 TAGLIERE CON PIEDI ACACIA FSC 53X19X2 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SL 1/-/4

Tagliere con piedini in legno di acacia certificato FSC®, bordi arrotondati, con trattamento anti-umidità
(conforme al contatto con alimenti) misure: 53 x 19 x 2 cm

043321

04 33 81 TAGLIERE/COPRIPIASTRA BAMBU FSC 54X28X4.3 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SL 1/-/4

Tagliere / copri piastra, in bambù certificato FSC, tagliere con scanalatura, ideale anche per la copertura
delle piastre di cottura, misure: 54 x 28 x h 4.3 cm

043381

04 33 23 TAGLIERE ACACIA FSC 38.5X27.5X1.8 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Tagliere, in legno di acacia certificato FSC®, ideale anche per servire, con trattamento anti-umidità
(conforme al contatto con alimenti), misure: 38.5 x 27.5 x 1.8 cm

043323

04 33 25 TAGLIERE PER PANE LEGNO ACACIA FSC 47.5X32X2 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Tagliere per pane, in legno di acacia certificato FSC®, con vassoio raccogli-briciole e grata per il taglio
asportabile; con trattamento anti-umidità (conforme al contatto con alimenti); misure: 47,5 x 32 x 2 cm

043325
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SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE BAMBU FSC PER PANE 42X28X2CM KESPER 04 34 55

Tagliere per pane in bambù certificato FSC® con vassoio raccogli-briciole e grata per il taglio asportabile
misure: 42 x 28 x 2 cm

043455

SP 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE LEGNO DI ACACIA BASIC HOME 29X19,5 CM KESPER 04 33 66

Tagliere Serie Basic Home, in legno di acacia; con scanalatura; con trattamento anti-umidità (conforme al
contatto con alimenti); misure: 29 x 19,5 x 1,5 cm

043366

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIERE ROTONDO FAGGIO FSC Ø30CM KESPER 04 32 29

Tagliere rotondo con scanalatura in legno di faggio certificato FSC® trattamento anti-umidità a base di olio
naturale certificato per alimenti misure: ø 30 cm / spessore: 1,5 cm

043229

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 TAGLIERE ROTONDO LEGNO ACACIA 25CM EVA 04 33 03

Tagliere in legno d'acacia rotondo, con scanalatura misura: Ø 25 cm

043303

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE+MANICO CORTECCIA LEGNO ONTANO 30-35X18X2CM KESPER 04 34 45

Tagliere con manico "Corteccia" in legno di ontano forma ovale, con manico misure: 30-35 x 18 cm - h 2
cm

043445
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04 34 46 TAGLIERE CORTECCIA ONTANO 35-39X16X1,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere "Corteccia" in legno di ontano forma ovale misure: 35-39 x 16 cm - h 1,5 cm

043446

04 34 47 TAGLIERE CORTECCIA ONTANO 40-49X17X1,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere "Corteccia" in legno di ontano forma ovale misure: 40-49 x 17 cm - h 1,5 cm

043447

04 34 48 TAGLIERE CORTECCIA ONTANO 50-59X20X1,8CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere "Corteccia" in legno di ontano forma ovale misure: 50-59 x 20 cm - h 1,8 cm

043448

04 34 49 TAGLIERE CORTECCIA ONTANO 60-69X21X1,8CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Tagliere "Corteccia" in legno di ontano forma ovale misure: 60-69 x 21 cm - h 1,8 cm

043449

04 34 50 TAGLIERE CORTECCIA ONTANO 70-79X25X2CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Tagliere "Corteccia" in legno di ontano forma ovale misure: 70-79 x 25 cm - h 2 cm

043450
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SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE LEGNO DI ACACIA FSC+MANICO 71X17-20CM KESPER 04 33 44

Tagliere / vassoio per servire, in legno di acacia certificato FSC; ogni tagliere è un pezzo unico: le misure
sono variabili a seconda del materiale naturale; con trattamento anti-umidità (conforme al contatto con
alimenti); misure: 71 x 17 fino a 20 cm spessore: 2,5 cm

043344

SP 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PIATTO GIREVOLE ACACIA FSC Ø40 CM KESPER 04 33 14

Piatto girevole in legno di acacia certificato FSC carosello con cuscinetti metallici trattamento anti-umidità
a base di olio naturale certificato per alimenti misure: ø 40 cm / spessore: 4 cm

043314

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 6 PIATTO GIREVOLE BAMBU FSC Ø35 CM KESPER 04 34 80

Piatto girevole "Bambù Trend" in legno di bambù certificato FSC con carosello girevole con cuscinetti
metallici misure: Ø 35 cm - h 3 cm non idoneo al lavaggio in lavastoviglie

043480

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIERE PIZZA BAMBU' FSC Ø32CM KESPER 04 34 30

Tagliere per pizza. in bambu certificato FSC Misure: Ø 32 cm Spessore: 1,5 cm

043430

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIERE/VASSOIO ACACIA FSC 38X24X2,5 CM KESPER 04 33 27

Tagliere / vassoio per servire, in legno di acacia certificato FSC, con trattamento anti-umidità (conforme al
contatto con alimenti), misure: 37,5 x 24 x 2,5 cm

043327
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04 34 72 TAGLIERE FORMAGGIO+POSATE BAMBU 30X20X8CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Tagliere per formaggi in bambù certificato FSC con posate tagliaformaggi in acciaio inox e barra
magnetica misura: 30 x 20 x 8cm

043472

04 34 73 PORTAFORMAGGI BAMBU' FSC 25X20X8 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Campana porta formaggi, in bambù certificato FSC®, coperchio trasparente in PS, misure: 25 x 20 x H 8
cm

043473

04 34 74 TAGLIERE FORMAGGIO+POSATE BAMBU FSC Ø 23 X 3.6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Tagliere per formaggi con posate, in bambù certificato FSC, posate in acciaio inox; misure: 23 x 23 x 3,6
cm

043474
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BC 1/6/36 UV1: 1 UV2: 12 SBUCCIA AGLIO 'PEEL FIX' SILICONE WESTMARK 02 16 32

Sbucciatore per aglio, consente di sbucciare agevolmente gli spicchi d'aglio senza odori residui; si pulisce
semplicemente con acqua, materiale: EVA

021632

BC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 SPREMIAGLIO KELOMAT 02 10 21

Spremiaglio antiaderente con accessorio per la pulizia spreme anche gli spicchi non pelati lavabile in
lavastoviglie

021021

HB 1/5/70 UV1: 1 UV2: 5 SPREMIAGLIO 'BIOPRESS' ALLUMINIUM WESTMARK 04 13 32

Spremiaglio "Biopress" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti
contenitore per aglio di forma rettangolare lavabile in lavastoviglie

041332

BC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 SPREMIAGLIO 'PRIMA BIANCO' EVA 04 54 21

Spremi aglio Prima Bianco con manico in materiale plastico Made in Italy

045421

HB 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SPREMI AGLIO 'PELIKAN' ALLUMINIO MOHA 02 16 13

Spremi aglio PELIKAN, non serve sbucciare lo spicchio prima di premere. con espulsore per buccia, con
rivestimento antiaderente. Misure: H 5cm x B 3,5cm x T 16 cm Materiali: pressofusione di alluminio, ABS

021613
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02 16 15 SPREMI/PRESSA AGLIO 'AGLIO' NERO MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Spremi / taglia aglio 2in1 AGLIO, con un compartimento per spremere ed un compartimento per tagliare a
fettine sottili. Facile da pulire, grazie all'espulsore pieghevole. I manici sono ergonomici e facilitano
l'impugnatura e la spremitura. I materiali sono estremamente resistenti. Lavabile in lavastoviglie. Misure: H
23.5cm x B 5.5cm x T 4cm Materiale: ABS e acciaio inox

021615

04 53 94 SPREMI-AGLIO 'GENTLE' PA 19,5 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/15

Spremi-aglio Gentle utensile spremiaglio cromato con inserto rimuovibile Misure: 195 x 57 x 28 mm
Materiali: PP, PA, ST

045394

02 15 99 SCHIACCIAPASSATELLI ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/30

Schiacciapassatelli in acciaio inox 18/10 fori larghi, Ø 6.2mm

021599

02 16 10 SCHIACCIAPATATE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 Ø8X29 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Schiacciapatate in acciaio inox 18/8 misure: Ø 10x28 cm - h 7 cm fori Ø 3 mm

021610

02 16 01 SCHIACCIAPATATE PROFI ACCIAIO INOSSIDABILE 30CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Schiacciapatate professionale in acciaio inox misure: 30 x 11,8 cm - h 10 cm

021601
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PB 1/-/30 UV1: 1 UV2: 5 SCHIACCIAPATATE ALLUMINIO CALDER 02 16 03

Schiacciapatate in alluminio con disco fisso misure: Ø 9,5x26,5 cm - h 6 cm fori Ø 3,5 mm

021603

PB 1/-/30 UV1: 1 UV2: 8 SCHIACCIAPASSATELLI ALLUMINIO CALDER 02 16 12

Schiaccia-passatelli in alluminio lucido misure: Ø 9,5x26,5 cm - h 6 cm fori Ø 5,5 mm

021612

SL 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 SCHIACCIAPATATE CROMATO EVA 02 16 08

Schiacciapatate in acciaio cromato misure: Ø 10x26 cm - h 6 cm fori Ø 3 mm

021608

SL 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 SCHIACCIAPATATE+PASSATELLI CROMATO EVA 02 16 09

Schiacciapatate e schiacciapassatelli cromato con due dischi intercambiabili misure: Ø 10x26,5 cm - h 6,5
cm fori Ø 5 mm per passatelli fori Ø 2 mm per patate

021609

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 SCHIACCIAPATATE/SPÄTZLE ALLUMINIO RIVESTITO WESTMARK 02 16 04

Schiacciapatate in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti grande
capacità, ideale non solo per patate ma anche per puree, succhi di frutta o spaghetti di gelato. smontabile
e facile da pulire lunghezza: 42 cm

021604
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02 16 06 SCHIACCIAPATATE/SPÄTZLE 'QUADRO' ACCIAIO INOSSIDAB. WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Schiacciapatate in acciaio con 4 dischi intercambiabili Lavabile in lavastiviglie. misure: 350 x 95 x 130 mm

021606

02 16 07 SCHIACCIAPATATE ZINCATO WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Schiacciapatate zincato. Facile e comodo da utilizzare con la sua forma compatta e le sue maniglie
arrotondate. Misure 270 x 105 x 115 mm

021607

04 13 81 SCHIACCIAPATATE ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/20

Schiaccia patate in inox con manico in legno Dimensioni : 340 x 105 x 85 mm Materiale: Acciaio inox,
legno

041381

02 16 00 SCHIACCIAPATATE/VERDURE 'KANGOU' MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/24

Schiaccia patate e verdure KANGOU, ideale per patate, carote, zucca ed altre verdure cotte. Grazie alle
due superfici pressanti sovrapposte, garantisc risultati ottimali con un minimo sforzo. Con manico in
silicone. Lavabile in lavastoviglie. Misure: H 24,5cm x B 9,5cm x T 8,5cm Materiale: silicone, acciaio inox

021600

02 16 02 SCHIACCIAPATATE PIEGHEVOLE 'POTATO' MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Pressa patate pieghevole Potato, in acciaio inox, con manico ergonomico, con bordo in silicone, protegge
la superficie delle pentole; salvaspazio grazie alla griglia che si ripiega di lato, facile da pulire e lavabile in
lavastoviglie; misure: 24 x 10 x 11 cm

021602
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HT 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PASSAMORE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8+PESTELLO LEGNO 20CM EVA 02 15 07

Passaverdure / passamore in acciaio inox 18/8 con pestello in legno misure: Ø 20 cm

021507

SL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 4 PASSAVERDURE ACCIAIO INOSSIDABILE 20CM GNALI 02 15 16

Passaverdure in acciaio inox con 3 dischi intercambiabili Ø 20 cm

021516

SL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 4 PASSAVERDURE ACCIAIO INOSSIDABILE 24CM GNALI 02 15 17

Passaverdure in acciaio inox con 3 dischi intercambiabili Ø 24 cm

021517

PB 1/3/6 UV1: 1 UV2: 3 PASSAVERDURE 'FINOLETTA' ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 02 15 04

Passaverdure Finoletta Passaverdure in acciaio inox con 3 dischi intercambiabili Misure: 420 x 200 x 220
mm

021504

BC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 GRATTUGIA FORMAGGIO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 02 18 24

Grattugia per formaggio in acciaio inox manovella con pomello in plastica facile da usare

021824
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02 10 23 GRATTUGIA A TAMBURO 'TRIO' ABS/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/3/48

Grattugia a tamburo adatta per grattugiare ed affettare formaggi, frutta e verdura con 3 diversi tamburi in
acciaio inox (grattugia grossolana, fine, scaglie) facile da pulire e da usare in materiale plastico ABS

021023

02 10 29 GRATTUGIA A TAMUBURO FORMAGGIO KELOMAT UV1: 1 UV2: 2 PB 1/12/48

Grattugia per formaggio con tre rulli intercambiabili in acciaio inox: grattugia fine, grossolana e scaglie
adatta anche per mancini facile da pulire, lavabile in lavastoviglie

021029

02 18 04 GRATTUGIA A TAMBURO 'EVOLUTION DRUM' BIANCA MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/24

Grattugia a tamburo Evolution Drum, ideale per formaggio, ma anche per noci, cioccolato ecc. Tamburo
con lame extra sottili e eaffilate. Manico lungo per facilitare la presa, Regolabile, sia per mancini che per
destrorsi, Lavabile in lavastoviglie. Misure: H 8,5cm x B 7cm x T 16,5cm Materiali: ABS, acciaio inox

021804

02 18 10 GRATTUGIA FORMAGGIO PLASTICA UV1: 1 UV2: 12 HB 1/-/60

Grattugia per formaggi da usare direttamente sulla pietanza corpo e manovella in plastica con rullo per
grattugiare in acciaio

021810

02 18 12 GRATTUGIA DA TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE GHIDINI UV1: 1 UV2: 12 HB 1/-/12

Grattugia da tavola interamente in acciaio inox con fondo richiudibile

021812
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HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 MULINO PER BURRO 'PRESTO' BIANCO MOHA 02 18 35*

Mulino per burro Presto, permette di grattugiare e spalmare il burro direttamente sul pane. Il burro
mantiene così il suo gusto e la qualità non viene alterata. Il coperchio garantisce un'igiene perfetta. Ideale
per conservare il burro in frigorifero. Lavabile in lavastoviglie. Misure: h 10cm x Ø 9cm Materiali: ABS,
POM, SAN, acciaio inox, LDPE Brevetto Moha.

021835

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 MULINO PER BURRO 'PRESTO' ROSSO MOHA 02 18 34*

Mulino per burro Presto, permette di grattugiare e spalmare il burro direttamente sul pane. Il burro
mantiene così il suo gusto e la qualità non viene alterata. Il coperchio garantisce un'igiene perfetta. Ideale
per conservare il burro in frigorifero. Lavabile in lavastoviglie. Misure: h 10cm x Ø 9cm Materiali: ABS,
POM, SAN, acciaio inox, LDPE Brevetto Moha.

021834

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 MULINO PER BURRO 'PRESTO' INOX MOHA 02 18 36*

Mulino per burro Presto, permette di grattugiare e spalmare il burro direttamente sul pane. Il burro
mantiene così il suo gusto e la qualità non viene alterata. Il coperchio garantisce un'igiene perfetta. Ideale
per conservare il burro in frigorifero. Lavabile in lavastoviglie. Misure: h 10cm x Ø 9cm Materiali: ABS,
POM, SAN, acciaio inox, LDPE Brevetto Moha.

021836

PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 GRATTUGIA A RULLO BIANCA Ø8CM EVA 02 18 05

Grattugia a rullo in lamiera verniciata rullo in acciaio inox Ø 8 cm fissaggio mediante morsetto (incluso)

021805

PB 1/3/18 UV1: 1 UV2: 3 GRATTUGIA A TAMBURO MANDORLE 'EXKLUSIV' ABS/INOX WESTMARK 02 18 21

Macina per mandorle Exklusiv con due diversi tamburi con ventosa per tritare mandorle, noci, cioccolato,
parmigiano lame affilate e resistenti grazie ad una speciale finitura materiale: acciaio inox 18/10, acciaio
inox 18/8, TPE lavabile in lavastoviglie

021821
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02 18 22 MACINA PAPAVERO/CEREALI 'POPPY' WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Macina per semi di papavero con macinatura regolabile adatto anche per altri cereali e semi di lino il
morsetto a vite garantisce un fissaggio sicuro

021822

02 18 27 MACINA NOCI PS/PE/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 SL 1/3/18

Tritanoci con base antiscivolo, con scala graduata per tritare istantaneamente piccole quantità di noci o
frutta secca sgusciata tritatura fine o grossolana mediate rotazione della manovella a destra o a sinistra
materiale: contenitore in materiale sintetico, macina in acciaio inox lavabile in lavastoviglie capienza: 1 1/3
cup = 1 tazza e 1/3 = ca. 315 ml

021827

02 18 03 GRATTUGIA A TAMBURO 4 RULLI ABS/ACCIAIO INOSSIDAB. WESTMARK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/4/12

Grattugia a rullo con sistema di fissaggio con ventosa in polipropilene pregiato con 4 diverse grattuge in
acciaio inox: 2 tipi di grattugia grossolana per verdura, frutta, patate crude 1 grattugia per taglio a rondelle:
per frutta e verdura 1 grattugia fine per grattugiare mandorle, noci, cioccolato, formaggio duro, frutta e
verdura

021803

04 06 17 GRATTUGIA MELE VETRO 20 CM UV1: 1 UV2: 24 BK 1/-/24

Grattugia per mele in vetro misura: 20 cm

040617

04 06 01 GRATTUGIA MIGNON ACCIAIO INOSSIDABILE 9CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/600

Grattugia mignon in acciaio inox con impugnatura in filo cromato misura: 9 cm

040601
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BK 1/6/240 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA DA TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 16CM BB&B 04 06 02

Grattugia da tavola in acciaio inox con impugnatura in filo cromato misura: 16 cm

040602

SL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 GRATTUGIA A FORI LARGHI ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 06 42

Grattugia a fori larghi a mezzaluna, ideale per grattugiare le patate materiale: acciaio inox lavabile in
lavastoviglie 30 x 10 cm

040642

SL 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA 'TECHNICUS SQUARE' FINE INOX 32X6,5 CM WESTMARK 04 13 55

Grattugia fine Technicus Square in acciaio inox e materiale sintetico di alta qualità con fermo antiscivolo
per un uso sicuro ideale per grattugiare finemente formaggi stagionati, scorze di agrumi, cannella,
peperoncino, aglio, zenzero, cipolla, noce moscata misura: 32 x 6,5 cm

041355

SL 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA 'TECHNICUS SQUARE' MEDIA INOX 32X6,5 CM WESTMARK 04 13 56

Grattugia media Technicus Square in acciaio inox e materiale sintetico di alta qualità con fermo antiscivolo
per un uso sicuro ideale per grattugiare formaggi stagionati, cioccolato, carote, mele, aglio, cipolle, noce
moscata misura: 32 x 6,5 cm

041356

SL 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA 'TECHNICUS PRO' FINE INOX 40X3,6 CM WESTMARK 04 13 60

Grattugia fine Technicus Pro in acciaio inox e materiale sintetico di alta qualità con fermo antiscivolo per
un uso sicuro ideale per grattugiare finemente formaggi stagionati, patate, insalata, cioccolato, carote,
scorze di agrumi, mele, aglio, cipolla misura: 40 x 3,5 cm

041360
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04 13 62 GRATTUGIA 'TECHNICUS PRO' GROSSA INOX 40X3,6 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/48

Grattugia grossolana Technicus Pro in acciaio inox e materiale sintetico di alta qualità con fermo
antiscivolo per un uso sicuro ideale per grattugiare finemente formaggi stagionati e non, patate, insalata,
cioccolato, carote, mele, aglio, cipolla misura: 40 x 3,5 cm

041362

04 13 61 GRATTUGIA 'TECHNICUS PRO' FINE/MEDIA INOX 40X3,6 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/48

Grattugia combi fine e media Technicus Pro in acciaio inox e materiale sintetico di alta qualità con fermo
antiscivolo per un uso sicuro ideale per grattugiare finemente formaggi stagionati, cioccolato, carote, mele,
scorze di agrumi, cannella, peperoncino, aglio, zenzero, cipolla, noce moscata misura: 40 x 3,5 cm

041361

04 06 04 GRATTUGIA 'PARMA FINO' ACCIAIO INOSSIDABILE 29,8X7,2 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Grattugia "Parma Fino", con micro-lame, estremamente affilata, gli angoli taglienti, affilati a rasoio,
grattugiano gli alimenti senza danneggiarli e senza alternarne il sapore, lame e cornice in acciaio inox di
alta qualità, con piedino anti-scivolo, ideale per agrumi, zenzero, noce moscata, citronella, formaggi a
pasta dura. misure: 7,2 x 29,8 cm materiale: acciaio inox, lavabile in lavastoviglie.

040604

04 06 05 GRATTUGIA 'PARMA MEZZO' ACCIAIO INOSSIDABILE 29X6,5 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/48

Grattugia "Parma Mezzo", con micro-lame, estremamente affilata, gli angoli taglienti, affilati a rasoio,
grattugiano gli alimenti senza danneggiarli e senza alternarne il sapore, lame e cornice in acciaio inox di
alta qualità, con piedino anti-scivolo, ideale per carote, formaggi a pasta dura, cioccolato. misure: 6.5 x 29
cm materiale: acciaio inox, lavabile in lavastoviglie.

040605

04 06 06 GRATTUGIA 'PARMA DUO' ACCIAIO INOSSIDABILE 36X3,8 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Grattugia "Parma Duo", con micro-lame, estremamente affilata, gli angoli taglienti, affilati a rasoio,
grattugiano gli alimenti senza danneggiarli e senza alternarne il sapore, lame e cornice in acciaio inox di
alta qualità, con piedino anti-scivolo, 2 tagli diversi: zester e grattugia media, ideale per zest di agrumi,
carote, zenzero, noce moscata, citronella, formaggi a pasta dura, cioccolato. misure: 3.8 x 36 cm
materiale: acciaio inox, lavabile in lavastoviglie.

040606
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HB 1/4/24 UV1: 1 UV2: 4 GRATTUGIA ZENZERO ACCIAIO INOSSIDABILE 18CM WESTMARK 04 06 43

Grattugia per zenzero / grattugia a cucchiaio, pratica grattugia per zenzero, wasabi, aglio, noce moscata,
scorza di limone ecc.; grattugia molto affilata; vantaggio: il cibo da grattugiare viene prima raccolto nel
cucchiaio e può essere dosato con precisione nella preparazione o nella bibita; non lavabile in
lavastoviglie, materiale: acciaio inossidabile, misure: 172 x 45 x 20 mm

040643

HB 1/4/24 UV1: 1 UV2: 4 GRATTUGIA ZENZERO ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 06 47

Grattugia mini in inox. Grattugia mini con bordi rialzati. Ideale per gratuggiare noci moscate zenzero ecc...
La grattugia ha i bordi rialzati per non dispertere nulla. Misure:70x140mm Materiale: Acciao INOX

040647

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA PER ZENZERO 'GINGER' INOX/ABS Ø 9,5CM MOHA 04 06 46

Grattugia per zenzero Ginger con braccio pulente integrato, che rimuove con facilità lo zenzero dalla lama.
Con coperchio raccoglitore. Ideale anche per grattugiare rafano, noce moscata e zest di agrumi. Lavabile
in lavastoviglie. Materiali: PP, ABS, acciaio inox misure: Ø 9,5 X H 3,5 cm Brevetto Moha.

040646

SL 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 GRATTUGIA CON CONTENITORE IN BAMBU' FSC 25X6.2X5.6 CM KESPER 04 06 16

Grattugia con contenitore, per grattugiare formaggio, spezie, cioccolato, frutta, ecc. contenitore in bambù
certificato FSC, grattugia in acciaio inox, 2 diversi tagli, misure: 25 x 6,2 x 5,6 cm

040616

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA+CONTENIT.+COP. 'RAZORTECH' ACCIAIO INOX 13CM LURCH 04 06 18

Grattugia con coperchio RazorTech EDS; le lame ultra-affilate RazorTech grattugiano il formaggio duro in
fiocchi fini senza alcuna fatica; una ciotola trasparente posizionata all'interno della base in acciaio inox di
alta qualità, raccoglie e conserva il prodotto grattugiato; le aperture laterali nella base in acciaio inox
permettono di vedere la quantità all'interno della ciotola; con coperchio per il riponimento e la
consevarzione; in acciaio inox 18/10 e materiale plastico di alta qualità; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free;
misure: Ø 13,5 x H 7 cm

040618
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04 06 03 GRATTUGIA+CONTENITORE ACCIAIO INOSSIDABILE 16CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/96

Grattugia con contenitore in plastica lama in acciaio inox trasparente con impugnature anti-scivolo misure:
6,5 x 5,5 cm - h 16 cm

040603

04 06 08 GRATTUGIA 4 FACCE ACCIAIO INOSSIDABILE 21CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/48

Grattugia a 4 facce in acciaio inox misure: 9,5 x 7,2 cm - h 21,5 cm

040608

04 06 09 GRATTUGIA 4 FACCEACCIAIO INOSSIDABILE 24CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/24

Grattugia a 4 facce in acciaio inox misure: 10,6 x 8,3 cm - h 24,5 cm

040609

04 06 14 GRATTUGIA 4 FACCE ACCIAIO INOSSIDABILE SPEZIAL 24 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/48

Grattugia a 4 facce con lama speciale e telaio rinforzato La lama speciale viene temprata ed affilata su
entrambi i lati. E' estremamente tagliente per affettare perfettamente. misura: h 24 cm

040614

04 13 58 GRATTUGIA MINI ASSORTITA ACCIAIO INOX IN DISPLAY WESTMARK UV1: 18 UV2: 36 DB 1/18/144

Mini grattugia, divertente e pratica - ideale come articolo da regalo; perfetta per grattugiare piccole quantità
di aglio, scorza di limone, zenzero o cioccolato; si ripone comodamente nel cassetto porta-posate, sempre
a portata di mano; lavabile in lavastoviglie; materiali: PP / acciaio inox misure: 37 x 28 x 70 mm In Display
da 18 pezzi

041358



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 144

CD 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 SPAZZOLINO PULISCI GRATTUGIE COLORI ASSORTITI GHIDINI 02 18 07

Spazzolina pulisci-grattugie per pulire qualsiasi tipo di grattugia manico in plastica e setole in metallo colori
assortiti misura: 16x5 cm ca.

021807

HB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 AFFETTAVERDURE+4 LAME ABS 29 CM LEIFHEIT 04 20 37

Affettaverdure a 4 lame, con telaio in resina antiurto, 4 lame intercambiabili in acciaio inossidabile,
completo di salvadita, misure: 29x12 cm

042037

PH 1/-/120 UV1: 1 UV2: 10 GRATTUGIA DOPPIA PLASTICA 04 06 50

Grattugia doppia in materiale sintetico per taglio fine e taglio grossolano

040650

PH 1/-/140 UV1: 1 UV2: 10 AFFETTAVERDURE 'SUPER' PLASTICA 30 CM EUROMARKETING 90 04 06 49

Affettaverdure Super in materiale plastico con 1 lama fissa e scanalatura ondulata per taglio decorativo
misura: 30 cm

040649

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA UNIVERSALE ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 06 78

Grattugia universale con 3 differenti tagli: lama, grattugia media e grossolana in acciaio inox lavabile in
lavastoviglie misure: 10x24 cm

040678
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04 06 79 GRATTUGIA VERDURE ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Grattugia grossolana per verdure in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misure: 10x24 cm

040679

04 06 80 GRATTUGIA VERDURE/CRUDITE' ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Grattugia media per verdure e cruditè in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misure: 10x24 cm

040680

04 06 84 GRATTUGIA A FETTE ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Grattugia per affettare con 4 lame in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misure: 10x24 cm

040684

04 06 30 AFFETTAVERDURA 'BASIC' PS 18,5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/10

Affettaverdure Basic in materiale plastico PS lama ondulata in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misure:
185x105x30mm Swiss Design

040630

04 04 85 AFFETTAVERDURE LAMA A V 'V-HOBEL' ABS/LAMA INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 HB 1/3/24

Grattugia a V lama a V molto affilata spessore di taglio regolabile da 1 a 3 mm con supporto proteggi-dita
materiale: ABS e acciaio inox lavabile in lavastoviglie

040485
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CD 1/5/30 UV1: 1 UV2: 5 AFFETTAVERDURE REGOLABILE PS WESTMARK 04 06 28

Affettaverdure regolabile in materiale sintetico PS lama ondulata in acciaio inox regolabile, 4 posizioni di
taglio misure: 23x11 cm

040628

HB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 4 MANDOLINA REGOLABILE 'LA BRAVA' ASSORTITA 04 06 13

Mandolina "La Brava", con lama in acciaio inox, 5 spessori di taglio regolabili, con proteggi-dita, con
grattugia a julienne sul retro; colori assortiti: rosso, bianco, verde prato, arancione; lavabile in lavastoviglie;
materiali; PP / acciaio inox; misure: 29 x 12 x 4,5 cm

040613

SL 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 AFFETTA VERDURA 'FAMOS' PS/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 06 32

Affetta verdure / frutta in abs, lama liscia in acciaio inox, tagliente da ambo i lati piedini in gomma
antiscivolo e scanalature per impugnarla in sicurezza ideale per grattugiare grossolanamente frutta o
verdura fresca misura: 27x12 cm lavabile in lavastoviglie

040632

CD 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 AFFETTAVERDURE 'KÜCHENMAID' PS/LAMA INOX INOSSIDAB.WESTMARK 04 06 35

Grattugia e affetta verdure mini in materiale plastico PS con lama in acciaio inox, tagliente da ambo i lati e
superficie a grattugia in plastica misure: 18 x 7 cm

040635

CD 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTAVERDURE 'HOBELIX' ABS/LAMA ACCIAIO INOSSIDAB.WESTMARK 04 06 36

Grattugia verdure Hobelix, lama con 2 lati taglienti, molto affilata, ideal per affettare finemente zucchine,
cetrioli, melanzane o cipolle, lato con grattugia fine per formaggi, spezie o frutta, si ripone comodamente
nel cassetto porta-posate, sempre a portata di mano, materiali: ABS/acciaio inox misure: 230 x 74 x 11
mm

040636
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04 06 37 SET GRATTUGIA CHIPS MAKER+PIATTO MICROOND "CRUNCHY" WESTMARK UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Set Chipsmaker Crunchy, 2 pezzi; composto da 1 piatto chips forato per il microonde e una grattugia a
mandolina; piatto chips: tiene le fette separate una dall'altra, per garantire la secchezza e la cottura
ottimali - solo per microonde; grattugia a mandolina: taglia in ambo le direzioni, lama extra- affilata per
affettare sottilmente patate, mele, carote, rape, zucchini, melanzane ecc. non lavabile in lavastoviglie;
materiali: PP, ABS, acciaio inossidabile misure piatto forato: 23 x 20 x 3.5 cm misure mandolina: 23 x 7 x
1,9 cm

040637

04 06 33 AFFETTAVERDURE UNIVERSALE 3 LAME ABS ROSSO 30CM GSD UV1: 1 UV2: 4 HB 1/-/48

Affettaverdure universale con telaio in resina antiurto; 3 lame in acciaio inox, intercambiabili, spessore di
taglio regolabile a 1,2 e 3 mm; completa di salvadita; colore: rosso; misura: 30x11x6 cm

040633

04 06 27 MANDOLINA 'SVELTAFETTA' PP ASSORTITA UV1: 1 UV2: 4 HB 1/-/52

Affettaverdure "Sveltafetta", con doppia lama seghettata, con proteggi-dita, colori assortiti: rosso, bianco,
verde prato, albicocca, verde chiaro, arancione; lavabile in lavastoviglie; materiali: PP / acciaio inox;
misure: 26,5 x 10 x 2 cm

040627

04 06 31 AFFETTAVERDURE UNIVERSALE 3 LAME ABS BIANCO 30CM GSD UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/48

Affettaverdure universale con telaio in resina antiurto; 3 lame in acciaio inox, intercambiabili, spessore di
taglio regolabile a 1,2 e 3 mm; completa di salvadita; colore bianco; misura: 30x11x6 cm

040631

04 06 39 AFFETTAVERDURE MANDOLINA CON LAMA A 'V' EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/12

Mandolina compatta, con lama a V, e con lame integrate: basta ruotare il pomolo per cambiare lo spessore
di taglio (da 0 a 4 mm) oppure per inserire la lama a julienne. misure: 28 x 10 x 10 cm Materiali: PP (salva-
dita), ABS (corpo), Acciaio inox (lame)

040639
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PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 AFFETTAVERDURE MANDOLINA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 40CM EVA 04 06 54

Affettaverdure LA MANDOLINA in acciaio inox 18/8 misura 40x12,5 cm con piedini ripiegabili antiscivolo
con 7 lame in una pratica custodia in plastica spessore di taglio regolabile fino a 12 mm dispositivo di
sicurezza proteggi-dita qualità professionale Dettaglio lame: Julienne 4 mm Julienne 7 mm Julienne 10
mm Lama liscia Lama ondulata Grattugia fine Grattugia grossolana

040654

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 4 MANDOLINA CON CONTENITORE 'ECOPERFETTA' ASSORTITA 04 06 52

Mandolina con contenitore "Ecoperfetta", con lama in acciaio inox a doppia seghettatura, con proteggidita,
con contenitore da 1.5 litri con coperchio (adatto per il microonde); colori assortiti: rosso, bianco, verde
prato; lavabile in lavastoviglie, materiali: PP / acciaio inox, misure mandolina: 26,5 x 10,5 x 2 cm misure
contenitore: 21,5 x 12 x h 9 cm - capienza: 1.5 litri

040652

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTAVERDURA 'SCHNITZEL MOULI' ABS/INOX WESTMARK 02 18 40

Affetta-/Grattugia verdure Mouli con 3 piedini in gomma molto stabile con 3 dischi per julienne fine e
grossolana e taglio a fette materiale: acciaio inox e ABS

021840

PB 1/3/12 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTAVERDURE MANDOLINA 'VARIO' 3 LAME LURCH 04 06 34

Mandolina Vario, con altezza del taglio regolabile; lame verticali inseribili, 2 larghezze; 3 lame
intercambiabili: lama liscia, lama ondulata; lama a julienne; antiscivolo, con piedini gommati; materiali:
corpo in materiale sintetico, lame in acciaio inox; lavabile in lavastoviglie, BPA-Free; misure: 32 x 12 cm -
h 15 cm

040634

CD 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTAVERDURE A MANDONLINA 32 CM LURCH 04 06 19

Affettaverdure a mandolina, affetta facilmente frutta e verdura; con lama inclinata; incluso proteggi-dita;
con grattugia a corona (fori larghi) integrata; lavabile in lavastoviglie, BPA-Free; misure: 32 x 9 x 3cm

040619
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04 06 20 AFFETTAVERDURE A JULIENNE 32 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/24

Affettaverdure a Julienne, per tagli a Julienne di frutta e verdura; incluso proteggi-dita; con grattugia a
corona (fori larghi) integrata; lavabile in lavastoviglie, BPA-Free; misure: 32 x 9 x 3cm

040620

04 06 23 TAGLIAVERDURE A CUBETTI/STRISCIE 'KUBUS' 2 LAME LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Tagliaverdure Kubus, per tagliare la verdura a cubetti o bastoncini; consente tagli extra lunghi; 2 lame
intercambiabili per cubetti e bastoncini; taglia senza sporcare; tappetino in silicone incluso, per proteggere
il piano di lavoro; lame ultra-affilate, misure: 6x6 mm e 13x13 mm; in materiale plastico di alta qualità ed
acciaio inox; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 17 x 12 x 14cm tappetino in silicone: 19,5 x
22,5cm

040623

04 13 75 SET AFFETTATORE MULTIUSO 'DICER STAR PLUS' ABS/PP/INOX WESTM UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Affettatore multi-uso Dicer Star Plus: 12 diversi pezzi per la preparazione di frutta e verdura: 1 inserto a
grattugia per frutta, verdura o formaggi; 1 inserto per taglio ondulato 1 lama per cubetti piccoli + 6 spicchi 1
inserto con mandolina per fette sottili 1 inserto julienne e taglio a spirale 1 contenitore di raccolta con
coperchio salva-freschezza e piedini anti-scivolo 1 forchettina in plastica per facilitare la pulizia 2 salva-dita
per la preparazione lavabile in lavastoviglie materiali: acciaio, ABS, PP, PS misure: 315 x 115 x 145 mm

041375

02 17 23 SBUCCIATORE PER ARANCIA 16 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 CD 1/-/100

Sbucciatore per arancia, non danneggia la polpa, tecnica innovativa, manico antiscivolo, ergonomico; lama
in nylon, taglia e sorregge la buccia; taglia la buccia senza imprimere forza; lavabile in lavastoviglie, BPA-
Free; misure: 16 x 2.5 cm

021723

04 06 22 TAGLIATARTUFI/FORMAGGIO LISCIO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/12/96

Taglia tartufi con lama liscia in acciaio inossidabile ideale anche per tagliare il formaggio a scaglie

040622
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CD 1/5/45 UV1: 1 UV2: 5 SBUCCIATORE VERDURA 'STEEL' ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 06 66

Pelapatate/sbucciatore in acciao. Per ortaggi asparagi e patate. Utilizzabile anche per tuttele verdure di
forma allungata. Lavabile in lavastoviglie Dimensioni : 110 x 65 x 12 m

040666

BC 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 PELAPATATE/SBUCCIATORE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 07 47

Pelapatate / Sbucciatore in acciaio inox con lama mobile

040747

BC 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 PELAPATATE/SBUCCIATORE ALLUMINIO EVA 04 07 95

Pelapatate in alluminio con lama in acciaio inox

040795

BC 1/12/120 UV1: 1 UV2: 6 SBUCCIATORE 'EASY' COLORI ASSORTITI EVA 04 54 01

Pelapatate Easy con impugnatura antiscivolo in materiale sintetico colori assortiti: bianco, nero, blu Made
in Italy

045401

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 5 SBUCCIATORE VERDURA 'QUICK' AL/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 13 44

Pelapatate "Quick" con lama oscillante curvata per un taglio più largo in alluminio pressofuso di pregiata
qualità, con rivestimento specifico per alimenti lama in acciaio inossidabile lavabile in lavastoviglie

041344
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04 13 15 TAGLIA JULIENNE 'QUICK SPEZIAL'AL/INOX INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/60

Affettatore a Julienne Quick-Spezial per affettare a julienne fine iin alluminio pressofuso di pregiata qualità,
con rivestimento specifico per alimenti con lama mobile in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

041315

04 06 64 SBUCCIATORE A JULIENNE 'JULIENNE' ARANCIONE MOHA UV1: 1 UV2: 12 HB 1/12/120

Sbucciatiore JULIENNE Ideale per il taglio a striscie sottili Con lama dentellata, per tagli efficienti e facili
Con 2 dispositivi laterali di rimozione, per mancini e per destrimani Manico ergonomico Colore: arancione
trasparente Lavabile in lavastoviglie Misure: H 2,5cm x B 8cm x T 13,3cm Materiali: ABS, acciaio inox

040664

04 13 95 SBUCCIATORE PATATE+POMODORI+JULIENNE 'TRIO' WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/36

Pelapatate Trio 3 lame in un solo utensile 1x lama dentellata per julienne 1x lama dentellata fine per
pelare kiwi, pomodori o peperoni 1x lama liscia per carote, patate, cetrioli ecc. lavabile in lavastoviglie
materiali: PP, acciaio inox misure: 144x75x30mm

041395

04 06 72 SBUCCIATORE 'U-TYP' PP COLORI ASSORTITI IN DISPLAY WESTMARK UV1: 24 UV2: 48 DB 1/-/24

Pelapatate "U-Typ" con lama mobile telaio in PP colori assortiti: rosso, nero, bianco in display da 24 pezzi

040672

05 32 03 SBUCCIATORE FINO VERDURA 'DIAMANT' IN DISPLAY UV1: 30 UV2: 60 DB 1/-/30

Pelapatate fino "Diamant"; Lama: 5 cm, lunghezza totale: 11 cm; lama in acciaio inox; manico in materiale
sintetico, colori trendy con finitura "Diamant"; adatto sia a mancini che ad ambidestri; confezionato in
display da 30 pezzi.

053203
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SC 1/10/120 UV1: 1 UV2: 10 SBUCCIATORE VERDURA CERAMICO COLORI ASSORTITI EVA 05 34 73*

Pelapatate con lama in ceramica in colore assortito: rosso, verde, blu, arancione, giallo Le lame in
ceramica tagliano con precisione chirurgica e restano affilate molto più a lungo delle altre lame. Per
tagliare ed affettare con semplicità tutti i tipi di cibo. Le lame in ceramica sono inattaccabili dagli acidi e dai
colori dei cibi, resistono alla ruggine e sono inodori ed insapori. La superficie anti-aderente è più igienica e
sicura. Facile da pulire: basta risciacquare ed asciugare con cura con uno strofinaccio da cucina.
Leggerezza e bilanciamento perfetto consentono confort e praticità nell'uso.

053473

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 PELAPATATE CERAMICA ASSORTITO EVA 05 34 71

Pelapatate con lama in ceramica confezionato in blister colori assortiti Made in Italy

053471

DB 20/-/20 UV1: 20 UV2: 60 PELAPATATE CERAMICA ASSORTITO DISPLAY 05 34 72

Pelapatate con lama in ceramica colori assortiti: bianco, rosso, blu, verde, viola in display da 20 pezzi
Made in Italy

053472

CD 1/10/110 UV1: 1 UV2: 10 PELA PATATE 'FAMOS' ACCIAIO INOSSIDABILE/CROMATO WESTMARK 04 13 13

Pelapatate Famos in metallo con lama mobile in acciaio inox misura: 15,5 cm

041313

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 2 PELA ASPARAGI LAMA REGOLABILE ACCIAIO INOSSIDABILE GIESSER 04 06 59

Pela-asparagi, lama in acciaio inox con speciale dentellatura, con manico in materiale sintetico, spessore
di taglio regolabile; misure: lunghezza lama 11 cm

040659
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04 07 65 SBUCCIATORE VERDURA A 2 LAME GIESSER UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Pelapatate a due lame lama in acciaio inox lunghezza: 16 cm qualità professionale

040765

04 13 37 SBUCCIATORE POMODORI/KIWI 'TOMFIX' GALLANT PP/ALLU WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 CD 1/6/72

Pela pomodori e kiwi Tomfix in alluminio con rivestimento speciale per alimenti, manico in polipropilene
con lama oscillante dentellata in acciaio inox, con coprilama adatto anche per peperoni o altri ortaggi e
frutti sui quali le lame liscie scivolano per destri e per mancini lavabile in lavastoviglie misure: 185 x 20 x
15 mm

041337

04 13 31 SBUCCIATORE POMODORI/KIWI 'TOMFIX GALLANT' PP/AL IN DISPLAY UV1: 12 UV2: 24 DB 1/-/12

Pela pomodori e kiwi Tomfix "Gallant" in alluminio con rivestimento speciale per alimenti, manico in
polipropilene con lama oscillante dentellata in acciaio inox, con coprilama adatto anche per peperoni o altri
ortaggi e frutti sui quali le lame liscie scivolano per destri e per mancini lavabile in lavastoviglie misure: 185
x 20 x 15 mm confezione in display da 12 pezzi

041331

04 06 61 SBUCCIATORE PER PATATE 'PELA' NERO MOHA UV1: 1 UV2: 12 HB 1/12/120

Sbucciatore PELA Potato Ideale per sbucciare ogni tipo di frutta o verdura. Con lama dentellata per
sbucciare facilmente anche frutta o verdura con buccia sottile (pomodori, kiwi) Con 2 dispositivi laterali di
rimozione, per mancini e per destrimani Manico ergonomico Colore: nero Lavabile in lavastoviglie Misure:
H 2,5cm x B 8cm x T 13,3cm Materiali: ABS, acciaio inox

040661

04 07 53 SCAVINO DOPPIO PATATE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Scavino doppio in acciaio inox 18/8 per patate e frutta misure: scavino grande: Ø 3 cm scavino piccolo: Ø
2,5 cm lunghezza: 17 cm

040753
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PB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SGRANA-MELOGRANO "BUZZER" WESTMARK 02 17 22

Sgrana-melograno Buzzer, aiuta a sgranare i preziosi semi di melograno senza sporcare con poche
operazioni: tagliare a metà il frutto, posizionare una metà sullo sgrana-melograno, posizionare il coperchio
flessibile, colpire il coperchio flessibile con un cucchiaio grande. I semi cadranno direttamente nel
recipiente. lavabile in lavastoviglie, materiali: PP, silicone (BPA Free), misure: 195 x 167 x 140 mm

021722

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 PELAMELE/PATATE GHISA ALLUMINIO EVA 02 11 13

Sbucciatore universale per mele, pere, patate ecc. in ghisa d'alluminio con ventosa per garantire la
stabilità sbuccia, taglia e leva il torsolo con una sola operazione

021113

HB 1/5/60 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIARAVANELLO 'RADIMAX' ALL./ACCIAIO INOSSIDAB. WESTMARK 04 06 57

Taglia-ravanelli "Radimax" anche per cetrioli, carote, patate ecc. perno extra-lungo (240mm) per un taglio
a spirale in alluminio pressofuso, di pregiata qualità con rivestimento specifico per alimenti lama in acciaio
inox lavabile in lavastoviglie

040657

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 AFFETTAVERDURE 'SPIRALSCHNEIDER' LURCH 02 18 42

Affettaverdure a spirale Spirali, per tagliare facilmente frutta o verdura a spirale o spaghetti; adatto per
frutta o verdura fino a Ø 18cm; adatto per zucchine, cetrili, carote, patate, rape, peperoni, mele, pere e
molto altro; 3 lame intercambiabili super taglienti, con apposito scomparto integrato; con piedini a ventosa;
in materiale plastico di alta qualità ed acciaio inox; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 16 x 31 cm -
h 23 cm

021842

HB 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 AFFETTAVERDURE A SPIRALE 'TRIOLO' ABS/INOX WESTMARK 04 13 35

Affettaverdure spirale Triolo Ideale per affettare verdure come carote,zucchine,cetrioli ecc... Consente un
taglio ad spirale o Julienne grossolano o fino. Misure: 195 x 70 x 105 mm Materiale: ABS, acciaio inox

041335
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04 13 38 AFFETTAVERDURE A SPIRALE 'DUOLO' ABS/INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/24

Affettaverdure a spirale Duolo per tagliare le verdure a spirale o Julienne semplifica la preparazione di
deliziosi piatti vegetali con salva-dita, sicuro e facile da usare materiali: acciaio inox, ABS misure: 80 x 67 x
80 mm

041338

04 13 16 GRATTUGIA DECORATIVA 'MÖHRFIX' ABS/INOX INOSSIDAB. WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/48

Raspa Möhrfix per tagli decorativi di carote, rape ed altri ortaggi lunghi in ABS, con lama in acciaio inox
temprato lavabile in lavastoviglie

041316

04 13 80 GRATTUGIA DECORATIVA 'MÖHRFIX' ABS/INOX IN DISPLAY WESTMARK UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/36

Raspa Möhrfix per tagli decorativi di carote, rape ed altri ortaggi lunghi in ABS, con lama in acciaio inox
temprato lavabile in lavastoviglie misure: 145 x 50 x 40 mm confezione in display da 12 pezzi

041380
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HT 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 SPATOLA ACCIAIO INOSSIDABILE MANICO PLASTICA EVA 04 02 38

Spatola in acciaio inox con manico in plastica lunghezza 24 cm - larghezza spatola max 10 cm

040238

HT 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 SPATOLA ACCIAIO INOSSIDABILE MANICO BACHELITE 29CM EVA 04 02 39

Spatola angolata in acciaio inox con manico in bachelite con 3 lati taglienti misura: 29 cm

040239

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 5 PALETTA 'FLONAL' PA 28 CM WESTMARK 04 13 04

Paletta forata Flonal ideale per pentole antiaderenti in nylon PA 6.6 nero resistente fino a 210° C
lunghezza 28 cm lavabile in lavastoviglie

041304

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 SPATOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 + SILICONE 'CURVA' MOHA 04 02 46

Paletta curva Curva ideale per cucinare e servire con bordo in silicone, antigraffio resistente fino a +220°C
misure: 30x8x3 cm materiali: acciaio inox 18/10 e silicone

040246

CD 1/6/72 UV1: 1 UV2: 12 PALETTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 + SILICONE 'SPALA' MOHA 04 02 47

Paletta anti-graffio Spala ideale per padelle antiaderenti. Il bordo siliconato della spatola protegge le
pentole antiaderenti e previene i graffi. Curvata e flessibile, la spatola scivola facilmente sotto il cibo e lo
solleva senza problemi. Flessibile e resistente, la spatola consente di raggiungere ogni punto e pulisce i
bordi. La combinazione tra acciaio inox e silicone rende questo utensile adatto all'uso professionale.
Lavabile in lavastoviglie. Materiali: acciaio inox 18/10 Misure: 30x8 cm

040247
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04 02 45 PALETTA/SPATOLA 'FLEXI' PA 31 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/50

Paletta / Spatola Flexi 2 in 1 ideale per padelle antiaderenti resistente al calore fino a 210°C con la spatola
in silicone blu i residui di cibo si staccano ottimamente dalla padella misura: 30 cm materiale sintetico nero
e silicone blu lavabile in lavastoviglie

040245

04 50 82 PALETTA FORATA PBT ASSORTITA 26CM WACA UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/10

Paletta forata colori assortiti, in PBT, colore: bianco e rosso assortiti, lavabile in lavastoviglie, utilizzabile
nel microonde, inodore e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi,
lunghezza: 15 cm, Made in Germany

045082

04 50 81 CUCCHIAIO ROTONDO PBT ASSORTITO 30CM WACA UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/10

Cucchiaio colori assortiti, in PBT, colore: bianco e rosso assortiti, lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel
microonde, inodore e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi,
lunghezza: 30 cm, Made in Germany

045081

04 50 83 CUCCHIAIO VERDURE PBT BIANCO 30CM WACA UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/5

Cucchiaio per verdure,in PBT, colore: bianco lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel microonde, inodore e
insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi, lunghezza: 30 cm Made in
Germany

045083

04 50 84 CUCCHIAIO FORATO PBT BIANCO 31CM WACA UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/5

Mestolo, in PBT, colore: bianco lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel microonde, inodore e insapore, alta
resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi, lunghezza: 31 cm, Made in Germany

045084
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CD 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 CUCCHIAIO PUNTA+FORO PBT BIANCO 31CM WACA 04 50 87

Cucchiaio a punta forato in PBT, colore: bianco lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel microonde, inodore
e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi, lunghezza: 31 cm, Made in
Germany.

045087

CD 1/-/5 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO ROTONDO GASTRO PBT BIANCO 38CM WACA 04 50 91

Cucchiaio rotondo Gastro, in PBT, colore: bianco lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel microonde,
inodore e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi, lunghezza: 38 cm,
Made in Germany.

045091

CD 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 CUCCHIAIO ROTONDO GASTRO PBT BIANCO 45CM WACA 04 50 92

Cucchiaio rotondo Gastro, in PBT, colore: bianco lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel microonde,
inodore e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi, lunghezza: 45 cm,
Made in Germany.

045092

CD 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 CUCCHIAIO ROTONDO GASTRO PBT BIANCO 57CM WACA 04 50 93

Cucchiaio rotondo Gastro, in PBT, colore: bianco lavabile in lavastoviglie, utilizzabile nel microonde,
inodore e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a 225 gradi, lunghezza: 57 cm,
Made in Germany.

045093

PG 1/-/40 UV1: 40 UV2: 80 CUCCHIAI+PALETTE PBT COLORI ASSORTI IN DISPLAY WACA 04 50 80

Cucchiai e palette colori assortiti, in PBT, con bacinella in PP bianco da 3.5 litri, lavabile in lavastoviglie,
utilizzabile nel microonde, inodore e insapore, alta resistenza ad olii e grassi, resistente al calore fino a
225 gradi, in display da 40 pezzi. Made in Germany

045080
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04 03 90 BATTICARNE LEGNO DI FAGGIO FSC 28 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/5

Batticarne in legno di faggio certificato FSC con due diverse piastre metalliche lunghezza totale 32 cm
testa Ø 5,5 x 11 cm peso: 250g

040390

04 03 94 BATTICARNE A PUGNO ACCIAIO INOSSIDABILE 500G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Batticarne a pugno in acciaio inox con manico in acciaio inox peso: 500 gr misure: Ø 8cm x h 12cm

040394

04 13 18 BATTICARNE 'ROBUSTO' ALLUMINIO 21 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 HB 1/5/20

Batticarne "Robusto" a due facce, fine e grossolana in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con
rivestimento specifico per alimenti lavabile in lavastoviglie misura: 21 cm peso: 280g

041318

04 13 19 BATTICARNE 'ROBUSTO SPEZIAL' ALLUMINIO 24 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 HB 1/3/12

Batticarne "Robusto Spezial" a due facce, fine e grossolana in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con
rivestimento specifico per alimenti lavabile in lavastoviglie misura: 24 cm peso: 450g

041319

04 03 95 BATTICARNE 2 FACCE KELOMAT UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/36

Batticarne Kelomat a 2 facce: lato liscio per pollame lato scanalato per bistecche e braciole misure: 32,5 x
6,8 x 4,5 cm peso: 0,318 kg

040395
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CD 1/12/36 UV1: 1 UV2: 6 BATTICARNE IN ALLUMINIO GRIGIO 23CM-200G EVA 04 03 87

Batticarne, 1 lato liscio, 1 lato zigrinato, in alluminio, colore grigio, lavabile in lavastoviglie, peso: 200 gr.
misure: 23x4,5x4,5cm

040387

CD 1/5/200 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO "TOSKANA" LEGNO DI FAGGIO FSC 28 CM KESPER 04 03 45

Cucchiaio serie "Toskana", in legno di faggio certificato FSC; misure: 28 cm lunghezza x 1 cm spessore

040345

CD 1/5/200 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO "TOSKANA" LEGNO DI FAGGIO FSC 30.5 CM KESPER 04 03 46

Cucchiaio serie "Toskana", in legno di faggio certificato FSC; misure: 30.5 cm lunghezza x 1 cm spessore

040346

CD 1/5/200 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO "TOSKANA" LEGNO DI FAGGIO FSC 35 CM KESPER 04 03 47

Cucchiaio serie "Toskana", in legno di faggio certificato FSC; misure: 35 cm lunghezza x 1 cm spessore

040347

CD 1/5/200 UV1: 1 UV2: 10 PALETTA "TOSKANA" LEGNO DI FAGGIO FSC 30.5 CM KESPER 04 03 48

Paletta serie "Toskana", in legno di faggio certificato FSC; misure: 30.5 cm lunghezza x 1 cm spessore

040348
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04 03 49 CUCCHIAIO A PUNTA "TOSKANA" LEGNO DI FAGGIO FSC 30 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/5/200

Cucchiaio a punta serie "Toskana", in legno di faggio certificato FSC; misure: 30 cm lunghezza x 1 cm
spessore

040349

04 03 50 PALETTA FORATA "TOSKANA" LEGNO DI FAGGIO FSC 30 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/5/200

Paletta forata serie "Toskana", in legno di faggio certificato FSC; misure: 30 cm lunghezza x 1 cm
spessore

040350

04 03 51 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 25CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/100

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 25 cm

040351

04 03 52 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 28CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/100

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 28 cm

040352

04 03 53 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 32CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/100

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 32 cm

040353
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CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 35CM KESPER 04 03 54

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 35 cm

040354

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 40CM KESPER 04 03 55

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 40 cm

040355

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 45CM KESPER 04 03 56

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 45 cm

040356

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 50CM KESPER 04 03 57

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 50 cm

040357

CD 1/5/50 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO ROTONDO LEGNO DI FAGGIO FSC 60CM KESPER 04 03 58

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa rotonda misura: 60 cm

040358
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04 03 60 CUCCHIAIO OVALE LEGNO DI FAGGIO FSC 25CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/100

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa ovale misura: 25 cm

040360

04 03 63 CUCCHIAIO OVALE LEGNO DI FAGGIO FSC 40CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/100

Cucchiaio in legno di faggio certificato FSC con coppa ovale misura: 40 cm

040363

04 03 71 4 CUCCHIAI LEGNO DI FAGGIO FSC ASSORTITI 25/30/35CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/12

Set mestolame in legno composto da: 1 cucchiaio a coppa rotonda 25cm 1 cucchiaio a coppa rotonda
30cm 1 cucchiaio a coppa rotonda 35cm 1 paletta 30 cm

040371

04 03 74 PALETTA LEGNO DI FAGGIO FSC 30 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/200

Paletta in legno di faggio certificato FSC misura: 30 cm

040374

04 01 32 CUCCHIAIO 'SERVIZIO' ACCIAIO INOSSID/SILICONE 30.8X7 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/48

Cucchiaio per servire "Servizio", con bordo in silicone, permette di porzionare e servire i vostri cibi in
maniera pulita e precisa, grazie alla forma ampia e leggermente concava; in acciaio inox 18/10 spazzolato,
con bordo in silicone, può essere utilizzato in tutte le stoviglie con rivestimento antiaderente, senza
graffiare; perfetto per salse. verdure, guarnizioni e carni; massima solidità e facile pulizia grazie al concetto
monopezzo. misure: 30.8 x 7 cm materiali: acciaio inox 18/10, silicone lavabile in lavastoviglie.

040132
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CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 CUCCHIAIO 'RISO' ACCIAIO INOSSID/SILICONE 24X7 CM MOHA 04 01 33

Cucchiaio per riso con bordo in silicone "Riso", permette di porzionare e servire i vostri cibi in maniera
pulita e precisa, grazie alla forma ampia e leggermente concava; in acciaio inox 18/10 spazzolato, con
bordo in silicone, può essere utilizzato in tutte le stoviglie con rivestimento antiaderente, senza graffiare;
perfetto per tutti i tipi di risotti, paella, couscous, Biryani e puree; massima solidità e facile pulizia grazie al
concetto monopezzo. misure: 24 x 7 cm materiali: acciaio inox 18/10, silicone lavabile in lavastoviglie.

040133

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 PINZA INSALATA PLASTICA 28 CM EVA 04 18 79

Pinza per insalata in materiale plastico misura: 28 cm

041879

CD 1/-/150 UV1: 1 UV2: 5 PINZA 'CHEF' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 32CM EVA 04 18 76

Pinza Chef universale, per alimenti in acciaio inox 18/10 misura: 32 cm Made in Italy

041876

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 PINZA DA CUCINA PA NERO 29CM WESTMARK 04 20 78

Pinza da cucina ideale anche per servire forma ondulata alle estremità, antiscivolo resistente a
temperature fino a +210°C lavabile in lavastoviglie materiale: PA misure: 290 x 50 x 16 mm

042078

CD 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 PINZA SERVIRE/CUCINA PA NERO 33CM WESTMARK 04 20 79

Pinza per servire e per cucina forma ondulata alle estremità, antiscivolo resistente a temperature fino a
+210°C lavabile in lavastoviglie materiale: PA misure: 332 x 67 x 38 mm

042079
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04 02 50 PINZA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10+SILICONE 'MANI' 13CM MOHA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Pinza multifunzione Mani in acciaio inox 18/10 e silicone, resistente fino a 220°C lavabile in lavastoviglie
misure: 13 x 5 cm

040250

04 20 53 PINZA CUCINA 'CLASSIC' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 21CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/36

Pinza Classic Silicone Mini, 21 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone; ideale
per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie;
materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 210 x 25 x 30 mm

042053

04 20 54 PINZA CUCINA 'CLASSIC' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 27CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/36

Pinza Classic Silicone Midi, 27 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone; ideale
per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie;
materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 270 x 30 x 34 mm

042054

04 20 55 PINZA CUCINA 'CLASSIC' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 34CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/36

Pinza Classic Silicone Maxi, 34 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone; ideale
per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie;
materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 340 x 30 x 34 mm

042055

04 20 61 PINZA CUCINA 'CLASSIC' PA/ACCIAIO INOSSIDABILE 27CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/40

Pinza Classic Classic Mini, 27cm; resistente fino a 100°C; pinza universale da cucina in PA; ideale per
stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie; materiale:
acciaio inox, PA, TPE; misura: 272 x 35 x 40 mm

042061
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CD 1/5/40 UV1: 1 UV2: 5 PINZA CUCINA 'CLASSIC' PA/ACCIAIO INOSSIDABILE 35CM WESTMARK 04 20 62

Pinza Classic Classic Maxi, 35cm; resistente fino a 100°C; pinza universale da cucina in PA; ideale per
stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie; materiale:
acciaio inox, PA, TPE; misura: 350 x 35 x 40 mm

042062

CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 3 PINZA CUCINA 'ROUND' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 25,5CM WESTMARK 04 20 65

Pinza Round Silicone Mini, 25,5 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone per
insalate o pietanze con salse; ideale per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per
appendere; lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 255 x 35 x 61 mm

042065

CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 3 PINZA CUCINA 'ROUND' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 32,5CM WESTMARK 04 20 66

Pinza Round Silicone Maxi, 32,5 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone per
insalate o pietanze con salse; ideale per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per
appendere; lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 325 x 40 x 61 mm

042066

CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 3 PINZA CUCINA 'COMFORT' SILICONE/ACCIAIO INO. 26,5CM WESTMARK 04 20 69

Pinza Comfort Silicone Mini, 26,5 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone;
ideale per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie;
materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 265 x 35 x 57 mm

042069

CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 3 PINZA CUCINA 'COMFORT' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 34CM WESTMARK 04 20 70

Pinza Comfort Silicone Maxi, 34 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone; ideale
per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie;
materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 340 x 35 x 57 mm

042070
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04 20 67 PINZA CUCINA 'FORK' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 25,5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/36

Pinza Fork Silicone Mini, 25,5 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone per
spaghetti e insalate; ideale per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere;
lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 255 x 35 x 61 mm

042067

04 20 68 PINZA CUCINA 'FORK' SILICONE/ACCIAIO INOSS. 32,5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/36

Pinza Fork Silicone Maxi, 32,5 cm; resistente fino a 240°C; pinza universale da cucina in silicone per
spaghetti e insalate; ideale per stoviglie antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere;
lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox, silicone, TPE; misura: 325 x 40 x 40 mm

042068

04 51 30 PALETTA FORATA 'MASTER LINE' ANGOLARE FLEXI 27.5 CMWESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Paletta Master Line, angolare, flessibile, forata; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 27,5 cm, misure lama: 10,5 x 6 cm

045130

04 51 31 PALETTA FORATA 'MASTER LINE' DRITTA FLEXI 29.5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Paletta Master Line, diritta, flessibile, forata; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 29,5 cm, misure lama: 16,5 x 8,5 cm

045131

04 51 32 PALETTA 'MASTER LINE' ANGOLARE CHIUSA FLEXI 31.5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Paletta Master Line, angolare, flessibile, chiusa; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 31,5 cm, misure lama: 15 x 7,5 cm

045132
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HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 PALETTA 'MASTER LINE' ANGOLARE A FORI 31.5CM WESTMARK 04 51 33

Paletta Master Line, angolare, flessibile, bucata; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 31,5 cm, misure lama: 15 x 7,5 cm

045133

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 PALETTA 'MASTER LINE' ANGOLARE CHIUSA FLEXI 36.5CM WESTMARK 04 51 34

Paletta Master Line, angolare, flessibile, chiusa; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 36,5 cm, misure lama: 20 x 7,5 cm

045134

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 PALETTA 'MASTER LINE' ANGOLARE A FORI 36.5CM WESTMARK 04 51 35

Paletta Master Line, angolare, flessibile, bucata; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 36,5 cm, misure lama: 20 x 7,5 cm

045135
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CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 ROMPINOCI/PINZA ALLUMINIO/LEGNO EVA 04 07 52

Rompinoci & Pinza per Champagne con manici in legno in pressofusione, colore nero misure: 18,5 x 6 x
5,2cm

040752

CD 1/10/40 UV1: 1 UV2: 10 ROMPINOCI/PINZA CHAMPAGNE 'NUSSPROFI' SIEGER 04 07 60

Rompinoci funge anche da pinza per tappo champagne in ghisa d'alluminio funzione rompinoci: rompe il
guscio ma non il gheriglio funzione pinza champagne: per estrarre il tappo senza romperlo e senza sforzo

040760

CD 1/10/40 UV1: 1 UV2: 10 ROMPINOCI/PINZA CHAMPAGNE 'NUSSPROFI' NERO SIEGER 04 13 69

Rompinoci Nussprofi nero. funge anche da pinza per tappo champagne in ghisa d'alluminio funzione
rompinoci: rompe il guscio ma non il gheriglio funzione pinza champagne: per estrarre il tappo senza
romperlo e senza sforzo Misure:180 x 65 x 60 mm

041369

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 ROMPINOCI ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE EVA 04 07 66

Rompinoci e pinza per champagne in alluminio

040766

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 6 ROMPINOCI MANICO LEGNO SCURO 18CM EVA 04 07 63

Rompinoci in lega di zinco cromata con manici in legno scuro lavorato misura: 18 cm

040763
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04 07 57 ROMPINOCI/ROMPIGAMBERO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/120

Rompinoci / rompigambero in acciaio inox 18/8 satinato

040757

04 02 71 SCIACCIANOCI 'PREZIOSO' SATINATO WESTMARK MONOPOL EDITION UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Rompinoci Prezioso« Monopol Edition, con meccanismo a molla, si apre automaticamente dopo ogni
pressione; in zinco pressofuso di alta qualità, satinato; misure: 18.1 x 3.3 x 1.7 cm

040271

04 07 68 SCIACCIANOCI 'TRIANGOLO' LEGA DI ZINCO WESTMARK MONOPOL ED. UV1: 1 UV2: 10 HB 1/-/10

Rompinoci Triangolo, Serie Monopol Edition, in pressofusione di zinco, satinato, misure: 178 x 44 x 13 mm

040768

04 07 61 ROMPINOCI DOPPIO USO CROMATO GHIDINI UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Rompinoci a doppio uso cromato doppio uso: rompinoci e rompigamberi

040761

04 13 68 SCIACCIANOCI 'HERKULES' ALLUMINIO WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/70

Rompinoci Herkules Si può utilizzare non solo per rompere le noci ma anche come rompigambero.
Dimensioni : 150 x 30 x 15 mm Materiale : alluminio

041368
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SP 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ROMPINOCI + CIOTOLA BAMBU FSC Ø16,6 X 8 CM KESPER 04 06 81

Ciotola porta-noci, con schiaccianoci; ciotola in bambù certificato FSC; misure: Ø 16,6 x H 8 cm

040681

SP 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ROMPINOCI+CIOTOLA BAMBU FSC 30X16CM KESPER 04 06 82

Set schiaccianoci con ciotola e ciotolina estraibile porta-gusci in bambù certificato FSC misure totali: 30 x
16 x 7,5 cm misure schiaccianoci:15 x 3,5 x 1 cm misure ciotolina estraibile: 16 x 10 x 6,5 cm

040682

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SCHIACCIANOCI 'HOLZI' IN LEGNO WESTMARK 04 07 64

Rompinoci Holzi è sufficiente girare la testa a fungo per rompere la noce prodotto in legno naturale di
faggio misure: 62x58x95mm

040764

CD 1/3/30 UV1: 1 UV2: 3 APRISCATOLE A LEVA 'ORIGINAL SIEGER' ACCIAIO WESTMARK 04 07 03

Apriscatole a leva "Original-Sieger" alza-coperchio, rotella e lama in acciaio temprato speciale colore nero

040703

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 APRISCATOLE A LEVA 'COLUMBUS' ACCIAIO WESTMARK 04 07 11

Apriscatole a leva Columbus colori assortiti, con levacapsule per tappi corona ruota dentata rinforzata
lama montata separatamente pulsante extra large per facilitare l'uso materiale: metallo

040711
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04 07 04 APRISCATOLE 'SIEGER BOY' PA/ACCIAIO SIEGER UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/20

Apriscatole "Sieger Boy" finemente cromato manico girevole in materiale sintetico di alta qualità, rotella e
lama in acciaio temprato speciale

040704

04 07 08 APRISCATOLE 'AUTOMATIC' PA/ACCIAIO WESTMARK MONOPOL EDITION UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/40

Apriscatole Automatic Serie Monopol Edition, con manico in plastica, apriscatole, lama e rotella in acciaio
rinforzato e stagnato

040708

04 07 09 APRISCATOLE PROFESSION. 'TITAN' ACCIAIO WESTMARK MONOPOL ED. UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/55

Apriscatole professionale Titan Serie Monopol Edition ideale per barattoli da gastronomia e di grandi
dimensioni lama e rotella in acciaio temprato e stagnato manovella in legno

040709

04 07 39 APRISCATOLE DI SICUREZZA 'PALM' MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Apriscatole di sicurezza PALM, centratura automatica sulla latta. taglia il bordo esterno della latta senza
lasciare bordi taglienti. Nessun pericolo di ferite. Il coperchio può essere riposizionato sulla latta Misure: H
5,5cm x B 8cm x T 12,5cm Materiali: ABS, acciaio inox Brevetto Moha

040739

04 07 05 APRISCATOLE A PINZA 'ZANGEN-SIEGER' ST/PA SIEGER UV1: 1 UV2: 10 CD 1/5/20

Apriscatole a pinza "Zangen-Sieger" con alza-coperchi manico girevole in materiale plastico di alta qualità,
rotella e lama in acciaio temprato speciale

040705
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CD 1/-/18 UV1: 1 UV2: 6 APRISCATOLE DI SICUREZZA EVA COLORI ASSORTITI 04 54 02

Apriscatole con sistema di sicurezza: colori assortiti rosso, nero,bianco. taglia il coperchio della latta senza
lasciare bordi taglienti il coperchio può essere chiuso nuovamente made in Italy

045402

HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 APRISCATOLE DI SICUREZZA 'SEGURO' MOHA 04 07 40

Apriscatole di sicurezza SEGURO, taglia il bordo esterno della latta senza lasciare bordi taglienti. Nessun
pericolo di ferite. Il coperchio può essere riposizionato sulla latta Misure: H 4cm x B 6cm x T 24,5cm
Materiali: ABS, acciaio inox Brevetto Moha

040740

CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 6 APRISCATOLE BIANCO LEIFHEIT 04 20 60

Apriscatole "Lifty Signature" cromato, con manici ergonomici in plastica colore bianco misura: 18,5 cm

042060

CD 1/5/15 UV1: 1 UV2: 15 APRISCATOLE A PINZA ASSORTITO PP/ACCIAIO SIEGER WESTMARK 04 07 01

Apriscatole a pinza con alza-coperchi Sieger Westmark Manico girevole in materiale plastico Rotella e
lama in acciaio temprato. colori assortiti: nero e bianco Misure:175 x 45 x 45 mm Materiali:acciaio e PP

040701

CD 1/3/15 UV1: 1 UV2: 3 APRISCATOLE 'GENTLE' PA 21 CM WESTMARK 04 53 95

Apri-scatole Gentle con levacapsule incorporato ampia impugnatura Misure: 208 x 65 x 53 mm Materiali:
PP, ST

045395
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04 54 19 APRISCATOLE 'PRIMA BIANCO' EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/60

Apriscatole Prima Bianco con manico in materiale sintetico Made in Italy

045419

04 54 20 SVITATAPPI 'PRIMA BIANCO' EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/108

Svita tappi Prima Bianco con manico in materiale sintetico Made in Italy

045420

04 07 17 APRI-COPERCHI MULTIFUNZIONE 25CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Apricoperchi multifunzione, per aprire senza fatica: coperchi, barattoli, tappi corona, tappi a vite; con
taglierino per sacchetti o buste; con pinze; superfici antiscivolo in gomma; non lavabile in lavastoviglie;
materiali: ABS, acciaio inossidabile misure: 145 x 63 x 23 mm

040717

04 07 06 APRI-COPERCHI "MOBY DICK" 23CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Apri-coperchi Moby Dick per aprire senza fatica vasetti e tappi a vite presa sicura grazie alla gommatura
adatto a molte misure diverse lavabile in lavastoviglie materiale: PP / TPE misure: 230 x 90 x 22 mm

040706

04 07 07 SVITATAPPI 6 IN 1 ACCIAIO WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/40

Apritutto "6 in 1" con foralattine per aprire barattoli in vetro, tappi corona, tappi a vite con profilo in gomma
antiscivolo materiale: metallo rivestito

040707
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CD 1/24/216 UV1: 1 UV2: 12 APRITUTTO SILICONE ASSORTITO Ø 15 CM EVA 04 47 63

Svitatappi - apritutto in silicone per barattoli e bottiglie con coperchio a vite colori assortiti misura: Ø 15cm

044763

LB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 APRISCATOLE DA BANCO EVA 04 07 18

Apriscatole professionale ideale per barattoli da gastronomia, di grandi dimension, alti fino a 40 cm

040718

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 APRISCATOLE ALBERGHIERO 'CLOU 30' ACCIAIO SIEGER 04 07 87

Apriscatole Sieger Clou 30 tipo alberghiero laccato per aprire barattoli alti fino a 55 cm testa, maniglia e
porta-lama in ghisa d'alluminio verniciata staffa, lama e rotella in acciaio inossidabile piastra di fissaggio
180 x 80 mm

040787

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 APRISCATOLE ALBERGHIERO 'CLOU 40' ACCIAIO SIEGER 04 07 88

Apriscatole Sieger Clou 40 tipo alberghiero nichelato per aprire barattoli alti fino a 55 cm testa, maniglia e
porta-lama in ghisa d'alluminio verniciata staffa, lama e rotella in acciaio inossidabile piastra di fissaggio
180 x 80 mm

040788
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PG 1/-/25 UV1: 1 UV2: 5 100 SACCHETTI GOFFRATI 15X25CM VIROSAC 02 27 21

Conf.100 sacchetti goffrati per sottovuoto misura: 15x25 cm

022721

PG 1/-/16 UV1: 1 UV2: 4 100 SACCHETTI GOFFRATI 20X30CM VIROSAC 02 27 22

Conf.100 sacchetti goffrati per sottovuoto misura: 20x30 cm

022722

PG 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 100 SACCHETTI GOFFRATI 25X35CM VIROSAC 02 27 23

Conf.100 sacchetti goffrati per sottovuoto misura: 25x35 cm

022723

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 2 ROTOLI 6M SACCHETTI 28CM P/MACCHINA SOTTOV.02180 PROFICOOK 02 81 83

2 Rotoli di sacchetti per saldatore automatico Proficook resistenti e antistrappo adatti alla cottura, anche
nel microonde salvaspazio, per conservare i cibi senza aggiungere conservanti gli alimenti si mantengono
freschi più a lungo evita il "freezer burn" - bruciatura da gelo per macchina per cottura sotto vuoto PC-SV
1112 (028178) e macchina sottovuoto PC-VK 1080 (028184) misure: lunghezza 6 m x larghezza 28 cm

028183

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 50 SACCHETTI 22X30CM P/MACCHINA SOTTOVUOTO 028180 PROFICOOK 02 81 81

50 sacchetti per saldatore automatico Proficook resistenti e antistrappo adatti alla cottura, anche nel
microonde salvaspazio, per conservare i cibi senza aggiungere conservanti gli alimenti si mantengono
freschi più a lungo evita il "freezer burn" - bruciatura da gelo per macchina per cottura sotto vuoto PC-SV
1112 (028178) e macchina sottovuoto PC-VK 1080 (028184) misure: 22 x 30 cm

028181
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02 81 82 50 SACCHETTI 28X40CM P/MACCHINA SOTTOVUOTO 028180 PROFICOOK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

50 sacchetti per saldatore automatico Proficook resistenti e antistrappo adatti alla cottura, anche nel
microonde salvaspazio, per conservare i cibi senza aggiungere conservanti gli alimenti si mantengono
freschi più a lungo evita il "freezer burn" - bruciatura da gelo per macchina per cottura sotto vuoto PC-SV
1112 (028178) e macchina sottovuoto PC-VK 1080 (028184) misure: 28 x 40 cm

028182

04 49 14 5 SACCHETTI ARROSTO '2IN1' 35X43 CM TOPPITS UV1: 1 UV2: 20 PB 1/-/20

Confezione 5 sacchetti per arrosto 2 in 1, per arrostire e per cottura al vapore nel microonde, per cuocere
senza grassi e mantenendo le vitamine, con chiusura OptiVit, per la fuoriuscita del vapore, misura: 35 x 43
cm (peso massino 5 kg)

044914

04 17 53 SET 3 FOGLI DI CERA D'API "MAJA" 18-25-33 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/24

Set 3 fogli di cera d'api con bottone e spago Maja, 18x18-25x25-33x33 cm (1 pezzo per misura),
alternativa naturale ed ecologica alle pellicole per alimenti e ai fogli di alluminio, ideale per avvolgere gli
alimenti per il trasporto o per la conservarzione, biodegradabili, descrizione dettagliata all'interno della
confezione, non lavabili in lavastoviglie, misure: 18x18-25x25-33x33 cm,

041753

04 17 54 2 SACCHETTI 'ECO' PER FRUTTA E VERDURA IN COTONE WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/24

Confezione 2 sacchetti a rete, ideali per frutta e verdura; con laccio per la chusura; ecologici e rispettosi
dell'ambiente: sono lavabili a 30°C e riutilizzabili; materiale: 100% cotone; misure: 1 sacchetto 31x46 cm e
1 sacchetto 31x23 cm

041754

04 19 53 10 CLIPS CHIUDI SACCHETTO PP COLORI ASSORTITI WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/24

Confezione 10 clips chiudi-sacchetto colori assortiti 2 pezzi blu 10 cm 6 pezzi rosso 8 cm 2 pezzi giallo 6
cm

041953
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PH 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 2 CLIPS CHIUDI SACCHETTO 'MAXI'ABS COLORI ASSORTITI WESTMARK 04 19 55

2 Clips Maxi chiudi-sacchetto in materiale sintetico molto resistente meccanismo con molla colori assortiti:
rosso e giallo misure: 100 x 50 x 35 mm materiale: ABS

041955

PH 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 3 CLIPS CHIUDI SACCHETTO 'MINII'ABS COLORI ASSORT: WESTMARK 04 19 56

3 Clips Mini chiudi-sacchetto in materiale sintetico molto resistente meccanismo con molla colori assortiti:
rosso, blu, giallo misure: 70 x 35 x 25 mm materiale: ABS

041956

HB 1/30/300 UV1: 1 UV2: 30 5 COPRISTOVIGLIE PE Ø 9/14/17/19/25 CM WESTMARK 04 16 87

Set 5 Copristoviglie con elastico, decori assortiti frutta misure: 10, 15, 20, 25 e 32 cm Materiale: PE

041687

HB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SET 6 COPERCHI ROTONDI IN SILICONE MISURE ASSORTITE EVA 04 16 85

Set 6 coperchi in silicone, ermetici, riutilizzabili, flessibili, come alternativa alla pellicola alimentare;
temperatura di utilizzo: da - 20°C a +220°C; adatti al freezer; lavabili in lavastoviglie; misure (1 pezzo per
misura): Ø 6.5 cm; Ø 9.5 cm; Ø 11.5 cm; Ø 14.5 cm; Ø 66.5 cm e Ø 20.5 cm.

041685

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE RETTANGOL 'SUNSHINE' PP 2,2L 20X13,5X16CM ROTHO 04 35 70

Contenitore per cucina Sunshine, con coperchio versatore, con scala graduata, in PP lavabile in
lavastoviglie misure: 203x135x160mm, contenuto: 2,2 litri, Swiss made

043570
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04 35 71 CONTENITORE RETTANGOL 'SUNSHINE' PP 4,1L 20X13,5X27CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Contenitore per cucina Sunshine, con coperchio versatore, con scala graduata, in PP lavabile in
lavastoviglie misure: 203x135x270mm, contenuto: 4,1 litri, Swiss made

043571

04 35 01 ORGANIZER PER FRIGO 'LOFT' SMALL PS 1,6L 7,5X31X9CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Organizer per frigo Loft, misura S, in PS trasparente, permette la circolazione dell'aria nel frigo, misure:
75x310x90mm, capienza: 1,6 litri, Swiss made

043501

04 35 02 ORGANIZER PER FRIGO 'LOFT' MEDIUM PS 3,1L 14X31X9CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Organizer per frigo Loft, misura M, in PS trasparente, permette la circolazione dell'aria nel frigo, misure:
140x310x90mm, capienza: 3,1 litri, Swiss made

043502

04 35 03 ORGANIZER PER FRIGO 'LOFT' LARGE PS 5,0L 22X31X9CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Organizer per frigo Loft, misura L, in PS trasparente, permette la circolazione dell'aria nel frigo, misure:
220x310x90mm, capienza: 5,0 litri, Swiss made

043503

04 35 04 SET 3 ORGANIZER FRIGO LOFT 1,6 - 3,1 - 5,0 L ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Organizer per frigo Loft, set 3 pezzi composto da: 1 pz capienza 1,6 litri - misure 75x310x90mm, 1 pz
capienza 3,1 litri - misure: 140x310x90mm, 1 pz capienza 5,0 litri - misure: 220x310x90mm in PS
trasparente, permette la circolazione dell'aria nel frigo, Swiss made

043504
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SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 4 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 0,22L 8X8X11,8 CM ROTHO 04 62 31

Set 4 contenitori freezer Domino, quadrati alti, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie,
resistenti da -40° a +100°C (microonde), riscaldabile anche in un normale scalda-biberon, misure:
80x80x76 mm (set confezionato h 118mm), contenuto: 0,22 litri, Swiss made

046231

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 4 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 0,2L 11,7X7,5 CM ROTHO 04 62 32

Set 4 contenitori freezer Domino, rettangolari, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie, resistenti
fino a -40°, misure: 117x75x53mm (set confezionato h 105mm) contenuto: 0,20 litri, Swiss made

046232

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 4 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 0,5L 15,7X11,8 ROTHO 04 62 33

Set 4 contenitori freezer Domino, rettangolari, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie, resistenti
fino a -40°, misure: 157x118x53mm (set confezionato h 105mm), contenuto: 0,50 litri, Swiss made

046233

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 4 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 0,75L 15,7X11,8 CM ROTHO 04 62 34

Set 4 contenitori freezer Domino, rettangolari, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie, resistenti
fino a -40°, misure: 157x118x76mm (set confezionato h 132mm), contenuto: 0,75 litri, Swiss made

046234

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 4 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 1,0L 15,7X12 CM ROTHO 04 62 35

Set 4 contenitori freezer Domino, rettangolari alti, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie,
resistenti fino a -40°, misure: 157x118x98mm (set confezionato h 155mm), contenuto: 1,0 litri, Swiss
made

046235
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04 62 36 3 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 1,2L 23,3X11,8 ROTHO UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Set 3 contenitori freezer Domino, rettangolari, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie, resistenti
fino a -40°, misure: 233x118x76mm (set confezionato h 112mm) contenuto: 1,2 litri, Swiss made

046236

04 62 37 3 CONTENITORI FREEZER 'DOMINO' PP 1,5L 23,3X11,8 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Set 3 contenitori freezer Domino, rettangolari alti, in PP, con coperchio in PE, lavabili in lavastoviglie,
resistenti fino a -40°, misure: 233x118x98mm (set confezionato h 136mm) contenuto: 1,2 litri, Swiss made

046237

04 35 66 CONTENITORE SPARGITORE 'DOMINO' PP 0,75L 16,5X9X10CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore per cucina Domino, impilabile, in PP lavabile in lavastoviglie, con coperchio versatore doppio,
un lato spargitore e uno versatore, misure: 165x90x100mm, contenuto: 0,75 litri, Swiss made

043566

04 35 67 CONTENITORE SPARGITORE 'DOMINO' PP 1,0L 16,5X9X13CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore per cucina Domino, impilabile, in PP lavabile in lavastoviglie, con coperchio versatore doppio,
un lato spargitore e uno versatore, misure: 165x90x130mm, contenuto: 1,0 litri, Swiss made

043567

04 35 68 CONTENITORE SPARGITORE 'DOMINO' PP 1,5L 16,5X9X19,5CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore per cucina Domino, impilabile, in PP lavabile in lavastoviglie, con coperchio versatore doppio,
un lato spargitore e uno versatore, misure: 165x90x195mm, contenuto: 1,5 litri, Swiss made

043568
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CL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE FRIGO 'CLIC&LOCK' PP 0,5L 16X12X6CM ROTHO 04 62 01

Contenitore per frigo Clic&Lock rettangolare in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:161x120x59 mm
contenuto: 0,5 Litri Swiss made

046201

CL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CONTENITORE FRIGO 'CLIC&LOCK' PP 0,75L 16X12X8,5CM ROTHO 04 62 02

Contenitore per frigo Clic&Lock rettangolare in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:161x120x85 mm
contenuto: 0,75 Litri Swiss made

046202

CL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CONTENITORE FRIGO 'CLIC&LOCK' PP 1L 16X12X11CM ROTHO 04 62 03

Contenitore per frigo Clic&Lock rettangolare in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:161x120x113
mm contenuto: 1,00 Litri Swiss made

046203

CL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CONTENITORE 'CLIC&LOCK' PP 2L 24X16X9CM ROTHO 04 62 08

Contenitore per frigo Clic&Lock rettangolare in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:239x160x92 mm
contenuto:2 Litri Swiss made

046208

CL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CONTENITORE 'CLIC&LOCK' PP 3L 24X16X13,6CM ROTHO 04 62 09

Contenitore per frigo Clic&Lock rettangolare in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:239x160x136
mm contenuto: 3 Litri Swiss made

046209
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04 62 04 CONTENITORE 'CLIC&LOCK' PP 0,8L 16X16X6CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Contenitore per frigo Clic&Lock quadrato in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:161x161x61 mm
contenuto: 0,8 Litri Swiss made

046204

04 62 05 CONTENITORE FRIGO 'CLIC&LOCK' PP 1,4L 16X16X10CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Contenitore per frigo Clic&Lock quadrato in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto
per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:161x161x103
mm contenuto: 1,4 Litri Swiss made

046205

04 62 06 CONTENITORE 'CLIC&LOCK' PP 1L 24X16X5CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 CL 1/-/4

Contenitore per frigo Clic&Lock rettangolare basso in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico
adatto per freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie
misure:239x160x50 mm contenuto:1 Litro Swiss made

046206

04 62 07 CONTENITORE 'CLIC&LOCK' PP 1,5L 24X16X7CM ROTHO UV1: 1 UV2: 2 CL 1/-/2

Barattolo Clic&Lock rettangolare basso in PP, trasparente con coperchio trasparente, ermetico adatto per
freezer (fino a -20°C) e per microonde (max +100°C) lavabile in lavastoviglie misure:239x160x71 mm
contenuto: 1,5 Litri Swiss made

046207

04 62 21 CONTENITORE FRIGO 2 SCOMPARTI 'RONDO' PP 24X16X11CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/4

Contenitore frigo Foodcenter, 2 scomparti da 1,35 litri ciascuno, con coperchio; impilabili; chiusura
ermetica; BPA-Free; lavabile in lavastoviglie; misure: 23,5 x 15,5 cm - h 11 cm capienza: 2,7 Litri (2 x 1,35
litri) Swiss Design

046221
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SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 2 CONTENITORI FRIGO 'RONDO' PP 0,07L 14,2X9,5X5,5 CM ROTHO 04 62 11

2 contenitori frigo Rondo, rettangolari, in PP, con coperchio in PE, resistenti fino a -20°C, lavabili in
lavastoviglie, misure: 142x45x55mm, contenuto: 0,07 litri, Swiss made

046211

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE FRIGO RETTANG 'RONDO' PP 0,5L 16X12X5,3CM ROTHO 04 62 16

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 160x120x53mm, contenuto: 0,5 litri, Swiss made

046216

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE FRIGO RETT 'RONDO' PP 0,75L 16X12X7,5CM ROTHO 04 62 17

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 160x120x75mm, contenuto: 0,75 litri, Swiss made

046217

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENIT. FRIGO RETTANG 'RONDO' PP 1,0L 16X12X9,5CM ROTHO 04 62 18

Contenitore frigo Rondo, rettangolare alto, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 160x120x95mm, contenuto: 1,0 litri, Swiss made

046218

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE FRIGO RETTANG 'RONDO' PP 1,5L 24X16X7,5CM ROTHO 04 62 19

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 240x160x75mm, contenuto: 1,5 litri, Swiss made

046219
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04 62 12 CONTENITORE FRIGO RETTANG 'RONDO' PP 0,2L 12X8X5,5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 120x80x55mm, contenuto: 0,2 litri, Swiss made

046212

04 62 22 CONTENITORE FRIGO 3 SCOMPARTI 'RONDO' PP 24X16X11,5CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/4

Contenitore frigo Foodcenter Rondo, 3 scomparti: 2 da 0,75 litri + 1 da 1.35 litri, con coperchio; impilabili;
chiusura ermetica; BPA-Free; lavabile in lavastoviglie; misure: 23,5 x 15,5 cm - h 11,5 cm capienza: 2,8
Litri (2 x 0,75 litri + 1 x 1,35 litri) Swiss Design

046222

04 62 20 CONTENIT. FRIGO RETTANG 'RONDO' PP 2,0L 24X16X9,7CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 240x160x97mm, contenuto: 2,0 litri, Swiss made

046220

04 62 14 CONTENITORE FRIGO RETT 'RONDO' PP 5,0L 31,5X24X10 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 315x240x100mm, contenuto: 5,0 litri, Swiss made

046214

04 62 15 CONTENITORE FRIGO RETT 'RONDO' PP 8,0L 31,5X24X14,5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/2

Contenitore frigo Rondo, rettangolare, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile in
lavastoviglie, misure: 315x240x145mm, contenuto: 8,0 litri, Swiss made

046215
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AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE FRIGO RETT 'RONDO' PP 1,0L 24X16X5,3 CM ROTHO 04 62 13

Contenitore frigo Rondo, rettangolare basso, in PP, con coperchio in PE, resistente fino a -20°C, lavabile
in lavastoviglie, misure: 240x160x53mm, contenuto: 1,0 litri, Swiss made

046213

SL 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE FRIGO + COPERCHIO CON VALVOLA VETRO/PP 370ML EVA 04 35 81

Contenitore in vetro con coperchio ermetico; guarnizione in silicone, con valvola di sfiato per l'utilizzo nel
microonde; il sistema di chiusura con 4 clips e la guarnizione di silicone garantiscono la tenuta ermetica
sia per l'aria che per i liquidi; temperature di utilizzo: da -20°C a + 400°C (contenitore in vetro); da -20°C
a + 120°C (coperchio); limite di resistenza della parte in vetro allo shock termico: 120°C; utlizzabile in
freezer, frigorifero, microonde (con valvola di sfiato aperta), forno (senza coperchio); sovrapponibili;
lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiali: contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con
guarnizione in silicone; misure: 15 x 11 x 6.1 cm capienza: 370 ml

043581

SL 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE FRIGO + COPERCHIO CON VALVOLA VETRO/PP 640ML EVA 04 35 82

Contenitore in vetro con coperchio ermetico; guarnizione in silicone, con valvola di sfiato per l'utilizzo nel
microonde; il sistema di chiusura con 4 clips e la guarnizione di silicone garantiscono la tenuta ermetica
sia per l'aria che per i liquidi; temperature di utilizzo: da -20°C a + 400°C (contenitore in vetro); da -20°C
a + 120°C (coperchio); limite di resistenza della parte in vetro allo shock termico: 120°C; utlizzabile in
freezer, frigorifero, microonde (con valvola di sfiato aperta), forno (senza coperchio); sovrapponibili;
lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiali: contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con
guarnizione in silicone; misure: 17,5 x 13,5 x 6.7 cm capienza: 640 ml

043582

SL 1/3/12 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE FRIGO+COPERCHIO CON VALVOLA VETRO/PP 1040ML EVA 04 35 83

Contenitore in vetro con coperchio ermetico; guarnizione in silicone, con valvola di sfiato per l'utilizzo nel
microonde; il sistema di chiusura con 4 clips e la guarnizione di silicone garantiscono la tenuta ermetica
sia per l'aria che per i liquidi; temperature di utilizzo: da -20°C a + 400°C (contenitore in vetro); da -20°C
a + 120°C (coperchio); limite di resistenza della parte in vetro allo shock termico: 120°C; utlizzabile in
freezer, frigorifero, microonde (con valvola di sfiato aperta), forno (senza coperchio); sovrapponibili;
lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiali: contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con
guarnizione in silicone; misure: 21 x 15,8 x 7.0 cm capienza: 1.040 ml

043583

SL 1/3/12 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE FRIGO+COPERCHIO CON VALVOLA VETRO/PP 1520ML EVA 04 35 84

Contenitore in vetro con coperchio ermetico; guarnizione in silicone, con valvola di sfiato per l'utilizzo nel
microonde; il sistema di chiusura con 4 clips e la guarnizione di silicone garantiscono la tenuta ermetica
sia per l'aria che per i liquidi; temperature di utilizzo: da -20°C a + 400°C (contenitore in vetro); da -20°C
a + 120°C (coperchio); limite di resistenza della parte in vetro allo shock termico: 120°C; utlizzabile in
freezer, frigorifero, microonde (con valvola di sfiato aperta), forno (senza coperchio); sovrapponibili;
lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiali: contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con
guarnizione in silicone; misure: 22,5 x 17 x 7.6 cm capienza: 1.520 ml

043584
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04 35 85 CONTENITORE 2 SCOMPARTI+COPERCHIO VETRO/PP 1380ML EVA UV1: 1 UV2: 3 SL 1/3/12

Contenitore in vetro con coperchio ermetico; guarnizione in silicone; il sistema di chiusura con 4 clips e la
guarnizione di silicone garantiscono la tenuta ermetica sia per l'aria che per i liquidi; temperature di
utilizzo: da -20°C a + 400°C (contenitore in vetro); da -20°C a + 120°C (coperchio); limite di resistenza
della parte in vetro allo shock termico: 120°C; utlizzabile in freezer, frigorifero, microonde (senza
coperchio), forno (senza coperchio); sovrapponibili; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiali:
contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con guarnizione in silicone; misure: 22,5 x 17 x 7.6 cm
capienza: 1.380 ml

043585

04 35 87 SET 3 CONTENITORI FRIGO VETRO/PP 320 - 520 - 1200 ML EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/8

Set 3 contenitori in vetro con coperchio ermetico; guarnizione in silicone,; il sistema di chiusura con 4 clips
e la guarnizione di silicone garantiscono la tenuta ermetica sia per l'aria che per i liquidi; temperature di
utilizzo: da -20°C a + 400°C (contenitore in vetro); da -20°C a + 120°C (coperchio); limite di resistenza
della parte in vetro allo shock termico: 120°C; utlizzabile in freezer, frigorifero, microonde (senza
coperchio), forno (senza coperchio); sovrapponibili; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiali:
contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con guarnizione in silicone; BPA-Free; materiali:
contenitore in vetro borosilicato, coperchio in PP con guarnizione in silicone; misure e capienze: 1
contenitore 11,2 x 11,2 x 5 cm (320ml); 1 contenitore 13 x 13 x 5,6 cm (520ml); 1 contenitore 17,5 x 17,5 x
6,6 cm (1.200ml);

043587

04 19 09 CONTENITORE PORTA 6 UOVA 1.25L PP 19.5X14.5X6.5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Box porta-uova, per 6 uova; colore bianco/trasparente; in PP, senza BPA; anti-rottura, per uova crude o
cotte; resistente e lavabile in lavastoviglie; misure: 19.5 x 14.5 x 6.5 mm; capienza: 1.25 litri Swiss made;

041909

04 17 28 4 BARATTOLI SPEZIE PER FRIGO 'TRIO' PE 0,1 L WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 PG 1/-/12

Confezione 4 barattoli portaspezie per frigo o freezer, con coperchio resistenti a temperature da -40°C a
+90°C neutri al gusto materiale: PE misure: Ø 8 cm - H 4 cm - contenuto: 0,1 litri lavabili in lavastoviglie

041728

04 17 29 4 BARATTOLI SPEZIE PER FRIGO 'TRIO' PE 0,2 L WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 PG 1/-/8

Confezione 4 barattoli portaspezie per frigo o freezer con coperchio resistenti a temperature da -40°C a
+90°C neutri al gusto materiale: PE misure: Ø 8 cm - H 7 cm - contenuto: 0,2 litri lavabili in lavastoviglie

041729
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA 'SMOKE' SIMAX VETRO 0,40L BOHEMIA 04 35 16

Contenitore da cucina Simax smoke contenitore in vetro borosilicato coperchio in materiale sintetico
smoke con guarnizione lavabile in lavastoviglie contenuto: 0.4 litri misure: Ø 96 x h 95 mm

043516

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA 'SMOKE' SIMAX VETRO 0,90L BOHEMIA 04 35 17

Contenitore da cucina Simax smoke contenitore in vetro borosilicato coperchio in materiale sintetico
smoke con guarnizione lavabile in lavastoviglie contenuto: 0.9 litri misure: Ø 96 x h 145 mm

043517

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA 'SMOKE' SIMAX VETRO 1,50L BOHEMIA 04 35 18

Contenitore da cucina Simax smoke contenitore in vetro borosilicato coperchio in materiale sintetico
smoke con guarnizione lavabile in lavastoviglie contenuto: 1.5 litri misure: Ø 96 x h 233 mm

043518

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA 'SMOKE' SIMAX VETRO 2,00L BOHEMIA 04 35 19

Contenitore da cucina Simax smoke contenitore in vetro borosilicato coperchio in materiale sintetico
smoke con guarnizione lavabile in lavastoviglie contenuto: 2.0 litri misure: Ø 96 x h 290 mm

043519

AL 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE IN VETRO+COPERCHIO BAMBU FSC Ø13X5.7 CM KESPER 04 35 50

Contenitore da cucina in vetro, impilabile; coperchio in bambù certificato FSC, con guarnizione ermetica;
contentitore in vetro, resistente al calore fino a 230°C, idoneo per il microonde fino a 900W; misure: Ø 13
x h 5.7 cm

043550
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04 35 51 CONTENITORE IN VETRO+COPERCHIO BAMBU FSC Ø17X7 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 AL 1/3/24

Contenitore da cucina in vetro, impilabile; coperchio in bambù certificato FSC, con guarnizione ermetica;
contentitore in vetro, resistente al calore fino a 230°C, idoneo per il microonde fino a 900W; misure: Ø 17
x h 7 cm

043551

04 35 52 CONTENITORE IN VETRO+COPERCHIO BAMBU FSC 17X12X5.4 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 AL 1/3/24

Contenitore da cucina in vetro, impilabile; coperchio in bambù certificato FSC, con guarnizione ermetica;
contentitore in vetro, resistente al calore fino a 230°C, idoneo per il microonde fino a 900W; misure: 16,8 x
12,2 x 5,4 cm

043552

04 35 53 CONTENITORE IN VETRO+COPERCHIO BAMBU FSC 20X15X6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SP 1/3/24

Contenitore da cucina in vetro, impilabile; coperchio in bambù certificato FSC, con guarnizione ermetica;
contentitore in vetro, resistente al calore fino a 230°C, idoneo per il microonde fino a 900W; misure: 19,6 x
14,5 x 6,1 cm

043553

04 16 79 FUSTINO LATTE/ALIMENTI + COPERCCHIO PE 2 L WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/3/30

Bidoncino per latte e alimenti in materiale sintetico PE con coperchio misure: contenuto 2 litri, Ø 162 mm -
h 171 mm lavabile in lavastoviglie

041679

04 16 80 FUSTINO LATTE/ALIMENTI + COPERCCHIO PE 3 L WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/3/24

Bidoncino per latte e alimenti in materiale sintetico PE con coperchio misure: contenuto 3 litri, Ø 176 mm -
h 200 mm resiste al lavaggio in lavastoviglie

041680
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BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BIDONE ALIMENTI+COPERCHIO PP BIANCO 3L ROTHO 04 17 07

Bidoncino per latte e alimenti con coperchio in PP, bianco misure: 185x135x235 mm contenuto: 3 litri
Swiss Design

041707

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA VETRO SIMAX+COPERCHIO LEGNO 0,40L BOHEMIA 04 35 40

Contenitore da cucina Simax contenitore in vetro borosilicato coperchio in legno di faggio contenitore in
vetro lavabile in lavastoviglie contenuto: 0.4 litri misure: Ø 96 x h 95 mm

043540

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA VETRO SIMAX+COPERCHIO LEGNO 0,90L BOHEMIA 04 35 41

Contenitore da cucina Simax contenitore in vetro borosilicato coperchio in legno di faggio contenitore in
vetro lavabile in lavastoviglie contenuto: 0.9 litri misure: Ø 96 x h 145 mm

043541

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA VETRO SIMAX+COPERCHIO LEGNO 1,50L BOHEMIA 04 35 42

Contenitore da cucina Simax contenitore in vetro borosilicato coperchio in legno di faggio contenitore in
vetro lavabile in lavastoviglie contenuto: 1.5 litri misure: Ø 96 x h 233 mm

043542

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE CUCINA VETRO SIMAX+COPERCHIO LEGNO 2,00L BOHEMIA 04 35 43

Contenitore da cucina Simax contenitore in vetro borosilicato coperchio in legno di faggio contenitore in
vetro lavabile in lavastoviglie contenuto: 2.0 litri misure: Ø 96 x h 290 mm

043543
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04 35 54 CONTENITORE VETRO COPERCHIO ERM. BAMBU FSC Ø 10X13CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 CL 1/3/48

Contenitore ermetico, con coperchio in bambù certificato FSC, chiusura ermetica in metallo, contenitore in
vetro; misure: ø 10 cm - h 13 cm, capienza: ca. 600 ml

043554

04 35 55 CONTENITORE VETRO COPERCHIO ERM. BAMBU FSC Ø 10X16CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 CL 1/3/36

Contenitore ermetico, con coperchio in bambù certificato FSC, chiusura ermetica in metallo, contenitore in
vetro; misure: ø 10 cm - h 16.5 cm, capienza: ca. 900 ml

043555

04 35 56 CONTENITORE VETRO COPERCHIO ERM. BAMBU FSC Ø 10X19CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 CL 1/3/18

Contenitore ermetico, con coperchio in bambù certificato FSC, chiusura ermetica in metallo, contenitore in
vetro; misure: ø 10 cm - h 19 cm, capienza: ca. 1100 ml

043556

09 19 01 VASO VETRO+TAPPO SUGHERO OTTAGONALE 38 CC UV1: 6 UV2: 24 BK 1/-/24

Vasetto in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma ottagonale, vetro 100% riciclato, contenuto: 38
cc, misure: 4x4 cm - h 5 cm

091901

09 19 02 VASO VETRO+TAPPO SUGHERO QUADRATO 30 CC UV1: 6 UV2: 24 BK 1/-/24

Vasetto in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma quadrata, vetro 100% riciclato, contenuto: 30
cc, misure: 4x4 cm - h 5 cm

091902
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BK 1/-/24 UV1: 6 UV2: 24 VASO VETRO+TAPPO SUGHERO 2 MANICI 39 CC 09 19 03

Vasetto in vetro, con tappo in sughero agglomerato, vetro 100% riciclato, contenuto: 39 cc, misure: Ø base
3,7 cm - h 5 cm

091903

BK 1/-/18 UV1: 6 UV2: 18 VASO VETRO+TAPPO SUGHERO ROTONDO 90 CC 09 19 07

Vasetto in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma rotonda, vetro 100% riciclato, contenuto: 90 cc,

091907

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 CUOCI-PANE TERRACOTTA 25X34,5X11CM - 3L 07 18 85

Cuoci-pane con coperchio in terracotta capienza: 3 litri misure: 25x34,5x11 cm

071885

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 CUOCI-POLLO TERRACOTTA 24,5X34X11,5CM - 3L 07 18 86

Cuoci-pollo con coperchio in terracotta capienza: 3 litri misure: 24,5x34x11,5 cm

071886

CL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PORTAPANE LEGNO FAGGIO FSC 30X20X15CM KESPER 04 32 45

Portapane piccolo, in legno di faggio certificato FSC, con coperchio scorrevole, misure: 30,5 x 19,5 x h
15,5 cm

043245
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04 32 46 PORTAPANE LEGNO FAGGIO FSC 39X25X18CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/1

Portapane, in legno di faggio certificato FSC, con coperchio scorrevole, misure: 39 x 25 x h 18 cm

043246

04 32 47 PORTAPANE BAMBU FSC 36X20X14CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Portapane in bambu certificato FSC con sportello Misura 36x20x14cm

043247

04 32 48 PORTAPANE+COPERCHIO MELAMINA BIANCO OPACO 34X14X18CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/1

Box porta-pane bianco opaco, in melamina, coperchio in legno di faggio certificato FSC, coperchio
utilizzabile come tagliere, da ambo i lati; misura tagliere: 34 x 18 cm x 1.8 cm misura box: 34 x 18 cm - h
14 cm

043248

04 32 49 PORTAPANE+COPERCHIO MELAMINA NERO OPACO 34X14X18CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/1

Box porta-pane nero opaco, in melamina, coperchio in legno di faggio certificato FSC, coperchio
utilizzabile come tagliere, da ambo i lati; misura tagliere: 34 x 18 cm x 1.8 cm misura box: 34 x 18 cm - h
14 cm

043249

04 32 41 PORTAPANE IN METALLO BLU 30X18X16 CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 SL 1/-/4

Box porta-pane blu; con finestrella, in metallo; misure: 30 x 18 x 16 cm

043241
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SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PORTAPANE IN METALLO BEIGE 30X18X16 CM KESPER 04 32 42

Box porta-pane beige; con finestrella, in metallo; misure: 30 x 18 x 16 cm

043242

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA MICROONDE 'MICRO CLEVER' PP 0,4 L ROTHO 04 41 36*

Casseruola Clever per microonde in PP lavabile in lavastoviglie resistente fino a +180°C misure: Ø 13 - h
6,3 cm contenuto: 0,4 litri Swiss made

044136

AL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 COPERCHIO COPRI-PIATTO MICROONDE Ø26.5CM ROTHO 04 41 35

Campana copri-piatto per microonde misura: Ø 265 - h 65 mm Swiss made

044135
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BC 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SNOCCIOLATORE CILIEGIE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 10 10 12

Snocciolatore per ciliege e olive in acciaio inox con gancio di chiusura

101012

HB 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 SNOCCIOLA CILIEGIE 'KERNEX' ALLUMINIO WESTMARK 04 13 10

Snocciolatore per ciliegie "Kernex" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico
per alimenti lavabile in lavastoviglie

041310

HB 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 SNOCCIOLA PRUGNE 'STEINEX' ALLUMINIO WESTMARK 04 13 11

Snocciolatore per prugne "Steinex" in alluminio pressofuso di pregiata qualità con rivestimento specifico
per alimenti lama per snocciolare in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

041311

CD 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 SNOCCIOLA OLIVE 'OLIVUS' ALLUMINIO WESTMARK 04 13 28

Levanoccioli "Olivus" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti
lavabile in lavastoviglie

041328

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 SNOCCIOLA CILIEGIE 'KERNFIX' ABS/SAN/INOX WESTMARK 10 10 11

Snocciolatore Kernfix circa 12Kg all'ora toglie il nocciolo alle ciliegie adatto anche per frutti congelati o
conservati conteniore ad inclinazione ottimale per un rapido riempimento dell'unità di snocciolatura
lavaggio: sotto il getto d'acqua corrente ricettario incluso materiale: manico e parte superiore in ABS,
contenitore in SAN, punta per snocciolare in acciaio inox misure: 210 x 110 x 305 mm

101011
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10 10 16 SNOCCIOLA CILIEGIE 'KIRSCHOMAT' AL/SAN/INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/5

Snocciolatore per ciliegie in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti
contenitore e vaschetta in san ottimo rendimento: 15 kg all'ora lavabile in lavastoviglie

101016

10 10 18 SNOCCIOLATORE CILIEGIE+VENTOSA EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/18

Snocciolatore per ciliegie in materiale sintetico PP con ventosa sul fondo e morsetto per il fissaggio al
tavolo con vaschetta raccogli-noccioli

101018

10 10 03 PINZA PRENDIVASI CROMATA PE/ABS WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/40

Pinza prendivasi adatta a diverse forme e diametri i vasi, grazie ai 4 punti di presa gommati misure: 220 x
80 x 40 mm materiale: metallo cromato, piedini in PE, impugnatura in ABS

101003

10 10 04 IMBUTO MARMELLATA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/36

Imbuto gigante per marmellata in acciaio inox 18/8 Ø 150mm

101004

10 10 05 IMBUTO GIGANTE PP Ø125/Ø 37 MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/50

Imbuto gigante per marmellata misure: Ø 12,5 cm - foro Ø 3,5 cm in materiale plastico PP resiste al
lavaggio in lavastoviglie

101005
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CD 1/3/12 UV1: 1 UV2: 12 2 IMBUTI 'TWIX' PP WESTMARK 10 10 07

Imbuto gigante Twix 2 imbuti in uno - 3 funzioni possono essere usati separati oppure insieme per vasi di
diametro extra-large la forma aiuta a trovare il giusto livello di riempimento imbuto grande: Ø sopra:
130mm - Ø sotto: 70mm - 170x150x40 mm imbuto piccolo: Ø sopra: 75mm - Ø sotto: 37mm - 110x110x40
mm in PP lavabile in lavastoviglie

101007

HB 1/3/48 UV1: 1 UV2: 3 TESSUTO PER FILTRARE PASSATI 60X60CM WESTMARK 04 13 99

Stamigna / tessuto per filtrare passati per la pressatura della frutta per la produzione di formaggi, per la
preparazione di canederli, per il filtraggio di liquidi in puro cotone, può restringere con il lavaggio, lavabile
in lavatrice fino a 95°C misura: 60x60 cm

041399

PH 1/6/60 UV1: 1 UV2: 12 50 FASCETTE PE WESTMARK 10 10 21*

Confezione 50 fascette per chiudere i sacchetti misure: 125x5x5mm materiale: PE, adatto al freezer

101021

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 12 BOTTIGLIA VETRO COLLO DIRITTO E TAPPO A VITE 250 ML WESTMARK 10 10 24

Bottiglia in vetro rotonda, con collo allungato con tappo a vite 28mm contenuto 250ml

101024

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO COLLO DIRITTO E TAPPO A VITE 350 ML WESTMARK 10 10 25

Bottiglia in vetro rotonda, con collo allungato con tappo a vite 28mm contenuto 350ml

101025
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10 10 26 BOTTIGLIA VETRO COLLO DIRITTO E TAPPO A VITE 500 ML WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Bottiglia in vetro rotonda, con collo allungato con tappo a vite 28mm contenuto 500ml

101026

10 10 22 BOTTIGLIA VETRO TAPPO MECCANICO 40ML IN DISPLAY WESTMARK UV1: 24 UV2: 48 DB 1/-/24

Bottiglia mini in vetro, con tappo ermetico, capienza: 40ml in display (cassettina in legno) da 24 pezzi,

101022

10 10 28 BOTTIGLIA VETRO CON TAPPO MECCANICO QUADRATA 250ML WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Bottiglia in vetro "Homemade" con tappo ermetico capienza: 250 ml

101028

10 10 30 BOTTIGLIA VETRO CON TAPPO MECCANICO QUADRATA 1L WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Bottiglia in vetro "Homemade" con tappo ermetico capienza: 1 litro

101030

10 10 29 BOTTIGLIA VETRO CON TAPPO MECCANICO QUADRATA 500ML WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Bottiglia in vetro "Homemade" con tappo ermetico capienza: 500 ml

101029
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AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO COLLO DIRITTO E TAPPO A VITE 1,0L WESTMARK 10 10 23

Bottiglia in vetro, con collo allungato "Homemade", con tappo a vite, capienza: 1 litro,

101023

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO A VITE PER LATTE/SUCCO 250 ML WESTMARK 10 10 91

Bottiglia in vetro per latte o succhi "Homemade", con tappo a vite, capienza: 250ml

101091

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO A VITE PER LATTE/SUCCO 500 ML WESTMARK 10 10 92

Bottiglia in vetro per latte o succhi "Homemade", con tappo a vite, capienza: 500ml

101092

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO A VITE PER LATTE/SUCCO 1,0L WESTMARK 10 10 93

Bottiglia in vetro per latte o succhi "Homemade", con tappo a vite, capienza: 1,0 l

101093

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 12 VASO IN VETRO CON COPERCHIO ROTONDO 230ML/Ø66MM WESTMARK 10 10 35

Vaso rotondo per marmellate in vetro con coperchio a vite decorato misure: 230ml - Ø 66mm

101035
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10 13 29 VASO MARMELLATA ROTONDO+COPERCHIO 230ML-80MM UV1: 6 UV2: 18 SP 1/-/6

Vaso rotondo per marmellate in vetro con coperchio a vite decorato misure: 230ml - Ø 80mm

101329

10 13 30 VASO MARMELLATA ROTONDO+COPERCHIO 440ML-80MM UV1: 6 UV2: 18 SP 1/-/6

Vaso rotondo per marmellate in vetro con coperchio a vite decorato misure: 440ml - Ø 80mm

101330

10 10 36 VASO IN VETRO CON COPERCHIO ROTONDO 440ML/Ø82MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Vaso rotondo per marmellate in vetro con coperchio a vite decorato misure: 440ml - Ø 82mm

101036

10 10 41 10 COPERCHI A VITE DECORATI Ø 66 MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 PH 1/10/100

Confezione 10 coperchi a vite con decoro misura: Ø 66mm

101041

10 10 19 6 VASI IN VETRO+COPERCHIO ANGOLATI 100ML/Ø53MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/1

Confezione 6 vasi angolari "Homemade" in vetro con coperchio a vite misure: 100ml - Ø 53mm

101019
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SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 4 4 VASI IN VETRO+COPERCHIO ROTONDI 720ML WESTMARK 10 10 96*

Confezione 4 vasi rotondi, in vetro, con coperchio a vite misure: 720ml

101096

PH 1/5/60 UV1: 1 UV2: 5 6 COPERCHI A VITE DECORATI Ø 63 MM WESTMARK 10 10 97

Confezione 6 coperchi a vite, decorati, misura: Ø 63 mm

101097

PH 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 6 COPERCHI A VITE DECORATI Ø 66 MM WESTMARK 10 10 98

Confezione 6 coperchi a vite, decorati, misura: Ø 66 mm

101098

PH 1/5/30 UV1: 1 UV2: 5 6 COPERCHI A VITE DECORATI Ø 83 MM WESTMARK 10 10 99

Confezione 6 coperchi a vite, decorati, misura: Ø 82 mm

101099

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 VASO VETRO+TAPPO ERMETICO 'KLIK' 800 CC 09 19 38*

Vaso in vetro Klick, con coperchio ermetico, in vetro 100% riciclato, con guarnizione, misure: Ø 12 cm x h
12,5 cm - capienza: cc 800

091938
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09 19 39 VASO VETRO+TAPPO ERMETICO 'KILK' 1100 CC UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Vaso in vetro Klick, con coperchio ermetico, in vetro 100% riciclato, con guarnizione, misure: Ø 12,5 cm x
h 16 cm - capienza: cc 1100

091939

10 13 35 VASO PER STERILIZZARE +COP.'MINI STURZ' VETRO 80ML Ø6CM WECK UV1: 12 UV2: 72 BK 1/-/12

Vaso per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio(senza guarnizioni e senza molle) in vetro misure: h
55 x Ø 60mm capienza: 80ml

101335

10 13 36 VASO PER STERILIZZARE+COP.'MINI STURZ' VETRO 140ML Ø6CM WECK UV1: 12 UV2: 48 BK 1/-/12

Vaso per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio in vetro misure: h 69 x Ø 60mm capienza: 140ml

101336

10 13 37 VASO PER STERILIZZARE+COP.'MINI STURZ' VETRO 160ML Ø6CM WECK UV1: 12 UV2: 48 BK 1/-/12

Vaso per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio in vetro misure: h 80 x Ø 60mm capienza: 160ml

101337

10 13 40 VASO PER STERILIZZARE +COP.'STURZFORM' VETRO 290ML Ø8CM WECK UV1: 6 UV2: 48 BK 1/-/6

Vaso per sterilizzare Sturz Weck con coperchio in vetro misure: h 87 x Ø 80mm capienza: 290ml

101340
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BK 1/-/12 UV1: 12 UV2: 48 VASO PER STERILIZZARE+COP.'TULPENFORM' VETRO 220ML Ø6CM WECK 10 13 46

Vaso per sterilizzare Tulip Weck con coperchio(senza guarnizioni e senza molle) in vetro misure: h 80 x Ø
60mm capienza: 220ml

101346

BK 1/-/6 UV1: 6 UV2: 12 VASO PER STERILIZZARE+COP.'TULPENFORM' VETRO 0,5L Ø10CM WECK 10 13 47

Vaso per sterilizzare Tulip Weck con coperchio in vetro misure: h 85 x Ø 100mm capienza: 580ml

101347

BK 1/-/6 UV1: 6 UV2: 12 VASO PER STERILIZZARE +COP.'TULPENFORM' VETRO 1L Ø10CM WECK 10 13 48

Vaso per sterilizzare Tulip Weck con coperchio in vetro misure: h 147 x Ø 100mm capienza: 1062ml

101348

BK 1/-/50 UV1: 6 UV2: 12 RICAMBIO COPERCHIO VETRO WECK Ø10CM 10 13 52

Coperchio in vetro per vaso Weck Ø100mm per tutti i vasi Weck con apertura Ø 100mm

101352

BK 1/-/12 UV1: 12 UV2: 24 VASO PER STERILIZZARE +COP.SCHMUCKFORM'VETRO 0,22L Ø6CM WECK 10 13 54

Vaso per sterilizzare Deco Weck con coperchio in vetro misure: h 66 x Ø 60mm capienza: 220ml

101354
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10 13 55 VASO PER STERILIZZARE+COP.'SCHMUCKFORM'VETRO 560ML Ø8CM WECK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/-/6

Vaso per sterilizzare Deco Weck con coperchio in vetro misure: h 88 x Ø 80mm capienza: 560ml

101355

10 13 56 VASO PER STERILIZZARE+COP.'SCHMUCKFORM'VETRO 1L Ø10CM WECK UV1: 4 UV2: 8 BK 1/-/4

Vaso per sterilizzare Deco Weck con coperchio in vetro misure: h 105 x Ø 100mm capienza: 1062ml

101356

10 13 33 VASO PER STERILIZZARE +COP.'MINI STURZ' VETRO 35ML Ø4CM WECK UV1: 12 UV2: 72 BK 1/-/12

Vaso per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio in vetro misure: h 37 x Ø 40mm capienza: 35ml

101333

10 13 23 4 VASI PER STERILIZZARE+COP.'MINI STURZ' VETRO 80ML Ø6CM WEC UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/1

Confezione 4 vasi per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio (senza guarnizioni e senza molle) in
vetro misure: h 55 x Ø 60mm capienza: 80ml

101323

10 13 24 4 VASI PER STERILIZZARE+COP.'MINI STURZ' VETRO 140ML Ø6CM WE UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/1

Confezione 4 vasi per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio (senza guarnizioni e senza molle) in
vetro misure: h 69 x Ø 60mm capienza: 140ml

101324
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SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 4 4 VASI PER STERILIZZARE+COP.'MINI STURZ' VETRO 160ML Ø6CM WE 10 13 25*

Confezione 4 vasi per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio (senza guarnizioni e senza molle) in
vetro misure: h 80 x Ø 60mm capienza: 160ml

101325

BK 1/-/12 UV1: 12 UV2: 48 VASO PER STERILIZZARE +COP.'STURZ' VETRO 200ML Ø8CM WECK 10 13 38

Vaso per sterilizzare Sturz Weck con coperchio in vetro misure: h 56 x Ø 80mm capienza: 200ml

101338

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 4 4 VASI PER STERILIZZARE+COP.'MINI TULPE' VETRO 220ML Ø6CM WE 10 13 26*

Confezione 4 vasi per sterilizzare Mini-Sturz Weck con coperchio (senza guarnizioni e senza molle) in
vetro misure: h 80 x Ø 60mm capienza: 220ml

101326

BK 1/-/50 UV1: 5 UV2: 10 RICAMBIO COPERCHIO VETRO WECK Ø6CM 10 13 50

Coperchio in vetro per vaso Weck Ø60mm per tutti i vasi Weck con apertura Ø 60mm

101350

BK 1/-/50 UV1: 5 UV2: 10 RICAMBIO COPERCHIO VETRO WECK Ø8CM 10 13 51

Coperchio in vetro per vaso Weck Ø80mm per tutti i vasi Weck con apertura Ø 80mm

101351
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10 13 01 10 GUARNIZIONI GOMMA VASI WECK Ø6CM (54X67MM) WECK UV1: 1 UV2: 50 PG 1/100/400

Confezione 10 guarnizioni per vasi Weck Ø 60mm misure 54x67mm

101301

10 13 13 10 GUARNIZIONI GOMMA VASI WECK Ø10CM (94X108MM) WECK UV1: 1 UV2: 50 PG 1/50/200

Confezione 10 guarnizioni per vasi Weck Ø 100mm misure 94x108mm

101313

10 13 02 10 GUARNIZIONI GOMMA VASI WECK Ø8CM (74X86MM) WECK UV1: 1 UV2: 50 PG 1/100/400

Confezione 10 guarnizioni per vasi Weck Ø 80mm misure 74x86mm

101302

10 13 12 12 MOLLE VASI WECK UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/70

Confezione 12 molle per coperchi WECK per tutti i coperchi Weck Ø 40-60-80-100-120mm

101312

10 11 01 STERILIZZATORE 'WHE10' SMALTATO 29L WECK UV1: 1 UV2: 3 LB 1/-/1

Pentola per sterilizzare smaltata coperchio in materiale plastico fondo per fonti di calore a gas o a carbone
capienza 29 litri - Ø 35 cm

101101
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LB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 STERILIZZATORE ELETTR. 'WAT14' SMALTATO 29L Ø35CM 2000W WECK 10 11 02

Pentola per sterilizzare fondo chiuso doppio smalto con trattamento anti-acidi termostato di precisione
protezione anti surriscaldamento e anti funzionamento a secco spia di controllo, vano avvolgi-cavo
capienza 29 litri - Ø 35 cm 230 V - 2000W

101102

LB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA BRODO/BRULE' 'WAT14A' SMALTATO 29L Ø35CM 2000W WECK 10 11 06

Pentola per sterilizzare con rubinetto ideale anche per brodo e vin brulè fondo chiuso doppio smalto con
trattamento anti-acidi termostato di precisione protezione anti surriscaldamento e anti funzionamento a
secco spia di controllo, vano avvolgi-cavo misura: Ø 35 cm capienza 29 litri 230 V - 2000W

101106

LB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PENTOLA BRODO/BRULE' 'WAT24A' INOX 30L Ø35CM 1800W WECK 10 11 07

Pentola per sterilizzare in acciaio inox 18/10 con rubinetto ideale anche per brodo e vin brulè fondo chiuso
termostato di precisione protezione anti surriscaldamento e anti funzionamento a secco spia di controllo,
vano avvolgi-cavo capienza 30 litri 230 V - 1800W

101107

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TERMOMETRO PENTOLA STERILIZZARE 10 11 16

Termometro per pentola per sterilizzare lunghezza 42 cm temperatura da +60°C fino a max +110°C

101116

BK 1/-/30 UV1: 1 UV2: 6 GRIGLIA PLASTIFICATA 32 CM WECK 10 12 10

Griglia poggia-vasi plastificata Ø 32 cm

101210
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10 12 16 ESTRATTORE SUCCHI ACCIAIO INOSSIDABILE INDUZIONE 8L/Ø26CM UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Estrattore per succhi, in acciaio inox, con coperchio in vetro; manici termo-isolati; fondo incapsulato extra
spesso; composto da 3 contenitori: per frutta, (ca 7 litri), resistente agli acidi; contenitore per succo con
tubo per l'estrazione (ca. 7 litri), contenitore per acqua (ca. 4 litri); adatto a tutte le fonti di calore, inclusa
induzione; lavabile in lavastoviglie; misura: Ø 26 cm capienza: 7 litri

101216
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HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 COLAPASTA MEZZALUNA FLESSIBILE INOX 'FLEXINOX' 18-24CM MOHA 04 05 03

Colatutto flessibile FLEXY, per scolare semplicemente e rapidamente pasta, legumi, riso ecc. si adatta a
tutte le pentole di Ø 18 fino a 24 cm. Facile da usare. Con cordino in silicone. Lavabile in lavastoviglie.
Misure: H 20cm x B 11cm x T 1,4cm Materiali: POM, silicone, acciaio inox Brevetto Moha

040503

AL 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 COLATUTTO PIEGHEVOLE SALVASPAZIO Ø 22 CM WESTMARK 04 05 32

Colatutto pieghevole, salvaspazio (altezza da chiuso: 3,2cm); resistente fino a 120°C; lavabile in
lavastoviglie; BPA-Free; materiale: PP, TPE; misura: 295 x 240 x 95 mm, ø interno 22 cm.

040532

HT 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 Ø16CM EVA 04 05 08

Colatutto in acciaio inox 18/8 misura: 16 cm

040508

HT 1/4/16 UV1: 1 UV2: 4 PASSABRODO ALBERGHIERO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 26CM EVA 04 05 15

Passabrodo tipo alberghiero in filo d'acciaio inox 18/8 misura: Ø 26 cm

040515

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 10 COLAPASTA PE Ø 26 H12 CM WESTMARK 04 05 30

Colapasta / insalata in polietilene misure: Ø 26 cm - h 12 cm lavabile in lavastoviglie

040530
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04 05 29 COLAPASTA PE-HD BIANCO Ø 30 X H15 CM TEKO PLASTIK UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/10

Colapasta bianco, in PE-HD, misure: Ø 30 x h 15 cm

040529

04 05 46 COLAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE 20X10,5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/-/12

Colapasta in acciaio inox misure: Ø 20 x h 10,5 cm

040546

04 05 45 COLAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 24X13CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/-/12

Colapasta in acciaio inox misure: Ø 24 x h 13 cm

040545

04 04 98 COLAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE Ø22CM EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/6/24

Colapasta in acciaio inox 18/10 misura: Ø 22 cm

040498

04 04 99 COLAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE Ø26CM EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/6/24

Colapasta in acciaio inox 18/10 misura: Ø 26 cm

040499
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HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 CIOTOLA COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 14 CM EVA 04 05 54

Ciotola colatutto in acciaio inox, forata; con due manici laterali e con piedini; misura: Ø 14 cm

040554

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 CIOTOLA COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 16.5 CM EVA 04 05 55

Ciotola colatutto in acciaio inox, forata; con due manici laterali e con piedini; misura: Ø 16,5 cm

040555

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 CIOTOLA COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 20.5 CM EVA 04 05 56

Ciotola colatutto in acciaio inox, forata; con due manici laterali e con piedini; misura: Ø 20,5 cm

040556

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 CIOTOLA COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 23.5 CM EVA 04 05 57

Ciotola colatutto in acciaio inox, forata; con due manici laterali e con piedini; misura: Ø 23,5 cm

040557

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 CIOTOLA COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 25.5 CM EVA 04 05 58

Ciotola colatutto in acciaio inox, forata; con due manici laterali e con piedini; misura: Ø 25,5 cm

040558
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04 05 59 CIOTOLA COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 28.5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Ciotola colatutto in acciaio inox, perforata; con due manici laterali e con piedini; misura: Ø 28,5 cm

040559

04 05 97 COLATUTTO RETTANGOLARE ACCIAIO INOSSIDABILE 28X22X5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Colatutto rettangolare, in acciaio inox 18/10, forato; con due manici laterali e con piedini; misure: 28,5 x 22
x 5 cm

040597

04 05 98 COLATUTTO RETTANGOLARE ACCIAIO INOSSIDABILE 33X25X5,5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Colatutto rettangolare, in acciaio inox 18/10, forato; con due manici laterali e con piedini; misure: 33 x 25 x
5,5 cm

040598

04 05 99 COLATUTTO RETTANGOLARE ACCIAIO INOSSIDABILE 38X28X5.5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Colatutto rettangolare, in acciaio inox 18/10, forato; con due manici laterali e con piedini; misure: 38 x 28 x
5,5 cm

040599

04 05 18 COLATUTTO ESTENSIBILE ACCIAIO INOSSIDAB. 18/8 29-43X19CM EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/24

Colatutto estensibile rete di filo di acciaio inox 18/8 bordi in gomma antiscivolo adattabile ad ogni tipo di
lavello misure: 29-43 x 19 cm

040518
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CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 6 COLINO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 8CM EVA 04 05 34

Colino in acciaio inox 18/8 misura: 8 cm

040534

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 6 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 10CM EVA 04 05 35

Passabrodo in acciaio inox 18/8 misura: 10 cm

040535

CD 1/12/120 UV1: 1 UV2: 6 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 12CM EVA 04 05 36

Passabrodo in acciaio inox 18/8 misura: 12 cm

040536

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 6 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 14CM EVA 04 05 37

Passabrodo in acciaio inox 18/8 misura: 14 cm

040537

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 6 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 16CM EVA 04 05 38

Passabrodo in acciaio inox 18/8 misura: 16 cm

040538
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04 05 39 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 18CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/12/48

Passabrodo in acciaio inox 18/8 misura: 18 cm

040539

04 05 40 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 20CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/12/48

Passabrodo in acciaio inox 18/8 misura: 20 cm

040540

04 05 62 COLINO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 8CM UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/300

Colino in acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 8 cm

040562

04 05 63 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 10CM UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/300

Passabrodo in acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 10 cm

040563

04 05 64 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 12CM UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/180

Passabrodo in acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 12 cm

040564
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SL 1/12/180 UV1: 1 UV2: 12 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 14CM 04 05 65

Passabrodo in acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 14 cm

040565

SL 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 16CM 04 05 66

Passabrodo in acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 16 cm

040566

SL 1/6/96 UV1: 1 UV2: 6 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 18CM 04 05 67

Passabrodo in acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 18 cm

040567

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 COLINO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø8CM EVA 04 05 86

Colino in acciaio inox misura: Ø 8 cm

040586

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø10CM EVA 04 05 87

Passabrodo in acciaio inox misura: Ø 10 cm

040587
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04 05 88 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø12CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Passabrodo in acciaio inox misura: Ø 12 cm

040588

04 05 89 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø14CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Passabrodo in acciaio inox misura: Ø 14 cm

040589

04 05 90 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø16CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Passabrodo in acciaio inox misura: Ø 16 cm

040590

04 05 91 PASSABRODO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø18CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Passabrodo in acciaio inox misura: Ø 18 cm

040591

04 05 33 3 COLINI ACCIAIO INOSSIDABILE Ø8-10-14CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/-/6

Set 3 colini in acciaio inox misure:Ø 8-10-14 cm

040533
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HT 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 COLINO ACCIAIO INOSSIDABILE PIATTO+MANICO PLASTICA 19CM EVA 04 05 13

Colino con fondo piatto in acciaio inox con manico materiale plastico PP misura: Ø 19 x 6cm

040513

HT 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 COLINO ACCIAIO INOSSIDABILE PIATTO+MANICO PLASTICA 25CM EVA 04 05 14

Colino con fondo piatto in acciaio inox con manico in materiale plastico PP misura: Ø 25 x 7,5cm

040514

HT 1/-/48 UV1: 1 UV2: 6 COLINO ACCIAIO INOSSIDABILE PROFONDO PIATTO 22,5 CM EVA 04 05 20

Colino profondo, con fondo piatto in acciaio inox con manico in silicone misura: Ø 22,5 x 10cm

040520

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 COLATUTTO OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE 22X18CM EVA 04 05 48

Colatutto ovale in acciaio inox con manico in plastica misure: 22x18cm

040548

SL 1/5/10 UV1: 1 UV2: 10 COLATUTTO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 18X24CM 04 05 49

Colatutto forma ovale in filo d'acciaio inox 18/8 con manico in plastica misura: 18x24 cm

040549
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04 05 50 COLATUTTO STAGNATO 18X24 CM UV1: 1 UV2: 10 SL 1/5/10

Colatutto forma ovale in filo stagnato con manico in plastica misura: 18x24 cm

040550

04 05 51 PASSABRODO ALBERGHIERO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 24CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Passabrodo a rete, con rinforzo, tipo alberghiero, in acciaio inox; misure: Ø 24 cm

040551

04 05 52 PASSABRODO ALBERGHIERO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 28CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Passabrodo a rete, con rinforzo, tipo alberghiero, in acciaio inox; misure: Ø 28 cm

040552

04 05 53 PASSABRODO ALBERGHIERO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 32CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Passabrodo a rete, con rinforzo, tipo alberghiero, in acciaio inox; misure: Ø 32 cm

040553

04 05 04 CHINOIS ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 18 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/12

Colino conico Chinois in acciaio inox con rete fina, in acciaio inox misura: Ø 18 cm

040504
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HT 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 CHINOIS ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 20 CM EVA 04 05 05

Colino conico Chinois in acciaio inox con rete fina, in acciaio inox misura: Ø 20 cm

040505

HT 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 CHINOIS ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 24.5 CM EVA 04 05 06

Colino conico Chinois in acciaio inox con rete fina, in acciaio inox misura: Ø 24,5 cm

040506

BK 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 COLINO NYLON 8 CM 04 05 41

Colino "Sfera" in plastica con retina in nylon misura: 8 cm

040541

BK 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 PASSABRODO NYLON 10 CM 04 05 42

Passabrodo "Sfera" in plastica con retina in nylon misura: 10 cm

040542

BK 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 PASSABRODO NYLON 12 CM 04 05 43

Passabrodo "Sfera" in plastica con retina in nylon misura: 12 cm

040543
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04 05 44 PASSABRODO NYLON 14 CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/36

Passabrodo "Sfera" in plastica con retina in nylon misura: 14 cm

040544

04 16 40 3 IMBUTI MINI ACCIAIO INOSSIDABILE 4,5-5,5-7,5 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Set imbuti Mini, 3 pezzi; per versare piccoli quantitativi di liquidi con precisione; ideali per boccette
cosmetiche o contenitori con imboccatura piccola; lavabili in lavastoviglie; materiale: acciaio inox; misure:
ø 45, 55, 75 mm

041640

04 16 41 IMBUTO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 Ø10CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/48

Imbuto con manico in acciaio inox 18/8 misura: Ø 10 cm

041641

04 16 43 IMBUTO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 Ø12CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/48

Imbuto con manico in acciaio inox 18/8 misura: Ø 12 cm

041643

04 19 22 3 IMBUTI PE Ø7/9/10,5 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Set 3 imbuti in materiale sintetico PE misure: 1 pezzo Ø 105 mm 1 pezzo Ø 90 mm 1 pezzo Ø 70 mm
colori assortiti lavabili in lavastoviglie

041922
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PG 1/-/60 UV1: 1 UV2: 12 3 IMBUTI PP 9/11/13 CM BUCHSTEINER 04 19 23

Set 3 imbuti in polipropilene misure: 1 pezzo Ø 9 cm 1 pezzo Ø 11,5 mm 1 pezzo Ø 13,5 mm

041923

BK 1/12/192 UV1: 1 UV2: 6 IMBUTO HD-PE Ø 8 CM SCHNEIDER 04 67 20

Imbuto in HD-PE, colore: naturale, con aerazione e gancio per appendere, misure: Ø 80 mm - fuoriuscita
Ø 11 mm

046720

BK 1/12/108 UV1: 1 UV2: 6 IMBUTO HD-PE Ø 10 CM SCHNEIDER 04 67 21

Imbuto in HD-PE, colore: naturale, con aerazione e gancio per appendere, misure: Ø 100 mm - fuoriuscita
Ø 12 mm

046721

BK 1/12/96 UV1: 1 UV2: 6 IMBUTO HD-PE Ø 12 CM SCHNEIDER 04 67 22

Imbuto in HD-PE, colore: naturale, con aerazione e gancio per appendere, misure: Ø 120 mm - fuoriuscita
Ø 12 mm

046722

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 IMBUTO HD-PE Ø 14 CM SCHNEIDER 04 67 23

Imbuto in HD-PE, colore: naturale, con aerazione e gancio per appendere, misure: Ø 140 mm - fuoriuscita
Ø 15 mm

046723
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04 67 24 IMBUTO HD-PE Ø 16,4 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Imbuto in HD-PE, colore: naturale, con aerazione e gancio per appendere, misure: Ø 164 mm - fuoriuscita
Ø 17 mm

046724

04 19 21 2 IMBUTI SILICONE PIEGHEVOLI WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Set 2 imbuti pieghevoli; rosso (grande) e grigio (piccolo); per vasi e bottiglie; pieghevoli, per riponimento
salvaspazio; resistenti fino a 200°C; lavabili in lavastoviglie; BPA-Free; materiale: silicone; misure: rosso:
Ø 110 x 120 mm (beccuccio Ø 35 mm) grigio: Ø 100 x 110 mm (beccuccio Ø 15mm)

041921
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CL 1/25/200 UV1: 1 UV2: 25 SPACCAFIAMMA METALLO 17 CM 01 40 11

Spaccafiamma in rete misura: Ø 17 cm

014011

CL 1/25/200 UV1: 1 UV2: 25 SPACCAFIAMMA METALLO 20 CM 01 40 12

Spaccafiamma in rete misura: Ø 20 cm

014012

SP 1/-/50 UV1: 1 UV2: 25 4 SPACCAFIAMMA RETE 17/20 CM 01 40 16

Confezione 4 spaccafiamme in rete misura: 2 pezzi 17 cm - 2 pezzi Ø 20 cm

014016

WB 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 PIASTRA SPACCAFIAMMA ALLUMINIO Ø16CM 01 40 21

Piastra spaccafiamma Truka in alluminio misura: Ø 16 cm

014021

WB 1/-/60 UV1: 1 UV2: 10 PIASTRA SPACCAFIAMMA ALLUMINIO Ø19CM 01 40 22

Piastra spaccafiamma Truka in alluminio misura: Ø 19 cm

014022
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01 40 13 2 RIDUTTORE FORNELLO CROMATI UV1: 1 UV2: 12 PH 1/6/252

2 riduttori cromati per fornelli a gas

014013

01 40 10 DIFFUSORE UNIVERSALE INDUZIONE INOX 12CM FRABOSK UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/12

Diffusore universale per induzione in acciaio inox 18/0 adatta tutte le pentole alla cottura ad induzione
adatta a tutte le fonti di calore consente, una volta spenta la fiamma, di mantenere caldi i cibi per 10 minuti
misure: Ø 12 cm

014010

01 40 14 DIFFUSORE UNIVERSALE INDUZIONE INOX 14CM FRABOSK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/-/12

Diffusore universale per induzione in acciaio inox 18/0 adatta tutte le pentole alla cottura ad induzione
adatta a tutte le fonti di calore consente, una volta spenta la fiamma, di mantenere caldi i cibi per 10 minuti
manico removibile atermico per rimuovere il disco dal fornello caldo misure: Ø 14cm

014014

01 40 15 DIFFUSORE UNIVERSALE INDUZIONEINOX 22,5CM FRABOSK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/-/6

Diffusore universale per induzione in acciaio inox 18/0 adatta tutte le pentole alla cottura ad induzione
adatta a tutte le fonti di calore consente, una volta spenta la fiamma, di mantenere caldi i cibi per 10 minuti
manico removibile atermico per rimuovere il disco dal fornello caldo misure: Ø 22,5 cm

014015

04 54 23 ACCENDIGAS FIAMMA EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/72

Accedigas Fiamma, funzionamento a gas

045423
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SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 COPRI PIASTRA ACCIAIO INOSSIDABILE 16CM 01 40 41

Copri piastra in acciaio inox misura: Ø 16 cm

014041

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 COPRI PIASTRA ACCIAIO INOSSIDABILE 20CM 01 40 42

Copri-piastra in acciaio inox misura: Ø 20 cm

014042

BK 1/-/36 UV1: 1 UV2: 12 PARASPRUZZI STAGNATO Ø29CM 04 05 69

Paraspruzzi a rete stagnato con manico in plastica misura: Ø 29 cm

040569

HT 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 PARASPRUZZI ACCIAIO INOSSIDABILE Ø33CM EVA 04 05 68

Paraspruzzi in acciaio inox misura: Ø 33 cm

040568

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 2 GUANTI DA FORNO IN COTONE SENZA POLSO 27 CM SCHNEIDER 04 68 20

1 Paio di guanti da forno in tessuto di cotone; senza polsino; colore: naturale; palmo e polpastrelli
rinforzati; resistente fino a +200° C; lavabile in lavatrice fino a +40° C; misure: lunghezza: 270 mm -
larghezza: 150 mm

046820
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04 68 21 2 GUANTI DA FORNO IN COTONE POLSO CORTO 34 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

1 Paio di guanti da forno in tessuto di cotone; con polsino corto; colore: naturale; palmo e polpastrelli
rinforzati; resistente fino a +200° C; lavabile in lavatrice fino a +40° C; misure: lunghezza: 340 mm -
larghezza: 160 mm

046821

04 68 22 2 GUANTI DA FORNO IN COTONE POLSO LUNGO 40 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

1 Paio di guanti da forno in tessuto di cotone; con polsino lungo; colore: naturale; palmo e polpastrelli
rinforzati; resistente fino a +200° C; lavabile in lavatrice fino a +40° C; misure: lunghezza: 400 mm -
larghezza: 150 mm

046822

04 68 25 2 GUANTI DA FORNO IN CUOIO 45CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/50

Paio di guanti da forno in cuoio foderati, con polsini peso: 438 gr (al paio) in materiale non trattato,
anallergico conforme alla direttiva EU 89/686 misura unica: 45x14 cm non lavabili in lavatrice (per pulire,
usare una spazzola) se danneggiati non utilizzarli - sostituirli! resistenza al calore: +100°C - ca. 68
secondi consecutivi +250°C - ca. 13 secondi consecutivi +450°C - pochi secondi Certificati secondo
EN388 - EN407 - EN420

046825

01 40 55 GUANTO FORNO NEOPRENE 'MAXI PROTECTOR' 30-38CM MOHA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/48

Guanto protettivo Maxi Protector allungabile da 30 a 38 cm, in neoprene. Resistente al calore fino a 220°
C, Impermeabile e antiscivolo. Misure: 38 x 18 cm

014055

01 40 57 GUANTO SILICONE 'OVEN & BBQ' 40CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/36

Guanto protettivo Oven & BBQ in silicone con fodera in cotone Resistente al calore fino a 220° C, misure:
40 cm (lunghezza)

014057
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CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 3 2 GUANTI FORNO ANTISCIVOLO NEOPRENE WESTMARK 01 40 36

2 Guanti da forno in cotone, con lato in neoprene antiscivolo con occhiello per appendere restistente al
calore fino a +190°C lunghezza: 270mm

014036

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 3 2 PRESINE ANTISCIVOLO NEOPRENE WESTMARK 01 40 37

2 Presine in cotone, con lato in neoprene antiscivolo con occhiello per appendere restistente al calore fino
a +190°C misure: 200x200mm

014037

CD 1/-/48 UV1: 1 UV2: 6 2 SALVAPADELLE 'PRO TEC' 38CM ELO 01 40 44

Confezione 2 salvapadelle, prolungano la vita dei pentole e padelle proteggendole dai danni, ideali per
tutte le misure: Misure: Ø 38 cm,

014044

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 2 SALVAPADELLE NEOPRENE 'PAN PROTECTOR' 34CM MOHA 01 40 46

Set 2 salva-padelle PAN PROTECTOR 34cm, in neoprene. Lato antiscivolo in neoprene, mantiene la
posizione nella padella, Protegge pentole e padelle dai graffi. Misure: Ø 34cm, Materiale: Neoprene

014046

HB 1/-/72 UV1: 1 UV2: 12 SAPONE METALLICO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 37 60

Sapone in acciaio inox a contatto con l'acqua neutralizza gli odori

043760
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04 38 75 TERMOMETRO FRIGO DIGITALE ABS/PC/VETRO -20/+50°C WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/30

Termometro digitale per frigo con gancio per appendere e magnete range temperatura da -20°C a +50°C
la temperatura ottimale (+4°C a +8°C) viene segnalata con il simbolo del fiocco di neve alimentazione a
batteria, inlcusa

043875

04 38 31 TERMOMETRO FREEZER 53020 PLASTICA 21CM -40°/+40° KOCH UV1: 1 UV2: 10 HB 1/-/20

Termometro per frigo e freezer misure: 21x2x2,7 cm scala da -45°C a +40°C

043831

04 38 60 TERMOMETRO DIGITALE AD INFRAROSSI -50°C - +520°C EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Termometro digitale ad infrarossi con puntatore laser display LCD retroilluminato spegnimento automatico
selettore C°/F° range temperature da -50°C a + 520C° risoluzione temperatura max. 0.1 °C tempo di
misurazione: 1 secondo risoluzione ottica: 12:1 errore di misurazione: ± 2 C° alimentazione: a batterie
2x1.5V non incluse misure: 16 x 8.2 x 4 cm

043860

04 39 00 TIMER DIGITALE CON MAGNETE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/30

Timer digitale con magnete sul retro impostazione fino a 99min e 59sec funzionamento a batteria, inclusa
misure: 60 x 70 x 10 mm

043900

04 39 20 TIMER DIGITALE NERO CON MAGNETE EVA UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/100

Timer digitale con schermo LCD retroilluminato e touch screen corpo in ABS con calamita alimentazione a
batteria (2xAAA incluse) misure: 7.5 x 7.5 x 2.5 cm

043920
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DC 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 TIMER DIGITALE CON MAGNETE "BIG" WESTMARK 04 39 12

Zeituhr Big, digital; mit Magnet und Tischständer auf der Rückseite; sekundengenaue Einstellung bis 99
Minuten und 59 Sekunden; grosse Ziffern-Anzeige, ideal auch für Menschen mit eingeschränktem
Sehvermögen; inklusive Batterien: 2xAAA 1.5V; Abmessungen: 9 x 7 x 2 cm

043912

PB 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 TIMER DIGITALE BIANCO CON MAGNETE EVA 04 39 19

Timer digitale bianco, con schermo LCD 62x30 mm, corpo in ABS, con calamita, funzione timer e count-
dowz - max 23 ore 59 minuti e 59 secondi alimentazione a batteria (1xAAA inclusa) misure: 7.8 x 7.2 x 2.8
cm

043919

HB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 TIMER CON MAGNETE "REDONDO" WESTMARK 04 39 11

Timer Redondo, meccanico, non ha bisogno di batterie; 60 min; con calamita sul retro; con segnale
acustico a fine lavoro; materiali: ABS, acciaio inox; misure: Ø 9,2 x h 3,5 cm

043911

DC 1/25/100 UV1: 1 UV2: 5 CONTAMINUTI 'QUADRATO' PLASTICA EVA 04 39 21

Timer quadrato durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043921

DC 1/24/96 UV1: 1 UV2: 6 CONTAMINUTI 'UOVO' ASSORTITO EVA' 04 39 24

Timer Uovo colori assortiti soft touch timer da 60 minuti con segnale acustico

043924
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04 39 27 CONTAMINUTI 'GALLO' PLASTICA EVA UV1: 1 UV2: 5 DC 1/25/100

Timer Gallo durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043927

04 39 28 CONTAMINUTI 'UOVO' EVA UV1: 1 UV2: 5 DC 1/25/100

Timer Uovo durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043928

04 39 29 CONTAMINUTI 'MUCCA' PLASTICA EVA UV1: 1 UV2: 5 DC 1/25/100

Timer Mucca durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043929

04 39 31 CONTAMINUTI 'POMODORO' PLASTICA EVA UV1: 1 UV2: 5 DC 1/25/100

Timer Pomodoro durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043931

04 39 32 CONTAMINUTI 'LIMONE' PLASTICA EVA UV1: 1 UV2: 5 DC 1/25/100

Timer Limone durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043932
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DC 1/25/100 UV1: 1 UV2: 5 CONTAMINUTI 'PEPERONE' ROSSO PLASTICA 04 39 37*

Timer Peperone rosso durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043937

DC 1/25/100 UV1: 1 UV2: 5 CONTAMINUTI 'CUOCO' PLASTICA EVA 04 39 45

Timer Cuoco durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043945

PV 1/25/100 UV1: 1 UV2: 5 CONTAMINUTI QUADRATO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 39 53

Timer Quadrato acciaio inox satinato durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043953

PV 1/25/100 UV1: 1 UV2: 5 CONTAMINUTI MELA ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 39 54

Timer Mela acciaio inox satinato durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043954

PV 1/25/100 UV1: 1 UV2: 5 CONTAMINUTI 'UOVO' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 39 83

Timer Uovo acciaio inox satinato durata 60 minuti con segnale acustico di fine lavoro

043983
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01 40 72 FORMA PER UOVO SET 2 PEZZI 'QUADRATO' SILICONE 10 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/24

Set 2 forme per uovo quadrate, in silicone Premium Platin, ideale per padelle anti-aderenti, restistente a
temperature da -40°C a + 240°C; con impugnatura, per rimuovere in sicurezza dalla padella calda; facile
da pulire e lavabile in lavastoviglie; colori: 1 pezzo grigio chiaro e 1 pezzo grigio scuro; misure: 9.8 x 9.5
cm

014072

01 40 71 FORMA PER UOVO SET 2 PEZZI 'CUORE' SILICONE 10 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/24

Set 2 forme per uovo a cuore, in silicone Premium Platin, ideale per padelle anti-aderenti, restistente a
temperature da -40°C a + 240°C; con impugnatura, per rimuovere in sicurezza dalla padella calda; facile
da pulire e lavabile in lavastoviglie; colori: 1 pezzo grigio chiaro e 1 pezzo grigio scuro; misure: 9.8 x 10.3
cm

014071

01 40 73 FORMA PER UOVO SET 2 PEZZI 'ROTONDO' SILICONE 10 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/24

Set 2 forme per uovo rotonde, in silicone Premium Platin, ideale per padelle anti-aderenti, restistente a
temperature da -40°C a + 240°C; con impugnatura, per rimuovere in sicurezza dalla padella calda; facile
da pulire e lavabile in lavastoviglie; colori: 1 pezzo grigio chiaro e 1 pezzo grigio scuro; misure: 10.2 x 9.9
cm

014073

04 05 84 CENTRIFUGA INSALATA 'FORTUNA' PP 5L WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 SP 1/-/6

Centrifuga per insalata facile da usare capienza: 5 litri misure: Ø 260 mm materiale PP lavabile in
lavastoviglie

040584

04 05 80 CENTRIFUGA INSALATA 'FRESH' PP 4,5L Ø25CM ROTHO UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

Centrifuga per insalata Fresh in PP di alta qualità la forma del cestello consente di asciugare rapidamente
l'insalata e mantiene le foglie nel suo interno manico ergonomico, comodo da usare ideale anche per
mancini lavabile in lavastoviglie misure: Ø 250 x h 165 mm capienza: 4.5 litri Swiss made

040580
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CENTRIFUGA INSALATA 'TURBY' BIANCO Ø24CM MOHA 04 05 93

Centrifuga per insalata TURBY. contenitore in materiale sintetico, con coperchio bianco. Cambio di
direzione automatico ad ogni azionamento. La forma del coperchio è stata sviluppata per l'uso di persone
mancine e destrorse. Il cestello è utilizzabile anche come colatutto. Lavabile in lavastoviglie. Misure: h
16cm - Ø 24cm Materiali: ABS, PP, SAN. Brevetto Moha.

040593

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 PORTA ROTOLO CUCINA ACCIAIO INOSSIDABILE SATINATO EVA 04 15 99

Portarotolo da cucina in acciaio inox satinato misure: Ø 15 cm - h 33 cm

041599

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PORTAROTOLO BAMBU' FSC Ø 14 X 32,5 CM KESPER 07 25 34

Portarotolo, in bambù certificato FSC, (senza rotolo di carta); misure: Ø 14 cm - h 32,5 cm

072534

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PORTAROTOLI 3 SCOMPARTI ACACIA FSC 42X19X5,4 CM KESPER 04 32 72

Portarotoli; in legno di acacia certificato FSC; 3 scomparti, per rotoli lunghi fino a 30cm; coperchi in acciaio
inox con bordo tagliente, misure: 42 x 19 x 5,4 cm

043272

PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 PORTAROTOLI PLUS SENZA ROTOLI PLASTICA LEIFHEIT 04 20 49

Portarotoli Plus, con spazi per: rotolo di carta da cucina, rotolo di alluminio, pellicola trasparente, sacchetti
per freezer, nastro adesivo, piccoli accessori

042049
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04 54 30 2 FILTRO LAVANDINO ACCIAIO INOSSIDABILE 7 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/300

Confezione 2 filtri per lavandino, in acciaio inox, misura: Ø 7 cm Made in Italy

045430

04 19 50 2 FILTRO SCARICO LAVANDINO PP Ø 7 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/50

Confezione 2 filtri per lo scarico dei lavandini in materiale plastico misura: Ø 7 cm

041950

04 19 43 SPAZZOLINO FUNGHI 'CHAMPY' PS/PA Ø 6 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 HB 1/5/25

Spazzolino per la pulizia dei funghi e verdure in PS con setole in nylon misura: Ø 6 cm

041943

04 17 37 4 FORME GHIACCIOLI 'WAVE' PP 0,75 L 14,5X6X12 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 PH 1/-/4

4 forme per ghiaccioli Serie Wave in PP lavabile in lavastoviglie, resistente da -40° a + 100°C misure:
145x60x120 contenuto: 0,75 litri Swiss made

041737

04 19 75 DOSATORE CONDIMENTI TRASPARENTE 15CM/290ML EVA UV1: 6 UV2: 12 CT 6/12/144

Dosatore per condimenti colore trasparente in PP misure: h 15 cm contenuto: 290 ml

041975
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CT 6/12/144 UV1: 6 UV2: 12 DOSATORE CONDIMENTI GIALLO 17CM/410ML EVA 04 19 86

Confezione 6 dosatori per condimenti colore giallo in PP misure: h 17 cm contenuto: 410 ml

041986

CT 6/12/144 UV1: 6 UV2: 12 DOSATORE CONDIMENTI ROSSO 17CM/410ML EVA 04 19 87

Confezione 6 dosatori per condimenti colore rosso in PP misure: h 17 cm contenuto: 410 ml

041987

CT 6/12/144 UV1: 6 UV2: 12 DOSATORE CONDIMENTI TRASPAR 17CM/410ML EVA 04 19 88

Confezione 6 dosatori per condimenti colore trasparente in PP misure: h 17 cm contenuto: 410 ml

041988

CT 6/12/72 UV1: 6 UV2: 12 DOSATORE CONDIMENTI TRASPARENTE 21CM/720ML EVA 04 19 91

Confezione 6 dosatori per condimenti colore trasparente in PP misure: h 21 cm contenuto: 720 ml

041991

CD 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 APPOGGIAMESTOLI ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA 04 18 86

Appoggiamestoli in acciaio inox 18/8 forma ovale

041886
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04 18 90 APPOGGIAMESTOLI SET 2 PEZZI SILICONE 20X20 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/36

Set 2 appoggiamestoli, funzionali, facili da pulire e lavabili in lavastoviglie, con occhiello per appendere, in
silicone Premium Platin, colore: 1 pezzo grigio chiaro, 1 pezzo grigio scuro; misure: 20x20 cm

041890
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 STAMPO HAMBURGER 'SIZE S' Ø 7,3 CM LURCH 02 16 29

Stampo per hamburger, misura "S"; in materiale plastico, ideale per il completamento del set di presse
insieme all'art.021630; compatibile con la forma "Burger Bun S" art. 041006; completamente smontabile
per una facile puizia, lavabile in lavastoviglie, BPA-Free, misure: Ø 7,3 cm

021629

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMA 12 PANINI HAMBURGER 'SIZE S-FLEXIFORM' SILICONE LURCH 04 10 06

Forma per 12 panini per Hamburger "Burger Bun S" Flexiform, colore: marrone; ideale per il
compleatamento del set con lo stampo per hamburger 02 16 29 "misura S"; misura panini: Ø 6 cm 100% in
silicone platinico; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti, insapore e
resistente agli acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 29,1 cm x 22,1 cm x h 2,1 cm

041006

PB 1/6/18 UV1: 1 UV2: 6 STAMPO HAMBURGER 'SIZE M+L' 3 PEZZI Ø 9,3+10,8 CM LURCH 02 16 30

Set 3 pezzi stampo per hamburger, misura "M+L", in materiale plastico, composto da 2 presse (misura M e
misura L) e da 1 piattino; ideale per il completamento del set di presse insieme all'art.021629; compatibile
con le forma "Burger Bun M" art. 041007 e "Burger Bun L" art. 041008; completamente smontabili per una
facile puizia, lavabili in lavastoviglie, BPA-Free, misure: misura M = Ø 9,3 cm / misura L = Ø 10.8 cm

021630

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMA 6 PANINI HAMBURGER 'SIZE M - FLEXIFORM' SILICONE LURCH 04 10 07

Forma per 6 panini per Hamburger "Burger Bun M" Flexiform, colore: marrone; ideale per il
compleatamento del set con lo stampo per hamburger 02 16 30 "misura M+L"; misura panini: Ø 8,5 cm
100% in silicone platinico; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti, insapore
e resistente agli acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure:

041007

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMA 6 PANINI HAMBURGER 'SIZE L - FLEXIFORM' SILICONE LURCH 04 10 08

Forma per 6 panini per Hamburger "Burger Bun L" Flexiform, colore: marrone; ideale per il
compleatamento del set con lo stampo per hamburger 02 16 30 "misura M+L"; misura panini: Ø 10 cm
100% in silicone platinico; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti, insapore
e resistente agli acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure:

041008
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02 16 24 STAMPO HAMBURGER ALLUMINIO/PP Ø12CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Stampo per hamburger con scanalature in alluminio antiaderente impugnatura PP misure: Ø 12 cm - h 9
cm

021624

02 16 21 STAMPO HAMBURGER ALLUMINIO 9,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Stampo per hamburgher in alluminio misura: 12,5 x 9,5 x 2 cm

021621

02 16 22 STAMPO HAMBURGER ABS WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 PB 1/4/24

Stampo per hamburger da 11 cm con pratico estrattore in materiale sintetico di alta qualità lavabile in
lavastoviglie Misure: 160 x 148 x 57 mm

021622

02 25 11 ACCESSORIO BISCOTTI TRITACARNE NR.10 UV1: 1 UV2: 5 BC 1/10/200

Accessorio per biscotti per tritacarne nr. 10 in bandone stagnato

022511

02 25 41 TRITACARNE GHISA MISURA 5, FORI Ø 4,5 MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Tritacarne mis. 5 in ghisa stagnata con disco forato foro Ø 4,5 mm

022541
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 TRITACARNE GHISA MISURA 8 WESTMARK 02 25 42

Tritacarne mis. 8 in ghisa stagnata con disco forato foro Ø 4,5 mm

022542

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 TRITACARNE PP/ACCIAIO INOSSIDABILE DISCO Ø 8 MM WESTMARK 02 25 46

Tritacarne in acciaio inox mis. 8 con 3 dischi forati, accessorio per biscotti e ventosa materiale: acciaio
inox misure dischi: Ø 4,5 - 8 mm lavabile in lavastoviglie

022546

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TRITACARNE ALLUMINIO DISCO Ø 8 MM GSW 02 25 45*

Tritacarne misura nr. 8, in alluminio, con lama e disco in acciaio inox, con accessorio per biscotti in acciaio
inox e pestello in materiale sintetico, adatto a superfici di lavoro con spessore fino a 6 cm

022545

PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 TRITACARNE GHISA MISURA 5, FORI Ø 4,5 MM EVA 02 25 51

Tritacarne nr. 5 in ghisa stagnata con disco forato (fori Ø 4.5mm) con morsetto con manovella in legno
accessorio per biscotti incluso

022551

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TRITACARNE GHISA MISURA 8, FORI Ø 4,5 MM EVA 02 25 52

Tritacarne nr. 8 in ghisa stagnata con disco forato (fori Ø 4.5mm) con morsetto con manovella in legno
accessorio per biscotti incluso

022552
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02 25 53 TRITACARNE GHISA 10-4,5MM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Tritacarne nr. 10 in ghisa stagnata con disco forato (fori Ø 4.5mm) con morsetto con manovella in legno
accessorio per biscotti incluso

022553

02 25 57 3 IMBUTI INSACCATI PER TRITACARNE PE DISCO NR 5 WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PH 1/6/48

Set 3 imbuti per insaccati in materiale sintetico PE per tritacarne nr. 5 Westmark (022541) e EVA (022551)

022557

02 25 58 3 IMBUTI INSACCATI PER TRITACARNE PE DISCO NR.8 WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PH 1/6/48

Set 3 imbuti per insaccati in materiale sintetico PE per tritacarne nr. 8 Westmark (022542) e EVA (022552)

022558

04 13 85 SIRINGA PER ARROSTI E MARINATURE PP/INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 DC 1/4/24

Siringa per marinature Per insaporire iniettando direttamente la marinatura all' interno di tutti i tipi di carne.
Capienza fino a 50 ml Misure: 153 x 78 x 41 mm Materiali:acciaio inox,rame,silicone,PP,PC

041385

04 13 82 SIRINGA PER ARROSTI PP WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/35

Siringa per arrosti in pregiato PP con bulbo in silicone con scala graduata lavabile in lavastoviglie
capienza: fino a 1oz (ca 30ml)

041382
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HB 1/4/32 UV1: 1 UV2: 4 SPAGO ALIMENTARE 2 ROTOLI DA 60 M WESTMARK 04 06 71

Spago per arrosti 2 rotoli da 60 metri in rayon viscosa per alimenti

040671

CD 1/10/60 UV1: 1 UV2: 10 10 SPIEDINI PER INVOLTINI ACCIAO INOX 10 CM WESTMARK 04 06 70

Confezione 10 spiedini in acciaio inox lunghezza 100 mm lavabili in lavastoviglie

040670

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 AGO DA CUCINA ACCIAIO INOSSIDABILE 18 CM WESTMARK 04 06 69

Ago da cucina in acciaio inox lunghezza 180 mm lavabile in lavastoviglie

040669

CD 1/5/150 UV1: 1 UV2: 5 AGO PER LARDELLARE ACCIAIO INOSSIDABILE 19 CM WESTMARK 04 06 75

Ago per lardellare con pinza misura: 190mm in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

040675

HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 PINZA ARROSTO ACCIAIO INOSSIDABILE 25CM EVA 04 18 99

Pinza per arrosto, in acciaio inox, misura: 25 cm

041899
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04 38 87 TERMOMETRO CARNE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/12/96

Termometro per carni in acciaio inox con custodia proteggi-sonda range temperatura: da 0°C a +120°C
misure: lunghezza 13 cm - Ø 4,5 cm

043887

02 81 85 TERMOMETRO DIGITALE ARROSTI 'DHT1039' -45°/200°C PROFICOOK UV1: 1 UV2: 6 HB 1/-/12

Termometro digitale per arrosti PC-DHT 1039 termometro digitale per uso casalingo corpo in acciaio inox
range temperature da -45°C a +200°C indicatore temperatura in °C o °F display LCD retro-illuminato blu
coperchio protettivo in silicone con gancio per appendere funzionamento a batterie: 3x 1,5 V (LR44)
(incluse)

028185

04 38 78 TERMOMETRO A SONDA DIGITALE 0/200°C WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/30

Termometro digitale a sonda utilizzo universale in cucina adatto per tutti gli alimenti, dal cibo per neonati
alla carne ai liquidi utilizzabile anche come termometro per vino sonda in acciaio inox alimentazione a
batteria, inclusa range temperatura da 0°C a +200°C

043878

04 38 79 TERMOMETRO A SONDA DIGITALE ECOLOGICO 0/200°C WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Termometro ecologico a sonda; con sonda in acciaio inox (pieghevole, con rotazione a 180°); ecologico,
funziona senza batterie: basta scuotere brevemente ed è pronto per l'uso; tasto di blocco della
temperatura: premendo il tasto HOLD, la temperatura può essere salvata e letta successivamente;
selettore °C und °F; range di misurazione da 0 - 200 °C (32 - 392 °F); materiale: PP, acciaio inox misure:
179 x 33 x 23 mm

043879

04 38 90 TERMOMETRO DIGITALE A SONDA 20CM -50°/+200° EVA UV1: 1 UV2: 4 SC 1/12/144

Termometro digitale con sonda da 12,5 cm in acciaio inox 18/10 custodia con clip batteria inclusa
lunghezza totale: 20 cm range temperatura: da -50°C a +200°C

043890
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DC 1/6/30 UV1: 1 UV2: 6 TERMOMETRO ARROSTI DIGITALE +SONDA 0/250°C WESTMARK 04 38 76

Termometro per arrosti digitale con sonda per carne, pesce, torte ecc. da appoggiare o appendere, con
magnete allarme al raggiungimento della temperatura impostata funzione cronometro range temperatura:
0°C a +250°C con display LCD alimentazione a batteria, inclusa

043876

CD 1/20/200 UV1: 1 UV2: 20 PINZA TOGLI-LISCHE ACCIAIO INOSSIDABILE 12CM EVA 04 06 99

Pinzetta togli-lische in acciaio inox misura: 12 cm

040699

BC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PINZA LEVA LISCHE ACCIAIO INOSSIDABILE 14 CM WESTMARK 04 13 26

Pinzetta togli-lische con punta extra-larga ed appuntita misure: 140 x 30 x 25mm materiale: acciaio inox
lavabile in lavastoviglie

041326

HB 1/5/55 UV1: 1 UV2: 5 SQUAMA PESCE SCALEX ALLUMINIO/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 13 27

Squamapesce "Scalex" con vaschetta raccogli-squame in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con
rivestimento specifico per alimenti lama per desquamare in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

041327

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 FORBICE PER CROSTACEI INOX/ABS 'SCAMPO' 19CM MOHA 05 28 05

Forbice per crostacei Scampo ideale per gamberi, granchi, aragoste e astici. L'unica forbice che apre i
crostacei senza danneggiarne la polpa. Basta agganciare la forbice e tagliare (taglio all'indietro). Con
pinza integrata. Materiali: acciaio inox, ABS Misure: lunghezza 19cm Brevetto Moha.

052805
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04 07 77 APRIOSTRICHE SOFT GRIP ACCIAIO INOSSIDABILE 18CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/12/144

Apri ostriche con lama in acciaio inox impugnatura in gomma soft grip con protezione coprilama misura:
17,5 cm

040777

04 06 97 FORBICE PER CROSTACEI ACCIAIO INOSSIDABILE/PP 22CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Forbice per pesce e crostacei con lama in accaio inox e impugnatura ergonimica soft grip in PP e TPR
lunghezza 22cm

040697

04 07 78 ROMPIGAMBERO ALLUMINIO 14 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Rompigambero in alluminio misura: 14 cm

040778

04 06 98 ROMPIGAMBERO ALLUMINIO ROSSO EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/12/72

Rompigambero in alluminio, colore rosso misure: 14,5x6,5x1,3 cm

040698

04 13 41 PINZA PER ARAGOSTE 'CRACKY' ALLUMINIO 14 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/80

Rompigambero Cracky« in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti
misura: 14 cm lavabile in lavastoviglie

041341
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CD 1/5/40 UV1: 1 UV2: 5 PINZA PER ARAGOSTE CON PINZETTA AL/INOX 21 CM WESTMARK 04 13 42

Rompigambero "Cracky Spezial" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per
alimenti con pinzette in acciaio inox per estrarre la polpa lavabile in lavastoviglie misura: 21 cm

041342

BC 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 PINZA PER ARAGOSTE 'CAMMARUS' ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 13 39

Pinza rompigambero Cammarus con molla interna e bloccaggio per aprire comodamente il carapace e le
chele dei crostacei ideale anche per tranciare le aragoste materiale: acciaio inox misura: 188x41x10mm
lavabile in lavastoviglie

041339
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CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 ROTELLA TAGLIAPASTA MANICO LEGNO GHIDINI CIPRIANO 04 07 58

Rotella tagliapasta festonata con manico in legno

040758

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 ROTELLA TAGLIAPASTA DOPPIO USO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 07 59

Rotella per pasta a doppio uso in acciaio inox con manico in legno taglia e sigilla la pasta

040759

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 TAGLIARAVIOLI ALLUMINIO MANICO LEGNO Ø6CM EVA 04 04 79

Tagliaravioli rotondo in alluminio con manico in legno misura: Ø 6 cm

040479

HB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 4 RAVIOLATORE ALLU 24PZ QUADRATI+MATTARELLO 27X10CM 04 04 76

Raviolatore 24 posti forma quadrata con mattarello in legno misura raviolo: 3x3 cm materiale: alluminio
misure: 27,5 x 10 cm

040476

HB 1/-/36 UV1: 1 UV2: 4 RAVIOLATORE ALLU 24PZ ROTONDI+MATTARELLO 32X12CM 04 04 77

Raviolatore 24 posti forma rotonda con mattarello in legno misura raviolo: Ø 3,5 cm materiale: alluminio
misure: 32x12 cm

040477
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04 04 78 RAVIOLATORE ALLU 12PZ ROTONDI+MATTARELLO 32X11CM UV1: 1 UV2: 4 HB 1/-/36

Raviolatore 12 posti forma rotonda con mattarello in legno misura raviolo: Ø 3,8 cm materiale: alluminio
misure: 32x11,5 cm

040478

04 05 74 GRATTUGIA PER GNOCCHI ABS "SPATZL" 32CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/18

Grattugia per gnocchetti Spatzl; in robusto materiale ABS, con spatola flessibile in PP; per gnocchetti
uniformi; con appoggio per la pentola; la spatola si aggancia al retro della grattuggia; lavabile in
lavastoviglie; materiali: ABS / PP misure: 320 x 135 x 25 mm

040574

04 05 73 MACCHINA GNOCCHI ACCIAIO INOSSIDABILE+PLASTICA 32CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CT 1/12/48

Macchina per gnocchetti in acciaio inox con manico e vaschetta in plastica misura: 32 cm

040573

04 05 75 MACCHINA GNOCCHI ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 32CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CT 1/6/48

Macchina per gnocchetti in acciaio inox 18/8 misura: 32 cm

040575

04 05 77 MACCHINA PER SPATZLE PROFI ACCIAIO INOSSIDABILE 54CM WEIS UV1: 1 UV2: 2 HT 1/2/24

Macchina per gnocchi Professionale fori rotondi da 8mm contenitore per impasto conico, scorrevole ed
estraibile per pentole fino a Ø 40 cm lavabile in lavastoviglie materiali: acciaio inox lucido e PP misure:
macchina: 54 x 12 cm 9 cm contenitore: 11,7 x 12,2 cm 7,5 cm

040577
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SP 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 GRATTUGIA ROTONDA GNOCCHI ACCIAIO INOSSIDABILE 27CM EVA 04 05 79

Grattugia per gnocchi rotonda in acciaio inox con spatola in PP adattabile a pentole Ø da 24 a 28 cm
misure: 32,5 x 27,3 x 1,5 cm

040579

CD 1/12/96 UV1: 1 UV2: 6 MANICO UNIVERSALE ACCIAIO INOSSIDABILE/SILICONE EVA 04 20 59*

Manico universale prendi-teglie, in acciaio inox con punta in silicone.

042059

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 ROTELLA TAGLIAPIZZA JUMBO Ø10CM EVA 04 07 54

Rotella tagliapizza Jumbo rotella in acciaio inox manico in PP misure: rotella Ø 10 cm - lunghezza totale
24 cm

040754

CD 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 ROTELLA PIZZA 'TAGLIO' INOX/PP Ø 7CM MOHA 05 31 17

Rotella per pizza Taglio consente di tagliare direttamente nelle teglie. con manico ergonomico, per una
posizione di lavoro confortevole. Con rotella tagliente in acciaio inox. Lavabile in lavastoviglie Materiali:
acciaio 18/8, PP Misure: 22 x Ø 7,5 cm

053117

PB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 ROTELLA PIZZA 'FUENTEZ' INOX/PP 18,5X3,5X11,5 CM WESTMARK 05 31 16

Rotella tagliapizza Fuentez; bicicletta tagliapizza con ruote antiaderenti per tagliare rapidamente pizze e
focacce; con supporto incluso; facile da pulire, lavare a mano con detersivo; materiale: PP, acciaio
inossidabile; misure: 115 x 185 x 35 mm

053116
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01 36 70 PIETRA CUOCIPIZZA CERAMICA+SUPPORTO Ø33CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Piastra cuoci-pizza in ceramica con supporto cromato ideale sia nel forno che nel microonde misure: Ø 33
cm

013670

01 36 71 PIETRA CUOCIPIZZA CERAMICA+SUPPORTO Ø33CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Piastra cuocipizza rotonda, in ceramica, resistente alle alte temperature; con supporto cromato; misure: Ø
33 cm x 1 cm spessore

013671

01 36 73 PIETRA CUOCIPIZZA CERAMICA+SUPPORTO 38X30CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 PB 1/2/4

Piastra cuocipizza rotonda in ceramica, si usa in forno tempo di riscaldamento: circa 20min a 260-280°C
con supporto cromato per l'utilizzo in forno istruzioni e ricette incluse misure: 38 x 30 cm

013673

05 31 19 PALA PER PIZZA IN LEGNO 45X29CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 AL 1/3/12

Pala per pizza in legno con bordi piatti, per una migliore presa ideale anche per il pane misure: 45,5 x 29,5
x 0,8cm

053119

05 31 21 SPATOLA PIZZA ACCIAIO INOSSIDABILE MANICO PP 35CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/36

Spatola per pizza in acciaio inox, satinato con manico in PP nero misure: 35 x 18,8 x 10,5 cm

053121
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CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TEGLIA PIZZA TONDA ANTIADERENTE Ø32CM EVA 04 74 74

Teglia pizza Serie Easy Clean rivestimento antiaderente Teflon facile da lavare a mano Made in Germany
misure: Ø 32 cm - h 2,5 cm

047474

AL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TEGLIA PIZZA 'FM PROFESSIONALE' 60X40CM ZENKER 04 76 08

Teglia professionale in acciaio blu resistente fino a +400°C spessore 0,5cm misure 60x40cm

047608

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CASSETTA PORTAIMPASTI SOVRAPP. 'SERVICE' HDPE 10L 30X40X10CM 04 14 51

Cassetta Service portaimpasto o da servizio, sovrapponibile e trasportabile; senza coperchio; adatta per
congelatore, microonde e lavabile in lavastoviglie; materiale: HDPE; misure: 30 x 40 cm - h 10 cm;
contenuto: 10 litri;

041451

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COPERCHIO PER CASSETTA 'SERVICE' HDPE 10L 30X40X10 CM 04 14 52

Coperchio per cassetta Service 10 litri, adatto per congelatore, microonde e lavabile in lavastoviglie;
materiale: HDPE; misure: 30 x 40 cm;

041452
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HT 1/12/120 UV1: 1 UV2: 6 FORCHETTONE 'OVALY' ACCIAIO INOSSIDABILE 34 CM EVA 04 52 07*

Forchettone serie "Ovaly" in acciaio inox 18/8 misura: 34 cm

045207

HT 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA PER PESCE 'OVALY' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 52 83*

Paletta per asparagi e pesce serie "Ovaly" in acciaio inox 18/8

045283

BK 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 MESTOLO 'JUPITER'ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 30CM Ø6CM 04 01 50

Mestolo Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 30cm - Ø 6cm

040150

BK 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 MESTOLO 'JUPITER'ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 32CM Ø9CM 04 01 51

Mestolo Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 32cm - Ø 9cm

040151

BK 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 SCHIUMAROLA 'JUPITER' ACCIAIO INOSSID. 18/10 35CM Ø11,5CM 04 01 52

Schiumarola Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 35cm - Ø11,5cm

040152
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04 01 53 CUCCHIAIONE 'JUPITER' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 34CM UV1: 1 UV2: 5 BK 1/5/50

Cucchiaione Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 34cm

040153

04 01 54 FORCHETTONE 'JUPITER' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 35CM UV1: 1 UV2: 5 BK 1/5/50

Forchettone Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 35cm

040154

04 01 55 PALA FRITTI 'JUPITER' ACCIAIO INOSSID. 18/10 37,5CM Ø12CM UV1: 1 UV2: 5 BK 1/5/50

Paletta per fritti Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 37,5cm - Ø 12cm

040155

04 01 56 SERVISPAGHETTI 'JUPITER' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 33CM UV1: 1 UV2: 5 BK 1/5/50

Servispaghetti Jupiter in acciaio inox 18/10 monopezzo Made in Italy misure: 33cm

040156

04 51 57 FORCHETTONE 'GLORY' ACCIAIO INOSSIDABILE 35 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/72

Forchettone serie Glory in acciaio inossidabile lavabile in lavastoviglie misure: 352x30x23mm

045157
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HT 1/6/54 UV1: 1 UV2: 6 FORCHETTA PATATE 'GLORY' ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 51 70*

Forchettina per patate serie Glory in acciaio inossidabile lavabile in lavastoviglie misure: 173x23x23 mm

045170

HT 1/6/96 UV1: 1 UV2: 6 PELAPATATE LAMA OSCILLANTE 'GLORY' ACCIAIO INOSSID WESTMARK 04 51 67*

Pelapatate con lama oscillante serie Glory in acciaio inossidabile lavabile in lavastoviglie misure:
223x22x23 mm

045167

HT 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 SBUCCIATORE PER ARANCE 'GLORY' ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 51 79*

Sbucciatore per arance serie Glory in acciaio inossidabile lavabile in lavastoviglie misure: 196x23x23 mm

045179

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 MESTOLO 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 Ø 9 CM EVA 04 01 60

Mestolo serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per appendere lavabile
in lavastoviglie misure: Ø 90 mm - lunghezza 320 mm

040160

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 MESTOLO SALSA 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 Ø 7 CM EVA 04 01 61

Mestolo per salsa serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per
appendere lavabile in lavastoviglie misure: Ø 70 mm - lunghezza 277 mm

040161
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04 01 62 SCHIUMAROLA 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 35 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Schiumarola serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 350 mm

040162

04 01 63 CUCCHIAIONE 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 31,5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Cucchiaione serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 315 mm

040163

04 01 64 FORCHETTONE 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 34 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Forchettone serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 340 mm

040164

04 01 65 PALETTA PER FRIGGERE 'ARCO' ACCIAIO INOX 18/10 34,5CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Paletta per friggere serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per
appendere lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 340 mm

040165

04 01 66 SERVISPAGHETTI 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 29,5CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Servi-spaghetti serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 296 mm

040166
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CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 SCHIACCIAPATATE 'ARCO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 30 CM EVA 04 01 67*

Schiacciapatate serie "Arco" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con gancio per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 300 mm

040167

HT 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 MESTOLO 'MONO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 Ø 8,5 CM EVA 04 01 70

Mestolo serie "Mono" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con foro per appendere lavabile in
lavastoviglie misure: Ø 85 mm - lunghezza 317 mm

040170

HT 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 MESTOLO SALSA 'MONO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 Ø 7 CM EVA 04 01 71

Mestolo per salsa serie "Mono" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con foro per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: Ø 70 mm - lunghezza 292 mm

040171

HT 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 SCHIUMAROLA 'MONO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 34,5 CM EVA 04 01 72

Schiumarola serie "Mono" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con foro per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 345 mm

040172

HT 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 SERVISPAGHETTI 'MONO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 30,5CM EVA 04 01 76*

Servispaghetti serie "Mono" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con foro per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 304 mm

040176
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04 01 77 SCHIACCIAPATATE 'MONO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 23 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/72

Schiacciapatate serie "Mono" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con foro per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 232 mm

040177

04 01 74 FORCHETTONE 'MONO' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 32,5 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/72

Forchettone serie "Mono" in acciaio inox 18/10, monopezzo spessore 3mm, con foro per appendere
lavabile in lavastoviglie misure: lunghezza 326 mm

040174

04 05 25 SCHIUMAROLA FILO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø14CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/72

Schiumarola a filo in acciaio inox misura: 14 cm

040525

04 05 26 SCHIUMAROLA FILO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø16CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/72

Schiumarola a filo in acciaio inox misura: 16 cm

040526

04 05 27 SCHIUMAROLA FILO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø18CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/72

Schiumarola a filo in acciaio inox misura: 18 cm

040527
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BK 1/5/20 UV1: 1 UV2: 10 SCHIUMAROLA RETE ACCIAIO INOSSIDABILE 14 CM 04 05 23

Schiumarola a rete in acciaio inox misura: 14 cm

040523

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MESTOLO SALSA ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 6 CM EVA 04 55 30

Mestolo per salsa con 2 becchi versatori; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm;
manico in acciaio inox satinato, con occhiello per appendere; misure: Ø 6 cm

045530

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MESTOLO ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 9X33 CM EVA 04 55 31

Mestolo con 2 becchi versatori; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in
acciaio inox satinato, con occhiello per appendere; misure: 33 x 9.5 x 8.2 cm

045531

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 SCHIUMAROLA ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 11X37 CM EVA 04 55 32

Schiumarola; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in acciaio inox
satinato, con occhiello per appendere; misure: 36.8 x 11.2 x 7.8 cm

045532

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 PALETTA PER FRIGGERE ACCIAIO INOSS. "DISEGNA" 9X37 CM EVA 04 55 33

Paletta per fritti, forata; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in acciaio
inox satinato, con occhiello per appendere; misure: 37.5 x 8.8 x 2.6 cm

045533
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04 55 34 PALETTA PESCE E ASPARAGI ACCIAIO INOSS."DISEGNA 38X21CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Paletta per pesce o asparagi; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in
acciaio inox satinato, con occhiello per appendere; misure: 38 x 21 x 4.3 cm

045534

04 55 35 CUCCHIAIONE ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 36X7 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Cucchiaione per servire; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in acciaio
inox satinato, con occhiello per appendere; misure: 36 x 7 x 4.2 cm

045535

04 55 36 SERVI-SPAGHETTI ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 8X34 EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Servi-spaghetti; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in acciaio inox
satinato, con occhiello per appendere; misure: 34.5 x 7.7 x 5.8 cm

045536

04 55 37 SCHIACCIAPATATE ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 8X31 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Schiaccia-patate; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido, spessore 2.5mm; manico in acciaio inox
satinato, con occhiello per appendere; misure: 31.2 x 8 x 8.7 cm

045537

04 55 38 FRUSTA ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 6.5X31 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Frusta a 6 fili; Serie Disegna; utensile in acciaio inox; manico in acciaio inox satinato, con occhiello per
appendere; misure: 30.8 x Ø 6.5 cm

045538
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CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 GRATTUGIA ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 6X24 CM EVA 04 55 39

Grattugia; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manico in acciaio inox satinato, con occhiello per
appendere; misure: 24 x 6 x 1.2 cm

045539

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 APRISCATOLE ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 5X20 CM EVA 04 55 40

Apriscatole; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manici in acciaio inox satinato, con occhielli per
appendere; misure: 20.2 x 5.1 x 4.3 cm

045540

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 SPREMIAGLIO ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 3X18CM EVA 04 55 41

Spremi-aglio; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manici in acciaio inox satinato, con occhielli
per appendere; misure: 18.5 x 3.1 x 5.1 cm

045541

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 ROTELLA TAGLIAPIZZA ACCIAIO INOSS. "DISEGNA" 7,5X20 CM EVA 04 55 42

Rotella taglia-pizza Ø 7.5 cm; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manico in acciaio inox
satinato, con occhiello per appendere; misure: 20.5 x 7.5 x 1.5 cm

045542

CD 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 SBUCCIATORE ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 19CM EVA 04 55 43

Sbucciatore; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manico in acciaio inox satinato, con occhiello
per appendere; misure: 19 x 1.5 x 1.2 cm

045543
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04 55 44 SCAVINO 3CM ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 19CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Scavino Ø 3 cm; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manico in acciaio inox satinato, con
occhiello per appendere; misure: 19 x 3 x 1.5 cm

045544

04 55 45 LEVATORSOLO ACCIAIO INOSSIDABILE "DISEGNA" 2X20CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Levatorsolo Ø 2 cm; Serie Disegna; utensile in acciaio inox lucido; manico in acciaio inox satinato, con
occhiello per appendere; misure: 20 x 2 x 2 cm

045545

04 55 01 SCAVINO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP Ø 10 MM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Scavino Ø 10 mm serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 14,2 x 2 x 1,7 cm

045501

04 55 02 SCAVINO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP Ø 15 MM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Scavino Ø 15 mm serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 14,5 x 2 x 1,7 cm

045502

04 55 03 SCAVINO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP Ø 18 MM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Scavino Ø 18 mm serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 14,8 x 2 x 1,7 cm

045503
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CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 SCAVINO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP Ø 22 MM EVA 04 55 04*

Scavino Ø 22 mm serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 15 x 2 x 1,7 cm

045504

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 SCAVINO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP Ø 25 MM EVA 04 55 05*

Scavino Ø 25 mm serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 15,3 x 2 x 1,7 cm

045505

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 SCAVINO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP Ø 30 MM EVA 04 55 06*

Scavino Ø 30 mm serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 15,8 x 2 x 1,7 cm

045506

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 SCAVINO PER POMODORI "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA 04 55 07*

Scavino per pomodori serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza
10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 14,8 x 2 x 1,7 cm

045507

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 SCAVINO OVALE "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA 04 55 08*

Scavino ovale serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza 10.7cm)
lavabile in lavastoviglie misure: 15,5 x 2 x 1,7 cm

045508
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04 55 09 SCAVINO OVALE FESTONATO "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE/PP EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Scavino ovale festonato serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza
10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 16 x 2 x 1,7 cm

045509

04 55 10 DECORATORE/CESELLATORE "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Decoratore / cesellatore serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza
10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 15 x 2 x 1,7 cm

045510

04 55 11 RIGA-LIMONI /ZESTER "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Riga-limoni / zester serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza
10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 14,5 x 2 x 1,7 cm

045511

04 55 13 COLTELLO DECORATORE LAMA A "V" "LOGIC" ACCIAIO INOSS/PP EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Coltello decoratore con lama a "V" serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero
(lunghezza 10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 21 x 2,5 x 2,2 cm

045513

04 55 16 SBUCCIA-ARANCE "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Sbucciatore per arance serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza
10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 17 x 2 x 1,7 cm

045516
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CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 COLTELLO PER POMPELMI "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA 04 55 17*

Coltello per pompelmi serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero (lunghezza
10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 20,5 x 2 x 1,7 cm

045517

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 FORCHETTA PER PATATE "LOGIC" ACCIAIO INOSSIDABILE / PP EVA 04 55 22*

Forchettina per patate lesse serie Logic in acciaio inox 18/8 con manico ergonomico in PP nero
(lunghezza 10.7cm) lavabile in lavastoviglie misure: 15,5 x 2 x 1,7 cm

045522

CD 1/6/150 UV1: 1 UV2: 6 PALA CREPES 'HIGHGRADE' 33 CM EVA 04 20 94

Spatola per crepes Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+220°), non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy lunghezza: 33cm

042094

CD 1/6/150 UV1: 1 UV2: 6 SERVISPAGHETTI 'HIGHGRADE' 33 CM EVA 04 20 93

Servi-spaghetti Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie, resistente
al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 33cm

042093

CD 1/6/150 UV1: 1 UV2: 6 CUCCHIAIONE 'HIGHGRADE' 30CM EVA 04 20 86

Cucchiaione per servire Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 30cm

042086
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04 20 88 MESTOLO HIGHGRADE 9X33CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/72

Mestolo Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie, resistente al
calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 9x33cm

042088

04 20 90 SCHIUMAROLA HIGHGRADE 33CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/150

Schiumarola per fritto Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 33cm

042090

04 20 89 PALETTA FORATA HIGHGRADE 34CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/150

Paletta forata Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie, resistente al
calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 34cm

042089

04 20 81 PINZA CHEF 'HIGHGRADE' 27CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/150

Pinza chef Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie, resistente al
calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 27cm

042081

04 20 82 PINZA ARROSTO 'HIGHGRADE' 27CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/150

Pinza per arrosti Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie, resistente
al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 27cm

042082
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CD 1/6/90 UV1: 1 UV2: 6 PINZA INSALATA 'HIGHGRADE' 27CM EVA 04 20 84

Pinza per insalata Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 27cm

042084

CD 1/6/90 UV1: 1 UV2: 6 MOLLA PER SPAGHETTI 'HIGHGRADE' 27CM EVA 04 20 85

Molla per spaghetti Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 27cm

042085

CD 1/6/150 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA LASAGNE 'HIGHGRADE' 26CM EVA 04 20 87

Paletta per lasagne Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 26cm

042087

CD 1/6/150 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA FORATA LASAGNE 'HIGHGRADE' 29 CM EVA 04 20 91

Paletta forata per lasagne Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 29cm

042091

CD 1/6/150 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA MULTIUSO 'HIGHGRADE' 34CM EVA 04 20 92

Paletta forata universale Highgrade, adatta per pentole antiaderenti e ceramica, lavabile in lavastoviglie,
resistente al calore (+ 220°) non assorbe aromi, sapori e colori di cibo, Made in Italy, lunghezza: 34cm

042092



GADGET UTENSILI DA CUCINA

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 275

04 53 86 ROTELLA TAGLIAPASTA 'GENTLE' PP/LAMA IN INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/60

Rotella tagliapasta Gentle Ø36mm Misure:176 x 36 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in
lavastoviglie

045386

04 53 85 RIGALIMONI 'GENTLE' PP/LAMA IN ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/72

Riga limoni Gentle Misure:165 x 27 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in lavastoviglie

045385

04 53 84 ROTELLA PIZZA 'GENTILE' PP/LAMA IN ACCIAIO INOSSID. WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/72

Rotella taglia-pizza Gentle Ø69mm Misure:212 x 85 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in
lavastoviglie

045384

04 53 83 FORCHETTA PATATE 'GENTLE' PP/LAMA IN ACCIAIO INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/72

Forchettina per patate Gentle Misure:159 x 27 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in
lavastoviglie

045383

04 53 82 SBUCCIATORE 'GENTLE' PP/LAMA IN CERAMICA WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/90

Pelapatate/asparagi Gentle Misure:150 x 69 x 18 mm Materiali:PP, TPE, lama in ceramica Lavabile in
lavastoviglie

045382



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 276

CD 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 FORA LATTINE 'GENTLE' PP/ACCIAIO WESTMARK 04 53 81*

Fora lattine Gentle Misure:140 x 27 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in lavastoviglie

045381

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 PELAPATATE 'GENTLE' PP/ACCCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 53 79

Pelapatate/legumi Gentle Misure:185 x 27 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in
lavastoviglie

045379

CD 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 LEVATORSOLO 'GENTLE' PP/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 53 75

Levatorsolo Gentle Ø19mm Misure:198 x 27 x 20 mm Materiali:PP, TPE, acciaio inox. Lavabile in
lavastoviglie

045375

CD 1/6/96 UV1: 1 UV2: 6 SBUCCIATORE 'GENTLE' PP/ACCIAIO WESTMARK 04 53 73

Pelapatate Gentle Misure:165 x 37 x 18 mm Materiali:PP, TPE Lavabile in lavastoviglie.

045373

CD 1/6/96 UV1: 1 UV2: 6 SBUCCIATORE PER MANCINI 'GENTLE' PP/ACCIAIO WESTMARK 04 53 72

Pelapatate Gentle per mancini Misure:165 x 37 x 18 mm Materiali:PP, TPE Lavabile in lavastoviglie.

045372
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04 53 71 SBUCCIATORE 'GENTLE' PP/ACCIAIO WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/90

Pelapatate/asparagi Gentle Misure:150 x 69 x 18 mm Materiali:PP, TPE Lavabile in lavastoviglie

045371

04 53 68 FRUSTA 'GENTLE' PA 28 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/30

Frusta Gentle Misure:310 x 70 x 70 mm Resistenza al calore fino a:210°C Materiale:PA Lavabile in
lavastoviglie

045368

04 53 67 SPATOLA CREPES 'GENTLE' PA 33 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/60

Spatola Crepes Gentle Misure:335 x 35 x 40 mm Resistente al calore fino a:210°C Materiali:PA Lavabile
in lavastoviglie

045367

04 53 66 CUCCHIAIONE WOK 'GENTLE' PA 32 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/60

Cucchiaione Wok Gentle Misure:320 x 75 x 30 mm Resistente al calore fino a:210°C Materiali:PA Lavabile
in lavastoviglie

045366

04 53 65 SERVISPAGHETTI 'GENTLE' PA 31 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/60

Servispaghetti Gentle Misure:310 x 65 x 55 mm Resistente al calore fino a:210°C Mateliali:Material:PA
Lavabile in lavastoviglie

045365
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CD 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA FORATA 'GENTLE' PA 30 CM WESTMARK 04 53 64

Paletta forata Gentle Misure:305 x 85 x 30 mm Resistente al calore fino a:210°C Materiali:PA Lavabile in
lavastoviglie

045364

CD 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 SCHIUMAROLA 'GENTLE' PA 32 CM WESTMARK 04 53 63

Schiumarola Gentle Misure:325 x 120 x 62 mm Resistente al calore fino a:210°C Materiale:PA Lavabile in
lavastoviglie

045363

CD 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 MESTOLO MINESTRA 'GENTLE' PA 32 CM WESTMARK 04 53 62

Mestolo Gentle Misure:320 x 95 x 75 mm Resistente al calore fino a:210°C Materiali:PA Lavabile in
lavastoviglie

045362

CD 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 MESTOLO SALSA 'GENTLE' PA 29 CM WESTMARK 04 53 61

Mestolo salsa Gentle Misure:295 x 80 x 60 mm Resistenza al calore fino:210°C Materiali:PA Lavabile in
lavastoviglie

045361

CD 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 CUCCHIAIO DA CUCINA 'GENTLE' PA 30 CM WESTMARK 04 53 88

Cucchiaio da cucina Gentle Misure: 302 x 58 x 11 mm Resistente al calore fino a:210°C
Mateliali:Material:PA Lavabile in lavastoviglie

045388
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04 53 89 SCHIACCIA PATATE 'GENTLE' PA 27,5 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 CD 1/4/32

Schiacciapatate Gentle Misure:275 x 85 x 85 mm Resistente al calore fino a:210°C Mateliali:Material:PA
Lavabile in lavastoviglie

045389

04 53 06 SPATOLA PASTICCERIA 'CULINARIO' NYLON/SILICONE 4X27 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Spatola per pasticceria Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al
calore fino a 220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla
superficie in silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 4 x 27.3 cm

045306

04 53 05 SPATOLA PASTICCERIA 'CULINARIO' NYLON/SILICONE 5X27CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Spatola per pasticceria Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al
calore fino a 220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla
superficie in silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 5.3 x 27.3 cm

045305

04 53 07 SPATOLINA 'CULINARIO' NYLON/SILICONE 3X18 CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Spatolina per pasticceria Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al
calore fino a 220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla
superficie in silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 3 x 18 cm

045307

04 53 08 PENNELLO PASTICCERIA 'CULINARIO' NYLON/SILICONE 27.5CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Pennello per pasticceria Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al
calore fino a 220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla
superficie in silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 2.2 x 27.3 cm

045308



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 280

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 MESTOLO 'CULINARIO' NYLON+SILICONE 9X31 CM MOHA 04 53 01

Mestolo Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al calore fino a
220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla superficie in
silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 9,5 x 31,5 cm

045301

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SCHIUMAROLA 'CULINARIO' NYLON+SILICONE 11X34 CM MOHA 04 53 02

Schiumarola Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al calore fino a
220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla superficie in
silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 11 x 34 cm

045302

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA FORATA 'CULINARIO' NYLON+SILICONE 9X34 CM MOHA 04 53 03

Paletta forata Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al calore fino
a 220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla superficie
in silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 9 x 34 cm

045303

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 CUCCHIAIONE 'CULINARIO' NYLON+SILICONE 6.5X34 CM MOHA 04 53 04

Cucchiaione Culinario, in nylon, bordo con rivestimento in silicone di alta qualità, resistente al calore fino a
220°C, non rovina i rivestimenti anti-aderenti di pentole o contenitori, anti-scivolo, grazie alla superficie in
silicone, forma ergonomica, facile da pulire, lavabile in lavastoviglie. misure: 6.5 x 34 cm

045304

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 10 CUCCHIAIO SERVI-INSALATA SAN TRASPARENTE 23,5 CM WACA 04 50 71*

Cucchiaio per insalata, in materiale sintetico SAN, colore: trasparente, igienico, lavabile in lavastoviglie e
durevole, misure: 23,5 cm Made in Germany

045071
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04 50 74 CUCCHIAIO FORATO SERVI-INSALATA SAN TRASPARENTE 23,5 CM WACA UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/1

Cucchiaio forato per insalata, in materiale sintetico SAN, colore: trasparente, igienico, lavabile in
lavastoviglie e durevole, misure: 23,5 cm Made in Germany

045074

04 50 89 PALETTA PER DOLCI SAN BIANCO 23.5CM WACA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/5

Pala per dolci, in materiale sintetico SAN, colore: bianco, igienica, lavabile in lavastoviglie e durevole,
lunghezza: 23.5 cm Made in Germany

045089

04 50 94 PINZA A FORBICE SAN BIANCO 27.5CM WACA UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/1

Pinza a forbice, in materiale sintetico SAN, colore: bianco, igienica, lavabile in lavastoviglie e durevole,
lunghezza: 27,5 cm Made in Germany

045094
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SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 1 FONDO 'ENERGY' ANTIADERENTE Ø24CM ZENKER 04 08 60

Tortiera a 1 fondo Serie Energy rivestimento interno in Teflon, argento rivestimento esterno in materiale
termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si sforna facilmente facile da lavare a
mano cerniera grande ed ergonomica molto stabile grazie alle scanalature fondo con bordo anti-fuoriuscita
Ø ca. 24 cm,

040860

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 1 FONDO 'ENERGY' ANTIADERENTE Ø26CM ZENKER 04 08 51

Tortiera a 1 fondo Serie Energy rivestimento interno in Teflon, argento rivestimento esterno in materiale
termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si sforna facilmente facile da lavare a
mano cerniera grande ed ergonomica molto stabile grazie alle scanalature fondo con bordo anti-fuoriuscita
misure esterne: Ø ca. 26 cm, H ca. 6,5 cm

040851

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 1 FONDO 'ENERGY' ANTIADERENTE Ø28CM ZENKER 04 08 52

Tortiera a 1 fondo Serie Energy rivestimento interno in Teflon, argento rivestimento esterno in materiale
termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si sforna facilmente facile da lavare a
mano cerniera grande ed ergonomica molto stabile grazie alle scanalature fondo con bordo anti-fuoriuscita
misure esterne: Ø ca. 28 cm, H ca. 6,5 cm

040852

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 2FONDI 'ENERGY' ANTIADER. Ø26CM ZENKER 04 08 54

Tortiera a 2 fondi Serie Energy 1 fondo liscio e 1 fondo ciambella rivestimento interno in Teflon, argento
rivestimento esterno in materiale termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si
sforna facilmente facile da lavare a mano cerniera grande ed ergonomica molto stabile grazie alle
scanalature fondo con bordo anti-fuoriuscita misure esterne: Ø ca. 26 cm, H ca. 6,5 cm

040854

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 2FONDI 'ENERGY' ANTIADER. Ø28CM ZENKER 04 08 55

Tortiera a 2 fondi Serie Energy 1 fondo liscio e 1 fondo ciambella rivestimento interno in Teflon, argento
rivestimento esterno in materiale termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si
sforna facilmente facile da lavare a mano cerniera grande ed ergonomica molto stabile grazie alle
scanalature fondo con bordo anti-fuoriuscita misure esterne: Ø ca. 28 cm, H ca. 6,5 cm

040855
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04 08 56 STAMPO CROSTATA 'ENERGY' ANTIADERENTE 28CM ZENKER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Stampo per crostata Serie Energy rivestimento interno in Teflon, argento rivestimento esterno in materiale
termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si sforna facilmente facile da lavare a
mano misure esterne: Ø ca. 28 cm, H ca. 3,5 cm

040856

04 08 58 STAMPO PLUM CAKE 'ENERGY' ANTIADERENTE 30CM ZENKER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Stampo plum cake Serie Energy rivestimento interno in Teflon, argento rivestimento esterno in materiale
termoconduttore antracite risparmio energetico del 30% il contenuto si sforna facilmente facile da lavare a
mano misure esterne: 30,5 cm x 11,5 cm - H 7 cm

040858

04 74 02 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø18CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CL 1/-/12

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 18cm x h 6,5cm

047402

04 74 03 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø20CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CL 1/-/12

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 20cm x h 6,5cm

047403

04 74 04 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø22CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CL 1/-/12

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 22cm x h 6,5cm

047404
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CL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø24CM EVA 04 74 05

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 24cm x h 6,5cm

047405

CL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø26CM EVA 04 74 06

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 26cm x h 6,5cm

047406

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø28CM EVA 04 74 07

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 28cm x h 6,5cm

047407

CL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TORTIERA 1FONDO 'EASYCLEAN' Ø30CM EVA 04 74 08

Tortiera apribile 1 fondo Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 30cm x h 6,5cm

047408

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TORTIERA 2FONDI 'EASYCLEAN' Ø18CM EVA 04 74 12

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 18cm x h 6,5cm

047412
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04 74 13 TORTIERA 2FONDI 'EASYCLEAN' Ø20CM EVA UV1: 1 UV2: 8 SP 1/-/8

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 20cm x h 6,5cm

047413

04 74 14 TORTIERA 2FONDI'EASYCLEAN' Ø22CM EVA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/10

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 22cm x h 6,5cm

047414

04 74 15 TORTIERA 2FONDI'EASYCLEAN' Ø24CM EVA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/10

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 24cm x h 6,5cm

047415

04 74 16 TORTIERA 2FONDI'EASYCLEAN' Ø26CM EVA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/10

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 26cm x h 6,5cm

047416

04 74 17 TORTIERA 2FONDI'EASYCLEAN' Ø28CM EVA UV1: 1 UV2: 8 SP 1/-/8

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 28cm x h 6,5cm

047417
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SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TORTIERA 2FONDI'EASYCLEAN' Ø30CM EVA 04 74 18

Tortiera apribile 2 fondi Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø 30cm x h 6,5cm

047418

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 STAMPO BUDINO 'EASYCLEAN' 22CM EVA 04 74 42

Stampo per budino Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare a
mano Made in Germany misure: Ø23cm - h 11,5cm

047442

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STAMPO PLUM CAKE 'EASYCLEAN' 25CM EVA 04 74 20

Stampo per plum cake Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare
a mano Made in Germany misure: 25,5 x 11,5cm - h 7cm

047420

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STAMPO PLUM CAKE 'EASYCLEAN' 30CM EVA 04 74 21

Stampo per plum cake Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare
a mano Made in Germany misure: 30,5 x 11,5cm - h 7cm

047421

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STAMPO PLUM CAKE 'EASYCLEAN' 35CM EVA 04 74 22

Stampo per plum cake Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare
a mano Made in Germany misure: 35,5 x 11,5cm - h 7cm

047422
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04 74 24 STAMPO GAZZELLA 'EASYCLEAN' 30CM EVA UV1: 1 UV2: 10 SL 1/-/10

Stampo gazzella Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare a
mano Made in Germany misure: 30 x 12cm - h 4,7cm

047424

04 74 48 STAMPO PANE ALLUNGABILE 'EASYCLEAN' 28-40CM EVA UV1: 1 UV2: 3 CL 1/-/3

Stampo per pane allungabile Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: 28,5-40x16cm - h 10cm

047448

04 09 39 STAMPO CROSTATA/QUICHE EASYCLEAN NERO 24CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CL 1/12/72

Stampo per quiche o crostata con fondo staccabile rivestimento antiaderente EasyClean nero misure: Ø
24 cm - h 2 cm

040939

04 09 41 STAMPO CROSTATA/QUICHE EASYCLEAN NERO 28CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CL 1/12/72

Stampo per quiche o crostata con fondo staccabile rivestimento antiaderente EasyClean nero misure: Ø
28 cm - h 2 cm

040941

04 09 42 STAMPO CROSTATA/QUICHE EASYCLEAN NERO 32CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CL 1/12/48

Stampo per quiche o crostata con fondo staccabile rivestimento antiaderente EasyClean nero misure: Ø
32 cm - h 2,5 cm

040942
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CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STAMPO CROSTATA LISCIO 'EASYCLEAN' 28CM EVA 04 74 28

Stampo per crostata con fondo liscio Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology
facile da lavare a mano Made in Germany misure: Ø28cm

047428

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STAMPO CROSTATA EASYCLEAN 28CM EVA 04 74 26

Stampo per crostata Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare a
mano Made in Germany misure: Ø28cm - h 3,5cm

047426

CL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STAMPO CROSTATA LISCIO 'EASYCLEAN' 30CM EVA 04 74 29

Stampo per crostata con fondo liscio Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology
facile da lavare a mano Made in Germany misure: Ø30cm

047429

HB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 6 TARTELETTES 'EASYCLEAN' 10CM EVA 04 74 36

6 Stampini per tartelettes Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: Ø10cm - h 2cm

047436

CL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TEGLIA ALLUNGABILE BASSA 'EASYCLEAN' 37-52CM EVA 04 74 66

Teglia allungabile bassa Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da
lavare a mano Made in Germany misure: 37-52 x 33 cm - h 1,5 cm

047466
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04 74 67 TEGLIA ALLUNGABILE ALTA 'EASYCLEAN' 34-52CM EVA UV1: 1 UV2: 5 CL 1/-/5

Teglia allungabile alta Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology facile da lavare
a mano Made in Germany misure: 34,5-52 x 33 cm - h 3,5 cm

047467

04 74 46 TORTIERA APRIBILE 'CUORE EASYCLEAN' 24X28CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CL 1/-/12

Tortiera apribile a cuore Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology il contenuto
corrisponde ad una tortiera Ø26cm facile da lavare a mano Made in Germany misure: 27x25cm - h 7cm

047446

04 74 50 STAMPO PANE/PANETTONE 'EASYCLEAN' 18X10CM EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/5

Stampo aprilile per pane e panettone Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology
facile da lavare a mano Made in Germany misure: Ø 18cm - h 10cm

047450

04 74 55 TEGLIA 12MUFFIN 'EASYCLEAN' 38X26 EVA UV1: 1 UV2: 12 CL 1/-/12

Teglia per 12 muffin Serie Easy Clean trattamento antiaderente ILAG Swiss Technology per 12 muffins Ø
7 cm facile da lavare a mano Made in Germany misure: 26,5 x 38,5 x h 3 cm

047455

04 09 36 TEGLIA 12 MINI MUFFIN ANT/AD EASYCLEAN EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/12/72

Teglia per mini muffins rivestimento antiaderente grigio "Easy Clean" per 12 muffins Ø 4,5 cm misura: 24,5
x 18,5 cm - h 2 cm

040936
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PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 1 FONDO DELUXE 26CM ZENKER 04 08 10

Tortiera apribile 1 fondo Deluxe con fondo smaltato diamantato anti-fuoriuscita anello: rivestimento
antiaderente Ilag Premium, fondo: smalto diamantato altezza anello: 8 cm fondo smaltato diamantato
resistente ai tagli ed agli acidi facile da pulire e lavabile in lavastoviglie riduce il tempo di cottura fino al
30% colore nero metallizzato Misure tortiera: Ø 26 x 8 cm Misura fondo: Ø 27,5 cm

040810

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 1 FONDO DELUXE 28CM ZENKER 04 08 11

Tortiera apribile 1 fondo Deluxe con fondo smaltato diamantato anti-fuoriuscita anello: rivestimento
antiaderente Ilag Premium, fondo: smalto diamantato altezza anello: 8 cm fondo smaltato diamantato
resistente ai tagli ed agli acidi facile da pulire e lavabile in lavastoviglie riduce il tempo di cottura fino al
30% colore nero metallizzato Misure tortiera: Ø 28 x 8 cm Misura fondo: Ø 29,5 cm

040811

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA+PIATTO+CAMPANA DELUXE 28CM ZENKER 04 08 19

Tortiera apribile con fondo smaltato Deluxe 28cm fondo con bordo anti-fuoriuscita e coperchio per il
trasporto anello: rivestimento antiaderente Ilag Premium fondo: smalto diamantato altezza anello: 8 cm
fondo smaltato diamantato resistente ai tagli ed agli acidi riduce il tempo di cottura fino al 30% facile da
pulire e lavabile in lavastoviglie colore nero metallizzato misure: Ø 33,5x14cm

040819

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 TORTIERA 2FONDI DELUXE 26CM ZENKER 04 08 13

Tortiera apribile 2 fondi Deluxe con fondo smaltato diamantato anti-fuoriuscita anello: rivestimento
antiaderente Ilag Premium, fondo: smalto diamantato altezza anello: 8 cm fondo smaltato diamantato
resistente ai tagli ed agli acidi facile da pulire e lavabile in lavastoviglie riduce il tempo di cottura fino al
30% colore nero metallizzato Misure tortiera: Ø 26 x 8 cm Misura fondo: Ø 27,5 cm

040813

PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 TORTIERA APRIBILE RETT DELUXE 32X23CM ZENKER 04 08 20

Tortiera apribile-lasagnera con fondo smaltato Deluxe fondo con bordo anti-fuoriuscita anello: rivestimento
antiaderente Ilag Premium fondo: smalto diamantato altezza anello: 7 cm fondo smaltato diamantato
resistente ai tagli ed agli acidi facile da pulire e lavabile in lavastoviglie colore nero metallizzato misure:
ca.32x22,5x7cm

040820
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04 08 21 TORTIERA APRIBILE RETT DELUXE 42X29CM ZENKER UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/5

Tortiera apribile-lasagnera con fondo smaltato Deluxe fondo con bordo anti-fuoriuscita anello: rivestimento
antiaderente Ilag Premium fondo: smalto diamantato altezza anello: 7 cm fondo smaltato diamantato
resistente ai tagli ed agli acidi facile da pulire e lavabile in lavastoviglie colore nero metallizzato misure:
ca.42x29x7cm

040821

04 08 22 TORTIERA RETT+CAMPANA DELUXE 43X29CM ZENKER UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/5

Tortiera apribile rettangolare con fondo smaltato Deluxe fondo con bordo anti-fuoriuscita coperchio per il
trasporto e spatola incluse anello: rivestimento antiaderente Ilag Premium fondo: smalto diamantato
altezza anello: 7 cm fondo smaltato diamantato resistente ai tagli ed agli acidi facile da pulire e lavabile in
lavastoviglie colore nero metallizzato misure: ca.43x29,5x10,5cm

040822

04 74 62 TEGLIA+COPERCHIO 'EASYCLEAN' 42X29CM EVA UV1: 1 UV2: 5 CL 1/-/5

Teglia da forno con coperchio Serie Easy Clean trattamento antiaderente Teflon per cuocere e trasportare
con coperchio per il trasporto in plastica, manici ripiegabili e chiusura ad incastro misure teglia: 42 x 29cm
- h 4 cm misure con coperchio: 43,5 x 29,5cm - h 7,5cm Made in Germany

047462

04 10 03 TORTIERA APRIBILE 'FLEXIFORM' SILICONE/VETRO 26CM LURCH UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Tortiera apribile con fondo in vetro Flexiform, colore: marrone; 100% in silicone platinico; con fondo in
vetro, stabile e facile da usare; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti,
insapore e resistente agli acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: Ø 26 x h 6 cm

041003

04 10 10 STAMPO BUDINO 'FLEXIFORM' SILICONE 22CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

STAMPO BUDINO 'FLEXIFORM' SILICONE 22CM LURCH

041010
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 STAMPO PLUM CAKE 'FLEXIFORM' SILICONE 30CM LURCH 04 10 04

Stampo per plumcake Flexiform, colore: marrone; 100% in silicone platinico; indeformabile grazie al
materiale di alta qualità ed ai bordi rinforzati; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti;
per alimenti, insapore e resistente agli acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 30 x
11,5 x h 7 cm (interno)

041004

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 STAMPO 12 MUFFIN 'FLEXIFORM' SILICONE 25X33,5 CM LURCH 04 10 05

Stampo per 12 American Muffin Flexiform, colore: marrone; 100% in silicone platinico; misura muffin: Ø 7 x
h 3 cm resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti, insapore e resistente agli
acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 25 x 33,5 cm - h 3 cm

041005

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMA PER 3 BAGUETTE 'FLEXIFORM' SILICONE 36X28.5 CM LURCH 04 10 09

Forma per 3 baguettes Flexiform, colore: marrone; 100% in silicone platinico; con base forata, per cottura
croccante; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti, insapore e resistente
agli acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 36 x 28 cm

041009

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 TEGLIA FORNO PER 3 BAGUETTES ANTIADERENTE 37X24CM MAIBACK 04 71 79

Teglia da forno per 3 baguettes We Love Baking, antiaderente, speciale foratura per la diffusione del
calore, resistente fino a +250°C; misure: 37x24x2.5 cm

047179

PB 1/3/12 UV1: 1 UV2: 3 TEGLIA FORNO PER 3 BAGUETTES ANTIADERENTE 38,5X28CM WESTMARK 04 08 87

Teglia da forno per baguettes Long, per 3 baguettes; rivestimento antiaderente di alta qualità; la speciale
perforazione consente una diffusione ideale del calore; resistente fino al 230°C; PFOA-Free (ai sensi reg.
EU 2017/1000); non lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio, rivestimento antiaderente; misure: 385 x
282 x 35 mm

040887
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04 08 46 TEGLIA 42 CORNETTI ANTIADERENTE 'SPECIALS' 42X32 CM ZENKER UV1: 1 UV2: 10 SL 1/-/10

Teglia per 42 cornetti; rivestimento antiaderente Teflon Classic; resistente al calore fino a +230°C; BPA
Free; misure: 42 x 32 cm - h 1,4 cm

040846

04 71 80 STAMPO 24 MINI MUFFIN ANTIADERENTE 27X35CM MAIBACK UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/10

Stampo per 24 mini-muffin anti-aderente resistente in forno fino a 250°C 24 forme muffin Ø 4 x 2 cm
misure: 27x35 cm

047180

01 27 93 STAMPO CROSTATA VETRO Ø26CM SIMAX UV1: 1 UV2: 6 CL 1/-/6

Stampo per crostata in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C
per congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie Ø 26 cm - h 5,8 cm

012793

01 27 92 STAMPO CROSTATA VETRO Ø28CM SIMAX UV1: 1 UV2: 6 CL 1/-/6

Stampo per crostata in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C
per congelatore, microonde e forno lavabile in lavastoviglie Ø 28 cm - h 4 cm

012792

04 10 14 STAMPO PER AGNELLO 'BLACK' PASQUALE 20X14CM ZENKER UV1: 1 UV2: 10 PH 1/-/10

Stampo a forma di agnello pasquale rivestimento antiaderente "Teflon Prima" misure: 20x14 cm

041014
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PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 STAMPO AGNELLO ANTIADERENTE 1 KG ZENKER 04 10 27

Forma agnello pasquale con rivestimento antiaderente Teflon Prima grigio misura: 1 kilo

041027

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 STAMPO COLOMBA BANDONE 1 KG VITALI 04 08 92

Stampo per colomba misura: per 1 kg in bandone stagnato

040892

BK 1/-/25 UV1: 1 UV2: 5 STAMPO PANDORO BANDONE 1 KG VITALI 04 08 88

Stampo per pandoro misura: per 1 kg in bandone stagnato

040888

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 CORNICE TORTE REGOLABILE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 12 52

Cornice per torte in acciaio inox rettangolare, estensibile h 6 cm min. 25 x 16 cm - max. 45 x 29 cm

041252

PB 1/3/12 UV1: 1 UV2: 3 CORNICE TORTE QUADRATA ACCIAIO INOSSIDABILE H 8CM WESTMARK 04 12 26

Cornice per torte, quadrata, regolabile, altezza 8 cm; per sfornare, stratificare o decorare; in acciaio
inossidabile, resistente agli acidi della frutta; altezza 80 mm; regolabile da 155 a 280 mm; la misura
desiderata si fissa semplicemente con le graffette; lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox; misure:
155 x 155 x 80 mm

041226
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04 12 25 CORNICE TORTE RETTANGOL. ACCIAIO INOSSIDABILE H 5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/6

Cornice per torte con divisore, altezza 5 cm; per sfornare 2 pizze o torte separate; la posizione del divisore
è regolabile a piacere; misura regolabile: lunghezza da 275 mm fino a 525 mm, larghezza da 185 mm fino
a 340 mm, altezza 50 mm; lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox; misure: 275 x 180 x 53 mm

041225

04 12 51 CORNICE TORTE REGOLABILE CUORE INOX EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/72

Cornice per torte a forma di cuore in acciaio inox regolabile misure: 45 x 5 cm

041251

04 12 31 ANELLO TORTA ACCIAIO INOSSIDABILE H 8,5/Ø 16-30 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 HB 1/5/10

Anello per torte in acciaio inox altezza 8,5 cm regolabile da Ø 16 a 30 cm con pratiche impugnature che
facilitano l'apertura e scala graduata stampata all'interno lavabile in lavastoviglie

041231

04 12 50 ANELLO TORTE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø16 30CM H 8,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/36

Anello per torte in acciaio inox misure: Ø regolabile da 16 a 30 cm - h 8,5 cm

041250

04 12 33 ANELLO TORTA APRIBILE ACCIAIO INOSSIDABILE H 7/Ø 17-30 CM UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/10

Anello per torte con clip di apertura, in acciaio inox; resistente agli acidi della frutta; regolabile da ca. 17 a
30 cm di diametro; non scivola e non cola; resistente al calore fino a 200°C; aprire la clip solamente
quando l'anello si è raffreddato; completamente apribile per la pulizia; lavabile in lavastoviglie; misure: Ø
17 fino a 30cm - h 7 cm

041233
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 ANELLO TORTA APRIBILE ACCIAIO INOSSIDABILE H 10/Ø 17-30 CM 04 12 34

Anello per torte con clip di apertura, in acciaio inox; resistente agli acidi della frutta; regolabile da ca. 17 a
30 cm di diametro; non scivola e non cola; resistente al calore fino a 200°C; aprire la clip solamente
quando l'anello si è raffreddato; completamente apribile per la pulizia; lavabile in lavastoviglie; misure: Ø
17 fino a 30cm - h 10 cm

041234

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 2 ANELLO TORTA APRIBILE ACCIAIO INOSSIDABILE H 15/Ø 17-30 CM 04 12 45

Anello per torte con clip di apertura, in acciaio inox; resistente agli acidi della frutta; regolabile da ca. 17 a
30 cm di diametro; non scivola e non cola; resistente al calore fino a 200°C; aprire la clip solamente
quando l'anello si è raffreddato; completamente apribile per la pulizia; lavabile in lavastoviglie; misure: Ø
17 fino a 30cm - h 15 cm

041245

HB 1/3/12 UV1: 1 UV2: 3 ANELLO TORTA ACCIAIO INOSSIDABILE H 15 / Ø 16-30 CM WESTMARK 04 12 27

Anello per torte Surprise, altezza 15 cm; per sfornare, stratificare e riempire; diametro regolabile (160-300
mm); altezza 150 mm; le pratiche impugnature aiutano a trovare la giusta misura; con scala graduata;
lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inossidabile; misure: 175 x 165 x 150 mm

041227

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 ANELLO TORTA APRIBILE ACCIAIO INOSSIDABILE H 20/Ø 17-30 CM 04 12 46

Anello per torte con clip di apertura, in acciaio inox; resistente agli acidi della frutta; regolabile da ca. 17 a
30 cm di diametro; non scivola e non cola; resistente al calore fino a 200°C; aprire le clip solamente
quando l'anello si è raffreddato; completamente apribile per la pulizia; lavabile in lavastoviglie; misure: Ø
17 fino a 30cm - h 20 cm

041246

AL 1/24/240 UV1: 1 UV2: 24 FORMA CREME CARAMEL ACCIAIO INOSSIDABILE 7CM EVA 04 08 84

Formina per creme caramel in acciaio inox misura: 7 cm

040884
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08 18 31 STAMPO SOUFFLE' ROTONDO BIANCO Ø10CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/36

Stampo per soufflè bianco in porcellana, per uso professionale utilizzabile in forno e nel microonde lavabile
in lavastoviglie misure: 10 cm

081831

04 71 44 100 PIROTTINI CIOCCOLATINI CONICI ALLUMINIO MAIBACK UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/10

Confezione 100 pirottini per praline forma conica in alluminio, colori assortiti

047144

04 08 73 6 STAMPI PER CANNOLI SICILIANI BANDONE 80X15 MM UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/250

Set 6 stampi per cannoli siciliani in bandone stagnato misura: 80x15 mm

040873

04 08 74 6 STAMPI PER CANNOLI ROMANI BANDONE 120X25 MM UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/90

Set 6 stampi per cannoli romani in bandone stagnato misura: 120x25 mm

040874

04 08 75 6 STAMPI PER CANNOLI SGUSCIATI BANDONE 120X25MM UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/100

Set 6 cannoli sgusciati in bandone stagnato misura: 120x25 mm

040875
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BC 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 4 CONI PANNA ACCIAIO INOSSIDABILE 113X40MM EVA 04 08 82

Set 4 coni per panna, in acciaio inossidabile, misura: 113x40 mm

040882

BC 1/12/216 UV1: 1 UV2: 12 150 PIROTTINI CARTA BIANCHI 3,5CM EVA 04 10 51

Confezione 150 pirottini in carta bianca misura: Ø superiore 3,5 cm - h 2 cm Ø inferiore 2,5 cm

041051

BC 1/12/216 UV1: 1 UV2: 12 75 PIROTTINI CARTA BIANCHI 6CM EVA 04 10 52

Confezione 75 pirottini in carta bianca misura: Ø superiore 6 cm - h 2,5 cm Ø inferiore 4,5 cm

041052

HB 1/-/18 UV1: 1 UV2: 18 200 PIROTTINI BIANCHI CARTA Ø5CM ZENKER 04 10 63

Confezione 200 pirottini in carta bianca misure: Ø 5 cm - h 2,4 cm

041063

PV 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 50 PIROTTINI CARTA MAXI 'FIORE' Ø5CM MAIBACK 04 70 81

Confezione 50 maxi pirottini decoro Fiore in carta misure: Ø 50 x h 32 mm

047081
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04 70 83 50 PIROTTINI CARTA MAXI 'LINEE' Ø5CM MAIBACK UV1: 1 UV2: 12 PV 1/12/144

Confezione 50 maxi pirottini decoro Linee in carta misure: Ø 50 x h 32 mm

047083

04 70 90 50 PIROTTINI CARTA MAXI 'CUORI' Ø5CM MAIBACK UV1: 1 UV2: 12 PV 1/12/144

Confezione 50 maxi pirottini decoro Cuori in carta misure: Ø 50 x h 32 mm

047090

04 10 58 12 PIROTTINI SILICONE 8CM EVA UV1: 1 UV2: 12 PV 1/12/48

Confezione 12 pirottini in silicone colori assortiti: pink, blu, verde, arancio confezionati in box di pvc
trasparente misure: Ø 8 cm - h 3,5 cm

041058

04 10 66 CARTA DA FORNO SILICONATA ROTOLO 14 FOGLI 38X42CM UV1: 1 UV2: 20 PB 1/-/20

Carta da forno siliconata, con struttura antiaderente, non sbiancata, compostabile e certificata FSC. rotolo
da 14 fogli singoli, misura 38x42 cm

041066

04 14 41 CESTINO LIEVITAZIONE OVALE VIMINI 27X14X7 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 SL 1/3/18

Cestino per lievitazione, ovale, in vimini naturale, per la lievitazione ed il riposo degli impasti, materiale:
vimini naturale, capienza: ca. 750 g - 1.000 g di impasto misure: 275x140x71 mm

041441



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 303

SL 1/3/18 UV1: 1 UV2: 3 CESTINO LIEVITAZIONE OVALE VIMINI 39X15X7 CM WESTMARK 04 14 42

Cestino per lievitazione, ovale, in vimini naturale, per la lievitazione ed il riposo degli impasti, materiale:
vimini naturale, capienza: ca. 1.500 g - 2.000 g di impasto misure: 395x154x72 mm

041442

SL 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 CESTINO LIEVITAZIONE ROTONDO VIMINI Ø17X8 CM WESTMARK 04 14 43

Cestino per lievitazione, rotondo, in vimini naturale, per la lievitazione ed il riposo degli impasti, materiale:
vimini naturale, capienza: ca. 750 g - 1.000 g di impasto misure: Ø 175x81 mm

041443

SL 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 CESTINO LIEVITAZIONE ROTONDO VIMINI Ø24X8 CM WESTMARK 04 14 44

Cestino per lievitazione, rotondo, in vimini naturale, per la lievitazione ed il riposo degli impasti, materiale:
vimini naturale, capienza: ca. 1.500 g - 2.000 g di impasto misure: Ø 245x85 mm

041444

SL 1/3/18 UV1: 1 UV2: 3 CESTINO LIEVITAZIONE ROTONDO VIMINI Ø20X8 CM WESTMARK 04 14 45

Cestino per lievitazione, rotondo, in vimini naturale, per la lievitazione ed il riposo degli impasti, materiale:
vimini naturale, capienza: ca. 1.000 g - 1.500 g di impasto misure: Ø 205x81 mm

041445
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PV 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 6 TAGLIAPASTA ROTONDI COLORI ASSORTITI EVA 04 10 95

Confezione 6 tagliapasta forma rotonda, bordo festonato colori assortiti misure assorite da 9 a 4 cm in
materiale sintetico

041095

BC 1/10/250 UV1: 1 UV2: 10 6 TAGLIABISCOTTI NATALE MINI BANDONE 04 12 65

6 Tagliabiscotti natalizi mini, in bandone stagnato, forme natalizie assortite, misure: Ø 3,5-5 cm, h 1.7 cm

041265

BC 1/10/240 UV1: 1 UV2: 10 6 TAGLIABISCOTTI NATALE BANDONE Ø 5CM 04 12 69

6 Tagliabiscotti natalizi, in bandone stagnato, forme natalizie assortite, misure: Ø 3,5-5 cm, h 1.7 cm

041269

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 STENCIL TAGLIABISCOTTI ABS ASSORTITI 30X21CM 04 12 14*

Stencil per biscotti 30 forme assortite in ABS misure: 30 x 21 x 1cm

041214

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 3 TAGLIAPASTA FESTONATI ACCIAIO INOSSIDABILE 5/7/8 CM EVA 04 12 24

Set 3 tagliapasta festonati in acciaio inox con impugnatura misure: Ø 48-66-78 mm

041224
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04 12 28 3 TAGLIAPASTA LISCI ACCIAIO INOSSIDABILE 6/7/8 CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Set 3 tagliapasta lisci in acciaio inox con impugnatura misure: Ø 54-63-76 mm

041228

04 12 29 12 TAGLIAPASTA BANDONE 4-8CM ZENKER UV1: 1 UV2: 10 HB 1/-/20

Set 12 tagliabiscotti in bandone stagnato forme assortite misure assortite da 4 a 8 cm

041229

04 12 37 TAGLIABISCOTTI TONDO FEST 3FORI BANDONE 5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/144

Tagliabiscotti "spitzbuam" rotondo, festonato, a 3 fori in bandone stagnato misura: Ø 5 cm

041237

04 12 38 TAGLIABISCOTTI TONDO FEST 3FORI BANDONE 6,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Tagliabiscotti "spitzbuam" rotondo, festonato, a 3 fori in bandone stagnato misura: Ø 6,5 cm

041238

04 12 39 TAGLIABISCOTTI TONDO FEST 3FORI BANDONE 7,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Tagliabiscotti "spitzbuam" rotondo, festonato, a 3 fori in bandone stagnato misura: Ø 7,5 cm

041239
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HB 1/10/120 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIAPASTA 'SPITZBUB' LISCIO PLASTICA Ø4 CM MAIBACK 04 12 43

Tagliabiscotti Spitzbub liscio con espulsore in materiale sintetico con 3 inserti lavabile in lavastoviglie Ø 4
cm

041243

HB 1/10/120 UV1: 1 UV2: 5 TAGLIAPASTA 'SPITZBUB' FESTONATO PLASTICA Ø4 CM MAIBACK 04 12 44

Tagliabiscotti Spitzbub festonato con espulsore in materiale sintetico con 3 inserti lavabile in lavastoviglie
Ø 4 cm

041244

BC 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 6 TAGLIABISCOTTI 'NATALE' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 12 58

Set 6 tagliabiscotti in acciaio inox forme natalizie assortite misure assortite da 5 a 7 cm

041258

BC 1/10/120 UV1: 1 UV2: 10 12 TAGLIABISCOTTI NATALE MINI BANDONE 04 12 62

12 Tagliabiscotti natalizi mini, in bandone stagnato, forme natalizie assortite, misure: Ø 5 cm, h 1.7 cm

041262

SP 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 BOX 9 TAGLIABISCOTTI 'NUMERI' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 12 81*

Scatola 9 tagliapasta "Numeri" in acciaio inox a forma di cifre misura: 3,5 cm

041281
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04 12 96 11 STAMPINI BOX LISCI ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 SP 1/12/72

Scatola 11 tagliapasta lisci in acciaio inox misure: da 3 a 9,5 cm

041296

04 12 98 11 STAMPINI BOX 'FESTONATI' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 SP 1/12/72

Scatola 11 tagliapasta festonati in acciaio inox misure: da 3 a 9,5 cm

041298

04 66 39 TAGLIAPASTA PER CIAMBELLE 8CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/10

Tagliapasta per donuts/ciambelle in acciaio inox misure: Ø esterno: 8 cm Ø interno: 3 cm profonditá: 2 cm

046639

04 57 02 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "OCA/ANATRA" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Anatra/oca categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 65 x 65 x 22 mm

045702

04 57 03 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "CAVALLO" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Cavallo categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 80 x 59 x 22 mm

045703
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BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "CONIGLIO" INOX 5CM WESTMARK 04 57 04

Tagliabiscotti Coniglio categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 63 x 62 x 22 mm

045704

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "AGNELLO" INOX 5CM WESTMARK 04 57 05

Tagliabiscotti Agnello categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 55 x 43 x 22 mm

045705

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "GATTO SEDUTO" INOX 5CM WESTMARK 04 57 06

Tagliabiscotti Gatto Seduto categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 50 x 40 x 22 mm

045706

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "ORSETTO" INOX 6CM WESTMARK 04 57 10

Tagliabiscotti Orsetto categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 65 x 47 x 22 mm

045710

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "MAIALINO" INOX 6CM WESTMARK 04 57 11

Tagliabiscotti Maialino categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 59 x 28 x 22 mm

045711
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04 57 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "QUADRIFOGLIO" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Quadrifoglio categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 55 x 55 x 22 mm

045712

04 57 15 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "FANTASMA" INOX 7CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Fantasma categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 64 x 62 x 22 mm

045715

04 57 16 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "PIEDE" INOX 6,5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Piede categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 67 x 44 x 22 mm

045716

04 57 17 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "CUORE" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Cuore categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 60 x 58 x 22 mm

045717

04 57 18 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "ROSETTA" INOX 5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Rosetta categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 70 x 70 x 22 mm

045718
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BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "NOTA MUSICALE" INOX 7CM WESTMARK 04 57 19

Tagliabiscotti Nota Musicale categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 70 x 52 x 22
mm

045719

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "CHITARRA" INOX 7CM WESTMARK 04 57 20

Tagliabiscotti Chitarra categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 81 x 35 x 22 mm

045720

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "RENNA" INOX 6CM WESTMARK 04 57 21

Tagliabiscotti Renna categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 66 x 62 x 22 mm

045721

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "ABETE" INOX 6CM WESTMARK 04 57 22

Tagliabiscotti Abete categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 59 x 45 x 22 mm

045722

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "PUPAZZO DI NEVE" INOX 6CM WESTM 04 57 23

Tagliabiscotti Pupazzo di Neve categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 60 x 38 x 22
mm

045723
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04 57 24 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "GINGERMAN" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Gingerman categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 62 x 48 x 22 mm

045724

04 57 25 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "STELLA" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Stella categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 85 x 37 x 22 mm

045725

04 57 26 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "COMETA" INOX 7CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Cometa categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 73 x 41 x 22 mm

045726

04 57 27 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "MEZZA LUNA" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Mezza Luna categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 58 x 35 x 22 mm

045727

04 57 28 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "ANGELO" INOX 6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Angelo categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 78 x 61 x 22 mm

045728
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BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. GIALLA "CAMPANA" INOX 6CM WESTMARK 04 57 29

Tagliabiscotti Campana categoria gialla in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 66 x 64 x 22 mm

045729

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "FARFALLA" INOX 6CM WESTMARK 04 57 52

Tagliabiscotti Farfalla categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 65 x 45 x 22 mm

045752

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "PECORELLA" INOX 6,5CM WESTMARK 04 57 53

Tagliabiscotti Pecorella Ferdinand categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 45 x 43 x
22 mm

045753

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "LAMA" INOX 9CM WESTMARK 04 57 64

Tagliabiscotti Lama categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 90 x 90 x 22 mm

045764

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "UCCELLO" INOX 6CM WESTMARK 04 57 56

Tagliabiscotti Uccello categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 83 x 63 x 22 mm

045756
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04 57 65 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "FENICOTTERO" INOX 10,5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Fenicottero categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 105 mm

045765

04 57 57 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "CUORE DOPPIO" INOX 6,5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Cuore Doppio categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 72 x 68 x 22
mm

045757

04 57 58 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "ROSETTA+CUORE" INOX 6,5CM WESTMA UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Rosetta con Cuore "2D" categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 70 x
70 x 22 mm

045758

04 57 61 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "ABETE" INOX 8CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Abete categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 81 x 57 x 22 mm

045761

04 57 62 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "GINGERMAN" INOX 8CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Gingerman categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 78 x 63 x 22 mm

045762
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BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. ROSSA "FIOCCO DI NEVE" INOX 6CM WESTMARK 04 57 63

Tagliabiscotti Fiocco di Neve categoria rossa in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 59 x 59 x 22
mm

045763

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "TRATTORE 2D" INOX 6CM WESTMARK 04 58 01

Tagliabiscotti Trattore "2D" categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 81 x 54 x 22 mm

045801

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "UNICORNO" INOX 5CM WESTMARK 04 58 05

Tagliabiscotti Unicorno categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 100 x 86 x 22 mm

045805

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "ROSETTA+CERCHIO" INOX 5,5CM WESTMA 04 58 06

Tagliabiscotti Rosetta con Cerchio "2D" categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 60 x
60 x 22 mm

045806

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "ROSETTA+SMILE" INOX 6,5CM WESTMARK 04 58 07

Tagliabiscotti Rosetta con Smiley "2D" categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 70 x 70
x 22 mm

045807
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04 58 08 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "TONDI LISCI" INOX 4,5,6CM WEST UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/96

Set 3 tagliabiscotti rotondi lisci 4,5,6 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 62 x
62 x 22 mm

045808

04 58 09 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "TONDI FEST" INOX 4,5,6CM WEST UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/96

Set 3 tagliabiscotti rotondi festonati 4,5,6 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura:
64 x 64 x 22 mm

045809

04 58 10 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "STELLA" INOX 4,5,6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/96

Set 3 tagliabiscotti Stella 4,5,6 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 66 x 66 x
22 mm

045810

04 58 11 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "CUORE" INOX 2,3,4CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/96

Set 3 tagliabiscotti Cuore 2,3,4 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 45 x 40 x
22 mm

045811

04 58 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "CUORE" INOX 4,5,6CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/96

Set 3 tagliabiscotti Cuore 4,5,6 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 66 x 59 x
22 mm

045812



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 317

BK 1/6/96 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "ROSETTA" INOX 4,5,6CM WESTMARK 04 58 13

Set 3 tagliabiscotti Rosetta 4,5,6 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 57 x 57 x
22 mm

045813

BK 1/6/96 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU 3 PZ "QUADRI FESTONATI" INOX 4,5,6CM 04 58 14

Set 3 tagliabiscotti Quadrati festonati 4,5,6 cm categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura:
60 x 60 x 22 mm

045814

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "ABETE" INOX 7CM WESTMARK 04 58 16

Tagliabiscotti Abete "2D" categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 76 x 62 x 22 mm

045816

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "ALCE/RENNA" INOX 7,5CM WESTMARK 04 58 17

Tagliabiscotti Alce/Renna categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 60 x 70 x 22 mm

045817

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. BLU "ANGELO 2D" INOX 6CM WESTMARK 04 58 18

Tagliabiscotti Angelo "2D" categoria blu in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 70 x 54 x 22 mm

045818
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04 58 56 TAGLIABISCOTTI INOX CAT. VERDE "UNICORNO" 8,5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Unicorno categoria verde in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 85 mm

045856

04 58 51 TAGLIABISCOTTI CAT. VERDE "FERRO CAVALLO 2D" INOX 6CM WESTMA UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Ferro di Cavallo "2D" categoria verde in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 64 x 58
x 22 mm

045851

04 12 40 TAGLIAPASTA 'LINZER' 3 DECORI ACCIAIO INOSS. Ø 5,5CM ZENKER UV1: 1 UV2: 4 BC 1/4/164

Tagliabiscotti Linzer, Serie Patisserie, Tagliabiscotti con espulsore e 3 inserti, decori: cuore, stella, fiore;
lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio inox, PP; misure: tagliabiscotti Ø 5,5 cm; inserti: Ø 2,5 cm

041240

04 58 52 TAGLIABISCOTTI CAT. VERDE "STELLA LINZER" INOX 5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Linzer Stella categoria verde in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 52 x 52 x 40 mm

045852

04 58 53 TAGLIABISCOTTI CAT. VERDE "ROSETTA LINZER" INOX 5CM WESTMARK UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/144

Tagliabiscotti Linzer Rosetta categoria verde in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 53 x 41 x 22
mm

045853
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BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. VERDE "CUORE LINZER" INOX 5CM WESTMARK 04 58 54

Tagliabiscotti Linzer Cuore categoria verde in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 53 x 41 x 22 mm

045854

BK 1/6/144 UV1: 6 UV2: 12 TAGLIABISCOTTI CAT. VERDE "BREZEL LINZER" INOX 5CM WESTMARK 04 58 55

Tagliabiscotti Linzer Brezel categoria verde in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misura: 64 x 44 x 38
mm

045855

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIABISCOTTI 6 PZ ASSORTITI "PASQUA" INOX WESTMARK 04 58 76

Set 6 tagliabiscotti Pasqua/Primavera assortiti in acciaio inox lavabili in lavastoviglie

045876

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIABISCOTTI 6 PZ ASSORTITI "ANIMALS" INOX WESTMARK 04 58 77

Set 6 tagliabiscotti Animals assortiti in acciaio inox lavabili in lavastoviglie

045877

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIABISCOTTI 4 PZ ASSORT. "FORTUNA&AMORE" INOX WESTMARK 04 58 78

Set 4 tagliabiscotti Amore & Fortuna assortiti in acciaio inox lavabili in lavastoviglie

045878
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04 58 79 TAGLIABISCOTTI 4 PZ ASSORTITI "HALLOWEEN" INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Set 4 tagliabiscotti Halloween in acciaio inox lavabili in lavastoviglie

045879

04 58 82 TAGLIABISCOTTI 6 PZ ASSORTITI "NATALE" INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Set 6 tagliabiscotti Natale assortiti in acciaio inox lavabili in lavastoviglie

045882

04 58 84 TAGLIABISCOTTI ASSORTITI "NATALE" INOX IN DISPLAY WESTMARK UV1:
200

UV2:
400

DB 1/200/400

Tagliabiscotti natalizi Christmas & Joy assortiti in acciaio inox lavabili in lavastoviglie in display da 200
pezzi

045884

04 58 98 DISPLAY DA BANCO PER TAGLIABISCOTTI WESTMARK UV1: 1 UV2: 2 BX 1/-/1

Display piccolo girevole in metallo per esporre fino a 36 forme di tagliabiscotti diverse misure: 19 x 19 x 52
cm

045898

04 58 99 DISPLAY ALTO PER TAGLIABISCOTTI WESTMARK UV1: 1 UV2: 2 BX 1/-/1

Display alto girevole in metallo per esporre fino a 108 forme di tagliabiscotti diverse misure: 32 x 32 x
170-200 cm

045899
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CD 1/10/500 UV1: 1 UV2: 10 PENNELLO PASTICCERIA LEGNO/SETOLA NATURALE 1" WESTMARK 04 11 38

Pennello per pasticceria con manico in legno e setole naturali misura: 1" confezione da 10 pezzi

041138

CD 1/10/70 UV1: 1 UV2: 10 PENNELLO PASTICCERIA LEGNO/SETOLA NATURALE 1,5" WESTMARK 04 11 46

Pennello per pasticceria con manico in legno e setole naturali misura: 1,5" confezione da 10 pezzi

041146

PH 1/24/240 UV1: 1 UV2: 12 2 PENNELLI PASTICCERIA LEGNO 1+1,5" EVA 04 11 39

Set 2 pennelli per pasticceria 1 pennello 1,5" (38,1 mm) 1 pennello 1" (25,4 mm) lunghezza ca. 20 cm
manico in legno, setole naturali

041139

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 PENNELLO PASTICCERIA 4CM SCHNEIDER 04 67 01

Pennello per pasticceria manico in PE setole sbiancate, senza naftalina larghezza 4 cm

046701

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 PENNELLO PASTICCERIA 5CM SCHNEIDER 04 67 02

Pennello per pasticceria manico in PE setole sbiancate, senza naftalina larghezza 5 cm

046702
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04 67 03 PENNELLO PASTICCERIA 6CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Pennello per pasticceria manico in PE setole sbiancate, senza naftalina larghezza 6 cm

046703

04 11 15 PENNELLO PASTICCERIA 1,5" SILICONE 23CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/192

Pennello per pasticceria 1,5" in silicone con manico in plastica trasparente misura: 23 cm

041115

04 11 44 2 PENNELLI PASTICCERIA SILICONE 1+1,5" EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/96

Set 2 pennelli per pasticceria in silicone, con manico in plastica misure: grande: 1,5" - lunghezza 20 cm
piccolo: 1" - lunghezza 17 cm

041144

04 11 12 PENNELLO SILICONE MANICO LUNGO 37X11X5,1 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/12

Pennello per grill e cucina, 37 cm; con manico ricurvo; igienico e pratico; utilizzabile per carne ed altre
pietanze; manico extra lungo; elemento in silicone, estraibile per un'accurata pulizia; resistente fino a
240°C; lavabile in lavastoviglie; materiale: silicone, PP; misure: 370 x 11 x 51 mm;

041112

04 67 10 PENNELLO PASTICCERIA ANTIADERENTE 25 MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

Pennello per pasticceria, con manico in materiale sintentico nero, con foro per appendere, setole
antiaderenti in nylon rosso, resistenti fino a 150°C; misure: larghezza 25 mm

046710
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PENNELLO PASTICCERIA ANTIADERENTE 35 MM SCHNEIDER 04 67 11

Pennello per pasticceria, con manico in materiale sintentico nero, con foro per appendere, setole
antiaderenti in nylon rosso, resistenti fino a 150°C; misure: larghezza 35 mm

046711

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PENNELLO PASTICCERIA ANTIADERENTE 50 MM SCHNEIDER 04 67 12

Pennello per pasticceria, con manico in materiale sintentico nero, con foro per appendere, setole
antiaderenti in nylon rosso, resistenti fino a 150°C; misure: larghezza 50 mm

046712

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PENNELLO PASTICCERIA ANTIADERENTE 60 MM SCHNEIDER 04 67 13

Pennello per pasticceria, con manico in materiale sintentico nero, con foro per appendere, setole
antiaderenti in nylon rosso, resistenti fino a 150°C; misure: larghezza 60 mm

046713

BC 1/12/216 UV1: 1 UV2: 12 3 SPATOLE PASTICCERIA MANICO PLASTICA EVA 04 12 12

Set 3 spatole pasticceria in gomma, con manico in plastica lunghezza ca. 25 cm

041212

CD 1/3/12 UV1: 1 UV2: 3 SPATOLA PASTICCERIA 'DUO' PP/SILICONE 28,5CM WESTMARK 04 11 11

Spatola per cucina e pasticceria Duo; igienica, in pratico silicone; utilizzabile sia in cucina che in
pasticceria; ideale per contenitori stretti; elementi in silicone, resistenti fino a 240°C, estraibili per
un'accurata pulizia; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiale: PP, silicone; misure: 285 x 10 x 52 mm

041111
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04 11 13 SPATOLA PASTICCERIA MEDIUM SILICONE 26CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/192

Spatola media per pasticceria in silicone con manico in PP trasparente misura: 26cm

041113

04 11 14 SPATOLA PASTICCERIA LARGE SILICONE 28CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Spatola grande per pasticceria in silicone con manico in PP trasparente misura: 28 cm

041114

04 66 60 SPATOLA PER PASTICCERIA NERO+SILICONE BIANCO 25 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 CD 1/-/24

Spatola per pasticceria, in silicone bianco, con manico in materiale sintetico nero, resistente al calore fino
a +260°C, con foro per appendere, misure: 85 x 53 x 250 mm

046660

04 66 61 SPATOLA PER PASTICCERIA NERO+SILICONE BIANCO 35 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 CD 1/-/12

Spatola per pasticceria, in silicone bianco, con manico in materiale sintetico nero, resistente al calore fino
a +260°C, con foro per appendere, misure: 115 x 68 x 350 mm

046661

04 66 62 SPATOLA PER PASTICCERIA NERO+SILICONE BIANCO 45 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 CD 1/-/12

Spatola per pasticceria, in silicone bianco, con manico in materiale sintetico nero, resistente al calore fino
a +260°C, con foro per appendere, misure: 115 x 68 x 450 mm

046662
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CD 1/6/120 UV1: 1 UV2: 6 PALETTA TAGLIA E ALZA TORTE PP 27,5CM ZENKER 04 12 15

Paletta taglia ed alza-torte Sweet Sensations, per tagliare, sollevare e servire le fette di torta; una pala si
inserisce nell'altra; con meccanismo di scorrimento; lavabile in lavastoviglie; materiale: PP; misure: 27,5 x
7 cm

041215

DB 1/-/50 UV1: 50 UV2:
100

MINI SPATOLA PASTICCERIA PP 2,5 X 15 CM IN DISPLAY MAIBACK 04 71 26

Spatola mini per pasticceria, ideale per spalmare piccole dosi e per sformare da piccoli stampi, lavabile in
lavastoviglie, misure: 2.5 x 15 cm in display da 50 pezzi

047126

BK 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 SPATOLA ROTONDA ABS 15X10CM SCHNEIDER 04 66 71

Spatola per creme in ABS color avorio misure: 15,1 x 10,2 cm

046671

BK 1/25/100 UV1: 1 UV2: 25 SPATOLA PASTICCERIA PP 11,5 CM SCHNEIDER 04 12 05

Spatola per pasticceria in polipropilene a forma di mezzaluna misure: 11,5 x 7,6 cm lavabile in
lavastoviglie

041205

BK 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 SPATOLA DENTELLATA ABS 11CM SCHNEIDER 04 66 72

Spatola dentellata in ABS, color avorio misure: 11,2 x 7,8 cm

046672
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04 10 81 2 RASCHIETTI LISCIA+DENTATA PP WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 CD 1/10/60

Set 2 spatole per pasticceria in polipropilene 1 spatola liscia 12x8,5 cm 1 spatola dentata 11x7,5 cm
lavabili in lavastoviglie

041081

04 66 91 TAGLIAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE / NERO 11 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/24

Tagliapasta/raschietto, in acciaio inox, impugnatura in solido materiale sintetico (nero), con spigoli
arrotondati, misure: 110 x 120 mm

046691

04 66 92 TAGLIAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE / NERO 13,5 CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/24

Tagliapasta/raschietto, in acciaio inox, impugnatura in solido materiale sintetico (nero), con spigoli
arrotondati, misure: 130 x 135 mm

046692

04 66 96 TAGLIAPASTA FLESSIBILE ACCIAIO INOX/NERO 11CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/24

Tagliapasta/raschietto flessibile, in acciaio inox, impugnatura in morbido materiale sintetico (nero), con
spigoli arrotondati, misure: 110 x 120 mm

046696

04 66 95 TAGLIAPASTA FLESSIBILE ACCIAIO INOX/BIANCO 11CM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/24

Tagliapasta/raschietto flessibile, in acciaio inox, impugnatura in morbido materiale sintetico (bianco), con
spigoli arrotondati, misure: 110 x 120 mm

046695
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HB 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SPATOLA TAGLIAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 12 03

Spatola per pasticceria / tagliapasta in acciaio inox satinato

041203

PB 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 SPATOLA TAGLIAPASTA ACCIAIO INOSSIDABILE 15X11CM EVA 04 12 11

Spatola per pasticceria / tagliapasta, con righello, in acciaio inox satinato misure: 15x11 cm

041211
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CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 3 SET 3 SASSOLE PP "TRIONALE" 50/100/150ML WESTMARK 04 16 33

Set 3 sassole Trionale, universali, utilizzabile per alimenti secchi, umidi oppure oleosi es.: olive, ghiacchio
tritato, farina, zucchero ecc.; capienze: 50/100/150 ml salvaspazio: sono inserite una nell'altra; lavabili in
lavastoviglie; materiale: PP (BPA Free), misure: 220 x 80 x 50 mm

041633

CD 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SASSOLA FORATA COLATUTTO PA NERO 34,5X12,8X6CM WESTMARK 04 05 21

Sassola forata Blacky; per scolare e servire le patatine fritte; adatta anche per scolare pasta o verdure;
ideale per le stoviglie antiaderenti; resistente al calore fino a 180°C; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free;
materiale: PA; misure: 345 x 128 x 60 mm

040521

BK 1/10/120 UV1: 1 UV2: 10 SASSOLA 'HYGIA' ALLUMINIO 21 CM 210 ML WESTMARK 04 13 22

Sassola "Hygia" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti manico
con foro misura: 21 cm - contenuto: 210 ccm

041322

BK 1/10/130 UV1: 1 UV2: 5 SASSOLA 'HYGIA' ALLUMINIO 26 CM 410 ML WESTMARK 04 13 23

Sassola "Hygia" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti manico
con foro misura: 26 cm - contenuto: 410 ccm

041323

BK 1/5/65 UV1: 1 UV2: 5 SASSOLA 'HYGIA' ALLUMINIO 31 CM 650 ML WESTMARK 04 13 24

Sassola "Hygia" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti manico
con foro misura: 31 cm - contenuto: 650 ccm

041324
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04 13 25 SASSOLA 'HYGIA' ALLUMINIO 35 CM 1100 ML WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 BK 1/5/30

Sassola "Hygia" in alluminio pressofuso di pregiata qualità, con rivestimento specifico per alimenti manico
con foro misura: 35 cm - contenuto: 1100 ccm

041325

04 16 28 SASSOLA HD-PE 125ML/100G-195 MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/108

Sassola, 125 ml - 100g ideale per ingredienti asciutti, con scala interna (1/4-2/4-3/4), con foro per
appendere, lavabile in lavastoviglie Materiale: HD-PE, resistente agli acidi e BPA-Free. Misure: 186 x 65 x
31 mm

041628

04 16 36 SASSOLA POLIPROPILENE 230ML/250G 250X90X41MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/96

Sassola, 230 ml - 250g ideale per ingredienti asciutti lavabile in lavastoviglie Materiale: PP Misure: 250 x
90 x 41 mm

041636

04 03 40 FRUSTA SILICONE COLORATO/INOX 20CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/144

Frusta, con 5 fili (spessore 2mm), rivestiti in silicone, colorati, misura: 20 cm

040340

04 03 41 FRUSTA SILICONE COLORATO/INOX 25CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/144

Frusta, con 5 fili (spessore 2mm), rivestiti in silicone, colorati, misura: 25 cm

040341
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HT 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA SILICONE NERO/INOX 20CM EVA 04 03 43

Frusta, con 5 fili (spessore 2mm), rivestiti in silicone, neri, misura: 20 cm

040343

HT 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA SILICONE NERO/INOX 25CM EVA 04 03 44

Frusta, con 5 fili (spessore 2mm), rivestiti in silicone, neri, misura: 25 cm

040344

HT 1/12/192 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 15CM EVA 04 03 09

Frusta in acciaio inox 18/8 5 fili (spessore 1.1mm) misura: 15 cm

040309

HT 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 20CM EVA 04 03 10

Frusta in acciaio inox 18/8 7 fili (spessore 1.1mm) misura: 20 cm

040310

HT 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 25CM EVA 04 03 11

Frusta in acciaio inox 18/8 7 fili (spessore 1.1mm) misura: 25 cm

040311
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04 03 12 FRUSTA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 30CM EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/96

Frusta in acciaio inox 18/8 7 fili (spessore 1.1mm) misura: 30 cm

040312

04 03 26 FRUSTA CUCINA PROFESSIONALE INOX 35 CM 8 FILI EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/48

Frusta in acciaio inox 18/8 tipo pesante 8 fili, con anello (spessore 2.3mm) misura: 35 cm

040326

04 03 27 FRUSTA CUCINA PROFESSIONALE INOX 40 CM 8 FILI EVA UV1: 1 UV2: 12 AL 1/12/48

Frusta in acciaio inox 18/8 tipo pesante 8 fili, con anello (spessore 2.3mm) misura: 40 cm

040327

04 03 16 FRUSTA PASTICCERIA PROFESSIONALE INOX 25 CM 12 FILI EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/96

Frusta professionale per pasticceria in acciaio inox 18/10 12 fili (spessore 1.4mm) misura: 25 cm

040316

04 03 17 FRUSTA PASTICCERIA PROFESSIONALE INOX 30 CM 12 FILI EVA UV1: 1 UV2: 12 HT 1/12/60

Frusta professionale per pasticceria in acciaio inox 18/10 12 fili (spessore 1.4mm) misura: 30 cm

040317
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HT 1/12/60 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA PASTICCERIA PROFESSIONALE INOX 35 CM 12 FILI EVA 04 03 18

Frusta professionale per pasticceria in acciaio inox 18/10 12 fili (spessore 1.4mm) misura: 35 cm

040318

AL 1/12/60 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA PASTICCERIA PROFESSIONALE INOX 45 CM 12 FILI EVA 04 03 20*

Frusta professionale per pasticceria in acciaio inox 18/10 12 fili (spessore 1.4mm) misura: 45 cm

040320

AL 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA CUCINA PROFESSIONALE INOX 45 CM 8 FILI EVA 04 03 28*

Frusta professionale per cucina in acciaio inox 18/10 8 fili (spessore 2.3mm) con anello misura: 45 cm

040328

AL 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA CUCINA PROFESSIONALE INOX 55 CM 8 FILI EVA 04 03 30*

Frusta professionale per cucina in acciaio inox 18/10 8 fili (spessore 2.3mm) con anello misura: 55 cm

040330

AL 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 FRUSTA CUCINA PROFESSIONALE INOX 60 CM 8 FILI EVA 04 03 31*

Frusta professionale per cucina in acciaio inox 18/10 8 fili (spessore 2.3mm) con anello misura: 60 cm

040331
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04 03 03 FRUSTA A PRESSIONE MANICO SOFT 'RAPIDO' INOX/TPE 30.5CM MOHA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/12/24

Frusta a pressione automatica Rapido, in acciaio inox0 mit schwarzem Softgrip-Griff. Mischt, verrührt und
schlägt Vinaigrette, Mayonnaise, Omelette, Eischnee, Milchschaum oder Schlagsahne -mühelos und ohne
elektrischen Strom. Abmessungen: 30.5 cm

040303

04 03 38 SBATTITORE MANUALE "RÜHRMEISTER" 1 LITRO EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Sbattitore manuale "Rührmeister" per montare a neve ed amalgamare contenitore in AS trasparente con
scala graduata, coperchio in PP, sbattitori in PP base antiscivolo in silicone capienza: 1 litro misure: Ø
12.5 x h 25 cm

040338

04 03 34 FRULLINO STANDARD ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Frullino standard in acciaio inox ingranaggio in nylon manico con inserto in plastica

040334

04 03 36 FRULLINO CROMATO EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/48

Frullino telaio rinforzato cromato ingranaggio in nylon

040336

04 14 20 BASTARDELLA ACCIAIO INOSSIDABILE CON ANELLO 26CM WEIS UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Bastardella con base ad anello, in acciaio inox, con scada graduata in millilitri; base con anello in silicone
antiscivolo; capienza: 2500 ml misure: Ø 26 x h 13 cm

041420
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AL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CIOTOLA PER IMPASTARE VETRO 1,3L Ø18CM SIMAX 01 27 86

Ciotola per impastare / Insalatiera in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) resistente da
-40°C a +150°C per congelatore e microonde lavabile in lavastoviglie capienza: 1,3 litri Ø 18,5 cm - h 9
cm

012786

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CIOTOLA PER IMPASTARE VETRO 2,5L Ø22CM SIMAX 01 27 87

Ciotola per impastare / Insalatiera in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) resistente da
-40°C a +150°C per congelatore e microonde lavabile in lavastoviglie capienza: 2,5 litri Ø 23 cm - h 11 cm

012787

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CIOTOLA PER IMPASTARE VETRO 3,5L Ø26CM SIMAX 01 27 88

Ciotola per impastare / Insalatiera in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) resistente da
-40°C a +150°C per congelatore e microonde lavabile in lavastoviglie capienza: 3,5 litri Ø 27 cm - h 14 cm

012788

BK 1/4/12 UV1: 1 UV2: 12 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø16CM GSW 04 14 01

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 16 cm

041401

BK 1/4/12 UV1: 1 UV2: 12 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø20CM GSW 04 14 02

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 20 cm

041402
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04 14 03 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø24CM GSW UV1: 1 UV2: 12 BK 1/4/12

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 24 cm

041403

04 14 04 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø28CM GSW UV1: 1 UV2: 12 BK 1/2/12

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 28 cm

041404

04 14 05 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø34CM GSW UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 34 cm

041405

04 14 06 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø36CM GSW UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 36 cm

041406

04 14 07 BACINELLA IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø40CM GSW UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bacinella in acciaio inox, forma profonda, esecuzione pesante misure: Ø 40 cm

041407
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BK 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 BACINELLA 'GASTRO' IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø16CM-0,75L WEIS 04 14 21

Bacinella Gastro, in acciaio inossidabile, forma convessa, superficie lucida, bordo arrotondato, lavabile in
lavastoviglie; capienza: 0.75 litri; misure: Ø 16 cm - h 6.5 cm

041421

BK 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 BACINELLA 'GASTRO' IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø20CM-1,5L WEIS 04 14 22

Bacinella Gastro, in acciaio inossidabile, forma convessa, superficie lucida, bordo arrotondato, lavabile in
lavastoviglie; capienza: 1.50 litri; misure: Ø 20 cm - h 7.5 cm

041422

BK 1/12/24 UV1: 1 UV2: 12 BACINELLA 'GASTRO' IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø24CM-2,5L WEIS 04 14 23

Bacinella Gastro, in acciaio inossidabile, forma convessa, superficie lucida, bordo arrotondato, lavabile in
lavastoviglie; capienza: 2.50 litri; misure: Ø 24 cm - h 9.0 cm

041423

BK 1/12/24 UV1: 1 UV2: 12 BACINELLA 'GASTRO' IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø28CM-4,0L WEIS 04 14 24

Bacinella Gastro, in acciaio inossidabile, forma convessa, superficie lucida, bordo arrotondato, lavabile in
lavastoviglie; capienza: 4.00 litri; misure: Ø 28 cm - h 10.5 cm

041424

BK 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA 'GASTRO' IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø32CM-6,0L WEIS 04 14 25

Bacinella Gastro, in acciaio inossidabile, forma convessa, superficie lucida, bordo arrotondato, lavabile in
lavastoviglie; capienza: 6.00 litri; misure: Ø 32 cm - h 12.0 cm

041425
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04 14 26 BACINELLA 'GASTRO' IN ACCIAIO INOSSIDABILE Ø34CM-8,0L WEIS UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/12

Bacinella Gastro, in acciaio inossidabile, forma convessa, superficie lucida, bordo arrotondato, lavabile in
lavastoviglie; capienza: 8.00 litri; misure: Ø 34 cm - h 13.0 cm

041426

04 14 17 BASTARDELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 22CM KELOMAT UV1: 1 UV2: 2 HT 1/-/6

Bastardella, in acciaio inossidabile, lavabile in lavastoviglie, facile da pulire, misure: Ø 22 cm - capienza: 3
litri (base ad anello disponibile separatamente con il codice art. 041418)

041417

04 14 18 BASE PER BASTARDELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 22CM KELOMAT UV1: 1 UV2: 2 HT 1/-/20

Base ad anello per bastardella Ø 22 cm (art. 041417), lavabile in lavastoviglie, facile da pulire, misure: Ø
22 cm

041418

04 12 08 BACINELLA+BORDO PP 1,5L Ø18CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bacinella con bordo base anti-scivolo in PP, colore bianco misure: Ø 18,5 cm - h 13 cm capienza: 1,5 litri

041208

04 12 09 BACINELLA+BORDO PP 2,5L Ø23CM UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bacinella con bordo base anti-scivolo in PP, colore bianco misure: Ø 23 cm - h 13 cm capienza: 2,5 litri

041209
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA+BORDO PP 3,5L Ø27CM 04 12 10

Bacinella con bordo base anti-scivolo in PP, colore bianco misure: Ø 27 cm - h 13 cm capienza: 3,5 litri

041210

BK 1/-/36 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA PASTICCERIA PP Ø 20 CM - 1.0 L SCHNEIDER 04 67 40

Bacinella per pasticcerina in PP, colore: bianco naturale; infrangibile ed igienica; impilabile; utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 190 mm - h 79 mm; capienza: 1.0 litri

046740

BK 1/-/36 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA PASTICCERIA PP Ø 24 CM - 2.5 L SCHNEIDER 04 67 41

Bacinella per pasticcerina in PP, colore: bianco naturale; infrangibile ed igienica; impilabile; utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 240 mm - h 115 mm; capienza: 2.5 litri

046741

BK 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA PASTICCERIA PP Ø 28 CM - 4.5 L SCHNEIDER 04 67 42

Bacinella per pasticcerina in PP, colore: bianco naturale; infrangibile ed igienica; impilabile; utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 280 mm - h 135 mm; capienza: 4.5 litri

046742

BK 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BACINELLA PASTICCERIA PP Ø 32 CM - 6.0 L SCHNEIDER 04 67 43

Bacinella per pasticcerina in PP, colore: bianco naturale; infrangibile ed igienica; impilabile; utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 325 mm - h 147 mm; capienza: 6.0 litri

046743
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04 67 44 BACINELLA PASTICCERIA PP Ø 36 CM - 9.0 L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Bacinella per pasticcerina in PP, colore: bianco naturale; infrangibile ed igienica; impilabile; utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 360 mm - h 165 mm; capienza: 9.0 litri

046744

04 67 45 BACINELLA PASTICCERIA PP Ø 40 CM - 13.0 L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Bacinella per pasticcerina in PP, colore: bianco naturale; infrangibile ed igienica; impilabile; utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 400 mm - h 185 mm; capienza: 13.0 litri

046745

04 17 85 CIOTOLA PER LIEVITAZIONE 'RONDO' PP 6L Ø32X13,5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Contenitore per lievitazione / contenitore frigo Rondo, in PP, con coperchio in PE lavabile in lavastoviglie,
resistente fino a -20°C, misure: 325x320x135mm, contenuto: 6 litri, Swiss made

041785

04 16 94 BACINELLA PER IMPASTARE +COPERCHIO ROSSO PP/PE 2,5L WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Ciotola per impastare con coperchio diviso, rosso con base antiscivolo e impugnatura ergonomica
materiale: PP/PE capienza: 2,5 l lavabile in lavastoviglie

041694

04 16 97 BACINELLA PER IMPASTARE +COPERCHIO ROSSO PP/PE 3,5L WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Ciotola per impastare con coperchio diviso, rosso con base antiscivolo e impugnatura ergonomica
materiale: PP/PE capienza: 3,5 l lavabile in lavastoviglie

041697
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 DISPENSER PER IMPASTO ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 11 36

Dispenser per impasti in acciaio inox con manico ergonomico misure: Ø 10,5cm - h 15 cm

041136

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 COLINO DOSATORE PASTICCERIA ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 13CM EVA 04 11 41

Colino dosatore per pasticceria in acciaio inox con bocchetta inferiore richiudibile, Ø 8mm supporto incluso
capienza: circa 1.0 litri misure: Ø 13 x 25 x 25,5 cm

041141

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 IMBUTO COLATORE + 3 BOCCHETTE ACCIAIO INOX Ø 17,5CM EVA 04 11 40

Imbuto colatore per liquori o fondute in acciaio inox con bocchetta inferiore richiudibile e 3 bocchette
assortite (4 - 5 - 6 mm) supporto incluso misure: Ø 17,5 cm - h 22,5 cm (con supporto h 28,5) capienza:
circa 1.9 litri

041140

BK 1/18/162 UV1: 1 UV2: 18 MISURINO GRADUATO SAN 150 CCM BUCHSTEINER 04 16 02

Misurino graduato in SAN trasparente con scala graduata in ml e ccm contenuto: 150ccm lavabile in
lavastoviglie

041602

BK 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 MISURINO GRADUATO SAN 350 CCM BUCHSTEINER 04 16 03

Misurino graduato in SAN trasparente con scala graduata in ccm/ml/gr contenuto: 350 ccm lavabile in
lavastoviglie

041603
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04 16 25 MISURA GRADUATA VETRO 1L SIMAX BOHEMIA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Misura graduata Simax in vetro borosilicato (senza cadmio e piombo) resistente da -40°C a +300°C per
congelatore, microonde, fornello (con spargifiamma) e piastre elettriche lavabile in lavastoviglie contenuto:
1 litro

041625

04 16 13 MISURA GRADUATA SAN 0,5L BUCHSTEINER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/36

Misura graduata in SAN trasparente con scala graduata: 500ccm / 0,5 litri contenuto: 0,5 litri lavabile in
lavastoviglie

041613

04 16 14 MISURA GRADUATA SAN 1,0L BUCHSTEINER UV1: 1 UV2: 5 BK 1/5/40

in SAN trasparente con scala graduata: 1000ccm / 1,0 litri / 800 gr zucchero / 600 gr farina contenuto: 1,0
litri lavabile in lavastoviglie

041614

04 16 05 MISURA GRADUATA SAN 1,5 L BUCHSTEINER UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/10

Misura graduata in SAN trasparente con robusto manico con scala graduata: 1500ccm / 1,5 litri / 1400 gr
zucchero / 1000 gr farina contenuto: 1,5 litri lavabile in lavastoviglie

041605

04 16 15 MISURA GRADUATA 'TOPLINE' SAN 1.5 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Misura graduata "Topline", in SAN trasparente, con scala graduata (farina, zucchero, litri); manico
ergonomico, lavabile in lavastoviglie, BPA FREE; misure: 13,2 x 18,5 x h 17 cm; Swiss made.

041615
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BK 1/-/36 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA GRADUATA 'GERDA' SAN 1 L WESTMARK 04 16 07

Misura graduata 1 litro (Ø 12 x H 17 cm) con scala graduata: 1000 ccm / 1,0 Litri / 1000 g riso / 800 g
semola / 600 g farina / 900 g zucchero con base antiscivolo materiale: SAN trasparente lavabile in
lavastoviglie

041607

SL 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 BRICCO PER IMPASTARE GRADUATO 'HELENA' PP 1,4 L WESTMARK 04 14 09

Misura graduata Helena con funzione di bacinella per impastare coperchio doppia funzione con scala
graduata base con gomma anti-scivolo materiale: PP capienza: 1,4 litri colori assortiti: rosso e verde

041409

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MISURA GRADUATA MULTIUSO+COPERCHIO 'LOFT' SAN 1.5 LITR ROTHO 04 16 08

Misura graduata multiuso Loft; colore: trasparente/verde lime/bianco; in SAN, senza BPA; misura graduata
trasparente con scala per acqua, farina e zucchero, base antiscivolo; con spremi-agrumi, grattuggia,
paraspruzzi con sistema di filtraggio, coperchio; tutti i componenti sono lavabili in lavastoviglie, misure: 197
x 140 mm - h 175 mm; contenuto: 1.8 litri, Swiss made

041608

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 MISURA GRADUATA ACRILICO 1,5L KAYSER 04 16 16

Misura graduata in acrilico con robusto manico base con bordo in gomma con scala graduata: 1500ccm /
1,5 litri / 1300 gr zucchero / 800 gr farina utilizzabile anche come bacinella per frullatore contenuto: 1,5 litri
lavabile in lavastoviglie

041616

BK 1/-/60 UV1: 1 UV2: 5 MISURA GRADUATA PROFESSIONALE PP 2,0L BUCHSTEINER 04 16 09

Misura graduata per pasticceria uso professionale materiale: PP capienza: 2 litri Ø 14 cm - h 20 cm
lavabile in lavastoviglie

041609
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04 16 10 MISURA GRADUATA PROFESSIONALE PP 3,0L BUCHSTEINER UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/45

Misura graduata per pasticceria uso professionale materiale: PP capienza: 3 litri Ø 16 cm - h 22 cm
lavabile in lavastoviglie

041610

04 67 30 MISURA GRADUATA PP 0,25L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/54

Misura graduata con maniglia chiusa in PP, colore naturale scala graduata stampata in blu con
suddivisione in litri e millilitri contenuto: 0,25 litri - h 12 cm

046730

04 67 31 MISURA GRADUATA PP 0,5L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/16

Misura graduata con maniglia chiusa in PP, colore naturale scala graduata stampata in blu con
suddivisione in litri e millilitri contenuto: 0,50 litri - h 14 cm

046731

04 67 32 MISURA GRADUATA PP 1L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Misura graduata con maniglia chiusa in PP, colore naturale scala graduata stampata in blu con
suddivisione in litri e millilitri contenuto: 1,0 litri - h 17 cm

046732

04 67 33 MISURA GRADUATA PP 2L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Misura graduata con maniglia chiusa in PP, colore naturale scala graduata stampata in blu con
suddivisione in litri e millilitri contenuto: 2,0 litri - h 21 cm

046733
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BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 MISURA GRADUATA PP 3L SCHNEIDER 04 67 34

Misura graduata con maniglia chiusa in PP, colore naturale scala graduata stampata in blu con
suddivisione in litri e millilitri contenuto: 3,0 litri - h 23.5 cm

046734

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 MISURA GRADUATA PP 5L SCHNEIDER 04 67 35

Misura graduata con maniglia chiusa in PP, colore naturale scala graduata stampata in blu con
suddivisione in litri e millilitri contenuto: 4,0 litri - h 27 cm

046735

CD 1/3/36 UV1: 1 UV2: 3 6 MISURINI A CUCCHIAIO "MATROSCHKA" PP WESTMARK 04 16 17

6 misurini a cucchiaio Matroschka; set 6 misurini a cucchiaio per misurare comodamente gli ingredienti di
cucina e di pasticceria; le seguenti misure sono incluse: 7,5 ml (1/2 cucchiaio) - 15 ml (1 cucchiaio) - 60 ml
(1/4 tazza) - 85 ml (1/3 tazza) - 125 ml (1/2 tazza) - 250 ml (1 tazza); salvaspazio: incastrati uno nell'altro, i
misurini sono sempre riposti ordinatamente; colori assortiti, possono variare; lavabili in lavastoviglie;
materiali: PP misure: 170 x 90 x 56 mm

041617

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 5 MISURINI A CUCCHIAIO "PENDOLINO" ACCIAIO INOSSID. WESTMARK 04 16 18

5 misurini Pendolino, piccoli; set 5 misurini per la cucina o la pasticceria; salvaspazio, si ripongono uno
dentro l'altro e sono legati da un anello per riporli in modo ordinato; misure: 1,25 ml (1/4 tsp), 2,5 ml (1/2
tsp), 5 ml (1 tsp), 7,5 ml (1/2 tbsp), 15 ml (1 tbsp) tsp=teaspoon (cucchiaino da tè) tbsp=tablespoon
(cucchiaio da tavola) lavabili in lavastoviglie; materiale: acciaio inossidabile, silicone.

041618

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 5 MISURINI A CUCCHIAIO "PENDO" ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 16 19

5 misurini Pendo, grandi; set 5 misurini per la cucina o la pasticceria; salvaspazio, si ripongono uno dentro
l'altro e sono legati da un anello per riporli in modo ordinato; misure: 130 ml (1/8 cup), 60 ml (1/4 cup), 80
ml (1/3 cup), 125 ml (1/2 cup), 250 ml (1 cup) cup=tazza lavabili in lavastoviglie; materiale: acciaio
inossidabile, silicone.

041619
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04 38 86 TERMOMETRO ZUCCHERO ACCIAIO INOSSIDABILE +20/+200C° EVA UV1: 1 UV2: 6 SC 1/6/72

Termometro per zucchero in acciaio inox indicazione temperature da +20°C a +200°C (+60°F a +400°F)
lunghezza 36 cm

043886

04 38 91 TERMOMETRO A SPATOLA DIGITALE -50°/+300° EVA UV1: 1 UV2: 8 SC 1/10/40

Termometro digitale a spatola con sonda da 7,5 cm in acciaio inox custodia a spatola, in ABS display LCD
batteria inclusa misure: 25,8x4,2x1,8 cm range temperatura: da -50°C a +300°C colori assortiti: blu e
giallo

043891
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BC 1/-/40 UV1: 1 UV2: 10 6 CAPSULE PANNA KAYSER 02 12 20

Blister 6 capsule per panna contenuto: N2O (protossido di azoto) il contenuto di 1 capsula è sufficiente per
0,5 litri di panna

021220

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 50 CAPSULE PANNA KAYSER 02 12 01

Confezione 50 capsule per panna contenuto: N2O (protossido di azoto) il contenuto di 1 capsula è
sufficiente per 0,5 litri di panna

021201

BC 1/-/40 UV1: 1 UV2: 10 6 CAPSULE BLU PANNA KAYSER 02 12 21

6 CAPSULE BLU PANNA KAYSER

021221

PB 1/-/30 UV1: 1 UV2: 30 10 CAPSULE BLU PANNA KAYSER 02 12 22

10 CAPSULE BLU PANNA KAYSER

021222

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 25 CAPSULE BLU PANNA KAYSER 02 12 23

25 CAPSULE BLU PANNA KAYSER

021223
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02 12 24 50 CAPSULE BLU PANNA KAYSER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

50 CAPSULE BLU PANNA KAYSER

021224

02 12 09 SIFONE PANNA "STYLE" ACCIAIO INOSSIDABILE 0.25L KAYSER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Sifone per panna Style, corpo in acciaio inox, contenuto: 0.25 litri

021209

02 12 10 SIFONE PANNA "STYLE" ACCIAIO INOSSIDABILE 0.5L KAYSER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Sifone per panna Style, corpo in acciaio inox, contenuto: 0.50 litri

021210

02 12 13 SIFONE PANNA STYLE EDITION WHITE ALLUMINIO 0,5L KAYSER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Sifone per panna Style, corpo in alluminio, contenuto: 0.50 litri

021213

02 12 04 SIFONE PANNA PROFI INOXCREAMER 0,5L KAYSER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Sifone panna professionale INOXCreamer con bottiglia in acciaio inox e testa in acciaio inox interamente
lavabile in lavastoviglie con 2 beccucci adatto anche per mousse e spume contenuto: 0,5 litri misure: 9,4 x
8,2 x h 31 cm

021204
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 2 SIFONE PANNA PROFI INOXCREAMER 1,0L KAYSER 02 12 05

Sifone panna professionale INOXCreamer con bottiglia in acciaio inox e testa in acciaio inox interamente
lavabile in lavastoviglie con 2 beccucci adatto anche per mousse e spume contenuto: 1,0 litri misure: 10,2
x 10,2 x h 33,6 cm

021205

PH 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 PORZIONATORE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø7,5CM H4CM EVA 04 09 04

Porzionatore rotondo in acciaio inox 18/8 misure: Ø 7,5 - h 4 cm

040904

PH 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 PORZIONATORE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø8,5CM H4,5CM EVA 04 09 05

Porzionatore rotondo in acciaio inox 18/8 misure: Ø 8,5 - h 4,5 cm

040905

PH 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 PORZIONATORE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø9,5CM H5CM EVA 04 09 06

Porzionatore rotondo in acciaio inox 18/8 misure: Ø 9,5 - h 5 cm

040906

PH 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 PORZIONATORE ACCIAIO INOSSIDABILE 9X9CM H5CM EVA 04 09 18*

Porzionatore quadrato in acciaio inox misure: 9x9 cm - h 5 cm

040918
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04 12 54 3 PORZIONATORI ROTONDI ACCIAIO INOSSIDABILE Ø6-8-10CM EVA UV1: 1 UV2: 12 PV 1/6/72

Set 3 porzionatori rotondi in acciaio inox 1 pezzo Ø 6 cm - h 4,5 cm 1 pezzo Ø 8 cm - h 4,5 cm 1 pezzo Ø
10 cm - h 4,5 cm

041254

04 11 54 PORZIONATORE GELATO ALLUMINIO 'GELATI' Ø42MM MOHA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Porzionatore per gelato Gelati, per formare velocemente e facilemente le palline di gelato, pratico e
maneggevole grazie al manico a due componenti, testa in alluminio con spigoli taglienti, particolarmente
adatto al gelato ancora ghiacciato, ideale per gelati, sorbetti, mousse, puree e riso, anche per svuotare le
zucche. materiale: pressofusione di alluminio, misure: Ø 42 mm x 190 mm

041154

04 11 55 PORZIONATORE GELATO ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 1/24 Ø50MM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/96

Porzionatore per gelato in acciaio inox 18/8 capacità di frazione: 1/24 l misura: Ø 50 mm

041155

04 11 53 PORZIONATORE GELATO ALLUMINIO 'ICE COOL' Ø50MM MOHA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/6

Porzionatore per gelato ICE COOL, per formare e servire perfette palline di gelato. Con rivestimento
antiaderente. Ideale anche per riso, polenta e melone. Lavabile in lavastoviglie. Misure: L 19cm x Ø
50mm, Materiale: lega di alluminio Brevetto Moha

041153

04 11 57 PORZIONATORE GELATO ALLUMINIIO GRIGIO 18CM EVA UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/36

Porzionatore per gelato, in alluminio, colore grigio, lavabile in lavastoviglie, misure: 8x4,2x3,3 cm

041157
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CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 IMBUTO PER FRITTELLE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA 04 12 21

Imbuto per frittelle "Strauben" in acciaio inox 18/8 lucido misure: lunghezza totale 38 cm cono: Ø 10 cm -
h. 11,5 cm circa (beccuccio incluso) beccuccio: Ø 1,5 cm - h 2 cm idoneo per alimenti resiste al lavaggio in
lavastoviglie

041221

BC 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 STAMPO FRITTELLE EVA 04 12 16

Stampo per frittelle in allumino con manico in legno 3 diversi decori

041216

DC 1/10/20 UV1: 1 UV2: 10 CANNELLO PER CARAMELLARE PROFI EVA 04 11 18

Cannello professionale per caramellare funziona con gas per accendini (non fornito) accessione
piezoelettrica fiamma regolabile ricettario con istruzioni per l'uso sicuro misura: h 17 cm - base 6,5 x 8,5
cm

041118

DC 1/10/20 UV1: 1 UV2: 10 CANNELLO PER CARAMELLARE BASIC EVA 04 11 19

Cannello professionale per caramellare funziona con gas per accendini (non fornito) accessione
piezoelettrica fiamma regolabile ricettario con istruzioni per l'uso sicuro misura: h 14 cm - base 7 x 7 cm

041119

SL 1/10/20 UV1: 1 UV2: 10 RAFFEDDATORTE+SEGNAPORZIONI BIANCO PS Ø 32 CM WESTMARK 04 10 92

Graticola raffredda-torte con 16 tacche per affettare le torte il 16 fette uguali Ø 32 cm materiale: PS

041092
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04 74 64 ANELLO TAGLIATORTE ACCIAIO INOSSIDABILE 26-28CM EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/5

Anello taglia-torte apribile e regolabile Eva Collection per massimo 8 fondi diametro regolabile: 26 e 28 cm
per facilitare il taglio degli strati di pan di spagna in acciaio inox lavabile in lavastoviglie misure: Ø 26-28
cm - h 8 cm Made in Germany

047464

04 10 34 TAGLIATORTE ACCIAIO INOSSIDABILE 28CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Tagliatorte orizzontale filo in acciaio inox con piedini in gomma regolabile alla misura desiderata per torte
Ø 28 cm max

041034

04 13 50 TAGLIATORTA SIMPLEX ACCIAIO INOSSIDABILE 29 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/50

Tagliatorte "Simplex" per affettare orizzontalmente regolabile alla misura desiderata filo in acciaio inox per
torte Ø 29 cm max

041350

04 10 35 TAGLIATORTE ACCIAIO INOSSIDABILE 40CM UV1: 1 UV2: 2 WB 1/-/15

Tagliatorte; 40cm di lunghezza, adatto anche per torte rettangolari; in acciaio inossidabile; regolabile in
altezza; facile da usare; il filo non si spezza; lavabile in lavastoviglie.

041035

04 11 27 SPATOLA SFILATORTE/PIZZE ACCIAIO INOX 31CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CL 1/3/24

Spatola sfila-torte e pizze per sfornare e trasportare facilmente torte, dolci e pizze lavabile in lavastoviglie
materiale: acciaio inox misure: 314 x 260 x 33 mm

041127
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CD 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 SEGNAPROZIONI RETTANGOLARE 6/8 PORZIONI 25X19CM MAIBACK 04 71 37*

Segnaporzioni rettangolare regolabile 6 pezzi da 8x6 cm oppure 8 pezzi da 6x9 cm in materiale sintetico
lavabile in lavastoviglie misure: 25x19 cm

047137

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 2 PEZZI STAMPA DECORA CROSTATE ROTONDO Ø30CM MAIBACK 04 71 35

Stampo decora crostate 2 pezzi, rotondo in materiale sintetico lavabili in lavastoviglie misure: Ø 30 cm

047135

PB 1/-/16 UV1: 1 UV2: 8 ALZATA TORTE GIREVOLE+PIEDE PLASTICA BIANC.Ø27,5X7CM MAIBACK 04 70 65

Porta-torte girevole piatto e base in materiale sintetico ideale per decorare e servire le torte misure: Ø 27,5
cm - H 7,0 cm

047065

BK 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PIATTO PORTA-TORTE ROTONDO BIANCO MELAMINA Ø 32 CM WACA 04 50 62*

Piatto porta-torta, in melamina, colore: bianco, Superficie resistente, lavabile in lavastoviglie, inodore,
insapore, igienica e robusta, misure: Ø 32 x h 3 cm, Made in Germany

045062

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 MACCHINA BISCOTTI ACCIAIO INOSS. 8 BOCCHETTE+13 DISCHI EVA 04 12 55

Macchina per biscotti, corpo in acciaio inox 18/8, impugnatura e ghiera in ABS, 8 bocchette in acciaio inox
18/8, Inclusi 13 Dischi/Trafile in alluminio.

041255
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04 12 56 MACCHINA BISCOTTI ACCIAIO INOSS.4 BOCCHETTE+20 DISCHI EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Macchina per biscotti corpo in acciaio inox matrici in alluminio impugnatura in acciaio inox 4 bocchette in
PP Inclusi 20 Dischi/Trafile

041256

04 12 57 MACCHINA BISCOTTI ACCIAIO INOSS. 8 BOCCHETTE+8 DISCHI EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Macchina per biscotti corpo e matrici in acciaio inox 18/8 impugnatura in acciaio inox e ABS bocchette e
matrici in acciaio inox 18/8 Incluse 8 Bocchette + 8 Dischi/Trafile

041257

04 68 10 SPRUZZATORE ARIA COMPRESSA 1,8 L SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 2 PG 1/-/1

Spruzzatore ad aria compressa, per vaporizzare facilmente i liquidi tramite aria compressa, facile da
usare, idoneo per quasi tutti i materiali liquidi, vaporizza uniformemente sulle grandi superifici, pressione: 4
bar, materiali 100% idonei al contatto con alimenti: PP - PE - PA - acciaio inox e guarnizioni in viton;
misure: Ø 140 x h 280 mm; capienza: 1.8 Litri

046810

04 11 34 SIRINGA PER DOLCI + 5 BOCCHETTE SAN/PP 180 ML WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/15

Siringa per dolci con 5 beccucci assortiti: 1 tondo, 2 a stella, 1 decorativo, 1 a imbuto per riempire e
decorare in materiale sintetico SAN facilmente scomponibile per una semplice pulizia - lavabile in
lavastoviglie contenuto: 180 ccm

041134

04 11 28 SIRINGA DOLCI + 5 BOCCHETTE PLASTICA EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Siringa per dolci con 5 beccucci assortiti in materiale plastico misura 15 cm

041128
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HB 1/3/21 UV1: 1 UV2: 3 SIRINGA DOPPIOUSO + 6 BOCCHETTE PS/PP/SAN 280 ML WESTMARK 04 11 35

Siringa gigante a doppio uso per frullare e montare panna per decorazioni e ripieni con scala graduata con
6 beccucci assortiti: 1 tondo, 1 liscio, 2 a stella, 1 decorativo, 1 a imbuto materiale sintetico PS, HDPE
contenuto: 320 ccm

041135

PG 1/10/500 UV1: 1 UV2: 10 SACCAPOCHE N. 1 TELA PLASTIFICATA 28CM EVA 04 11 01

Saccapoche in tela plastificata, resiste all'acqua bollente. misura 1 - 28 cm Made in Germany

041101

PG 1/10/500 UV1: 1 UV2: 10 SACCAPOCHE N. 2 TELA PLASTIFICATA 34CM EVA 04 11 02

Saccapoche in tela plastificata resiste all'acqua bollente misura 2 - 34 cm Made in Germany

041102

PG 1/10/500 UV1: 1 UV2: 10 SACCAPOCHE N. 3 TELA PLASTIFICATA 40CM EVA 04 11 03

Saccapoche in tela plastificata resiste all'acqua bollente misura 3 - 40 cm Made in Germany

041103

PG 1/10/500 UV1: 1 UV2: 10 SACCAPOCHE N. 4 TELA PLASTIFICATA 46CM EVA 04 11 04

Saccapoche in tela plastificata resiste all'acqua bollente misura 4 - 46 cm Made in Germany

041104
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04 11 05 SACCAPOCHE N. 5 TELA PLASTIFICATA 50CM EVA UV1: 1 UV2: 10 PG 1/10/500

Saccapoche in tela plastificata resiste all'acqua bollente misura 5 - 50 cm Made in Germany

041105

04 11 06 SACCAPOCHE N. 7 TELA PLASTIFICATA 60CM EVA UV1: 1 UV2: 10 PG 1/10/500

Saccapoche in tela plastificata, resiste all'acqua bollente misura 7 - 60 cm Made in Germany

041106

04 11 07 SACCAPOCHE N. 9 TELA PLASTIFICATA 70CM EVA UV1: 1 UV2: 10 PG 1/10/100

Saccapoche in tela plastificata resiste all'acqua bollente misura 9 - 70 cm Made in Germany

041107

04 11 16 TASCA DA PASTICCIERE + 5 BOCCHETTE PP/LINO 28 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 HB 1/5/25

Saccapoche con 5 cornetti in tela di lino rivestita qualità professionale lavabile ad alta temperatura misura:
28 cm cornetti in polipropilene

041116

04 11 29 SACCAPOCHE + 5 BOCCHETTE PLASTICA 30CM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/192

Saccapoche in tela plastificata con 5 cornetti in plastica misura: 30 cm

041129
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PH
1/100/1000

UV1: 1 UV2: 10 SACCAPOCHE + 6 BOCCHETTE PLASTICA 31CM EVA 04 11 30

Saccapoche in tela plastificata con 6 cornetti in plastica misura: 31 cm Made in Germany

041130

LB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 100 SACCAPOCHE USA&GETTA PE 50X28 CM SCHNEIDER 04 11 32

Confezione 100 saccapoche usa e getta in polietiliene, doppio estruso esterno anti-scivolo, interno liscio
con perforazione trasparenti, igieniche, con punta chiusa utilizzabili con o senza bocchetta sigillo laterale
ultra-resistente confezionati in sacchetto con dispenser misure: 50x28 cm

041132

HB 1/20/120 UV1: 1 UV2: 20 10 SACCAPOCHE MONOUSO+4 BOCCHETTE SCHNEIDER 04 65 27

Set 10 saccapoche monouso composto da: 10 saccapoche monouso lungh. 34 cm in PE trasparente 4
bocchette assortite in PP 1 tappo in PP 1 clip chiudi saccapoche 10cm in PP

046527

HB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 10 10 SACCAPOCHE MONOUSO 35 CM MAIBACK 04 70 60

Confezione 10 saccapoches usa e getta lunghezza 35 cm

047060

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 10 SACCAPOCHE 'MASTERFLEX' NR. 2 SCHNEIDER 04 65 01

Saccapoche Masterflex nr. 2 in materiale speciale idoneo per alimenti bordo saldato con gancio per
appendere superficie interna liscia superficie esterna antiscivolo materiale flessibile impermeabile
utilizzabile anche nel microonde lunghezza: 340mm

046501
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04 65 02 SACCAPOCHE 'MASTERFLEX' NR. 3 SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/1

Saccapoche Masterflex nr. 3 in materiale speciale idoneo per alimenti bordo saldato con gancio per
appendere superficie interna liscia superficie esterna antiscivolo materiale flessibile impermeabile
utilizzabile anche nel microonde lunghezza: 400mm

046502

04 11 89 10 CORNETTI ASSORTITI ACCIAIO INOX 2/4/6 MM EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/144

Confezione 10 cornetti assortiti, in acciaio inox 18/10, rotondi e a stella, misure: 2-4-6 mm

041189

04 56 11 6 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 4MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette a stella, in acciaio inox, misura: 4 mm

045611

04 56 13 6 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 6MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette a stella, in acciaio inox, misura: 6 mm

045613

04 56 14 6 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 8MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette a stella, in acciaio inox, misura: 8 mm

045614



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 361

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 6 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 10MM SCHNEIDER 04 56 16

6 bocchette a stella, in acciaio inox, misura: 10 mm

045616

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 6 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 12MM SCHNEIDER 04 56 17

6 bocchette a stella, in acciaio inox, misura: 12 mm

045617

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 6 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE 14MM SCHNEIDER 04 56 19

6 bocchette a stella, in acciaio inox, misura: 14 mm

045619

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 10 BOCCHETTE STELLA ACCIAIO INOSSIDABILE ASSORTITE SCHNEIDER 04 56 32

10 bocchette a stella assortite, in acciaio inox misure: 4-5-6-7-8-9-10-12-13-15 mm

045632

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 6 BOCCHETTE ROTONDE ACCIAIO INOSSIDABILE 4MM SCHNEIDER 04 56 23

6 bocchette rotonde, in acciaio inox, misura: 4 mm

045623
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04 56 25 6 BOCCHETTE ROTONDE ACCIAIO INOSSIDABILE 7MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette rotonde, in acciaio inox, misura: 7 mm

045625

04 56 26 6 BOCCHETTE ROTONDE ACCIAIO INOSSIDABILE 9 MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette rotonde, in acciaio inox, misura: 9 mm

045626

04 56 27 6 BOCCHETTE ROTONDE ACCIAIO INOSSIDABILE 11MM SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette rotonde, in acciaio inox, misura. 11 mm

045627

04 56 33 10 BOCCHETTE ROTONDE ASSORTITE ACCIAIO INOSSIDAB. SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

10 bocchette rotonde assortite, in acciaio inox misure: 4-5-6-7-8-9-10-12-13-15 mm

045633

04 56 31 6 BOCCHETTE SPECIALI ASSORTITE ACCIAIO INOSSIDAB. SCHNEIDER UV1: 1 UV2: 5 PG 1/-/1

6 bocchette speciali assortite, in acciaio inox misure: 1. Ø 3 mm 2. 20x3 mm 3. Ø 10 mm 4. Ø 7 mm 5. Ø 5
mm 6. Ø 8 mm

045631
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PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 6 BOCCHETTE A SIRINGA ACCIAIO INOSSIDABILE SCHNEIDER 04 56 34

6 bocchette a siringa in acciaio inox misure: 95 x Ø 4mm

045634

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 12 PEZZI SET BOCCHETTE PICCOLE ASSORTITI SCHNEIDER 04 65 70

Set 12 bocchette piccole assortite in PP color avorio altezza 6 cm 4 bocchette a stella 3-5-7-9mm 4
bocchette rotonde 5-7-9-11mm 4 bocchette decorative: delizia, a cresta, rosa destra e sinistra

046570

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 22 PEZZI SET BOCCHETTE ASSORTITE SCHNEIDER 04 65 73

Set 22 pezzi composto da: 20 bocchette assortite 2 adattatori in PP color avorio altezza 3-3,5 cm 8
bocchette a stella 1-2-4-5-6-7-8mm 4 bocchette rotonde 3-5-7-10mm 8 bocchette decorative

046573

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 TEMPERATRICE CIOCCOLATO 60°C 1,5L MAIBACK 04 71 13

Temperatrice per cioccolato Professionale, fino a 60 °C, contenuto 1,5 Litri con contenitore in acciaio inox,
estraibile e con coperchio il contenitore viene riscaldato sotto e di lato, per garantire la diffusione ottimale
della temperatura termostato regolabile 230V/ 80W misure apparecchio: 23 x 26 x 13,5 cm misure
contenitore: 16,5 x 18 x 10 cm (GN 1/6)

047113

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 CONTENITORE+COPERCHIO TEMPERATRICE 047113 INOX MAIBACK 04 71 14

Contenitore in acciaio inox con coperchio per temperatrice 047113 misure contenitore: 16,5 x 18 x 10 cm
(GN 1/6) contenuto: 1,5 litri

047114
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04 10 54 6 CARTA PIZZO ROTONDA Ø36CM ZENKER UV1: 1 UV2: 25 SP 1/-/25

6 fogli di carta a pizzo rotondi Ø 36 cm

041054

04 10 55 6 CARTA PIZZO RETTANGOLARE 20X40CM ZENKER UV1: 1 UV2: 25 SP 1/-/25

6 fogli di carta a pizzo rettangolari 20 x 40 cm

041055

04 10 74 24 CANDELINE TORTA WESTMARK UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Candeline torte per feste. Per occasioni speciali set di 24 candeline da torta con 12 supporti. Misure delle
candele: 65 x 5 x5 mm Materiale: paraffina, cotone,PT

041074

04 51 36 SPATOLA PASTICCERIA 'MASTER LINE' DRITTA FLEXI 22.5CM WESTMA UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Spatola per pasticceria Master Line, dritta, flessibile; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 22,5 cm, misure lama: 10,5 x 3 cm

045136

04 51 37 SPATOLA PASTICCERIA 'MASTER LINE' DRITTA FLEXI 26CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/24

Spatola per pasticceria Master Line, dritta, flessibile; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 26 cm, misure lama: 14 x 3 cm

045137
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CD 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SPATOLA PASTICCERIA 'MASTER LINE' DRITTA FLEXI 30CM WESTMARK 04 51 38

Spatola per pasticceria Master Line, dritta, flessibile; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo intensivo,
particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una connessione
estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza
totale: 30 cm, misure lama: 18 x 3 cm

045138

CD 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SPATOLA PASTICCERIA 'MASTER LINE' ANGOLARE FLEXI 25CM WESTMA 04 51 42

Spatola per pasticceria Master Line, angolare, flessibile; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo
intensivo, particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una
connessione estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure:
lunghezza totale: 25 cm, misure lama: 10 x 3 cm

045142

CD 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SPATOLA PASTICCERIA 'MASTER LINE' ANGOLARE FLEXI 29,5CM WEST 04 51 43

Spatola per pasticceria Master Line, angolare, flessibile; manico ergonomico antiscivolo, per utilizzo
intensivo, particolarità: il metallo viene pressofuso con il materiale del manico, garantendo una
connessione estremamente stabile, lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure:
lunghezza totale: 29.5 cm, misure lama: 14 x 3 cm

045143

CD 1/4/80 UV1: 1 UV2: 4 SPATOLA CON RIGHELLO PP/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 10 82

Spatola universale in inox con righello. Consente di distribuire in modo uniforme panna, glassa,creme ecc..
su ogni tipo di dolce o torte. Sulla spatola vi è anche una scala di misura lunga 18 cm Misure:385 x 35 x
32mm Materiali: acciao inox , PP

041082

CD 1/4/64 UV1: 1 UV2: 4 SPATOLA ANGOLARE + RIGHELLO PP/ACCIAIO INOSSIDABILE WESTMARK 04 10 83

Spatola angolare in inox con righello. Consente di distribuire in modo uniforme panna, glassa,creme ecc..
su ogni tipo di dolce o torte. Sulla spatola vi è anche una scala di misura lunga 18 cm. Con la sua forma
ad angolo ed il manico rialzato consente di essere utilizzata anche per servire dolci o fette di torte.
Misure:385 x 35 x 32mm Materiali: acciao inox , PP

041083
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04 59 02 COLTELLO PASTICERE 43CM LAMA 29,5 CM ZENKER UV1: 1 UV2: 6 SC 1/-/6

Coltello per pasticceria in acciaio inox lunghezza: 43 cm (lama da 29,5 cm) lavabile in lavastoviglie

045902
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PB 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 SPARGIZUCCHERO A RETE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,35L EVA 04 10 37

Spargizucchero in acciaio inox tappo a rete con coperchio in plastica contenuto: 0,35 litri

041037

PB 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 SPARGICACAO A FORI ACCIAIO INOSSIDABILE 0,35L EVA 04 10 38

Spargicacao in acciaio inox con fori fini con coperchio in plastica contenuto: 0,35 litri

041038

SL 1/6/96 UV1: 1 UV2: 6 SPARGIZUCCHERO A RETE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 10 39

Spargizucchero in acciaio inox tappo a rete misure: h 9 cm - Ø 5 cm

041039

SL 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 SPARGIFARINA ACCIAIO INOSSIDABILE Ø10CM EVA 04 56 40

Spargifarina e zucchero in accaio inox 18/8 misure: Ø 10 cm - h 9,4 cm

045640

AL 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 SETACCIO FARINA/ZUCCHERO A VELO ABS WESTMARK 04 13 20

Spargi-farina e zucchero a velo manico dotato di leva per spargere comodamente con una sola mano in
ABS e POM lavabile in lavastoviglie Ø 10 cm (senza manico) - H 11 cm

041320
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04 11 61 MATTARELLO ACCIAIO INOS REGOLABILE+DISCHI PP 43,5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Mattarello con 4 anelli distanziatori; utensile universale per lavori precisi; con 4 anelli distanziatori per
regolare lo spessore degli impasti o del fondant (10, 6, 3 e 2 mm); con scala graduata per la misurazione
della larghezza; in acciaio inossidabile, igienico e facile da curare; lavabile in lavastoviglie; materiale:
acciaio inox; PP; misure: 65 x 435 x 65 mm

041161

04 11 47 MATTARELLO LEGNO DI FAGGIO FSC 25CM ASSALE METALLO KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Mattarello in legno di faggio FSC con asse metallico rotante su cuscinetti a sfera impugnature: 2x9,5 cm
misure: cilindro 25 cm - Ø 6,3 cm lunghezza totale: 44cm

041147

04 11 43 MATTARELLO LEGNO DI FAGGIO FSC Ø4 X 40CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SL 1/-/5

Mattarello in legno di faggio certificato FSC misure: 40 x Ø 4 cm

041143

04 11 62 MATTARELLO ANTIADERENTE 45CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/24

Mattarello antiaderente rivestimento antiaderente Xylan con manici girevoli misure: Ø58x450mm

041162

04 15 94 MATTARELLO MARMO CON BASE IN LEGNO 26CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Mattarello in marmo e legno chiaro con base in legno chiaro misura cilindro: 26 cm impugnature: 2x10.5cm
lunghezza totale: 47cm

041594
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SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 RULLO STENDIPASTA LEGNO DI FAGGIO FSC 7,2CM KESPER 04 11 50

Stendipasta per teglia in faggio certificato FSC, con movimento conico Misura del rullo: 7,2cm

041150

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 RULLO PER LOSANGHE PLASTICA BIANCO EVA 04 11 21

Rullo tagliapasta a losanghe (rete per crostata) in plastica bianca misura: larghezza 12,5 cm - lunghezza
20 cm

041121

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 RULLO BUCASFOGLIA PLASTICA BIANCO EVA 04 11 22

Rullo bucasfoglia in plastica bianca misura: larghezza 12,5 cm - lunghezza 20 cm

041122

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 RULLO TAGLIASFOGLIA STRUDEL 21,5X7,5CM EVA 04 11 09*

Rullo tagliasfoglia per strudel in materiale sintetico misure: 21,5 x 7,4cm

041109

LB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 TAGLIAPASTA 6 ROTELLE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 06 90

Tagliapasta multiplo a 6 rotelle liscie in acciaio inox larghezza regolabile lavabile in lavastoviglie

040690
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04 06 91 TAGLIAPASTA DOPPIO 10 ROTELLE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 4 LB 1/-/24

Tagliapasta multiplo tipo professionale con 5 rotelle lisce e 5 festonate, Ø 5 cm in acciaio inox larghezza
regolabile

040691

04 10 18 6 UTENSILI PASTICCERIA BAMBINI LEGNO DI FAGGIO FSC KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Set pasticceria per bambini composto da: 1 mini-spianatoia 1 mini-mattarello 2 cucchiai in legno certificato
FSC 2 taglia-biscotti misure: 30 x 20 x 5 cm

041018

04 11 42 SPIANATOIA IN LEGNO STRATIFICATO FSC 68X48CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Spianatoia per impastare in legno di faggio multistrato certificato FSC con 2 scontri d'appoggio misure: 68
x 48 x 1,2 cm spessore scontri d'appoggio: 4 cm

041142

04 11 60 SPIANATOIA IN LEGNO STRATIFICATO FSC 58X38 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 SP 1/-/5

Spianatoia per impastare in legno di faggio multistrato certificato FSC con 2 scontri d'appoggio misure: 58
x 38 x 3 cm spessore: 0.8 cm

041160

04 33 32 SPIANATOIA/TAGLIERE IN MARMO 40X30CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/3

Spianatoia in marmo misure: 40x30 cm

043332
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HB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SPINATOIA SILICONE 61,5X42 CM WESTMARK 04 10 72

Spianatoia in silicone. Pratica e semplice da utilizzare. non permette all' impasto di incollarsi sulla sua
superficie ma allo stesso tempo può essere utilizzata anche su superfici lisce perchè anti-scivolo.
Misure:420 x 610mm

041072

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPIANATOIA IN SILICONE "FLEXIFORM" 60X40 CM LURCH 04 10 01

Spianatoia / tappetino per forno Flexiform, in silicone; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà
antiaderenti; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 60x40 cm

041001

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 TAPPETINO PER FORNO IN SILICONE "FLEXIFORM" 40X30 CM LURCH 04 10 02

Tappetino per forno Flexiform, 100% in silicone platinico; sostituisce perfettamente la normale carta da
forno; resiste da -40°C a + 240°C; ottime proprietà antiaderenti; per alimenti, insapore e resistente agli
acidi della frutta; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; misure: 40x30 cm

041002
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AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PORTA TORTE RETTANGOLARE 'JOHN' PP 43,5X29,5X9 CM ROTHO 04 14 60

Contenitore porta torte John per il trasporto e la conservazione di dolciumi e alimenti salvaspazio in PP
lavabile in lavastoviglie coperchio con chiusura a clip misure: 435x295x90mm Swiss Design

041460

AL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PORTA TORTE RETTANGOLARE 'JOHN' PP 43,5X29,5X9 CM ROTHO 04 14 61

Contenitore porta torte John per il trasporto e la conservazione di dolciumi e alimenti salvaspazio in PP
lavabile in lavastoviglie coperchio con chiusura a clip misure: 475x390x98mm Swiss Design

041461

AL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PORTA TORTE GUGELHUPF 'FRESH' PP 30,5X28,5X17CM ROTHO 04 14 63

Contenitore porta Gugelhupf Fresh in PP facile da usare il fondo senza bordi lo rende adatto al taglio
ideale per il trasporto lavabile in lavastoviglie misure: 305x285x175mm Swiss made

041463

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 6 PORTA TORTE RETTANGOLARE 'FRESH' PP 36X16,5X16,5 CM ROTHO 04 14 64

Contenitore porta plum cake Fresh in PP facile da usare il fondo senza bordi lo rende adatto al taglio
ideale per il trasporto lavabile in lavastoviglie misure: 360x165x165mm Swiss made

041464

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PORTA TORTA 'FRESH' PP 35,5X34,5X16,5 CM ROTHO 04 14 65

Contenitore porta torte Fresh in PP facile da usare il fondo senza bordi lo rende adatto al taglio ideale per
il trasporto lavabile in lavastoviglie misure: 355x345x165 mm Swiss made

041465
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04 14 62 PORTA TORTE RETTANGOLARE 'FRESH' PP 43,5X29,5X11 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Contenitore porta torte Fresh in PP per il trasporto e la conservazione di dolciumi e alimenti salvaspazio
con cuscinetti refrigeranti che mantengono fresco più a lungo il vassoio interno raccoglie i liquidi coperchio
con chiusura a clip lavabile in lavastoviglie misure: 435x295x110mm Swiss Design

041462

04 17 72 CONTENITORE PLUM CAKE 35X17X10CM UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/10

Contenitore per plum cake con vassoio in acciaio inox e campana in PS trasparente misure: 35 x 17 cm - h
17cm

041772

04 18 75 CONTENITORE TORTE ACCIAIO INOSSIDABILE 30CM UV1: 1 UV2: 8 SP 1/-/8

Campana porta-torte, piatto in acciaio inox, con campana in materiale sintetico, misure: Ø 30 cm - h 11
cm, idoneo per alimenti

041875

07 60 11 SCATOLA BISCOTTI RETTAN 'WINTERZAUBER' 14,7X11,5X5,7CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/96

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Winterzauber", con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, misure: 147 x 115 x 57 mm

076011

07 60 97 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'HERZERL' 10X10X9,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/48

Scatola da regalo quadrata Serie Herzerl in latta, antigraffio con coperchio, senza bordi misure: 100 x 100
x 95 mm

076097
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BK 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'BUON NATALE' 14,7X11,5X5,7CM GAWOL 07 60 66

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Buon Natale" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 147 x 115 x 57 mm

076066

BK 1/4/32 UV1: 1 UV2: 4 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'BUON NATALE' 16,5X12,5X7CM GAWOL 07 60 67

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Buon Natale" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 165 x 125 x 70 mm

076067

BK 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOL 'BUON NATALE' 22,3X16,7X7CM GAWOL 07 60 68

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Buon Natale" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 223 x 167 x 70 mm

076068

BK 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'BUON NATALE' 28,7X23,9X9,5CM GAWOL 07 60 69

Scatola per biscotti ottagonale Serie "Buon Natale" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 287 x 239 x 95 mm

076069

BK 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETTAN 'BUON NATALE' 35,5X23,5X10CM GAWOL 07 60 70

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Buon Natale" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 355 x 235 x 100 mm

076070
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07 60 71 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'BUON NATALE' 22,2X22,2X8,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti quadrata Serie "Buon Natale" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio misure: 220 x 220 x 85 mm

076071

07 60 72 SCATOLA BISCOTTI ROTONDA 'BUON NATALE' Ø18XH9,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti rotonda Serie "Buon Natale" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio misure: Ø 180 x altezza 95 mm

076072

07 60 75 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'XMAS EVENING' 14X8,8X6,4CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/72

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Evening", con coperchio con cerniera, in latta, produzione
certificata, idonea per alimenti, antigraffio, misure: 140 x 88 x 64 mm

076075

07 60 76 SCATOLA BISCOTTI RETTAN 'XMAS EVENING' 14,7X11,5X5,7CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/96

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Evening", con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, misure: 147 x 115 x 57 mm

076076

07 60 77 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'XMAS EVENING' 19,5X15,3X7CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/48

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Evening", con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, misure: 195 x 153 x 70 mm

076077
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BK 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'XMAS EVENING' 26X20,2X7CM GAWOL 07 60 78

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Evening", con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, misure: 260 x 202 x 70 mm

076078

BK 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'XMAS EVENING' 10,3X10,3X5,5CM GAWOL 07 60 79

Scatola per biscotti ottagonale Serie "Xmas Evening", con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, misure: 103 x 103 x 55 mm

076079

BK 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOLARE 'NATURE' 17,7X10,5X4 CM GAWOL 07 60 01

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Nature" con coperchio plug-in incernierato, in latta, produzione
certificata, idonea per alimenti, antigraffio misure: 177 x 105 x 40 mm

076001

BK 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOLARE 'NATURE' 14,7X11,5X5,7CM GAWOL 07 60 02

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Nature" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio misure: 147 x 115 x 57 mm

076002

BK 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'NATURE' 15X15X7,5CM GAWOL 07 60 03

Scatola per biscotti quadrata Serie "Nature", con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 150 x 150 x 75 mm

076003
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07 60 04 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'NATURE' 18,7X18,7X7,2CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti quadrata Serie "Nature" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 187 x 187 x 72 mm

076004

07 60 05 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOLARE 'NATURE' 26X20,2X8,3 CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Nature" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 260 x 202 x 83 mm

076005

07 60 44 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOL 'AURELIA' 14,2X10,1X7,3 CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/12/72

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Aurelia" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio misure: 142 x 101 x 73 mm

076044

07 60 45 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'AURELIA' 15X15X7,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/48

Scatola per biscotti quadrata Serie "Aurelia", con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 150 x 150 x 75 mm

076045

07 60 46 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'AURELIA' 18,7X18,7X7,2CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti quadrata Serie "Aurelia" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 187 x 187 x 72 mm

076046
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BK 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOLARE 'AURELIA' 22,3X16,7X7CM GAWOL 07 60 47

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Aurelia" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio misure: 223 x 167 x 70 mm

076047

BK 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI RETT. 'GOLDEN DEER' 14,7X11,5X5,7CM GAWOL 07 61 85

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Golden Deer" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 147 x 115 x 57 mm

076185

BK 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'GOLDEN DEER' 18.7X18.7X7.2CM GAWOL 07 61 86

Scatola per biscotti quadrata Serie "Golden Deer" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 187 x 187 x 80 mm

076186

BK 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'GNOMI' 10X10X7 CM GAWOL 07 61 90

Scatola per biscotti quadrata Serie "Gnomi", con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 100 x 100 x 70 mm

076190

BK 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI RETTANG. 'GNOMI' 15,5X10X5,7CM GAWOL 07 61 91

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Gnomi" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio misure: 155 x 100 x 57 mm

076191



TRASPORTARE CONSERVARE

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 381

07 61 93 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'GNOMI' 18.3X18.3X5.5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/48

Scatola per biscotti quadrata Serie "Gnomi" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 183 x 183 x 55 mm

076193

07 61 94 SCATOLA BISCOTTI ROTONDA 'GNOMI' Ø18XH9,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti rotonda Serie "Gnomi" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio, misure: Ø 180 x altezza 95 mm

076194

07 61 96 SCATOLA BISCOTTI RETT. 'XMAS SHOPPING' 22,3X16,7X7CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Shopping" con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 223 x 167 x 70 mm

076196

07 61 97 SCATOLA BISCOTTI RETTANG 'XMAS SHOPPING' 26X20,2X7CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Shopping" con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 260 x 202 x 70 mm

076197

07 61 98 SCATOLA BISCOTTI OTTAG 'XMAS SHOPPING' 28,7X23,9X9,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/12

Scatola per biscotti ottagonale Serie "Xmas Shopping" con coperchio, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 287 x 239 x 95 mm

076198
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BK 1/4/16 UV1: 1 UV2: 4 SCATOLA BISCOTTI ROTONDA 'XMAS SHOPPING' Ø21XH12CM GAWOL 07 61 99

Scatola per biscotti rotonda Serie "Xmas Shopping" con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio, misure: Ø 210 x altezza 120 mm

076199

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETT 'HAPPY CHRISTMAS' 14,5X10,5X4,5CM KESP 07 59 93

Scatola per biscotti rettangolare, decoro: Happy Christmas, in metallo, misure: 14,5 x 10,5 cm - h 4,5 cm

075993

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOL 'STOLLEN' 29,2X18,2X8,5CM KESPER 07 59 95

Scatola per biscotti, rettangolare, decoro: Stollen in metallo, misure: 29,2 x 18,2 cm - h 8,5 cm

075995

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 3 SCATOLE BISCOTTI RETTANGOLARI SET "DOLCI DI NATALE" KESPER 07 59 96

Set 3 scatole per biscotti rettangolari, decoro: Dolci di Natale, in metallo, composto da: 1 scatola misure:
18,3 x 11,3 cm - h: 7 cm, 1 scatola misure: 20,3 x 13,3 cm - h: 8 cm, 1 scatola misure: 22,3 x 16,3 cm - h:
9 cm

075996

BK 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 SCATOLA BISCOTTI QUADRATA 'BAMBI' 10,3X10,3X5,5 CM GAWOL 07 60 20

Scatola per biscotti ottagonale Serie "Bambi", con coperchio, in latta, produzione certificata, idonea per
alimenti, antigraffio, misure: 103 x 103 x 55 mm

076020
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07 60 21 SCATOLA BISCOTTI QUADRATA 'BAMBI' 18,3X18,3X5,5 CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/48

Scatola per biscotti quadrata Serie "Bambi" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 183 x 183 x 55 mm

076021

07 60 22 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOLARE 'BAMBI' 18,5X12,5X4 CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/72

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Bambi", con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, contenuto: ca. 250gr misure: 185 x 125 x 40 mm

076022

07 60 35 SCATOLA BISCOTTI RETTANGOL. 'NIKOLAUS' 18,5X12,5X4 CM GAWOL UV1: 1 UV2: 12 BK 1/12/72

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Nikolaus", con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio, contenuto: ca. 250gr misure: 185 x 125 x 40 mm

076035

07 60 36 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'NIKOLAUS' 15X15X7,5CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/48

Scatola per biscotti quadrata Serie "Nikolaus", con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata,
idonea per alimenti, antigraffio misure: 150 x 150 x 75 mm

076036

07 60 37 SCATOLA BISCOTTI QUADRA 'NIKOLAUS' 18,6X18,6X7,2CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola per biscotti quadrata Serie "Nikolaus" con coperchio plug-in, in latta, produzione certificata, idonea
per alimenti, antigraffio misure: 187 x 187 x 72 mm

076037
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BK 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI QUAD. 'XMAS SHOPPING'\ 07 62 00

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Shopping" con coperchio plug-in, in latta, produzione
certificata, idonea per alimenti, antigraffio misure: 150 x 150 x 75 mm

076200

BK 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SCATOLA BISCOTTI QUAD. 'XMAS SHOPPING' 18,7X18,7X8CM GAWOL 07 62 01

Scatola per biscotti rettangolare Serie "Xmas Shopping" con coperchio plug-in, in latta, produzione
certificata, idonea per alimenti, antigraffio misure: 187 x 187 x 80 mm

076201

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 3 SCATOLE BISCOTTI RETTANGOL. SET 'FROHE WEIHNACHTEN' KESPER 07 59 89

Set 3 scatole per biscotti rettangolari, decoro: Frohe Weihnachten, in metallo, composto da: 1 scatola
misure: 18,3 x 11,3 cm - h: 7 cm, 1 scatola misure: 20,3 x 13,3 cm - h: 8 cm, 1 scatola misure: 22,3 x 16,3
cm - h: 9 cm

075989

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 3 SCATOLE BISCOTTI RETTANGOLARI SET 'WINTERWALD' KESPER 07 59 90

Set 3 scatole per biscotti rettangolari, decoro: Winterwald, in metallo, composto da: 1 scatola misure: 18,3
x 11,3 cm - h: 7 cm, 1 scatola misure: 20,3 x 13,3 cm - h: 8 cm, 1 scatola misure: 22,3 x 16,3 cm - h: 9 cm

075990

SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 3 SCATOLE BISCOTTI ROTONDE SET 'CHRISTMAS TREES' KESPER 07 59 88

Set 3 scatole per biscotti rotonde, decoro: Christmas Trees, in metallo, composto da: 1 scatola misure: Ø
13,6 cm - h: 7 cm, 1 scatola misure: Ø 16,7 cm - h: 7,7 cm, 1 scatola misure: Ø 19,8 cm - h: 8,6 cm

075988



TRASPORTARE CONSERVARE

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 385

07 61 24 SCATOLA 'JUKE BOX' 21X13,5X6CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola biscotti/regalo Juxe Boxe Retrò in latta misure: 210x135x59 mm

076124

07 61 23 SCATOLA 'SLOT MACHINE' 21X13,5X6CM GAWOL UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/24

Scatola biscotti/regalo Slot Machine Retrò in latta misure: 210x135x59 mm

076123







Caffè The



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 389

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TEIERA VETRO+COPERCHIO INOX+COLINO "CHARME" 1,1L TEA&COFFEE 01 27 16

Teiera "Charme" Tea & Coffee, in vetro borosilicato Simax, (senza cadmio e piombo), con filtro in metallo
e coperchio in acciaio inox, solo la parte in vetro è adatta per microonde; lavabile in lavastoviglie capienza:
1,1 litri

012716

WB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 TEIERA +COPERCHIO+COLINO 'MARTHA' VETRO 1,5L SIMAX 01 27 18

Teiera in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) con filtro in plastica capienza: 1,5 litri
resistente da -40°C a +300°C per microonde, congelatore, fornello (con spargifiamma) e piastre elettriche
lavabile in lavastoviglie

012718

CT 1/-/18 UV1: 1 UV2: 6 TEIERA+COPERCHIO+FILTRO MICROONDE VETRO 1,5L SIMAX 01 27 30

Teiera in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) per microonde con filtro, coperchio e manico
in materiale plastico capienza: 1,5 litri resistente da -40°C a +300°C per microonde, congelatore, fornello
(con spargifiamma) e piastre elettriche lavabile in lavastoviglie

012730

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TEIERA+COPERCHIO 'EVA' VETRO BOROSILICATO 1,0L BOHEMIA 01 27 19

Teiera in vetro borosilicato, (senza cadmio e piombo) capienza: 1,0 litri resistente da -40°C a +300°C per
microonde, congelatore, fornello (con spargifiamma) e piastre elettriche lavabile in lavastoviglie

012719

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TEIERA VETRO 'RONDO' 1,25 LITRI 01 27 26

Teiera Rondo in vetro borosilicato Schott-Duran, con manico e coperchio in materiale sintetico, colore
nero; con anello in acciaio inox capienza: 1,25 litri

012726
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01 27 32 TEIERA VETRO MICROONDE 'VENECIA' 0,5L UV1: 1 UV2: 4 BK 1/-/4

Teiera Venecia in vetro borosilicato Schott-Duran, per microonde coperchio e manico in materiale plastico
colori assortiti capienza: 0,5 litri

012732

01 27 33 TEIERA VETRO MICROONDE 'VENECIA' 1,0L UV1: 1 UV2: 4 BK 1/-/4

Teiera Venecia in vetro borosilicato Schott-Duran, per microonde coperchio e manico in materiale plastico
colori assortiti capienza: 1,0 litri

012733

01 27 12 TEIERA CILINDRICA+COPERCHIO+COLINO VETRO 1,3L SIMAX UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Teiera Simax Exclusive in vetro borosilicato forma cilindrica con coperchio in materiale sintetico e filtro
metallico capienza 1,3 litri misura Ø 13,5 cm per microonde, congelatore, fornello (con spargifiamma) e
piastre elettriche lavabile in lavastoviglie

012712

01 27 35 TEIERA VETRO MICROONDE+FILTRO 'VENECIA' 1,5L UV1: 1 UV2: 4 BK 1/-/4

Teiera Venecia in vetro borosilicato Schott-Duran, per microonde con filtro, coperchio e manico in
materiale plastico colori assortiti capienza: 1,5 litri

012735

01 27 21 TEIERA+COPERCHIO 'MARIE' VETRO BOROSILICATO 1,7L BOHEMIA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Teiera in vetro borosilicato Marie, con coperchio, restistente al calore, adatta al microonde ed al frigorifero,
lavabile in lavastoviglie; misure: h 15 cm capienza: 1,7 litri

012721
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PB 1/-/30 UV1: 1 UV2: 6 INFUSIERA VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE 350ML EVA 01 27 46

Infusiera in vetro borosilicato con base in TPT anti-scivolo filtro interno in PP nero coperchio e infusore in
acciaio inox contenuto: 350 ml

012746

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 4 INFUSIERA VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE 800ML EVA 01 27 47

Infusiera in vetro borosilicato con base in TPT anti-scivolo filtro interno in PP nero coperchio e infusore in
acciaio inox contenuto: 800 ml

012747

PB 1/-/30 UV1: 1 UV2: 6 INFUSIERA VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE 350ML FOREVER 12 22 15

Infusiera in vetro borosilicato supporto, coperchio e infusore in acciaio inox filtro interno in PP nero
impugnatura in TPR nero contenuto: 350ml

122215

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 4 INFUSIERA VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE 800ML FOREVER 12 22 16

Infusiera in vetro borosilicato supporto, coperchio e infusore in acciaio inox filtro interno in PP nero
impugnatura in TPR nero contenuto: 800ml

122216

LB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 TEIERA 'KYOTO' GHISA 0,3L EVA 01 27 56

Teiera Kyoto in ghisa con filtro a rete in acciaio inox contenuto: 0,3 litri misure: Ø 10,5 x h 8,5 cm

012756
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01 27 57 TEIERA 'KYOTO' GHISA 0,55L EVA UV1: 1 UV2: 6 LB 1/-/12

Teiera Kyoto in ghisa con filtro a rete in acciaio inox contenuto: 0,55 litri misure: Ø 13,5 x h 9 cm

012757

01 27 58 TEIERA 'KYOTO' GHISA 0,9L EVA UV1: 1 UV2: 4 LB 1/-/8

Teiera Kyoto in ghisa con filtro a rete in acciaio inox contenuto: 0,9 litri misure: Ø 14,5 x h 12 cm

012758

01 27 59 TEIERA 'KYOTO' GHISA 1,2L EVA UV1: 1 UV2: 4 LB 1/-/8

Teiera Kyoto in ghisa con filtro a rete in acciaio inox contenuto: 1,2 litri misure: Ø 15,5 x h 13 cm

012759

07 02 30 SCALDA-TE' ACCIAIO INOSSIDABILE 1 LUMINO Ø 15 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 PB 1/4/36

Scalda-tè, in acciaio inox facile da pulire, design chic e senza tempo - si combina con tutto, per mantenere
in caldo il tè o il caffè; 1 lumino incluso nella confezione, lavabile in lavastoviglie, materiale: acciaio
inossidabile, misure: 150 x 150 x 53 mm

070230

02 22 54 FILTRO TÉ PERMANENTE PP WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 PB 1/5/30

Filtro permanente Tè Filtro tè permanente con tappo di chiusura che può essere utilizzato durante l'
infusione. Rete in acciaio inox Misure: 60 x 80 mm Materiale: PP, acciaio inox

022254
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CD 1/12/288 UV1: 1 UV2: 12 CUOCI TE' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 02 23 05

Cuoci tè in acciaio inox con catenella

022305

CD 1/12/288 UV1: 1 UV2: 12 CUOCI TE' A CUCCHIAIO ACCIAIO INOSSIDABILE 16CM Ø4CM EVA 02 23 06

Cuoci-tè a cucchiaio in acciaio inox a retina apertura a pinza misura: Ø 4,5 cm - lunghezza 16 cm

022306

CD 1/12/96 UV1: 1 UV2: 12 CUOCI TE' CUCCHIAIO ACCIAIO INOSSIDABILE 18CM Ø6,5CM EVA 02 23 13

Cuoci-tè a cucchiaio in acciaio inox 18/8 a retina apertura a pinza misura: Ø 6,5 - lunghezza 18 cm

022313

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 CUOCI TE' CAMPANA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 Ø 4,5CM EVA 02 23 10

Cuoci-tè a campana in acciaio inox 18/8 a retina con catenella misura: 4,5 cm

022310

CD 1/12/144 UV1: 1 UV2: 12 CUOCI TE' A CAMPANA ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 6,5CM EVA 02 23 22

Cuoci-tè a campana in acciaio inox a retina con catenella misura: Ø 6,5 cm

022322
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02 23 12 CUOCI TE' A CAMPANA ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 7,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Cuoci-tè a campana in acciaio inox a retina con catenella misura: 7,5 cm

022312

02 23 04 CUOCITE' ACCIAIO INOSSIDAB.SILICONE ASSORTITO IN DISPLAY EVA UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/48

Cuoci tè in silicone e acciaio inox display da 12 pezzi in 3 colori assortiti

022304

02 23 28 CUOCITE ACCIAIO INOSSIDABILE COLORI ASSORTITI UV1: 1 UV2: 10 CD 1/-/40

Cuocitè con filtro in acciaio inox con gancio in pp colori assortiti:rosso, giallo, blu nero e viola

022328

02 23 26 CUOCI TE'/SPEZIE GIGANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 6CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/144

Cuoci tè gigante / Cuoci spezie in acciaio inox con catenella misure: 6,2 cm - h 6,5 cm

022326

02 23 24 INFUSORE TE' / SPEZIE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 11,5CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Infusore gigante per spezie o tè a rete, in acciaio inox 18/10 misure: 11.5 x 11 x 9.5 cm

022324
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PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 INFUSORE TE' / SPEZIE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø 14 CM EVA 02 23 25*

Infusore gigante per spezie o tè a rete, in acciaio inox 18/10 misure: 14 x 13,5 x 10,5 cm

022325

HB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FILTRO TÈ UNIVERSALE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 02 23 23

Filtro tè universale in acciaio inox con micro-rete in acciaio inox e coperchio, utilizzabile come piattino
antigoccia ideale per teiere e tazze Ø 6 a 8,5 cm misure: Ø 10,3x7.8 cm - h 7,2 cm

022323

PH 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 FILTRO TE DI COTONE Ø 9 CM WESTMARK 02 23 20

Filtro a rete per il tè "Tea for 4" per 4-6 tazze in rete di cotone misura: Ø 9 cm ideale anche per filtrare i
liquidi di cottura (es.: di cozze o vongole)

022320

CD 1/2/24 UV1: 1 UV2: 2 PINZA PER BUSTINE DI TE' ACCIAIO INOSSIDABILE 12 CM WESTMARK 04 18 95

Pinza per bustine di tè, in acciaio inossidabile, per estrarre e spremere le bustine di tè, lavabile in
lavastoviglie, misure: 120 x 33 x 45 mm

041895

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 10 FILTRI TE'+SUPPORTO 02 23 30

Confezione 10 filtri per tè con supporto usa e getta

022330
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02 23 31 100 FILTRI TE' UTILIZZABILI CON SUPPORTO UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Confezione 100 filtri per tè usa e getta, utilizzabili con supporto (022330) supporto non fornito,

022331

02 23 32 80 FILTRI TE' UTILIZZABILI SENZA SUPPORTO UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Confezione 80 filtri per tè utilizzabili senza supporto usa e getta

022332

04 15 41 PORTA BUSTINE TE' ACACIA FSC 6 SCOMPARTI 21,7X16X9CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SP 1/-/3

Porta-bustine di tè, con 6 scomparti, in legno di acacia certificato FSC, coperchio con finestra trasparente,
(tè non incluso); misure: 21,7 x 16 x 9 cm

041541

04 15 38 PORTA BUSTINE TE' BAMBU FSC 6 SCOMPARTI 22X16X9CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SP 1/-/3

Porta bustine di té a 6 scomparti in bambù certificato FSC coperchio con finestra misure: 21,7 x 16 x 9 cm

041538

04 15 39 PORTA BUSTINE TE'BAMBU' FSC 6 SCOMPARTI 22X21X9,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Porta bustine di té a 6 scomparti in bambù certificato FSC coperchio trasparente misure: 22 x 21 x 9,5 cm

041539
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SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 PORTA BUSTINE TE' BAMBU' FSC 10 SCOMPARTI 36X20X9CM KESPER 04 15 29

Porta bustine di té a 10 scomparti in bambù certificato FSC coperchio con finestra 36 x 20 x 9 cm

041529

SP 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PORTABUSTINE/CAPSULE BAMBU'FSC+VETRO 30X10X31CM KESPER 04 15 50

Porta-bustine/capsule in bambu certificato FSC con 8 cassetti per capsule caffè o bustine del tè e
superficie d'appoggio in vetro temprato effetto ardesia Misura: 30x31cm - h 10cm

041550

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUM-INDUZIONE 2 TAZZE 330G FOREVER 12 04 01*

Miss Moka Prestige Induction 2 tazze; in alluminio alimentare; caldaia in alluminio, con innovativo
materiale multistrato, per induzione; pomolo con inserto in metallo; manico ergonomico; guarnizione in
silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento
del caffè e per evitare lo sgocciolamento; Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.
Peso: 330 gr

120401

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUM-INDUZIONE 3 TAZZE 490G FOREVER 12 04 02*

Miss Moka Prestige Induction 3 tazze; in alluminio alimentare; caldaia in alluminio, con innovativo
materiale multistrato, per induzione; pomolo con inserto in metallo; manico ergonomico; guarnizione in
silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento
del caffè e per evitare lo sgocciolamento; Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.
Peso: 490 gr

120402

PB 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUM-INDUZIONE 6 TAZZE 645G FOREVER 12 04 03*

Miss Moka Prestige Induction 6 tazze; in alluminio alimentare; caldaia in alluminio, con innovativo
materiale multistrato, per induzione; pomolo con inserto in metallo; manico ergonomico; guarnizione in
silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento
del caffè e per evitare lo sgocciolamento; Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.
Peso: 645 gr

120403
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12 04 04 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUM-INDUZIONE 9 TAZZE 673G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/12

Miss Moka Prestige Induction 9 tazze; in alluminio alimentare; caldaia in alluminio, con innovativo
materiale multistrato, per induzione; pomolo con inserto in metallo; manico ergonomico; guarnizione in
silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento
del caffè e per evitare lo sgocciolamento; Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.
Peso: 673 gr

120404

12 04 05 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUM-INDUZIONE 12 TAZZE 931G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/18

Miss Moka Prestige Induction 12 tazze; in alluminio alimentare; caldaia in alluminio, con piastra in acciaio
integrata, idonea per induzione; pomolo con inserto in metallo; manico ergonomico; guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè
e per evitare lo sgocciolamento; Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili. Peso: 931 gr

120405

12 02 51 MISS MOKA PRESTIGE 'AZZURRA' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/48

Miss Moka Prestige Azzurra 1 tazza in alluminio alimentare esterno verniciato in colore azzurro pomolo
con inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120251

12 02 52 MISS MOKA PRESTIGE 'AZZURRA' ALLUMINIO 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/48

Miss Moka Prestige Azzurra 2 tazze in alluminio alimentare esterno verniciato in colore azzurro pomolo
con inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120252

12 02 54 MISS MOKA PRESTIGE 'AZZURRA' ALLUMINIO 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Miss Moka Prestige Azzurra 6 tazze in alluminio alimentare esterno verniciato in colore azzurro pomolo
con inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120254
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PB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MISS MOKA PRESTIGE 'LA VERDE' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER 12 02 41*

Miss Moka Prestige La Verde 1 tazza in alluminio alimentare esterno verniciato in colore verde pomolo con
inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore
beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo,
manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120241

PB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MISS MOKA PRESTIGE 'LA VERDE' ALLUMINIO 2 TAZZE FOREVER 12 02 42*

Miss Moka Prestige La Verde 2 tazze in alluminio alimentare esterno verniciato in colore verde pomolo con
inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore
beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo,
manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120242

PB 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 MISS MOKA PRESTIGE 'LA VERDE' ALLUMINIO 3 TAZZE FOREVER 12 02 43*

Miss Moka Prestige La Verde 3 tazze in alluminio alimentare esterno verniciato in colore verde pomolo con
inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore
beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo,
manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120243

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 MISS MOKA PRESTIGE 'LA VERDE' ALLUMINIO 6 TAZZE FOREVER 12 02 44*

Miss Moka Prestige La Verde 6 tazze in alluminio alimentare esterno verniciato in colore verde pomolo con
inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore
beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo,
manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120244

PB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MISS MOKA PRESTIGE 'LA ROSSA' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER 12 02 11*

Miss Moka Prestige La Rossa 1 tazza in alluminio alimentare esterno verniciato in colore rosso pomolo
con inserto in metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120211
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12 07 02 MISS MOKA PRESTIGE ELECTRO 6 TAZZE+B FOREVER UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/8

Miss Moka Prestige Electro caffettiera elettrica 3 e 6 tazze in alluminio alimentare pomolo con inserto in
metallo manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore
beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento Funzione di
mantenimento in caldo Auto-spegnimento Riduttore per imbuto da 6 a 3 tazze 230V - 50 Hz - 480 W
Misure: altezza 25 cm

120702

12 01 08 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 18 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Miss Moka Prestige 18 Tazze in alluminio alimentare pomolo con inserto in metallo manico ergonomico
guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore beccuccio funzionale, per un ottimale
versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e
sostituibili.

120108

12 01 11 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 1/2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/36

New Miss Moka Prestige, 1/2 Tazza; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120111

12 01 12 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/36

New Miss Moka Prestige, 1 Tazza; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120112

12 01 13 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 2 TAZZE +B FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

New Miss Moka Prestige, 2 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120113
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 3 TAZZE +B FOREVER 12 01 14*

New Miss Moka Prestige, 3 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120114

PB 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 6 TAZZE +B FOREVER 12 01 15*

New Miss Moka Prestige, 6 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120115

PB 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 9 TAZZE FOREVER 12 01 16*

New Miss Moka Prestige, 9 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120116

PB 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 'MISS MOKA PRESTIGE' ALLUMINIO 12 TAZZE FOREVER 12 01 17*

New Miss Moka Prestige, 12 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo con inserto in metallo; manico
ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale,
per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120117

PB 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 MOKA PRESTIGE 'LA ROSSA' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER 12 02 16*

New Miss Moka Prestige La Rossa, 1 Tazza; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore rosso;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120216
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12 02 17 MOKA PRESTIGE 'LA ROSSA' ALLUMINIO 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

New Miss Moka Prestige La Rossa, 2 Tazze; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore rosso;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120217

12 02 18 MOKA PRESTIGE 'LA ROSSA' ALLUMINIO 3 TAZZE +B FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

New Miss Moka Prestige La Rossa, 3 Tazze; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore rosso;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120218

12 02 19 MOKA PRESTIGE 'LA ROSSA' ALLUMINIO 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/12

New Miss Moka Prestige La Rossa, 6 Tazze; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore rosso;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120219

12 02 26 MOKA PRESTIGE 'NOBLESSE' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/36

New Miss Moka Prestige Noblesse, 1 Tazza; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore antracite;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120226

12 02 27 MOKA PRESTIGE 'NOBLESSE' ALLUMINIO 2 TAZZE +B FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

New Miss Moka Prestige Noblesse, 2 Tazze; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore antracite;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120227
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 MOKA PRESTIGE 'NOBLESSE' ALLUMINIO 3 TAZZE +B FOREVER 12 02 28*

New Miss Moka Prestige Noblesse, 3 Tazze; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore antracite;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120228

PB 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 MOKA PRESTIGE 'NOBLESSE' ALLUMINIO 6 TAZZE FOREVER 12 02 29*

New Miss Moka Prestige Noblesse, 6 Tazze; in alluminio alimentare; esterno verniciato in colore antracite;
pomolo con inserto in metallo, manico ergonomico; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e
resistente al calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo
sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120229

PB 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 PRESTIGE 'WOODY' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER 12 02 36*

New Miss Moka Prestige Woody, 1 Tazza; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
legno; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un
ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120236

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 PRESTIGE 'WOODY' ALLUMINIO 2 TAZZE FOREVER 12 02 37*

New Miss Moka Prestige Woody, 2 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
legno; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un
ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120237

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 PRESTIGE 'WOODY' ALLUMINIO 3 TAZZE FOREVER 12 02 38*

New Miss Moka Prestige Woody, 3 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
legno; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un
ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120238
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12 02 39 MOKA PRESTIGE 'WOODY' ALLUMINIO 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/12

New Miss Moka Prestige Woody, 6 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
legno; guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore; beccuccio funzionale, per un
ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento. Pomolo, manico e guarnizione sono
smontabili e sostituibili.

120239

12 02 06 NEW MOKA PRESTIGE 'RADICA' ALLUMINIO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/12/36

New Miss Moka Prestige Radica, 1 Tazza; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
radica; esterno verniciato in colore nero, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120206

12 02 07 NEW MOKA PRESTIGE 'RADICA' ALLUMINIO 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

New Miss Moka Prestige Radica, 2 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
radica; esterno verniciato in colore nero, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120207

12 02 08 NEW MOKA PRESTIGE 'RADICA' ALLUMINIO 3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

New Miss Moka Prestige Radica, 3 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
radica; esterno verniciato in colore nero, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120208

12 02 09 NEW MOKA PRESTIGE 'RADICA' ALLUMINIO 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/12

New Miss Moka Prestige Radica, 6 Tazze; in alluminio alimentare; pomolo e manico ergonomico in effetto
radica; esterno verniciato in colore nero, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore; beccuccio funzionale, per un ottimale versamento del caffè e per evitare lo sgocciolamento.
Pomolo, manico e guarnizione sono smontabili e sostituibili.

120209
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS PERLA' ACCIAIO INOSSIDABILE 4 TAZZE 460G FOREVER 12 13 51*

Miss Perla 4 Tazze, in acciaio inox, lucidatura brillante, lavabile in lavastoviglie, manico ergonomico in
bachelite, resiste alle alte temperature, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore, pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola mano.

121351

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS PERLA' ACCIAIO INOSSIDABILE 6 TAZZE 600G FOREVER 12 13 52*

Miss Perla 6 Tazze, in acciaio inox, lucidatura brillante, lavabile in lavastoviglie, manico ergonomico in
bachelite, resiste alle alte temperature, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore, pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola mano.

121352

PB 1/6/18 UV1: 1 UV2: 6 'MISS PERLA' ACCIAIO INOSSIDABILE 10 TAZZE 850G FOREVER 12 13 53*

Miss Perla 10 Tazze, in acciaio inox, lucidatura brillante, lavabile in lavastoviglie, manico ergonomico in
bachelite, resiste alle alte temperature, guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore, pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola mano.

121353

PB 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 'MISS CONNY' ACCIAIO INOSSIDABILE 2 TAZZE 380G FOREVER 12 13 02*

Miss Conny 2 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie manico ergonomico in
bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola mano

121302

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS CONNY' ACCIAIO INOSSIDABILE 4 TAZZE 500G FOREVER 12 13 03*

Miss Conny 4 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie base Ø101mm, adatta per
induzione manico ergonomico in bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica,
facile da pulire e resistente al calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con
una sola mano

121303
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12 13 04 'MISS CONNY' ACCIAIO INOSSIDABILE 6 TAZZE 600G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Miss Conny 6 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico in bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da
pulire e resistente al calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola
mano

121304

12 13 05 'MISS CONNY' ACCIAIO INOSSIDABILE 10 TAZZE 860G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/18

Miss Conny 10 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico in bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da
pulire e resistente al calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola
mano

121305

12 13 11 'MISS SPLENDY' ACCIAIO INOSSIDABILE 2 TAZZE 400G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/36

Miss Splendy 2 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie manico ergonomico in
bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola mano

121311

12 13 12 'MISS SPLENDY' ACCIAIO INOSSIDABILE 4 TAZZE 600G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Miss Splendy 4 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie manico ergonomico in
bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al
calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola mano

121312

12 13 13 'MISS SPLENDY' ACCIAIO INOSSIDABILE 6 TAZZE 740G FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Miss Splendy 6 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico in bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da
pulire e resistente al calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola
mano

121313
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PB 1/6/18 UV1: 1 UV2: 6 'MISS SPLENDY' ACCIAIO INOSSIDABILE 10 TAZZE 940G FOREVER 12 13 14*

Miss Splendy 10 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico in bachelite, resiste alle alte temperature guarnizione in silicone, igienica, facile da
pulire e resistente al calore pomolo ergonomicamente arretrato per facilitare l'apertura anche con una sola
mano

121314

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 'MISS ORZI' ALLUMINIO 2 TAZZE 400G FOREVER 12 15 81*

Caffettiera per caffè d'orzo MISS ORZI' 2 tazze di caffè d'orzo (2 x 75 ml) ex art. 60020202 funziona con
caffè d'orzo macinato in alluminio con verniciatura antiaderente caldaia con verniciatura antiaderente nera
manico ergonomico e smontabile guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore
coperchio con oblò trasparente in policarbonato filtro supplementare per un ottimale filtraggio della
bevanda d'orzo Peso: 400gr

121581

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 3 'MISS ORZI' ALLUMINIO 4 TAZZE 640G FOREVER 12 15 82*

Caffettiera per caffè d'orzo MISS ORZI' 4 tazze di caffè d'orzo (4 x 75 ml) funziona con caffè d'orzo
macinato in alluminio con verniciatura antiaderente caldaia con verniciatura antiaderente nera manico
ergonomico e smontabile guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore coperchio
con oblò trasparente in policarbonato filtro supplementare per un ottimale filtraggio della bevanda d'orzo

121582

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 'MISS DIAMOND' ACCIAIO INOSSIDABILE 2 TAZZE FOREVER 12 19 01*

Miss Diamond 2 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore

121901

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 'MISS DIAMOND' ACCIAIO INOSSIDABILE 4 TAZZE FOREVER 12 19 02*

Miss Diamond 4 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore

121902
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12 19 03 'MISS DIAMOND' ACCIAIO INOSSIDABILE 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Miss Diamond 6 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore

121903

12 19 04 'MISS DIAMOND' ACCIAIO INOSSIDABILE 10 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Miss Diamond 10 Tazze in acciaio inox, lucidatura brillante lavabile in lavastoviglie adatta per induzione
manico ergonomico guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore

121904

12 13 77 MISS MOKA 'INNOVA' BLACK 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/3

Miss Moka Innova Black 6 tazze Made in Italy in alluminio alimentare ed acciaio manico ergonomico e
svitabile guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore beccuccio anti-goccia oblò
trasparente adatta a piani di cottura ad induzione

121377

12 13 72 MISS MOKA 'INNOVA' 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/3

Miss Moka Innova 6 tazze Made in Italy in alluminio alimentare ed acciaio manico ergonomico e svitabile
guarnizione in silicone, igienica, facile da pulire e resistente al calore beccuccio anti-goccia oblò
trasparente adatta a piani di cottura ad induzione

121372

02 03 01 MOKA EVA ALLUMINIO 1/2 TAZZA 130G IN CARTONE EVA UV1: 1 UV2: 18 PB 1/18/72

Moka Eva 1/2 Tazza in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020301
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PB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MOKA EVA ALLUMINIO 1 TAZZA 170G IN CARTONE EVA 02 03 02

Moka Eva 1 Tazza in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020302

PB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 MOKA EVA ALLUMINIO 2 TAZZE 230G IN CARTONE EVA 02 03 03

Moka Eva 2 Tazze in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020303

PB 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 MOKA EVA ALLUMINIO 3 TAZZE 270G IN CARTONE EVA 02 03 04

Moka Eva 3 Tazze in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020304

PB 1/6/36 UV1: 1 UV2: 6 MOKA EVA ALLUMINIO 6 TAZZE 390G IN CARTONE EVA 02 03 05

Moka Eva 6 Tazze in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020305

PB 1/6/18 UV1: 1 UV2: 6 MOKA EVA ALLUMINIO 12 TAZZE 740G IN CARTONE EVA 02 03 07

Moka Eva 12 Tazze in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020307
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02 03 12 MOKA EVA ALLUMINIO 1 TAZZA 170G FASCETTA EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/48

Moka Eva 1 Tazza in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020312

02 03 14 MOKA EVA ALLUMINIO 3 TAZZE 270G FASCETTA EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/36

Moka Eva 3 Tazze in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020314

02 03 15 MOKA EVA ALLUMINIO 6 TAZZE 390G FASCETTA EVA UV1: 1 UV2: 6 SL 1/6/36

Moka Eva 6 Tazze in alluminio alimentare pomolo e manico ergonomico neri guarnizione in silicone,
igienica, facile da pulire e resistente al calore

020315

02 21 14 CAPPUCCINO CREAMER 3 TAZZE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,4L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Cappuccino - Creamer in acciaio inox contenuto: 3 tazze - 0,4 litri

022114

02 21 15 CAPPUCCINO CREAMER 6 TAZZE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,8L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Cappuccino - Creamer in acciaio inox contenuto: 6 tazze - 0,8 litri

022115
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 SCHIUMALATTE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,8L FOREVER 12 22 22

Schiumalatte in acciaio inox con fondo incapsulato idoneo per induzione capienza: 800ml misure:
Ø11,5cm - h 18cm

122222

PB 1/4/40 UV1: 1 UV2: 4 SCHIUMALATTE ACCIAIO INOSSIDABILE CON SUPPORTO FOREVER 12 22 26

Schiumalatte elettrico Forever, con frusta in acciaio inox, staccabile e facile da pulire; con pratico supporto
per l'appoggio; cordless e pratico da usare con una sola mano; funzionamento con 2 batterie tipo AAA
(non incluse), non adatto al lavaggio in lavastoviglie, materiale: acciaio inossidabile, misure: 26 x Ø 1,6 cm

122226

HB 1/12/72 UV1: 1 UV2: 6 SCHIUMALATTE FOREVER 12 22 25

Schiumalatte per creare la schiuma di latte in pochi secondi corpo rivestito in gomma "Soft Touch" frusta in
acciaio inox facile da pulire alimentazione: 2 batterie alcaline AA 1,5 V (non inlcuse) misure: Ø 5cm -
lunghezza 22 cm

122225

PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 SCHIUMALATTE 'MS344CB' BOMANN 02 53 04

Schiumalatte MS 344 CB per creare la schiuma di latte in pochi secondi corpo rivestito in gomma "Soft
Touch" frusta in acciaio inox facile da pulire alimentazione: 2 batterie alcaline AA 1,5 V (non inlcuse)
misure: 4,7 x 3,2 cm - lunghezza 22,5 cm

025304

PB 1/4/40 UV1: 1 UV2: 4 SCHIUMALATTE 'BRASILIA' WESTMARK 02 21 10

Schiumalatte elettrico Brasilia, pratico da usare con una sola mano, senza cavo, pratico da spostare, per
schiumare il latte freddo oppure caldo per cappuccino, latte macchiato o milkshakes, facile da pulire, la
frusta in acciaio inox è staccabile, con supporto per l'appoggio, design sottile, salvaspazio, si ripone
facilmente, funzionamento con 2 batterie tipo AAA (non incluse), non adatto al lavaggio in lavastoviglie,
materiale: acciaio inossidabile, misure: 260 x 35 x 55 mm

022110
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12 22 02 LATTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE LUCIDA 600ML FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Lattiera in acciaio inox esterno lucido capienza: 600ml misure: Ø 9 cm x h 11 cm

122202

12 22 51 LATTIERA "LATTEART" ACCIAIO INOSSIDABILE 350ML FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Lattiera "Latte Art" 350 ml in acciaio inox 18/10 con beccuccio speciale, ideale per le decorazioni Latte Art
misure: Ø 73 mm - h 100 mm capienza: 350 ml

122251

12 22 52 LATTIERA "LATTEART" ACCIAIO INOSSIDABILE 550ML FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Lattiera "Latte Art" 550 ml in acciaio inox 18/10 con beccuccio speciale, ideale per le decorazioni Latte Art
misure: Ø 83 mm - h 112 mm capienza: 550 ml

122252

12 22 53 LATTIERA "LATTEART" ACCIAIO INOSSIDABILE 750ML FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Lattiera "Latte Art" 750 ml in acciaio inox 18/10 con beccuccio speciale, ideale per le decorazioni Latte Art
misure: Ø 93 mm - h 125 mm capienza: 750 ml

122253

12 22 54 LATTIERA "LATTEART" NERO/ACCIAIO INOSSIDABILE 350ML FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Lattiera "Latte Art" 350 ml in acciaio inox 18/10, esterno in colore nero opaco con beccuccio speciale,
ideale per le decorazioni Latte Art misure: Ø 73 mm - h 100 mm capienza: 350 ml

122254
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PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 LATTIERA "LATTEART" NERO/ACCIAIO INOSSIDABILE 550ML FOREVER 12 22 55

Lattiera "Latte Art" 550 ml in acciaio inox 18/10, esterno in colore nero opaco con beccuccio speciale,
ideale per le decorazioni Latte Art misure: Ø 83 mm - h 112 mm capienza: 550 ml

122255

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 LATTIERA "LATTEART" NERO/ACCIAIO INOSSIDABILE 750ML FOREVER 12 22 56

Lattiera "Latte Art" 750 ml in acciaio inox 18/10, esterno in colore nero opaco con beccuccio speciale,
ideale per le decorazioni Latte Art misure: Ø 93 mm - h 125 mm capienza: 750 ml

122256

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 LATTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE LUCIDA 150ML FOREVER 12 22 61

Lattiera, in acciaio inox, spessore 0.8 mm, con esterno lucidato a specchio, capienza: 150 ml, misure: Ø
5.5 x h 6.5 cm

122261

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 LATTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE LUCIDA 350ML FOREVER 12 22 62

Lattiera, in acciaio inox, spessore 0.9 mm, con esterno lucidato a specchio, capienza: 350 ml, misure: Ø
6.6 x h 9.1 cm

122262

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 LATTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE LUCIDA 600ML FOREVER 12 22 63

Lattiera, in acciaio inox, spessore 0.9 mm, con esterno lucidato a specchio, capienza: 600 ml, misure: Ø
7.8 x h 11.1 cm

122263
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12 22 64 LATTIERA ACCIAIO INOSSIDABILE LUCIDA 900ML FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Lattiera, in acciaio inox, spessore 0.9 mm, con esterno lucidato a specchio, capienza: 900 ml, misure: Ø
9.0 x h 12.7 cm

122264

12 22 32 SPARGICACAO ACCIAIO INOSSIDABILE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/72

Spargi-cacao in acciaio inox Ø 7 cm - h 9,5 cm

122232

12 22 33 STENCIL DECORA-CAPPUCCINO ACCIAIO INOSSIDABILE FOREVER UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/120

Stencil decora cappuccino in acciaio inox 3 diversi decori

122233

12 22 31 SPARGIZUCCHERO ACCIAIO INOSSIDABILE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/72

Spargi-zucchero a rete in acciaio inox Ø 7 cm - h 9,5 cm

122231

07 20 24 DOSAZUCCHERO GRANDE 'FLEUR' VETRO 280ML UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Dosazucchero Fleur contenitore in vetro coperchio in acciaio inox dosatore interno a tubo, in acciaio inox
contenuto: 280ml

072024
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BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 DOSAZUCCHERO BOMBATO+COPERCHIO INOX 280ML 07 20 46

Dosazucchero bombato contenitore in vetro coperchio in acciaio inox dosatore interno a tubetto con
vaschetta in plastica contenuto: 280ml

072046

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 DOSA-ZUCCHERO VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE 370ML EVA 07 20 15*

Dosa-zucchero, in vetro, coperchio in acciaio inox, capienza: 370ml misure: Ø 7,7,x h 17 cm

072015

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 DOSAMIELE GRANDE 'FLEUR' VETRO 280ML 07 20 25

Dosatore per liquidi e miele contenitore in vetro coperchio in plastica cromata, con leva in acciaio inox
contenuto: 280 ml

072025

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 DOSAMIELE BOMBATO+COPERCHIO INOX 280ML 07 20 47

Dosatore per liquidi e miele bombato contenitore in vetro coperchio in plastica cromata, con leva in acciaio
inox contenuto: 280 ml

072047

PB 1/-/18 UV1: 1 UV2: 18 40 FILTRI CARTA 102 MELITTA 02 22 18

Confezione 40 filtri in carta con bordo rinforzato misura 102

022218
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02 22 41 40 FILTRI CARTA 1X2 MELITTA UV1: 1 UV2: 18 PB 1/-/18

Confezione 40 filtri in carta con bordo rinforzato misura 1x2

022241

02 22 42 40 FILTRI CARTA 1X4 MELITTA UV1: 1 UV2: 18 PB 1/-/18

Confezione 40 filtri in carta con bordo rinforzato misura 1X4

022242

02 22 43 40 FILTRI CARTA 1X6 MELITTA UV1: 1 UV2: 16 PB 1/-/8

Confezione 40 filtri in carta con bordo rinforzato misura 1X6

022243

02 22 17 40 FILTRI CARTA 101 MELITTA UV1: 1 UV2: 18 PB 1/-/9

Confezione 40 filtri in carta con bordo rinforzato misura 101

022217

02 22 61 FILTRO CAFFE' RETE MIS. 2 'BRASILIA' ACCIAIO INOSS. WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/24

Filtro permanente per caffè Brasilia, misura 2; pieghevole; flessibile, con rete fina di acciaio inox; preserva
l'aroma, è insapore; economico; sostituisce i filtri in carta usa e getta; lavabile in lavastoviglie; materiale:
acciaio inox; misure: 15 x 9,5 x 0.05 cm

022261
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HB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 FILTRO CAFFE' RETE MIS. 4 'BRASILIA' ACCIAIO INOSS. WESTMARK 02 22 62

Filtro permanente per caffè Brasilia, misura 4; pieghevole; flessibile, con rete fina di acciaio inox; preserva
l'aroma, è insapore; economico; sostituisce i filtri in carta usa e getta; lavabile in lavastoviglie; materiale:
acciaio inox; misure: 16,5 x 13 x 0.05 cm

022262

PB 1/5/35 UV1: 1 UV2: 5 FITRO CAFÉ PERMANENETE MISURA 4 PP WESTMARK 02 22 53

Filtro permanente Caffè misura 4, per macchina da caffè, Utilizzabile da 8 fino a 12 tazze. Non trattiene
alcun aroma e non trasmette altri tipi di sapori. Misure: 120 x 90 Materiale:PP + Acciaio INOX.

022253

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 FILTRO CAFÉ 'TWO' PP NERO 1X2 WESTMARK 02 22 50

Filtro per macchina per caffè americano si adatta a tutti i tipi di filtri in carta in commercio Materiale: PP per
2 tazze lavabile in lavastoviglie

022250

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 FILTRO CAFÉ 'FOUR' PP NERO 1X4 WESTMARK 02 22 51

Filtro per macchina per caffè americano si adatta a tutti i tipi di filtri in carta in commercio Materiale: PP per
4 tazze lavabile in lavastoviglie

022251

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 12 FILTRO CAFÉ 'AROMA' PP NERO 1X6 WESTMARK 02 22 52

Filtro per macchina per caffè americano si adatta a tutti i tipi di filtri in carta in commercio Materiale: PP per
6 tazze lavabile in lavastoviglie

022252
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07 61 58 DOSACAFFE' "ECO" ASSORTITO 20X10CM MELICONI UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Dosacaffè' decori assortiti, in banda stagnata, misure: h 20 x Ø 10 cm

076158

12 22 35 MACINACAFFE ACCIAIO INOSSIDABILE 9.5CM FOREVER UV1: 1 UV2: 4 PB 1/4/16

Macina caffè in acciaio inox con macina in ceramica manico con pomolo in legno nero misure: Ø 9,5 x
21cm

122235

02 19 12 MACINACAFFE FAGGIO/CERAMICA 10,5X10,5X16CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/30

Macina caffè in legno di faggio e acciaio inox, con esterno in rame macina in ceramica misure: 10,5 x
10,5cm - h 16cm

021912

02 19 13 MACINACAFFE FAGGIO/CERAMICA 12,5X12,5X16CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/30

Macina caffè in legno di faggio e acciaio inox, con esterno in rame macina in ceramica misure: 12,5 x
12,5cm - h 16cm

021913

07 61 80 BARATTOLO CAFFÈ ROTONDO Ø11X19CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 BK 1/-/4

Barattolo rotondo per caffè in latta con chiusura ermetica coperchio con finestrella misure: Ø 11 cm - h 19
cm

076180
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BK 1/4/24 UV1: 1 UV2: 4 BARATTOLO CAFFÈ RETTANGOLARE 14X8,5X19,5CM KESPER 07 61 81

Barattolo rettangolare per caffè con chiusura ermetica coperchio in materiale sintetico misure: 11 x 7,7 cm
- h 19 cm

076181

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BARATTOLO CAFFÈ 'COFFEE MACHINE' NERO 21X11X21CM GAWOL 07 61 74

Barattolo per caffè "Coffee Machine" in latta, colore nero misure: 215x115x210 mm

076174

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PORTACAPSULE BAMBU REGOLABILE 21X12,5X28CM KESPER 04 15 49

Portacapsule in bambu regolabile. Pratico porta capsule che consente di aumentare o diminuire lo spazio
al proprio interno da 3 a 4 file per capsule grandi o piccole. Misure:21 x 12,5 X H 28

041549

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 BICCHIERI ESPRESSO VETRO BOROSIL. DOPPIA PARETE 80ML FOREV 12 21 51

Set 2 bicchieri termici Espresso, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø 60
mm - h 68 mm capienza massima: 80ml ciascuno

122151

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 BICCHIERI CAPPUCCINO VETRO BOROS. DOPPIA PARETE 200ML FORE 12 21 52

Set 2 bicchieri termici Cappuccino, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø
71 mm - h 97 mm capienza massima: 200ml ciascuno

122152
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12 21 53 2 BICCHIERI TE'/LATTE VETRO BOROS. DOPPIA PARETE 400ML FOREV UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Set 2 bicchieri termici Latte e Tè, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø 88
mm - h 145 mm capienza massima: 400ml ciascuno

122153

01 27 13 2 BICCHIERI TE' CILINDRICI 0,3L BOHEMIA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Set 2 bicchieri té Tea and Coffee in vetro borosilicato Simax cilindrici, con manico capienza 250ml Ø 0,9
cm per microonde, congelatore, fornello (con spargifiamma) e piastre elettriche lavabile in lavastoviglie

012713

04 18 94 PINZA PER ZUCCHERO ACCIAIO INOSSIDABILE 12.5 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 CD 1/3/60

Pinza per zollette di zucchero, ideale anche per canditi o piccoli dolci, per uso in gastronomia oppure a
casa, lavabile in lavastoviglie, materiale: acciaio inossidabile, misure: 125 x 22 x 46 mm

041894
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PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 SERVIZIO FONDUTA SMALTO NERO OPACO 31PZ EVA 07 01 61

Servizio fonduta 31 pz 1 pentolino per fonduta smaltato con manico in legno 1 coperchio paraspruzzi in
acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piastra d¿appoggio per bruciatore in acciaio inox 1 bruciatore a pasta
combustibile 1 carosello in legno 6 forchette fonduta in acciaio inox con manici in legno 6 mestolini fonduta
in acciaio inox con manici in legno 6 piatti fonduta in ceramica 6 coppette fonduta in ceramica 1 ricettario
con istruzioni per l¿uso sicuro

070161

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 29 PEZZI SET FONDUTA SMALTATA BIANCO EVA 07 06 31

Servizio fonduta 29 pezzi bianco lucido 1 pentolino per fonduta smaltato 1 coperchio paraspruzzi in acciaio
inox 1 rechaud cromato 1 bruciatore per pasta combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta in acciaio
inox con manico in legno 6 mestolini fonduta in acciaio inox con manico in legno 6 piatti fonduta colore
bianco 6 coppette fonduta colore bianco ricettario con istruzioni per l`uso sicuro

070631

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 25 PEZZI SET FONDUTA SMALTATA NERO OPACO EVA 07 01 63

Servizio fonduta 25 pz 1 pentolino per fonduta smaltato con manico in legno 1 coperchio paraspruzzi in
acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piastra d¿appoggio per bruciatore in acciaio inox 1 bruciatore a pasta
combustibile 1 carosello in legno 6 forchette fonduta in acciaio inox con manici in legno 6 mestolini fonduta
in acciaio inox con manici in legno 6 coppette fonduta in ceramica 1 ricettario con istruzioni per l¿uso
sicuro

070163

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 23 PEZZI SET FONDUTA SMALTATA BIANCO LUCIDO EVA 07 06 15

Fonduta 23 pezzi bianco lucido 1 pentolino per fonduta in acciaio smaltato manico in legno 1 coperchio
paraspruzzi in acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piatto base in acciaio inox 1 bruciatore per pasta
combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta con manico in legno 6 mestolini fonduta con manico in
legno 6 coppette fonduta colore bianco 1 ricettario con istruzioni per l`uso sicuro

070615

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 23 PEZZI SET FONDUTA SMALTO ROSSO LUCIDO EVA 07 06 17

Fonduta 23 pezzi rosso lucido 1 pentolino per fonduta in acciaio smaltato manico in legno 1 coperchio
paraspruzzi in acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piatto base in acciaio inox 1 bruciatore per pasta
combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta con manico in legno 6 mestolini fonduta con manico in
legno 6 coppette fonduta colore bianco 1 ricettario con istruzioni per l`uso sicuro

070617
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07 06 21 FONDUTA SMALTO NERO OPACO 23PZ EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Fonduta 23 pezzi nero opaco 1 pentolino per fonduta in acciaio smaltato manico in legno 1 coperchio
paraspruzzi in acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piatto base in acciaio inox 1 bruciatore per pasta
combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta con manico in legno 6 mestolini fonduta con manico in
legno 6 coppette fonduta colore bianco 1 ricettario con istruzioni per l`uso sicuro

070621

07 06 10 FONDUTA SMALTO NERO OPACO 12PZ EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Fonduta 12 pezzi nero opaco 1 pentolino per fonduta in acciaio smaltato manico in legno 1 coperchio
paraspruzzi in acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piatto base in acciaio inox 1 bruciatore per pasta
combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta con manico in legno 1 ricettario con istruzioni per l`uso
sicuro

070610

07 06 01 12 PEZZI SET FONDUTA SMALTO BIANCO LUCIDO EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Fonduta 12 pezzi bianco lucido 1 pentolino per fonduta in acciaio smaltato manico in legno 1 coperchio
paraspruzzi in acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piatto base in acciaio inox 1 bruciatore per pasta
combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta con manico in legno 1 ricettario con istruzioni per l`uso
sicuro

070601

07 06 04 12 PEZZI SET FONDUTA SMALTO ROSSO LUCIDO EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Fonduta 12 pezzi rosso lucido 1 pentolino per fonduta in acciaio smaltato manico in legno 1 coperchio
paraspruzzi in acciaio inox 1 réchaud cromato 1 piatto base in acciaio inox 1 bruciatore per pasta
combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta con manico in legno 1 ricettario con istruzioni per l`uso
sicuro

070604

07 02 10 SET FONDUTA FORMAGGIO CERAMICA ROSSO 11PZ EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Set fonduta al formaggio 11 pezzi colore rosso 1 pentolino "Caquelon" in ceramica 1 rechaud in metallo
nero 1 piatto base in metallo nero 1 bruciatore per pasta combustibile (pasta esclusa) 6 forchette fonduta
con manico in PP nero 1 ricettario con istruzioni per l`uso sicuro

070210
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 FONDUTA ELETTRICA ANTIADERENTE 800W 6P EVA 02 27 64

Fonduta elettrica con pentola antiaderente 2,3 litri coperchio paraspruzzi inox rechaud in plastica nera, con
termostato regolabile e manici base in metallo verniciato bianco 6 forchette per fonduta misure: 25,6 x 22,2
x 16,7cm 800 Watt

022764

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 FONDUTA ELETTRICA 'FD3516' INOX 8 PERSONE 1200W CLATRONIC 02 30 52

Set fonduta FD 3516 in acciaio inox pentolino in acciaio inox (Ø 18,5 cm), capienza fino a max. 1,2 L, con
fondo sandwich incapsulato per una diffusione ottimale del calore, utilizzabile anche su fornelli a gas,
elettrici, alogeni e in vetroceramica, base separata in acciaio inox, termostato regolabile illuminato,
coperchio paraspruzzi in acciaio inox, protezione contro il surriscaldamento e le sovratemperature
accessori: 8 forchette in acciaio inox misure: 28,5 x 18,5 cm x h 18 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 1200–1400
W

023052

BK 1/6/24 UV1: 6 UV2: 24 PIATTO FONDUTA NERO OPACO Ø22CM EVA 07 04 19

Piatto per fonduta ceramica, nero opaco 6 scomparti Ø 22 cm

070419

BK 1/6/24 UV1: 6 UV2: 12 PIATTO FONDUTA BIANCO LUCIDO Ø22CM EVA 07 04 21

Piatto per fonduta ceramica, bianco lucido 6 scomparti Ø 22 cm

070421

BK 1/6/60 UV1: 6 UV2: 12 COPPETTA FONDUTA BIANCO LUCIDO TIPO A Ø9CM EVA 07 04 99

Coppetta bianco lucido tipo A Ø 9 cm

070499
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07 04 74 COPPETTA FONDUTA BIANCO TIPO E Ø9,5CM EVA UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/72

Coppetta bianco lucido tipo E Ø 9,5 cm

070474

07 04 89 COPPETTA FONDUTA NERO OPACO TIPO D Ø10CM EVA UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/60

Coppetta per fonduta ceramica, nero opaco tipo D Ø 10 cm

070489

07 03 62 6 FORCHETTE FONDUTA LEGNO SCURO EVA UV1: 1 UV2: 12 HB 1/12/72

Confezione 6 forchette per fonduta cromate con manico in legno scuro

070362

07 03 66 6 FORCHETTE FONDUTA LEGNO NATURALE EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Confezione 6 forchette per fonduta cromate con manico in legno naturale

070366

07 03 69 6 FORCHETTE FONDUTA LEGNO RUSTICA EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/72

Confezione 6 forchette per fonduta cromate con manico Rustica in legno scuro

070369
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HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 6 MESTOLINI FONDUTA LEGNO NATURALE/ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 07 03 89*

Confezione 6 mestolini fonduta in acciaio inox 18/8 con manico in faggio pregiato anello di rinforzo in
acciaio inox 18/8 lunghezza: ca. 14 cm

070389

BC 1/-/36 UV1: 1 UV2: 6 FORNELLINO CROMATO+PASTA 80GR EVA 07 03 92

Fornellino con pasta combustibile Fire Blitz (etanolo) da 80 g durata della vaschetta: 45 minuti

070392

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 PASTA COMBUSTIBILE 'FIREBLITZ' BOTTIGLIA 1L EVA 07 03 97

Pasta combustibile Fireblitz (bio-etanolo) Bottiglia da 1 litro pasta combustibile per fondute, carbone e grill
tappo di sicurezza istruzioni d'uso e prescrizioni di sicurezza indicate sull'etichetta Perfetta anche per
accendere il camino

070397

HB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 3 PASTA COMBUSTIBILE 'FIREBLITZ' 80G EVA 07 03 96

Pasta combustibile Fire Blitz(etanolo) Confezione 3 vaschette da 80 g durata di ciascuna vaschetta: 45
minuti istruzioni d'uso e prescrizioni di sicurezza sul retro della confezione. Cartelle display in cartone
display da banco.

070396

BK 1/-/72 UV1: 1 UV2: 24 PASTA COMBUSTIBILE 'FIREBLITZ' 200G 3H EVA 07 03 99

Pasta combustibile Fireblitz Bio-Etanolo 200 grammi (230 ml) - durata 180 minuti contenitori ricaricabili
combustione inodore nessuno spargimento indesiderato di prodotto dosaggio preciso istruzioni d'uso e
prescrizioni di sicurezza indicate sull'etichetta

070399
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07 03 91 LIQUIDO COMBUSTIBILE CHAFING DISH 'FIREBLITZ' 200G EVA UV1: 1 UV2: 24 BK 1/-/24

Liquido combustibile Fireblitz per chafing dish barattolo con stoppino, riutilizzabile, non si scalda durante
l'uso inodore, incolore e idrosolubile contenuto: 200gr durata: 6 ore

070391

07 04 02 PASTA COMBUSTIBILE 'FIREBLITZ' TANICA 5L EVA UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Pasta combustibile Fireblitz Bio-Etanolo tanica da 5 litri / 4 kg combustione inodore nessuno spargimento
indesiderato di prodotto dosaggio preciso

070402

07 04 03 PASTA COMBUSTIBILE 'FIREBLITZ' SECCHIO 5L EVA UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/3

Pasta combustibile Fireblitz Bio-Etanolo secchiello da 5 litri / 4 kg combustione inodore nessuno
spargimento indesiderato di prodotto dosaggio preciso

070403

07 04 08 EROGATORE PER PASTA COMBUSTILE 'FIRESTAR' PANODIS UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/10

Dispenser per secchio di pasta combustibile Firestar con pompa sviluppata appositamente per erogare la
pasta combustibile

070408
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PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 5 PEZZI MENAGE 'POSITANO' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 17 92

Menage 5 pezzi Serie Positano in acciaio inox e vetro composto da: 2 ampolle in vetro per olio e aceto 2
coperchi inox per olio e aceto 3 ampolle in vetro per sale, pepe e stuzzicadenti 2 coperchi inox per sale e
pepe base in acciaio inox misure: 14 x 11 cm - h 20 cm

041792

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMAGGIERA+CUCCHIAIO 'POSITANO' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 17 93

Formaggiera serie Positano in acciaio inox e vetro con base e coperchio in acciaio inox, contenitore in
vetro cucchiaino in acciaio inox incluso misure: 10 x 10 cm - h 13 cm

041793

PB 1/-/60 UV1: 1 UV2: 12 2 PEZZI MENAGE SALE+PEPE 'AMALFI' ACCIAIO INOSSID. 18/8 EVA 04 18 54

Menage 2 pezzi Amalfi in acciaio inox 18/8 composto da: 2 ampolle in vetro per sale e pepe 2 coperchi
inox per sale e pepe Base in acciaio inox 18/8

041854

PB 1/-/48 UV1: 1 UV2: 8 3 PEZZI MENAGE SALE+PEPE 'AMALFI' ACCIAIO INOSSID. 18/8 EVA 04 18 56

Menage 3 pezzi serie Amalfi in vetro e inox 18/8 2 ampolle per sale/pepe in vetro con coperchi in acciaio
inox 18/8 1 porta-stuzzicadenti in vetro

041856

PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 10 5 PEZZI MENAGE 'AMALFI' ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 EVA 04 18 49

Menage 5 pezzi serie Amalfi in vetro e inox 18/8 2 ampolle per olio/aceto in vetro con coperchi in acciaio
inox 18/8 2 ampolle per sale/pepe in vetro con coperchi in acciaio inox 18/8 1 porta-stuzzicadenti in vetro

041849
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04 18 48 4 PZ MENAGE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 'SORRENTO' EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Menage 4 pezzi "Sorrento" in acciaio inox 18/8 composto da: 2 ampolle in vetro per sale e pepe 2 coperchi
inox per sale e pepe 2 ampolle in vetro per olio e aceto 2 coperchi inox per olio e aceto Base in acciaio
inox 18/8

041848

04 18 46 SPARGI-FORMAGGIO VETRO/ACCIAIO INOSSIDABILE 370ML EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Spargi-formaggio, in vetro, coperchio in acciaio inox con fori da Ø 6 mm, capienza: 370ml misure: Ø 7,7,x
h 14 cm

041846

04 18 45 FORMAGGIERA+CUCCHIAIO 'SORRENTO' EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/48

Formaggiera serie Sorrento in acciaio inox e vetro con base in acciaio inox, contenitore in vetro cucchiaino
in plastica incluso

041845

07 24 20 MACININO PER NOCE MOSCATA ABS/SAN/INOX WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 PB 1/4/36

Macinino per noce moscata, con contenitore per le noci, il meccanismo autoregolante a molla consente
una macinatura uniforme, in materiale plastico PC con inserti cromati

072420

04 32 70 3 PEZZI MENAGE SALE PEPE STUZZICADENTI FAGGIO KGZ UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/10

Menage 3 pezzi sale, pepe e stuzzicadenti in legno di faggio

043270
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SP 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 9 PEZZI PORTASPEZIE GIREVOLE BAMBU' FSC SENZA SPEZIE KESPER 07 25 14

Portaspezie girevole in bambù certificato FSC con 8 vasetti vuoti base con cuscinetti misure: 15 x 13 x h
25,5cm

072514

BK 1/-/60 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO VASETTO PORTASPEZIE VETRO MARRONE KESPER 07 25 20

Vasetto di ricambio per portazpezie, in vetro, con coperhio.

072520

DB 1/12/96 UV1: 12 UV2: 96 PORTASPEZIE ROTONDO VETRO IN DISPLAY EVA 09 21 35

Porta-spezie con ampolla in vetro forma rotonda coperchio in ceramica con chiusura ermetica (SENZA
SPEZIE) misure: Ø 4,5cm x h 9cm confezionato in display da 12 pezzi (display 21,5 x 15,5 x 9,5 cm)

092135

AB 1/10/80 UV1: 1 UV2: 10 2 SPARGISALE/PEPE 'FLEUR' VETRO 50 ML 07 20 29

Confezione 2 spargitori per sale e pepe Serie "Fleur" contenitore in vetro coperchio in acciaio inox
contenuto: 50 ml

072029

AB 1/6/144 UV1: 1 UV2: 18 3 SPARGISALE/PEPE BOMBATO+COPERCHIO ACCIAIO INOSSID. 5 ML 07 20 43

3 Spargitori per sale e pepe bombati contenitore in vetro coperchio in acciaio inox contenuto: 5 ml

072043
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07 20 06 SPARGISALE/PEPE PARIS VETRO/PP IN DISPLAY WESTMARK UV1: 15 UV2: 45 DB 1/15/60

Spargisale e pepe Paris-Snap con coperchio a scatto con superficie interna dentellata per la pulizia dei
forellini capienza: 40ml altezza: 65ml materiale: vetro, coperchio in PP confezionati in display da 15 pezzi

072006

07 24 65 MACINA SPEZIE VETRO/PS/PP/CERAMICA 13 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Macinaspezie in acrilico con macina in ceramica macinatura regolabile mediante la vite di regolazione
materiale: corpo vetro, tappo acrilico misure: h 13 cm

072465

07 24 64 MACINO UNIVERSALE 'ACRYLIC' PC/CERAMICA IN DISPLAY WESTMARK UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/48

Macina universale per pepe, sale e spezie con macina in ceramica materiale: acrilico in display da 12 pz
misura: h 7,5 cm

072464

07 24 23 MACINAPEPE + SPARGISALE ACRILICO Ø 6 X 14 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 AB 1/3/60

Macinapepe e spargisale; in acrilico; macinino con macina in ceramica; (fornito senza spezie) misure: Ø 6
cm - H 14 cm

072423

07 24 29 MACINAPEPE ROTORE ACRILICO MACININO IN CERAMICA 13CM EVA UV1: 1 UV2: 6 AB 1/12/48

Macinapepe "Rotore" in acrilico con macina in ceramica misure: h 13 cm - Ø 6,2 cm

072429
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AB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 MACINAPEPE ACRILICO MACININO IN CERAMICA 14CM EVA 07 24 13

Macinapepe in acrilico con macina in ceramica misure: h 13,9 cm - Ø 5,1 cm

072413

PV 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 MACINAPEPE ACRILICO MACININO IN CERAMICA 16,5CM EVA 07 24 14

Macinapepe in acrilico con macina in ceramica misure: h 16,4 cm - Ø 5,1 cm

072414

AB 1/12/36 UV1: 1 UV2: 6 MACINAPEPE ACRILICO MACININO IN CERAMICA 21CM EVA 07 24 15

Macinapepe in acrilico con macina in ceramica misure: h 21,2 cm - Ø 6,1 cm

072415

AB 1/12/24 UV1: 1 UV2: 6 MACINAPEPE ACRILICO MACNINO IN CERAMICA 26CM EVA 07 24 16

Macinapepe in acrilico con macina in ceramica misure: h 26,3 cm - Ø 6,1 cm

072416

PG 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 MACINA PEPE "TANGO" MACINA IN CERAMICA 18 CM LURCH 07 24 01

Macina pepe Tango, in materiale plastico, con macina in ceramica; regolabile a piacere; ampio
contenitore; non sporca; BPA-Free; misure: 7 cm sotto / 4.2 cm sopra x h 18 cm

072401
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07 24 02 MACINA SALE "TANGO" MACINA IN CERAMICA 18 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 PG 1/6/48

Macina sale Tango, in materiale plastico, con macina in ceramica; regolabile a piacere; ampio contenitore;
non sporca; BPA-Free; misure: 7 cm sotto / 4.2 cm sopra x h 18 cm

072402

07 24 03 MACINA NOCE MOSCATA "TANGO" MACINA ACCIAIO INOSS 13 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 PG 1/6/48

Macina per noce moscata Tango, in materiale plastico, con grattugia in acciaio inox RazorTech; ampio
contenitore; non sporca; BPA-Free; misure: 5.3 cm sotto / 3.7 cm sopra x h 13.5 cm

072403

07 24 04 MACINA PEPERONCINO/CIOCCOL "TANGO" MACINA ACCIAIO INOSS 18CM UV1: 1 UV2: 6 PG 1/6/48

Macina peperoncino e cioccolato Tango, in materiale plastico, con grattugia in acciaio inox RazorTech; per
macinare peperoncino o cioccolato; ampio contenitore; non sporca; BPA-Free; misure: 6 cm sotto / 4.5 cm
sopra x h 18 cm

072404

07 24 37 MACINAPEPE LEGNO CHIARO MACINA CERAMICA Ø 5-H 16,5 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/96

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore chiaro, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 5 cm - h 16,5 cm

072437

07 24 38 MACINAPEPE LEGNO CHIARO MACINA CERAMI Ø 5,5-H 22 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/72

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore chiaro, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 5,5 cm - h 22 cm

072438
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HT 1/3/48 UV1: 1 UV2: 3 MACINAPEPE LEGNO CHIARO MACINA CERAMICA Ø 6-H 26,5 CM KESPER 07 24 39

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore chiaro, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 6 cm - h 26,5 cm

072439

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 MACINAPEPE LEGNO CHIARO MACINA CERAMICA Ø 7-H 40 CM KESPER 07 24 40

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore chiaro, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 7 cm - h 40 cm

072440

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 MACINAPEPE LEGNO NERO MACINA CERAMICA Ø 7-H 40 CM KESPER 07 24 50

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore nero laccato, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 7 cm - h 40 cm

072450

HT 1/3/72 UV1: 1 UV2: 3 MACINAPEPE LEGNO SCURO MACINA CERAMI Ø 5,5-H 22 CM KESPER 07 24 47

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore scuro, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 5,5 cm - h 22 cm

072447

HT 1/3/48 UV1: 1 UV2: 3 MACINAPEPE LEGNO SCURO MACINA CERAMICA Ø 6-H 26,5 CM KESPER 07 24 48

Macinapepe, in legno di caucciù (albero della gomma), colore scuro, con macina in ceramica di alta
qualità; misure: Ø 6 cm - h 26,5 cm

072448
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07 24 35 MACINAPEPE ELETTRICO ACCIAIO INOSSIDABILE H 20,5CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 AB 1/3/24

Macinapepe elettrico, adatto anche per macinare sale o spezie, corpo in acciaio inossidabile, macina in
ceramica di alta qualità, batterie non incluse, pepe/spezie non incluse, misure: Ø 5 cm - h 20,5 cm

072435

04 18 62 OLIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,5 L EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/4/16

Oliera in acciaio inox 18/8 esecuzione molto robusta e lucida contenuto: 0,5 litri

041862

04 18 64 OLIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 0,4L - Ø 7,5 X 13 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/60

Oliera in acciaio inox contenuto: 0,40 litri misure: Ø 7,5 cm - h 13cm

041864

04 18 65 OLIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 0,70L - Ø 9 X 15,5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Oliera in acciaio inox contenuto: 0,70 litri misure: Ø 9 cm - h 15,5 cm

041865

04 18 66 OLIERA ACCIAIO INOSSIDABILE 1,2L - Ø 11CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Oliera in acciaio inox contenuto: 1,20 litri misure: Ø 11 cm x 16,5 cm

041866
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PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 OLIERA DECORATA OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,5L EVA 04 17 87

Oliera ovale in acciaio inox 18/8 2 diversi decori capienza: 0,5 litri misure: 26 x 6,2 x 15,5 cm

041787

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 OLIERA DECORATA RETTANGOLARE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,5L EVA 04 17 88

Oliera rettangolare in acciaio inox 18/8 2 diversi decori capienza: 0,5 litri 21 x 5,5 x 15,5 cm

041788

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 OLIERA DECORATA OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,5L EVA 04 18 31

Oliera decorata in acciaio inox 18/8 con coperchio contenuto: 0,5 litri decori assortiti in 3 colori misure:
23,5 x 5,7 cm - H 17,5 cm

041831

DB 1/12/48 UV1: 12 UV2: 48 OLIERA VETRO DECORATO 270ML IN DISPLAY EVA 09 21 39

Bottiglia in vetro decorato con tappo versatore in acciaio inox 6 decori assortiti contenuto: 270 ml misure: 5
x 5 cm - h 25 cm confezionata in display da 12 pezzi (display 27,7x17x25,2cm)

092139

DB 1/12/24 UV1: 12 UV2: 24 OLIERA VETR DECORATO 500ML EVA IN DISPLAY 09 21 40

Bottiglia in vetro decorato con tappo versatore in acciaio inox 6 decori assortiti contenuto: 500 ml
confezionata in display da 12 pezzi

092140



ACETO OLIO SALE PEPE SPEZIE

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 438

04 18 87 OLIERA+VERSATORE ACRILICO 0,25L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Oliera con versatore in acrilico versatore in ABS contenuto: 0,25 litri

041887

07 20 70 SET SPRUZZATORE ACETO/OLIO VETRO/ACCIAIO INOSSIDAB. WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/36

Set spruzzatori per olio e aceto per dosare alla perfezione olio e aceto altezza: 17,5 cm

072070

07 20 69 SET SPRUZZATORE ACETO/OLIO ACRILICO/ACCIAIO INOSSID. KESPER UV1: 1 UV2: 3 AB 1/3/48

Set spruzzatori per olio e aceto; in acrilico, con coperchi in acciaio inox, (forniti vuoti) misure: Ø 5 cm - H
19 cm

072069

04 18 33 OLIERA VETRO CON SPRUZZATORE 'SPICY' MOHA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/6/48

Spruzzatore per olio o aceto SPICY, con coperchio in acciaio inox, ampolla in vetro, igienica e facile da
pulire. Per un dosaggio ottimale, premere lo spray da 6 a 8 volte. Ideale per condire insalate, preparare
pietanze ed oliare le padelle. Lavabile in lavastoviglie Misure: H 16cm x Ø 5cm, Materiali: PP, acciaio inox,
ABS, vetro

041833

09 13 09 OLIERA CONICA VETRO BOROSILICATO 250 ML EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Oliera conica con versatore in vetro boroslicato capienza: 250ml misure: Ø 8.5 x h 18,7cm

091309
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PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 OLIERA CONICA VETRO BOROSILICATO 500 ML EVA 09 13 10

Oliera conica con versatore in vetro boroslicato capienza: 500ml misure: Ø 10.3 x h 22,5cm

091310

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 OLIERA ROTONDA VETRO BOROSILICATO 250 ML EVA 09 13 13

Oliera rotonda con versatore in vetro boroslicato capienza: 250ml misure: Ø 8,5 x h 16,8cm

091313

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 OLIERA ROTONDA VETRO BOROSILICATO 500 ML EVA 09 13 14

Oliera rotonda con versatore in vetro boroslicato capienza: 500ml misure: Ø 10,5 x h 19,5cm

091314

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 OLIERA QUADRA VETRO BOROSILICATO 250 ML EVA 09 13 17

Oliera quadra con versatore in vetro boroslicato capienza: 250ml misure: 5,6 x 5,6 x h 18,5cm

091317

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 OLIERA QUADRA VETRO BOROSILICATO 500 ML EVA 09 13 18

Oliera quadra con versatore in vetro boroslicato capienza: 500ml misure: 6 x 6 x h 26cm

091318
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09 19 57 OLIERA VETRO+TAPPO SUGHERO 250 CC UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Oliera, 100% in vetro riciclato, con tappo in sughero, contenuto: 250 ml

091957

09 19 58 OLIERA VETRO+TAPPO SUGHERO 500 CC UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Oliera, 100% in vetro riciclato, con tappo in sughero, contenuto: 500 ml

091958

09 19 59 OLIERA VETRO+TAPPO SUGHERO 1000 CC UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Oliera, 100% in vetro riciclato, con tappo in sughero, contenuto: 1000 ml

091959

04 61 02 2 TAPPI VERSATORI SUGHERO CLASSIC STANDARD 4200 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/70

2 tappi versatori per olio mod. 4200 Standard beccuccio in ottone argentato, senza nickel con tappo in
sughero per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro NON adatto per aceto o altri liquidi acidi

046102

04 61 04 2 TAPPI VERSATORI SUGHERO CLASSIC STANDARD 4250 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/70

2 tappi versatori per olio mod. 4250 Standard beccuccio in ottone argentato, senza nickel con tappo in
sughero con coperchietti per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro NON adatto per aceto o altri liquidi acidi

046104
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DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPO VERSATORE SUGHERO STANDARD 4510 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 25

Tappo versatore mod. 4510 Standard, beccuccio in acciaio inox, con tappo in sughero, con coperchietto,
per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro, adatto per aceto e altri liquidi acidi, in display da 12 pezzi

046125

DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPO VERSATORE SUGHERO STANDARD 4530 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 29

Tappo versatore mod. 4530 Standard, beccuccio in acciaio inox, con tappo in sughero, con coperchietto,
per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro, adatto per aceto e altri liquidi acidi, in display da 12 pezzi

046129

DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPO VERSATORE SUGHERO STAND 4550 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 28

Tappo versatore mod. 4550 Standard, beccuccio in acciaio inox, con tappo in sughero, con coperchietto in
acciaio inox incernierato, per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro, adatto per aceto e altri liquidi acidi, in display da
12 pezzi

046128

BC 1/5/70 UV1: 1 UV2: 10 2 TAPPI VERSATORI SUGHERO CLASSIC GASTRO 4390 WESTMARK 04 61 11

2 tappi versatori per olio mod. 4390 Gastro beccuccio di forma conica in ottone argentato, senza nickel
con tappo in sughero con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro NON adatto per aceto o altri liquidi
acidi

046111

DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPO VERSATORE SUGHERO GASTRO 4680 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 27

Tappo versatore mod. 4680 Gastro beccuccio in acciaio inox con tappo in sughero con coperchietto inox
incernierato a 0,7 fino a 1 litro in display da 12 pezzi

046127
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04 61 08 2 TAPPI VERSATORI PE CLASSIC STANDARD 4252 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/70

2 tappi versatori per olio mod. 4252 Standard beccuccio in ottone argentato, senza nickel con tappo in
materiale sintetico PE con coperchietti per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro NON adatto per aceto o altri liquidi
acidi

046108

04 61 49 2 TAPPI VERSATORI SILICONE INOX GASTRO 4730 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/70

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4550 Gastro Spezial beccuccio conico in acciaio inox con tappo in
materiale sintetico PE per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046149

04 61 47 2 TAPPI VERSATORI PROFI INOX GASTRO 4732 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/60

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4732 Gastro Spezial beccuccio conico in acciaio inox con tappo in
materiale sintetico PE per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046147

04 61 48 TAPPI VERS. SILIC.PROFI INOX GASTRO 4732 IN DISPLAY WESTMARK UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/240

Tappo versatore per olio e aceto in display da 12 pezzi mod. 4732 Gastro Spezial beccuccio conico in
acciaio inox con tappo in materiale sintetico PE per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e
superalcolici acidi

046148

04 07 90 2 VERSATORE ACCIAIO INOSSIDABILE/PVC EVA UV1: 1 UV2: 12 DC 1/12/288

Set 2 versatori per olio/aceto beccuccio in acciaio inox, tappo in PVC per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro
adatto per aceto e superalcolici acidi

040790
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DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPO VERSATORE SILICONE STANDARD 4533 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 26

Tappo versatore mod. 4533 Standard, beccuccio in acciaio inox, con tappo in silicone, con coperchietto,
per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro, adatto per aceto e altri liquidi acidi, in display da 12 pezzi

046126

BC 1/10/70 UV1: 1 UV2: 10 2 TAPPI VERSATORI +COP. SILICONE INOX STANDARD 4553 WESTMARK 04 61 33

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4553 Standard beccuccio cilindrico in acciaio inox con coperchietto
con tappo in silicone per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046133

DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPI VERS.+COP.SILIC.INOX STANDARD 4553 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 34

Tappo versatore per olio e aceto in display da 12 pezzi mod. 4553 Standard beccuccio cilindrico in acciaio
inox con coperchietto con tappo in silicone per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici
acidi

046134

DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPI VERS. SILICONE INOX GASTRO 4673 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 44

tappo versatore per olio e aceto in display da 12 pezzi mod. 4673 Gastro beccuccio conico in acciaio inox
con tappo in silicone per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046144

BC 1/5/70 UV1: 1 UV2: 10 2 TAPPI VERSATORI + COP. SILICONE INOX GASTRO 4683 WESTMARK 04 61 45

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4683 Gastro beccuccio conico in acciaio inox con coperchietto con
tappo in silicone per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046145
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04 61 65 TAPPI VERS.+ COP. SILICONE INOX OLIO SPEZIAL 4783 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/100

tappo versatore per olio mod. 4783 Öl Spezial beccuccio conico largo Ø 1 cm in acciaio inox con tappo in
silicone con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi speciale
forma brevettata per il recupero delle gocce

046165

04 61 66 TAPPI VERS.+COP.SILIC.INOX OLIO SPEZIAL 4783 DISPLAY WESTMAR UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/240

Tappo versatore per olio in display da 12 pezzi mod. 4783 Öl Spezial beccuccio conico largo in acciaio
inox con tappo in silicone con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici
acidi speciale forma brevettata per il recupero delle gocce

046166

04 61 75 TAPPO VERS.+COP.SILICONE INOX ACETO SPEZIAL 4793 WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/5/100

Tappo versatore per aceto mod. 4793 Essig Spezial beccuccio conico largo Ø 0,7 cm in acciaio inox con
tappo in silicone con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi
speciale forma brevettata per il recupero delle gocce

046175

04 61 76 TAPPO VERS.+COP.SILIC.INOX ACETO SPEZIAL 4793 DISPLAY WESTMA UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/240

Tappo versatore per aceto in display da 12 pezzi mod. 4793 Essig Spezial beccuccio conico largo Ø 0,7
cm in acciaio inox con tappo in silicone con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e
superalcolici acidi speciale forma brevettata per il recupero delle gocce

046176

04 61 46 TAPPI VERS.+COP. SILIC. INOX GASTRO 4683 IN DISPLAY WESTMARK UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/240

Tappo versatore per olio e aceto in display da 12 pezzi mod. 4683 Gastro beccuccio conico in acciaio inox
con coperchietto con tappo in silicone per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046146
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BC 1/5/70 UV1: 1 UV2: 10 2 TAPPI VERSATORI + COPERCHIO PE INOX ECO-POUR 4537 WESTMARK 04 61 53

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4537 Eco Pour beccuccio cilindrico in acciaio inox con tappo in
materiale sintetico PE senza disco metallico con coperchietto in materiale sintetico PE per bottiglie da 0,7
fino a 1 litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046153

BC 1/5/70 UV1: 1 UV2: 10 2 TAPPI VERSATORI + COP. PE INOX ECO-POUR 4557 WESTMARK 04 61 55

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4557 Eco Pour beccuccio cilindrico in acciaio inox con tappo in
materiale sintetico PE senza disco metallico con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per
aceto e superalcolici acidi

046155

DB 1/12/240 UV1: 12 UV2: 24 TAPPI VERS.+COP. PE INOX ECO-POUR 4557 IN DISPLAY WESTMARK 04 61 56

Tappo versatore per olio e aceto in display da 12 pezzi mod. 4557 Eco Pour beccuccio cilindrico in acciaio
inox con tappo in materiale sintetico PE senza disco metallico con coperchietto per bottiglie da 0,7 fino a 1
litro adatto per aceto e superalcolici acidi

046156

BC 1/5/70 UV1: 1 UV2: 10 2 TAPPI VERSATORI PE INOX ECO-POUR 4677 WESTMARK 04 61 57

2 tappi versatori per olio e aceto mod. 4677 Eco Pour beccuccio conico in acciaio inox con tappo in
materiale sintetico PE senza disco metallico per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro adatto per aceto e
superalcolici acidi

046157
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 SIFONE SELTZ INOX 1,0L KAYSER 02 12 18

Sifone per seltz in acciaio inox contenuto: 1 litro misure: 10,2 x 10,2 x h 33,6cm

021218

PB 1/-/30 UV1: 1 UV2: 30 10 CAPSULE SELTZ KAYSER 02 12 12

Confezione 10 capsule per seltz contenuto: CO2 anidride carbonica il contenuto di 1 capsula è sufficiente
per 1 litro di soda o selz

021212

CD 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 PINZA CHAMPANGE / SVITA-TAPPI "TWISTY" PP NERO MOHA 04 07 35

Pinza per champagne e svita-tappi Twisty; in PP, colore nero; apre le bottiglie di PET e le bottiglie di
champagne, senza sforzi; lavabile in lavastoviglie; misure: 2 x 12 cm

040735

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 TAGLIACAPSULE MONDO' SATINATO WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 75

Tagliacapsule Mondo Monopol Edition; taglia facilmente le capsule delle bottiglie di vino; sospensione
elastica, grazie alla forma, si adatta facilmente al collo delle bottiglie; satinato; materiale: zinco pressofuso;
misure: 6.8 x 5.7 x 1.6 mm

040275

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 2 LEVATAPPI A LEVA 'FINO' SATINATO WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 72

Levatappi Fino Monopol Edition, molto solido; verme tagliente originale Monopol; per tappi in sughero
naturale o plastica; con apribottiglie per tappo corona incorporato; satinato; Material: acciaio, zinco
pressofuso; misure: 20.3 x 7.5 x 4.1 mm

040272
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04 02 83 LEVATAPPI A LEVA 'PEDRO' CROMATO SPIRALE TAGLIENTE WESTMARK UV1: 1 UV2: 2 HB 1/-/10

Levatappi a leva "Pedro" Westmark Monopol Edition, cromato, lucido, per tappi in materiale naturale e
plastico, speciale verme tagliente originale Monopol, leva-capsule incorporato, misure: 73x38x205 mm

040283

04 07 24 LEVATAPPI A LEVA CROMATO GHIDINI UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/72

Levatappi a leva cromato

040724

04 43 22 LEVATAPPI A LEVA CROMATO EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/60

Levatappi a leva in lega zincata cromata con verme cromato misure: 18x9x4cm

044322

04 43 29 LEVATAPPI A LEVA GHISA EVA UV1: 1 UV2: 11 CD 1/-/44

Levatappi a leva in zinco pressofuso, cromato alta qualità Made in Italy

044329

04 02 81 LEVATAPPI A CAMPANA 'CHIANTI' SATINATO WESTMARK MONOPOL ED. UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/10

Levatappi a campana Chianti, satinato; Serie Monopol Edition; con verme affilato originale Monopol;
adatto per tappi in sughero ed sintetici; con sfila-tappo; meccanica eccellente; materiale: pressofusione
zincata/acciaio misure: 150 x 68 x 35 mm

040281
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PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 LEVATAPPI A CAMPANA 'BAROLO' SATINATO WESTMARK MONOPOL ED. 04 02 82

Levatappi a campana Barolo, satinato; Serie Monopol Edition; molto robusto; con verme affilato originale
Monopol; adatto per tappi in sughero ed sintetici; con sfila-tappo; materiale: pressofusione zincata/acciaio
misure: 147 x 68 x 38 mm

040282

HB 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 LEVATAPPI DA CAMERIERE 'AGILO' WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 87

Levatappi da camerire Agilo; Serie Monopol Edition; in acciaio inox di alta qualità, con inserti in legno;
tagliacapsule con lama seghettata; meccanismo a 2 scatti, per facilitare l'estrazione del tappo; con
levacapsule per tappi corona; verme anti-aderente; con elemento a pinza per l'apertura di tappi a vite;
materiale: acciaio inox; misure: 116 x 35 x 13 mm

040287

CD 1/12/120 UV1: 1 UV2: 12 LEVATAPPI CAMERIERE 3 USI EVA 04 43 26

Levatappi da cameriere 3 funzioni corpo in ABS, verme in acciaio cromato

044326

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 LEVATAPPI CAMERIERE 'BOOMERANG X.TEND' GHIDINI 04 07 29

Levatappi da cameriere Boomerang X.Tend brevettato in ABS e acciaio inox

040729

PG 1/12/144 UV1: 12 UV2:
144

LEVATAPPI CAMERIERE DOPPIA LEVA NERO EVA 04 43 01

Levatappi da cameriere a doppia leva con tagliacapsule con verme antiaderente

044301
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04 43 30 LEVATAPPI CAMERIERE ACCIAIO INOSSIDABILE/NERO EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/96

Levatappi da cameriere nero con verme antiaderente e coltellino taglia capsule

044330

04 07 26 LEVATAPPI DA CAMERIERE 'EASYPRO' GHIDINI UV1: 1 UV2: 12 BC 1/6/36

Levatappi da cameriere EasyPro brevettato in ABS e acciaio inox manico ergonomico

040726

04 07 22 LEVATAPPI CAMERIERE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/144

Levatappi da cameriere in acciaio inox con coltellino misura: 11 cm

040722

04 43 27 LEVATAPPI CAMERIERE DOPPIA LEVA INOX ANTIARDERENTE EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/96

Levatappi da cameriere in acciaio inox con verme antiaderente e coltellino taglia capsule

044327

04 43 23 LEVATAPPI CAMERIERE PROFI WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/45

Levatappi per cameriere PROFI in acciaio inox con leva estensibile, per facilitare l'estrazione del tappo

044323
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CD 1/10/60 UV1: 1 UV2: 10 LEVATAPPI WOODY LEGNO/ACCAIO WESTMARK 04 07 31

Levatappi a strappo "Woody" con impugnatura in legno di faggio massiccio verme in metallo da 90 mm

040731

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 LEVATAPPI DA PARETE EVA 04 07 20

Levatappi da parete tipo alberghiero cromato da fissare al muro

040720

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 2 LEVACAPSULE 'LINEA' SATINATO WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 74

Levacapsule Linea Monopol Edition; bella forma; qualità molto pesante; gradevole da impugnare; satinato;
materiale: zinco pressofuso; misure: 13.9 x 4.1 x 0.8 cm

040274

CD 1/10/200 UV1: 1 UV2: 10 2 LEVACASPULE 'METAL' CROMATI 8 CM WESTMARK 04 06 65

Confezione 2 levacapsule in metallo lucido 8 cm

040665

HB 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 TAPPO CHAMPAGNE 'TAPPA MONOPOL EDITION' CROMATO WESTMARK 04 07 30

Tappo per bottiglie di spumante mod. TAPPA, Serie Monopol Edition; cromato lucido, con molla, per
chiudere ermeticamente: consente di conservare la bottiglia anche in posizione orizzontale misure: 8.9 x
3.9 x 4.4 cm

040730
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04 07 44 TAPPO UNIVERSALE / CHAMPAGNE EVA UV1: 1 UV2: 12 DC 1/12/96

Tappo universale per champagne con chiusura sul collo della bottiglia in PP, con guarnizione in silicone e
chiusura in acciaio inox

040744

04 07 45 TAPPO CHAMPAGNE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/12/96

Tappo per champagne in acciaio inox

040745

04 02 73 TAPPO CHAMPAGNE 'TAPPA MONOPOL EDITION' SATINATO WESTMARK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/6

Tappo per bottiglie di spumante, mod. TAPPA Monopol Edition; satinato; con molla, per chiudere
ermeticamente: consente di conservare la bottiglia anche in posizione orizzontale; materiale: acciaio,
materiale sintetico; misure: 8.9 x 3.9 x 4.4 cm

040273

04 02 97 TAPPO CHAMPAGNE 'VERMO' WESTMARK MONOPOL EDITION UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/54

Tappo per champagne Vermo; Serie Monopol Edition; chiusura ermetica; l'anello elastico pressa le alette
metalliche intorno al collo; la bottiglia può essere riposta anche orizzontalmente; materiali: acciaio / ABS;
misure:41 x 41 x 67 mm

040297

04 02 96 TAPPO PER VINO 'CAMPANA' WESTMARK MONOPOL EDITION UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/30

Tappo per bottiglie Campana; Serie Monopol Edition; in acciaio inox satinato di alta qualità; per bottiglie di
vino ed altre bevande; chiude ermeticamente; materiali: acciaio inox/silicone; misure: 42,5 x 34,5 x 103
mm

040296
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BK 1/50/300 UV1: 50 UV2:
100

TAPPO CHAMPAGNE ASSORTITO 04 07 48

Tappo ermetico per vino o champagne colori assortiti: rosso, giallo, blu confezione in sacchetto di nylon da
50 pezzi Made in Italy

040748

DB 36/-/36 UV1: 36 UV2:
108

TAPPO ERMETICO PLASTICA DISPLAY 04 07 97

Tappo ermetico per vino o champagne colori assortiti: rosso, giallo, blu, arancione, verde in display da 36
pezzi Made in Italy

040797

DB 32/-/32 UV1: 32 UV2: 64 TAPPO ERMETICO PLASTICA IN DISPLAY 04 07 79

Tappo ermetico per bottiglie colori assortiti: arancione, giallo, fucsia, blu, verde in display da 32 pezzi

040779

BC 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 2 TAPPI ERMETICI PLASTICA EVA 04 54 05

Confezione 2 tappi ermetici per bottiglie colori assortiti Made in Italy

045405

BC 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 TAPPO CHAMPAGNE 'CASCO' COLORI ASSORTITI ABS WESTMARK 04 43 18

Tappo per bottiglie di spumante "Casco" colori assorititi: bianco/nero - nero - rosso/nero in ABS, molto
robusto e resistente si fissa al collo della bottiglia il pratico sistema di chiusura con snodo consente di
versare senza che il tappo si richiuda

044318



VINO BAR VERSATORI

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 454

04 43 11 TAPPO VINO IN SILICONE ROSSO BORDEAUX LURCH UV1: 16 UV2: 32 PG 1/16/304

Tappo per vino, in silicone, colore rosso bordeaux; si adatta a tutte le comuni bottiglie per vino o
champagne; chiude ermeticamente grazie alle 6 lamelle ed alla forma a cuneo; lavabile in lavastoviglie,
BPA-Free. Confezionato in sacchetto da 16 pezzi.

044311

04 43 12 TAPPO VINO IN SILICONE BIANCO CREMA LURCH UV1: 16 UV2: 32 PG 1/16/304

Tappo per vino, in silicone, colore bianco crema; si adatta a tutte le comuni bottiglie per vino o
champagne; chiude ermeticamente grazie alle 6 lamelle ed alla forma a cuneo; lavabile in lavastoviglie,
BPA-Free. Confezionato in sacchetto da 16 pezzi.

044312

04 43 13 TAPPO VINO IN SILICONE NERO LURCH UV1: 16 UV2: 32 PG 1/16/304

Tappo per vino, in silicone, colore nero; si adatta a tutte le comuni bottiglie per vino o champagne; chiude
ermeticamente grazie alle 6 lamelle ed alla forma a cuneo; lavabile in lavastoviglie, BPA-Free.
Confezionato in sacchetto da 16 pezzi.

044313

04 07 49 12 TAPPI CORONA IN SILICONE COLORI ASSORTITI Ø 3 CM LURCH UV1: 1 UV2: 6 AB 1/6/48

Set 12 tappi corona / segna bottiglia in silicone; per richiudere le bottiglie; ideale per ogni party: le bottiglie
possono essere richiuse ed il contenuto dura più a lungo; contemporaneamente le bottiglie possono
essere contrassegnate per evitare di confonderle; 12 colori freschi e ben distinguibili; in silicone platinico:
per alimenti, insapore, lavabile in lavastoviglie e BPA-Free; misure: Ø 3 x 1 cm

040749

04 61 84 TAPPO DOSATORE TRASPARENTE 'AUTOPOUR' PE 2 CL 9920 WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 BC 1/5/60

Tappo dosatore automatico mod. 9920 Auto Pour in materiale sintetico di alta qualità inclinato a 45° eroga
2 cl di liquido in un minuto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro colore trasparente

046184
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BC 1/5/60 UV1: 1 UV2: 5 TAPPO DOSATORE TRASPARENTE 'AUTOPOUR' PE 4 CL 9940 WESTMARK 04 61 85

Tappo dosatore automatico mod. 9940 Auto Pour in materiale sintetico di alta qualità inclinato a 45° eroga
4 cl di liquido in un minuto per bottiglie da 0,7 fino a 1 litro colore trasparente

046185

DC 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 12 TAPPI VERS.'JET POUR' COLORI ASSOR.NEON PE 4110 WESTMARK 04 61 81

12 tappi versatori mod. 4110 Jet Pour in materiale sintetico colori neon assortiti: 3 pezzi giallo, 3 pezzi
arancione, 3 pezzi verde, 3 pezzi rosso

046181

HB 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 TAPPO PER VINO 'VINO' WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 94

Tappo per bottiglie di vino Vino; Serie Monopol Edition; in acciaio inox di alta qualità, con guarnizione in
silicone; materiali: acciaio inox/silicone; misure: 31 x 31 x 83 mm

040294

HB 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 VERSATORE VINO CON CHIUSURA 'LUCA' WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 95

Tappo versatore con meccanismo di chiusura Luca; Serie Monopol Edition; per versare senza gocce; il
tappo a lamelle si adatta perfettamente al collo della bottiglia; il meccanismo di chiusura interno si aziona
abbassando la leva; materiali: acciaio inox/silicone; misure: 40,5 x 25,5 x 96 mm

040295

HB 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 TAPPO PER VINO 'SILVIO' WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 91

Tappo per bottiglie di vino Silvio; Serie Monopol Edition; in acciaio inox satinato di alta qualità, con
guarnizione in silicone; si adatta perfettamente al collo della bottiglia; materiali: acciaio inox/silicone;
misure: 29 x 17 x 80,5 mm

040291
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04 02 92 VERSATORE PER VINO 'LINO' WESTMARK MONOPOL EDITION UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/60

Versatore per bottiglie di vino Lino; Serie Monopol Edition; in acciaio inox satinato di alta qualità, con
guarnizione in silicone; si adatta perfettamente al collo della bottiglia; materiali: acciaio inox/silicone;
misure: 29 x 17 x 82 mm

040292

04 02 93 POMPA PER VINO 'VITA' WESTMARK MONOPOL EDITION UV1: 1 UV2: 3 HB 1/3/60

Pompa salva-vino Vita, Serie Monopol Edition; con top in acciaio inox satinato di alta qualità, con
guarnizione in silicone; rimuove l'ossigeno dalla bottiglia, evitando i processi di ossidazione del vino;
materiali: acciaio inox/silicone; misure: 29 x 16.5 x 119 mm

040293

04 43 55 6 VERSATORI WINE STOPPER ALLUMINIO EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/48/288

Confezione 6 WINE-STOPPER per versare il vino senza neanche una goccia in sottilissimo foglio di
alluminio lavabile e riutilizzabile

044355

04 43 50 POMPA SALVAVINO ACCIAIO INOSSIDABILE+2TAPPI EVA UV1: 1 UV2: 12 DC 1/12/72

Pompa salva-vino in acciaio inox satinato inclusi due tappi salva-vino in TPR nero

044350

04 43 51 2 TAPPI TPR PER POMPA VINO 044350 EVA UV1: 1 UV2: 12 DC 1/12/72

Set 2 tappi salva-vino in TPR nero per pompa salva-vino 044350

044351
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DC 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 2 TAPPI PLASTICA POMPA VINO 044348 EVA 04 43 49*

Set 2 tappi salva-vino in TPR nero per pompa salva-vino 044348

044349

SC 1/10/60 UV1: 1 UV2: 10 2 ANELLI SALVAGOCCE CROMATI EVA 04 43 03

2 anelli salvagocce in acciaio inox

044303

HB 1/3/60 UV1: 1 UV2: 3 2 ANELLI SALVAGOCCE SATINATI WESTMARK MONOPOL EDITION 04 02 90

Set 2 anelli salvagocce Alessio; Serie Monopol Edition; con 2 inserti in feltro di ricambio; l'anello cattura
eventuale gocce; materiali: silicone / acciaio inox; misure: Ø 40 x 20 mm

040290

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 RAFFREDDABOTTIGLIE RAPIDO 22X39,5CM EVA 07 20 30

Refrigeratore rapido lato esterno in nylon color silver lato interno in nylon color nero bordo nero, chiusura
in velcro nero imbottitura in gel misura: 22x39,5 cm Si adatta a bottiglie fino a max Ø 8 cm; per raffreddare:
conservare in freezer; per riscaldare: mettere 1 minuto nel microonde a 750W

072030

CL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 GLACETTE ACRILICO 11X23 CM EVA 07 20 35

Glacette in acrilico misure: h 23 cm - Ø 11,5 cm

072035
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07 21 32 RAFFREDDABOTTIGLIE ACCIAIO INOSSIDABILE 12X19,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Raffreddabottiglie in acciaio inox satinato doppia parete misure: Ø 12 cm - h 19,5 cm

072132

07 21 22 COPPA PORTACHAMPAGNE ACCIAIO INOSSIDABILE 39CM EVA UV1: 1 UV2: 2 LB 1/-/2

Spumantiera, in acciaio inox lucido misure: Ø 39 cm - h 25 cm

072122

07 21 21 SECCHIELLO CHAMPAGNE INOX 19CM-3.8 LITRI EVA UV1: 1 UV2: 10 AL 1/-/20

Secchiello per champagne in acciaio inox con 2 manici misure: Ø 18,5 - h 19,5 cm contenuto: 3.8 litri

072121

07 20 37 GLACETTE ACRILICO 34X26X26CM EVA UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Glacette in acrilico misure: 34,5 x 26,5 x 26cm

072037

07 21 01 COCKTAIL SHAKER 'CASABLANCA' PC 0,5 L WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Shaker per cocktails "Casablanca" con 6 ricette di cocktails il coperchio dello shaker funge da misurino
materiale: acrilico

072101
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PB 1/-/40 UV1: 1 UV2: 5 SHAKER ACCIAIO INOSSIDABILE 0,7L EVA 07 21 03

Shaker per cocktail in acciaio inox con coperchio e filtro contenuto: 0,7 litri

072103

CD 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PESTELLO CAIPIRNHA LEGNO DI FAGGIO FSC Ø20CM KESPER 07 21 08

Pestello per Caipirinha in legno di faggio FSC misure: Ø 3 x 20 cm

072108

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SPREMIAGRUMI ACCIAIO INOSSIDABILE 18/10 'LIMONE' MOHA 02 16 37

Spremi-agrumi professionale Limone Facile da usare, per estrarre senza sforzo il massimo del succo. Un
utensile indispensabile per l'uso quotidiano, sia in cucina sia nella preparazione di cocktail. Lavabile in
lavastoviglie. Materiale: acciaio inox 18/10. Misure: 21,5x7,8x5cm

021637

CD 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 SPREMIAGRUMI/LIME ALLUMINIO VERDE EVA 02 16 38

Spremi agrumi e lime in alluminio colore verde misure: 22,3x7,5x4,5cm

021638

CD 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 SPREMIAGRUMI ALLUMINIO ARANCIONE EVA 02 16 41*

Spremi agrumi in alluminio colore arancione misure: 23,2x9,1x6cm

021641
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02 16 35 SPREMIFRUTTA 'LIMONA' PP/ALLUMINIO WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/30

Spremiagrumi per limoni, arance, pompelmi in alluminio pressofuso di pregiata qualità con rivestimento in
PP specifico per generi alimentari lavabile in lavastoviglie

021635

04 18 16 SPREMI LIMONI E LIME + COP "FRESH&FRUITY" Ø 7 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 BC 1/3/24

Spremi limone e lime con coperchio. per spremere limone e lime senza schizzare semplice e veloce,
grazie alle alette a forma tagliente e il succo verrà raccolto nel contenitore con beccuccio versatore ideale
per la conservazione in frigorifero Materiale: PS misure: 72 x 72 x 77 mm

041816

04 18 17 SPREMI AGRUMI + COPERCHIO "EASY SQUEEZY" ASSORTITO Ø 8 CM UV1: 1 UV2: 8 WB 1/-/32

Spremiagrumi "Easy Squeezy", spreme limoni, lime e mapo; ulitizzabile anche per spremere direttamente
sulle pietanze tramite l'accessorio a stelo; con contenitore salva-freschezza; lavabile in lavastoviglie; colori
assortiti: rosso e verde; materiali: PP / SAN; capienza: 150 ml misure: Ø 8 x h 11 cm

041817

04 18 07 SPREMAGRUMI 'DOUBLE' PP/SAN ASSORTITO Ø 14 CM UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/18

Spremiagrumi "Double", con doppio cono spremitore, adatto per limoni, arance, pompelmi, con scala
graduata, lavabile in lavastoviglie, colori assortiti: rosso e arancione materiali: PP/SAN; capienza: 700 ml;
misure: Ø 14 x h 7,5 cm

041807

04 18 01 SPREMIAGRUMI ASSORTITO PE 10CM BUCHSTEINER UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/30

Spremiagrumi in materiale plastico PE colori assortiti misura: 10 cm

041801
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SL 1/3/18 UV1: 1 UV2: 3 SPREMAGRUMI 'LIMETTA' PP/SAN Ø 17 CM WESTMARK 04 18 03

Spremiagrumi Limetta con filtro e base con profilo in gomma antiscivolo in materiale plastico PP lavabile in
lavastoviglie misure: Ø 165 mm - contenuto: 0,5 litri

041803

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPREMAGRUMI 'LOFT' SAN/PP Ø 18,5 CM ROTHO 04 18 15

Spremiagrumi Loft con filtro contenitore in SAN spremiagrumi in PP lavabile in lavastoviglie misure:
185x120x78mm capienza: 0.4 Litri Swiss made

041815

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 SPREMIAGRUMI VETRO 13 CM 04 18 05

Spremiagrumi in vetro misura: 13 cm

041805

PB 1/6/36 UV1: 1 UV2: 3 SPREMAGRUMI ACCIAIO INOSSIDABILE 0,5 L Ø 14 CM WESTMARK 04 18 14

Spremiagrumi Inox Moderno ed elegante lavabile in lavastoviglie. Capacità : 0,5 l Dimensioni : 170 x 130 x
100 mm Materiale : Acciaio inossidabile

041814

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 SPREMIAGRUMI ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 16CM EVA 04 18 06

Spremiagrumi in acciaio inox 18/8 misura: 16 cm

041806
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04 18 10 SPREMIAGRUMI ALTO ROSSO 39CM EVA UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Spremiagrumi alto da banco. Ideale per la spremitura di arance. Facile da usare e da pulire,
completamente smontabile materiale: ghisa / acciaio verniciato / inox manico e piedini in gomma dura.
misura base: 22 x 17,5 x 3,3 cm altezza: 39 cm altezza massima 71,5 cm con leva alzata. altezza
base/cono: 12,5 cm cono Ø 12,5 cm (ca.) altezza cono/pressa: 5,5 cm

041810

04 18 38 SPREMIAGRUMI ALTO NERO 39CM EVA UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Spremiagrumi alto da banco. Ideale per la spremitura di arance. Facile da usare e da pulire,
completamente smontabile materiale: ghisa / acciaio verniciato / inox manico e piedini in gomma dura.
misura base: 22 x 17,5 x 3,3 cm altezza: 39 cm altezza massima 71,5 cm con leva alzata. altezza
base/cono: 12,5 cm cono Ø 12,5 cm (ca.) altezza cono/pressa: 5,5 cm

041838

04 18 11 SPREMIAGRUMI/MELOGRANO ROSSO 47CM EVA UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Spremiagrumi/Melograni alto da banco. ideale per la spremitura di arance e melograni tappetino
antiscivolo asportabile facile da usare e da pulire, completamente smontabile materiale: Ghisa / Inox
verniciato manico e piedini in gomma dura. base con 2 ventose, per una maggiore stabilità misura base:
24 x 17,5 x 3,3 cm altezza: 39 cm altezza massima 80 cm con leva alzata. altezza base/cono: 17,5 cm
cono Ø 13 cm (ca.) altezza cono/pressa: 5 cm

041811

04 18 39 SPREMIAGRUMI/MELOGRANO NERO 47CM EVA UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Spremiagrumi/Melograni alto da banco. ideale per la spremitura di arance e melograni tappetino
antiscivolo asportabile facile da usare e da pulire, completamente smontabile materiale: Ghisa / Inox
verniciato manico e piedini in gomma dura. base con 2 ventose, per una maggiore stabilità misura base:
24 x 17,5 x 3,3 cm altezza: 39 cm altezza massima 80 cm con leva alzata. altezza base/cono: 17,5 cm
cono Ø 13 cm (ca.) altezza cono/pressa: 5 cm

041839

04 18 08 SPREMIAGRUMI ALTO ACCIAIO INOSSIDABILE/CROMATO 37CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Spremiagrumi alto, cromato bicchiere in acciaio inox misura: 37 cm

041808
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPREMIAGRUMI BAR CROMATO 20 CM EVA 04 18 04*

Spremiagrumi tipo bar cromato misura: 20 cm

041804

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 SPREMIAGRUMI/MELOGRANO CROMATO 43CM EVA 04 18 29*

Spremiagrumi/Melograni alto da banco. ideale per la spremitura di arance e melograni tappetino
antiscivolo asportabile facile da usare e da pulire, completamente smontabile materiale: Ghisa cromata /
acciaio inox manico e piedini in gomma dura. base con ventose, per una maggiore stabilità misure: 23 x 19
x 43 cm misura base: 23 x 19 cm altezza: 43 cm altezza massima 75 cm con leva alzata. altezza
base/cono: 14 cm cono Ø 13 cm (ca.) altezza cono/pressa: 5,5 cm

041829

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMAGHIACCIO "SFERA Ø 3 CM" LURCH 04 17 33

Formaghiaccio per 20 sfere Ø 3 cm, a camera singla separata, che congela più rapidamente; con
coperchio trasparente, rimuovibile; ghiaccio facile da estrarre; 100% silicone platinato: per alimenti,
insapore e resistente agli acidi della frutta, idoneo per il microonde, lavabile in lavastoviglie e BPA-Free;
misure: 20 x 15 x h 3,6 cm

041733

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMAGHIACCIO SET 2 PEZZI "SFERA Ø 6 CM" LURCH 04 17 34

Set 2 formaghiaccio a forma di sfera Ø 6 cm, a camera singla separata, che congela più rapidamente; con
coperchio trasparente, rimuovibile; ghiaccio facile da estrarre; 100% silicone platinato: per alimenti,
insapore e resistente agli acidi della frutta, idoneo per il microonde, lavabile in lavastoviglie e BPA-Free;
misure: 6,4 x 6,4 x 6,4 cm

041734

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 FORMAGHIACCIO "CUBO 3X3 CM" LURCH 04 17 31

Formaghiaccio per 20 cubi misura 3x3 cm, a camera singla separata, che congela più rapidamente; con
coperchio trasparente, rimuovibile; ghiaccio facile da estrarre; 100% silicone platinato: per alimenti,
insapore e resistente agli acidi della frutta, idoneo per il microonde, lavabile in lavastoviglie e BPA-Free;
misure: 20 x 15 x h 4 cm

041731
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04 17 32 FORMAGHIACCIO "CUBO 4X4 CM" LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Formaghiaccio per 10 cubi misura 4x4 cm, a camera singla separata, che congela più rapidamente; con
coperchio trasparente, rimuovibile; ghiaccio facile da estrarre; 100% silicone platinato: per alimenti,
insapore e resistente agli acidi della frutta, idoneo per il microonde, lavabile in lavastoviglie e BPA-Free;
misure: 20 x 15 x h 5 cm

041732

04 17 40 2 FORMAGHIACCIO CUBETTI ROTONDI 12X30X3CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 SL 1/3/36

2 formaghiaccio, forma rotonda; forma per 2x21 cubetti rotondi; ideale anche per congelare salse, pesto,
spezie ecc.; estrazione in porzioni grazie alla base flessibile; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free; materiale:
PP, TPE; misure: 118 x 300 x 30 mm

041740

04 17 41 2 FORMAGHIACCIO CUBETTI RETTANGOLARI 12X30X3CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 SL 1/3/36

2 formaghiaccio, forma rettangolare; forma per 2x21 cubetti rettangolari; ideale anche per congelare salse,
pesto, spezie ecc.; estrazione in porzioni grazie alla base flessibile; lavabile in lavastoviglie; BPA-Free;
materiale: PP, TPE; misure: 118 x 300 x 30 mm

041741

04 17 42 2 FORMAGHIACCIO + COPERCHIO PE 25,5CM WUELLNER UV1: 1 UV2: 12 SP 1/-/12

2 formaghiaccio con coperchio salva-aroma scorrevole che consente di estrarre i cubetti uno alla volta
ideale anche per congelare le spezie con ogni formaghiaccio si possono formare 16 cubetti in PE colorato
25,5 x 9,5 cm - H 3,5 cm

041742

04 15 63 FORMACHIACCIO 'DIAMOND' PP 26,3X12,2X35 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 8 SL 1/-/8

Formaghiaccio "Diamond" in PP trasparente per 18 cubetti di ghiaccio a forma di diamante con coperchio
resiste fino a -40° C lavabile in lavastoviglie misure: 263x122x35mm Swiss made

041563
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HB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 PINZA GHIACCIO "ARCTICA" ACCIAIO INOSSIDABILE 18 CM WESTMARK 04 18 93

Pinza per cubetti di ghiaccio Arctica, Serie Monopol Edition, bordi dentellati per una presa sicura, ideale
anche per piccoli dolci e zollette di zucchero; per uso in gastronomia oppure a casa, lavabile in
lavastoviglie, materiale: acciaio inossidabile, materilae: 180 x 57 x 17 mm

041893

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 TRITAGHIACCIO A MANOVELLA ACRILICO EVA 02 18 46*

Tritaghiaccio a manovella in acrilico, trasparente misure: 15,7x12,5x23,5cm

021846

HB 1/4/48 UV1: 1 UV2: 4 4 CANNUCCE INOX DIRITTE+SCOVOLINO Ø6 X 215MM WESTMARK 10 16 32

Confezione 4 cannucce dritte, in acciaio inox, inodori e insapori, incluso scovolino per la pulizia, lavabili in
lavastoviglie. Misure: Ø 6 x 215 mm

101632

HB 1/4/48 UV1: 1 UV2: 4 4 CANNUCCE INOX CURVATE+SCOVOLINO Ø6 X 215MM WESTMARK 10 16 33

Confezione 4 cannucce curvate, in acciaio inox, inodori e insapori, incluso scovolino per la pulizia, lavabili
in lavastoviglie. Misure: Ø 6 x 215 mm

101633

WB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 4 CANNUCCE INOX DIRITTE 4 COLORI+SCOVOLINO Ø8 X 180MM LURCH 10 16 34

Set 4 cannucce, in acciaio inox colorato: oro, rosa, blu, antracite; con scovolino per la pulizia, lavabili in
lavastoviglie; misure: Ø 8 x 180 mm

101634
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10 16 31 6 CANNUCCE DI VETRO TRASPARENTE+SCOVOLINO Ø8 X 200MM WESTMA UV1: 1 UV2: 4 HB 1/4/48

Confezione 6 cannucce in vetro, in vetro borosilicato resistente al calore, riutilizzabili ed ecologiche, inodori
e insapori, incluso scovolino per la pulizia, lavabili in lavastoviglie. Misure: Ø 8 x 200 mm Avvertenza di
sicurezza: non adatte a bambini inferiori ai 3 anni; E' consigliata la presenza di un adulto durante l'uso
delle cannucce in vetro!

101631

10 16 22 50 CANNUCCE DI CARTA VERDE/BIANCO Ø6 X 197MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 HB 1/4/52

50 cannucce per bibita in carta verde/bianco; 100% biodegradabili; per bibite calde o fredde;
particolarmente resistenti - restano stabili per molte ore; materiale: carta FSC; misure: Ø 6 x 197 mm

101622

10 16 21 50 CANNUCCE DI CARTA BIANCO/BLU Ø6 X 197MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 HB 1/4/52

50 cannucce per bibita in carta bianco/blu; 100% biodegradabili; per bibite calde o fredde; particolarmente
resistenti - restano stabili per molte ore; materiale: carta FSC; misure: Ø 6 x 197 mm

101621

10 16 23 50 CANNUCCE DI CARTA BIANCO/PINK Ø6 X 197MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 HB 1/4/52

50 cannucce per bibita in carta bianco/pink; 100% biodegradabili; per bibite calde o fredde;
particolarmente resistenti - restano stabili per molte ore; materiale: carta FSC; misure: Ø 6 x 197 mm

101623

10 16 41 500 CANNUCCE BIO BIANCHE Ø 6.8 X 156 MM UV1: 1 UV2: 20 BB 1/-/20

Confezione 500 Cannucce dritte Bio, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: bianco; misure: 156 x
Ø 6,8 mm

101641
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BB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 500 CANNUCCE BIO NERE Ø 6.8 X 156 MM 10 16 42*

Confezione 500 Cannucce dritte Bio, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: nero; misure: 156 x Ø
6,8 mm

101642

BB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 500 CANNUCCE BIO BIANCHE Ø 6.8 X 207 MM 10 16 43*

Confezione 500 Cannucce dritte Bio, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: bianco; misure: 207 x
Ø 6,8 mm

101643

BB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 500 CANNUCCE BIO NERE Ø 6.8 X 207 MM 10 16 44

Confezione 500 Cannucce dritte Bio, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: nero; misure: 207 x Ø
6,8 mm

101644

BB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 500 CANNUCCE BIO BIANCHE 'FLEX' Ø 6 X 206 MM 10 16 45*

Confezione 500 Cannucce Bio Flex pieghevoli, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: bianco;
misure: 206 x Ø 6 mm

101645

BB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 500 CANNUCCE BIO NERE 'FLEX' Ø 6 X 206 MM 10 16 46*

Confezione 500 Cannucce Bio Flex pieghevoli, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: nero; misure:
206 x Ø 6 mm

101646
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10 16 47 500 CANNUCCE BIO COLORATE 'FLEX' Ø 6 X 206 MM UV1: 1 UV2: 20 BB 1/-/20

Confezione 500 Cannucce Bio Flex pieghevoli, in materiale biodegradabile BIO-POT, colore: colori
assortiti; misure: 206 x Ø 6 mm

101647

04 07 50 12 SEGNA-CALICE IN SILICONE COLORI ASSORTITI Ø 2 CM LURCH UV1: 1 UV2: 12 AB 1/12/72

Set 12 Segna Calice Fancy Rings, Design: cerchi e fiori assortiti; colori assortiti; si fissano allo stelo del
calice oppure al bordo; per contrassegnare i bicchieri ed evitare di scambiarli; 100% silicone Premium-
Platin; idonei per alimenti, BPA Free; lavabili in lavastoviglie; misure: Ø 2 x 1 cm

040750

04 31 01 COPERCHIO DRINK 'BRUNO BOMBE' SILICONE Ø 10.4CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel" Serie: Splash, Design: Bruno Bombe; perfetti per proteggere drink e
bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri; effetto
ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per alimenti
ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 10.4 cm

043101

04 31 02 COPERCHIO DRINK 'TIM SUBACQUEO' SILICONE Ø 10.4CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Beach Boys, Design: Tim Subacqueo; perfetti per proteggere
drink e bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a
tavola; effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente
idoneo per alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie
ed utilizzabile nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043102

04 31 03 COPERCHIO DRINK 'THERESA BORSA' SILICONE Ø 10.4CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Beach Girls, Design: Teresa borsa; perfetti per proteggere drink
e bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a
tavola; effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente
idoneo per alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie
ed utilizzabile nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043103



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 469

BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'YOLANDA YOGA' SILICONE Ø 10.4CM LURCH 04 31 04

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Beach Girls, Design: Yolanda Yoga; perfetti per proteggere
drink e bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a
tavola; effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente
idoneo per alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie
ed utilizzabile nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043104

BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'BENNO BIRRA' SILICONE Ø 10.4CM LURCH 04 31 05

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Biergarten, Design: Benno Birra; perfetti per proteggere drink e
bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043105

BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'MARIE MASS' SILICONE Ø 10.4CM LURCH 04 31 06

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Biergarten, Design: Marie Mass; perfetti per proteggere drink e
bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043106

BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'BIGGI BREZEL' SILICONE Ø 10.4CM LURCH 04 31 07

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Biergarten, Design: Biggi Brezel; perfetti per proteggere drink e
bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043107

BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'TONI TUBA' SILICONE Ø 10.4CM LURCH 04 31 08

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie Biergarten, Design: Toni Tuba; perfetti per proteggere drink e
bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043108
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04 31 12 COPERCHIO DRINK 'ORSO' SILICONE Ø 10,4 CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Animali della Foresta, Design: Leone; perfetti per proteggere
drink e bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a
tavola; effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente
idoneo per alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie
ed utilizzabile nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043112

04 31 09 COPERCHIO DRINK 'PONY' SILICONE Ø 10.4CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Animali della Fattoria, Design: Pony; perfetti per proteggere
drink e bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a
tavola; effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente
idoneo per alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie
ed utilizzabile nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043109

04 31 10 COPERCHIO DRINK 'ELEFANTE' SILICONE Ø 10.4CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Wildlife, Design: Elefante; perfetti per proteggere drink e bibite
da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: Ø 10.4 cm

043110

04 31 11 COPERCHIO DRINK 'LEONE' SILICONE Ø 10.4 CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Wildlife, Design: Leone; perfetti per proteggere drink e bibite da
insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola; effetto
ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per alimenti
ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile nel
microonde; misure: Ø 10.4 cm

043111

04 31 13 COPERCHIO DRINK 'APE' SILICONE 12.5 X 10,4CM LURCH UV1: 1 UV2: 8 BK 1/-/8

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Foglia, Design: Ape; perfetti per proteggere drink e bibite da
insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola; effetto
ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per alimenti
ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile nel
microonde; misure: 12.5 x 10.4 cm

043113
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BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'COCCINELLA' SILICONE 12.5 X 10,4CM LURCH 04 31 14

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Foglia, Design: Coccinella; perfetti per proteggere drink e bibite
da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: 12.5 x 10.4 cm

043114

BK 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 COPERCHIO DRINK 'PINGUINO' SILICONE Ø 11 CM LURCH 04 31 15

Coperchio in silicone "Mein Deckel", Serie: Artic Summer, Design: Pinguino; perfetti per proteggere drink e
bibite da insetti e pollini; le bevande calde restano calde più al lungo; evita lo scambio di bicchieri a tavola;
effetto ventosa sul bicchiere o sulla tazza mediante una semplice pressione; completamente idoneo per
alimenti ed insapore; 100% silicone Premium-Platin; 100% BPA free; lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
nel microonde; misure: Ø 11 cm

043115
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SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 PIATTO BUFFET ARDESIA 30X20CM KESPER 04 34 92

Piatto buffet in ardesia, lavorato a mano, con bordo al naturale, con piedini antiscivolo, misure 30 x 20 cm
(spessore 0,6 - 0,7 cm)

043492

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 PIATTO BUFFET ARDESIA 40X30CM KESPER 04 34 93

Piatto buffet in ardesia, lavorato a mano, con bordo al naturale, con piedini antiscivolo, misure: 40 x 30 cm
(spessore 0,6 - 0,7 cm)

043493

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PIATTO BUFFET ARDESIA 38X13CM KESPER 04 34 94

Piatto buffet in ardesia, con bordo al naturale, con piedini anti-scivolo, misure: 38 x 13 x 0,6 cm

043494

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 PIATTO BUFFET ARDESIA 60X30CM KESPER 04 34 95

Piatto buffet in ardesia, lavorato a mano, con bordo al naturale, con piedini antiscivolo, misure: 60 x 30 cm
(spessore 0,6 - 0,7 cm)

043495

SP 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PIATTO BUFFET ARDESIA/BAMBU' 34X26X1.5 CM KESPER 04 34 37*

Piatto per buffet, vassoio in ardesia, cornici in bambù, misure: 34 x 26 x 1,5 cm

043437
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04 34 38 PIATTO BUFFET ARDESIA/BAMBU' 45X30X1.5 CM KESPER UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Piatto per buffet, vassoio in ardesia, cornici in bambù, misure: 45 x 30 x 1,5 cm

043438

04 18 70 VASSOIO OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE 30X20,5X2,3 CM WEIS UV1: 1 UV2: 12 AL 1/12/48

Vassoio ovale, in acciaio inossidabile, forma classica ovale; con bordo arrotondato; qualità pesante;
misure: 30 x 20,5 cm x 2,3 cm

041870

04 18 71 VASSOIO OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE 35X24,5X2,5 CM WEIS UV1: 1 UV2: 12 AL 1/12/36

Vassoio ovale, in acciaio inossidabile, forma classica ovale; con bordo arrotondato; qualità pesante;
misure: 35 x 24,5 cm x 2,5 cm

041871

04 18 72 VASSOIO OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE 39,5X27X2,8 CM WEIS UV1: 1 UV2: 12 AL 1/12/24

Vassoio ovale, in acciaio inossidabile, forma classica ovale; con bordo arrotondato; qualità pesante;
misure: 39,5 x 27 cm x 2,8 cm

041872

04 34 01 INSALATIERA MF DARKWOOD Ø 15 X 7 CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 CL 1/5/60

Insalatiera, Decoro: Darkwood; in materiale sintetico (MF); insapore ed inodore; lavabile in lavastoviglie;
misure: Ø 15 x 7 cm

043401
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CL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 INSALATIERA MF DARKWOOD Ø 25 X 11 CM KESPER 04 34 02

Insalatiera, Decoro: Darkwood; in materiale sintetico (MF); insapore ed inodore; lavabile in lavastoviglie;
misure: Ø 25 x 11 cm

043402

AL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 CIOTOLA ROTONDA BAMU Ø28X8CM KESPER 04 33 89

Ciotola rotonda in bambù misure: Ø 25 cm - h 8 cm

043389

AL 1/5/60 UV1: 1 UV2: 5 CIOTOLA ROTONDA BAMU Ø30X9CM KESPER 04 33 90

Ciotola rotonda in bambù misure: Ø 30 cm - h 9 cm

043390

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CIOTOLA NERA MELAMINA 2 LITRI - 20CM WACA 04 50 57*

Ciotola, in melamina, colore: nero, impilabile, lavabile in lavastoviglie, robusta, igienica e facile da pulire.
misure: 20 x 20 cm - h 7.5 cm, capienza: 2 litri Made in Germany.

045057

BK 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PIATTO PORTA-TORTE RETTANGOLARE BIANCO MELAMINA 40X15CM WACA 04 50 61*

Piatto porta-torta rettangolare, in melamina, colore: bianco, Superficie resistente, lavabile in lavastoviglie,
inodore, insapore, igienica e robusta, misure: 40 x 15 cm - h 2 cm, Made in Germany

045061
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09 14 57 BICCHIERE VETRO 'FLORA' 400ML UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bicchiere serie Flora in vetro capienza 400ml

091457

07 15 26 PORTABURRO VETRO 17X10.5X5 CM UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Porta-burro con coperchio, in vetro temperato, misure: 19 x 12,5 x 6 cm

071526

04 17 17 PORTABURRO OVALE ACCIAIO INOSSIDABILE+COPERCHIO 19CM UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/20

Portaburro in acciaio inox con campana trasparente forma ovale misure: 19 cm

041717

04 17 08 PORTABURRO 'FRESH' SAN/PP 18X9,5X6,9 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Campana portaburro Fresh base in PP color bianco, campana in SAN trasparente misura compatibile con i
ripiani della porta del frigorifero facile da aprire, anche con una sola mano scala graduata per il peso del
burro la base, senza bordo, è adatta come superficie di taglio lavabile in lavastoviglie misure: 180x95x69
mm Swiss made

041708

08 10 06 PORTABURRO PORCELLANA BIANCA "AVANTI" 18,5X13,8X6CM UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/24

Portaburro con coperchio Avanti, in porcellana, colore bianco, misure: 18.5x13.8x6.0 cm

081006
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PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 PORTAFORMAGGI CON TAGLIERE 'FRIGOBOX' PP 22X33X11 CM 04 17 10

Portaformaggi e salumi con tagliere "Frigobox", composto da una cupola trasparente e da 1 tagliere con
manico e con scanalatura; la cupola si appoggia saldamente al tagliere e trasforma il tagliere in un
contenitore per il frigo. colore: bianco/trasparente; lavabile in lavastoviglie; materiale: PP; misure: 22 x 33 x
h 11 cm

041710

SP 1/6/96 UV1: 6 UV2: 48 TOVAGLIETTA BIANCA 45X30 CM EVA 07 22 12

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore bianco misura 45x30 cm

072212

SP 1/6/96 UV1: 6 UV2: 48 TOVAGLIETTA CREMA 45X30 CM EVA 07 22 13

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore crema misura 45x30 cm

072213

SP 1/6/96 UV1: 6 UV2: 48 TOVAGLIETTA TESTA DI MORO 45X30 CM EVA 07 22 14

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP , colore testa di moro misura 45x30 cm

072214

SP 1/6/96 UV1: 6 UV2: 48 TOVAGLIETTA NERA 45X30 CM EVA 07 22 15

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore nero misura 45x30 cm

072215
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07 22 16 TOVAGLIETTA ROSSA 45X30 CM EVA UV1: 6 UV2: 48 SP 1/6/96

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore rosso misura 45x30 cm

072216

07 22 17 TOVAGLIETTA ARANCIONE 45X30 CM EVA UV1: 6 UV2: 48 SP 1/6/96

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore arancione misura 45x30 cm

072217

07 22 18 TOVAGLIETTA GIALLA 45X30 CM EVA UV1: 6 UV2: 48 SP 1/6/96

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore giallo misura 45x30 cm

072218

07 22 19 TOVAGLIETTA VERDE LIMONE 45X30 CM EVA UV1: 6 UV2: 48 SP 1/6/96

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore verde limone misura 45x30 cm

072219

07 22 20 TOVAGLIETTA BLU 45X30 CM EVA UV1: 6 UV2: 48 SP 1/6/96

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore blu misura 45x30 cm

072220
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SP 1/6/96 UV1: 6 UV2: 48 TOVAGLIETTA AZZURRA 45X30 CM EVA 07 22 21

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore azzurro misura 45x30 cm

072221

SP 1/6/96 UV1: 6 UV2: 48 TOVAGLIETTA ROSA 45X30 CM EVA 07 22 25

Tovaglietta intrecciata in materiale sintetico PP, colore rosa misura 45x30 cm

072225

HT 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 CESTINO PORTA-POSATE LEGNO DI PINO Ø14 X 20 CM KESPER 05 25 20

Cestino porta-posate, in legno di pino certificato FSC, misure: Ø 14 x h 20 cm

052520

HT 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 CESTINO PORTA-POSATE LEGNO DI PINO Ø17 X 20 CM KESPER 05 25 19

Cestino porta-posate, in legno di pino certificato FSC, misure: Ø 17 x h 20 cm

052519

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 PORTAPOSATE/PORTASALSE LEGNO FSC+LAVAGNA 20X26X16 CM KESPER 05 25 14

Portaposate / porta-salse, in legno di Paulownia certificato FSC, fiammato; con lavagna per scritte
personalizzate. misure: 20 x 16 x H 26 cm

052514
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04 32 76 BOX PORTASPEZIE/UTENSILI LEGNO ACACIA FSC 36X15X7.5CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Box portaspezie, condimenti ed utensili, in legno di acacia certificato FSC, misure: 36 x 15 x 7,5 cm

043276

05 25 16 PORTAPOSATE/SALSE BAMBU' FSC 8 SCOMP. 36X15X7.5CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/6

Portaposate / porta-salse, in bambù certificato FSC, con 8 scomparti. Pratico per contenere salse e spezie
per il grill. misure: 36 x 15 x H 7,5 cm

052516

05 25 17 PORTAPOSATE/TOVAGLIOLI BAMBU' FSC 5 SCOMP. 21,5X9X18CM KESPE UV1: 1 UV2: 4 SP 1/-/4

Porta-posate e porta-tovaglioli, in bambù certificato FSC, 5 scomparti, per tovaglioli 33x33 cm e posate,
decorazioni ecc., misure: 21,5 x 9 x 18 cm

052517

05 32 59 CEPPO COLTELLI + PORTA-UTENSILI BAMBU' FSC 20,5X9.4X2CM KESP UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/3

Ceppo porta-coltelli in bambù certificato FSC con bastoncini in materiale sintetico, per inserire coltelli o
utensili a piacere. Fornito senza coltelli. Misure: 18,5 x 12,7 cm, H 24 cm

053259

07 22 40 CESTINO PANE ROTONDO PLASTIFICATO Ø25CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CL 1/10/120

Cestino rotondo, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico, lavabile in
lavastoviglie, misure: Ø 25 cm, h 6 cm

072240
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CL 1/10/120 UV1: 1 UV2: 10 CESTINO PANE OVALE PLASTIFICATO 21X17X6CM KESPER 07 22 42

Cestino ovale, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico, lavabile in
lavastoviglie, misure: 21x17 cm, h 6 cm

072242

CL 1/10/120 UV1: 1 UV2: 10 CESTINO PANE OVALE PLASTIFICATO 24X20X6CM KESPER 07 22 43

Cestino ovale, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico, lavabile in
lavastoviglie, misure: 24x20 cm, h 6 cm

072243

CL 1/5/120 UV1: 1 UV2: 10 CESTINO PANE+MAN PLASTIFICATO 29X18X13CM KESPER 07 22 44

Cesto ovale con manici, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico,
lavabile in lavastoviglie, misure: 29x18 cm, h 13 cm

072244

CL 1/5/80 UV1: 1 UV2: 5 CESTINO PANE ROTONDO PLASTIFICATO Ø28 CM KESPER 07 22 45

Cestino rotondo, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico, lavabile in
lavastoviglie, misure: Ø 28 cm, h 11 cm

072245

CL 1/5/80 UV1: 1 UV2: 5 CESTINO BAGUETTE PLASTIFICATO 41X13,5X7CM KESPER 07 22 47

Cestino per baguettes, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico, lavabile
in lavastoviglie, misure: 41x13,5 cm - h 7 cm

072247
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07 22 48 CESTINO PANE/FRUTTA PLASTIFICATO 28X21X13CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CL 1/5/80

Cestino per pane o frutta, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico,
lavabile in lavastoviglie, misure: 28x21 cm, h 13 cm

072248

07 22 57 CESTINO PANE/FRUTTA PLASTIFICATO Ø24CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 CL 1/5/30

Cestino tondo per pane/frutta , in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua lavabile in
lavastoviglie misure: Ø 24 cm, h 8,5 cm

072257

07 22 58 CESTINO PANE/FRUTTA PLASTIFICATO 20X25CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 CL 1/5/30

Cestino ovale per pane/frutta in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua, lavabile in lavastoviglie,
misure: 25 cmx20,5xh8,5 cm

072258

07 22 59 CESTINO PANE/FRUTTA PLASTIFICATO 30X23CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 CL 1/5/30

Cestino ovale pane/frutta in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua, lavabile in lavastoviglie,
misure: Ø 29,5 cmx23xh9,5 cm

072259

07 22 60 CESTINO PANE/FRUTTA PLASTIFICATO 35X20CM KESPER UV1: 1 UV2: 5 CL 1/5/30

Cestino rettangolare per pane/frutta, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua, lavabile in
lavastoviglie, misure: Ø35x20xh8,5 cm

072260
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HT 1/3/36 UV1: 1 UV2: 6 CESTINI GRISSINI PLASTIFICATO KESPER 07 22 75

Cestino grissini plastificato in materiale sintetico intrecciato resistente all'acqua e all'umidità igienico,
lavabile in lavastoviglie misure: Ø 10 cm, h 18 cm

072275

HT 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 CESTINO PANE/FRUTTA ROTONDO PP Ø 24,5 X 8,5 CM EVA 07 22 06

Cestino rotondo per pane o frutta , in PP intrecciato, resistente all'acqua lavabile in lavastoviglie misure: Ø
24,5 cm x h 8,5 cm

072206

HT 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 CESTINO PANE/FRUTTA OVALE PP 30 X 23 X 9 CM EVA 07 22 08

Cestino ovale per pane o frutta , in PP intrecciato, resistente all'acqua lavabile in lavastoviglie misure: 30 x
23 x 9 cm

072208

CL 1/5/120 UV1: 1 UV2: 5 CESTINO PORTA-POSATE PLASTIFICATO 28X11.5X5.5 CM KESPER 05 25 18

Cestino porta-posate, in materiale sintetico intrecciato, resistente all'acqua e all'umidità, igienico, lavabile
in lavastoviglie, ideale sia per l'uso professionale che per l'uso casalingo. misure: 28 x 11.5 x 5.5 cm

052518

HT 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 CESTINO PANE/FRUTTA RETTANGOLARE PP 35 X 20 X 8.5 CM EVA 07 22 09

Cestino rettangolare per pane o frutta, in PP intrecciato, con rinforzo in acciaio inox, resistente all'acqua
lavabile in lavastoviglie misure: 35 x 20 x 8.5 cm

072209
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07 22 10 CESTINI GRISSINI PP Ø 10 X H 18 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Cestino porta-grissini, in PP intrecciato, resistente all'acqua e facile da pulire, misure: Ø 10 x h 18 cm

072210

07 22 87 CESTO PER CONFEZIONI VIMINI 45X28X25 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 HT 1/-/10

Cesto per confezioni, in vimimi intrecciato, misure: 45 x 28 x h 25 cm

072287

07 22 91 CESTINO PANE VIMINI CON FODERA Ø30CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 CL 1/5/50

Cestino per pane in vimini con fodera staccabile con 2 manici misure: Ø 27/30 cm - h 13 cm

072291

07 22 92 CESTINO PANE VIMINI CON FODERA 32X23CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 AL 1/5/50

Cestino per pane in vimini con fodera staccabile con 2 manici misure: 32 x 23 cm - h 13 cm

072292

07 22 36 CESTINO ROTONDO IN CARTA LAVABILE Ø 15 X 14 CM EVA UV1: 1 UV2: 10 PH 1/10/200

Cesto in carta lavabile ideale come porta-pane ecologico, lavabile e riciclabile istruzioni di lavaggio: lavare
in acqua tiepida con sapone neutro misure: Ø 15 x 14 cm

072236
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PH 1/10/200 UV1: 1 UV2: 10 CESTINO ROTONDO IN CARTA LAVABILE Ø 16 X 20 CM EVA 07 22 37*

Cesto in carta lavabile ideale come porta-pane ecologico, lavabile e riciclabile istruzioni di lavaggio: lavare
in acqua tiepida con sapone neutro misure: Ø 16 x 20 cm

072237

PH 1/10/200 UV1: 1 UV2: 10 CESTINO ROTONDO IN CARTA LAVABILE Ø 10 X 21 CM EVA 07 22 35*

Cesto in carta lavabile ideale come porta-grissini ecologico, lavabile e riciclabile istruzioni di lavaggio:
lavare in acqua tiepida con sapone neutro misure: Ø 10 x 21 cm

072235

HT 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CESTINO DOPPIO FILO BIANCO Ø 24.5 X 12.5 CM EVA 07 22 01

Cesto in doppio filo, rivestimento in resina colore bianco, ideale come porta-frutta, misure: Ø 245 x 125
mm fori rete 7x12mm, spessore filo: 0.8 mm

072201

HT 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CESTINO DOPPIO FILO NERO Ø 24.5 X 12.5 CM EVA 07 22 02

Cesto in doppio filo, rivestimento in resina colore nero, ideale come porta-frutta, misure: Ø 245 x 125 mm
fori rete 7x12mm, spessore filo: 0.8 mm

072202

HT 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CESTINO DOPPIO FILO BIANCO Ø 29.5 X 15 CM EVA 07 22 03

Cesto in doppio filo, rivestimento in resina colore bianco, ideale come porta-frutta, misure: Ø 295 x 150
mm fori rete 7x12mm, spessore filo: 0.8 mm

072203
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07 22 04 CESTINO DOPPIO FILO NERO Ø 29.5 X 15 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/-/6

Cesto in doppio filo, rivestimento in resina colore nero, ideale come porta-frutta, misure: Ø 295 x 150 mm
fori rete 7x12mm, spessore filo: 0.8 mm

072204

04 32 91 CASSETTA LEGNO 17X12X9CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/1

Cassetta in legno misure: 17x12x9cm

043291

04 32 93 CASSETTA LEGNO 25X13X7CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/1

Cassetta in legno misure: 25x13x7cm

043293

04 32 77 CASSETTA IN LEGNO FSC 26X17X13CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 HT 1/-/6

Cassetta in legno, effetto naturale, in legno di paulownia certificato FSC misure: 26 x 17 cm x H 13,5 cm

043277

04 32 78 CASSETTA IN LEGNO FSC 30X20X16CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 HT 1/-/6

Cassetta in legno, effetto naturale, in legno di paulownia certificato FSC misure: 30 x 20 cm x H 16 cm

043278
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HT 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CASSETTA 'NATURE' LEGNO FSC 40X30X20CM KESPER 04 32 79

Cassetta in legno, effetto naturale, in legno di paulownia certificato FSC misure: 40 x 30 cm x H 20 cm

043279

SP 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 8 SOTTO-PADELLINE RACLETTE LEGNO DI FAGGIO FSC 10CM KESPER 02 27 86*

Confezione 8 taglierini per raclette, sotto-padelline per raclette resistenti al calore; in legno di faggio
certificato FSC, misure: 10 x 8 x 0,7 cm

022786

SP 1/10/160 UV1: 1 UV2: 10 SOTTOBICCHIERI 6 PEZZI SUGHERO Ø 10 CM KESPER 07 21 10

Set 6 sottobicchieri rotondi, in sughero, misure: Ø 10 cm / spessore: ca. 3 mm

072110

SP 1/10/160 UV1: 1 UV2: 10 SOTTOBICCHIERI 6 PEZZI SUGHERO 10X10 CM KESPER 07 21 11

Set 6 sottobicchieri rettangolari, in sughero, misure: 10x10 cm / spessore: ca. 3 mm

072111

SP 1/10/80 UV1: 1 UV2: 10 SOTTOPENTOLA IN SUGHERO Ø20CM KESPER 07 22 80

Sottopentola in sughero misure: Ø 20 x 1 cm

072280
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07 22 81 SOTTOPENTOLA IN SUGHERO Ø26CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 SP 1/10/60

Sottopentola in sughero misure: Ø 26 x 1 cm

072281

07 22 79 SOTTOPENTOLA IN SUGHERO 20 X 20 CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 SP 1/10/80

Sottopentola rettangolare, in sughero, misure: 20 x 20 x 1 cm

072279

07 22 85 SOTTOPENTOLA IN BAMBU' FSC Ø19CM KESPER UV1: 1 UV2: 10 SL 1/-/10

Sottopentola in bambù FSC misure: Ø 19 x 1,5 cm

072285

07 22 86 SOTTOPENTOLA BAMBU' FSC 19X19 KESPER UV1: 1 UV2: 10 SL 1/5/30

Sottopentola in bambù FSC misure: 19 x 19 x 1.5cm

072286

04 19 68 CAMPANA PARAMOSCHE FILO ASSORTITO Ø35CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Campana paramosche rete di filo verniciata a polvere misure: Ø 35 cm colori assortiti: giallo, verde, rosso

041968
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HT 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 CAMPANA PARAMOSCHE FILO ASSORTITO Ø30CM EVA 04 19 67

Campana paramosche rete di filo d'acciaio inox 18/8 verniciata a polvere misure: Ø 30 cm colori assortiti:
giallo, verde, rosso

041967

PH 1/12/240 UV1: 1 UV2: 24 CAMPANA PARAMOSCHE PE 40 CM EVA 04 19 63

Paramosche ad ombrello in PE, bianco misura: 40 cm

041963

PH 1/12/300 UV1: 1 UV2: 12 CAMPANA PARAMOSCHE PE 30 CM EVA 04 19 61

Paramosche ad ombrello in PE, bianco misura: 30 cm

041961

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PORTARIFIUTI DA TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 13X17,5CM EVA 04 24 62*

Portarifiuti da tavola con coperchio basculante in acciaio inox lucido misure: Ø 13 x 17,5 cm

042462

BX 1/12/24 UV1: 1 UV2: 12 PORTARIFIUTI DA TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 12CM EVA 04 24 63

Portarifiuti da tavola in acciaio inossidabile con coperchio basculante misura: Ø 12 cm - h 17,5 cm

042463
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04 24 66 PORTARIFIUTI DA TAVOLA SAN ROSSO 11CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 BK 1/5/215

Porta rifiuti da tavola in SAN sovrapponibile colore rosso misura: Ø 11 cm

042466

04 24 65 PORTARIFIUTI DA TAVOLA SAN BEIGE 11CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 BK 1/5/215

Porta rifiuti da tavola in SAN sovrapponibile colore beige misura: Ø 11 cm

042465

04 24 64 PORTARIFIUTI DA TAVOLA SAN BIANCO 11CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 BK 1/5/215

Porta rifiuti da tavola in SAN colore bianco misura: Ø 11 cm

042464

04 33 19 200 STUZZICADENTI FSC IN CONFEZIONE TRASPARENTE 65MM KESPER UV1: 1 UV2: 12 AB 1/12/240

Confezione trasparente di stuzzicadenti da 200 pezzi in legno di betulla FSC. Lunghezza:6,5 cm

043319

10 16 05 1000 STUZZICADENTI FINGERFOOD BAMBU 65MM WESTMARK UV1: 1 UV2: 4 HB 1/4/100

1000 Stuzzicadenti; entrambi i lati appuntiti, ideali per fingerfood; insapori; in bambù; misure: 65 x 2 x 2
mm

101605
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SP 1/-/22 UV1: 1 UV2: 11 6 PORTAUOVA 'TRI' PS Ø 10,6 CM WESTMARK 04 18 13

6 Portauova con piattino "Tri" forma triangolare in materiale sintetico PS colori assortiti bianco e rosso

041813

HB 1/5/30 UV1: 1 UV2: 5 3 PORTAUOVA 'PUNTO' SAN Ø 10 CM WESTMARK 04 17 98

3 portauova "Punto" con bordo molto largo Ø 10 cm Materiale: SAN lavabili in lavastoviglie

041798

HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 TAGLIGUSCIO PER UOVA ALLA COQUE INOX 'CRACK-IT' MOHA 04 18 23

Taglia guscio CRACK-IT, per uova alla coque, rapido e facile da usare. Lavabile in lavastoviglie. Misure: H
14cm x Ø 4cm Materiale: acciaio inox

041823

LB 50/-/300 UV1: 50 UV2:
300

FERMATOVAGLIE A MOLLA NICHELATI IN CONF. 50 PZ EVA 04 07 73

Fermatovaglie a molla in acciaio nichelato in confezione da 50 pezzi made in Italy

040773

BC 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 4 FERMATOVAGLIE A MOLLE NICHELATE EVA 04 07 70

Confezione 4 fermatovaglie a molle in acciaio nichelato con apertura extra-grande, fino a 5,7cm

040770
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04 07 67 FERMATOVAGLIE ACCIAIO INOX IN CONF. 100 PZ EVA UV1:
100

UV2:
500

BX 100/-/1000

Fermatovaglie in acciaio inox in confezione da 100 pezzi

040767

04 07 69 4 FERMATOVAGLIE ACCIAIO INOSSIDABILE EVA UV1: 1 UV2: 12 BC 1/12/192

Confezione 4 fermatovaglie in acciaio inox

040769

04 54 15 4 FERMATOVAGLIE ABS BIANCO EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/108

4 fermatovaglie a molla in ABS bianco misura: 5 cm Made in Italy

045415

04 54 16 4 FERMATOVAGLIE TRASPARENTE EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/108

4 fermatovaglie a molla trasparenti misura: 5 cm Made in Italy

045416

04 07 75 4 FERMATOVAGLIE PC TRASPARENTE EVA UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/108

Confezione 4 fermatovaglie in policarbonato (PC) trasparente

040775
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CL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 VASSOIO ACACIA FSC 48X31X5,5 CM KESPER 04 34 75

Vassoio in legno di acacia, certificato FSC; con 2 pratiche maniglie; misure: 48 x 31 cm / altezza: 5,5 cm

043475

AL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 VASSOIO ANTISCIVOLO 'NERO' 46X32X4,5CM KESPER 04 04 22

Vassoio antiscivolo in PP, superficie superiore con puntini antiscivolo, base con antiscivolo, pratiche
impugnature, lavabile in lavastoviglie, Misure: 45,5 x 32 x 4,5 cm

040422

AL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 VASSOIO ANTISCIVOLO 'NERO' 35X26X2 CM KESPER 04 04 14

Vassoio antiscivolo in PP, superficie superiore con puntini antiscivolo, base con antiscivolo, pratiche
impugnature, lavabile in lavastoviglie, Misure: 35 x 26 x 2 cm

040414

CD 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 PINZA PER SERVIRE ACCIAIO INOSSIDABILE 19CM EVA 04 20 57*

Pinza per servire in acciaio inox misure: 5x3x19cm

042057

PH 1/-/25 UV1: 1 UV2: 6 PINZA CUCINA LEGNO FAGGIO 28CM 04 20 75*

Pinza da cucina in legno di faggio lunghezza: 28cm

042075



ACCESSORI TAVOLA SERVIRE

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 494

07 03 59 BAGNACAUDA CERAMICA BIANCA Ø11CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Fornellino per Bagnacauda in ceramica bianca lucida utilizzabile anche come brucia essenze misure: Ø 11
cm x h 11 cm

070359

07 03 60 BAGNACAUDA CERAMICA COGNAC Ø11CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Fornellino per Bagnacauda in ceramica cognac lucida utilizzabile anche come brucia essenze misure: Ø
11 cm x h 11 cm

070360

02 27 03 10 LUMINI 38M UV1: 1 UV2: 30 WB 1/-/30

Confezione 10 candeline in contenitore d'alluminio misura: Ø 38 mm

022703

02 27 28 100 LUMINI Ø38 MM UV1: 1 UV2: 5 WB 1/-/10

Confezione 100 candeline in contenitore d'alluminio misura: Ø 38 mm peso singola candelina: 12gr durata:
ca. 4 ore

022728

02 27 02 20 LUMINI MAXI 60MM UV1: 1 UV2: 8 SP 1/-/16

Confezione 20 candeline Maxi in contenitore di alluminio Ø 6 cm

022702
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BX 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 CONTENITORE ESAGONALE+COPERCHIO VETRO +RUBINETTO 6,5L 09 19 74*

Dispenser per bibite Beverage Authentic, in vetro 100% riciclato, con coperchio in vetro e rubinetto,
misure: Ø 20 x h 39 cm - capienza 6.5 litri

091974

BX 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 CONTENITORE VETRO+COPERCHIO+RUBINETTO "AUTHENTIC" 4L 09 19 73

Dispenser per bibite Beverage Authentic, in vetro 100% riciclato, con coperchio a vite e rubinetto, misure:
Ø 18 x h 25 cm - contenuto: 4 litri

091973

BX 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 CONTENITORE VETRO+COPERCHIO+RUBINETTO "AUTHENTIC" 6L 09 19 72

Dispenser per bibite Beverage Authentic, in vetro 100% riciclato, con coperchio a vite e rubinetto, misure:
Ø 23 x h 24 cm - contenuto: 4 litri

091972

BX 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 BOTT+RUBINETTO 5000CC 09 19 71*

Bottiglia in vetro con tappo in sughero, con rubinetto 100% vetro riciclato, contenuto: 5000cc

091971

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTT+RUBINETTO 2000CC 09 19 70

Bottiglia in vetro con tappo in sughero, con rubinetto, 100% vetro riciclato, contenuto: 2000cc

091970
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09 19 67 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO ERMETICO QUADRA 300 CC UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bottiglia con tappo ermetico, 100% vetro riciclato, forma quadra, contenuto: 300 cc

091967

09 19 66 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO ERMETICO ROTONDA 300CC UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bottiglia con tappo ermetico, 100% vetro riciclato, forma rotonda, contenuto: 300 cc

091966

09 19 65 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO ERMETICO GOCCIA 300CC UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bottiglia con tappo ermetico, 100% vetro riciclato, forma a goccia, contenuto: 300 cc

091965

09 19 64 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO ERMETICO PIRAMIDE 430 CC UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Bottiglia con tappo ermetico, 100% vetro riciclato, forma a piramide, contenuto: 430 cc

091964

09 19 34 3 BOTTIGLIE VETRO+TAPPO IN SUGHERO IMPILABILI 275+300+300CC UV1: 1 UV2: 6 CT 1/-/6

Set 3 bottiglie impilabili, in vetro 100% riciclato, con tappo in sughero, misure 1 bottiglia Ø 8,5 cm x h 16
cm - capienza: 275cc 2 bottiglie Ø 8,5 cm x h 12 cm - capienza: 300cc

091934
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BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO SUGHERO PIRAMIDE 350 CC 09 19 25

Bottiglia in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma a piramide, vetro 100% riciclato, contenuto:
350 cc,

091925

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO SUGHERO RETTANG 400 CC 09 19 24

Bottiglia in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma rettangolare, vetro 100% riciclato, contenuto:
400 cc,

091924

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO SUGHERO ROTONDA 350CC 09 19 23

Bottiglia in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma rotonda, vetro 100% riciclato, contenuto: 350
cc,

091923

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO SUGHERO QUADRA 250 CC 09 19 20

Bottiglia in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forma rotonda, vetro 100% riciclato, contenuto: 250
cc,

091920

CT 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 4 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO SUGHERO ASSORTITO 120 CC 09 19 15

4 bottiglie in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forme assortite, vetro 100% riciclato, contenuto: 120
cc

091915
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09 19 14 4 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO SUGHERO ASSORTITO 400 CC UV1: 1 UV2: 6 CT 1/-/6

4 bottiglie in vetro, con tappo in sughero agglomerato, forme assortite, vetro 100% riciclato, contenuto: 400
cc

091914

09 19 13 4 BOTTIGLIA VETRO+TAPPO ERMETICO ASSORTITO 150 CC UV1: 1 UV2: 6 CT 1/-/6

4 bottiglie in vetro, con tappo ermetico, forme assortite, vetro 100% riciclato, contenuto: 150 cc

091913

09 06 01 2 BICCHIERI ESPRESSO VETRO BOROSIL. DOPPIA PARETE 80ML EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Set 2 bicchieri termici Espresso, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø 60
mm - h 68 mm capienza massima: 80ml ciascuno

090601

09 06 02 2 BICCHIERI CAPPUCCINO VETRO BOROS. DOPPIA PARETE 200ML EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Set 2 bicchieri termici Cappuccino, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø
71 mm - h 97 mm capienza massima: 200ml ciascuno

090602

09 06 03 2 BICCHIERI TE'/LATTE VETRO BOROS. DOPPIA PARETE 400ML EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Set 2 bicchieri termici Latte e Tè, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø 88
mm - h 145 mm capienza massima: 400ml ciascuno

090603
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PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 COPPE VETRO BOROSILICATO DOPPIA PARETE 250ML EVA 09 06 05*

Set 2 coppe termiche, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø 150 mm - h
75 mm capienza massima: 250ml ciascuna

090605

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 CIOTOLE MEZZA LUNA VETRO BOROSIL DOPPIA PARETE 220ML EVA 09 06 06

Set 2 ciotole a mezza luna (Amuse Guele), in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie
misure: Ø 90 mm - h 95 mm capienza massima: 220ml ciascuna

090606

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 COPPETTE COCKTAIL VETRO BOROSIL DOPPIA PARETE 200ML EVA 09 06 07

Set 2 bicchieri termici Cocktail, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø 91
mm - h 97 mm capienza massima: 200ml ciascuno

090607

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 SHOT PIPE VETRO BOROSILICATO DOPPIA PARETE 170ML EVA 09 06 08*

Set 2 bicchierini termici shot pipe, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø
60 mm - h 140 mm capienza massima: 170ml ciascuno

090608

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 2 SHOT PIPE VETRO BOROSILICATO DOPPIA PARETE 210ML EVA 09 06 09*

Set 2 bicchierini termici shot pipe, in vetro borosilicato a doppia parete, lavabili in lavastoviglie misure: Ø
75 mm - h 120 mm capienza massima: 210ml ciascuno

090609
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HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 COLTELLO BURRO ACCIAIO INOSSIDABILE 22 CM WESTMARK 05 03 90

Coltello per colazione con lama seghettata 10 cm in acciaio inox lavabile in lavastoviglie

050390

CD 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 COLTELLO PER BURRO 'MASTER LINE' 18.5CM WESTMARK 04 51 46

Coltello per burro Master Line, per uso in gastronomia oppure a casa, grande lama arrotondata per
distribuire e spalmare ottimamente burro, formaggio spalmabile ecc.; manico ergonomico antiscivolo,
lavabile in lavastoviglie; materiale: PP, acciaio inossidabile; misure: lunghezza totale: 18,5 cm, lunghezza
lama: 8,5 x 3,3 cm

045146

CD 1/-/120 UV1: 1 UV2: 12 3 CUCCHIAI TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI 05 01 20

3 Cucchiai da tavola Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050120

CD 1/-/120 UV1: 1 UV2: 12 3 FORCHETTE TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI 05 01 21

3 Forchette da tavola Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050121

CD 1/-/120 UV1: 1 UV2: 12 2 COLTELLI TAVOLA ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI 05 01 22

2 Coltelli da tavola Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050122
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05 01 23 6 CUCCHIAINI CAFFE' ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/120

6 Cucchiaini caffè Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050123

05 01 24 6 CUCCHIAINI MOKA ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/120

6 Cucchiaini moka Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050124

05 01 25 6 FORCHETTA DOLCE ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/144

6 Forchette dolce Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050125

05 01 26 6 CUCCHIAI GELATO ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/144

6 Cucchiaini gelato Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050126

05 01 27 6 CUCCHIAINI BIBITA ACCIAIO INOSSIDABILE 'HOTEL' GNALI UV1: 1 UV2: 12 CD 1/-/120

6 Cucchiai bibita Hotel in acciaio inox spessore 1,8mm

050127
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PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 2 60 PEZZI CONFEZIONE TAVOLA INOX 18/10 'LEVEL' JUSTINUS 05 01 94

Servizio posate 60 pezzi Level, per 12 persone, composto da: 12 coltelli tavola, 12 forchette tavola, 12
cucchiai tavola, 12 cucchiaini moka, 12 forchettine dolce; acciaio inox 18/10 di alta qualità; coltelli
monoblocco forgiati; lavabili in lavastoviglie.

050194

PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 2 60 PEZZI CONFEZIONE TAVOLA INOX 18/10 'BAGUETTE' JUSTINUS 05 01 92

Servizio posate 60 pezzi Baguette per 12 persone, composto da: 12 coltelli tavola, 12 forchette tavola, 12
cucchiai tavola, 12 cucchiaini moka, 12 forchettine dolce; acciaio inox 18/10 di alta qualità; coltelli
monoblocco forgiati; lavabili in lavastoviglie.

050192

PB 1/5/10 UV1: 1 UV2: 2 30 PEZZI CONFEZIONE TAVOLA INOX 18/10 'LEVEL' JUSTINUS 05 01 93

Servizio posate 30 pezzi Level, per 6 persone, composto da: 6 coltelli tavola, 6 forchette tavola, 6 cucchiai
tavola, 6 cucchiaini moka, 6 forchettine dolce; acciaio inox 18/10 di alta qualità; coltelli monoblocco forgiati;
lavabili in lavastoviglie.

050193

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 POSATE 3 PEZZI ACCIAIO INOSSIDABILE 'TO GO' BRONZO LURCH 05 06 01

Set posate "To Go" color bronzo, in acciaio inossidabile, composto da coltello, forchetta e cucchiaio, con
pratica custodia in PP per il trasporto, lavabili in lavastoviglie; misure: 17.9 x 5.2 x 4.2 cm

050601

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 POSATE 3 PEZZI ACCIAIO INOSSIDABILE 'TO GO' ORO LURCH 05 06 02

Set posate "To Go" color oro, in acciaio inossidabile, composto da coltello, forchetta e cucchiaio, con
pratica custodia in PP per il trasporto, lavabili in lavastoviglie; misure: 17.9 x 5.2 x 4.2 cm

050602
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05 06 03 POSATE 3 PEZZI ACCIAIO INOSSIDABILE 'TO GO' ANTRACITE LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Set posate "To Go" color antracite, in acciaio inossidabile, composto da coltello, forchetta e cucchiaio, con
pratica custodia in PP per il trasporto, lavabili in lavastoviglie; misure: 17.9 x 5.2 x 4.2 cm

050603

05 14 56 4 PEZZI SERVIZIO POSATE BAMBINI 'ANIMALI' INOX JUSTINUS UV1: 1 UV2: 5 WB 1/-/20

Servizio posate per bambini decoro Animali, inciso in acciaio inox 18/0 4 pezzi: coltello, forchetta,
cucchiaio, cucchiaino lavabili in lavastoviglie

051456

05 14 51 4 PEZZI SERVIZIO POSATE BAMBINI 'RANA' INOX JUSTINUS UV1: 1 UV2: 5 WB 1/-/24

Servizio posate per bambini, in acciaio inox 18/0, con manico in PP decorato "Rana" 4 pezzi: coltello,
forchetta, cucchiaio, cucchiaino lavabili in lavastoviglie

051451

05 14 52 4 PEZZI SERVIZIO POSATE BAMBINI 'HAPPY DOG' INOX JUSTINUS UV1: 1 UV2: 5 WB 1/-/24

Servizio posate per bambini, in acciaio inox 18/0, con manico in PP decorato "Happy Dog" 4 pezzi:
coltello, forchetta, cucchiaio, cucchiaino lavabili in lavastoviglie

051452

05 03 71 CUCCHIAIO MARMELLATA ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 16CM EVA UV1: 1 UV2: 12 CD 1/12/360

Cucchiaio per marmellata in acciaio inox 18/8 con incavo per l'appoggio al vasetto misura: 16 cm

050371
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CD 1/12/360 UV1: 1 UV2: 12 CUCCHIAIO MIELE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 14CM EVA 05 03 72

Cucchiaio per miele in acciaio inox con incavo per l'appoggio al vasetto misura: 14 cm

050372

CD 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SPIRALE MIELE LEGNO FAGGIO FSC 16CM KEPSER 04 33 18

Spirale per miele in legno di faggio certificato FSC misura: 16cm

043318

HB 1/3/48 UV1: 1 UV2: 3 CUCCHIAIO 6 PZ 'TAPAS' CERAMICA BIANCA WESTMARK 08 17 05

Set 6 cucchiai in ceramica Tapas and Friends; forma a goccia, colore bianco; ideali per servire salse,
piccole tapas ecc.; lavabili in lavastoviglie; misure: 11 x 2,5 x 1.4 cm

081705

CD 1/10/70 UV1: 1 UV2: 10 6 CUCCHIAI COCKTAIL ASSORTITI SAN 22,5CM WESTMARK 04 18 18

Confezione 6 cucchiai lunghi, per bibite, cocktail o yoghurt, colori assortiti: 6 conf. bianco + 4 conf. rosso
nel cartone inner, materiale: SAN, lavabile in lavastoviglie, misure: 224 x 27 x 15 mm

041818

PG 1/10/150 UV1: 1 UV2: 10 6 CUCCHIAIO FORMAGGIO ACRILICO TRASPARENTE 13CM KAYSER 04 18 27

6 Cucchiai per formaggio in acrilico misura: 13 cm

041827
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04 18 24 6 CUCCHIAINI UOVA SAN TRASPARENTE 13CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 PG 1/10/150

Confezione 6 cucchiaini per uova in materiale plastico SAN trasparente misura: 13 cm lavabili in
lavastoviglie e restistenti al calore fino a 100°C

041824

04 18 19 6 CUCCHIAI UOVA PS COLORATI 13CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 PG 1/10/150

Confezione 6 cucchiaini in SAN colorato colori assortiti misura: 13 cm lavabili in lavastoviglie e restistenti
al calore fino a 100°C

041819

04 18 82 POSATE INSALATA ACRILICO 22CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/300

Posate per insalata in acrilico misura: 22 cm

041882

04 18 83 POSATE INSALATA ACRILICO 28CM KAYSER UV1: 1 UV2: 10 PG 1/10/150

Posate per insalata in acrilico misura: 28 cm

041883

04 18 84 POSATE INSALATA "BUBBLES" SAN 27,5CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/60

Posate per insalata elegante, design moderno "Bubbles", plastica di alta qualità lavabili in lavastoviglie
Materiali: SAN Misure: 275x65x12 mm

041884
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PG 1/-/200 UV1: 1 UV2: 10 MESTOLO CON BECCO ACRILICO 35CM KAYSER 04 18 85

Mestolo per ponch e sangria in acrilico per servire dalle bowls (es. macedonia, frutta sciroppata, cocktail,
sangria, ponch) misura: 35 cm

041885

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 SCOLAPIATTI+VASSOIO 'GEOMETRIC' PP 39,5X39,5X8,5 CM ROTHO 04 19 81

Scolapiatti Geometric con vassoio raccogli-gocce con sistema scola bottiglie in PP misure:
395x395x85mm Swiss made

041981

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 SCOLAPIATTI CON VASSOIO BIANCO 45.5X35X10 CM TEKO PLASTIC 04 19 83

Scolapiatti e scola-posate, con vassoio, materiale: PP, misure: 45,5 x 35 x 10 cm

041983

SL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PORTAPOSATE ALLUNGABILE ACACIA FSC 35-58X43X6CM KESPER 05 25 11

Portaposate allungabile, in legno di acacia certificato FSC; regolabile da 35 cm a 58 cm in larghezza, con
6/8 scomparti; si adatta a tutti i comuni cassetti della cucina,. misure: 35-58 x 43 x 6 cm

052511

SP 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PORTAPOSATE ALLUNGABILE BAMBU FSC 26-49X43X6CM KESPER 05 25 12

Portaposate allungabile, in bambù certificato FSC®, fondo rivestito con strato di MDF, regolabile in
larghezza da 26 cm – 49 cm con 4 / 6 scomparti per posate, si adatta a tutti i comuni cassetti della cucina,
misure: 26 - 49 x 43 x h 6 cm

052512
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05 25 10 2 DIVISORI REGOLABILI CASSETTI BAMBU FSC 56X6X1,6 CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SP 1/3/12

Set 2 divisorie interne per cassetti, in bambù certificato FSC, con meccanismo a molla, lunghezza
regolabile da 45,5 a 55,2 cm; misure: 55,8 x 6,3 x 1,6 cm

052510

05 25 13 PORTAPOSATE CON 2 MANICI BAMBU FSC 38X32X4CM KESPER UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/3

Portaposate con 2 manici, in bambù certificato FSC®, con 6 scomparti per posate, si adatta a tutti i comuni
cassetti della cucina, misure: 38 x 32 x h 4 cm

052513

05 25 28 SCOLAPOSATE ACCIAIO INOSSIDABILE 12 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Scolaposate in acciaio inox misure: Ø 12 cm - h 12 cm

052528

05 25 05 PORTAPOSATE DOPPIO PP BIANCO 39X29X7 CM TEKO PLASTIC UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Portaposate doppio bianco, 6 + 3 scomparti, in PP, misure: 390x290x70mm

052505

05 25 09 PORTAPOSATE ALLUNGABILE 'DOMINO' PP 39X34/51X5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 SP 1/-/6

Portaposate allungabile Domino con 7 scomparti in PP lavabile in lavastoviglie misure:
397x341-510x51mm Swiss made

052509
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SP 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PORTAPOSATE DOPPIO 'BASIC' PP 39X32X7 CM ROTHO 05 25 08

Portaposate doppio Basic 6 + 4 scomparti in PP lavabile in lavastoviglie misure: 390x320x70mm Swiss
made

052508

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 8X8X5 CM ROTHO 05 25 40

Portaposate in plastica trasparente misure: 8 x 8 cm - h 5 cm

052540

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 15X8X5 CM ROTHO 05 25 41

Portaposate in plastica trasparente misure: 15 x 8 cm - h 5 cm

052541

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 23X8X5 CM ROTHO 05 25 42

Portaposate in plastica trasparente misure: 23 x 8 cm - h 5 cm

052542

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 30X8X5 CM ROTHO 05 25 43

Portaposate in plastica trasparente misure: 30 x 8 cm - h 5 cm

052543
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05 25 44 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 38X8X5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Portaposate in plastica trasparente misure: 38 x 8 cm - h 5 cm

052544

05 25 45 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 23X15X5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Portaposate in plastica trasparente misure: 23 x 15 cm - h 5 cm

052545

05 25 46 PORTAPOSATE 'BASIC MODULAR' TRASP. PP 38X15X5 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Portaposate in plastica trasparente misure: 38 x 15 cm - h 5 cm

052546

07 09 05 COPPETTA QUADRATA BIANCO LUCIDO 10X10X9,5CM EVA UV1: 4 UV2: 24 BK 1/4/48

Coppetta quadra in ceramica bianca lucida misura 10x10x9,5 cm

070905

07 09 06 COPPETTA QUADRATA NERO OPACO 10X10X9,5CM EVA UV1: 4 UV2: 24 BK 1/4/48

Coppetta quadra in ceramica nera opaca misura10x10x9,5 cm

070906
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BK 1/6/72 UV1: 6 UV2: 24 COPPETTA SOJA 2 SCOMPARTI BIANCO LUCIDO 14X8CM EVA 07 09 20*

Coppa Soya a 2 comparti in ceramica bianca lucida misure 14x8 cm

070920

HB 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 10 PAIA DI CHOPSTICKS BAMBU' 26CM EVA 07 09 63

Chopsticks 10 paia in bambù naturale lunghezza 26,5 cm

070963

BK 1/12/36 UV1: 12 UV2: 24 MUG PORCELLANA BIANCA 280ML IMPILABILE 08 95 10

Mug in porcellana bianca impilabile lavabile in lavastoviglie capienza: 280 ml

089510

BK 1/6/36 UV1: 6 UV2: 36 PIATTINO TE' 'SOLINO' BIANCO 16CM RITZENHOFF&BREKER 08 12 49

Piattino per tazza tè Solino in porcellana bianca misura: 16cm lavabile in lavastoviglie

081249

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PIATTO "NATALE" METALLO ASSORTITO Ø25,5CM KESPER 07 59 91

Piatto natalizion rotondo, 3 decori natalizi assortiti, in metallo, misure: Ø 25,5 cm - h: 3 cm

075991
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07 59 92 PIATTO PIANO "NATALE" METALLO Ø 32CM KESPER UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Piatto natalizio, rotondo, in metallo, misure: Ø 32 cm - h: 2,6 cm

075992

08 95 11 MUG CERAMICA BLU 'VIN BRULE' 200ML UV1: 12 UV2: 24 BK 1/12/36

Mug in ceramica "Glühwein", per vin brulè, capienza: 200 ml

089511

08 95 44 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'GUFI NATALIZI' 370ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/12

Mug decoro Gufi Natalizi in porcellana 4 decori assortiti lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile in microonde
capienza: 370 ml

089544

08 95 63 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'HAPPY WINTERTIME' 320ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/24

Mug decoro Happy Wintertime, in porcellana, 4 decori assortiti, capienza: 320 ml

089563

08 95 61 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'MERRY CHRISTMAS' 320ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/24

Mug decoro Merry Christmas, in porcellana, 4 decori assortiti, capienza: 320 ml

089561
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BK 1/6/24 UV1: 6 UV2: 12 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'HAPPY SNOWTIME' 320ML 08 95 62

Mug decoro Happy Snowtime, in porcellana, 4 decori assortiti, capienza: 320 ml

089562

BK 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 SCODELLA MUESLI/DOLCI PORCELLANA "CERVO" BORDEAUX 14,5CM 08 95 47

Scodella muesli decoro Cervo, colore rosso bordeaux, in porcellana, lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile
in microonde, misure: Ø 14.5 cm

089547

BK 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 SCODELLA MUESLI/DOLCI PORCELLANA "CERVO" GRIGIO 14,5CM 08 95 49

Scodella muesli decoro Cervo, colore grigio, in porcellana, lavabile in lavastoviglie ed utilizzabile in
microonde, misure: Ø 14.5 cm

089549

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 2 TAZZINE ESPRESSO+PIATTINO 'ROMA' VETRO 95ML 09 07 11

2 tazzine espresso con piattino, Serie Roma, in vetro; capienza: 95 ml

090711

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 2 TAZZE CAPPUCCINO+PIATTINO 'ROMA' VETRO 255ML 09 07 12

2 tazze cappuccino/tè con piattino, Serie Roma, in vetro; capienza: 225 ml

090712
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01 27 17 2 BICCHIERI TE' "CHARME" 0,23L SIMAX UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

2 bicchieri tè con manico in vetro borosilicato Simax Exclusive (senza cadmio e piombo), utilizzabili nel
microonde; lavabili in lavastoviglie capienza: 0,23 litri

012717

09 07 01 BICCHIERE DA TE' SENZA MANICO VETRO 0,2L SIMAX UV1: 6 UV2: 24 BK 1/-/6

Bicchiere da tè conico in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) capienza: 0,2 litri resistente da
-40°C a +300°C per microonde e congelatore lavabile in lavastoviglie imballo in cartone industriale

090701

09 07 03 BICCHIERE DA TE' + MANICO VETRO 0,2L SIMAX UV1: 6 UV2: 24 BK 1/-/6

Bicchiere da tè conico con manico in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) capienza: 0,2 litri
resistente da -40°C a +300°C per microonde e congelatore lavabile in lavastoviglie imballo in cartone
industriale

090703

09 07 04 TISANIERA+FILTRO+COPERCHIO 'LYRA' VETRO 0,35L SIMAX UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Tisaniera con coperchio in vetro borosilicato Simax (senza cadmio e piombo) con filtro in acciaio inox,
estraibile resistente da -40°C a +300°C per microonde e congelatore lavabile in lavastoviglie capienza:
0.35 litri

090704

08 95 34 MUG PORCELLANA "CUP OF COFFEE" ASSORTITA 380ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/36

Mug decoro Cup of Coffee, in porcellana, 4 colori e decori assortiti, capienza: 380 ml

089534
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BK 1/6/36 UV1: 6 UV2: 18 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'LINE' 330ML 08 95 14

Mug Line in porcellana 4 colori assortiti capienza: 330ML

089514

BK 1/6/36 UV1: 6 UV2: 18 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'CIVETTA' 330ML 08 95 13

Mug Gufo in porcellana 4 colori e decori assortiti capienza: 330ml

089513

BK 1/6/36 UV1: 6 UV2: 18 MUG PORCELLANA ASSORTITA 'RESI' 330ML 08 95 12

Mug Resi in porcellana 4 colori e decori assortiti capienza: 330ML

089512

BK 1/6/36 UV1: 6 UV2: 12 MUG PORCELLANA "HOME" ASSORTITA 330ML 08 95 27

Mug decoro Home, in porcellana, 4 colori e decori assortiti, capienza: 330 ml

089527

BK 1/6/36 UV1: 6 UV2: 12 MUG PORCELLANA "VRON" ASSORTITA 330ML 08 95 30

Mug decoro Vron, in porcellana, 3 colori e decori assortiti, capienza: 330 ml

089530
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08 95 20 MUG PORCELLANA ANIMALI DEL BOSCO 330ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/36

Mug Animali del bosco, in porcellana, 3 colori e decori assortiti, capienza: 330ml

089520

08 95 19 MUG PORCELLANA "CUORE DI CAFFE" ASSORTITO 330ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/36

Mug decoro Cuor di Caffè, in porcellana, 3 decori assortiti, capienza: 330 ml

089519

08 95 33 MUG PORCELLANA "TIME" ASSORTITA 330ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/36

Mug decoro Time, in porcellana, 3 colori e decori assortiti, capienza: 330 ml

089533

08 95 32 MUG PORCELLANA "FOREVER" ASSORTITA 320ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/36

Mug decoro Forever, in porcellana, 4 colori e decori assortiti, capienza: 320 ml

089532

08 95 29 MUG PORCELLANA "CATS AND DOGS" ASSORTITA 320ML UV1: 6 UV2: 12 BK 1/6/36

Mug decoro Cats and Dogs, in porcellana, 6 decori assortiti, capienza: 320 ml

089529
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SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 9 PZ VASSOIO-GRAPPA LEGNO PINO FSC+BICCHIERI 6X72CM KESPER 09 08 16

Barra porta grappe in legno di pino certificato FSC, laccato. con 8 bicchieri da 2cl ciascuno (h 6.5cm).
Misure: 6 x 72 x h 6 cm

090816

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 9 PZ VASSOIO GRAPPA LEGNO PINO FSC+BICCHIERI 17X40CM KESPER 09 08 20

Vassoio porta grappe in legno di faggio certificato FSC, laccato e fiammato; con 8 bicchieri da 2cl
ciascuno. Misure: 17 x 40 x h 6 cm

090820

DB 1/12/36 UV1: 12 UV2: 24 BICCHIERE VETRO 'CASUAL' 250CC IN DISPLAY 09 07 80*

Confezione 12 bicchieri Casual in vetro 100% riciclato confezione in cartonetto da 12 pezzi misure
bicchiere: Ø 9 x h 9 cm capienza: 250 cc

090780

BK 1/-/6 UV1: 6 UV2: 36 BOCCALE PER BIRRA 'BAYER' 0,5L CERVE 09 03 14

Boccale per birra Bayer in vetro contenuto: 0,5 litri misure: 8x13x17 cm adatto alla lavastoviglie

090314

BK 1/-/6 UV1: 6 UV2: 36 BOCCALE PER BIRRA 'BAYER' 1L CERVE 09 03 15

Boccale per birra Bayer in vetro contenuto: 1,0 litri misure: 11x16x20 cm adadtto alla lavastoviglie

090315
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09 03 22 6 BICCHIERI WEIZEN LISCI 0,3L VAN WELL UV1: 1 UV2: 2 BX 1/-/1

Confezione 6 bicchieri Weizen in vetro, lisci capienza: 0.3 litri

090322

09 03 23 6 BICCHIERI WEIZEN LISCI 0,5L VAN WELL UV1: 1 UV2: 2 BX 1/-/1

Confezione 6 bicchieri Weizen in vetro, lisci capienza: 0.5 litri

090323

09 12 91 CALICE GRAPPA 'GOURMET' 80ML BOHEMIA UV1: 6 UV2: 24 PB 1/6/24

Calice per grappa Serie Grand Gourmet in vetro cristallino soffiato con stelo tirato contenuto: 80ml

091291

09 12 92 CALICE VINO 'GOURMET' 325ML BOHEMIA UV1: 6 UV2: 24 PB 1/6/24

Calice per vino Serie Grand Gourmet in vetro cristallino soffiato con stelo tirato contenuto: 325ml

091292

09 12 93 CALICE VINO 'GOURMET' 460ML BOHEMIA UV1: 6 UV2: 24 PB 1/6/24

Calice per vino Serie Grand Gourmet in vetro cristallino soffiato con stelo tirato contenuto: 460ml

091293
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PB 1/6/24 UV1: 6 UV2: 24 CALICE BORDEAUX 'GOURMET' 630ML BOHEMIA 09 12 94

Calice Bordeaux Serie Grand Gourmet in vetro cristallino soffiato con stelo tirato contenuto: 630ml

091294

PB 1/6/24 UV1: 6 UV2: 24 CALICE BURGUND 'GOURMET' 695ML BOHEMIA 09 12 95

Calice Burgunder Serie Grand Gourmet in vetro cristallino soffiato con stelo tirato contenuto: 695ml

091295

PB 1/6/24 UV1: 6 UV2: 24 CALICE CHAMPAGNE 'GOURMET' 260ML BOHEMIA 09 12 96

Calice Champagne Serie Grand Gourmet in vetro cristallino soffiato con stelo tirato contenuto: 260ml

091296

BK 1/6/48 UV1: 6 UV2: 48 CALICE BORDEAUX 'REBECCA' 540ML 09 12 03

Calice bordeaux Rebecca contenuto: 540ml

091203

BK 1/6/48 UV1: 6 UV2: 48 CALICE BURGUNDER 'REBECCA' 590ML 09 12 04

Calice Burgunder Rebecca contenuto: 590ml

091204
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09 07 39 7 PEZZI SET BIBITA/ACQUA 'LIBERA' BOHEMIA UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Set per bibita/acqua 7 pezzi "Libera", in vetro cristallino, lavabile in lavastoviglie. composto da: 1 caraffa -
capienza 1 litro, 6 bicchieri - capienza 300ml

090739

09 08 37 CARAFFA VETRO "CYLINDER" 1,0 L BOHEMIA UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Caraffa Cylinder, in vetro borosilicato, soffiato a macchina; resistente al calore; misure: h 197 mm
capienza: 1,0 litri

090837

09 08 38 CARAFFA VETRO "CYLINDER" 2,0 L BOHEMIA UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Caraffa Cylinder, in vetro borosilicato, soffiato a macchina; resistente al calore; misure: h 236 mm
capienza: 2,0 litri

090838

09 08 30 CARAFFA VETRO CON RINFRESCATORE SIMAX 2,5L BOHEMIA UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/6

Caraffa Simax in vetro borosilicato con inserto portaghiaccio resistente a temperature da -40°C a + 300°C
capienza: 2,5 litri lavabile in lavastoviglie non adatta al microonde

090830

09 07 98 CARAFFA+COPERCHIO VERSATORE VETRO 1,1L SIMAX UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Caraffa con tappo versatore Simax in vetro borosilicato (senza piombo e cadmio) resistente da -40° a
+150°C per microonde e congelatore coperchio in materiale sintetico e metallo lavabile in lavastoviglie
capienza: 1,1 litri

090798
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BX 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA+TAPPO SUGHERO "LA BELLA" VETRO CRISTALL 1,2L BOHEMIA 09 07 94

Caraffa La Bella con tappo in sughero, in vetro cristallino, con design ottico, lavabile in lavastoviglie (senza
tappo), misure: h 30 cm (senza tappo) capienza: 1.2 litri

090794

PB 1/4/16 UV1: 1 UV2: 4 CARAFFA VETRO+FILTRO INOX 1,0L WESTMARK 09 07 95

Caraffa con infusore; capienza 1 Litro; con coperchio e versatore anti-goccia; in vetro borosilicato di alta
qualità ed acciaio inox; elegante sulla tavola; per preparare bevande sane e deliziose, semplicemente
riempiendo l'infusore di frutta fresca o erbe aromatiche, tee freddi ecc.; lavabile in lavastoviglie; materiali:
acciaio inox/vetro borosilicato/silicone; misure: Ø 87 x 310 mm; capienza: 1 litro

090795

BX 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA VETRO "MAX" 1,5 L BOHEMIA 09 08 41

Caraffa Max, in vetro soda lime pressato a macchina, lavabile in lavastoviglie; misure: h 23 cm capienza:
1.5 litri

090841
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 230700 'NATALE' PAW 04 90 80

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Christmas Market, misure: 33x33cm

049080

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231900 'NATALE' PAW 04 90 81

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Santa's Gift, misure: 33x33cm

049081

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231000 'NATALE' PAW 04 90 82

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Family Holidays, misure: 33x33cm

049082

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231800 'NATALE' PAW 04 90 83

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Santa is here, misure: 33x33cm

049083

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 803000 'NATALE' TETE A TETE 04 96 60

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Bells and Candles, misure: 33x33cm

049660
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04 96 52 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 801200 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Holiday Candle, misure: 33x33cm

049652

04 96 51 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231100 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Candle with frame, misure: 33x33cm

049651

04 90 73 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 019580 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Candles with a Bauble, misure: 33x33cm

049073

04 90 69 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 016800 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Homemade Sweets, misure: 33x33cm

049069

04 90 77 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 017800 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Bears Family, misure: 33x33cm

049077
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 013900 'NATALE' PAW 04 90 57

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Santa Dog, misure: 33x33cm

049057

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 011200 'NATALE' PAW 04 90 31

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Xmas Puppies, misure: 33x33cm

049031

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 834000 'NATALE' TETE A TETE 04 96 66

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Lovely Snowman, misure: 33x33cm

049666

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 011100 'NATALE' PAW 04 90 33

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Winter friends, misura: 33x33cm

049033

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231700 'NATALE' PAW 04 90 86

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Reindeer Family, misure: 33x33cm

049086
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04 90 91 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 232300 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Watercolor Winter, misure: 33x33cm

049091

04 96 61 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 801809 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Winter Stags Gold, misure: 33x33cm

049661

04 90 92 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 230800 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Deers and Cones, misure: 33x33cm

049092

04 90 36 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 098500 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Snow Family, misura: 33x33cm

049036

04 90 85 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 232100 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Surprise for Teddy, misure: 33x33cm

049085
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 016900 'NATALE' PAW 04 90 51

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Bauble on Twig, misura: 33x33cm

049051

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 814000 'NATALE' TETE A TETE 04 96 53

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Red Bauble, misure: 33x33cm

049653

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 019540 'NATALE' PAW 04 90 97

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Holiday Time, misure: 33x33cm

049097

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 832000 'NATALE' TETE A TETE 04 96 68

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Arctic Baubles, misure: 33x33cm

049668

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 640000 'NATALE' TETE A TETE 04 96 69

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Purple Baubles, misure: 33x33cm

049669
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04 90 79 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 018800 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Glamorous Christmas, misure: 33x33cm

049079

04 90 43 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 012309 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Gift gold, misura: 33x33cm

049043

04 90 56 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 012600 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Nordic Style, misure: 33x33cm

049056

04 90 55 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 014900 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Nordic Decoration, misure: 33x33cm

049055

04 90 59 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 014500 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Special tree, misure: 33x33cm

049059
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 020300 'NATALE' PAW 04 90 67

Confezione 20 tovaglioli Eco, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Natale, Design: We Care Conifer Forest;
misure: 33x33cm

049067

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 018300 'NATALE' PAW 04 90 64

Confezione 20 tovaglioli Eco, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Natale, Design: We Care Patchwork
Trees; misure: 33x33cm

049064

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 019100 'NATALE' PAW 04 90 70

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Gingerbread Tree, misure: 33x33cm

049070

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 011400 'NATALE' PAW 04 90 74

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Frosty Tree, misure: 33x33cm

049074

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 807000 'NATALE' TETE A TETE 04 96 65

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Deers on Snow, misure: 33x33cm

049665
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04 90 68 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 018300 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Rustic Christmas, misure: 33x33cm

049068

04 96 64 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231600 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Snowman Pattern, misure: 33x33cm

049664

04 90 87 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 230300 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Christmas at Home, misure: 33x33cm

049087

04 90 88 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 232200 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Vintage Holidays, misure: 33x33cm

049088

04 90 96 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231500 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Natural Christmas, misure: 33x33cm

049096



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 532

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 230400 'NATALE' PAW 04 90 89

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Christmas Berries, misure: 33x33cm

049089

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231400 'NATALE' TETE A TETE 04 96 56

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Christmas Gingerbread, misure:
33x33cm

049656

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 231300 'NATALE' TETE A TETE 04 96 57

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Sweet Holidays, misure: 33x33cm

049657

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 015900 'NATALE' PAW 04 90 53

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Cinnamon Stars, misure: 33x33cm

049053

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 016100 'TREND' PAW 04 90 61

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Trend, Design: We Care Deer; misure:
33x33cm

049061
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04 90 39 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 012303 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Gift red, misure: 33x33cm

049039

04 90 34 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 098300 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Winter Plaid, misure: 33x33cm

049034

04 90 49 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 098100 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Cold winter, misure: 33x33cm

049049

04 90 42 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 251003 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Inspiration winter flakes red, misura: 33x33cm

049042

04 90 84 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 016605 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Beautiful Stars blue, misure: 33x33cm

049084
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 230603 'NATALE' PAW 04 90 90

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Snowflakes Red, misure: 33x33cm

049090

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 801605 'NATALE' TETE A TETE 04 96 67

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Big Snowflakes dark blue, misure:
33x33cm

049667

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 012704 'NATALE' PAW 04 90 58

Confezione 20 tovaglioli Serie: Natale Design: Snowflakes pink a 3 veli misura: 33x33cm

049058

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 104100 'NATALE' PAW 04 90 98

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Glitter Snowflakes Gold, misure: 33x33cm

049098

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 195003 'NATALE' PAW 04 90 40

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Stars everywhere red, misure: 33x33cm

049040
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04 90 95 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 232000 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Star Decorations, misure: 33x33cm

049095

04 96 63 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 837000 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Eco Stars, misure: 33x33cm

049663

04 90 46 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 093309 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Big Chevron gold, misure: 33x33cm

049046

04 96 54 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 687000 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Poinsettia with Holly, misure:
33x33cm

049654

04 90 71 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 018900 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Poinsettia On Concrete, misure: 33x33cm

049071
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33 CM 059500 'NATALE' PAW 04 89 99

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Poinsettia Composition, misura: 33x33cm

048999

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 613003 'NATALE' TETE A TETE 04 96 55

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Wreath with Poinsettia red, misure:
33x33cm

049655

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 020400 'NATALE' PAW 04 90 66

Confezione 20 tovaglioli Eco, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Natale, Design: We Care Sprigs Holly;
misure: 33x33cm

049066

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 017300 'NATALE' PAW 04 90 75

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Winter Branches, misure: 33x33cm

049075

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 017200 'NATALE' PAW 04 90 76

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Lovely Poinsettia, misure: 33x33cm

049076
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04 96 58 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 833000 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Natural Xmas Frame, misure:
33x33cm

049658

04 96 59 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 835000 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Golden Wreath, misure: 33x33cm

049659

04 96 62 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 801900 'NATALE' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Frozen Christmas, misure: 33x33cm

049662

04 90 93 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 020500 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Eco, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Natale, Design: We Care Snowflake;
misure: 33x33cm

049093

04 90 65 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 020200 'NATALE' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Eco, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Natale, Design: We Care Deers and
Holly; misure: 33x33cm

049065
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 021500 'NATALE' PAW 04 90 94

Confezione 20 tovaglioli Eco, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Natale, Design: We Care Mountain View;
misure: 33x33cm

049094

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120610 'PASQUA' PAW 04 93 80

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Pastel Easter, misure: 33x33cm

049380

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 095300 'PASQUA' PAW 04 92 86

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Hidden Folk, misure: 33x33cm

049286

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 095400 'PASQUA' PAW 04 92 87

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Chains with Eggs, misure: 33x33cm

049287

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 055300 'PASQUA' PAW 04 93 75

Confezione 20 tovaglioli a 3 veli Serie: Pasqua Design: Easter Everywhere misura: 33x33cm

049375
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04 93 78 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 060900 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli a 3 veli Serie: Pasqua Design: Eggs Party misura: 33x33cm

049378

04 92 97 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 087300 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Folky Easter, misure: 33x33cm

049297

04 91 93 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 099100 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Easter Nest, misure: 33x33cm

049193

04 93 82 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120611 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli a 3 veli Serie: Pasqua Design: Clucking Chickens misura: 33x33cm

049382

04 91 91 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 122000 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Lamb with wreaht, misure: 33x33cm

049191
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 121600 'PASQUA' PAW 04 91 92

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Rabbit with Catkins, misure: 33x33cm

049192

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 095500 'PASQUA' PAW 04 93 81

Confezione 20 tovaglioli a 3 veli Serie: Pasqua Design: Easter Collage misura: 33x33cm

049381

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120617 'PASQUA' PAW 04 91 95

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Modern Eggs Green, misure: 33x33cm

049195

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120603 'PASQUA' PAW 04 91 96

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Natural Eggs, misure: 33x33cm

049196

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 061400 'PASQUA' PAW 04 91 97

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Traditional or Modern, misure: 33x33cm

049197
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04 91 98 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 128300 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Folk Stamp, misure: 33x33cm

049198

04 97 01 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 705000 'PASQUA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Easter Friends, misure: 33x33cm

049701

04 97 02 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 704900 'PASQUA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Flowered Eggs, misure: 33x33cm

049702

04 97 03 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 700200 'PASQUA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Easter Joy, misure: 33x33cm

049703

04 97 04 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 703300 'PASQUA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Little chickens, misure: 33x33cm

049704
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 703900 'PASQUA' TETE A TETE 04 97 05

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Basket of Joy, misure: 33x33cm

049705

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 703500 'PASQUA' TETE A TETE 04 97 06

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Easter on Wood, misure: 33x33cm

049706

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 665000 'PASQUA' TETE A TETE 04 97 07

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Daisies among eggs, misure:
33x33cm

049707

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 702000 'PASQUA' TETE A TETE 04 97 08

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Polish Easter, misure: 33x33cm

049708

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 667000 'PASQUA' TETE A TETE 04 97 09

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Ring of Catkins, misure: 33x33cm

049709
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04 93 77 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 062200 'PASQUA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Pasqua, Design: Eggs and Tulips, misure: 33x33cm

049377

04 93 86 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120108 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Forget me not, misure: 33x33cm

049386

04 91 71 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 121800 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Forsythia & Bird, misure: 33x33cm

049171

04 91 77 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 090100 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Mysterious Roses, misure: 33x33cm

049177

04 93 30 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 090200 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Roses on Velvet, misure: 33x33cm

049330



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 544

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 973000 'PRIMAVERA' PAW 04 93 51

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Marie Adelle, misure: 33x33cm

049351

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120102 'PRIMAVERA' PAW 04 93 90

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Delicate Flowers, misure: 33x33cm

049390

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 055600 'PRIMAVERA' PAW 04 91 74

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Flower Splendor, misure: 33x33cm

049174

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120114 'PRIMAVERA' PAW 04 91 76

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Flowers Memory, misure: 33x33cm

049176

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 122100 'PRIMAVERA' PAW 04 91 81

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Beautiful Folk, misure: 33x33cm

049181
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04 91 78 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 122900 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Subtle Frame, misure: 33x33cm

049178

04 91 49 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 120113 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Primavera, Design: We Care Bird Friends;
misure: 33x33cm

049149

04 91 50 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 097705 'TREND' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Trend, Design: Walking Deer, misure: 33x33cm

049150

04 92 24 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 859000 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Lovely Lace, misure: 33x33cm

049224

04 91 46 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 031300 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Primavera, Design: We Care Forest Nature;
misure: 33x33cm

049146
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 030200 'PRIMAVERA' PAW 04 91 47

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Primavera, Design: We Care Dandelions;
misure: 33x33cm

049147

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM ECO 085500 'PRIMAVERA' PAW 04 91 48

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli, 100% carta riciclata; Serie: Primavera, Design: We Care Meadow;
misure: 33x33cm

049148

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 126900 'PRIMAVERA' PAW 04 91 51

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Sentimental Blossom, misure: 33x33cm

049151

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 126805 'PRIMAVERA' PAW 04 91 52

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Rising leaves blue, misure: 33x33cm

049152

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 126700 'PRIMAVERA' PAW 04 91 53

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Natural Flow, misure: 33x33cm

049153
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04 91 54 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 120104 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Paceful Garden, misure: 33x33cm

049154

04 88 43 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 097700 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Natale, Design: Majestic Deer, misure: 33x33cm

048843

04 91 55 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 130800 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Flax Plants, misure: 33x33cm

049155

04 91 56 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 130900 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Wild Meadow, misure: 33x33cm

049156

04 91 58 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 129200 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Vintage Summer, misure: 33x33cm

049158
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 031200 'PRIMAVERA' PAW 04 91 61

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Polish Folk, misure: 33x33cm

049161

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 129100 'PRIMAVERA' PAW 04 91 67

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Tender Roses, misure: 33x33cm

049167

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 092800 'PRIMAVERA' PAW 04 91 68

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Boons of Garden, misure: 33x33cm

049168

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 705100 'PRIMAVERA' TETE A TETE 04 97 41

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Field Botany, misure: 33x33cm

049741

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 567000 'PRIMAVERA' TETE A TETE 04 97 45

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Field of flowers, misure: 33x33cm

049745
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04 91 57 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 129300 'PRIMAVERA' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Summer Letter, misure: 33x33cm

049157

04 97 47 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 701500 'PRIMAVERA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Gentle Bouquet, misure: 33x33cm

049747

04 97 49 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 694004 'PRIMAVERA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Roses Composition, pink, misure:
33x33cm

049749

04 97 50 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 703700 'PRIMAVERA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Nostalgic Rose, misure: 33x33cm

049750

04 97 51 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 701800 'PRIMAVERA' TETE A TETE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Magnolia Springs, misure:
33x33cm

049751
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 704100 'PRIMAVERA' TETE A TETE 04 97 52

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Elegant Orchid, misure: 33x33cm

049752

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 704400 'PRIMAVERA' TETE A TETE 04 97 53

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Cotton Branches, misure:
33x33cm

049753

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 702109 'PRIMAVERA' TETE A TETE 04 97 54

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Leaves print, gold, misure:
33x33cm

049754

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 318009 'PRIMAVERA' TETE A TETE 04 97 57

Confezione 20 tovaglioli Tete à Tete, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Rosy frame, gold, misure:
33x33cm

049757

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 055800 'AUTUNNO' PAW 04 88 51

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Falling Leaves, misure: 33x33cm

048851
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04 88 40 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 123300 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Pomegranate, misure: 33x33cm

048840

04 88 42 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 123400 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Hawthorn, misure: 33x33cm

048842

04 88 44 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 062400 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Autumn Friends, misure: 33x33cm

048844

04 88 35 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 126802 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Rising Leaves orange, misure: 33x33cm

048835

04 88 36 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 126000 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Leaves on Wood, misure: 33x33cm

048836
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 127500 'AUTUNNO' PAW 04 88 37

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Forest Botany, misure: 33x33cm

048837

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 127200 'AUTUNNO' PAW 04 88 38

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Autumn Treasures, misure: 33x33cm

048838

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 127300 'AUTUNNO' PAW 04 88 39

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Pumpkin Composition, misure: 33x33cm

048839

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 127102 'AUTUNNO' PAW 04 88 47

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Halloween Pattern orange, misure: 33x33cm

048847

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 302118 'AUTUNNO' PAW 04 88 48

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Boo Black, misure: 33x33cm

048848
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04 88 49 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 127000 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Pumpkin Face, misure: 33x33cm

048849

04 88 50 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 127124 'AUTUNNO' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Autunno, Design: Halloween Pattern violet, misure: 33x33cm

048850

04 93 57 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 087500 'KITCHEN' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Kitchen, Design: Greek Olives, misure: 33x33cm

049357

04 92 08 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 874000 'KITCHEN' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Flavor of Herbs, misure: 33x33cm

049208

04 92 09 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 125100 'KITCHEN' PAW UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/12

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Primavera, Design: Olives with Frame, misure: 33x33cm

049209
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PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 196000 'PARTY' PAW 04 92 37

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli, Serie: Party, Design: Party; misure: 33x33cm

049237

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 20 TOVAGLIOLI 3 VELI 33X33CM 010300 'PARTY' PAW 04 91 87

Confezione 20 tovaglioli, a 3 veli; Serie: Party, Design: Summer Friends, misure: 33x33cm

049187

DB 12/-/12 UV1: 12 UV2: 36 CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI ASSORTITI IN DISPLAY 04 98 00

12 confezioni di tovaglioli, decori assortiti, in display

049800

PB 1/-/16 UV1: 1 UV2: 4 PORTATOVAGLIOLI INOX 17X17CM EVA 07 02 55*

Fermatovaglioli in acciaio inox satinato con barra fermatovaglioli misura: 17x17 cm - h 5 cm

070255
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PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA DIETA 116 BIANCO 500G/5G EVA 03 30 01

Bilancia analogica da cucina Mod. 116 colore bianco/bianco con quadrante ad orologio corpo e bacinella
in materiale ABS portata: 500 g suddivisione: 5 g

033001

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA 1000 BIANCO 1KG/5G EVA 03 30 11

Bilancia analogica da dieta Mod. 1000 colore bianco/bianco con quadrante ad orologio corpo e bacinella in
materiale ABS portata 1 kg suddivisione 5 g

033011

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA BIANCO 3KG/10G EVA 03 30 22

Bilancia analogica da cucina colore bianco/bianco con quadrante ad orologio corpo e bacinella in
materiale ABS portata: 3 kg suddivisione: 10 g

033022

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA BIANCO 5KG/20G EVA 03 30 32

Bilancia analogica da cucina colore bianco/bianco con quadrante ad orologio corpo e bacinella in
materiale ABS portata: 5 kg suddivisione: 20 g

033032

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA 10000 BIANCO 10KG/50G EVA 03 30 41

Bilancia analogica da cucina Mod. 10000 colore bianco/bianco con quadrante ad orologio corpo e
bacinella in materiale ABS portata 10 kg suddivisione 50 g

033041
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03 30 92 BILANCIA CUCINA ABS BIANCO 3KG/20G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bilancia da cucina Capacità: 3 kg Suddivisione: 20 g Materiale: Corpo in ABS, bacinella in ABS bianco,
lavabile in lavastoviglie Display: Ampio quadrante Misure: 19,5 x 14,5 x 18,5 cm

033092

03 30 52 BILANCIA CUCINA '5500' ACCIAIO INOSSIDABILE 5KG/20G EVA UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Bilancia analogica da cucina Mod. 5500 colore inox quadrante ad orologio corpo e bacinella in acciaio inox
18/8 portata 5 kg - suddivisione 20 g

033052

03 30 59 BILANCIA CUCINA COLORI ASSORTITI 3KG/10G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/12

Bilancia da dieta e da cucina Colori assortiti: rosso, beige, nero corpo in metallo bacinella in acciaio inox
18/8 quadrante ad orologio portata 3 kg suddivisione 10 g misure: 11 x 12 x 19,5 cm

033059

03 30 51 BILANCIA CUCINA '3500' ACCIAIO INOSSIDABILE 3KG/10G EVA UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Bilancia analogica da cucina Mod. 3500 colore inox quadrante ad orologio corpo e bacinella in acciaio inox
18/8 portata 3 kg suddivisione 10 g

033051

03 32 48 BILANCIA MULTIUSO ACCIAIO INOSSIDABILE BLU 20KG/100G EVA UV1: 1 UV2: 6 LB 1/-/6

Bilancia analogica multiuso 20 KG colore blu/inox quadrante ad orologio molto grande corpo in metallo
verniciato colore blu bacinella in acciaio inox 18/8 portata 20 kg suddivisione 100 g

033248
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PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 10 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSIDABILE 20KG/1G EVA 03 33 82

Capacità: 20 kg Suddivisione: 1 g Materiale: piattaforma in acciaio inox Display: LCD 5 x 2,1 cm Unità di
peso: g, ml, fl.oz,lb:oz Incluso: Incluso: Manuale d'istruzione, 4 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione
timer, orologio e termometro, tara, spegnimento automatico, indicazione batteria scarica, indicazione
sovraccarico; Dimensioni: 26 x 25 x 20cm

033382

PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 BILANCIA CUCINA DIGITALE INOX+GANCIO 15KG/1G EVA 03 34 75

Capacità: 15 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Acciaio inox, corpo ABS Display: LCD invertito con cifre
bianche - 50 x 21 mm Unità di peso: g/kg/oz/lb:oz/fl:oz Incluso: Manuale d‘istruzione, 2 x batterie AAA
Particolarità: gancio per appendere, funzione tara, indicatore sovraccarico, spegnimento automatico,
indicatore batteria, timer, conto alla rovescia, orologio Dimensioni: 21,6x17,6x1,5cm

033475

PB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSID/LED 15KG/1G EVA 03 34 69

Capacità: 15 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Acciaio inox, corpo ABS Display: LCD con cifre rosse Unità di
peso: g / kg / oz / lb Incluso: Manuale d‘istruzione, 4 x batterie AAA Particolarità: Funzione tara, Sensor
touch, indicatore sovraccarico, spegnimento automatico, indicatore batteria Dimensioni:

033469

PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 BILANCIA CUCINA DIGITALE INOX 15KG/1G EVA 03 34 55

Bilancia da cucina di design Capacità: 15 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Superficie in acciaio inox Display:
LCD - 72 x 23 mm Unità di misure: kg / g / lb:oz Incluso: Manuale d‘istruzione, 2x batterie AAA
Particolarità: Dispositivo tara, Indicatore sovraccarico, indicatore batteria,spegnimento automatico
Dimensioni: 23,8 x 18 x 2 ,5 cm

033455

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO BIANCO 15KG/1G EVA 03 33 75

Capacità: 15 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Vetro 4mm Display: LCD - 6 x 2,5 cm Unità di misure: g / oz
Incluso: Manuale d'istruzione, 2 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione tara, spegnimento automatico,
indicazione batteria scarica, indicazione sovraccarico; Dimensioni: 28,8 x 21,3 x 2 cm

033375
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03 33 79 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSIDABILE 10KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/20

Bilancia da cucina, con piattaforma in acciaio inox, display LCD 46x16 mm funzione tara, indicatore di
sovraccarico, indicatore batteria scarica; unità di misura: g / oz portata 10 kg, suddivisione 1 g,
alimentazione: 2 batterie AAA (incluse) misure: 20,6 x 14 x 1,8 cm

033379

03 33 73 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO ARGENTO 10KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/10

Bilancia da cucina elettronica vetro/argento piattaforma in vetro temperato, spessore 4mm Display LCD 50
x 22 mm interruttori touch control sensori di pesata ad alta precisione dispositivo tara selettore g/lb/oz/kg
azzeramento e spegnimento automatici indicatore batterie scariche portata: 10 kg suddivisione: 1 g
alimentazione: 1 batteria al litio CR2032 inclusa misure: 24,8 x 18,9 x 1,7cm

033373

03 34 72 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSID. BIANCO 6KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Capacità: 6 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Bacinella in acciaio inox, corpo ABS Display: LCD
retroilluminato blu Unità di peso: g / oz / lb Incluso: Manuale d‘istruzione, 2 x batterie AA Particolarità:
Funzione tara, indicatore sovraccarico, spegnimento automatico, indicatore batteria Dimensioni:

033472

03 33 45 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO/BIANCO 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Bilancia elettronica da cucina con piattaforma in vetro temperato da 4 mm; colore bianco/trasparente;
display LCD 49 x 19 mm, sensore di pesata ad alta precisione, dispositivo tara, azzeramento e
spegnimento automatici, indicatore di batterie scariche, unità di misura: g, ml, lb, oz; portata 5 kg
suddivisione 1g misure: 20x17.7x4.9 cm alimentazione: 2 batterie alcaline AAA incluse

033345

03 33 44 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS/VETRO 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Bilancia elettronica da cucina mod. 5580 silver/vetro piattaforma in vetro temperato sensore di pesata ad
alta precisione dispositivo tara azzeramento e spegnimento automatici indicatore batterie scariche portata
5 kg suddivisione 1g alimentazione: 2 batterie al litio CR2032 incluse

033344
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PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS/PS ARGENTO 5KG/2G EVA 03 33 17

Bilancia elettronica da cucina silver / trasparente base in ABS colore silver bacinella trasparente funzione
orologio, timer e conto alla rovescia con allarme sensore di pesata ad alta precisione dispositivo tara
azzeramento e spegnimento automatici indicatore di batterie scariche portata: 5 kg suddivisione: 2 g
alimentazione: 1 batteria al litio CR 2032 inclusa misure: 26x21,5x9,6 cm

033317

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BILANCIA CUCINA DIGITALE '5584' ABS/PP ARGENTO 5KG/1G EVA 03 33 47

Bilancia elettronica da cucina mod. 5584 silver / trasparente con bacinella soprapponibile in PP sensore di
pesata ad alta precisione dispositivo tara azzeramento e spegnimento automatici indicatore di batterie
scariche portata 5 kg suddivisione 1 g alimentazione: 2 batterie al litio CR 2032 incluse

033347

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA DIGITALE '5501' ABS/PS ARGENTO 5KG/1G EVA 03 33 66

Bilancia da cucina elettronica Mod. 5501 colore silver/trasparente Sensore di pesata ad alta precisione
Display LCD 45 x 16mm Bacinella trasparente in PS Dispositivo Tara Azzeramento automatico
Spegnimento automatico Indicatore batterie scariche portata 5kg suddivisione 1g 2 batterie al litio CR2032
(comprese) misure: 21 x 22 x 12,5 cm

033366

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA DIGITALE '5583' ACCIAIO INOSSIDAB.5KG/1G EVA 03 33 48

Bilancia elettronica da cucina mod. 5583 acciaio inox con timer e termometro ciotola in acciaio inox
sensore di pesata ad alta precisione dispositivo tara azzeramento e spegnimento automatici indicatore di
batterie scariche portata 5 kg suddivisione 1 g alimentazione: 2x1,5V inclusa misure: Ø 21,5 cm x 14,5 cm

033348

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSS./ANTRACITE 5KG/1G EVA 03 33 50

Bilancia elettronica da cucina, base in acciaio inox color antracite, bacinella in acciaio inox; display LCD
50x25 mm, capienza bacinella: 1.8 litri, sensore di pesata ad alta precisione, dispositivo tara, azzeramento
e spegnimento automatici, indicatore di batterie scariche, unità di misura: g, lb:oz, fl:oz, ml, portata 5 kg,
suddivisione 1 g, alimentazione: 2 batterie AAA incluse misure: 20.2x16.8x2.4cm

033350
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03 33 51 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSIDAB./ROSSO 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/10

Bilancia elettronica da cucina, base in acciaio inox color rosso, bacinella in acciaio inox; display LCD
50x25 mm, capienza bacinella: 1.8 litri, sensore di pesata ad alta precisione, dispositivo tara, azzeramento
e spegnimento automatici, indicatore di batterie scariche, unità di misura: g, lb:oz, fl:oz, ml, portata 5 kg,
suddivisione 1 g, alimentazione: 2 batterie AAA incluse misure: 20.2x16.8x2.4cm

033351

03 33 52 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSIDABILE 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/10

Bilancia elettronica da cucina, base in acciaio inox, bacinella in acciaio inox; display LCD 50x25 mm,
capienza bacinella: 1.8 litri, sensore di pesata ad alta precisione, dispositivo tara, azzeramento e
spegnimento automatici, indicatore di batterie scariche, unità di misura: g, lb:oz, fl:oz, ml, portata 5 kg,
suddivisione 1 g, alimentazione: 2 batterie AAA incluse misure: 20.2x16.8x2.4cm

033352

03 33 55 BILANCIA CUCINA DIGITALE BIANCO/ACCIAIO INOSSIDAB 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 8 PB 1/-/8

Bilancia elettronica da cucina, base in ABS color bianco, bacinella in acciaio inox; display LCD 52x21 mm,
capienza bacinella: 1.5 litri, sensore di pesata ad alta precisione, dispositivo tara, azzeramento e
spegnimento automatici, indicatore di batterie scariche, unità di misura: g, lb:oz, fl:oz, ml, portata 5 kg,
suddivisione 1 g, alimentazione: 2 batterie AAA incluse misure: 23.5 x 14 x 20.5 cm

033355

03 34 23 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS BIANCO 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Bilancia elettronica da cucina bianco / trasparente base in ABS con bacinella trasparente display LCD
48x18mm sensore di pesata ad alta precisione dispositivo tara azzeramento e spegnimento automatici
indicatore di batterie scariche portata: 5 Kg suddivisione: 1 g alimentazione: 1 batteria al litio CR 2032
inclusa misure: 20 x 18,8 x 8cm

033423

03 33 38 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS BIANCA 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/20

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Bacinella PS, corpo ABS Display: LCD retroilluminato blu
5x2,5cm Unità di peso: g/ml/lb:oz/fl:oz Incluso: 3 x batterie AAA, manuale d'istruzione Particolarità:
Funzione tara, indicatore sovraccarico, spegnimento automatico, indicatore batteria scarica Dimensioni:
19x14x2,6cm

033338
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PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS SILVER 5KG/1G EVA 03 33 39

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Bacinella PS, corpo ABS Display: LCD retroilluminato blu
5x2,5cm Unità di peso: g/ml/lb:oz/fl:oz Incluso: 3 x batterie AAA, manuale d'istruzione Particolarità:
Funzione tara, indicatore sovraccarico, spegnimento automatico, indicatore batteria scarica Dimensioni:
19x14x2,6cm

033339

PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS ROSSA 5KG/1G EVA 03 33 40

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Bacinella PS, corpo ABS Display: LCD retroilluminato blu
5x2,5cm Unità di peso: g/ml/lb:oz/fl:oz Incluso: 3 x batterie AAA, manuale d'istruzione Particolarità:
Funzione tara, indicatore sovraccarico, spegnimento automatico, indicatore batteria scarica Dimensioni:
19x14x2,6cm

033340

PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS BIANCO 5KG/1G EVA 03 33 65

Capacità: 5kg Suddivisione: 1g Materiale: ABS, bacinella in ABS Display: LCD 42 x 19mm Unità di misura:
g / lb:oz / ml / oz Incluso: Manuale d‘istruzione, 2 x batterie AAA Particolarità: Dispositivo tara, Indicatore
sovraccarico, indicatore batteria,spegnimento automatico Dimensioni: 17,5 x 14 x 2 ,5 cm

033365

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS/PP COLORI ASSORTITI 5KG/1G EVA 03 33 37

Bilancia elettronica da cucina colori assortiti: verde, viola, arancio base in ABS colorata bacinella da 1,3
litri in PP display LCD 48 x 18mm sensore di pesata ad alta precisione dispositivo tara selettore g/lb/oz/kg
azzeramento e spegnimento automatici indicatore di batterie scariche portata: 5 Kg suddivisione: 1 g
alimentazione: 2 batterie al litio CR 2032 incluse misure: 20 x 21 x 9 cm

033337

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA DIGITALE COLORI ASSORTITI/TRASP. 5KG/1G EVA 03 33 35

Bilancia elettronica da cucina con bacinella trasparente; colori assortiti: verde, arancione, azzurro; sensore
di pesata ad alta precisione, dispositivo tara, azzeramento e spegnimento automatici, indicatore di batterie
scariche, unità di misura: g,lb,oz; portata 5 kg suddivisione 1g misure: Ø 21 x 9 cm alimentazione: 2
batterie alcaline AAA incluse

033335
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03 33 81 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSIDABILE 10KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Capacità: 10 kg Suddivisione: 1 g Materiale: piattaforma in acciaio inox Display: LCD 5,8 x 2,6 cm Unità di
peso: g, ml, lb:oz Incluso: Manuale d'istruzione, 2 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione tara,
spegnimento automatico, indicazione batteria scarica, indicazione sovraccarico; Dimensioni: 21,4 x 16,5 x
1,4 cm

033381

03 33 80 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIAIO INOSSIDABILE 10KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/20

Capacità: 10 kg Suddivisione: 1 g Materiale: acciaio inox 18/10 Display: LCD - 5,2 x 2,3 cm Unità di
misure: kg / tl/ lb / oz / g / ml Incluso: Manuale d'istruzione, 2 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione
tara, spegnimento automatico, indicazione batteria scarica, indicazione sovraccarico; Dimensioni: 24,3 x
16,8 x 3,3 cm

033380

03 33 68 BILANCIA CUCINA DIGITALE ACCIO INOSSIDABILE 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Bilancia elettronica da cucina in acciaio inox piattaforma in acciaio inox display LCD 42x21 mm misura
solidi e liquidi appendibile alla parete sensore di pesata ad alta precisione dispositivo tara azzeramento
automatico spegnimento automatico e manuale indicatore batterie scariche selettore kg/oz/ml/fl portata:
5kg suddivisione 1g alimentazione: 1 batteria al litio CR2032 (inclusa) misure: 21,8 x 16,8 x 1,3 cm

033368

03 33 25 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO ARANCIA 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/20

Bilancia da cucina elettronica vetro /design arance piattaforma in vetro temperato 3mm misura solidi e
liquidi display LCD 46x17mm interruttori touch control sensori di pesata ad alta precisione dispositivo tara
azzeramento e spegnimento automatici selettore kg/oz/ml/fl indicatore batterie scariche portata: 5 kg/l
suddivisione 1 g/ml alimentazione: 3 batterie alcaline AAA incluse misure: 18 x 14 x 2,2 cm

033325

03 33 10 BILANCIA DA CUCINA CINETICA BIANCA 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/10

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: piattaforma in vetro Display: LCD 5,9 x 2,6 cm Unità di peso: g,
ml-acqua, ml-latte, lb:oz, oz Incluso: Manuale d´istruzione Particolarità: funziona senza batterie, tara,
indicatore sovraccarico, spegnimento automatico Dimensioni: 23,5x19x3cm

033310
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 4 BILANCIA DA TAVOLO DIGITALE 3KG/0.1G EVA 03 32 96

Bilancia da tavolo Capacità: 3 kg Suddivisione: 0.1 g Materiale: piattaforma in acciaio inxo Display: LCD
con retroilluminazione verde Alimentazione: con batteria ricaricabile al litio inclusa 3.7V3aH, adattatore
incluso 100V-240V/DC6v Particolarità: bilancia da laboratorio, lettura di precisione, piedini regolabili per la
stabilità, livella a bolla integrata, funzione tara, indicatore di batteria scarica, indicatore di sovraccarico
misure: 20,5x23,5x9 cm

033296

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS/PS COLORI ASSORTITI 3KG/1G EVA 03 33 46

Bilancia elettronica da cucina mod. 5585 bacinella trasparente colori assortiti: verde, arancione, porpora
sensore di pesata ad alta precisione dispositivo tara azzeramento e spegnimento automatici indicatore di
batterie scariche portata 3 kg suddivisione 1g alimentazione: 2 batterie al litio CR 2032 incluse

033346

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA CUCINA DIGITALE ABS/AL BIANCO/ALLUMINIO 3 KG/1G EVA 03 34 18

Bilancia elettronica da cucina bianco / alluminio piattaforma in alluminio base in ABS display LCD sensore
di pesata ad alta precisione dispositivo tara selettore: g / lb:oz azzeramento e spegnimento automatici
indicatore di batterie scariche portata: 3 kg suddivisione: 1 g alimentazione: 2 batterie alcaline AAA incluse
misure: 16,2x20,8x3,4cm

033418

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BILANCIA DI CUCINA/PRECISIONE DIG. ABS BIANCO 3KG/0,1-1G EVA 03 33 14

Bilancia di precisione Capacità: 3 kg Suddivisione: 0,1 g fino a 200 g, 0,5 g fino a 1000 g, 1 g oltre 1000g
Materiale: ABS bianco Display: LCD - 66 x 20 mm Selettore: g / oz Incluso: Manuale d' istruzione, 2
batterie AAA Particolarità: Molto preciso, divisione flessibile, Dispositivo tara, Azzeramento e spegnimento
automatici, Indicatore di batterie scariche Misure: 18,5 x 13 x 2,5 cm

033314

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA A PARETE DIGITALE+ TERMOMETRO ARGENTO 3KG/1G EVA 03 33 96

Bilancia da cucina elettronica da parete silver, con piattaforma in vetro temperato 4mm Sensore di pesata
ad alta precisione Kit per fissaggio a parete incluso Funzione termometro e timer con allarme Display LCD
55X23mm Funzione tara Indicatore batterie scariche Spegnimento automatico Portata 3kg suddivisione 1g
alimentazione: 3 batterie alcaline 1x5V AAA (incluse) misure: 24,5 x 15 x 7,3cm

033396
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03 33 21 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO BIANCO 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Vetro 4mm Display: LCD - 5,3 x 2,4 cm Unità di misure: g
/lb:oz /fl:oz, ml Incluso: Manuale d'istruzione, 2 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione tara,
spegnimento automatico, indicazione batteria scarica, indicazione sovraccarico; Dimensioni: 23 x 16 x 1,8
cm

033321

03 33 22 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO SILVER 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Vetro 4mm Display: LCD - 5,3 x 2,4 cm Unità di misure: g
/lb:oz /fl:oz, ml Incluso: Manuale d'istruzione, 2 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione tara,
spegnimento automatico, indicazione batteria scarica, indicazione sovraccarico; Dimensioni: 23 x 16 x 1,8
cm

033322

03 33 23 BILANCIA CUCINA DIGITALE VETRO ROSSO 5KG/1G EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Capacità: 5 kg Suddivisione: 1 g Materiale: Vetro 4mm Display: LCD - 5,3 x 2,4 cm Unità di misure: g
/lb:oz /fl:oz, ml Incluso: Manuale d'istruzione, 2 x batterie 1,5V AAA Particolarità: funzione tara,
spegnimento automatico, indicazione batteria scarica, indicazione sovraccarico; Dimensioni: 23 x 16 x 1,8
cm

033323
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WB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERSONE '621' ABS BIANCO 120KG/1KG EVA 03 35 34

Pesapersone analogica Mod. 621 colore bianco / cromato pedana antiscivolo portata 120 kg suddivisione
1 kg misura: 28 x 29 x 5,5 cm

033534

WB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERSONE '610' PP BIANCO 120KG/1KG EVA 03 35 21

Pesapersone analogica Mod. 610 colore bianco pedana in gomma antiscivolo portata 120 kg suddivisione
1 kg misure: 26,5 x 27 cm

033521

WB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 PESAPERSONE NERA 130KG/1KG EVA 03 35 11

Capacità: 130 kg Suddivisione: 1 kg Materiale: ABS Display: Quadrante a rotazione Unità di peso: kg
Particolarità: ampio quadrante Dimensioni: 30,5x30,5x6cm

033511

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PESAPERSONE '893' NERO 150KG/500G EVA 03 35 94

Pesapersone analogica Mod. 893 colore nero/bianco quadrante ad orologio, facile da leggere corpo molto
robusto pedana antiscivolo Portata: 150 kg Suddivisione: 500 g misure: 42 x 29 x 5 cm

033594
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PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PESAPERSONE BODY FAT NERO 180KG/100G EVA 03 37 33

Bilancia diagnostica Misurazione di Body Mass Index, percentuale di contenuto di acqua, grasso corporeo,
massa muscolare e ossa grazie alla tecnologia multi- fequenza con bio impedenza Capacità: 180 kg
Suddivisione: 100 g Materiale: Vetro, ABS Display: LCD 6,9x3,0 cm Selettore: kg / lb / st Incluso: 1x
batterie CR2032, manuale d'istruzione Special: Identificazione automatica fino a 14 persone, Adatto per
giovani e meno giovani (da 10 a 80 anni), accensione e spegnimento automatici Misure: 28 x 28 x 2 cm

033733

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERSONE VETRO NERO 180KG/100G EVA 03 36 04

Portata: 180 kg Suddivisione: 100 g Materiale: vetro nero 6mm Display: LCD 92 mm retroilluminato blu
Selettore: kg / lb Incluso: 4x batterie AAA, manuale d'istruzioni Particolarità: Accensione e spegnimento
automatici, indicazione di sovraccarico e batteria scarica Misure: 32,5 x 32,5 x 23,5 cm

033604

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PESAPERSONE DIGITALE VETRO NERO 200KG/100G EVA 03 36 03

Pesapersone elettronica in vetro nero, pedana in robusto vetro temprato da 6mm, display LCD 82x50mm
retroilluminato blu, sensori di alta precisione, accensione e spegnimento automatici, indicatori di
sovraccarico e batteria scarica, selettore Kg/lb/st, portata: 200 kg suddivisione 100 g alimentazione: 3
batterie AAA incluse misure: 34,3 x 31 x 2,5 cm

033603

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERSONE VETRO BIANCO/ALLUMINIO 180KG/100G EVA 03 36 90

Pesapersone elettronica vetro bianco / alluminio pedana in robusto vetro temprato 6mm con inserto in
alluminio display LCD 78X36mm sensori di alta precisione accensione Step-on con lettura istantanea
spegnimento automatico indicatori di sovraccarico e batteria scarica selettore Kg/lb/st portata: 180 kg
suddivisione 100 g alimentazione: 1 batteria al litio CR 2032 inclusa misure: 30 x 30 x 2,2 cm

033690

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERSONE VETRO NERO/ALLUMINIO 180KG/100G EVA 03 36 95

Pesapersone elettronica vetro nero / alluminio pedana in robusto vetro temprato 6mm con inserto in
alluminio display LCD 78X36mm sensori di alta precisione accensione Step-on con lettura istantanea
spegnimento automatico indicatori di sovraccarico e batteria scarica selettore Kg/lb/st portata: 180 kg
suddivisione 100 g alimentazione: 1 batteria al litio CR 2032 inclusa misure: 30 x 30 x 2,2 cm

033695
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03 37 09 PESAPERSONE VETRO NERO 180KG/50G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Pesapersone elettronica in vetro nero, pedana in robusto vetro temprato 6mm, display LCD 74X29mm
retroilluminato, sensori di alta precisione, accensione Step-on con lettura istantanea, spegnimento
automatico, indicatori di sovraccarico e batteria scarica, selettore Kg/lb, portata: 180 kg suddivisione 50 g
alimentazione: 2 batterie alcaline incluse misure: 30 x 30 x 2,5 cm

033709

03 37 10 PESAPERSONE VETRO SILVER 180KG/50G EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/10

Pesapersone elettronica in vetro silver, pedana in robusto vetro temprato 6mm, display LCD 74X29mm
retroilluminato, sensori di alta precisione, accensione Step-on con lettura istantanea, spegnimento
automatico, indicatori di sovraccarico e batteria scarica, selettore Kg/lb, portata: 180 kg suddivisione 50 g
alimentazione: 2 batterie alcaline incluse misure: 30 x 30 x 2,5 cm

033710

03 37 01 PESAPERSONE VETRO BIANCO 180KG/50G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/10

Pesapersone elettronica vetro bianco pedana in robusto vetro temprato 6mm display LCD 75X30mm
retroilluminato sensori di alta precisione accensione Step-on con lettura istantanea spegnimento
automatico indicatori di sovraccarico e batteria scarica selettore Kg/lb/st portata: 180 kg suddivisione 50 g
alimentazione: 2 batterie alcaline incluse misure: 30 x 30 x 2,2 cm

033701

03 37 02 PESAPERSONE VETRO ROSSO 150KG/100G EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/10

Pesapersone elettronica vetro rosso pedana in robusto vetro temprato 6mm display LCD 75X30mm
retroilluminato sensori di alta precisione accensione Step-on con lettura istantanea spegnimento
automatico indicatori di sovraccarico e batteria scarica selettore Kg/lb/st portata: 180 kg suddivisione 50 g
alimentazione: 2 batterie alcaline incluse misure: 30 x 30 x 2,2 cm

033702

03 36 19 PESAPERSONE DIGITALE ABS BIANCO 150KG/100G EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Pesapersone elettronica, con pedana in ABS, colore bianco; Display LCD retroilluminato nero 68 x 32 mm;
Sensori di alta precisione, Spegnimento automatici, Indicatori di sovraccarico e batteria scarica, selettore
kg,lb,st; Portata: 150 kg, Suddivisione 100 g, Alimentazione: 2 batterie al litio CR2032 (incluse) Misure:
30.5 x 30.5 x 2,1 cm

033619
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERSONE DIGITALE ABS BIANCO 150KG/100G EVA 03 36 20

Pesapersone elettronica ABS bianco piattaforma in ABS display LCD 68x33 mm sensori di alta precisione
accensione Step-on spegnimento automatico indicatori di sovraccarico e batteria scarica selettore Kg/lb/st
portata: 150 kg suddivisione: 100 g alimentazione: 4 batterie alcaline AAA (incluse) misure: 26,5 x 25,6 x
2,4 cm

033620

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PESAPERS DIGITALE ABS BIANCO150KG/100G EVA 03 36 54

Pesapersone elettronica bianca Pedana in plastica, interno in vetro rinforzato Ampio display LCD 80 x 52
mm Sensori di alta precisione Accensione e spegnimento automatici Indicatori di sovraccarico e batteria
scarica Portata: 150 kg - Suddivisione 100 g Alimentazione: 1 batteria al litio CR2032 inclusa Misure: 33 x
32 x 2,4 cm

033654
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BILANCIA PESAPACCHI DIGITALE ACCIAIO INOSSIDAB.150KG/50G EVA 03 32 93

Bilancia Pesapacchi elettronica non per uso fiscale Portata 150 kg Suddivisione 50g Piattaforma di pesata
in acciaio inox - 30 x 28,5 x 3,3 cm Sensore di pesata ad alta precisione Display LCD extra large
retroilluminato Display con data ed ora Spegimento automatico Alimentazione con batteria 9 V ~ (inclusa)
Dimensioni confezione: 46 x 34,5 x 30 cm

033293

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BILANCIA PESAPACCHI DIGITALE ACCIAIO INOSSID. 50KG/2G EV 03 32 94

Bilancia Pesapacchi elettronica, non per uso fiscale, Portata 50 kg, Suddivisione 2g, Piattaforma di pesata
in acciaio inox - 24.7 x 24.7 x 4,3 cm, Sensore di pesata ad alta precisione, Display LCD extra large
retroilluminato, Spegimento automatico, Alimentazione con 5 batteria AAA (incluse) oppure con adattatore
per la rete elettrica (incluso) misure: 24.7 x 24.7 x 4,3 cm

033294

LB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 BILANCIA PESAPACCHI DIGITALE '9902' INOX 50KG/5-10-20G EVA 03 32 92

Bilancia pesapacchi elettronica mod. 9902 Portata 50 kg 4 impostazioni di suddivisione: 2 g. / 5 g. / 10 g. /
20 g. non per uso fiscale Piattaforma di pesata in acciaio inox - 30 x 40 cm Dimensioni 30 x 40 x 86 (alt.
totale) cm Peso netto della bilancia 9 kg. Sensore di pesata ad alta precisione Display LCD extra large
retroilluminato verde Inclinazione dispaly regolabile Piedini della bilancia regolabili Blocco per sovrapeso
(per pesi superiori ai 50 kg.) Funzione tara Alimentazione con accumulatore ricaricabile (incluso) 220V/6V
Alimentazione con batteria 6 V ~ (inclusa) Dimensioni: 30 x 40 x 86 cm

033292

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BILANCIA PESAPACCHI DIGITALE '9901' INOX 30KG/1-2-5-10G EVA 03 32 91

Bilancia Pesapacchi elettronica mod. 9901 non per uso fiscale Portata 30 kg 4 impostazioni di
suddivisione: 1 g. / 2 g. / 5 g./10 g. Piattaforma di pesata in acciaio inox - 28 x 20 cm Dimensioni 28 x 30 x
11 (alt. totale) cm Peso netto della bilancia 3,15 kg. Sensore di pesata ad alta precisione Display LCD
extra large retroilluminato verde Blocco per sovrappeso (per pesi superiori ai 30 kg.) Funzione tara
Alimentazione con accumulatore ricaricabile (incluso) Cavo di alimentazione 220V con presa schuko
(incluso) Alimentazione con batteria 6 V ~ (inclusa) Dimensioni confezione: 34,5 x 32 x 15 cm

033291

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BILANCIA PESAPACCHI DIGITALE '9901' INOX 20KG/1-2-5-10G EVA 03 32 90

Bilancia Pesapacchi elettronica mod. 9901 non per uso fiscale Portata 20 kg 4 impostazioni di
suddivisione: 1 g. / 2 g. / 5 g./10 g. Piattaforma di pesata in acciaio inox - 28 x 20 cm Dimensioni 28 x 30 x
11 (alt. totale) cm Peso netto della bilancia 3,15 kg. Sensore di pesata ad alta precisione Display LCD
extra large retroilluminato verde Blocco per sovrappeso (per pesi superiori ai 20 kg.) Funzione tara
Alimentazione con accumulatore ricaricabile (incluso) Cavo di alimentazione 220V con presa schuko
(incluso) Alimentazione con batteria 6 V ~ (inclusa) Dimensioni confezione: 28 x 30 x 11 cm

033290
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DC 1/-/84 UV1: 1 UV2: 10 PESA-BAGAGLIO NERA 40KG/10G EVA 03 32 72

Capacità: 40 kg Suddivisione: 100 g Materiale: ABS Display: LCD - 28 x 23 mm Unità di peso: kg / lb
Incluso: Manuale d‘istruzione, 1 x batteria CR2032 Particolarità: Indicatore sovraccarico, spegnimento
automatico, indicatore batteria Dimensioni: 10 x 3,8 x 2,6 cm

033272

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PESA NEONATI DIGITALE ABS/PP 20KG/5G EVA 03 32 83*

Portata: 20 kg Suddivisione: 5 g Materiale: ABS con vassoio in PP Display: LCD 8,1 x 2,7 cm
retroilluminato blu Selettore: kg / lb / oz Incluso: 3 x batterie AAA, manuale d'istruzioni Special: funzione di
blocco del peso, funzionamento Sensor-Touch, Spegnimento automatico, indicatori di sovraccarico e
batteria scarica misure: 54 x 35 x 6.2 cm

033283

HB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA TASCABILE DIGITALE 200G/0,01G EVA 03 33 01

Capacità: 200 g Suddivisione: 0,01 g Materiale: acciaio inox, bacinelle ABS Display: LCD retroilluminato
blu Unità di misure: g / ct / gn / oz / tl Incluso: 2x batterie AAA, manuale d‘ istruzione Particolarità: 1
coperchio con funzione di bacinella, piattaforma in acciaio inox, indicatore sovraccarico, indicatore batteria
scarica, spegnimento automatico Dimensioni: 11,5 x 6,2 x 2 cm

033301

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA TASCABILE DIGITALE 200G/0,1G EVA 03 33 08

Bilancia tascabile digitale Capacità: 200 g Suddivisione: 0,1 g Materiale: ABS Display: LCD di facile lettura,
35 x 16 mm Unità di misure: g / ct / gn / oz / ozt / dwt Incluso: 2x batterie CR2032, manuale d‘ istruzione
Particolarità: Dispositivo tara, baccinella rimovibile, piattaforma in acciaio inox, indicatore sovraccarico,
indicatore batteria, spegnimento automatico Dimensioni: 12,5 x 7,4 x 2 cm

033308

PB 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 BILANCIA TASCABILE DIGITALE 500G/0,1G EVA 03 33 07

Bilancia tascabile digitale Capacità: 500 g Suddivisione: 0,1 g Materiale: ABS Display: LCD di facile lettura,
25 x 10 mm Unità di misure: g / ct / gn / oz / ozt / dwt Incluso: 2x batterie CR2032, manuale d‘ istruzione
Particolarità: Dispositivo tara, baccinella rimovibile, piattaforma in acciaio inox, indicatore sovraccarico,
indicatore batteria, spegnimento automatico Dimensioni: 9 x 7,4 x 1,6 cm

033307
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03 33 95 BILANCIA CUCCHIAIO DIGITALE '5225' ABS ARGENTO 300G/0,1G EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/40

Bilancia elettronica a cucchiaio Mod. 5225 colore silver Sensore di pesata ad alta precisione Cucchiaio in
ABS Display LCD 40x16mm Dispositivo Tara Azzeramento automatico Spegnimento automatico
Indicatore batterie scariche Alimentazione: 2 batterie alcaline AAA incluse Portata: 300 g Suddivisione: 0,1
g misure: 21 x 5 x 3,2 cm

033395
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SBATTITORE 'HM350CB' 250W BOMANN 02 53 03

Sbattitore elettrico HM 350 CB motore da 250 watt 5 livelli di velocità tasto di espulsione fruste e aste
impastatrici cromate, idonee al lavaggio in lavastoviglie 230 V ~, 50 Hz, 250 W misure: 18 x 9 cm - h 28
cm

025303

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 FRULLATORE IMMERSIONE "SM354CB" 180W BOMANN 02 53 32

Frullatore ad immersione SM 354 CB motore da 180W impugnatura ergonomica occhiello d'aggancio
bicchiere da 0,5 litri con scala graduata incluso kit per montaggio a parete incluso misure: 8 x 33 x 8 cm
230V; 50Hz; 180W

025332

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 FRULLATORE IMMERSIONE 'SM602CB' ACCIAIO INOSSID 800 W BOMANN 02 53 15

Frullatore a immersione SM 6028 CB, impugnatura soft-touch e ergonomica, inserto in acciaio inox,
interruttore a 2 posizioni, motore da 800 watt, lama in acciaio inox, occhiello d'aggancio. misure: Ø 6.5 cm
x 37 cm 220-240 V , 50/60 Hz , 800 W

025315

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 FRULLATORE IMMERSION 'SM1094' INOX 1000W PROFICOOK 02 80 86

Frullatore a immersione PC SM 1094 In acciaio inox Manico soft touch Potente motore professionale
Longlife ( 1000 W ) 4 lame in acciaio inox per una facile e veloce miscelazione, Controllo di velocità
variabile Tasto di accensione illuminato di blu Resistente al calore Cavo a spirale( per risparmio di spazio )
molto lungo Frullatore staccabile ( facile da pulire ) 220-240 V , 50/60 Hz , 1000 W

028086

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 FRULLATORE IMMERSIONE SET 3IN1 'SMS349CB' 200W BOMANN 02 53 24

Set frullatore ad immersione SMS 349 CB "3 IN 1" frullatore ad immersione, sbattiuova elettrico e tritatutto
frullatore ad immersione con frusta in acciaio inox motore da 200 Watt 2 velocità frusta sbattiuova in
metallo contenitore tritatutto da 0,5 litri forma ergonomica, impugnatura soft grip supporto per frusta
sbattiuova e frusta frullatore ad immersione occhiello d'aggancio 230 V ~, 50 Hz, 200 W

025324
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02 53 40 FRULLATORE 'UM378CB' BIANCO 500W BOMANN UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/4

Frullatore bianco UM 378 CB per frullare, creare puree, tritare e mescolare ideale per prepare frullati di
frutta, bibite energetiche, milkshakes, cocktails, zuppe, salse, cibi per neonati ideale per la cucina ed il bar
con funzione tritaghiaccio motore da 500 Watt contenitre mixer estraibile, capienza 1,5l coperchio con
apertura per il riempimento coperchio per il riempimento utilizzabile anche come misurino (2cl) lame in
acciaio inox interruttore a 5 posizioni (0-1-2-3-4+Impulsi/Turbo) interruttore di sicurezza: funziona solo con
il coperchio correttamente chiuso piedini in gomma antiscivolo 230 V, 50 Hz, 500 W max. misure: 16 x 16
cm - h 40 cm

025340

02 80 89 FRULLATORE 'UM1213' INOX 20.000 G/MIN 1,0L 500W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/3

Frullatore PC-UM 1213, frullatore universale compatto, con corpo in acciaio inox, ideale per mixare,
sminuzzare, shakerare e creare puree; funzione trita-ghiaccio inclusa; funzione pulse/turbo inclusa; 4 livelli
di velocità (0-1-2 + Puls-/Turbofunktion); contenitore rimuovibile in vetro pesante (1 litri); coperchio con
apertura per il riempimento (ca. 45 mm Ø); blocco di 6 lame "piranha" in acciaio inox per mixare senza
problemi; interruttore in acciaio inox; dispositivo di sicurezza – funziona solo con il contentitore montanto;
stabile, grazie ai piedini gommati; 220–240 V, 50/60 Hz, 500 W, 20.000 U/Min. max. misure: 17 x 14,5 cm
- h 36,5 cm

028089

02 80 23 FRULLATORE VINTAGE 'UM1195' ROSSO 1.5L 800W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Frullatore PC-UM 1195 rosso, robusto frullatore con look vintage accattivante, per creare puree, frullare,
sminuzzare, triturare e mescolare; robusto corpo in metallo laccato con applicazioni cromate; motore da
800 Watt, a lunga durata; incluse funzioni turbo e trita-ghiaccio; interruttore a 4 posizioni (0-1-2 +
Pulse/Turbo); contenitore estraibile in robusto vetro, con scala graduata, capienza 1.5 litri; coperchio con
apertura per il riempimento (Ø ca. 50 mm) con coperchio utilizzabile come misurino (5 cl); blocco da 4
lame in acciaio inox "piranha" per mixare senza problemi, estraibile per una facile pulizia; interruttore
ruotabile (illuminato); dispositivo di sicurezza: avvio solo con il contenitore installato; i piedini a ventosa
garantiscono un'ottima stabilità; misure: Ø 16 x H 39 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W, 18.000 U/Min. max

028023

02 80 28 FRULLATORE VINTAGE 'UM1195' ANTRACITE 1.5L 800W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Frullatore PC-UM 1195 antracite, robusto frullatore con look vintage accattivante, per creare puree,
frullare, sminuzzare, triturare e mescolare; robusto corpo in metallo laccato con applicazioni cromate;
motore da 800 Watt, a lunga durata; incluse funzioni turbo e trita-ghiaccio; interruttore a 4 posizioni (0-1-2
+ Pulse/Turbo); contenitore estraibile in robusto vetro, con scala graduata, capienza 1.5 litri; coperchio con
apertura per il riempimento (Ø ca. 50 mm) con coperchio utilizzabile come misurino (5 cl); blocco da 4
lame in acciaio inox "piranha" per mixare senza problemi, estraibile per una facile pulizia; interruttore
ruotabile (illuminato); dispositivo di sicurezza: avvio solo con il contenitore installato; i piedini a ventosa
garantiscono un'ottima stabilità; misure: Ø 16 x H 39 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W, 18.000 U/Min. max

028028

02 80 90 FRULLATORE 'UM1006' INOX 20.000 G/MIN 1,8L 1200W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Frullatore PC-UM 1006 Robusto frullatore con base in acciaio inox per sminuzzare, triturare, frullare,
mescolare ideale per la preparazione di succhi di frutta, milkshakes, cocktail, zuppe, salse, puree di
verdure ed alimenti per neonati. funzione tritaghiaccio ideale per cucina e bar contenitore in vetro,
estraibile, capienza 1,5 litri con sacla resistente alle alte temperature e lavabile in lavastoviglie coperchio
con apertura per il riempimento (Ø ca. 50 mm) con coperchio utilizzabile come misurino (2 cl) motore
Longlife da 1200Watt 5 velocità regolate elettronicamente più funzione impulsi e funzione tritaghiaccio Ice
Crush display LCD illuminato blu blocco di 6 lame, facile da estrarre per la pulizia pannello soft touch facile
da pulire dispositivo di sicurezza: avvio solo con il contenitore installato segnale acustico avvogicavo
piedini in gomma, antiscivolo 230 V, 50 Hz, 1200 W; U/Min.: 13.000 max. 210 x 200 mm - h 400 mm; 4,6
kg Prodotto certificato TÜV

028090
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 ROBOT DA CUCINA 3IN1 'KM1063' 1200W PROFICOOK 02 81 34

Robot da cucina KM 1063 robot da cucina, compatto e funzionale con motore da 1200 watt corpo in
acciaio inox velocità a regolazione continua con funzione turbo chiusura di sicurezza contenitore di
lavorazione: capienza 1,2 litri con scala graduata e apertura per il riempimento contenitore frullatore: 1,75
litri con scala e apertura per il riempimento con coperchio utilizzabile come misurin (3 cl) accessori di alta
qualità, intercambiabili, con dischi in acciaio inox 11 accessori: spremiagrumi, 2 grattugie (fine e
grossolana), grattugia per patate, grattugia per pommes frites/julienne, lama per tritare, frusta in metallo,
speciale accessorio per impastare e montare, spatola molto stabile, grazie ai piedini a ventosa 220¿240 V,
50/60 Hz, 1200 W

028134

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 IMPASTATRICE 'KM6036CB' TITANIO 1500W BOMANN 02 53 50

Impastatrice KM 6036 CB Titan, con motore da 1500 W, robusta impastatrice con meccanismo in metallo,
8 livelli di velocìtà + impulsi (0/1/2/3/4/5/6 + pulse); ciotola extra-large da 10 litri, per 6 - 6.5 kg di impasto;
motore performante da 1500 Watt, prestazioni costanti mediante variatore di velocità, ganci per impastare
in pressofusione di alluminio, adatto ad impasti pesanti, tipo pane o pizza, gancio sbattitore in
pressofusione di alluminio per mescolare in maniera uniforme, frusta in acciaio inox per montare a neve,
braccio multifunzionale orientabile a 35°, meccanismo di sblocco del braccio multi-funzione, circuito di
sicurezza, interruttore girevole, retroilluminato blu, applicazioni cromate di alta qualità, coperchio
rimuovibile anti-spruzzi trasparente, con apertura per il riempimento, funzione soft start per lavorazioni
lente, facile da usare e da pulire, molto stabile, con piedi a ventosa, antiscivolo mandrino a chiusura rapida
per il fissaggio degli accessori, 220-240 V, 50 Hz, 1500 W, misure: 413 x 268 x 387 mm

025350

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 IMPASTATRICE 'KM6010CB' TITANIO 1100W BOMANN 02 53 51

Impastatrice KM 6010 CB Titan, con motore da 1100 W, regolazione elettronica della velocità, ciotola per
impastare in acciaio inox, capienza 5 litri, per circa 2,5 - 3,00 kg di impasto, gancio sbattitore in
pressofusione di alluminio per mescolare in maniera uniforme, gancio per impastare in pressofusione di
alluminio, adatto ad impasti pesanti, tipo pane o pizza, frusta in acciaio inox per montare a neve, robusto
meccanismo speciale, braccio multifunzionale orientabile a 35°, meccanismo di sgancio del braccio multi-
funzione, circuito di sicurezza, coperchio rimuovibile anti-spruzzi trasparente, con apertura per il
riempimento, facile da usare e da pulire, molto stabile, con piedi a ventosa, antiscivolo mandrino a
chiusura rapida per il fissaggio degli accessori, 220-240 V, 50 Hz, 1100 W, misure: 350 x 210 x 320 mm

025351

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 IMPASTATRICE 'KM398CB' TITANIO 1200W BOMANN 02 53 53

Impastatrice KM 398 motore extra potente: 1200 W max interruttore a 8 livelli (0/1/2/3/4/5/6 + Puls) ciotola
per impastare in acciaio inox, capienza 6,3 litri (fino a 3,5 kg di pasta) frusta in acciaio inox gancio per
impastare pane ed impasto per pizza, in pressofusione di alluminio gancio sbattitore in pressofusione di
alluminio robusto meccanismo speciale regolazione elettronica dei giri braccio multifunzionale orientabile a
35° meccanismo di sgancio del braccio multi-funzione circuito di sicurezza facile da usare e da pulire
molto stabile, con piedi a ventosa, antiscivolo mandrino a chiusura rapida per il fissaggio degli accessori
220¿240 V, 50 Hz, 1200 W

025353

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 IMPASTATRICE 'KM1096' 10L 1500W PROFICOOK 02 81 35

Impastatrice PC-KM 1096 con ciotola XXXL capienza 10L fino a 7,5 kg di impasto apparecchio
multifunzione con corpo in pressofusione di alluminio, molto robusto meccanismo in metallo, molto robusto
motore Longlife-Profi (1500 Watt max.) prestazioni elevate timer elettronico display LCD prestazioni
costanti grazie al controllo elettronico della velocità 8 velocità (0/1/2/3/4/5/6 + Puls) avvio soft ciotola extra
grande (10 litri) con 2 manici, per max 7.5 kg di impasto braccio multifunzione orientabile (35°) con
meccanismo di blocco coperchio coperchio paraspruzzi con apertura per il riempimento circuito di
sicurezza, si blocca se il braccio resta sollevato facile da pulire piedini a ventosa, molto stabile doppio
gancio impastatore per impasti pesanti gancio in pressofusione di alluminio per impasti leggeri frusta in
acciaio inox per montare a neve 220-240 V, 50/60 Hz, 1500 W

028135
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02 53 52 IMPASTATRICE 'KM398CB' ROSSO 1200W BOMANN UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Impastatrice KM 398 motore extra potente: 1200 W max interruttore a 8 livelli (0/1/2/3/4/5/6 + Puls) ciotola
per impastare in acciaio inox, capienza 6,3 litri (fino a 3,5 kg di pasta) frusta in acciaio inox gancio per
impastare pane ed impasto per pizza, in pressofusione di alluminio gancio sbattitore in pressofusione di
alluminio robusto meccanismo speciale regolazione elettronica dei giri braccio multifunzionale orientabile a
35° meccanismo di sgancio del braccio multi-funzione circuito di sicurezza facile da usare e da pulire
molto stabile, con piedi a ventosa, antiscivolo mandrino a chiusura rapida per il fissaggio degli accessori
220¿240 V, 50 Hz, 1200 W

025352
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MACINACAFFÉ 'KSW 1216' 150W PROFICOOK 02 80 84

Macinacaffè elettrico PC-KSW 1216, corpo in acciaio inox; riempimento: fino ad 40g di chicci di caffè; lama
doppia inox per macinare il caffè; coperchio con finestrella di ispezione per il controllo del grado di
macinatura; motore da 150W; interruttore on/off in acciaio inox, illuminato; sistema di sicurezza, funziona
solo con il coperchio installato; interruttore di sicurezza anche per la funzione impulsi; grado di macinatura
regolabile mediante la durata del funzionamento; avvolgicavo; 220–240 V, 50/60 Hz, 150 W misure: Ø 9 x
h 17,5 cm

028084

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 MACINACAFFÉ 'KSW446CB' 120W BOMANN 02 54 13

Macinacaffè KSW 446 CB con lama in acciaio inox recipiente per i chicchi di caffè in acciaio inox, igienico
e salva-aroma coperchio trasparente contenuto: 40 g - per 20 tazze di caffè motore da 120 Watt
interruttore di sicurezza - l'apparecchio funziona solo con il coperchio chiuso interruttore di sicurezza,
anche per velocità "impulsi" grado di finezza della macinatura regolabile tramite la lunghezza
dell'operazione avvolgicavo misure: Ø 10 cm - h 20 cm 230 V ~, 50 Hz, 120 W

025413

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MACINACAFFÉ 'KSW1021' 200W PROFICOOK 02 80 82

Macina caffè elettrico PC-KSW 1021 2 in 1 - Macina caffè e trita-tutto corpo in acciaio inox 2 contenitori
extra-grandi in acciaio inox riempimento: fino ad 85g di chicci di caffè lama doppia inox per macinare il
caffè lama quadrupla per macinare spezie, noci ecc. coperchio trasparente motore da 200W interruttore di
sicurezza, funziona solo con il coperchio installato interruttore di sicurezza anche per la funzione impulsi
grado di macinatura regolabile mediante la durata del funzionamento avvolgicavo 230 Volt, 50 Hertz, 200
Watt misure: H 200 mm, Ø 115 mm

028082

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 MACINACAFFÉ ELETTRICO EKM 1205' 200W PROFICOOK 02 80 79

Macinacaffè elettrico PC-EKM 1205, adatto per esempio per macchine filtranti, filtrazione manuale, caffè
turco, french press e moka; corpo in acciaio inox; timer elettronico per impostare la quantità di tazze
desiderata (illuminato); macina professionale in acciaio inox, rimuovibile e facile da pulire; quantità di tazze
regolabile (1-12 tazze); riempimento fino a 230g di caffè in chicchi; contenitore per i chicchi con coperchio
salva-aroma; contenitore per caffè macinato estraibile (125g); motore da 200 Watt; macinatura regolabile
in 16 diversi livelli, da grossolana a extra- fine; molto stabile grazie ai piedini antiscivolo in gomma;
220–240 V, 50/60 Hz, 200 W; misure: 10.5 x 20.5 cm - h 31 cm

028079

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MINI TRITATUTTO 'MZ1150' ACCIAIO INOSSIDABILE 400W PROFICOOK 02 80 81

Mini-tritatutto PC-MZ 1150 con funzione di tritaghiacchio contenitore in vetro (1 litro), 2 lame estraibili in
acciaio inox, uso combinato a 2 o 4 lame, 2 velocità, funzione tritaghiaccio inclusa, facile da pulire, elevata
stabilità, 220–240 V, 5/60 Hz, 400 W

028081
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02 53 18 MULTI-TRITATUTTO 'MZ449CB' BIANCO 250W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Multi-tritatutto MZ 449 CB bianco 2 in 1 – tritatutto e tritaghiaccio contenitore da 1 litro gruppo lame
estraibile (in acciaio inox) funzione tritaghiaccio inclusa molto stabile facile da pulire misure: Ø 17,5 x H 22
cm 220-240 V, 50/60 Hz, 250 W

025318

02 54 23 SPREMIAGRUMI 'ZP1092CB' 40W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Spremiagrumi ZP 1092 CB contenitore per il succo estraibile (1,2 litri) con coperchio salva-aroma 2 coni di
spremitura accensione e spegnimento automatici mediante pressione sul cono di spremitura motore
bidirezionale azionabile premendo il cono di spremitura pratico avvolgicavo misure: Ø 18 cm x h 23 cm
230 V ~, 50 Hz, 40 W

025423

02 81 15 SPREMIAGRUMI 'ZP1018' ACCIAIO INOSSIDABILE 100W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Spremi agrumi CP-ZP 1018 corpo in acciaio inox di elevata qualità motore professionale da 100 watt avvio
e spegnimento automatici mediante pressione sul cono di spremitura sistema anti-goccia, non schizza e
non sporca filtro in acciaio inox completamente smontabile, facile da pulire e lavabile in lavastoviglie
piedini a ventosa, molto stabile 230 V, 50 Hz, 100 W 215 x 260 x 215 mm; 1,9 kg Prodotto certificato TÜV

028115

02 81 14 SPREMIAGRUMI 'ZP1154' ACCIAIO INOSSIDABILE 160W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Spremi agrumi PC-ZP 1154; corpo in acciaio inox di alta qualità; ideale per tuttli gli agrumi come limoni,
arance o pompelmi; con leva (in alluminio) per una spremitura ottimale; impugnatura soft touch con avvio
automatico; calotta in acciaio inox, rimuovibile e facile da pulire (lavabile in lavastoviglie); motore a lunga
durata (160 Watt); 2 coni di spremitura inclusi: (cono piccolo Ø 5 cm - cono grande Ø 8 cm) per limoni,
arance, lime, pompelmi ecc. fuoriuscita del succo aperta; con funzione anti-goccia e anti-spruzzo; filtro in
acciaio inox; facile da pulire (smontabile); piedini con ventose; 220–240 V, 50/60 Hz, 160 W; misure: 19,7
x 28,1 cm - h 28,8 cm

028114

02 56 14 CENTRIFUGA 'AE1915CB' ACCIAIO INOSSIDABILE 400W BOMANN UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Centrifuga automatica AE 1918 CB professionale, con corpo in acciaio inox, per preparare succhi freschi
di frutta e verdura ricchi di sostanze nutritive (consente di ottenere il 30% di succo e di vitamine in più),
tubo di introduzione extra-large (Ø 65 mm), 3 velocità (0-1-2) per frutta di diverse consistenze, contenitore
per gli scarti da 1,5 litri, fuoriuscita del succo continua, non ostruibile beccuccio antigoccia, chiusura con
blocco di sicurezza, filtro in acciaio inossidabile per succhi più puri, completamente smontabile e facile da
pulire, alta stabilità, 220–240 V, 50/60 Hz, 400 W misure: 272 x 171 mm - h 295 mm

025614
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CENTRIFUGA 'AE1917CB' ACCIAIO INOSSIDABILE 1000W BOMANN 02 56 15

Centrifuga AE 1917 CB professionale, con corpo in acciaio inox per preparare succhi freschi di frutta e
verdura ricchi di sostanze nutritive (consente di ottenere il 30% di succo e di vitamine in più) tubo di
introduzione extra-large (Ø 75 mm) estrae in pochi secondi il succo di mele, carote ed altri frutti interi
senza bisogno di tagliarli o sminuzzarli motore da 1000 Watt grande contenitore per gli scarti (2 litri)
fuoriuscita del succo continua, non ostruibile 2 velocità chiusura con blocco di sicurezza filtro in acciaio
inossidabile per succhi più puri completamente smontabile e facile da pulire lavabile in lavastoviglie facile
da pulire piedini antiscivolo 230 V, 50 Hz, 1000 W

025615

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 SLOW JUICER 'SJ 1141' 150W PROFICOOK 02 80 94

Slow juicer PC-SJ 1141 estrae il succo mantenendo inalterate le vitamine, corpo in acciaio inox per la
preparazione di succhi freschi, ricchi di minerali essenziali per il benessere, la salute e la forma fisica.
Estrazione a freddo del succo a bassa rotazione (circa 54 giri/minuto), per conservare le vitamine. Motore
a risparmio energetico, di lunga durata interruttore on/off motore con funzione di ritorno contenitore
(capienza ca. 1 litro) con manico, pratico anche per la conservazione in frigorifero contenitore scarti da ca.
1.25 litri erogazione continua del succo dispositivo anti-goccia completamente smontabile per una pulizia
facile e veloce coperchio con interruttore di sicurezza alta stabilità spazzola per la pulizia inclusa misure:
18,6 x 18,8 cm - H 42,6 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 150 W

028094

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 TRITACARNE 'FW447CB' ACCIAIO INOSSIDABILE 1200W BOMANN 02 54 38

Tritacarne FW 447 pannello frontale cromato collo in metallo vassoio di riempimento in metallo 3 dischi
forati in acciaio inox (7/5/3 mm) coltello in acciaio inox inserto per biscotti inserto per riempimento salsiccia
inserto per kebbe ¿ cucina orientale interruttore invertitore di direzione stabile grazie alle ventose 230 Volt,
50 Hertz, 1200 Watt max

025438

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 TRITACARNE INOX 'FW 1176' 2000W PROFICOOK 02 81 33

Tritacarne professionale PC-FW 1173, robusto tritacarne professionale con corpo in pressofusione di
alluminio, con meccanismo professionale in metallo ; anello di chiusura XXL, per cambiare velocemente gli
accessori; meccanismo di chiusura professionale in metallo; rotazione in ebtrambi i sensi; prepara
velocemente grossi quantitativi (ca. 2.3 Kg/min.); ideale per preparare tartare di carne o pesce e per
salsiccie; vassoio di riempimento in metallo (ruotabile); collo e verme in metallo, extra large. 3 dischi in
acciaio inox Ø 6.5cm, fine (fori 3mm), medio (fori 5mm) e grossolano (fori 8mm); coltello in acciaio inox a 4
lame; accessorio per kebbe e per insaccati; interruttore on/off; piedini antiscivolo a ventosa; 220–240 V,
50/60 Hz, 2000 W max misura: 278 x 216 x 214 mm

028133
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ESSICCATORE+5 SETACCI DR 2751 CLATRONIC 02 30 40

Essiccatore DR 2751 Essicca senza problemi frutta, verdura, spezie, carne, funghi ecc. impiego variabile
grazie ai 5 setacci impilabili Setacci con diametro da 28 cm ventilazione a ricircolo d'aria interruttore on/off
protezione contro il surriscaldamento 230 V ~, 50 Hz, 250W

023040

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 MACCHINA COTTURA SOTTOVUOTO 'SV1126' 800W PROFICOOK 02 81 79

Macchina per la cottura sotto vuoto PC-SV 1126, corpo in acciaio inox, con impugnatura soft grip
temperatura di cottura regolabile con precisione (scarto +/- 0,5 C°) grazie al controllo elettronico Vitamine,
sostanze nutritive e sapori restano invariati funzioni incluse: joghurt, mantenimento in caldo,
scongelamento Display LCD (retroilluminato blu), per temperatura e timer Impostazione temperature: 0 °C
– 90 °C, Timer da 99 ore, per tutti i recipienti resistenti al calore h circa 15cm con clip di fissaggio facile da
usare e da pulire 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W, misure: B 105 x H 390 x P 70 mm;

028179

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CUOCIRISO 'RK 3567' ACCIAIO INOSSIDABILE 700W CLATRONIC 02 30 38

Cuociriso RK 3567, Cuociriso e vaporiera, 2 in 1; Cuociriso: per cuocere facilmente e mantenere in caldo
tutti i tipi di riso, legumi, zuppe e cereali; corpo in acciaio inox; Vaporiera: inserto per la cottura al vapore in
alluminio di verdure, patate o pesce, mantiene inalterate le vitamine; coperchio di sicurezza con sfiato per
il vapore; pentola estraibile (con rivestimento antiaderente); per max 1300g di riso crudo ovvero ca. 2.500g
di riso cotto; mantenimento in caldo automatico; spegnimento automatico (risparmio energetico);
interruttore on/off; maniglie cool-touch; cavo di alimentazione staccabile; sicurezza: il funzionamento è
possibile solo con la pentola posizionata; 3 spie di controllo per cottura, mantenimento in caldo e rete
elettrica; accessori: cucchiaio per riso, misurino (160 ml max.); 220–240 V, 50 Hz, 700 W misure: 31 x 26
cm - h 31 cm

023038

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CUOCIUOVA 'EK5022CB' BIANCO 400W BOMANN 02 54 45

Cuociuova bianco EK 5022 CB per cuocere fino a 6 uova interruttore on/off illuminato segnale acustico di
fine cottura reggi-uova estraibile misurino con forauova incorporato 230 V ~, 50 Hz, 400 W

025445



Raclette Grill Toaster Waffel
Bistecchiere
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 3 RACLETTE+GRILL DOPPIO 'CORTINA' 1200W 8 PERSONE EVA 02 27 68

Raclette-Grill Cortina con piastra grill a doppio uso in ghisa d'alluminio, antiaderente (42x24,5 cm - h 1,4
cm) 8 padelline antiaderenti con manici termoisolati 8 spatoline per raclette manici in materiale sintetico
termoisolato regolazione progressiva della temperatura istruzioni per l¿uso 230V-50Hz, 1200W

022768

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 RACLETTE ROTONDA+GRILL 'RONDO' 900W 6P EVA 02 27 98*

Raclette con grill Rondo Swiss con piastra grill antiaderente Ø 28 cm 6 padelline antiaderenti con manici
termoisolati 6 spatoline in legno base con bordo in materiale sintetico termoisolato Ø 33 cm interruttore on
/ off con spia di controllo potenza: 230 V; 50 Hz; 900 W

022798

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 RACLETTE OVALE+GRILL 'SWISS' 1200W 8P EVA 02 27 99*

Raclette con griglia Swiss con piastra grill antiaderente 8 padelline antiaderenti con manici termoisolati 8
spatoline in legno base con bordo in materiale sintetico termoisolato interruttore on / off con spia di
controllo regolazione progressiva della temperatura potenza: 230 V; 50 Hz; 1200 W

022799

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 RACLETTE+PIETRA LIVIGNO 1200W 8 PERSONE EVA 02 27 69

Raclette-Grill Livigno con pietra naturale (42x24,5 cm - h 1,38 cm) 8 padelline antiaderenti con manici
termoisolati 8 spatoline per raclette manici in materiale sintetico termoisolato regolazione progressiva della
temperatura istruzioni per l¿uso 230V-50Hz, 1200W

022769

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 GRILL SPIEDINI/POLLO/KEBAB 'DVG 3006' 1400W BOMANN 02 57 24

Grill verticale per pollo e spiedini DVG 3006 CB per grigliare allo spiedo senza grassi polli, Kebab/Gyros e
spiedini, grazie alla posizione verticale, i liquidi che fuoriescono dallo spiedo vengono raccolti in una
vaschetta di acciaio inox, incluso 1 spiedo (grande) per pollo/Kebab/Gyros, inclusi 6 spiedini rotanti per
carne (piccoli), inclusa pinza in acciaio inox, interruttore on/off, spia di controllo, 220–240 V, 50/60 Hz,
1400 W, misure: 255 x 255 mm - h 350 mm

025724
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02 81 61 BISTECCHERIA 'KG1029' 2000W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Bistecchiera PC-KG1029 Bistecchiera - Barbecue - Grill, con apertura a 180°, per una superficie grill più
ampia 2000 Watt corpo in acciaio inox scanalatura per il deflusso dei liquidi di cottura o grassi in eccesso,
con vaschetta di recupero (facile da estrarre e da pulire) termostato a regolazione continua tempi di cottura
molto rapidi piastre grill antiaderenti, con scanalature molto profonde per una perfetta grigliatura ed un
eccellente deflusso dei grassi piastre grill facili da estrarre e da pulire ampia maniglia termoisolata con
inserto soft touch interruttore on/off 2 spie di controllo per rete elettrica e calore ampie superfici grill: 23 x
29 cm utilizzabile per panini, bistecche, pesce, verdure, uova ecc.. 230 V, 50 Hz, 2000W Misure: 34 x 32
cm - h 14,5 cm

028161

02 27 88 BISTECCHIERA CONTATTO 'KG2242CB' 2000W BOMANN UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/3

Bistecchiera KG 2242 doppia piastra di cottura con scanalature profonde per i grassi e vaschetta di
raccolta estraibile, facile da pulire 2000W corpo in acciaio inox termostato a regolazione continua tempi di
cottura rapidi grande impugnatura termoisolata 2 spie di controllo per rete elettrica e riscaldamento
indicatore di temperatura "ready" piastre grill: 29,5 x 23,5cm avvolgicavo ideale per panini, bistecche,
pesce e verdure 220-240 Volt, 50/60 Hertz, 2000 Watt misure: 335 x 145 x 330 mm

022788

02 27 90 BISTECCHIERA/GRILL 'MG2251CB' ACCIAIO INOSSID. 700W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Bistecchiera MG 2251 CB pareti esterne in acciaio inox tempi di cottura ridotti piastre di cottura
antiaderenti misura piastre: 23 x 14,5cm 220-240 V ~, 50/60 Hz, 700 W

022790

02 57 25 BARBECUE DA TAVOLO 'BSQ1240' 2000W BOMANN UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Barbecue da tavolo BSQ 1240 CB grill da tavola perfetto per grigliare senza fuoco e senza fumo pareti
fredde "Cool Touch" interruttore on/off con spia di controllo griglia e spirale riscaldante estraibili per una
facile pulizia vaschetta di recupero in metallo misure: 48 x 36 cm - h 10 cm 230 V ~, 50 Hz, 2000 W

025725

02 51 01 MACCHINA CIALDE 'WA5018CB' BIANCA Ø 18CM 1200W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Waffelautomat bianco WA 5018 CB grandi piastre di cottura (Ø18cm) con rivestimento antiaderente
impugnatura termoisolata regolazione progressiva del grado di tostatura due spie di controllo per rete
elettrica e riscaldamento protezione contro il surriscaldamento piedini gommati 220-240 Volt, 50 Hertz,
1200 Watt

025101
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MACCHINA CIALDE 'WA1365CB' Ø 18CM 1000W BOMANN 02 51 02

Waffelautomat WA 1365 CB con inserto inox grandi piastre di cottura (Ø18cm) con rivestimento
antiaderente impugnatura termoisolata regolazione progressiva del grado di tostatura due spie di controllo
per rete elettrica e riscaldamento protezione contro il surriscaldamento piedini gommati 230 Volt, 50 Hertz,
1000 Watt

025102

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 MACCHINA CIALDE 'WA3606' 800W CLATRONIC 02 30 54

Waffelautomat WA 3606 Waffelautomat per Waffel alla belga, coperchio con inserto in acciaio inox, 2
grandi superfici di cottura, ca. 21,5 x 13,5 cm ciascuna, antiaderenti, manici termoisolati, grado di cottura
regolabile, 2 spie di controllo per rete elettrica e riscaldmento, piedini gommati anti-scivolo, protezione
contro il surriscaldamento, chiusura di sicurezza, avvolgicavo, misure: 22,5 x 20 cm - h 11,5 mm 230 V ,
50 Hz, 800 W

023054

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 SANDWICH TOASTER 'ST1092' ACCIAIO INOSSIDAB. 900W PROFICOOK 02 80 76

Tostapane PC ST 1092 Inserto in acciaio inox Pannelli per tostare di grandi dimensioni per sandwich tipo
americano ( 14,5 x 14,5 cm ) Rivestimento antiaderente Impugnatura isolata Regolatore automatico della
temperatura 2 luci pilota una per l'alimentazione e una per il riscaldamento o cottura. Eccellente stabilità
attraverso i piedi gommati Protezione contro il surriscaldamento Riavvolgimento del cavo 220-240 V ,
50/60 Hz , 900 W

028076

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TOSTAPANE A PINZE 'TAZ1339CB' 500W BOMANN 02 51 43

Tostapane a pinza TAZ 1339 CB tostapane con pinze estraibili, per tostare sandwich o fette di pane
singole pareti fredde "Cool Touch" spegnimento automatico e manuale cassetto raccogli-briciole
regolazione progressiva del grado di tostatura tostatura uniforme 230 V ~, 50 Hz, 500 W

025143

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 TOSTAPANE 'TAZ1110' ACCIAIO INOSSIDABILE 1050W PROFICOOK 02 80 75

Tostapane in acciaio PC TAZ 1110 Cassa interamente in acciaio Per 2 fette di pane. 2 pinze in acciaio
inox per rimuovere le fette di pane tostato Maniglie delle pinze CoolTouch. Sbrinamento e riscaldamento.
Stop rapido illuminato con led blu Termostato a regolazione continua Spegnimento automatico o manuale
avvolgi-cavo 230 V , 50 Hz , 860-1050 W

028075
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02 80 74 TOSTAPANE 4 FETTE 'TA1073' ACCIAIO INOSSIDAB.1500W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Tostapane inox TA1073 Tostapane per 4 Toast con le sedi in acciaio inox. spegnimento automatico e
manuale stop rapido grado di tostatura regolabile funzione di centratura Funzione di riscaldamento
segnalata con spia azzurra Funzione stop rapido segnalata con spia azzurra funzione di scongelamento
segnalata con spia aqzzurra. spegnimento automatico o manuale avvolgi-cavo cassetto raccogli-briciole
removibile 220 240 V, 50/60 Hz, 1260 1500 W max.

028074

02 80 22 TOSTAPANE VINTAGE 4 FETTE 'TA1194' ROSSO 1630W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Tostapane PC-WKS 1194 rosso per 4 fette, con look vintage accattivante; corpo in metallo laccato con
applicazioni cromate; con "wide slot" - fessure per fette extra large (40mm); con robusto supporto per
panini "2in1", con maniglie Cool Touch, ideale anche per servire; spegnimento automatico e manuale; 2
distinti gruppi di comandi per utilizzo singolo o doppio; 2 indicatori del grado di tostatura; 2 funzioni di
centratura; 2 funzioni di scongelamento, riscaldamento e spegnimento rapido (illuminate); 2 cassettini
raccogli-briciole; 1 supporto per panini; misure: 29,2 x 18 x H 26,5 CM 220–240 V, 50/60 Hz, 1370-1630 W

028022

02 80 27 TOSTAPANE VINTAGE 4 FETTE 'TA1194' ANTRACITE 1630W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Tostapane PC-WKS 1194 antracite per 4 fette, con look vintage accattivante; corpo in metallo laccato con
applicazioni cromate; con "wide slot" - fessure per fette extra large (40mm); con robusto supporto per
panini "2in1", con maniglie Cool Touch, ideale anche per servire; spegnimento automatico e manuale; 2
distinti gruppi di comandi per utilizzo singolo o doppio; 2 indicatori del grado di tostatura; 2 funzioni di
centratura; 2 funzioni di scongelamento, riscaldamento e spegnimento rapido (illuminate); 2 cassettini
raccogli-briciole; 1 supporto per panini; misure: 29,2 x 18 x H 26,5 CM 220–240 V, 50/60 Hz, 1370-1630 W

028027

02 80 21 TOSTAPANE VINTAGE 'TA1193' ROSSO 815W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Tostapane PC-WKS 1193 rosso per 2 fette, con look vintage accattivante; corpo in metallo laccato con
applicazioni cromate; con "wide slot" - fessure per fette extra large (40mm); con robusto supporto per
panini "2in1", con maniglie Cool Touch, ideale anche per servire; con funzione di scongelamento,
riscaldamento e spegnimento rapido (illuminate); con indicatore del grado di tostatura; funzione di
centratura; spegnimento automatico e manuale; cassettino raccogli-briciole; avvolgicavo; i piedini gommati
garantiscono un'ottima stabilità; misure: 30 x 19,2 x H 18 cm 20–240 V, 50/60 Hz, 685-815 W

028021

02 80 26 TOSTAPANE VINTAGE 'TA1193' ANTRACITE 815W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Tostapane PC-WKS 1193 antracite per 2 fette, con look vintage accattivante; corpo in metallo laccato con
applicazioni cromate; con "wide slot" - fessure per fette extra large (40mm); con robusto supporto per
panini "2in1", con maniglie Cool Touch, ideale anche per servire; con funzione di scongelamento,
riscaldamento e spegnimento rapido (illuminate); con indicatore del grado di tostatura; funzione di
centratura; spegnimento automatico e manuale; cassettino raccogli-briciole; avvolgicavo; i piedini gommati
garantiscono un'ottima stabilità; misure: 30 x 19,2 x H 18 cm 20–240 V, 50/60 Hz, 685-815 W

028026



Microonde Friggitrice Forni
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 MINI FORNO 8 LITRI 'MB 3746' 650W CLATRONIC 02 30 57

Mini-forno MB 3746 vano cottura da 8 litri; riscaldamento superiore ed inferiore; elementi riscaldanti al
quarzo; timer da 60 minuti con segnale di fine lavoro; 2 scanalature per posizionare le teglie; regolazione
continua della temperatura (da 100°C a 230°C); maniglia in acciaio inox (Cool Touch); sportello in doppio
vetro, con ampia finestra di ispezione; spia di controllo; include: griglia, teglia, pinza per estrarre la teglia o
la griglia; vassoio raccogli-briciole; 220–240 V, 50/60 Hz, 650 W; misure: 360 x 219 mm - h 200 mm

023057

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 MICROONDE 'MW6014CB' BIANCO 20L 700W BOMANN 02 57 75

Microonde MW 6014 CB bianco, 700 Watt potenza microonde, 6 livelli di potenza, vano di cottura da 20
litri, con illuminazione, piatto girevole Ø 24,5 cm, timer da 30 minuti con segnale acustico, ampia finestra di
ispezione 230 V, 50 Hz, 1150 W, misure: 450 x 340 x 255 mm

025775

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 MICROONDE/GRILL 'MWG6015CB' SILVER 20L 700W BOMANN 02 57 80

Microonde con grill MWG 6015 CB, 700W di potenza microonde, 800W potenza grill, vano cottura da 20
litri, 5 livelli microonde, 3 livelli combinati (grill/microonde), 1 livello grill, piatto girevole Ø ca. 24,5 cm,
griglia Ø ca. 21,0 cm, timer da 30 minuti con segnale acustico di fine lavoro, illuminazione, ampia finestra,
230 V, 50 Hz, 1150 W misure: 45 x 34 x h 25,5 cm

025780

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 FORNO MULTIUSO VENTILATO 'MBG6023CB' 30L 1500W BOMANN 02 57 70

Multi-Forno MBG 6023 CB vano cottura da 30 litri, forno ventilato, elementi riscaldanti superiori e inferiori,
possibilità di utilizzo combinato, spiedo e pietra cuoci-pizza Ø 29 cm inclusi, timer da 90 minuti con
segnale di fine lavoro, interruttore a 6 posizioni: calore superiore + inferiore, calore superiore + inferiore +
ventilazione, calore superiore + ventilazione, calore superiore + spiedo, calore superiore + spiedo +
ventilazione, posizione "off" per spento, regolazione progressiva della temperatura da (100°C - 230C°),
spia di controllo, vassoio raccogli-briciole estraibile, include griglia, teglia, spiedo e pietra cuoci-pizza,
pinza per estrarre la griglia o la teglia, estrattore spiedo, ampia finestra, 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W
misure: 51 x 41 cm - h 33 cm

025770

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 FRIGGITRICE ARIA CALDA 'FR 6002 H CB' 3,6L 1400W BOMANN 02 57 61

Friggitrice ad aria calda FR 6002 H CB; per friggere senza olio e senza grassi; poco fumo e poco odore;
risparmio di tempo e di corrente; impugnatura Cool Touch; capienza: 3,6 Litri; contenitore estraibile
antiaderente; termostato regolabile (80 °C–200 °C); timer da 30 minuti con termostato; 2 spie di controllo
per temperatura e funzionamento; protezione dal surriscaldamento; 220–240 V, 50/60 Hz, 1400 W;
misure: 26,5 x 34 cm - h 32 cm

025761
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02 57 62 FRIGGITRICE 'FR2264CB' 3L 2000W BOMANN UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Friggitrice FR2264 Corpo, coperchio e spirale in acciaio inox Pareti fredde "Cool Zone" Spirale riscaldante
in acciaio inox (estraibile) immersa direttamente nell'olio, per friggere senza odori Capacità: 3 litri di olio /
grasso termostato regolabile con spia di controllo Contenitore olio estraibile, smaltato gocciolatoio Manico
isolato Protezione contro il surriscaldamento 230 V, 50 Hz, 2000 W

025762

02 30 45 FRIGGITRICE DOPPIA"FR3195" ACCIAIO INOSSIDAB.2000W CLATRONIC UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Friggitrice doppia inox FR 3165 friggitrice elettrica professionale con vasca a doppia capacità, fornita di 2
cestelli per fritture diversificate e di un cesto grande tecnologia a zona fredda, elemento riscaldante a
contatto dell' olio per una cottura veloce e senza odori coperchio, corpo dell'apparecchio e cestelli in
acciaio inox coperchio per protezione schizzi con finestrella e filtro vasca dell'olio smaltata, estraibile
capacità 4 litri pulsante di accensione e spegnimento spie di controllo per alimentazione e riscaldamento
termostato regolabile fino a 190°C protezione contro surriscaldamento 230 V, 50 hz, 2×2000 w

023045

02 57 63 FRIGGITRICE 'FR6051CB' 2,5L 1800W BOMANN UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Friggitrice FR 6051 CB, pareti fredde "Cool Touch"; capienza: 3 litri di olio/grasso; contenitore per olio
antiaderente; grande cestello per friggere; coperchio a scatto con finestra di ispezione; termostato
regolabile con spia di controllo (130°C–190°C); 2 spie di controllo per temperatura e funzionamento; filtro
anti-fumo ed anti-odore; 2 maniglie (incavi) per il trasporto; 220–240 V, 50/60 Hz, 1800 W; misure: 30 x 30
x h 21,5 cm

025763

02 30 49 FORNO PIZZA PER 6 PIZZE 'PO 3682' 1100W CLATRONIC UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Forno per pizza PO 3682 con coperchio in terracotta, fatto a mano cuoce fino a 6 pizze Ø 11 cm cuoce
senza grassi e senza odori tempo di cottura: 5 - 7 minuti spia di controllo 2 elementi riscaldanti base in
acciaio inox removibile coperchio in terracotta fatto a mano removibile ricettario incluso accessori inclusi: 6
palette per pizza, 1 anello taglia-pizza 220-240 V, 50/60 Hz, 1100 W

023049



Macchine Da Caffè Bolliacqua
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 BOLLIACQUA VINTAGE 'WKS1192' 1,7L ROSSO 2200W PROFICOOK 02 80 20

Bollitore PC-WKS 1192 rosso, con look vintage accattivante; corpo in metallo laccato con applicazioni
cromate; capienza fino a 1,7 litri; base con avvolgi-cavo; facile da usare e maneggevole grazie al
connettore a 360°; filtro anti-calcare estraibile; coperchio in accaio inox con finestrella; interruttore on / off
(illuminato); indicatore della temperatura; elemento riscaldante nascosto; spegnimento automatico e
manuale; indicatore di livello dell'acqua esterno; protezione dal funzionamento a secco e dal
surriscaldamento; misure: 24 x 21 x H 27,7 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 1850-2200 W

028020

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 BOLLIACQUA VINTAGE 'WKS1192' 1,7L ANTRACITE 2200W PROFICOOK 02 80 25

Bollitore PC-WKS 1192 antracite, con look vintage accattivante; corpo in metallo laccato con applicazioni
cromate; capienza fino a 1,7 litri; base con avvolgi-cavo; maneggevole e facile da usare grazie al
connettore a 360°; filtro anti-calcare estraibile; coperchio in accaio inox con finestrella; interruttore on / off
(illuminato); indicatore della temperatura; elemento riscaldante nascosto; spegnimento automatico e
manuale; indicatore di livello dell'acqua esterno; protezione contro il funzionamento a secco e
surriscaldamento; misure: 24 x 21 x H 27,7 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 1850-2200 W

028025

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOLLIACQUA 'WKR 3624' ACCIAIO INOSSIDABILE 0,5L CLATRONIC 02 30 18

Bolliacqua WKR 3624 ideale in viaggio capienza fino a 0,5 litri corpo in acciaio inox incluse 2 tazze da
170ml, custodia e cucchiaio interruttore on/off elemento riscaldante nascosto spia di controllo spegnimento
automatico protezione contro il funzionamento a secco ed il surriscaldamento 110/230 V, 50 Hz, 1000 W

023018

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BOLLIACQUA 'SINGLE WKS1123 'INOX 0,8L 2000W PROFICOOK 02 80 42

Bollitore PC-WKS 1123 ideale per single corpo in acciaio inxo Capacità fino a 0.8 litri facile da usare,
cordless, con connettore ad incastro a 360° coperchio di sicurezza in acciaio inox, con apertura a scatto
interruttore on/off (illuminato blu) elemento riscaldante inox nascosto spegnimento automatico e manuale
indicatore livello acqua interno base avvolgicavo rivestita in acciaio inox protezione contro l'evaporazione
ed il surriscaldamento misure: 21x15 x h 19,5 cm - peso 0,845 kg 220–240 V, 50/60 Hz, 1680–2000 W

028042

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BOLLIACQUA 'WKS1106'INOX 1,0L 2200W PROFICOOK 02 80 45

Bollitore WKS 1106 Corpo in acciaio Stazione base in acciaio inox con avvolgicavo Capacità fino a 1,0 litro
Semplice da utilzzare Elemento riscaldante in acciaio inox Coperchio in acciaio inox Interruttore on / off
(illuminato in blu) Spegnimento automatico o manuale Indicatore di livello dell'acqua esterno Protezione
per il surriscaldamento 220-240 V, 50 Hz , 1850-2200 W max .

028045
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02 30 19 BOLLIACQUA 'WKS 3381' ACCIAIO INOSSIDABILE 1L 2200W CLATRONI UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Bolliacqua WKS 3381 capacità: 1 litro caraffa termica in acciaio inox cordless, facile da riempire e svuotare
connettore ad incastro a 360° coperchio di sicurezza con apertura a scatto filtro anticalcare estrabile
elemento riscaldante inox nascosto spegnimento automatico e manuale protezione contro l'evaporazione
ed il surriscaldamento indicatori del livello dell'acqua su ambo i lati base avvolgicavo rivestita in acciaio
inox interruttore on/off 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W misure: 22 x 15 cm - h 19,5 cm

023019

02 52 33 BOLLIACQUA 'WK3002CB' NERO 1,5L 2200W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Bolliacqua WK 3002 CB nero riempimento fino a 1,5 litri corpo in accaio inox coperchio di sicurezza con
apertura a scatto cordless, facile da riempire e svuotare connettore a 360° interruttore on/off illuminato blu
elemento riscaldante inox nascosto spegnimento automatico e manuale indicatore del livello dell'acqua
base con avvolgicavo protezione contro l'evaporazione ed il surriscaldamento misure: 23 x 14,2 cm - H
23,3 cm 220–240 V, 50 Hz, 1850–2200 W

025233

02 80 46 BOLLIACQUA 'WKS1107G' VETRO 1,5L 2200W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Bollitore di vetro PC-WKS 1107 G, corpo in acciaio e vetro; base in acciaio inox con avvolgicavo; capienza
fino a 1,5 litri; maneggevole e facile da usare grazie al connettore a 360°; coperchio in acciaio inox;
interruttore on / off (illuminato); spegnimento automatico o manuale; indicatore di livello dell'acqua esterno;
serbatoio acqua in vetro di sicurezza, resistente al calore; protezione contro il funzionamento a secco e
surriscaldamento; 220-240 V, 50 Hz , 1850-2200 W max .

028046

02 52 43 BOLLIACQUA 'WK5024CB' BIANCO 1,0L 900W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Bolliacqua WKS 5024 CB Colore: bianco capacità: 1 litro cordless, facile da riempire e svuotare coperchio
di sicurezza con apertura a scatto filtro anticalcare estrabile elemento riscaldante inox spegnimento
automatico e manuale interruttore on/off con illuminazione protezione contro l'evaporazione ed il
surriscaldamento indicatori del livello dell'acqua esterni piedini antiscivolo 230 V, 50 Hz,900 W misure: 185
x 220 x 115mm

025243

02 52 32 BOLLIACQUA 'WK3002CB' BIANCO 1,5L 2200W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Bolliacqua WK 3002 CB bianco riempimento fino a 1,5 litri corpo in accaio inox coperchio di sicurezza con
apertura a scatto cordless, facile da riempire e svuotare connettore a 360° interruttore on/off illuminato blu
elemento riscaldante inox nascosto spegnimento automatico e manuale indicatore del livello dell'acqua
base con avvolgicavo protezione contro l'evaporazione ed il surriscaldamento misure: 23 x 14,2 cm - H
23,3 cm 220–240 V, 50 Hz, 1850–2200 W

025232
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOLLIACQUA 'WKS6043CB' ACCIAIO INOSSIDABIL 1,7L 2200W BOMANN 02 52 47

Bolliacqua WKS 6043 CB, riempimento fino a 1,7 litri; corpo in accaio inox; cordless, molto maneggevole;
facile da riempire e svuotare; con connettore a 360°; coperchio di sicurezza con apertura a scatto;
interruttore on/off illuminato; elemento riscaldante inox nascosto; spegnimento automatico e manuale;
base con avvolgicavo; protezione contro l'evaporazione ed il surriscaldamento; misure: 22 x 15 cm - H
24.2 cm 220–240 V, 50 Hz, 1850–2200 W

025247

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOLLIACQUA WK5011CB BIANCO 1,7L 2000W BOMANN 02 52 36

Bolliacqua bianco WK 5011 CB capienza fino a 1,7 litri coperchio di sicurezza, apribile a scatto cordless,
facile da riempire e svuotare elemento riscaldante interno in acciaio filtro anticalcare, estraibile
spegnimento automatico e manuale 2 indicatori esterni per il livello d'acqua protezione contro
l'evaporazione ed il surriscaldamento interruttore on/off illuminato manico con profilo in gomma antiscivolo
base con avvolgicavo 230-240 Volt, 50 Hz, 1850-2200 Watt misure: 22x14 cm - h 25,5cm

025236

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BOLLIACQUA 'WKS1215G' VETRO SATINATO 1,7L 2200W PROFICOOK 02 80 47

Bollitore in vetro PC-WKS 1215 G, corpo in acciaio inox e vetro satinato; base in acciaio inox con
avvolgicavo; capienza fino a 1,7 litri; si usa con una sola mano: ; maneggevole e facile da usare grazie al
connettore a 360°; interruttore on / off (illuminato blu); recipiente illuminato blu; elemento riscaldante
nascosto; spegnimento automatico e manuale; indicatore del livello dell'acqua; recipiente in vetro di
sicurezza, resistente al calore; protezione contro il funzionamento a secco e l'evaporazione; misure: 24 x
16 cm - h 28 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 1850 - 2200 W

028047

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 BOLLIACQUA 'WK6032G CB' VETRO 1,7L 2200W BOMANN 02 52 46

Bollitor in vetro WKS 6032 G CB; capacità fino a 1.7 litri; ccorpo in vetro ed acciaio inox, coperchio
incernierato; contentiore per l'acqua in vetro di sicurezza resistente al calore; facile da usare, cordless, con
connettore a 360°, interruttore on/off; elemento riscaldante nascosto; spegnimento automatico e manuale;
indicazione del livello dell'acqua; base con avvolgicavo (rivestita in acciaio inox); protezione contro il
funzionamento a secco ed il surriscaldamento; 220–240 V, 50 Hz, 2200 W misure: 220 x 160 x 245 mm;

025246

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 BOLLIACQUA/TEIERA "TK 1165" INOX/VETRO 0,5L 1100W PROFICOOK 02 80 40*

Teiera/Bolli-acqua PC-TK 1165 2 in 1 – Teiera e bolli-acqua in uno; regolazione elettronica della
temperatura (70°C, 80°C, 90°C e 100°C); indicazione della temperatura in tempo reale; funzione
mantenimento in caldo; cordless, facile da riempire e pratico per versare, grazie al design nobile, è perfetta
anche in tavola; connettore a 360°C permette di essere usato con facilità sia da persone mancine che
destrimani; fino a 0.5 litri di capienza; filtro per tè in acciaio inox (alzabile ed abbassabile); spegnimento
automatico e manuale; elemento riscaldante nascosto; recipiente in vetro di sicurezza; protezione contro il
surriscaldamento ed il funzionamento a secco; 220-240 V, 50 Hz, 900-1100 W; misure: 70 x 135 x h 230
mm.

028040
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02 50 01 MACCHINA CAFFÉ 'KA183CB' 12-14 TAZZE 900W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Caffettiera elettrica KA 183 CB per 12-14 tazze (ca. 1,5 litri) sistema antigoccia filtro estraibile piastra
scalda-caraffa interruttore on/off illuminato indicatore livello acqua avvolgicavo 230 Volt, 50 Hz, 900 W
misure: 19x20,5cm - h 33cm

025001

10 11 10 DISPENSER BEVANDE CALDE 16L HGA1111 1500W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Dispenser per bevande calde PC-HGA 1111 dispenser per bevande calde e vin brulè da 16 litri corpo in
acciaio inox contenitore in acciaio inox con chiusura di sicurezza 1500 Watt capienza 16 litri fondo chiuso,
con elemento riscaldante nascosto regolazione elettronica della temperatura (30 °C–100 °C) robusto
rubinetto in metallo cromato (estraibile) indicatore di riempimento (esterno) rubinetto e indicatore di
riempimento estraibili, per facilitare la pulizia impugnature in plastica termoisolate funzione di
mantenimento al caldo 2 spie di controllo interruttore on/off protezione contro il surriscaldamento 230 V, 50
Hz, 1500 W

101110

02 27 53 2 DECALCIFICANTE BIO CITRUS CLEAN UV1: 1 UV2: 17 BK 1/-/17

Decalcificante biologico per macchina da caffè CITRUS CLEAN a base di acido citrico senza aggiunta di
additivi chimici contenuto: 20 g

022753



Stirare Cura Della Persona



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 607

PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 RASALANA 'MC 3240' CLATRONIC 02 30 76

Rasalana MC 3240, ideale per eliminare con facilità i pelucchi dai tessuti; comodo da usare; grata in
metallo; contenitore trasparente; interruttore on/off; alimentazione: 2 batterie 1.5V, UM3 (non incluse)
misure: 36 x 76 x 76 mm

023076

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPAZZOLA STIRATRICE VERTICALE 'DB3717' 1100W CLATRONIC 02 30 69

Spazzola stirante a vapore DB 3717; 2 in 1 - stiratura a vapore verticale e orizzontale; spazzola stirante
per stirare a vapore, lisciare e rimuovere i pelucchi; piastra lisciante in ceramica "superglide" anti-graffio;
accessori combinati: spazzola per tessuti (delicata ed efficace per togliere le pieghe dai tessuti); leva-
pelucchi (per lisciare e rimuovere i pelucchi); il vapore delicato aumenta la durata dei capi di
abbigliamento; risparmio di tempo in confronto alla stiratura tradizionale; utilizzabile anche su tessuti
delicati; tempo di riscaldamento molto veloce grazie all'elemento riscaldante ad alta prestazione:
prontezza in circa 30 secondi; serbatoio per l'acqua estraibile da 200ml (consente di stirare circa fino a 6
capi alla volta); circa 20 min. di utilizzo con un riempimento; uscita vapore costante: ca. 20 g/Min.;
impugnatura ergonomica; 7 ugelli per la fuoriuscita del vapore, per stirare velocemente e delicatamente i
tessuti; vapore verticale per capi appesi e tende; raggio di azione ampio grazie al cavo di alimentazione
lungo 1.8m; interruttore on/off, spia di controllo, protezione contro il surriscaldamento; accessori: spazzola
per tessuti e leva-pelucchi; 220–240 V, 50/60 Hz, 1100W misure: 110 x 100 x h 270 mm;

023069

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 FERRO DA STIRO DA VIAGGIO 'DB3108B' 800W CLATRONIC 02 30 72

Ferro da stiro a vapore da viaggio compatto "2in1", con spazzola a vapore per tessuti regolazione continua
della temperatura, adattabile a tutti i diversi tessuti impugnatura girevole spia di controllo accessorio
combinato: levapelucchi e spazzola per tessuti funzione vapore verticale per la stiratura di capi o tessuti
appesi speciale piastra antiaderente serbatoio trasparente da ca. 30 ml 220-240 V, 50 Hz, 800-880 W

023072

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 FERRO DA STIRO A VAPORE CON CALDAIA 'DB6034CB' 2300W BOMANN 02 58 46

Ferro da stiro con caldaia DB 6034, speciale piastra in ceramica anti-graffio, 3.5 bar di pressione del
vapore, erogazione costante del vapore (max. 90 g/min.), diffusione uniforme del vapore mediante 11
ugelli, funzione vapore orizzontale e verticale, serbatoio per l'acqua trasparente (ca. 1,2 l), per circa 80
min. di stiratura con utilizzo medio, sistema elettronico di controllo anti-goccia, spia di controllo,
regolazione progressiva della temperatura, 3 cartucce anti-calcare incluse, superficie di appoggio molto
ampia per riporre stabilmente il ferro, blocco di sicurezza per il trasporto, cavo extra lungo, vano per riporre
il cavo, 220–240 V, 50/60 Hz, 2300 W misure: 175 x 365 mm x h 265 mm

025846

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 FERRO DA STIRO A VAPORE 'DB6003CB' 1800W BOMANN 02 58 27

Ferro da stiro a vapore DB 6003 CB, piastra speciale in acciaio inox, 7 funzioni:– Spray – vapore – vapore
verticale – stiratura a secco (il vapore può essere disattivato) – auto-pulente (selezionabile) – antigoccia –
anti-calcare, regolazione progressiva della temperatura, diffusione uniforme del vapore mediante 23 ugelli,
3 livelli di vapore (0-1-2), serbatoio per l'acqua trasparente (ca. 150 ml), cavo con rotazione a 360°, spia di
controllo, accessorio: misurino, 220–240 V, 50-60 Hz, 1800 W max, misure: 110 x 265 mm - h 140 mm

025827
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02 58 30 FERRO DA STIRO A VAPORE 'DB6004CB' 2200W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Ferro da stiro a vapore DB 6004 CB 7 funzioni: stiratura a vapore, funzione spray, vapore verticale, auto
pulente (escludibile), stiratura a secco (con esclusione del vapore), anti-calcare, anti-goccia. regolazione
progressiva della temperatura, diffusione omogenea del vapore grazie ai 34 fori, 3 livelli di regolazione del
vapore (0-1-2) e auto-pulizia, serbatoio per l'acqua da ca. 250ml, cavo con rotazione a 360°C, spia di
controllo, misurino incluso, 220–240 V, 50-60 Hz, 2200 W max

025830

02 58 31 FERRO DA STIRO A VAPORE 'DB 6035 CB' 2200W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Ferro da stiro a vapore DB 6035 CB; con piastra in ceramica, antigraffio, eccellente scivolamento; 7
funzioni: vapore jet, spray, vapore verticale, funzionamento a secco (esclusione del vapore), auto-pulente
(selezionabile), anti-goccia, anti-calcare; regolazione progressiva della temperatura; distribuzione uniforme
del vapore mediante 25 ugelli; 3 livelli vapore (0-1-2); serbatoio trasparente (ca. 250 ml); cavo con
rotazione a 360°; spia di controllo; misurino incluso; misure: 11,5 x 29 x h 15 cm 220–240 V, 50-60 Hz,
2200 W max

025831

02 58 43 FERRO DA STIRO A VAPORE 'DB784CB' 2500W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Ferro da stiro a vapore DB 784 CB piastra speciale in acciaio inox 7 funzioni: funzione vapore funzione
spray funzione verticale auto pulente (escludibile) stiratura a secco (con esclusione del vapore) anti-
calcare anti-goccia regolazione progressiva della temperatura regolazione progressiva del vapore
serbatoio per l'acqua trasparente (cap. 360ml) spia di controllo cavo con rotazione a 360° 220-240 V,
50/60 Hz, 2500 W max.

025843

02 58 44 FERRO DA STIRO A VAPORE 'DB6005CB' 2600W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Ferro da stiro a vapore DB 6005 CB; con piastra in ceramica, antigraffio, eccellente scivolamento; 7
funzioni: vapore jet, spray, vapore verticale, funzionamento a secco (esclusione del vapore), auto-pulente
(selezionabile), anti-goccia, antic-alcare; regolazione progressiva della temperatura distribuzione uniforme
del vapore mediante 40 ugelli; 4 livelli vapore (0-1-2-3); inclusa selezione funzione auto-pulente; serbatoio
trasparente (ca. 380 ml); comandi soft-touch; manico in gomma antiscivolo; cavo con rotazione a 360°;
spia di controllo; misurino incluso; 220–240 V, 50-60 Hz, 2600 W max.;

025844

02 58 32 FERRO DA STIRO A VAPORE 'DB 6038 CB' 2800W BOMANN UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Ferro da stiro a vapore DB 6038 CB; con piastra in ceramica, antigraffio, eccellente scivolamento; manico
con illuminazione a led; 7 funzioni: vapore jet, spray, vapore verticale, funzionamento a secco (esclusione
del vapore), auto-pulente (selezionabile), anti-goccia, anti-calcare; regolazione progressiva della
temperatura piastra in ceramica 3D: diffusione professionale del vapore, 20 ugelli, superficie anti-graffio
Superglide; funzione Tail-Tapered Reverse; 3 livelli vapore (0-1-2); serbatoio trasparente (ca. 400 ml);
cavo con rotazione a 360° misurino incluso; misure: 12 x 31,5 x h 15,5 cm 220–240 V, 50/60 Hz, 2800 W
max

025832
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 ASPIRASOLIDI/LIQUIDI ACCU 'AKS960CB' BOMANN 02 61 03

Aspira solidi/liquidi con accumulatore AKS 960 CB aspiratutto per solidi e liquidi adatto per superfici
bagnate e asciutte elevata autonomia: 3 batterie ricaricabili indicatore LED dello stato di carica filtro
permanente estraibile e lavabile accessori: bocchetta per fessure, accessorio per l'aspirazione di liquidi, kit
fissaggio a parete 230 V ~, 50 Hz, 3,6 V, 1,6 Ah - 1400 mAh misure: 38 x 11 cm - h 13 cm

026103

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ASPIRASOLIDI/LIQUIDI ACCU 'AKS713CB' BOMANN 02 61 04

Aspira solidi/liquidi con accumulatore AKS 713 CB aspiratutto per solidi e liquidi; con 10 batterie
ricaricabili; filtro permanente estraibile e lavabile; indicatore LED dello stato di carica; funzionamento a
batterie e con 12 V; funzione Direct-drive: con la batteria scarica, si può operare immediatamente a 12 V;
vano per cavo di alimentazione; accessori: 2x bocchette per fessure (1x 13 cm, 1x 26 cm), accessirui
aspira-liquidi, spazzola, cavo per 12 V; 230 V, 50 Hz 12 V/ batterie (NiMh)1400 mAh; misure: 12,5 x 40 x
13 cm

026104

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 ASPIRAPOLVERE 'PC-BS 3039' BIANCO 700W PROFICARE 02 72 52

Aspirapolvere PC-BS 3039, Colore: Bianco / Titanio; Aspirapolvere Eco - Cyclon Twin-Spin da 700 Watt a
risparmio energetico, con spazzola per pavimenti commutabile, con spazzola per pavimenti duri (piastrelle,
parquette), con accessorio combinato bocchetta per fessure/spazzola; tecnologia senza sacchetto; tubo
telescopico in acciaio inox, regolabile in altezza; regolazione elettronica continua della velocità; sistema di
filtraggio a 4 stadi; filtro HEPA incluso; pratica maniglia, avvolgicavo automatico; riponimento salva-spazio;
accessori: accessorio combinato bocchetta per fessure/spazzola, spazzola per pavimenti duri; misure: 335
x 237 x h 280 mm 220–240 V, 50/60 Hz, 700 W

027252

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 ASPIRAPOLVERE 'BS 3000 CB' ROSSO 700W BOMANN 02 61 16

Aspirapolvere BS 3000 CB Aspirapolvere Eco - Cyclon Twin-Spin da 700 Watt per il risparmio energetico;
senza sacchetto; sistema di filtraggio a 4 stadi; filtro HEPA incluso; tubo telescopico in metallo; spazzola
per pavimenti commutabile; pratica maniglia; riavvolgimento automatico del cavo; salva-spazio;
accessorio: spazzola/bocchetta per fessure 220-240 V , 50/60 Hz , 700 W misure: 34 x 25 x 27 cm

026116

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 ASPIRAPOLVERE A MANO MINI 'CB947' 700W BOMANN 02 61 10

Mini aspirapolvere CB 947 per la pulizia di mobili, cuscini, cornici, tendine, libri, computer, automobili e
molto altro ancora dimensioni contenute: 24x12x15 cm elevata potenza accessori: tubo flessibile di
aspirazione dotato di bocchetta per fessure, spazzola piccola, spazzola grande, cinghia a tracolla filtro anti-
polvere permanente, facile da pulire cavo di alimentazione lungo 6 m peso contenuto riponibile in
posizione verticale (salva-spazio) 230 V ~, 50 Hz, 700 W max Filtro di ricambio art. 026156 (non incluso)

026110
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02 72 41 ASPIRAPOLVERE RICAR. 2IN1 'PC-BS 3035 A' ANTRACITE PROFICARE UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Aspirapolvere ricaricabile PC-BS 3035 A, 2 ìn 1 aspirapolvere e aspirabriciole, Colore: Antracite / Blu; 2 in
1 aspirapolvere ed aspirabriciole cordless ad alte prestazioni; Aspirapolvere ed aspirabriciole Eco - Cyclon
Twin-Spin con batteria agli ioni di lito (2200mAh) ad alta prestazione (14.8V), con spazzola ruotabile per
pavimenti illuminata con LED, con bocchetta per fessure, con spazzola per imbottiti; protezione dal
sovraccarico; idoneo a tutte le superfici; si trasforma da aspirapolivere ad aspirabriciole con 1 click, ideale
per la pulizia di mobili, imbottiti, tende, libri, sedili auto; tecnologia senza filtro; con filtro HEPA; durata della
batteria: fino a 40 minuti; durata della ricarica della batteria: 4.5 ore; regolazione elettronica della velocità
(2 livelli); indicatore a LED del livello di batteria (3 livelli); si usa con 1 sola mano; massima mobilità grazie
alla spazzola ruotabile a 180°; spazzola ruotabile per pavimenti illuminata con LED; illuminazione LED per
illuminare le aree buie; per pulire senza fatica sotto il tavolo o sotto il divano grazie al manico snodato a
90°; stazione di ricarica con possibilità di montaggio a parete; accessori: bocchetta per fessure, spazzola
per imbottiti, stazione di...

027241

02 72 43 ASPIRAPOLVERE RICARIC. 2IN1 'PC-BS 3037 A' BIANCO PROFICARE UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Aspirapolvere ricaricabile PC-BS 3037 A, 2 ìn 1 aspirapolvere e aspirabriciole, Colore: Bianco / Titanio; 2
in 1 aspirapolvere ed aspirabriciole cordless ad alte prestazioni; Aspirapolvere ed aspirabriciole Eco -
Cyclon Twin-Spin con batteria agli ioni di lito (2200mAh) ad alta prestazione (29.6V), con spazzola
ruotabile per pavimenti illuminata con LED, accessorio combinato 3in1 (bocchetta per fessure, spazzola,
spazzola per imbottiti), speciale spazzola per cuscini e tessili; protezione dal sovraccarico; idoneo a tutte le
superfici; si trasforma da aspirapolivere ad aspirabriciole con 1 click, ideale per la pulizia di mobili, imbottiti,
tende, libri, sedili auto; tecnologia senza filtro; batteria agli ioni di litio extra-strong 29.6 V (2200mAh);
durata della batteria: fino a 35 minuti; durata della ricarica della batteria: 4.5 ore; tubo di alluminio;
regolazione elettronica della velocità (2 livelli); funzione Turbo integrata per performance elevate;
indicatore a LED del livello di batteria (3 livelli); massima mobilità grazie alla spazzola ruotabile a 180°;
spazzola ruotabile per pavimenti illuminata con LED; speciale spazzola per cuscini e tessuti inclusa;
illuminazione LED per illuminare le aree buie; per pulire senza...

027243

02 71 51 SPAZZOLINO ELETTRICO SONIC 'PC-EZS 3000' PROFICARE UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/10

Spazzolino da denti elettrico Sonic PC-EZS 3000, Colore: Bianco / Blu; Funzione Sonic (25.000 vibrazioni
al minuto); Sonic: movimento ad alta frequenza della testina che rimuove la placca e stimola le gengive; 2
spazzolini inclusi garantiscono un'ottimale cura ed igiene della bocca; spazzolini con setole arrotondate
Tynex DuPont®, delicate su denti e gengive; pratico, si accende con un solo pulsante; interruttore on/off
Soft-Touch; impermeabile agli spruzzi d'acqua (IPX5); spazzolini di ricambio disponibili (Art. 027161);
misure: Ø 18 x h 195 mm funzionamento a batteria: 1x 1,5 V (AAA) (non inclusa nella confezione)

027151

02 71 52 SPAZZOLINO ELETTRICO 'PC-EZ 3054' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Spazzolino da denti elettrico PC-EZ 3054, Colore: Bianco / Blu; spazzolino da denti con testina ad
oscillazione bidirezionale, rimuove delicatamente placca e macchie superficiali; spazzolino con setole
arrotondate Tynex DuPont®, delicate su denti e gengive; interruttore on/off Soft-Touch (impermeabile); 1
spazzolino di ricambio incluso spazzolini di ricambio disponibili (Art. 027162); misure: 35 x 30 x h 215 mm
funzionamento a batteria: 1x 1,5 V (AA) (non inclusa nella confezione)

027152

02 71 53 SPAZZOLINO ELETTRICO RICARICABILE 'PC-EZ 3055' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Spazzolino da denti elettrico ricaricabile PC-EZ 3055, Colore: Bianco / Blu; spazzolino da denti con testina
ad oscillazione bidirezionale, rimuove delicatamente placca e macchie superficiali; spazzolino con setole
arrotondate Tynex DuPont®, delicate su denti e gengive; ricarica della batteria contact-less ad induzione;
corpo impermeabile (IPX7); spia di controllo dello stato di carica; stazione di ricarica con porta-spazzolini
(adatta anche per il montaggio a parete, kit montaggio incluso); Inserti Soft-Touch; Interruttore Soft-Touch;
Slim design; accessori: 4 spazzolini, kit montaggio a parete; spazzolini di ricambio disponibili (Art.
027162); misure: 45 x 95 x h 250 mm 220–240 V, 50 Hz, 1,5 W; Batteria: 1x AA, 800 mAh; 1,2 V

027153
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 IRRIGATORE ORALE CORDLESS RICARIC. 'PC-MD 3026 A' PROFICARE 02 71 71*

Irrigatore orale cordless ricaricabile MD 3026 A, Colore: Bianco / Blu; irrigatore orale cordless per l'igiene
della bocca ottimale e per la pulizia ed il massaggio delle gengive, e per la pulizia degli spazi interdentali;
funzionamento a batteria ricaricabile (ca. 60 utilizzi); incluso adattatore da viaggio 100-240 Volt; serbatoio
per l'acqua integrato nell'impugnatura (ca. 150 ml max.), facile da riempire ed estraibile per una facile
pulizia; interruttore a 4 posizioni per la regolazione della pressione dell'acqua (Normal/Soft/Puls/Off); getto
d'acqua ad impulsi; LED di controllo dello stato di carica; indicatori a LED blu per i 3 livelli di pressione
dell'acqua; corpo impermeabile (IPX7); 2 getti di ricambio con contrassegni colorati differenziati; uso
confortevole grazie alla ricarica contact-less ad induzione; spegnimento automatico per trasporto sicuro;
serbatoio idoneo all'acqua potabile; batteria agli ioni di litio a lunga durata; stazione di carica inclusa;
misure: 72 x 100 x h 300 mm 100–240 V, 50/60 Hz, Batteria (Li-Ion): 1500 mAh

027171

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 IRRIGATORE ORALE 600ML 'PC-MD 3005' PROFICARE 02 71 72*

Irrigatore orale PC-MD 3005, Colore: Bianco / Blu; per l'igiene della bocca ottimale e per la pulizia ed il
massaggio delle gengive, e per la pulizia degli spazi interdentali; regolazione continua della pressione
dell'acqua; interruttore sull'impugnatura per interrompere il getto d'acqua; interruttore on/off sulla stazione;
timer da 2 minuti (durata consigliata); 3 getti di ricambio ed 1 accessorio per l'igiene della lingua, con
contrassegni colorati differenziati; coperchio con scomparto porta-accessori incorporato; serbatoio per
l'acqua (ca. 600 ml max.) estraibile, con sistema anti- goccia; comodo fissaggio magnetico dell'utensile;
vano avvolgi-tubo; serbatoio idoneo all'acqua potabile; corpo impermeabile agli schizzi di acqua (IPX4);
misure: 145 x 115 x 205 mm; Input: 100–240 V, 50/60 Hz, 0,8 A; Output: 12 V = 1500 mAh

027172

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 DENTAL CENTER SONIC 'PC-DC 3031' PROFICARE 02 71 76

Dental-Center Sonic PC-DC 3031, Colore: Bianco / Blu; -Spazzolino da denti elettrico cordless Sonic -
Sonic: movimento ad alta frequenza della testina che rimuove la placca e stimola le gengive; 3 spazzolini
inclusi garantiscono un'ottimale cura ed igiene della bocca con contrassegni colorati differenziati;
spazzolini con setole arrotondate Tynex DuPont®, delicate su denti e gengive; uso confortevole grazie alla
ricarica contact-less ad induzione; corpo impermeabile (IPX7); LED di controllo dello stato di carica;
protezione elettronica dal sovraccarico; interruttore a 4 posizioni (Clean/Sensitive/Massage/Aus); indicatori
a LED blu per i 3 livelli di velocità; con timer da 2 minuti (tempo minimo di pulizia raccomandato dai
dentisti); intervallo timer 4 zone per la pulizia uniforme; batteria agli ioni di litio a lunga durata; stazione di
carica inclusa; 100–240 V, 50/60 Hz, 1,2–2,8 W, Batteria (Li-Ion): 650 mAh; 3,7 V; -Irrigatore orale
cordless ricaricabile- irrigatore orale cordless per l'igiene della bocca ottimale e per la pulizia ed il
massaggio delle gengive, e per la pulizia degli spazi interdentali; funzionamento a batteria ricaricabile (ca.
60 utilizzi); serbatoio per l'acqua integrato nell'impugnatura (ca. 150 ml...

027176

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPAZZOLINO ELET. RICARICABILE SONIC 'PC-EZS 3056' PROFICARE 02 71 54*

Spazzolino da denti elettrico ricaricabile Sonic PC-EZS 3056, Colore: Bianco / Blu; Funzione Sonic
(35.000 vibrazioni al minuto); Sonic: movimento ad alta frequenza della testina che rimuove la placca e
stimola le gengive; con batteria a lunga durata agli ioni di litio; 2 spazzolini inclusi garantiscono un'ottimale
cura ed igiene della bocca; spazzolino con setole arrotondate Tynex DuPont®, delicate su denti e gengive;
impugnatura ergonomica; interruttore a 4 posizioni ((Clean/Sensitive/Massage/Off); Interruttore Soft-
Touch; ricarica della batteria contact-less ad induzione; corpo impermeabile (IPX7); spia di controllo dello
stato di carica, in caso di batteria scarica lampeggia una spia rossa; protezione elettronica contro i
sovraccarichi; stazione di ricarica con porta-spazzolini; indicatori a LED blu per i 3 livelli di velocità; con
timer da 2 minuti (tempo minimo di pulizia raccomandato dai dentisti); intervallo timer 4 zone per la pulizia
uniforme; spazzolini di ricambio disponibili (Art. 027163); misure: 110 x 0 x h 230 mm 100–240 V, 50/60
Hz, 1.4 W, Batteria (Li-Ion): 260 mAh; DC 3,7 V

027154

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CUFFIA ASCIUGACAPELLI 3 IN 1 'PC-HTH 3003' 400W PROFICARE 02 70 46

Cuffia asciugacapelli PC-HTH 3003, 3 in 1 - cuffia asciugacapelli, asciugacapelli, spazzola per ricci;
Colore: Bianco; Cuffia asciugacapelli con 400 Watt; 2 livelli di temperatura/potenza; aria fredda per
fissaggio dello style e rifinitura delle acconciature; con ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto
anti-statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti; con 2 inserti intercambiabili per acconciature:
1 concentratore, 1 spazzola rotonda adatta per tutte le lunghezze e le tipologie di capello, con setole liscie
(Ø ca. 18 mm); manico di forma ergonomica; libertà di movimento grazie al cavo lungo 1.80 m; protezione
dal surriscaldamento; pratica custodia(es. per il viaggio) occhiello d'aggancio; misure: 200 x 57 x h 57 mm
220–240 V, 50 Hz, 400 W

027046
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02 59 42 ASCIUGACAPELLI DA VIAGGIO 'HT8002CB' 1200W BOMANN UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Asciugacapelli da viaggio HT 8002 CB asciugacapelli da viaggio compatto convogliatore d'aria asportabile,
ruota a 360° profili in gomma antiscivolo 2 livelli di potenza e temperatura occhiello d'aggancio misure:
11,1 x 7,5 cm - h 21 cm 230 V ~, 50 Hz, 1200 W

025942

02 59 44 ASCIUGACAPELLI DA VIAGGIO 'HTD8005CB' 1300W BOMANN UV1: 1 UV2: 12 AB 1/-/12

Asciugacapelli da viaggio HT 8005 CB asciugacapelli da viaggio compatto impugnatura ripiegabile
superficie gommata antiscivolo Soft Touch 2 livelli di potenza e temperatura voltaggio selezionabile:
110/230 Volt convogliatore d'aria asportabile, ruota a 360° incluso diffusore inclusa custodia da viaggio
trasparente occhiello d'aggancio 110/230 V ~, 50/60 Hz, 1300 W misure: 17x7,5 cm - h 23,5 cm

025944

02 59 14 ASCIUGACAPELLI 'HDT889CB' 2000W BOMANN UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Asciugacapelli HTD 889 CB 3 livelli di temperatura e 2 velocità funzione "cool-shot" per l'aria fredda con
diffusore e convogliatore professionali filtro di aspirazione dell'aria asportabile profili in gomma anti-scivolo
impugnatura soft touch protezione contro il surriscaldamento occhiello d'aggancio 230 V, 50 Hz, 2000 W
misure: 27 x 9 cm - h 27 cm

025914

02 70 01 ASCIUGACAPELLI BIANCO 'PC-HT 3009' 1400W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Asciugacapelli PC-HT 3009, Colore: Bianco / Champagne; asciugacapelli bianco da 1400 Watt; salva-
spazio grazie al manico pieghevole; 2 livelli di temperatura/potenza; aria fredda per fissaggio dello style e
rifinitura delle acconciature; beccuccio concentratore staccabile e orientabile a 360°; protezione dal
surriscaldamento, occhiello d'aggancio, misure: 160 x 70 x h 250 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1400 W

027001

02 70 02 ASCIUGACAPELLI MARRONE 'PC-HT 3009' 1400W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Asciugacapelli PC-HT 3009, Colore: Marrone / Bronzo; asciugacapelli bianco da 1400 Watt; salva-spazio
grazie al manico pieghevole; 2 livelli di temperatura/potenza; aria fredda per fissaggio dello style e rifinitura
delle acconciature; beccuccio concentratore staccabile e orientabile a 360°; protezione dal
surriscaldamento, occhiello d'aggancio, misure: 160 x 70 x h 250 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1400 W

027002
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ASCIUGACAPELLI ANTRACITE/BLU 'PC-HT 3073' 1600W PROFICARE 02 70 07

Asciugacapelli PC-HT 3073, Colore: Antracite / Blu; asciugacapelli compatto da 1600 Watt max.; con
ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e
lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; Cool Shot; salva-spazio grazie al manico pieghevole;
concentratore trasparente, per asciugature veloci e precise, staccabile ed orientabile a 360°; superfice
Soft-Touch, protezione contro il riscaldamento, occhiello d'aggancio, misure: 200 x 70 x h 265 mm;
220–240 V, 50/60 Hz, 1400–1600 W

027007

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ASCIUGACAPELLI ANTRACITE/PINK 'PC-HT 3073' 1600W PROFICARE 02 70 08

Asciugacapelli PC-HT 3073, Colore: Antracite / Pink; asciugacapelli compatto da 1600 Watt max.; con
ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e
lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; Cool Shot; salva-spazio grazie al manico pieghevole;
concentratore trasparente, per asciugature veloci e precise, staccabile ed orientabile a 360°; superfice
Soft-Touch, protezione contro il riscaldamento, occhiello d'aggancio, misure: 200 x 70 x h 265 mm;
220–240 V, 50/60 Hz, 1400–1600 W

027008

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ASCIUGACAPELLI ANTRACITE/BLU 'PC-HT 3082' 1800W PROFICARE 02 70 09

Asciugacapelli PC-HT 3082, Colore: Antracite / Blu; moderno asciugacapelli da 1800 Watt max.; con
ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e
lucenti; con illuminazione a luce led blu; 3 livelli di temperatura/potenza; Cool Shot; concentratore easy
click magnetico e girevole a 360°; superfice Soft-Touch, inserto in acciaio inossidabile; filtro aria
staccabile; protezione contro il riscaldamento, occhiello d'aggancio, misure: 140 x 80 x 260 mm; 220–240
V, 50/60 Hz, 1600–1800 W

027009

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 ASCIUGACAPELLI PERLATO 'PC-HT 3020' 2000W PROFICARE 02 70 14

Asciugacapelli professionale PC-HT 3020, Colore: Bianco Perlato / Fucsia; asciugacapelli professionale da
2000 Watt max.; salva-spazio grazie all'avvolgi-cavo automatico (cavo ca. 180cm) attivabile con l'apposito
pulsante; con ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti- statico, non secca i capelli,
rendendoli morbidi e lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot;
concentratore staccabile ed orientabile a 360°; filtro posteriore staccabile; protezione dal
surriscaldamento; occhiello d'aggancio; misure: 220 x 95 x h 220 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1600–2000
W

027014

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 ASCIUGACAPELLI BIANCO 'PC-HT 3010' 2200W PROFICARE 02 70 03

Asciugacapelli professionale PC-HT 3010, Colore: Bianco / Champagne; asciugacapelli professionale da
2200 Watt max.; con ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli,
rendendoli morbidi e lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot;
concentratore staccabile ed orientabile a 360°; filtro posteriore staccabile; protezione dal
surriscaldamento; occhiello d'aggancio; misure: 274 x 94 x h 275 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1800–2200
W
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02 70 10 ASCIUGACAPELLI NERO 'PC-HT 3046' 2200W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Asciugacapelli professionale PC-HT 3046, Colore: Nero / Titan; asciugacapelli professionale da 2200
Watt; con ionizzatore - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti- statico, non secca i capelli, rendendoli
morbidi e lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot; concentratore
staccabile ed orientabile a 360°; salva-spazio grazie al manico pieghevole; superficie Soft-Touch; filtro
posteriore staccabile; protezione dal surriscaldamento; occhiello d'aggancio; misure: 225 x 85 x h 280 mm;
230 V, 50/60 Hz, 1800-2200 W

027010

02 70 11 ASCIUGACAPELLI MARRONE 'PC-HTD 3047' 2200W PROFICARE UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Asciugacapelli professionale PC-HTD 3047, Colore: Marrone / Metallic; asciugacapelli professionale da
2200 Watt; con ionizzatore (escludibile) - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i
capelli, rendendoli morbidi e lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot;
concentratore staccabile ed orientabile a 360°; diffusore professionale incluso; superficie Soft-Touch; filtro
posteriore staccabile; protezione dal surriscaldamento; occhiello d'aggancio; misure: 220 x 95 x h 270 mm;
230 V, 50/60 Hz, 2200 W

027011

02 70 12 ASCIUGACAPELLI NERO 'PC-HTD 3047' 2200W PROFICARE UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Asciugacapelli professionale PC-HTD 3047, Colore: Nero / Metallic; asciugacapelli professionale da 2200
Watt; con ionizzatore (escludibile) - migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli,
rendendoli morbidi e lucenti; 3 livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot;
concentratore staccabile ed orientabile a 360°; diffusore professionale incluso; superficie Soft-Touch; filtro
posteriore staccabile; protezione dal surriscaldamento; occhiello d'aggancio; misure: 220 x 95 x h 270 mm;
230 V, 50/60 Hz, 2200 W

027012

02 70 06 ASCIUGACAPELLI ANTRACITE 'PC-HT 3045' 2200W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Asciugacapelli professionale PC-HT 3045, Colore: Antracite / Silver; asciugacapelli professionale da 2200
Watt max; 3 livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot; concentratore staccabile,
orientabile a 360°, superfice Soft-Touch; filtro posteriore staccabile; 2 filtri di ricambio inclusi; protezione
dal surriscaldamento; occhiello d'aggancio; misure: 185 x 90 x h 250 mm 220–240 V, 50/60 Hz,
1800–2200 W

027006

02 70 13 ASCIUGACAPELLI NERO 'PC-HT 3017' 2200W PROFICARE UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Asciugacapelli professionale PC-HT 3017, Colore: Nero; asciugacapelli professionale con motore AC da
2200 Watt max.; motore AC professionale, adatto all'uso in salone: fino al 70% di durata in più, flusso
d'aria intenso per asciugature rapide e precise, adatto a tempi di asciugature molto lunghi; on ionizzatore -
migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti- statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti; 3
livelli di temperatura/potenza; 2 livelli di flusso d'aria; Cool Shot; grande libertà di movimenti grazie al cavo
extra-lungo (ca. 2 m); concentratore extra-fine per acconciature precise (staccabile ed orientabile a 360°);
filtro posteriore staccabile; superfice Soft-Touch; protezione dal surriscaldamento; occhiello d'aggancio;
misure: 240 x 90 x h 265 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1800–2200 W

027013
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 ASCIUGACAPELLI CROMATO 'PC-HT 3033' 2000W PROFICARE 02 70 15

Asciugacapelli professionale Retrò PC-HT 3033, Colore: Cromo; Asciugacapelli professionale Retrò da
2000 Watt max.; superficie completamente cromata, con design trendy in stile Retrò; con ionizzatore -
migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti- statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti; 3
livelli di temperatura/potenza; Cool Shot; Cool shot; concentratore staccabile ed orientabile a 360°; grande
libertà di movimenti grazie al cavo extra-lungo (ca. 2 m); protezione dal surriscaldamento; occhiello
d'aggancio; misure: 225 x 85 x h 290 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1650–2000 W

027015

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 ASCIUGACAPELLI DA PARETE BIANCO 'PC-HT 3044' 1800W PROFICARE 02 70 20

Asciugacapelli da parete PC-HT 3044, colore: bianco; asciugacapelli compatto da 1800 Watt max.;
sistema di fissaggio a parete con interruttore di sicurezza incluso, salvaspazio e subito pronto per l'utilizzo;
facile da spegnere, basta posizionarlo sulla base; cavo di alimentazione a spirale extra-lungo: salvaspazio
e massima flessibilità nell'utilizzo; 2 livelli di temperatura/potenza; Cool Shot; protezione dal
surriscaldamento; kit materiali per montaggio a parete inclusi; occhiello d'aggancio, misure: 240 x 100 x h
260 mm; 220–240 V, 50/60 Hz, 1600–1800 W

027020

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPAZZOLA LISCIANTE 'PC-GB 3021' 37W PROFICARE 02 70 31

Spazzola lisciante PC-GB 3021, Colore: Bianco Perlato; spazzola lisciante elettrica con setole in ceramica
"Superglide", adatte a tutti i tipi di capelli; liscia i capelli mentre li pettina; con ionizzatore - migliora
l'acconciatura grazie all'effetto anti- statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti; si riscalda
velocemente; interruttore elettronico on/off; LED di controllo, design molto maneggevole, cavo resistente al
calore, con connettore girevole a 360°; occhiello d'aggancio, misure: 260 x 65 x h 45 mm 110–240 V,
50/60 Hz, 35–37 W

027031

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 SPAZZOLA ARIA CALDA MARRONE 'PC-HAS 3011' 800W PROFICARE 02 70 33

Spazzola ad aria calda PC-HAS 3011, Colore: Marrone / Bronzo; spazzola ad aria calda, diffonde
uniformemente e delicatamente il calore; con 2 divese spazzole, per tutte le lunghezze e le tipologie di
capello: 1 spazzola rotonda con setole ruvide (Ø 25 mm), 1 spazzola rotonda con setole liscie (Ø 35 mm),
2 livelli di temperatura/potenza; aria fredda per fissaggio dello style e rifinitura delle acconciature;
impugnatura ergonomica; cavo con connettore girevole a 360°; protezione dal surriscaldamento, occhiello
d'aggancio, misure: 60 x Ø 60 mm 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W

027033

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRA LISCIANTE CERAMICA 'PC-HC 3072' BLU 35W PROFICARE 02 70 35

Piastra lisciante PC-HC 3072, Colore: Antracite / Blu; ideale per acconciature trendy; con piastre in
ceramica, durevoli ed anti-graffio, diffondono il calore in modo ottimale ed uniforme; funzione di
ionizzazione mediante il rivestimento in tormalina: migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non
secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti; piastre con sistema a molla, per una pressione costante sui
capelli; la diffusione del calore ottimale ed uniforme consente di lisciare i capelli senza problemi; si riscalda
velocemente; indicatore LED; chiusura di sicurezza; superficie Soft-Touch, cavo resistente al calore, con
connettore girevole a 360°; design maneggevole; occhiello d'aggancio; misure: 280 x 34 x h 33 mm;
220–240 V, 50/60 Hz, 35 W
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02 70 36 PIASTRA LISCIANTE CERAMICA 'PC-HC 3072' PINK 35W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Piastra lisciante PC-HC 3072, Colore: Antracite / Pink; ideale per acconciature trendy; con piastre in
ceramica, durevoli ed anti-graffio, diffondono il calore in modo ottimale ed uniforme; funzione di
ionizzazione mediante il rivestimento in tormalina: migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non
secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti; piastre con sistema a molla, per una pressione costante sui
capelli; la diffusione del calore ottimale ed uniforme consente di lisciare i capelli senza problemi; si riscalda
velocemente; indicatore LED; chiusura di sicurezza; superficie Soft-Touch, cavo resistente al calore, con
connettore girevole a 360°; design maneggevole; occhiello d'aggancio; misure: 280 x 34 x h 33 mm;
220–240 V, 50/60 Hz, 35 W

027036

02 70 37 FERRO PER RICCI CONICO 'PC-HC 3049' BIANCO 25W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Ferro conico per ricci PC-HC 3049, Colore: Bianco / Oro; ferro per ricci di forma conica (Ø 13 fino a 25
mm) per realizzare diverse tipologie di riccio; funzione di ionizzazione mediante il rivestimento in tormalina:
migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e lucenti;
scorrevolezza - utilizzabile anche su capelli colorati oppure con prodotti per styling; diffusione del calore
ottimale ed uniforme; si riscalda velocemente; punta termo-isolata; supporto integrato; cavo resistente al
calore, con connettore girevole a 360°; design maneggevole; interruttore on/off, spia di controllo; occhiello
d'aggancio; misure: 38 x 35 x h 40 mm 220–240 V, 50/60 Hz, 25 W

027037

02 70 45 BIGODINI TERMICI SET 20 PEZZI 'PC-LW 3028' 350W PROFICARE UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/3

Set bigodini termici PC-LW 3028, con 20 bigodini in 3 diverse misure, Colore: Bianco / Bordeaux; set di
bigodini riscaldanti per ricci voluminosi e duraturi; funzione di ionizzazione mediante il rivestimento in
tormalina: migliora l'acconciatura grazie all'effetto anti-statico, non secca i capelli, rendendoli morbidi e
lucenti; 20 bigodini / 3 diverse misure: 6 x piccoli per ricci folti (ca. Ø 19 mm) 6 x medi per onde o ricci
morbidi (ca. Ø 25 mm) 8 x grandi per massimo volume (ca. Ø 32 mm); incluse forcine in metallo per fissare
comodamente i bigodini; apposito scomparto per forcine; protezione dal surriscaldamento; coperchio
trasparente; si riscaldano velocemente; interruttore on/off; spia LED; misure: 320 x 165 x h 125 mm;
220–240 V, 50/60 Hz, 350 W

027045

02 70 71 TAGLIAPELI PER NASO E ORECCHIE 'PC-NE 3050' PROFICARE UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Taglia-peli per naso e orecchie PC-NE 3050, Colore: Nero / Silver; rifinitore per naso e orecchie dal design
extra lucido; rimuove i peli superflui dal naso e dalle orecchie in maniera sicura ed efficace; interruttore
on/off; con luce LED per rimuovere i peli con precisione; con coperchio e spazzolina per la pulizia; testina
in acciaio rimuovibile per una facile pulizia; misure: 17 x 32 x h 140 mm; funzionamento a batterie: 2x 1,5
V (AAA) (non incluse nella confezione)

027071

02 70 61 RASOIO ELETTRICO UOMO 'PC-HR 3053' BLU PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 WB 1/-/6

Rasoio da uomo a testine rotanti PC-HR 3053, Colore: Blu; 3 testine rotanti ed oscillanti per una rasatura
veloce e precisa; con accumulatore ricaricabile; incuso trimmer (richiudibile) per barba più lunga; testina di
rasatura staccabile per una facile pulizia; superficie Soft-Touch; impugnatura ergonomica; indicazione
dello stato di carica; interruttore on/off; accessori: carica-batteria, pennello per la pulizia, custodia,
coperchio; 220–240 V, 50 Hz; Batteria (NiMh): 2x 450 mAh

027061
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WB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 RASOIO ELETTRICO UOMO LED 'PC-HR 3023' CROMATO PROFICARE 02 70 64

Rasoio da uomo a testine rotanti PC-HR 3023, Colore: Nero / Cromato; 3 testine rotanti ed oscillanti per
una rasatura veloce e precisa; impermeabile agli spruzzi d'acqua (IPX5); funzionamento sia con
accumulatore ricaricabile che con cavo di alimentazione; interruttore on/off; batteria agli ioni di litio a lunga
durata; incluso adattatore da viaggio 100-240 Volt; funzione di carica veloce (60min); funzione Direct-
Drive: in caso di batteria completamente scarica, si avvia immediatamente se collegato alla corrente
elettrica; incuso trimmer (richiudibile) per peli più lunghi; testina rimuovibile per una facile pulizia delle
lame; funzione Travel Lock elettronica; corpo cromato anti-graffio, di alta qualità; LED-Display
multifunzione - indica: carica restante in minuti, stato di carica della batteria, collegamento alla rete
elettrica, indicazione elettronica dell'intervallo di pulizia, Travel-Lock; accessori: carica-batteria, pennello
per la pulizia, custodia, coperchio; misure: 60 x 60 x h 160 mm 100–240 V, 50/60 Hz; Batteria (Li-Ion): 800
mAh

027064

WB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 RASOIO ELETTRICO UOMO LCD 'PC-HR 3012' ANTRACITE PROFICARE 02 70 63

Rasoio elettrico a lamina da uomo PC-HR 3012, Colore: antracite; 3 elementi di rasatura: 2 lamine di
precisione e trimmer centrale integrato, per rasature veloci e precise; la testina oscillante si adatta
ottimamente ai contorni del viso; impermeabile (IPX5): si risciacqua sotto l'acqua corrente; funzionamento
sia con accumulatore ricaricabile che con cavo di alimentazione; incluso adattatore da viaggio 100-240
Volt; funzione Direct-Drive: in caso di batteria completamente scarica, si avvia immediatamente se
collegato alla corrente elettrica; con display LCD di alta qualità, nero con cifre bianche: indica i minuti di
carica restanti e il collegamento alla rete elettrica; incuso trimmer (richiudibile) per barba più lunga; testina
rimuovibile per una facile pulizia delle lame; impugnatura anti-scivolo; interruttore on/off; funzione di carica
veloce; accessori: carica-batteria, pennello per la pulizia, custodia, coperchio; misure: 65 x 50 x h 165 mm;
100–240 V, 50/60 Hz; Batteria (NiMh): 2x 600 mAh

027063

DC 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 TAGLIACAPELLI + TRIMMER HSM 8007 NE CB BOMANN 02 60 02

Set taglia capelli e trimmer HSM 8007 NE CB, con testina di precisione in acciaio inox, per tagli uniformi;
motore pivot: elevate prestazioni, lunga durata e silenzioso; lama in acciaio inox; regolazione continua
della lunghezza di taglio, per un uso efficiente dei distanziatori a pettine; 4 distanziatori a pettine: 3, 6, 9,
12 mm; impugnatura soft-touch, anti-scivolo; accessori; 4 distanziatori a pettine, spazzolina per la pulizia,
coperchietto di protezione; foro per appendere; 230-240 Volt, 50 Hertz, 10 Watt max. tagliapeli per naso e
orecchie: elimina facilmente i fastidiosi peli da naso ed orecchie; testina in acciaio inox, asportabile per la
pulizia; coperchio incluso; funzionamento a batterie: 1x 1,5 V AA (non incluse)

026002

WB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 RASOIO E TRIMMER SET 5IN1 'PC-BHT 3014' ANTRACITE PROFICARE 02 70 76

Set rasoio e trimmer PC-BHT 3014, 5 in 1 – rasoio per capelli, rasoio per barba, regolatore per barba,
rifinitore di precisione e tagliapeli per naso e orecchie; Colore: nero / antracite; rasoio multifunzione per
viso e corpo, con inserti in acciaio inox; funzione Direct-Drive: in caso di batteria completamente scarica, si
avvia immediatamente se collegato alla corrente elettrica; funzione di sfoltimento a 3 livelli (selezionabili);
rasature efficaci e delicate anche nelle zone sensibili, senza irritazioni; funzionamento sia con
accumulatore ricaricabile che con cavo di alimentazione; incluso adattatore da viaggio 100-240 Volt; 5
testine intercambiabili incluse: 1 x testina taglia-capelli (39 mm larghezza) con 4 distanziatori a pettine (3,
6, 9, 12 mm), 1 x rifinitore per barba (30 mm larghezza) con 1 distanziatore a pettine (2, 3, 4, 5 mm in 4
posizioni), 1 x rasoio (30 mm larghezza), 1 x rifinitore di precisione, 1 x tagliapeli per naso e orecchie;
impugnatura ergonomica; testine in acciaio inox, rimuovibili per una facile pulizia; LED per indicazione
dello stato di carica; 8 accessori inclusi: supporto di ricarica, carica-batteria, spazzolina per la pulizia, 5
distanziatori a pettine; misure: 47 x 46 x h 170 mm 100–240 V,...

027076

WB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 RASOIO E TRIMMER SET 5IN1 'PC-BHT 3015' BLU PROFICARE 02 70 77

Set rasoio per barba e corpo con trimmer PC-BHT 3015, 5 in 1 – rasoio per capelli, rasoio per barba,
regolatore per barba, rifinitore di precisione e taglia peli per naso e orecchie; Colore: Blu; rasoio
multifunzione per viso e corpo; rasature efficaci e delicate anche nelle zone sensibili, senza irritazioni; con
accumulatore ricaricabile; funziona a secco e sotto l'acqua; incluso adattatore da viaggio 100-240 Volt;
impermeabile agli spruzzi d'acqua (IPX5); 5 testine intercambiabili incluse: 1 x rifinitore per barba (32 mm
larghezza) con 1 distanziatore a pettine (8, 10, 12, 14 mm in 4 posizioni), 1 x rasoio (22 mm larghezza), 1
x rasoio per corpo (37 mm larghezza) con 2 rasoi per peli lunghi e distanziatore rimuovibile, 1 rifinitore di
precisione, 1 x tagliapeli per naso e orecchie; impugnatura ergonomica; testine rimuovibili per una facile
pulizia; LED per indicazione dello stato di carica; 5 accessori inclusi: supporto di ricarica, carica-batteria,
spazzolina per la pulizia, 5 distanziatori a pettine; misure: 58 x 40 x h 174 mm 100–240 V, 50/60 Hz;
Batteria (Ni-Mh): 2x 600 mAh

027077
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02 70 81 RASOIO BARBA E CAPELLI 'PC-HSM/R 3013' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Rasoio per barba e capelli PC-HSM/R 3013, Colore: Nero / Acciaio inox; rasoio per barba e capelli con
inserto in acciaio inox; con accumulatore ricaricabile (batterie sostituibili); incluso adattatore da viaggio
100-240 Volt; testina di precisione in acciaio inox per tagli uniformi; 5 lunghezze di taglio (0, 4, 10, 14, 18
mm); 4 distanziatori a pettine; funzione di sfoltimento a 3 livelli (selezionabili); impugnatura ergonomica;
testina rimuovibile per una facile pulizia; LED per indicazione dello stato di carica; supporto di ricarica con
piedini antiscivolo; 7 accessori inclusi: supporto di ricarica, carica-batteria, spazzolina per la pulizia, 4
distanziatori a pettine (4, 10, 14, 18 mm); misure: 46 x 45 x h 175 mm 100–240 V, 50/60 Hz; Batteria (Ni-
Mh): 2x 600 mAh

027081

02 70 82 RASOIO PROFESSIONALE BARBA+CAPELLI 'PC-HSM/R 3051' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Rasoio professionale per barba e capelli PC-HSM/R 3051, Colore: nero / silver; rasoio professionale per
barba e capelli dal design extra lucido; funzionamento sia con accumulatore ricaricabile che con cavo di
alimentazione; funzione Direct-Drive: in caso di batteria completamente scarica, si avvia immediatamente
se collegato alla corrente elettrica; incluso adattatore da viaggio 100-240 Volt; testina di precisione in
acciaio inox per tagli uniformi; 5 lunghezze di taglio (0, 3, 6, 9, 12 mm); 4 distanziatori a pettine;
impugnatura ergonomica; testina rimuovibile per una facile pulizia; LED per indicazione dello stato di
carica; supporto di ricarica con piedini antiscivolo; 8 accessori inclusi: supporto di ricarica, carica-batteria,
spazzolina per la pulizia, 4 distanziatori a pettine (3, 6, 9, 12 mm), olio; misure: 36 x 28 x h 155 mm
100–240 V, 50/60 Hz; Batteria (Ni-Mh): 2x 600 mAh

027082

02 70 83 RASOIO PROFI BARBA+CAPELLI+PELI 'PC-HSM/R 3052 NE' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Rasoio professionale per barba e capelli e tagliapeli per naso e orecchie PC-HSM/R 3052 NE, Colore:
Nero / Blu; -Rasoio per barba e capelli- funzionamento sia con accumulatore ricaricabile che con cavo di
alimentazione; funzione Direct-Drive: in caso di batteria completamente scarica, si avvia immediatamente
se collegato alla corrente elettrica; testina di precisione in acciaio inox per tagli uniformi; lunghezze di
taglio regolabili: da 3 a 16 mm (posizone da 1 a 9); indicazione della lunghezza selezionata; distanziatore
a pettine rimuovibile; funzione di sfoltimento (selezionabile); impugnatura ergonomica; testina rimuovibile
per una facile pulizia; LED per indicazione dello stato di carica; supporto di ricarica con piedini antiscivolo;
5 accessori inclusi: supporto di ricarica, carica-batteria, spazzolina per la pulizia, distanziatore a pettine,
olio; 100–240 V, 50/60 Hz; Batteria (Ni-Mh): 2x 600 mAh - Tagliapeli per naso e orecchie- rimuove i peli
superflui dal naso e dalle orecchie in maniera sicura ed efficace; con spazzolina per la pulizia e copri-
testina; testina in acciaio rimuovibile per una facile pulizia; funzionamento a batteria: 1x 1,5 V AAA
(Batteria non inclusa) misure: Rasoio per barba e capelli: 45 x 49 x h 180...

027083

02 71 01 LADY BEAUTY SET RASOIO 3IN1 'PC-LBS 3001' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Lady-Beauty-Set PC-LBS 3001, 3 in 1 – Rasoio lady, spazzola per il viso e trimmer di precisione; Colore:
Bianco; facile da usare; Rasoio lady per una rasatura accurata e delicata delle gambe o delle zone
sensibili come ascelle o zona bikini; inclusi 2 trimmer per peli più lunghi e pettine distanziatore; trimmer di
precisione in acciaio per una rasatura veloce e precisa; incluso trimmer rimuovibile per peli più lunghi con
3 diverse lunghezze di rasatura; spazzola per la pulizia del viso, per prevenire le impurità della pelle del
viso; piccolo e maneggevole, ideale anche in viaggio; impugnatura ergonomica con interruttore on/off;
corpo impermeabile agli schizzi d'acqua(IPX4); accessorio: pennello per la pulizia; misure: Ø 40 x h 169
mm funzionamento a batteria: 2x AAA (batterie non incluse nella confezione)

027101

02 71 02 LADY BEAUTY SET EPILATORE 3IN1 'PC-LBS 3002' PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Lady Beauty Set PC-LBS 3002, 3 in 1 – epilatore, rasoio lady e rullo anti-calli, Colore: Bianco /
Champagne, interruttore a 2 posizioni; funzionamento con accumulatore; facile da usare; epilatore con
rotazione uniforme per rimuovere senza problemi anche i peli più corti e sottili; rasoio lady per una
rasatura accurata e delicata delle gambe o delle zone sensibili come ascelle o zona bikini; rullo anti-calli
per rimuovere efficacemente le callosità senza danneggiare gli strati della pelle; piccolo e maneggevole,
ideale anche in viaggio; LED per indicare lo stato di carica; impugnatura ergonomica; accessori: pennello
per la pulizia, accumulatore, custodia; misure: 55 x 40 x h 140 mm 100–240 V, 50/60 Hz; Batteria (Ni-Mh):
2x 600 mAh

027102
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PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SET MANICURE/PEDICURE 'PC-MPS 3016' 6 ACCESSORI PROFICARE 02 71 15

Set per Manicure e Pedicure PC-MPS 3016, Colore: Bianco / Champagne; pratico appareccchio per la
cura cosmetica di mani e piedi, con relativo astuccio; 6 diversi accessori: 1 disco lucidante, 2 dischi
leviganti (grossolano/fine); 1 punta a cono grande; 1 punta a cono piccola; 1 punta a cilindro piccola;
interruttore a 4 posizioni (L1 / L2 / R1 / R2); bi-direzionale, per un uso confortevole; impugnatura
ergonomica; con illuminazione; misure: 180 x 100 x h 47 mm fuzionamento a batteria: 2x 1,5 V AA/LR6
(batterie non incluse nella confezione)

027115

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 SET MANICURE/PEDICURE 'PC-MPS 3004' 7 ACCESSORI PROFICARE 02 71 16

Set per Manicure e Pedicure PC-MPS 3004, Colore: Bianco / Champagne; pratico appareccchio per la
cura cosmetica di mani e piedi; 7 diversi accessori: 1 testina lucidante, 2 lime (fine e grossolana), 2 coni
grandi (rotondo e piatto), 1 cono piccolo, 1 cilindro piccolo; cavo a spirale extra-lungo; salva-spazio e
massima flessibilità di utilizzo; velocità controllata elettronicamente (5 livelli); bi-direzionale, per un uso
confortevole; meccanismo da ca. 2000 a 5000 giri al minuto; interruttore Soft-Touch; con illuminazione;
con pratica custodia; misure: 37 x 38 x h 160 mm Input: 100–240 V, 50/60 Hz; 0,3 A; Output: 30 V, 250
mAh;

027116

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 IDROMASSAGGIATORE PLANTARE 'PC-FM 3027' 80W PROFICARE 02 71 91

Idromassaggio plantare PC-FM 3027, Colore: Bianco / Bordeaux; con intenso effetto whirlpool; con
stimolatori per la riflessologia plantare; 4 rulli massaggianti aggiuntivi per le zone della riflessologia
plantare; superficie riscaldata; interruttore a 4 posizioni; 4 diversi modi di utilizzo: - massaggio
riflessologico plantare, – massaggio con vibrazione, – Whirl/calore, – massaggio con
vibrazione/whirl/calore; utilizzabile con e senza acqua; indicatore livello acqua; maniglia per il trasporto
integrata; grandi piedini in gomma anti-scivolo; misure: 375 x 410 x 195 mm 220–240 V, 50 Hz, 80 W

027191
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PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 PIASTRA CUCINA SINGOLA 'EKP5027CB' 1500W BOMANN 02 55 09

Piastra da cucina singola EKP 5027 CB, 1 piastra Ø 180 mm - 1500 W, termostato regolabile, spia di
controllo, protezione contro il surriscaldamento, molto stabile, vernice resistente al calore, 230 V, 50 Hz,
1500 W, misure: 36 x 28,5 x h 7 cm

025509

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PIASTRA CUCINA DOPPIA 'DKP5028CB' 2500W BOMANN 02 55 10

Piastra da cucina doppia DKP 5007 CB, piastra grande Ø 180 mm - 1500 W, piastra piccola Ø 150 mm -
1000 W, 2 termostati regolabili, 2 spie di controllo, protezione contro il surriscaldamento, molto stabile,
vernice resistente alle alte temperature, 230 V, 50 Hz, 2500 W, misure: 57 x 28, 5 x h 7 cm

025510

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PIASTRA CUCINA DOPPIA INOX 'DKP5033 E CB' 2500W BOMANN 02 55 11

Piastra doppia in acciaio inox DKP 5033 E CB corpo in acciaio inox 2 piastre di cottura: 1 x Ø ca. 185 mm,
1500 Watt 1 x Ø ca. 155 mm, 1000 Watt 2 termostati regolabili 2 spie di controllo 2 manici Cool Touch
montabili molto stabile misure: ca. 59x28xh 7 cm (larghezza con manici inclusi) 230 V, 50 Hz, 2500 W

025511

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PIASTRA INDUZIONE SINGOLA 'EKI 1062' 2000W PROFICOOK 02 81 73

Piastra singola ad induzione PC-EKI 1062 piastra singola ad induzione con superfice in vetroceramica
Schott-Ceran, di alta qualità e rispettosa dell'ambiente superfice antigraffio, molto liscia e facile da pulire
riscaldamento veloce grazie alla tecnica dell'induzione ECO-Save - risparmio del 55% del tempo di cottura
rispetto alle piastre tradizionali, senza fasi di pre-riscaldamento riconoscimento automatico della pentola
con spegnimento in caso di pentola non adatta all'induzione indicatore del calore residuo 10 livelli di
potenza e 10 livelli di temperatura con indicatore LED (60°C - 240°C) pulsanti sensor touch elettronici,
con display, facile da usare 3 led di controllo timer da 180min con spegnimento automatico e segnale
acustico di fine lavoro indicazione sul display LED del conto alla rovescia spegnimento automatico dopo
120min senza utilizzo spegnimento automatico dopo la rimozione della pentola elevata stabilità grazie ai
piedini antiscivolo misure: 300x350mm - h 60mm 220-240 V, 50/60 Hz, 2000W Misure: 290 x 65 x 370 mm

028173

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PIASTRA INDUZIONE DOPPIA 'DKI 1067' 3500W PROFICOOK 02 81 74

Piastra doppia ad induzione PC-EKI 1067 piastra doppia ad induzione con supefice in vetroceramica
Schott-Ceran, di alta qualità e rispettosa dell'ambiente superfice antigraffio, molto liscia e facile da pulire
riscaldamento veloce grazie alla tecnica dell'induzione ECO-Save - risparmio del 55% del tempo di cottura
rispetto alle piastre tradizionali, senza fasi di pre-riscaldamento riconoscimento automatico della pentola
con spegnimento in caso di pentola non adatta all'induzione indicatore del calore residuo Display a LED
doppie funzioni di cottura 6 livelli di potenza e 10 livelli di temperatura con indicatori LED (60°C - 240°C)
pulsanti sensor touch elettronici, con display, facile da usare 2 x 3 led di controllo timer da 180min con
spegnimento automatico e segnale acustico di fine lavoro indicazione del conto alla rovescia sul display
LED spegnimento automatico dopo 120min senza utilizzo spegnimento automatico dopo la rimozione della
pentola elevata stabilità grazie ai piedini antiscivolo 220-240 V, 50/60 Hz, 3500W Misure: 605 x 65 x
365mm

028174
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02 81 68 PIASTRA INFRAROSSI SINGOLA 'EKP 1210' 2000W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Piastra singola di cottura ad infrarossi PC-EKP 1210, con superfice in vetro ceramica di alta qualità;
tecnologia ad infrarossi: risparmio energetico, tempo di pre- riscaldamento breve, riscaldamento rapido,
reazione veloce; superficie di cottura liscia, antigraffio e molto facile da pulire; adatta a tutti i tipi di pentola;
regolazione continua della temperatura, con pomolo in acciaio inox; LED di controllo; manici in robusto
alluminio (termoisolati); protezione dal surriscaldamento; elevata stabilità grazie ai piedini antiscivolo;
220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W misure: 35,7 x 30,2 cm - h 7,5 cm

028168

02 81 69 PIASTRA INFRAROSSI DOPPIA 'DKP 1211' 2800W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Piastra doppia di cottura ad infrarossi PC-DKP 1211, con superfice in vetro ceramica di alta qualità;
tecnologia ad infrarossi: risparmio energetico, tempo di pre- riscaldamento breve, riscaldamento rapido,
reazione veloce; superficie di cottura liscia, antigraffio e molto facile da pulire; adatta a tutti i tipi di pentola;
regolazione continua della temperatura, con pomolo in acciaio inox; LED di controllo; manici in robusto
alluminio (termoisolati); protezione dal surriscaldamento; elevata stabilità grazie ai piedini antiscivolo;
220–240 V, 50/60 Hz, 2800 W misure: 64 x 30,2 cm - h 6,8 cm

028169
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BK 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 RISCALDATORE IMMERSIONE+BICCHIERE LURAN 300W 02 27 37

Riscaldatore ad immersione dotato di bicchiere luran trasparente (Ø 6,5 - h 10 cm) con impugnatura in
plastica, staccabile misure: lunghezza totale 16 cm lunghezza parte in metallo 11 cm custodia protettiva,
colori e decori assortiti 230-250V - 50/60 Hz - 300 W

022737

BK 1/-/300 UV1: 1 UV2: 10 RISCALDATORE IMMERSIONE+FODERA 300W 02 27 40

Riscaldatore ad immersione misure: lunghezza totale 16 cm lunghezza parte in metallo 11 cm custodia
protettiva, colori e decori assortiti 230-250V - 50/60 Hz - 300 W

022740

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 LUNCHBOX 'LB 3719' 1.7 LITRI 40W CLATRONIC 02 30 97

Lunchbox elettrico LB 3719 ideale per riscaldare il cibo in ufficio, a scuola oppure fuori, capienza ca. 1,7
litri, contenitore estraibile, con due scomparti per il cibo, inclusi 2 contenitori estraibili, adatti al microonde e
lavabili in lavastoviglie, con coperchio pratica maniglia, 4 punti di bloccaggio per il trasporto sicuro, riscalda
il cibo fino a 75°C, valvola di sfiato del vapore estraibile per la pulizia, spia di controllo, facile da usare e
da pulire, cavo di alimentazione estraibile, accessori inclusi: 2 contenitori per pietanze, posate (cucchiaio,
coltello e forchetta), 220–240 V, 50/60 Hz, 30–40 W, misure: 235 x 170 mm - h 100mm

023097

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 MACCHINA PER CUBETTI GHIACCIO 'EWB1027CB' 95W BOMANN 02 54 48

Macchina per il ghiaccio EWB 1027 CB compatta, facile da installare, per produrre in maniera semplice e
veloce cubetti di ghiaccio premendo un tasto ideale per il Camping, l'ufficio, la casa o anche per un piccolo
bar non è richiesto un allacciamento dell'acqua, basta riempire semplicemente il serbatoio d'acqua
(capienza: 2,2, lt) circa 10-15 kg di cubetti di ghiaccio in 24 h (ca. 90 g in 10 min., ovvero 9 cubetti di
ghiaccio) display a led e segnale acustico per indicare che il serbatoio è pieno oppure vuoto modalità di
risparmio energetico - spegnimento automatico alla fine del processo Comando elettronico (START/STOP)
3 spie di controllo (ghiaccio, acqua, comando) controllo visivo attraverso finestrella sul coperchio
silenziosa 220-240 V, 50/60 Hz, 150W

025448

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 MACCHINA PER CUBETTI GHIACCIO 'EWB 1187' PROFICOOK 02 81 47

Macchina per il ghiaccio PC-EWB 1187, compatta, con corpo in acciaio inox; ideale in campeggion, in
ufficio e per l'angolo bar di casa; per ottenere cubetti di ghiaccio in maniera facile e veloce; pannello
comandi sensor-touch colorati; non è richiesto nessun allacciamento dell'acqua, basta riempire
semplicemente il serbatoio (capienza: 1,7 lt); circa 10-15 kg di cubetti di ghiaccio in 24 h, disponibili in
pochi minuti; 3 misure di cubetti (piccolo, medio, grande); indicatore e segnalatore acustico per contenitore
cubetti pieno e per serbatoio di acqua vuoto; ECO Save: modalità di risparmio energetico, con
spegnimento automatico a contenitore cubetti pieno; facile da spostare mediante le maniglie integrate;
Easy Handling: pratico da usare, con cassetto e sassola per estrarre i cubetti; accessori: sassola,
contenitore per il riempimento del serbatoio; 220–240 V, 50 Hz, 0,68 A misure: 260 x 332 x 332 mm

028147
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02 80 35 DISPENSER ACQUA CALDA "HWS 1168" 2600W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Dispenser acqua calda PC-HWS 1168, corpo con inserti in acciaio inox, dispenser high-speed: basta
premere il pulsante, ECO-Save – 50 % ti tempo risparmiato rispetto ai comuni bolli-acqua, 100° C in ca. 3
secondi, temperatura regolabile (da 45 °C fino 100 °C), serbatoio da circa 2,2 litri, estraibile, indicazione
del livello dell'acqua con scala graduata, libera erogazione dell'acqua, interruttore on/off, spia di controllo
con illuminazione a 2 colori, piedini con ventose. 220–240 V, 50/60 Hz, 2200–2600 W, misure: 165x270
mm - h 310 mm

028035

02 30 56 FONTANA CIOCCOLATO 'SKB3248'ACCIAIO INOSSIDAB.170W CLATRONIC UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Fontana di cioccolato SKB 3248 CB ideale per il buffet consente di intingere vari tipi di frutta o dolci
cascata a flusso molto liscio ampia ciotola di raccolta la cioccolata viene trasportata mediante un
meccanismo a verme fino alla cima della fontana e scorre lentamente lungo la fontana piedini regolabili
per consentire il flusso equilibrato della cioccolata corpo, fontana e ciotola in acciaio inox motore e
riscaldamento selezionabili separatamente grazie a 2 diversi interruttori stabilità eccellente grazie ai piedini
in gomma antiscivolo 230 V, 50 Hz, 170 W Misura: altezza 38,5 cm

023056

02 30 44 POPCORN MAKER 'PM3635' 1200W CLATRONIC UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Popcorn-Maker PM 3635, per fare i popcorn con aria calda - meno calorie, uso semplicissimo,
preparazione senza olio, veloce, prepara 2-3 porzioni in circa 2 min., incluso dosatore (es. per mais, burro
ecc.); coperchio trasparente; interruttore on/off; 220–240 V, 50/60 Hz, 1200 W; misure: 16,5 x 18 - h 35 cm

023044

02 54 27 AFFETTATRICE 'MA451CB' ACCIAIO INOSSIDAB. 150W Ø19CM BOMANN UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Affettatrice INOX MA-451 lama in acciaio INOX da 190mm di diametro. regolazione di di taglio da 0 fino a
15mm pressamerce con protezione dita piano inclinato, facile da pulire carrello in metallo. piedini
antiscivolo 220-240 V, 50/60 Hz, 150 W

025427

02 81 86 MACCHINA SOTTOVUOTO 'VK1146' INOX 120W PROFICOOK UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Saldatore automatico PC-VK 1146 con corpo in acciaio inox ideale per suddividere grandi quantitativi di
cibo in piccole porzioni salvaspazio, conserva i cibi senza agenti conservanti il cibo resta fresco 8 volte più
a lungo: rallenta l'ossidazione e mantiene inalterati nutrienti e vitamine protegge i cibi anche
dall'ossidazione nel freezer perfetto anche per cibo condito o speziato: il sottovuoto crea un aroma intenso
il sottovuoto permette una cottura delicata nei succhi stessi dei cibi. Nessuna disidratazione e nessun
nutriente perso durante la cottura barra saldante molto larga e robusta aspira e sigilla in una sola
operazione pompa per il sottovuoto e temperatura a controllo elettronico, ideale anche per i cibi delicati
controllo del sottovuoto potenza aspirante 12 l/min., circa 90% di sottovuoto, -0,8 Bar barra saldante
lunghezza 30 cm utilizzabile con fogli o sacchetti goffrati, max 30 cm di larghezza, in dotazione 18
sacchetti professionali goffrati (10 pz. 22x30 cm ed 8 pz 28x40 cm) per una sigillatura ottimale i sacchetti
sono adatti al microonde e alla cottura 6 spie di controllo vano avvolgicavo 220-240 V, 50 Hz, 120 W
Misure: B 375 x H 75 x P 160 mm;

028186
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 MACCHINA SOTTOVUOTO 'VK1134' PROFICOOK 02 81 87

Saldatore automatico PC-VK 1134, completamente automatico e silenzioso, con corpo in acciaio inox;
ideale per suddividere grandi quantitativi di cibo in piccole porzioni salvaspazio, conserva i cibi senza
agenti conservanti; il cibo resta fresco 8 volte più a lungo: rallenta l'ossidazione e mantiene inalterati
nutrienti e vitamine; protegge i cibi anche dall'ossidazione nel freezer; perfetto anche per cibo condito o
speziato: il sottovuoto crea un aroma intenso; la cottura sottovuoto (sous-vide) permette di cucinare
delicatamente il cibo nei suoi stessi succhi. Nessuna disidratazione e nessun nutriente perso durante la
cottura; barra saldante molto larga e robusta pannello di controllo elettronico con comandi touch; controllo
elettronico dell'aspirazione (4 livelli), adatto anche per cibi delicati; potenza di aspirazione: 24 Litri / Min.;
ca. 90% di sottovuoto, –0,8 Bar; utilizzabile con i comuni fogli o sacchetti goffrati, larghezza massima 30
cm; 10 sacchetti goffrati professionali inclusi: (5 pezzi 22 cm x 30 cm / 5 pezzi 28 cm x 40 cm + 1 x rotolo
20 x 200 cm, acquistabili anche come ricambi); alloggiamento salvaspazio per i fogli con lama per il taglio;
utilizzabili per cucinare adatti al microonde; 8 spie di controllo;...

028187

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CATTURA INSETTI 'IV3340' 4W CLATRONIC 02 30 68*

Cattura insetti IV 3340 per eliminare zanzare, moscerini e vari insetti in maniera ecologica, senza usare
prodotti chimici o profumi gli insetti attratti dalla luce UV vengo eliminati per mezzo di una griglia elettrica
tensione della griglia elettrifica: 1550-2000 V copertura area a partire da circa 20 metri quadri,
particolarmente adatto per l'utilizzo in locali chiusi stesso rendimento, sia con luce del giorno che con luce
artificiale dispositivo di aggancio incluso 230 V, 50 Hz, 4 W

023068

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 TERMOMETRO DIGITALE CONTACTLESS 'PC-FT 3094' PROFICARE 02 71 45

Termometro frontale contactless PC-FT 3094, 2 in 1- misura la temperatura del corpo e delle superfici;
ideale per neonati, bambini ed adulti; doppio sistema di misurazione (selezionabile) per la misurazione
della temperatura del corpo o delle superfici (es. l'acqua per il bagno oppure il cibo per neonati); display
LCD a 3 colori, con allarme febbre incluso: – verde: temperatura normale (fino a 37,5 °C) – arancione:
temperatura aumentata (da 37,6 °C a 37,9 °C) – rosso: febbre (da 38,0 °C); allarme febbre (acustico ed
ottico), range febbre regolabile da 37,0 °C fino a 42,5 °C; Display LCD grande ed illuminato, ideale per la
misurazione anche in ambienti bui /retroilluminazione selezionabile; segnale acustico di fine misurazione;
modalità silenziosa: il segnale acustico può essere escluso per misurare la temperatura senza disturbare i
bambini durante il sonno; indicatori per: febbre / temperature di superfici, 3 diverse illuminazioni per febbre
(temperatura normale, aumentata o febbre); gradi Celsius, gradi Fahrenheit, temperatura troppo bassa o
alta (Hi/Lo), funzione memory (32 memorie); segnale acustico (on/off); sostituzione della batteria;
misurazione ad infrarossi, senza contatto ed igienica; range temperatura...

027145

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 MISURATORE PRESSIONE 'BMG5610' AEG 02 43 79

Misurapressione da polso BMG 4906 misurapressione automatico da polso facile da usare Ampio display
LCD di facile lettura Impostazione dei valori secondo il sistema di valutazione dell'OMS (Organizzazione
mondiale della sanità) misura della pressione arteriosa: Sis: 60 - 260 /Dia: 40 - 199 mmHg misura del
polso: 40¿180 battiti / min 3 valori indicati (sistole, diastole, polso) riconoscimento di aritmia (battito
cardiaco irregolare) 2x 60 posizioni di memoria, ideale per un massimo di 2 persone valore medio
calcolato delle ultime 3 misure, ideale per il monitoraggio a lungo termine indicazione di data ed ora
chiusura con velcro resistente per circonferenza del polso da 14 - 19,5 cm segnalazione acustica per
inizio/fine misurazione memoria 120 misurazioni spegnimento automatico dopo 1 minuti di inattività
indicazione di batteria scarica certificazione secondo la normativa EN1060/MDD/CE 0197 funzionamento
a batterie: 2 x AAA (non incluse)

024379

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 MISURATORE PRESSIONE 'PC- BMG 3019' PROFICARE 02 71 42

Misuratore di pressione da braccio PC-BMG 3019; misurazione della pressione sanguigna completamente
automatica e misurazione delle pulsazioni; semplice da applicare sulla parte superiore del braccio; ampio
display LCD, facile da leggere; facile da usare grazie ai tasti grandi; le misurazioni seguono le indicazioni
dell'OMS (Organizzazione Mondiale della Sanità); range misurazione della pressione arteriosa: Sys: 60 -
260 / Dia: 40-199 mmHg; range misurazione pulsazioni: 40-180 battiti / minuto; indicazione di 3 valori
(sistolica, diastolica, pulsazioni); rilevazione aritmia (battito cardiaco irregolare); opzione di memoria per 2
x 60 risultati di misura, ideale per un massimo di 2 utenti; valore medio calcolato in base alle ultime 3
letture, ideale per il monitoraggio a lungo termine delle misurazioni; visualizzazione di data e ora; bracciale
extra lungo per circonferenza del braccio da 30 a 42 cm; segnale acustico all'inizio e alla fine di una
misurazione; spegnimento automatico (dopo 1 minuto senza utilizzo), aumenta la durata della batteria;
indicatore batterie scariche; funzionamento a batteria: 4 x 1,5 V (AA) (batterie non incluse) inclusa comoda
custodia certificato secondo EN 1060/MDD/CE 0197; misure: 13,8 x 9,8 cm - h 5 cm

027142
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02 62 08 TERMOVENTILATORE 'HL1096CB' 2000W BOMANN UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Termoventilatore HL 1096 CB termostato regolabile 2 livelli potenza per il riscaldamento (1000 / 2000
Watt) funzione ventilazione estiva spia di controllo protezione contro il surriscaldamento molto stabile
maniglia per il trasporto integrata 230 V ~, 50 Hz, 2000 W max misure: 23 x 26 cm - h 14 cm

026208

02 62 07 TERMOVENTILATORE BIANCO 'HL6040CB' 2000W BOMANN UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Termoventilatore HL 6040 CB; mobile e compatto; 2 livelli di calore (1000/2000 W) e ventilatore;
termostato regolabile; spia di controllo; base stabile; robusta maniglia; estremamente sicuro grazie alla
protezione contro il surriscaldamento; interruttore di sicurezza per la prevenzione di incendi; 220–240 V,
50-60 Hz, 2000 W misure: 19 x 13 cm - h 25 cm

026207

02 72 01 CUSCINO RISCALDATO 'PC-HK 3059' BIANCO 100W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Cuscino riscaldato PC-HK 3059, Colore: bianco; cuscino riscaldato, per un calore uniforme e prolungato;
regolazione elettronica della temperatura; spegnimento di sicurezza dopo 90 Min.; 3 livelli di temperatura
(illuminati); federa staccabile e lavabile in lavatrice (fino a 40 °C); unità riscaldante in materiale plastico,
igienica e facile da pulire; protezione dal surriscaldamento; misure: 320 x 430 x h 5 mm 220–240 V, 50 Hz,
100 W

027201

02 72 02 SCALDA-LETTO 'PC-WUB 3060' BIANCO 60W PROFICARE UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Scalda-letto PC-WUB 3060; Colore: Bianco; scalda letto, per un calore uniforme e prolungato; 4 cinghie di
fissaggio anti-scivolo garantiscono un utilizzo confrortevole; spegnimento di sicurezza; regolazione
elettronica della temperatura; 3 livelli di temperatura regolabili; unità di controllo rimuovibile; lavabile in
lavatrice fino a 40 °C; spia di controllo; protezione dal surriscaldamento; misure: 1550 x 740 x h 5 mm;
220–240 V, 50 Hz, 60 W

027202

02 72 03 COPERTA ELETTRICA 'PC-WDZ 3061' GRIGIA 180W PROFICARE UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Coperta elettrica PC-WZD 3061; Colore: Grigio; coperta elettrica per un calore prolungato e costante,
morbida e piacevole al tatto; timer impostabile da 1 a 9 ore per lo spegnimento automatico; spegnimento di
sicurezza; regolazione elettronica della temperatura; 10 livelli di temperatura regolabili; unità di controllo
rimuovibile, con display LED; lavabile in lavatrice fino a 40 °C; protezione dal surriscaldamento; misure:
1300 x 1750 x h 5 mm 220–240 V, 50 Hz, 180 W

027203
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 UMIDIFICATORE 'PC-LB 3077' BIANCO 25W PROFICARE 02 72 11

Umidificatore PC-LB 3077, Colore: bianco; umidificatore con tecnologia ad ultrasuoni per il controllo
dell'umidità ottimale dell'aria. bassa formazione di condensa grazie all'atomizzasione dell'acqua in
particelle finissime (10 µ) - non forma aree bagnate sulle superfici di appoggio (dato dipendente dalla
durata dell'utilizzo ecc.); umidificazione dell'aria ottimale in ambienti fino a 50-60 m² (dato dipendente dalle
condizioni climatiche); ideale per camere da letto, camere dei bambini, salotti o uffici; 3 modalità di utilizzo:
- modo sleep/risparmio energetico: funzionamento silenzioso con pannello di controllo spento per ridurre al
minimo il consumo di corrente; – Automatic: regolazione automatica dell'umidità dell'aria dal 45–80 %, – 3
livelli di potenza; display LED multifunzione con comando Sensor Touch (illuminato); funzione timer (1, 2,
4, 8 ore); serbatoio per l'acqua da 5 litri per umidificazione dell'aria fino a 300 ml/h; durata del
funzionamento fino a 40 ore; indicazione della temperatura; segnale acustico per il riempimento del
serbatoio; serbatoio rimuovibile per il riempimento; funzionamento silenzioso; maniglia integrata nel
serbatoio; facile da usare; possibilità di aggiungere olii essenziali;...

027211

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PURIFICATORE ARIA 'PC-LR 3075' BIANCO 25W PROFICARE 02 72 12

Purificatore d'aria PC-LR 3075, Colore: bianco; Purificatore d'aria con attraente design, per creare un
piacevole clima negli ambienti, inclusa un'illuminazione decorativa; purificatore per ambienti fino a 20 m²
senza ausilio di sostanze chimiche; sistema a doppio filtro: filtro 1: pre-filtro per le particelle più grandi, ad
es. capelli, peli di animali, particelle di epidermide (lavabile) ; filtro 2: filtro EPA, per le particelle sottili, ad
es. polvere, pollini, fumo, nicotina, filtra fino al 99,5 % degli allergeni o particelle dell'aria; funzione
ionizzatore: per aria fresca ed elettrostaticamente neutrale; 3 livelli di potenza: – modo sleep/risparmio
energetico: funzionamento silenzioso con pannello di controllo spento per ridurre al minimo il consumo di
corrente, – Medium, – High; facile da usare; comando Sensor Touch; 4 spie di controllo a LED;
funzionamento silenzioso; facile sostituzione del filtro; misure: 160 x 175 x h 235 mm 230 V, 50 Hz, 25 W

027212
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HB 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 TOSTAPANE ACCIAIO INOSSIDABILE 25X25CM GNALI 01 36 53

Graticola tostapane in acciaio inox misura: 25x25 cm

013653

PB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 GRILL PIETRA NATURALE+2 BRUCIATORI 19X37CM EVA 10 01 34

Grill da tavolo in pietra naturale tipo ollare 19x37 cm rechaud e base cromati 2 bruciatori per pasta
combustibile

100134

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 24 32 PZ ACCENDITORE CARBONELLA 10 02 30*

Accenditore solido per carbonella 32 cubetti

100230

PB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 8 96 PZ ACCENDITORE CARBONELLA 10 02 32*

Accenditore solido per carbonella 96 cubetti

100232

HB 1/12/72 UV1: 1 UV2: 6 3 SET DA 2 SPIEDINI PER PANNOCCHIE 'CORNER' MOHA 04 06 76

Spiedini per pannocchie CORNER, 3 Set da 2 pezzi incastrabile, salvaspazio, evita di ferirsi misure: H
6cm x Ø 3cm Materiali: Acrilico, Santoprene

040676



GRILL BARBECUE

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 633

10 02 46 100 SPIEDINI IN BAMBU' 20CM KESPER UV1: 1 UV2: 6 PH 1/6/96

Confezione 100 spiedini, in bambù, lunghezza: 20 cm

100246

10 02 10 PINZA PER SALSICCIA ACCIAIO INOSSIDABILE 34 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/50

in acciaio inox 18/10 l'estremità ondulata garantisce una presa sicura la forma allungata protegge dal
calore misure: lunghezza 320 mm - larghezza 1,5 cm lavabile in lavastoviglie

100210

04 20 77 PINZA CUCINA 'COMFORT' PA/ACCIAIO INOSSIDABILE 34CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 CD 1/5/50

Pinza Comfort, 27cm; resistente fino a 100°C; pinza universale da cucina in PA; ideale per stoviglie
antiaderenti; con meccanismo di blocco e foro per appendere; lavabile in lavastoviglie; materiale: acciaio
inox, PA, TPE; misura: 340 x 30 x 55 mm

042077

10 02 27 PENNELLO PER GRILL 46CM EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/12/48

Pennello per grill in acciaio inox e setole con manico in legno misura: 46cm

100227

10 03 26 PINZA GRILL ACCIAIO INOSSIDABILE / PP 40CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 3 DC 1/3/24

Pinza per grill con impugnatura termoisolata in PP lavabile in lavastoviglie materiali: acciaio inox, TPE, PP
misure: 400 x 60 x 30 mm

100326
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DC 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 PENNELLO GRILL ACCIAIO INOSSIDABILE / PP 38CM WESTMARK 10 03 27

Pennello per grill con setole in silicone con impugnatura termoisolata in PP lavabile in lavastoviglie
materiali: acciaio inox, TPE, PP, silicone misure: 382 x 42 x 22 mm

100327

DC 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 SPAZZOLA GRILL ACCIAIO INOSSIDABILE / PP 38CM WESTMARK 10 03 28

Spazzola per grill per grill con impugnatura termoisolata in PP materiali: acciaio inox, TPE, PP, misure:
386 x 65 x 30 mm

100328

DC 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 FORCHETTONE GRILL ACCIAIO INOSSIDABILE / PP 40CM WESTMARK 10 03 29

Forchettone per grill con impugnatura termoisolata in PP lavabile in lavastoviglie materiali: acciaio inox,
TPE, PP, misure: 400 x 31 x 21 mm

100329

DC 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 PALETTA GRILL ACCIAIO INOSSIDABILE / PP 42CM WESTMARK 10 03 30

Paletta per grill con impugnatura termoisolata in PP lavabile in lavastoviglie materiali: acciaio inox, TPE,
PP, misure: 425 x 89 x 22 mm

100330

HT 1/12/72 UV1: 1 UV2: 6 SPAZZOLA GRILL EVA 10 02 22

Spazzola per grill con setole in ottone misura: 30 cm

100222
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SP 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 LANTERNA COLORI ASSORTITI 25 CM EVA 07 30 35

Lanterna da giardino in lamiera verniciata colori assortiti: argento, rosso, blu, giallo misura: 25 cm

073035

SP 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 LANTERNA RAME/NERO 25CM 07 30 39

Lanterna color rame antico stoppino regolabile mis: h 25 cm

073039

PB 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 FIASCHETTA TASCABILE ACCIAIO INOSSIDABILE 0,25L EVA 07 12 20

Fiaschetta tascabile in acciaio inox tappo a vite incernierato contenuto: 0,25 litri

071220

SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 BOTTIGLIA SPORT 0,6 LITRI ROTHO 10 17 45*

Bottiglia sport Memory B3 100% ermetica; facile da pulire grazie al collo molto ampio; misure: Ø 8,1 x h
19,1 cm materiale: Tritan (BPA-Free, lavabile in lavastoviglie) capienza: 0.6 litri Swiss Design

101745

SL 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 BOTTIGLIA SPORT 0,8 LITRI ROTHO 10 17 46*

Bottiglia sport Memory B3 100% ermetica; facile da pulire grazie al collo molto ampio; misure: Ø 8,1 x h 24
cm materiale: Tritan (BPA-Free, lavabile in lavastoviglie) capienza: 0.8 litri Swiss Design

101746
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10 17 47 BOTTIGLIA SPORT 1,0 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 10 SL 1/-/10

Bottiglia sport Memory B3 100% ermetica; facile da pulire grazie al collo molto ampio; misure: Ø 8,1 x h
28,9 cm materiale: Tritan (BPA-Free, lavabile in lavastoviglie) capienza: 1.0 litri Swiss Design

101747

10 17 65 BORRACCIA BAMBINI ALLUMINIO ASSORTITA 400ML IN DISPLAY EVA UV1: 12 UV2: 24 DB 1/12/48

Borraccia per bambini in alluminio, spessore 0.6 mm leggera e infrangibile tappo con guarnizione in
silicone 4 colori e decori assortiti contenuto: 400 ml confezione in display da 12 pezzi

101765

10 17 66 BORRACCIA MONTAGNA ALLUMINIO COLORI ASSORT.1L IN DISPLAY EVA UV1: 12 UV2: 24 DB 12/12/48

Borraccia Mountain in alluminio leggera e infrangibile con tappo ermetico 4 colori assortiti contenuto: 1,0
litri confezione in display da 12 pezzi

101766

09 04 01 BOTTIGLIA IN VETRO CON FODERA FELTRO GRIGIO 0,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore grigio chiaro, spessore 3mm misure bottiglia: Ø 6.6 cm
x h 23.5 cm capienza: 550ml

090401

09 04 03 BOTTIGLIA IN VETRO CON FODERA JEANS 0,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Bottiglia in vetro con custodia in tessuto jeans, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in
acciaio inox con guarnizione in silicone, custodia in tessuto jeans, colore blu, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 6.6 cm x h 23.5 cm capienza: 550ml

090403
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PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA VETRO CON FODERA FELTRO ANTRACITE 0,5L EVA 09 04 02

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore grigio antracite, spessore 3mm misure bottiglia: Ø 6.6
cm x h 23.5 cm capienza: 550ml

090402

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA IN VETRO+FODERA FELTRO ANTRACITE/ROSSO 0,75L EVA 09 04 11

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore esterno antracite, interno rosso, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 7.7 cm x h 25.5 cm capienza: 750ml

090411

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA IN VETRO+FODERA FELTRO ANTRACITE/VERDE 0,75L EVA 09 04 12

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore esterno antracite, interno verde, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 7.7 cm x h 25.5 cm capienza: 750ml

090412

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA IN VETRO+FODERA FELTRO ANTRACITE/GIALLO 0,75L EVA 09 04 13

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore esterno antracite, interno giallo, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 7.7 cm x h 25.5 cm capienza: 750ml

090413

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA IN VETRO+FODERA FELTRO ANTRACITE/ROSSO 1,00L EVA 09 04 21

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore esterno antracite, interno rosso, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 8.4 cm x h 23.8 cm capienza: 1000ml

090421
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09 04 22 BOTTIGLIA IN VETRO+FODERA FELTRO ANTRACITE/VERDE 1,00L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore esterno antracite, interno verde, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 8.4 cm x h 23.8 cm capienza: 1000ml

090422

09 04 23 BOTTIGLIA IN VETRO+FODERA FELTRO ANTRACITE/GIALLO 1,00L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Bottiglia in vetro con custodia in feltro, bottiglia in vetro borosilicato trasparente, tappo a vite in acciaio inox
con guarnizione in silicone, custodia in feltro colore esterno antracite, interno giallo, spessore 3mm misure
bottiglia: Ø 8.4 cm x h 23.8 cm capienza: 1000ml

090423

04 19 13 KLICKBOX ALTO ASSORTITO 18X13X6 CM BUCHSTEINER UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/12

Klickbox alto 18 x 13,5 cm - H 6 cm colori assortiti: rosso, blu, verde, arancione, bianco in PP di alta
qualità e lunga durata inodore ed insapore facile da pulire, lavabile in lavastoviglie ecologico, reciclabile al
100% la cerniera pratica e robusta unisce il contenitore ed il coperchio garantendo funzionalità e durata

041913

04 19 36 KLICKBOX ALTO ASSORTITO IN DISPLAY BUCHSTEINER UV1: 32 UV2: 64 DB 1/-/32

Contenitore Klickbox alto assortito confezionato in display da 32 pezzi in PP di alta qualità e lunga durata,
inodore ed insapore facile da pulire, lavabile in lavastoviglie ecologico, reciclabile al 100% la cerniera
pratica e robusta unisce il contenitore con il coperchio garantendo funzionalità e durata Klickbox "alto" 18 x
13 cm - h 7 cm 32 pezzi assortiti: verde, rosso, blu, arancio, bianco Klickbox "Alto" EAN singolo:
4009808291616 misure Display: 60 x 40 x 30 cm

041936

04 19 38 KLICKBOX ROTONDO ASSORTITO 12CM IN DISPLAY BUCHSTEINER UV1: 25 UV2: 50 DB 1/-/25

Contenitore Klickbox tondo assortito confezionato in display da 25 pezzi in PP di alta qualità e lunga
durata, inodore ed insapore facile da pulire, lavabile in lavastoviglie ecologico, reciclabile al 100% la
cerniera pratica e robusta unisce il contenitore con il coperchio garantendo funzionalità e durata Klickbox
"Tondo" Ø 12 cm - h 8 cm 25 pezzi assortiti: verde, rosso, blu, arancio Klickbox "Tondo" EAN singolo:
4009808252013 misure Display: 51,8 x 35,6 x 17,5 cm

041938



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 640

BK 1/5/100 UV1: 1 UV2: 5 TAZZA CON MANICO COLORI ASSORTITI PP 0,3 L WESTMARK 04 19 06

Mug colori assortiti rosso e verde 0,30 litri - Ø 80 mm - H 90 mm materiale: PP lavabile in lavastoviglie

041906

BK 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 BOCCALE MINI PP DECORATO 0,25L 04 19 04

Mini boccale con manico in PP decori assortiti 0,25 litri misure: Ø 7 cm - h 8 cm

041904

DB 1/24/432 UV1: 24 UV2: 48 BICCHIERE TELESCOPICO PS 0,125L IN DISPLAY WESTMARK 04 19 02

Bicchiere telescopico colore trasparente/rosso contenuto: 0,1 litro misura: Ø 7cm materiale: PS in display
da 24 pezzi

041902

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CIOTOLA CON COPERCHIO 'CARUBA LIME' PP 1.8L - Ø 23CM ROTHO 04 15 91

Ciotola Caruba con coperchio, colore: verde lime/trasparente, in PP, non contiene BPA, lavanbile in
lavastoviglie, misure: Ø 228 mm x h 109 mm capienza: 1.8 litri, Swiss made

041591

AL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CIOTOLA CON COPERCHIO 'CARUBA LIME' PP 4.8L - Ø 30CM ROTHO 04 15 92

Ciotola Caruba con coperchio, colore: verde lime/trasparente, in PP, non contiene BPA, lavanbile in
lavastoviglie, misure: Ø 305 mm x h 133 mm capienza: 4.8 litri, Swiss made

041592
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04 17 05 BROCCA FRIGORIFERO 'FRESH' PP 2L 22X10X26 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Brocca Fresh, in PP, non continene BPA, con coperchio versatore color verde lime, con scala graduata,
misura compatibile con i ripiani della porta del frigorifero, lavabile in lavastoviglie, misure: 22 x 10 cm - h
26 cm, contenuto: 2 litri, Swiss made

041705

04 15 84 BICCHIERE "CARUBA LIME" VERDE PP 0.25L ROTHO UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bicchiere Serie "Caruba Lime" in PP color verde capienza: 0.25 litri misure: Ø 78 x h 95 mm

041584

04 15 82 MUG "CARUBA LIME" VERDE PP 0.25L ROTHO UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Mug Serie "Caruba Lime" in PP color verde capienza: 0.25 litri misure: 105 x 75 x h 95 mm

041582

04 15 87 CIOTOLA "CARUBA LIME" VERDE PP Ø12.5CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Ciotola Serie "Caruba Lime" in PP color verde capienza: 0.45 litri misure: 125 x 125 x 60 mm

041587

04 15 88 CIOTOLA "CARUBA LIME" VERDE PP Ø22.5CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 BK 1/-/4

Ciotola Serie "Caruba Lime" in PP color verde capienza: 3.0 litri misure: 225 x 225 x 110 mm

041588
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BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CIOTOLA "CARUBA LIME" VERDE PP Ø34CM ROTHO 04 15 89

Ciotola Serie "Caruba Lime" in PP color verde capienza: 8.0 litri misure: 340 x 340 x 150 mm

041589

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BROCCA+COPERCHIO "CARUBA LIME" VERDE PP 1.20L ROTHO 04 15 85

Brocca con coperchio Serie "Caruba Lime" in PP color verde capienza: 1.20 litri misure: 160 x 105 x 220
mm

041585

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 MUG "CARUBA AQUA" BLU PP 0.25L ROTHO 04 15 65

Mug Serie "Caruba Aqua" in PP color blu capienza: 0.25 litri misure: 105 x 75 x h 95 mm

041565

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BICCHIERE "CARUBA AQUA" BLU PP 0.25L ROTHO 04 15 66

Bicchiere Serie "Caruba Aqua" in PP color blu capienza: 0.25 litri misure: Ø 78 x h 95 mm

041566

BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CIOTOLA "CARUBA AQUA" BLU PP Ø34CM ROTHO 04 15 72

Ciotola Serie "Caruba Aqua" in PP color blu capienza: 8.0 litri misure: 340 x 340 x 150 mm

041572
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04 15 75 MUG "CARUBA PAPAYA" ROSSO PP 0.25L ROTHO UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Mug Serie "Caruba Papaya" in PP color rosso capienza: 0.25 litri misure: 105 x 75 x h 95 mm

041575

04 15 76 BICCHIERE "CARUBA PAPAYA" ROSSO PP 0.25L ROTHO UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bicchiere Serie "Caruba Papaya" in PP color rosso capienza: 0.25 litri misure: Ø 78 x h 95 mm

041576

04 15 80 CIOTOLA "CARUBA PAPAYA" ROSSO PP Ø34CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 BK 1/-/4

Ciotola Serie "Caruba Papaya" in PP color rosso capienza: 8.0 litri misure: 340 x 340 x 150 mm

041580

10 18 65 BORRACCIA TERMICA 'ICEBERG' AZZURRO 1L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/12

Borraccia termica Iceberg, con doppio tappo e con tracolla; mantiene le bevande calde o fredde; capienza:
1,0 litri, misure: 18 x 8 x h 22 cm

101865

10 18 64 DISPENSER TERMICO 'ICEBERG' AZZURRO 8L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Contenitore termico Iceberg con dispenser; con coperchio termoisolato, con piedini ripegabili; facile da
trasportare; mantiene le bevande calde o fredde; capienza: 8,0 litri, misure: Ø 24 x h 34 cm

101864
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 DISPENSER TERMICO 'ICEBERG' AZZURRO 4,5L FA.BO.SS 10 18 63

Contenitore termico Iceberg con dispenser; con coperchio termoisolato, con piedini ripegabili; facile da
trasportare; mantiene le bevande calde o fredde; capienza: 4,5 litri, misure: Ø 22 x h 25 cm

101863

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 FRIGO BOX 'PLUS' BLU COPERCHIO A VASSOIO 28L FA.BO.SS 10 18 07

Frigo Box passivo Basic Plus, con coperchio termoisolato, utilizzabile come vassoio, con maniglia per il
trasporto capacità per bottiglia da 2 litri capienza: 28 litri misure: 38x28x40 cm

101807

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 FRIGO ELETTROBOX 'PLAYA' 30L CALDO/FREDDO 12/230V FA.BO.SS 10 18 06

Frigo Box elettrico Playa 30 litri, con maniglia per il trasporto, funzionamento tramite accendisigari e
tramite presa di corrente, capacità per bottiglia da 2 litri, funzione caldo freddo, scomparto per cavo di
alimentazione, capienza: 28 litri, misure: 39x29,5x41,5 cm, classe A+

101806

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 FRIGO ELETTROBOX 'PLAYA' 25L 12V FA.BO.SS 10 18 05

Frigo Elettrobox Playa blu con maniglia per il trasporto funzionamento tramite accendisigari capacità per
bottiglia da 2 litri scomparto per cavo di alimentazione misure: 39x24x40 cm capienza: 25 litri

101805

SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 FRIGO ELETTROBOX 'PLAYA' 30L 12V FA.BO.SS 10 18 04

Frigo Elettrobox Playa blu con maniglia per il trasporto funzionamento tramite accendisigari capacità per
bottiglia da 2 litri scomparto per cavo di alimentazione misure: 39x29,5x40 cm capienza: 30 litri

101804
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02 30 98 BORSA FRIGO 'KT 3720' 15 LITRI 50W-12V CLATRONIC UV1: 1 UV2: 3 PB 1/-/3

Borsa frigo KT 3720, borsa frigo termoisolata - ideale in viaggio, in campeggio e per gli acquisti, capienza
lorda: 15 litri max., per tutte le comuni bottiglie da 0,5/0,75/1,0 litri, raffreddda in modo uniforme grazie al
ventilatore esterno, raffredda fino a max 12 °C al di sotto della temperatura ambiente, sistema di
raffreddamento Peltier, materiale resistente e resistente agli spruzzi d'acqua, isolazione di alta qualità,
scomparto principale con cerniera, 3 piccoli scomparti esterni, interno facile da pulire, tracolla regolabile,
per un trasporto confortevole, borsa ripiegabile, salvaspazio, accessori: cavo di connessione 12 Volt, DC
12 V, 48 W, misure: ca. 350 x 250 mm x h 250 mm

023098

10 18 01 2 ELEMENTI REFRIGERANTI AZZURRI 500G FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/10

Confezione 2 elementi refrigeranti per borse frigo e frigobox; facili da pulire; colore azzurro; peso: 500 g;
misure: 9,5 x 4 x 18 cm.

101801

10 18 15 2 BORSE TERMICHE 'ICEPACK' 24L+7L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 36 PH 1/-/36

Set 2 borse termiche Icepack, 24 litri + 7 litri. Resistenti, facili da pulire e da trasportare. Colori assortiti:
giallo, verde, blu; Capienza 24 litri - 41x17x29cm, capienza 7 litri - 29x10x18cm

101815

10 18 50 BORSA TERMICA ASSORTITA 'VANITY' 8L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 12 PH 1/-/12

Bauletto termico small Vanity, con decoro trapuntato. Ideale per lo sport, il campeggio e il tempo libero.
Resistente, facile da pulire, massimo isolamento. Capienza: 8 litri; misure: 30x12x23 cm

101850

10 18 54 BORSA TERMICA ASSORTITA 'VANITY' 10L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 12 PH 1/-/12

Bauletto verticale termico Vanity, con decoro trapuntato. Ideale per lo sport, il campeggio e il tempo libero.
Resistente, facile da pulire, massimo isolamento. Capienza: 10 litri; misure: 20x20x25.5 cm

101854
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PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PORTA BOTTIGLIA TERMICO '2BOTTLES' 0,5L FA.BO.SS 10 18 12

Porta bottiglie termico 2Bottles, con tracolla; resistente, facile da pulire, massimo isolamento; 2 colori
assortiti; capienza: 0,5 litri, misure: Ø7,5 x h 23 cm

101812

PG 1/-/24 UV1: 1 UV2: 24 BUSTINA TERMICA ASSORTITA IN DISPLAY FA.BO.SS 10 18 16

Bustina termica Assistance, colori assortiti. Per farmaci, cosmetici ed abbronzanti. Resistente, facili da
pulire, massimo isolamento. colori assortiti: arancio, verde, giallo Capienza: 0.5 L; misure: 21,5x9x5cm. In
display 24 pezzi

101816

PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PORTA BOTTIGLIA TERMICO '2BOTTLES' 2,0L FA.BO.SS 10 18 13

Porta bottiglie termico 2Bottles, con tracolla; resistente, facile da pulire, massimo isolamento; capienza:
2,0 litri, misure: Ø 12 x h 35 cm

101813

PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 ZAINO TERMICO+PORTABOTTIGLIA 'POLAR' ASSORT 26+1,5L FA.BO.SS 10 18 74*

Zaino termico Polarice Fluo, con porta-bottiglie laterale; resistente, facile da pulire, massimo isolamento;
due colori assortiti: arancione e giallo; capienza: 26 + 1,5 litri, misure zaino: 23 x 28 x h 41 cm misure
porta-bottiglie: Ø 12 x h 26 cm

101874

PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 BORSA TERMICA 'MALIBU'' ASSORTITA 13L FA.BO.SS 10 18 68*

Borsa lunch termica Malibù, con piccola tasca frontale; resistente, facile da pulire, massimo isolamento;
due colori assortiti; capienza: 13 litri, misure: 36 x 14 x h 26 cm

101868
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10 18 76 PORTA BOTTIGLIA TERMICO 'CACTUS' 2,0L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 12 PH 1/-/12

Porta bottiglie termico Cactus, con tracolla regolabile; resistente, facile da pulire, massimo isolamento;
capienza: 2,0 litri, misure: Ø 12 x h 35 cm

101876

10 18 78 BORSA TERMICA 'CACTUS' 17L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 12 PH 1/-/12

Borsa shopper termica Cactus, con piccola tasca frontale; resistente, facile da pulire, massimo isolamento;
capienza: 17 litri, misure:

101878

10 18 91 BORSA TERMICA 'HELLO SUMMER' ASSORTITA 8L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 12 PH 1/-/12

Borsa lunch termica Hello Summer; Resistente, facile da pulire, massimo isolamento; due colori assortiti;
capienza: 8 litri, misure: 23 x 18 x h 20 cm

101891

10 18 92 BORSA TERMICA 'HELLO SUMMER' ASSORTITA 16L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 12 PH 1/-/12

Borsa termica Hello Summer; resistente, facile da pulire, massimo isolamento; due colori assortiti;
capienza: 16 litri, misure: 36 x 18 x h 25 cm

101892

10 18 58 BORSA TERMICA PORTAPIZZA/PIATTI CALDI 43L FA.BO.SS UV1: 1 UV2: 6 PH 1/-/6

Borsa termica portapizza e piatti caldi; resistente, facile da pulire, massimo isolamento; funzione caldo /
freddo; robusta e rigida, con chiusura a zip; capienza: 43 litri (5 cartoni pizza standard), misure: 31,5 x
34,5 x 40 cm

101858
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HT 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CESTO PER CONFEZIONI/SPESA VIMINI 30X20X28 CM KESPER 07 22 89

Cestino per confezioni o per la spesa, in vimimi, misure: 30 x 20 x 28 cm

072289

HT 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CESTO PER CONFEZIONI/SPESA VIMINI MARRONE 30X20X28 CM KESPER 07 22 90

Cestino per confezioni o per la spesa, in vimimi, marrone, misure: 30 x 20 x 28 cm

072290

HT 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 CESTA SHOPPING VIMINI CON MANICI 43X31X22 CM KESPER 07 22 97

Cesta shopping, con due manici pieghevoli, in vimini, naturale, con fodera in tessuto, misure: 43 x 31 x 22
cm

072297

BK 1/-/48 UV1: 1 UV2: 12 COLTELLO TASCABILE PICKNICK LAMA CERAMICA LURCH 05 06 11

Coltellino tascabile Pick Nick, colori assortiti: pink, arancione, giallo, verde; pratico e leggero da
trasportare, con lama in ceramica bianca, insapore e inodore; affilatura a lunga durata, non arrugginisce;
lavabile in lavastoviglie, BPA-Free; misure: lama 7,5 cm - 11 cm chiuso e 19 cm aperto

050611

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BORRACCIA MEMORY KIDS 'INSPIRE' 0.4 LITRI ROTHO 04 64 05

Borraccia Memory Kids decoro Inspire in PP con laccio ed apertura adatta ai bambini lavabile in
lavastoviglie misure: 7,6 x 7 x 16,5 cm contenuto: 0,40 litri Swiss made

046405
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04 64 01 SNACKBOX MEMORY KIDS 'INSPIRE' 1.0 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/4

Snackbox Memory Kids decoro Inspire in PP tenuta stagna, apertura adatta ai bambini; lavabile in
lavastoviglie; misure: 16.6 x 13.3 x 6.1 cm; contenuto: 1 litro Swiss made

046401

04 64 06 BORRACCIA MEMORY KIDS 'JUNGLE' 0.4 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Borraccia Memory Kids decoro Jungle in PP con laccio ed apertura adatta ai bambini lavabile in
lavastoviglie misure: 7,6 x 7 x 16,5 cm contenuto: 0,40 litri Swiss made

046406

04 64 02 SNACKBOX MEMORY KIDS 'JUNGLE' 1.0 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/4

Snackbox Memory Kids decoro Jungle in PP tenuta stagna, apertura adatta ai bambini; lavabile in
lavastoviglie; misure: 16.6 x 13.3 x 6.1 cm; contenuto: 1 litro Swiss made

046402

04 64 07 BORRACCIA MEMORY KIDS 'PRINCESS' 0.4 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Borraccia Memory Kids decoro Princess in PP con laccio ed apertura adatta ai bambini lavabile in
lavastoviglie misure: 7,6 x 7 x 16,5 cm contenuto: 0,40 litri Swiss made

046407

04 64 03 SNACKBOX MEMORY KIDS 'PRINCESS' 1.0 LITRI ROTHO UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/4

Snackbox Memory Kids decoro Princess in PP tenuta stagna, apertura adatta ai bambini; lavabile in
lavastoviglie; misure: 16.6 x 13.3 x 6.1 cm; contenuto: 1 litro Swiss made

046403
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AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BORRACCIA MEMORY KIDS FOOTBALL' 0.4 LITRI ROTHO 04 64 08

Borraccia Memory Kids decoro Football in PP con laccio ed apertura adatta ai bambini lavabile in
lavastoviglie misure: 7,6 x 7 x 16,5 cm contenuto: 0,40 litri Swiss made

046408

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 SNACKBOX MEMORY KIDS 'FOOTBALL' 1.0 LITRI ROTHO 04 64 04

Snackbox Memory Kids decoro Football in PP; tenuta stagna, apertura adatta ai bambini; lavabile in
lavastoviglie; misure: 16.6 x 13.3 x 6.1 cm; contenuto: 1 litro Swiss made

046404

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO SILVER 18X12X5 CM EVA 10 17 01

Lunchbox "small" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: silver, misure: 18 x 12 x h 5 cm; non
lavabile in lavastoviglie.

101701

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO SILVER 23X15X7 CM EVA 10 17 11

Lunchbox "large" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: silver, misure: 23 x 15 x h 7 cm; non
lavabile in lavastoviglie.

101711

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO ROSSO 18X12X5 CM EVA 10 17 02

Lunchbox "small" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: rosso, misure: 18 x 12 x h 5 cm; non
lavabile in lavastoviglie

101702
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10 17 12 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO ROSSO 23X15X7 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Lunchbox "large" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: rosso, misure: 23 x 15 x h 7 cm; non
lavabile in lavastoviglie.

101712

10 17 03 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO BLU 18X12X5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Lunchbox "small" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: blu, misure: 18 x 12 x h 5 cm; non lavabile
in lavastoviglie

101703

10 17 13 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO BLU 23X15X7 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Lunchbox "large" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: blu, misure: 23 x 15 x h 7 cm; non lavabile
in lavastoviglie.

101713

10 17 04 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO ANTRACITE 18X12X5 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Lunchbox "small" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: antracite, misure: 18 x 12 x h 5 cm; non
lavabile in lavastoviglie

101704

10 17 14 LUNCHBOX ALLUMINIO ANODIZZATO ANTRACITE 23X15X7 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Lunchbox "large" in alluminio anodizzato, coperchio con guarnizione in silicone, con ganci di bloccaggio,
con divisioria interna in PP, spessore alluminio: 0.8 mm; colore: antracite, misure: 23 x 15 x h 7 cm; non
lavabile in lavastoviglie.

101714
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AL 1/3/18 UV1: 1 UV2: 3 LUNCHBOX MF DARKWOOD 18X12.5X6 CM KESPER 04 19 32

Lunchbox, Decoro: Darkwood; in materiale sintetico (MF); con elastico per la chiusura; misure: 18 x 12,5 x
6 cm

041932

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 LUNCH BOX CON POSATE 'MEMORY' ROSSO PP 1.1L 20X20X7CM ROTHO 04 62 41

Lunch box Memory, con posate, inserto rimuovibile in PP rosso con piccolo contenitore integrato, con
coperchio ermetico rosso; contenitore in PP rosso; coperchio ermetico con valvola di sfiato; utilizzabile nel
microonde; lavabile in alvastoviglie; BPA-Free; capienza: 1,1 litri, misure: 19,5 x 19,5 x 6,5 cm Swiss
Design

046241

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 6 BOX INSALATA+POSATE 'MEMORY' VERDE PP 1.7L 20X20X9CM ROTHO 04 62 42

Lunch box Memory, con posate, inserto rimuovibile in PP verde con piccolo contenitore integrato, con
coperchio ermetico verde; contenitore in PP trasparente; coperchio ermetico; lavabile in alvastoviglie; BPA-
Free; capienza: 1,7 litri, misure: 19,5 x 19,5 x 9,1 cm Swiss Design

046242

SL 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 MENU BOX 'MEMORY' VERDE PP 1L 16X15X8CM ROTHO 04 62 40

Menù box Memory, contenitore in PP trasparente; inserto rimuovibile in PP verde a 2 scomparti; coperchio
ermetico; lavabile in alvastoviglie; BPA-Free; capienza: 1 litro, misure: 16 x 15 x 7,7 cm Swiss Design

046240



Giardino



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 654

BK 1/50/500 UV1: 1 UV2: 25 ABBATTIMOSCHE PLASTICA 45CM 04 19 62

Abbattimosche in plastica, con manico metallico misura: 45 cm

041962

BK 1/25/400 UV1: 1 UV2: 25 ABBATTIMOSCHE 'FIORE' COLORI ASSORT PP/PE 48,5CM WESTMARK 04 19 70

Paletta abbattimosche "Fiore" manico standard colori assortiti: rosso, blu, giallo lunghezza 485 mm
Materiale: PP/PE

041970

HT 1/4/80 UV1: 1 UV2: 4 ABBATTIMOSCHE 'FLY HUNTER' TELESCOPICA ASSORTITA WESTMARK 04 19 71

Paletta abbattimosche Fly hunter; con manico telescopico, lunghezza da 30 a 75 cm; piccola e
maneggevole, ideale a casa o in viaggio; manico robusto; colori assortiti (nero, rosso, verde, blu);
materiale: PP, acciaio inox; misure: 300 x 115 x 13 mm

041971

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SPRUZZATORE GIALLO 0,5L GELI 10 07 71

Spruzzatore "Standard" colore giallo in PE capienza: 0.5 litri

100771

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SPRUZZATORE CON BECCUCCIO METALLICO GIALLO 1,0L GELI 10 07 72

Spruzzatore "Standard" colore giallo in PE con ugello in ottone capienza: 1.0 litri

100772
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10 07 73 SPRUZZATORE CON BECCUCCIO METALLICO ROSSO 0,5L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spruzzatore "Standard" colore rosso in PE con ugello in ottone capienza: 0.5 litri

100773

10 07 74 SPRUZZATORE CON BECCUCCIO METALLICO ROSSO 1,0L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spruzzatore "Standard" colore rosso in PE con ugello in ottone capienza: 1.0 litri

100774

10 07 75 SPRUZZATORE BIANCO 0,5L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spruzzatore "Standard" colore bianco in PE capienza: 0.5 litri

100775

10 07 76 SPRUZZATORE CON BECCUCCIO METALLICO BIANCO 1,0L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spruzzatore "Standard" colore bianco in PE con ugello in ottone capienza: 1.0 litri

100776

10 07 77 SPRUZZATORE BLU 0,5L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spruzzatore "Standard" colore blu in PE 0.5 litri

100777
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BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SPRUZZATORE CON BECCUCCIO METALLICO BLU 1,0L GELI 10 07 78

Spruzzatore "Standard" colore blu in PE con ugello in ottone capienza: 1.0 litri

100778

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 10 SPRUZZABIANCHIERIA COLORI ASSORTITI 0,50 L SANTEX 04 24 23

Spruzzatore per biancheria, con spruzzatore in plastica, regolabile, colori assortiti, capienza: 0.5 litri

042423

BK 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 INNAFFIATOIO "MEDUSA" PE BIANCO CREMA 1,8L GELI 10 04 45

Innaffiatoio Medusa in materiale plastico PE colore: bianco crema contenuto: 1,8 litri

100445

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 10 INNAFFIATOIO "EDEN" PE GIALLO 2L GELI 10 04 01

Innaffiatoio EDEN in materiale plastico PE colore: giallo contenuto: 2,0 litri

100401

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 10 INNAFFIATOIO "EDEN" PE VERDE MENTA 2L GELI 10 04 02

Innaffiatoio EDEN in materiale plastico PE colore: verde menta contenuto: 2,0 litri

100402
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10 04 04 INNAFFIATOIO "EDEN" PE PINK 2L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/5

Innaffiatoio EDEN in materiale plastico PE colore: pink contenuto: 2,0 litri

100404

10 04 03 INNAFFIATOIO "EDEN" PE AZZURRO 2L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/5

Innaffiatoio EDEN in materiale plastico PE colore: azzurro contenuto: 2,0 litri

100403

10 04 33 INNAFFIATOIO "COLOURS" AZZURRO 1L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Innaffiatoio Medusa in materiale plastico PE doccia inclusa colore: azzurro contenuto: 1,0 litri

100433

10 04 11 INNAFFIATOIO PE VERDE 2L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Innaffiatoio in materiale plastico PE doccia inclusa colore: verde contenuto: 2,0 litri

100411

10 04 12 INNAFFIATOIO PE VERDE 3L GELI UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Innaffiatoio in materiale plastico PE doccia inclusa colore: verde contenuto: 3,0 litri

100412
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BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 INNAFFIATOIO PE VERDE 5L GELI 10 04 13

Innaffiatoio in materiale plastico PE doccia inclusa colore: verde contenuto: 5,0 litri

100413

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 INNAFFIATOIO PE VERDE 10L GELI 10 04 15

Innaffiatoio in materiale plastico PE doccia inclusa colore: verde contenuto: 10,0 litri

100415

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 INNAFFIATOIO PE VERDE 14L GELI 10 04 16

Innaffiatoio in materiale plastico PE doccia inclusa colore: verde contenuto: 14,0 litri

100416

AL 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 POSACENERE IMPILABILE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø8 X 3 CM EVA 07 30 22

Posacenere in acciaio inox satinato impilabile misure: Ø 8 x 3 cm

073022

AL 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 POSACENERE IMPILABILE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø10 X 3 CM EVA 07 30 23

Posacenere in acciaio inox satinato impilabile misure: Ø 10 x 3 cm

073023
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07 30 16 POSACENERE ANTIVENTO ACCIAIO INOSSIDABILE 8CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/48

Posacenere antivento in acciaio inox satinato misure: Ø 8 x h 4 cm

073016

07 30 15 POSACENERE ANTIVENTO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø10CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/60

Posacenere antivento in acciaio inox satinato misure: Ø 10,2 x h 5,2 cm

073015

07 30 21 POSACENERE IMPILABILE ACCIAIO INOSSIDABILE Ø13,5 X 3 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 AL 1/6/48

Posacenere in acciaio inox 18/10 satinato impilabile misure: Ø 13 x 3 cm

073021

07 30 17 POSACENERE A PULSANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 11CM EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/12/60

Posacenere a pulsante in acciaio inox misura: Ø 10 cm

073017

07 30 08 POSACENERE BASCULANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 10CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/48

Posacenere con apertura basculante in acciaio inox 18/8 misura: Ø 11,5 cm

073008
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BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 POSACENERE IMPILABILE MELAMINA NERO 10CM WACA 07 30 03

Posacenere impilabile, in melamina, colore: nero, misure: Ø 10 cm - h 4.3 cm Made in Germany.

073003

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 POSACENERE ANTIVENTO MELAMINA BIANCO 10CM WACA 07 30 04

Posacenere anti-vento, in melamina, colore: bianco, misure: Ø 10 cm - h 4.3 cm Made in Germany.

073004

BK 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 POSACENERE ANTIVENTO MELAMINA NERO 10CM WACA 07 30 06

Posacenere anti-vento, in melamina, colore: nero, misure: Ø 10 cm - h 4.3 cm Made in Germany.

073006

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 OLIO COMBUSTIBILE AROMATICO NEUTRO 1L 07 05 84

colore trasparente (profumo neutro) contenuto: 1 litro

070584

BK 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 TRAPPOLA PER TOPI LEGNO 11 11 01

Trappola per topi, in legno di faggio, presa sicura ed affidabile

111101
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10 11 18 RACCOGLIMIRTILLI LEGNO UV1: 1 UV2: 25 BK 1/-/25

Raccogli-mirtilli in legno con griglia in materiale plastico e denti in metallo misure 22x14 cm

101118
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BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PATTUMIERA ASSORTITO PP 15,0 L BUCHSTEINER 04 22 10

Pattumiera Stuttgart in PP coperchio in colori assortiti: blu e giallo misure: 34x20 cm - h 42 cm contenuto:
15 litri

042210

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA BASCULANTE 'TWIST' NERO/ARGENTO PP 10L ROTHO 04 63 11

Pattumiera swing Twist colore nero/argento in PP misure: 25x18cm - h 33cm capienza: 10 litri Swiss made

046311

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA BASCULANTE 'TWIST' NERO/ARGENTO PP 25L ROTHO 04 63 12

Pattumiera swing Twist colore nero/argento in PP misure: 33x25cm - h 47,6cm capienza: 25 litri Swiss
made

046312

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA SWING ' TWIST' NERO/ARGENTO PP 50L ROTHO 04 63 13

Pattumiera swing Twist colore nero/argento in PP misure: 40,1 x 29,8 cm - h 60,3 cm capienza: 50 litri
Swiss made

046313

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 25L' CAPPUCCINO ROTHO 04 63 41

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore:
cappuccino, con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con
etichetta autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta,
cartone); trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da
lavare, anche in lavastoviglie; misure: 40 x 23.5 cm - h 34 cm; capienza: 25 litri; Swiss made

046341
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04 63 42 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 25L' VERDE ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore: verde
vischio, con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con etichetta
autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta, cartone);
trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da lavare, anche
in lavastoviglie; misure: 40 x 23.5 cm - h 34 cm; capienza: 25 litri; Swiss made

046342

04 63 43 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 25L' ANTRACITE ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore: antracite,
con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con etichetta
autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta, cartone);
trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da lavare, anche
in lavastoviglie; misure: 40 x 23.5 cm - h 34 cm; capienza: 25 litri; Swiss made

046343

04 22 85 PATTUMIERA PEDALE CILINDRICA ACCIAIO INOSSIDABILE 3L EVA UV1: 1 UV2: 6 LB 1/-/6

Pattumiera in acciaio inox lucido forma cilindrica interno in plastica contenuto: 3 litri misure: Ø 17 cm - h 26
cm

042285

04 22 86 PATTUMIERA PEDALE CILINDRICA ACCIAIO INOSSIDABILE 5L EVA UV1: 1 UV2: 6 LB 1/-/6

Pattumiera in acciaio inox lucido forma cilindrica interno in plastica contenuto: 5 litri misure: Ø 21 - h 28 cm

042286

04 22 87 PATTUMIERA PEDALE CILINDRICA ACCIAIO INOSSIDABILE 12L EVA UV1: 1 UV2: 4 LB 1/-/4

Pattumiera in acciaio inox lucido forma cilindrica interno in plastica contenuto: 12 litri misure: Ø 26 - h 40
cm

042287
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LB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PATTUMIERA PEDALE CILINDRICA ACCIAIO INOSSIDABILE 20L EVA 04 22 89

Pattumiera a pedale in acciaio inox lucido forma cilindrica interno in plastica contenuto: 20 litri misure: Ø
30 cm - h 45 cm

042289

LB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 PATTUMIERA PEDALE CILINDRICA ACCIAIO INOSSIDABILE 30L EVA 04 22 90

Pattumiera in acciaio inox lucido forma cilindrica interno in plastica contenuto: 30 litri misure: Ø 30 cm - h
66 cm

042290

AL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PATTUMIERA A PEDALE DUO NERO 2X10L ROTHO 04 63 51

Pattumiera a pedale per raccolta differenziata Duo in PP con 2 secchi interni per separare le immondizie: 1
x 10 litri colore giallo 1 x 10 litri colore grigio misure: 392 x 322 mm - h 405 mm Swiss made

046351

AL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 PATTUMIERA A PEDALE TRIO NERO 1X11L, 2X15L ROTHO 04 63 52

Pattumiera a pedale per raccolta differenziata Trio in PP con 3 secchi interni per separare le immondizie: 1
x 11 litri (colore nero) 2 x 15 litri (colore nero) misure: 492 x 422 mm - h 585 mm Swiss made

046352

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PATTUMIERA A PEDALE 'PASO' NERO/ARGENTO PP 6 L ROTHO 04 63 01

Pattumiera a pedale Serie Paso in PP, molto leggera anti-impronte, anti-urto, anti-ruggine color nero /
silver metallic fissaggio ottimale del sacchetto mediante l'anello interno chiusura del coperchio
ammortizzata e silenziosa piedini in gomma, molto stabile forma rettangolare per sfruttare al meglio lo
spazio ampio pedale e coperchio a chiusura rallentata misure: 23,4 x 21,9 cm - h 29,5 cm capienza: 6 litri
Swiss made

046301
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04 63 02 PATTUMIERA PEDALE 'PASO' SILVER/NERO 20L ROTHO UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/1

Pattumiera a pedale Serie Paso in PP, molto leggera anti-impronte, anti-urto, anti-ruggine colore metallic
silver / nero fissaggio ottimale del sacchetto mediante l'anello interno chiusura del coperchio ammortizzata
e silenziosa piedini in gomma, molto stabile forma rettangolare per sfruttare al meglio lo spazio ampio
pedale e coperchio a chiusura rallentata misure: 29,3 x 26,6 cm - h 45,7 cm capienza: 20 litri Swiss made

046302

04 63 03 PATTUMIERA PEDALE 'PASO' SILVER/NERO 40L ROTHO UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/1

Pattumiera a pedale Serie Paso in PP, molto leggera anti-impronte, anti-urto, anti-ruggine colore metallic
silver / nero fissaggio ottimale del sacchetto mediante l'anello interno chiusura del coperchio ammortizzata
e silenziosa piedini in gomma, molto stabile forma rettangolare per sfruttare al meglio lo spazio ampio
pedale e coperchio a chiusura rallentata misure: 35,3 x 29,5 cm - h 67,6 cm capienza: 40 litri Swiss made

046303

04 63 05 PATTUMIERA PEDALE DUO 'PASO' SILVER/NERO 2X25L ROTHO UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/1

Pattumiera a pedale Duo Serie Paso in PP, molto leggera anti-impronte, anti-urto, anti-ruggine color
metallic silver / nero fissaggio ottimale del sacchetto mediante l'anello interno 2 secchi interno in PP da 25
litri chiusura del coperchio ammortizzata e silenziosa coperchio con apertura a farfalla piedini in gomma,
molto stabile forma ovale, per sfruttare al meglio lo spazio ampio pedale misure: 44,6 x 29,6 cm - h 68,2
cm capienza: 50 litri Swiss made

046305

04 26 11 CESTINO CARTA TRAPARENTE "SPACEMAKER" 31X35CM 18L ROTHO UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/5

Cestino gettacarta Spacemaker in PP misure: Ø 31 x 35 cm capienza: 18 litri Swiss made

042611

04 63 31 SECCHIO COMPOST SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 6L' BLU ROTHO UV1: 1 UV2: 2 AL 1/-/2

Secchio compost impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore: blu
orizzonte, con coperchio e manico antracite; con pratico coperchio e manico per il trasporto; facile da
lavare; misure: 23.5 x 20 cm - h 20.8cm; capienza: 6 litri; Swiss made

046331
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AL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 SECCHIO COMPOST SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 6L' VERDE LIME ROTHO 04 63 32

Secchio compost impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore:
verde lime, con coperchio e manico antracite; con pratico coperchio e manico per il trasporto; facile da
lavare; misure: 23.5 x 20 cm - h 20.8cm; capienza: 6 litri; Swiss made

046332

AL 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 SECCHIO COMPOST SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 6L' ANTRACITE ROTHO 04 63 33

Secchio compost impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore:
antracite, con coperchio e manico antracite; con pratico coperchio e manico per il trasporto; facile da
lavare; misure: 23.5 x 20 cm - h 20.8cm; capienza: 6 litri; Swiss made

046333

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 40L' CAPPUCCINO ROTHO 04 63 46

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore:
cappuccino, con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con
etichetta autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta,
cartone); trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da
lavare, anche in lavastoviglie; misure: 40 x 36 cm - h 34 cm; capienza: 40 litri; Swiss made

046346

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 40L' VERDE ROTHO 04 63 48

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore: verde
vischio, con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con etichetta
autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta, cartone);
trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da lavare, anche
in lavastoviglie; misure: 40 x 36 cm - h 34 cm; capienza: 40 litri; Swiss made

046348

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 40L' VERDE LIME ROTHO 04 63 47

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore: verde
lime, con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con etichetta
autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta, cartone);
trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da lavare, anche
in lavastoviglie; misure: 40 x 36 cm - h 34 cm; capienza: 40 litri; Swiss made

046347
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04 63 49 PATTUMIERA SISTEMA RIFIUTI 'ALBULA 40L' ANTRACITE ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Pattumiera impilabile, sistema per la raccolta differenziata dei rifiuti Albula; in PP riciclato; colore: antracite,
con coperchio e manici antracite; con pratico sportellino anteriore, facile da riempire; con etichetta
autoadesiva per identificare il tipo di rifiuto (vetro, metallo, plastica, bottiglie di plastica, carta, cartone);
trasportabile: si trasforma in borsa grazie ai pratici manici, portata massima: 40 kg; facile da lavare, anche
in lavastoviglie; misure: 40 x 36 cm - h 34 cm; capienza: 40 litri; Swiss made

046349

04 63 20 PATTUMIERA UMIDIO+FILTRO CARBONE PP 8L 23X22X28 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 AL 1/-/4

Pattumiera Bio per raccolta differenziata dei rifiuti umidi con filtro ai carboni attivi misure: 23 x 22 cm - h 28
cm capienza: 8 litri Swiss made

046320

04 63 55 PATTUMIERA CON ROUTE ' ATLAS' NERO/VERDE PP 100 L ROTHO UV1: 1 UV2: 2 BK 1/-/1

Pattumiera con ruote Serie Atlas colore: nero/verde misure: 59x44cm - h 92cm contenuto: 100 litri Swiss
made

046355

04 63 21 3 RICAMBIO FILTRO CARBONE PER PATTUMIERA UMIDO ROTHO UV1: 1 UV2: 2 SP 1/-/10

Confezione 3 filtri di ricambio ai carboni attivi per secchio per raccolta differenziata di rifiuti umidi (art.
046320) misure: 15x6x4cm Swiss made

046321
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HB 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 SCOPA MECCANICA REGULUS SUPRA PLASTICA LEIFHEIT 04 20 03

Scopa meccanica "Regulus Supra" con spazzola rotante in silicone apribile e lavabile lunghezza manico
120 cm larghezza base 26 cm adatta a tutti i tipi di pavimenti

042003

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 3 SET LAVAPAVIMENTI 'CLEAN TWIST DISC MOP' + SECCHIO LEIFHEIT 04 20 18

Set Clean Twist Disc Mop Ergo Pulizia delicata e in umido di parquet e laminato. La tecnologia a
centrifuga brevettata con l'azionamento del manico consente la strizzatura del lavapavimnti a frange senza
chinarsi e immergere le mani nell'acqua sporca. Grazie alla rotazione l'acqua e lo sporco vengono espulsi
dal lavapavimenti a frange con un minimo sforzo. La pratica tecnologia a centrifuga consente di
personalizzare il livello di umidità del rivestimento. Con microfibre assorbenti e altamente pulenti. Con
manico regolabile in altezza per raggiungere l'altezza necessaria senza affaticare la schiena. Snodo
girevole a 360° per la pulizia nei percorsi tortuosi. Snodo girevole ultrapiatto per pulire punti difficilmente
raggiungibili, ad es. sotto agli armadi e ai letti. Grazie al beccuccio è possibile svuotare il secchio senza
sporcarsi. Il set comprende: lavapavimenti a frange con tecnologia a centrifuga brevettata e rivestimento in
microfibra assorbente, secchio universale con 20 litri di capacità e due solidi manici e strizzatore.

042018

PH 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 PANNO RICAMBIO LAVAPAVIMENTI 'CLEAN TWIST DISC MOP' LEIFHEIT 04 20 19

Testa di ricambio Clean Twist Disc Mop Microfibre flessibili e ad alto potere assorbente per risultati
brillanti. Sostituzione semplicissima.

042019

CD 1/-/6 UV1: 1 UV2: 3 LAVAVETRI SNODABILE MICROFIBRA 32CM LEIFHEIT 04 20 25

lavavetri professionale con manico telescopico, allungabile da 1,1 fino a 2 metri, con snodo feltro in
microfibra staccabile ed elemento in gomma per l'asciugatura misura: 32 cm

042025

HB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 SET LAVAVETRI ASPIRANTE 'DRY & CLEAN' 43CM LEIFHEIT 04 20 20

Set Lavavetri Aspirante Dry & Clean con manico e tergivetro spirazione senza aloni e senza gocce. Per la
pulizia di tutte le superfici lisce come finestre, specchi, piastrelle o box doccia. Utilizzabile a 360°: anche
diagonalmente, orizzontalmente e al di sopra della testa. NOVITÀ: Durata della batteria un15% maggiore!
Fino a 35 minuti (100 m²) con solo una ricarica della batteria grazie all'intelligente funzione di stand-by.
Possibilità di raggiungere punti difficili grazie al manico di 43 cm (per raggiungere altezze di circa 2.40m).
Power Washer incluso con rivestimento completo per lavare le finestre e pulire contemporaneamente i loro
telai. Può essere utilizzato con tutti i manici Click System di Leifheit - perfetto per la pulizia di finestre alte,
giardini d'inverno o lucernari. Con batteria agli ioni di litio di lunga durata. Facile da pulire grazie
all'apertura del serbatoio molto grande.

042020
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04 20 27 LAVAVETRI PLUS3 MICROFIBRA 32CM LEIFHEIT UV1: 1 UV2: 3 SL 1/-/6

feltro in microfibra staccabile ed elemento in gomma per l'asciugatura con snodo per il movimento laterale
misura: 32 cm

042027

04 45 71 LAVAVETRI BIANCO SOFTGRIP 25CM HAUG UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Lavavetri Soft Grip con impugnatura in morbida gomma ideale per docce misura: 25cm

044571

04 45 72 LAVAVETRI BIANCO 35CM HAUG UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Lavavetri, con staffa in alluminio intercambiabile, con speciale gomma; misure: 35 cm

044572

04 21 21 BATTIPANNI IN RATTAN MIS.3 - 70X24CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 HT 1/-/10

Battipanni in rattan misura 3 misure: 70x24cm

042121

04 21 23 SPAZZOLA LAVA-THERMOS 33 CM MASTA UV1: 1 UV2: 5 BK 1/-/5

Spazzola lava thermos, in spugna a listarelle, con manico in materiale sintetico, lunghezza 33 cm

042123
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BK 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE NYLON+LANA Ø3,8 33CM MASTA 04 21 25

Spazzola per bottiglie da 1/4 lt. in nylon, con testa in lana misure: Ø 3,8cm - lunghezza 33cm

042125

BK 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE NYLON+LANA Ø4,8 37CM MASTA 04 21 26

Spazzola per bottiglie da 1/2 lt. in nylon, con testa in lana misure: Ø 4,8cm - lunghezza 37cm

042126

BK 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE NYLON+LANA Ø6,5 49CM MASTA 04 21 27

Spazzola per bottiglie da 1lt. in nylon, con testa in lana misure: Ø 6,5cm - lunghezza 49cm

042127

BK 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE NYLON 1/4L 33CM MASTA 04 21 29

Spazzola per bottiglie da 1/4lt. in nylon con ciuffo lunghezza: Ø 4cm lunghezza 33cm

042129

BK 1/-/100 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE NYLON 1/2L 35CM MASTA 04 21 30

Spazzola per bottiglie da 1/2lt. in nylon con ciuffo lunghezza: Ø 5cm lunghezza 35cm

042130
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04 21 31 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE NYLON 1L 47CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/50

Spazzola per bottiglie da 1lt. in nylon con ciuffo lunghezza:Ø 6.5cm lunghezza 47cm

042131

04 21 32 SPAZZOLA LAVABOTTIGLIE 2L NYLON 57CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/100

Spazzola lava-bottiglie in nylon misura:Ø 7.5cm lunghezza 57cm

042132

04 21 33 SPAZZOLA BOCCHETTE NYLON Ø1CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/10/200

Spazzola pulisci-bocchette in nylon Misure: Ø 1cm lunghezza 33 cm

042133

04 21 34 SPAZZOLA BOCCHETTE NYLON Ø 2CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/10/100

Spazzola pulisci-bocchette in nylon Misure: Ø 2cm lunghezza 32cm

042134

04 23 47 2 SPUGNETTE ANTI-GRAFFIO PER PENTOLE ELO UV1: 1 UV2: 6 SL 1/-/48

Confezione 2 spugnette anti-graffio, per pentole e padelle antiaderenti e per piani di cottura in Ceran;
usare sempre umide (da asciutte potrebbero graffiare); misure spugna: 12,5 x 8 x 2,5 cm

042347
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PG 1/-/50 UV1: 1 UV2: 10 2 PAGLIETTE PENTOLE/GRILL ACCIAIO INOSSIDABILE SANTEX 04 23 45

2 Pagliette pulisci-pentole in acciaio inox, non arrugginiscono; per una pulizia profonda delle stoviglie e del
grill; (non utilizzare su superfici delicate)

042345

CT 1/-/60 UV1: 1 UV2: 10 3 SPUGNE PER STOVIGLIE CON LATO ABRASIVO SANTEX 04 23 01

Confezione 3 spugnette per stoviglie, colore: giallo/nero, con lato abrasivo per lo sporco ostinato, in
schiuma di poliestere, con impugnatura.

042301

PG 1/-/28 UV1: 1 UV2: 7 4 SPUGNA 'POWERCLEAN' SANTEX 04 23 14

4 spugna/gomma POWERCLEAN per rimuovere macchie di tè o caffè, ogni traccia di penna o pennarello,
calcare o sporco difficile di bagni e cucine. Adatto a tutte le superfici di bagni e cucine, muri, porte e
pavimenti. Agisce come una gomma da cancellare e si consuma con l'uso. misura spugna: 94x55x30 mm

042314

PG 1/-/50 UV1: 1 UV2: 10 3 PANNO UNIVERSALE 38X38CM SANTEX 04 23 05

Confezione 3 panni universali colori assortiti 38 x 38 cm

042305

CD 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 LAVAPAVIMENTI 'CLASSIC XL' MANICO TELESCOPICO LEIFHEIT 04 20 15

Lavapavimenti Classic XL con manico telescopico, ideale per grandi superfici grazie a una larghezza di
pulizia di 42 cm, morsetto integrato per l'utilizzo di panni monouso e multiuso, pulizia senza problemi dei
punti difficili da raggiungere come ad es. sotto agli armadi grazie allo snodo flessibile, comodo comando a
pedale per sbloccare il rivestimento senza chinarsi, manico telescopico da 75 – 130 cm per pulire ad
un'altezza di lavoro ottimale senza affaticare la schiena, occhiello di aggancio all'estremità del manico
consente di riporlo in modo pratico. misure: 42x10,5 - h 75-130cm

042015
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04 20 16 PANNO RICAMBIO LAVAPAVIMENTI 'CLASSIC XL' LEIFHEIT UV1: 1 UV2: 6 CD 1/6/48

Panno per lavapavimenti Classic XL, in microfibra assorbe in maniera eccellente lo sporco e l'acqua.
Misura: 42x10.5 cm

042016

04 23 07 STROFINACCIO PER PAVIMENTI "KRISTALL" 50X70CM SANTEX UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/18

Strofinaccio per pavimenti, misure: 50 x 70 cm

042307

04 23 11 PANNO LAVAVETRO/STOVIGLIE MICROFIBRA 50X60CM SANTEX UV1: 1 UV2: 5 PH 1/-/20

Panno per vetri, specchi e cristalli, in filamenti di microfibra, ultra-assorbente, non lascia aloni e pelucchi,
misure: 50x60 cm

042311

04 23 06 STROFINACCIO PER PAVIMENTI 50X60CM SANTEX UV1: 1 UV2: 12 PG 1/-/50

Strofinaccio per pavimenti 60 x 50 cm

042306

04 23 10 PANNO PER LUCIDARE MICROFIBRA 30X40CM SANTEX UV1: 1 UV2: 5 CD 1/-/25

Panno per lucidare, in microfibra, pulisce e lucida senza lasciare aloni, utilizzabile asciutto, umido oppure
bagnato, misura: 30x40cm

042310
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BC 1/4/160 UV1: 4 UV2: 16 RASCHIETTO PULISCI PIASTE COLOR 15CM EVA 04 23 41

Raschietto in materiale plastico colori assortiti lama in acciaio inox 18/8 con 1 lama di scorta lunghezza: 15
cm ca. Made in Italy

042341

BC 1/-/15 UV1: 1 UV2: 15 RASCHIETTO PULISCI PIASTRE ACCIAIO INOSSIDABILE 14CM EVA 04 23 42

Raschietto pulisci-piastre in acciaio inox 18/8 completo di 3 lame lunghezza: 14 cm ca.

042342

BC 1/-/50 UV1: 1 UV2: 10 5 LAME RICAMBIO RASCHIETTO ACCIAIO INOSSIDABILE 042342 EVA 04 23 43

5 lame di ricambio per raschietto 042342 in acciaio inox 18/8 misura: 2,2 x 4,3 cm

042343

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 24 ALZA IMMONDIZIE METALLO EVA 04 21 05

Alza immondizie in metallo galvanizzato, con manico in metallo, misure: 24 cm x h 80 cm

042105

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 PALETTA POLVERE ZINCATA 22X38CM MASTA 04 48 77

Paletta per polvere in metallo zincato costituita con un unico pezzo misure: larghezza 23 cm lungezza con
manico: 38 cm

044877
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04 21 01 PALETTA POLVERE ACCIAIO INOSSIDABILE UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Paletta per polvere in acciaio inox con bordo in gomma

042101

04 48 76 PALETTA POLVERE ZINCATA CON MANICO IN LEGNO 23X46CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Paletta per polvere; in metallo zincato; con manico in legno misure: 23x19x46 cm

044876

04 48 78 PALETTA POLVERE METALLO VERNICIATO CON BORDO IN GOMMA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Paletta per polvere in metallo verniciato, con bordo in gomma, colori assortiti: verde, rosso, blu, misure:
larghezza 23 cm lungezza con manico: 38 cm

044878

04 21 04 PALETTA POLVERE VERNICIATA UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Paleta per polvere in acciaio verniciato a fuoco bordo in gomma

042104

04 21 11 COMPLETO PULIZIA ASSORTITO MASTA UV1: 1 UV2: 12 AL 1/-/12

Completo per pulizia con spazzola e paletta in materiale plastico bordo in gomma colori assortiti:
grigio/pink, grigio/rosso, grigio/azzurro 32 x 21 cm

042111
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PULITORE A VAPORE DR3653 1050W CLATRONIC 02 30 63

Pulitore a vapore DR 3653, pulisce, disinfetta e sgrassa senza lasciare residui di calcare o aloni, pressione
del vapore 3,5 bar, serbatoio da 250 ml circa, cavo di alimentazione extra-lungo (circa 5 metri), protezione
contro la sovrappressione, protezione contro il surriscaldamento, 9 accessori inclusi: spazzolina, ugello
angolare, panno, accessorio per la pulizia dei vetri, accessorio per pulizia universale, ugello vapore
orientabile a 360°, tubo flessibile, misurino, imbuto; 220–240 V, 50/60 Hz, 900 - 1050 W misure: 250 x 135
mm - h 225 mm

023063

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SCOPA LEGNO SENZA MANICO 28CM HAUG 04 45 61

Scopa senza manico in legno con setole miste, composte da pelo di mucca, PET e PPN misura: 28cm

044561

AL 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA PULIZIE 'FLEXO' COLORI ASSORTITI HAUG 04 45 54

Spazzola per pulizie Flexo flessibile, pulisce angoli, curve, pieghe in PP colori assortiti

044554

BK 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLA BUCATO FORMA S LEGNO+PP HAUG 04 45 55

Spazzola per bucato forma a "S" in legno e PP

044555

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 SPAZZOLONE LEGNO SENZA MANICO 22,5CM HAUG 04 45 62

Spazzolone in legno con setole in PP senza manico misura: 22,5cm

044562
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04 45 56 SPAZZOLA LEGNO+SETOLE HAUG UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spazzola in legno con setole naturali

044556

04 45 60 MANICO SCOPA METALLO NERO 130CM HAUG UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/20

Manico per scopa in metallo, rivestito in plastica colore nero filetto in plastica misura: 130cm

044560

04 45 85 SPAZZOLA ABITI LEGNO 17CM HAUG UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/10

Spazzola per abiti in legno con setole sintetiche con gancio per appendere misura: 17cm

044585

04 20 35 SPAZZOLA TESSUTI DRESSETTA 26X6CM LEIFHEIT UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/10

Spazzola per tessuti Dressetta misura 26x6cm

042035

04 45 75 SPAZZOLA/RASCHIETTO AUTO 'TOPFLOP' HAUG UV1: 1 UV2: 20 BK 1/-/20

Spazzola auto Top Flop Super con raschietto neve/ghiaccio colori assortiti misure: 85 x 380 mm

044575
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BK 1/10/50 UV1: 1 UV2: 10 LAVAPIATTI 'LILI' LEGNO E FIBRA NATURALE HAUG 04 45 45

Spazzola lavapiatti Lili in legno e fibra naturale

044545

BK 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 LAVAPIATTI OVALE PLASTICA COLORI ASSORTITI HAUG 04 45 46

Spazzola lavapiatti ovale con raschietto in PP colori assortiti

044546

CD 1/10/100 UV1: 1 UV2: 10 LAVAPIATTI CON DOSATORE 'SPÜLI RONDO' ASSORTITO HAUG BÜRSTEN 04 45 44

Spazzola lavapiatti con dispenser per detersivo colori assortiti materiale: nylon 6.6

044544

AL 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 SECCHIO RETTANGOLARE 'BASIC' PP 12L 38X26X23 CM ROTHO 04 26 10

Secchio rettangolare Basic in plastica con manico metallico misure: 380x260x230 mm capienza: 12 litri
Swiss made

042610

BK 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 SECCHIO PLASTICA DECORI ASSORTITI 10L TEKO PLASTIC 04 26 16

Secchio decorato, colori e decori assortiti, con manico in plastica e scala graduata, materiale: PP, misure:
Ø 28,5 cm - h 27,5 cm, capienza: 10 litri

042616
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04 37 30 2 FILTRO CAPPA ASPIRANTE 57X47CM SANTEX UV1: 1 UV2: 25 PG 1/-/25

misura: 57x47 cm

043730

04 37 31 FILTRO CAPPA ASPIRANTE 57X47CM SANTEX UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/5

misura: 57x47 cm

043731

04 37 04 TAPPETINO ANTIMUFFA RITAGLIABILE 47X30CM UV1: 1 UV2: 10 PH 1/12/48

Tappetino antimuffa per frigorifero Conserva a lungo frutta e vegetali nel frigorifero. Il filtro, posizionabile
all¿interno del cassetto frigo, favorisce la circolazione dell¿aria e tutela la frutta e la verdura dalle
ammaccature. Non si decompone. Resistente all¿umidità, inodore. Il filtro può essere tagliato e adattato al
cassetto della frutta. misura: 47x30 cm

043704

02 61 61 LUQUIDO PULISCISCARPE 'M2798' BOMANN UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/36

Liquido per la cura delle calzature adatto all'art. cb 02 61 60 pulisce e lucida tutti i tipi di calzature in pelle o
in materiale sintetico (adatte ad essere lucidate) contenuto: 500 ml

026161
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PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 PORTAVIVANDE+INTERNO COLORI ASSORTITI 0,5 L EVA 06 02 11

Portavivande termico, con pietanziera interna, interno ed esterno in PP (senza vetro), colori assortiti,
contenuto: 0,50 litri misure: Ø 11 x h 18 cm

060211

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 PORTAVIVANDE+INTERNO COLORI ASSORTITI 0,8 L EVA 06 02 12

Portavivande termico, con pietanziera interna, interno ed esterno in PP (senza vetro), colori assortiti,
contenuto: 0,80 litri misure: Ø 13 x h 19 cm

060212

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PORTAVIVANDE+INTERNO COLORI ASSORTITI 1,0 L EVA 06 02 13

Portavivande termico, con pietanziera interna, interno ed esterno in PP (senza vetro), colori assortiti,
contenuto: 1,0 litri misure: 14,5 x h 21 cm

060213

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PORTAVIVANDE+INTERNO COLORI ASSORTITI 1,2 L EVA 06 02 14

Portavivande termico, con pietanziera interna, interno ed esterno in PP (senza vetro), colori assortiti,
contenuto: 1,2 litri misure: 14,5 x h 23 cm

060214

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 12 PORTAVIVANDE+INTERNO 'EXTRATHERM' 0,5 L EVA 06 02 01

Portavivande Extratherm con interno protettivo e pietanziera interno in vetro corpo in pp colori assortiti
contenuto: 0,50 litri misure: Ø11 x18 cm

060201
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06 02 03 PORTAVIVANDE+INTERNO 'EXTRATHERM' 1L EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Portavivande Extratherm con interno protettivo e pietanziera interno in vetro corpo in pp colori assortiti
contenuto: 1 litro misure: 14,8 x 21 cm

060203

06 02 29 PORTAVIVANDE+INTERNO 1 L EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Portavivande con apertura molto larga e pietanziera interna a 3 scomparti con coperchio in PP, senza
vetro interno colori assortiti: bianco con coperchio giallo, blu o rosso contenuto: 1 litro misure: Ø 17,7 cm -
h 10 cm (Ø interno 14,5 cm)

060229

06 02 30 PORTAVIVANDE+INTERNO 1,5 L EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Portavivande con apertura molto larga e pietanziera interna a 3 scomparti con coperchio in PP, senza
vetro interno colori assortiti: bianco con coperchio giallo, blu o rosso contenuto: 1,5 litri misure: Ø 17,7 cm -
h 13 cm (Ø interno 14,5 cm)

060230

06 02 31 PORTAVIVANDE+INTERNO 2 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Portavivande con apertura molto larga e pietanziera interna a 3 scomparti con coperchio in PP, senza
vetro interno colori assortiti: bianco con coperchio giallo, blu o rosso contenuto: 2 litri misure: Ø 21,5 cm - h
13,5 cm (Ø interno 18 cm)

060231

06 02 32 PORTAVIVANDE+INTERNO 3 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Portavivande con apertura molto larga e pietanziera interna a 3 scomparti con coperchio senza vetro
interno colori assortiti: bianco con coperchio giallo, blu o rossoo contenuto: 3 litri misure: Ø 21,5 cm - h
17,5 cm (Ø interno 18 cm)

060232
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE+CUCCHIAIO BLU ROYAL 0,85L ROTPUNKT 06 04 08

Portavivande con interno protettivo con cucchiaio in plastica colore blu royal contenuto: 0,85 litri

060408

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE+INTERNO ROSSO 0,85L ROTPUNKT 06 04 07

Portavivande con interno protettivo con cucchiaio in plastica colore rosso crazy red contenuto: 0,85 litri

060407

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE+CUCCHIAIO BLU HYPERBLUE 0,85L ROTPUNKT 06 04 10

Portavivande con interno protettivo con cucchiaio in plastica colore blu hyperblue contenuto: 0,85 litri

060410

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX 0.35L EVA 06 03 61

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, con tappo a vite e guarnizione in silicone, senza pietanziera
interna, misure: Ø x h capienza: 0.35 litri

060361

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX 0.50L EVA 06 03 62

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, con tappo a vite e guarnizione in silicone, senza pietanziera
interna, misure: Ø 10,4 x 15 cm capienza: 0.50 litri

060362
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06 03 63 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX 0.75L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, con tappo a vite e guarnizione in silicone, senza pietanziera
interna, misure: Ø 10,4 x 18.5 cm capienza: 0.75 litri

060363

06 03 64 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX 1.00L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, con tappo a vite e guarnizione in silicone, senza pietanziera
interna, misure: Ø 10,4 x 22 cm capienza: 1.00 litri

060364

06 03 71 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX BLU OPACO 0.35L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, esterno blu opaco, con tappo a vite e guarnizione in silicone,
senza pietanziera interna, misure: Ø x h capienza: 0.35 litri

060371

06 03 72 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX BLU OPACO 0.50L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, esterno blu opaco, con tappo a vite e guarnizione in silicone,
senza pietanziera interna, misure: Ø 10,4 x 15 cm capienza: 0.50 litri

060372

06 03 73 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX BLU OPACO 0.75L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, esterno blu opaco, con tappo a vite e guarnizione in silicone,
senza pietanziera interna, misure: Ø 10,4 x 18.5 cm capienza: 0.75 litri

060373
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX BLU OPACO 1.00L EVA 06 03 74

Portavivande, in acciaio inox, doppia parete, esterno blu opaco, con tappo a vite e guarnizione in silicone,
senza pietanziera interna, misure: Ø 10,4 x 22 cm capienza: 1.00 litri

060374

PB 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 PORTAVIVANDE ACCIAIO INOX GRIGIO OPACO 1/2 L EVA 06 03 51*

Portavivande in acciaio inox, doppia parete colore grigio scuro opaco con tappo a vite e guarnizione in
silicone, senza pietanziera interna misure: Ø 10,4 x 15 cm capienza: 1/2 litro

060351

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,2 L EVA 06 08 24

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox 18/8 infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo
versatore automatico contenuto: 0,20 litri

060824

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,35 L EVA 06 08 20

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox 18/8 infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo
versatore automatico contenuto: 0,35 litri

060820

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,5 L EVA 06 08 21

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox 18/8 infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo
versatore automatico contenuto: 0,50 litri

060821
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06 08 22 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 0,75 L EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/20

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox 18/8 infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo
versatore automatico contenuto: 0,75 litri

060822

06 08 23 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 18/8 1 L EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/20

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox 18/8 infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo
versatore automatico contenuto: 1 litro

060823

06 08 04 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE+TAPPO VITE 0,35L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo a vite
contenuto: 0,35 litri

060804

06 08 05 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE +TAPPO VITE 0,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/24

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo a vite
contenuto: 0,50 litri

060805

06 08 06 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE+TAPPO VITE 0,75L EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/20

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo a vite
contenuto: 0,75 litri

060806
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PB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE +TAPPO VITE 1,0L EVA 06 08 07

Bottiglia isolante interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo a vite
contenuto: 1,00 litri

060807

LB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ANTRACITE OPACO+TAPPO VITE 0,45L FOREVER 12 22 40

Bottiglia isolante, in acciaio inox doppia parete, colore nero opaco, tappo a vite in acciaio inox satinato,
misure: Ø 6.6 x h 25,5 cm capienza: 0,45 litri

122240

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE GRIGIO OPACO+TAPPO VITE 0,55L EVA 06 03 31

Bottiglia isolante, in acciaio inox doppia parete, colore grigio scuro opaco, tappo a vite con guarnizione in
silicone, con laccio in silicone misure: Ø 7.3 x h 24 cm capienza: 0,55 litri

060331

HT 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE GRIGIO OPACO+TAPPO VITE 0,70L EVA 06 03 32

Bottiglia isolante, in acciaio inox doppia parete, colore grigio scuro opaco, tappo a vite con guarnizione in
silicone, con laccio in silicone misure: Ø 7.3 x h 28 cm capienza: 0,70 litri

060332

HT 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI 125ML EVA 06 05 01

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti con interno in vetro contenuto: 125 ml misure: Ø 8 x 17 cm

060501
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06 05 02 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI 230ML EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti con interno in vetro contenuto: 230ml misure: Ø 8 x 21 cm

060502

06 05 03 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI 430 ML EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti con interno in vetro contenuto effettivo: 430ml misure: Ø 9 x 24,5 cm

060503

06 05 04 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI 600ML EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti con interno in vetro contenuto: 600ml misure: Ø 10 x 25,5 cm

060504

06 05 05 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI 1 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti con interno in vetro contenuto: 1 litro misure: Ø 11,6 x 29 cm

060505

06 05 28 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID.ROSSO LUCIDO 0,35L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato rosso lucido capienza: 0,35 litri

060528
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PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. ROSSO LUCIDO 0,5L EVA 06 05 29

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato rosso lucido capienza: 0,50 litri

060529

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. ROSSO LUCIDO 0,75L EVA 06 05 30

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato rosso lucido capienza: 0,75 litri

060530

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. VIOLA LUCIDO 0,5L EVA 06 05 37

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato viola lucido capienza: 0,50 litri

060537

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. VIOLA LUCIDO 0,75L EVA 06 05 38*

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato viola lucido capienza: 0,75 litri

060538

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. VERDE LUCIDO 0,5L EVA 06 05 41

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato verde lucido capienza: 0,50 litri

060541
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06 05 42 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. VERDE LUCIDO 0,75L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato verde lucido capienza: 0,75 litri

060542

06 05 43 BOTTIGLIA ISOL INOX VERDE LUCIDO 1L EVA UV1: 1 UV2: 5 PB 1/5/20

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato verde lucido capienza: 1,00 litri

060543

06 05 20 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. BIANCO OPACO 0,35L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato bianco opaco capienza: 0,35 litri

060520

06 05 21 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. BIANCO OPACO 0,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato bianco opaco capienza: 0,50 litri

060521

06 05 22 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. BIANCO OPACO 0,75L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato bianco opaco capienza: 0,75 litri

060522
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PB 1/5/20 UV1: 1 UV2: 5 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. BIANCO OPACO 1,0 L EVA 06 05 23*

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato bianco opaco capienza: 1,0 litri

060523

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE NERO OPACO 0,35L EVA 06 05 24

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato nero opaco capienza: 0,35 litri

060524

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. NERO OPACO 0,5L EVA 06 05 25

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato nero opaco capienza: 0,50 litri

060525

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ACCIAIO INOSSID. NERO OPACO 0,75L EVA 06 05 26

Bottiglia isolante doppia parete in acciaio inox infrangibile, igienica e facile da pulire con tappo versatore
automatico esterno verniciato nero opaco capienza: 0,75 litri

060526

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE BLU OPACO + TAPPO A VITE 0,35 L EVA 06 03 41

Bottiglia isolante in acciaio inox, doppia parete colore blu opaco con tappo a vite e guarnizione in silicone
misure: Ø 6,8 x 19,6 cm capienza: 0.35 litri

060341
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06 03 42 BOTTIGLIA ISOLANTE BLU OPACO + TAPPO A VITE 0,50 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante in acciaio inox, doppia parete colore blu opaco con tappo a vite e guarnizione in silicone
misure: Ø 6,8 x 24 cm capienza: 0.50 litri

060342

06 03 43 BOTTIGLIA ISOLANTE BLU OPACO + TAPPO A VITE 0,75 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante in acciaio inox, doppia parete colore blu opaco con tappo a vite e guarnizione in silicone
misure: Ø 7.6 x 28,1 cm capienza: 0.75 litri

060343

06 03 44 BOTTIGLIA ISOLANTE BLU OPACO + TAPPO A VITE 1,00 L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante in acciaio inox, doppia parete colore blu opaco con tappo a vite e guarnizione in silicone
misure: Ø 7,6 x 32,1 cm capienza: 1.00 litri

060344

06 03 01 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI FROSTED 1/8 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/48

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti frost: arancione, giallo, blu con interno in vetro contenuto: 0,125 litri

060301

06 03 05 BOTTIGLIA ISOLANTE COLORI ASSORTITI FROSTED 1.0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/24

Bottiglia isolante in PP, colori assortiti frost: arancione, giallo, blu con interno in vetro contenuto: 1,00 litri

060305
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HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 BOTTIGLIA ISOLANTE NERO OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA 06 03 11*

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore nero opaco, misure: Ø 7.3
cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060311

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 BOTTIGLIA ISOLANTE BIANCO OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA 06 03 12*

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore bianco opaco, misure: Ø
7.3 cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060312

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 BOTTIGLIA ISOLANTE GRIGIO OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA 06 03 13*

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore grigio opaco, misure: Ø 7.3
cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060313

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 BOTTIGLIA ISOLANTE VIOLA OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA 06 03 14*

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore viola opaco, misure: Ø 7.3
cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060314

HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 BOTTIGLIA ISOLANTE BLU OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA 06 03 15*

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore blu opaco, misure: Ø 7.3
cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060315
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06 03 16 BOTTIGLIA ISOLANTE GIALLO OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore giallo opaco, misure: Ø 7.3
cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060316

06 03 17 BOTTIGLIA ISOLANTE VERDE OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore verde oliva opaco, misure:
Ø 7.3 cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060317

06 03 18 BOTTIGLIA ISOLANTE CELESTE OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore celeste opaco, misure: Ø
7.3 cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060318

06 03 19 BOTTIGLIA ISOLANTE PETROLIO OPACO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore blu petrolio opaco, misure:
Ø 7.3 cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060319

06 03 20 BOTTIGLIA ISOLANTE ROSA CORALLO+TAPPO AUTOMATICO 450ML EVA UV1: 1 UV2: 3 HT 1/3/24

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore rosa corallo opaco, misure:
Ø 7.3 cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060320
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HT 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 BOTTIGLIA ISOLANTE ROSA BABY OPACO+TAPPO AUTOMAT 450ML EVA 06 03 21*

Bottiglia isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo automatico, colore rosso corallo opaco,
misure: Ø 7.3 cm - h 21.4 cm capienza: 450ml

060321

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ROSA GOLD 500ML LURCH 06 06 01

Bottiglia isolante, color rosa gold, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta anche a
bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 6.5 x h 24 cm
capienza: 500 ml

060601

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ANTRACITE METALLIC 500ML LURCH 06 06 02

Bottiglia isolante, color antracite metallic, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta
anche a bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 6.5 x
h 24 cm capienza: 500 ml

060602

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE NERO OPACO 500ML LURCH 06 06 03

Bottiglia isolante, color nero opaco, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta
anche a bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 6.5 x
h 24 cm capienza: 500 ml

060603

PB 1/6/24 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE ROSSO BORDEAUX 500ML LURCH 06 06 04

Bottiglia isolante, color rosso bordeaux, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta
anche a bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 6.5 x
h 24 cm capienza: 500 ml

060604
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06 06 06 BOTTIGLIA ISOLANTE ROSA GOLD 750ML LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante, color rosa gold, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta anche a
bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 7.4 x h 29.5
cm capienza: 750 ml

060606

06 06 07 BOTTIGLIA ISOLANTE ANTRACITE METALLIC 750ML LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante, color antracite metallic, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta
anche a bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 7.4 x
h 29.5 cm capienza: 750 ml

060607

06 06 08 BOTTIGLIA ISOLANTE NERO OPACO 750ML LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante, color nero opaco, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta
anche a bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 7.4 x
h 29.5 cm capienza: 750 ml

060608

06 06 09 BOTTIGLIA ISOLANTE ROSSO BORDEAUX 750ML LURCH UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/24

Bottiglia isolante, color rosso bordeaux, in acciaio inox, a doppia parete, chiusura 100% ermetica, adatta
anche a bevande gassate, mantiene le bevande calde fino a 12 ore e fredde fino a 24 ore; misure: Ø 7.4 x
h 29.5 cm capienza: 750 ml

060609

06 04 50 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/PINK 1/8 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / pink electric bottle pop con interno in vetro contenuto: 0,125 litri

060450
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/VERDE 1/8 L ROTPUNKT 06 04 51

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / verde electric grasshopper con interno in vetro contenuto: 0,125
litri

060451

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ARANCIO 1/8 L ROTPUNKT 06 04 53

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / arancione electric clementine con interno in vetro contenuto:
0,125 litri

060453

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/BLU 1/8 L ROTPUNKT 06 04 54

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / blu electric kingfisher con interno in vetro contenuto: 0,125 litri

060454

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ROSSO 1/8 L ROTPUNKT 06 04 55

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / rosso electric cardinal con interno in vetro contenuto: 0,125 litri

060455

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/PINK 1/4 L ROTPUNKT 06 04 56*

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / pink electric pop con interno in vetro contenuto: 0,250 litri

060456
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06 04 57 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/VERDE 1/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / verde electric grasshopper con interno in vetro contenuto: 0,250
litri

060457

06 04 59 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ARANCIO 1/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / arancione electric clementine con interno in vetro contenuto:
0,250 litri

060459

06 04 60 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/BLU 1/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / blu electric kingfisher con interno in vetro contenuto: 0,250 litri

060460

06 04 61 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ROSSO 1/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / rosso electric cardinal con interno in vetro contenuto: 0,250 litri

060461

06 04 62 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/PINK 1/2 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / pink electric pop con interno in vetro contenuto: 0,500 litri

060462
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/VERDE 1/2 L ROTPUNKT 06 04 63

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / verde electric grasshopper con interno in vetro contenuto: 0,500
litri

060463

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ARANCIO 1/2 L ROTPUNKT 06 04 65

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / arancione electric clementine con interno in vetro contenuto:
0,500 litri

060465

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/BLU 1/2 L ROTPUNKT 06 04 66

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / blu electric kingfisher con interno in vetro contenuto: 0,500 litri

060466

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ROSSO 1/2 L ROTPUNKT 06 04 67

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / rosso electric cardinal con interno in vetro contenuto: 0,500 litri

060467

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/PINK 3/4 L ROTPUNKT 06 04 68*

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / pink electric pop con interno in vetro contenuto: 0,750 litri

060468
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06 04 69 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/VERDE 3/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / verde electric grasshopper con interno in vetro contenuto: 0,750
litri

060469

06 04 70 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/GIALLO 3/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / giallo electric summersquash con interno in vetro contenuto:
0,750 litri

060470

06 04 71 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ARANCIO 3/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / arancione electric clementine con interno in vetro contenuto:
0,750 litri

060471

06 04 72 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/BLU 3/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / blu electric kingfisher con interno in vetro contenuto: 0,75 litri

060472

06 04 73 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ROSSO 3/4 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / rosso electric cardinal con interno in vetro contenuto: 0,750 litri

060473
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/PINK 1 L ROTPUNKT 06 04 74*

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / pink electric pop con interno in vetro contenuto: 1,00 litri

060474

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/VERDE 1 L ROTPUNKT 06 04 75

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / verde electric grasshopper con interno in vetro contenuto: 1,00
litri

060475

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/GIALLO 1 L ROTPUNKT 06 04 76*

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / giallo electric summersquash con interno in vetro contenuto: 1,00
litri

060476

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ARANCIO 1 L ROTPUNKT 06 04 77

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / arancione electric clementine con interno in vetro contenuto: 1,00
litri

060477

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/BLU 1 L ROTPUNKT 06 04 78

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / blu electric kingfisher con interno in vetro contenuto: 1,00 litri

060478
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06 04 79 BOTTIGLIA ISOLANTE MOD. 40 BIANCO/ROSSO 1 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Bottiglia isolante Mod. 40 colore bianco / rosso electric cardinal con interno in vetro contenuto: 1,00 litri

060479

06 10 41 CARAFFA ISOLANTE "PUNTI" 1,9 L EVA UV1: 1 UV2: 8 PG 1/-/8

Airpot con fusto in lamiera verniciata interno in vetro bianco tappo versatore automatico decori assortiti
capienza 1,9 litri

061041

06 10 49 AIRPOT ACCIAIO INOSSIDABILE 1,9L EVA UV1: 1 UV2: 8 PG 1/-/8

Airpot - caraffa isolante con fusto in acciaio inox con interno in vetro bianco tappo versatore automatico
contenuto 1,9 litri

061049

06 10 55 AIRPOT 'TOKIO' ACCIAIO INOSSIDABILE 2,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Airpot 2,5 Litri mod. Tokio interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienico e facile da pulire con
pompa a leva misure: h 37 cm - contenuto: 2,5 litri

061055

06 10 56 AIRPOT 'TOKIO' ACCIAIO INOSSIDABILE 3,0L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Airpot 3,0 Litri mod. Tokio interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienico e facile da pulire con
pompa a leva misure: h 38 cm - contenuto: 3,0 litri

061056
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PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 AIRPOT 'TOKIO' ACCIAIO INOSSIDABILE 4,0L EVA 06 10 57

Airpot 4,0 Litri mod. Tokio interno ed esterno in acciaio inox infrangibile, igienico e facile da pulire con
pompa a leva misure: h 40 cm - contenuto: 4,0 litri

061057

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 6L EVA 06 10 69

Contenitore termico in acciaio inox satinato interno in alluminio contenuto: 6 litri con rubinetto erogatore e
piedini pieghevoli (6 cm) Conservazione bevande calde (sopra 55°C): 8 ore Conservazione bevande
fredde (sotto 16°C): 8 ore misure: Ø 23 x h 24,6 cm non idoneo al lavaggio in lavastoviglie

061069

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTENITORE ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 9,5L EVA 06 10 70

Contenitore termico in acciaio inox 18/8 satinato interno in alluminio contenuto: 9,5 litri con rubinetto
erogatore e piedini pieghevoli (6 cm) Conservazione bevande calde (sopra 55°C): 8 ore Conservazione
bevande fredde (sotto 16°C): 8 ore misure: Ø 23 x h 39 cm non idoneo al lavaggio in lavastoviglie

061070

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 1L EVA 06 08 82

Caraffa isolante inox 1,0 litro Infrangibile & interno ed esterno in acciaio inox Igienica e facile da pulire
Mantiene i liquidi caldi o freddi Misure: Ø 13,8 cm x h 18,8 cm Contenuto: 1 litro

060882

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 1,5L EVA 06 08 83

Caraffa isolante inox 1,5 litri Infrangibile & interno ed esterno in acciaio inox Igienica e facile da pulire
Mantiene i liquidi caldi o freddi Misure: Ø 13,8 cm x h 22 cm Contenuto: 1,5 litri

060883
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06 08 84 CARAFFA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 2L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Caraffa isolante inox 2,0 litri Infrangibile & interno ed esterno in acciaio inox Igienica e facile da pulire
Mantiene i liquidi caldi o freddi Misure: Ø 13,8 cm x h 26,2 cm Contenuto: 2 litri

060884

06 08 56 CARAFFA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 1L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Caraffa isolante inox 1,0 litro Interno ed esterno in acciaio inox Infrangbile Igienica e facile da pulire
Mantiene i liquidi caldi o freddi Misure: Ø 13,2 cm x h 20,5 cm Contenuto: 1 litro

060856

06 08 57 CARAFFA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 1,5L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Caraffa isolante inox 1,5 litro Interno ed esterno in acciaio inox Igienica e facile da pulire Mantiene i liquidi
caldi o freddi Misure: Ø 13,2 cm x h 24,3 cm Contenuto: 1,5 litro

060857

06 08 58 CARAFFA ISOLANTE ACCIAIO INOSSIDABILE 2L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/6

Caraffa isolante inox 2,0 litro Interno ed esterno in acciaio inox Igienica e facile da pulire Mantiene i liquidi
caldi o freddi Misure: Ø 13,5 cm x h 27,7 cm Contenuto: 2,0 litri

060858

06 01 01 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 0,70L EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/-/12

Caraffa in acciaio inox a doppia parete versatore, manico e coperchio in lega di zinco cromata versatore
automatico lavabile in lavastoviglie capienza: 0.7 litri

060101
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 1,00L EVA 06 01 02*

Caraffa in acciaio inox a doppia parete versatore, manico e coperchio in lega cromata versatore
automatico lavabile in lavastoviglie capienza: 1.0 litri

060102

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 1,50L EVA 06 01 03*

Caraffa in acciaio inox a doppia parete versatore, manico e coperchio in lega cromata versatore
automatico lavabile in lavastoviglie capienza: 1.5 litri

060103

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 1,00L EVA 06 01 11*

Caraffa isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo versatore, manico in ABS cromato, base con
anello anti-scivolo, capienza: 1.0 litri misure: Ø 13,6 x h 24 cm

060111

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 1,50L EVA 06 01 12*

Caraffa isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo versatore, manico in ABS cromato, base con
anello anti-scivolo, capienza: 1.5 litri misure: Ø 13,6 x h 25 cm

060112

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 2,00L EVA 06 01 13*

Caraffa isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo versatore, manico in ABS cromato, base con
anello anti-scivolo, capienza: 2.0 litri misure: Ø 13,6 x h 29,2 cm

060113
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06 01 15 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 1,00L EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Caraffa isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo versatore, manico in lega di zinco cromata,
capienza: 1.0 litri misure: Ø 10,5 x h 25.5 cm

060115

06 01 16 CARAFFA ISOLANTE DOPPIA PARETE ACCIAIO INOX 1,30L EVA UV1: 1 UV2: 12 PB 1/-/12

Caraffa isolante, in acciaio inox a doppia parete, con tappo versatore, manico in lega di zinco cromata,
capienza: 1.3 litri misure: Ø 10,5 x h 28.8 cm

060116

06 09 26 CARAFFA ISOLANTE 220 BIANCO/BLU 1,0 L ROTPUNKT UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Caraffa isolante Mod. 220 colore bianco/mystic blue con interno in vetro contenuto: 1,0 litri

060926

06 10 26 CARAFFA ISOLANTE ROSSO BORDEAUX OPACO 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/12

Caraffa isolante esterno in acciaio inox color rosso opaco interno in vetro misure: Ø 14.5 x h 24.5 cm,
capienza: 1 litro

061026

06 10 27 CARAFFA ISOLANTE NERO OPACO 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/12

Caraffa isolante, esterno in acciaio inox color nero opaco, interno in vetro, misure: Ø 14.5 x h 24.5 cm,
capienza: 1 litro

061027
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HT 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE BIANCO AVORIO 1,0 L EVA 06 10 20

Caraffa isolante in materiale plastico di colore bianco avorio interno in vetro guarnizione in silicone
contenuto: 1 litro

061020

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE BIANCA 1,0 L EVA 06 10 01

Caraffa isolante, in materiale plastico PP di colore bianco, interno in vetro rosa, guarnizione in silicone,
contenuto: 1 litro

061001

LB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CARAFFA ISOLANTE BIANCO LUCIDO 1,0 L FOREVER 12 22 38

Caraffa isolante, esterno in acciaio inox color bianco lucido, manico e coperchio con inserti effetto legno,
interno in vetro, misure: Ø 11,1 cm - h 30 cm, capienza: 1 litro

122238

LB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 CARAFFA ISOLANTE NERO OPACO 1,0 L FOREVER 12 22 39

Caraffa isolante, esterno in acciaio inox color nero opaco, manico e coperchio con inserti effetto legno,
interno in vetro, misure: Ø 11,1 cm - h 30 cm, capienza: 1 litro

122239

HT 1/6/12 UV1: 1 UV2: 6 CARAFFA ISOLANTE BIANCO LUCIDO 1,0 L EVA 06 10 31

Caraffa isolante esterno in acciaio inox color bianco lucido interno in vetro misure: Ø 11,1 cm - h 30 cm
capienza: 1 litro

061031
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06 10 32 CARAFFA ISOLANTE ROSSO LUCIDO 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/12

Caraffa isolante esterno in acciaio inox color rosso lucido interno in vetro misure: Ø 11,1 cm - h 30 cm
capienza: 1 litro

061032

06 10 34 CARAFFA ISOLANTE NERO OPACO 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/12

Caraffa isolante esterno in acciaio inox color nero opaco interno in vetro misure: Ø 11,1 cm - h 30 cm
capienza: 1 litro

061034

06 10 33 CARAFFA ISOLANTE BLU OPACO 1,0 L EVA UV1: 1 UV2: 6 HT 1/6/12

Caraffa isolante esterno in acciaio inox color blu opaco interno in vetro misure: Ø 11,1 cm - h 30 cm
capienza: 1 litro

061033
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BK 1/10/40 UV1: 1 UV2: 10 STURALAVANDINO 14,5 X 51 CM MASTA 04 45 18

Sturalavandino a ventosa misure: Ø 14,5 x h 51 cm

044518

PB 1/-/24 UV1: 1 UV2: 6 PORTASCOPINO ACCIAIO INOSSIDABILE "LIDO" 40CM EVA 04 80 56

Portascopino LIDO in acciaio inox lucido misure: Ø 9,5 cm - h 38,5 cm

048056

PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 PORTASCOPINO ACCIAIO INOX SATINATO 40,5CM EVA 04 80 55

Portascopino in acciaio inox satinato misure: Ø 10,5 x h 40,5

048055

PB 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 PORTASCOPINO+ROTOLO CROMATI 65CM EVA 04 80 59

Set WC cromato con portarotolo e portascopino portascopino in PP bianco misura: Ø 19 cm - h 65 cm

048059

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 PORTASCOPINO+ROTOLO CROMATI 82 CM EVA 04 80 13

Set WC cromato con portarotolo e portascopino portascopino in plastica cromata misure: Ø 18 cm - h 82
cm

048013
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04 45 35 PORTASCOPINO BIANCO "918" 11,5X37 CM MASTA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/10

Portascopino bianco in plastica misure: 11,5x11,5x37 cm

044535

04 45 41 RICAMBIO SCOPINO BIANCO 37CM Ø 7CM UV1: 1 UV2: 12 BK 1/-/24

Scopino WC bianco misura: 37cm

044541

04 80 49 RICAMBIO SCOPINO BIANCO 048368 EVA UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/60

Ricambio testa scopino WC bianco per 048368

048049

04 80 54 RICAMBIO SCOPINO BIANCO EVA UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/60

Scopino ricambio WC bianco per 048056/048058/048064/048101/048102 048396/048405/048408/048410

048054

04 80 61 PORTASCIUGAMANI CROMATO 94CM EVA UV1: 1 UV2: 4 PB 1/-/4

Porta-asciugamani cromato con 3 barre orientabili misura: h 94 cm

048061
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PB 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 SPECCHIO BAGNO TELESCOPICO CROMATO 17CM EVA 04 80 95*

Specchio bifacciale telescopico cromato 1 lato specchio normale 1 lato specchio ingranditore (2x) Ø 17 cm
- estensibile fino a 42cm

048095

BK 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 PORTASCOPINO PLASTICA 'RICCIONE' 37CM EVA 04 83 68

Porta-scopino serie Riccione in materiale sintetico opaco bianco misura: Ø 9 cm - h 37 cm

048368

PB 1/-/72 UV1: 1 UV2: 12 PORTA-SAPONE 'PORTOFINO' ACCIAIO INOSSIDABILE EVA 04 84 33*

Portasapone Serie Portofino in acciaio inox e Black Chrome misure: Ø 11,5 cm - h 3,3 cm

048433

PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 TAPPETINO DOCCIA BIANCO 52X52CM 04 24 32

Tappetino doccia antiscivolo bianco misure: 52x52cm

042432

PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 TAPPETINO VASCA BIANCO 72X36CM 04 24 31

Tappetino vasca antiscivolo bianco misure: 72x36cm

042431
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PH 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 RETE BIANCHERIA DA KG 3 KG 50X70CM SANTEX 04 36 34

100 % poliestere chiusura a lampo in nylon sopporta un carico di 3 kg misura: 50x70 cm

043634

PG 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 RETE BIANCHERIA 25X45CM 1KG SANTEX 04 36 35

Sacco salva-bucato in rete, con cerniera adatto a tutti i tipi di lavatrice ed utilizzabile a tutte le temperature
misure: 25 x 45 cm - 1 Kg

043635

SP 1/-/3 UV1: 1 UV2: 2 STENDIBIANCHERIA 'LINOLIFT 500' ALLUMINIO LEIFHEIT 04 24 69

Stendibiancheria da esterno Linofit 500 si pianta nel terreno, non ha base lunghezza dei fili: 50 metri, per
stendere fino a 5 carichi di lavatrice regolazione individuale dell'altezza dei fili da 85 a 180 cm per una
maggiore comodità 12 supporti per grucce con 4 bracci portanti in acciaio inox con custodia protettiva
altezza 1,80 m

042469

HB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 STENDIBIANCHERIA TELEGANT DELUXE 100CM LEIFHEIT 04 20 52

Stendibiancheria da parete Telegant de luxe 8 aste con asta porta-asciugamani cromata compatto e
sempre pronto all'uso con 8 aste plastificate da 100 cm cadauna

042052

HB 1/6/60 UV1: 1 UV2: 6 APPENDIABITI AIRETTE 26CM LEIFHEIT 04 20 34

Appendiabiti da parete "ARIETTE" particolarmente resistente grazie all'interno in acciaio ripiegabile verso
l'alto dopo l'uso per 7 appendiabiti misura: 26 cm

042034
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04 47 03 FILO PER BUCATO PLASTICA 3MM INTERNO PP 20M MASTA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/10/100

Filo per bucato in materiale plastico interno in PP spessore 3mm lunghezza 20m

044703

04 47 05 50 PEZZI MOLLETTE BIANCHERIA LEGNO UV1: 1 UV2: 10 SP 1/-/20

Mollette per bucato in legno 50 pezzi

044705

04 47 06 20 MOLLETTE BUCATO PP EXTRA STRONG MASTA UV1: 1 UV2: 10 SP 1/10/30

Mollette per bucato in PP molto robuste

044706

04 24 22 SPRUZZABIANCHIERIA PLASTICA 0,35 L WUELLNER UV1: 1 UV2: 10 BK 1/-/30

Spruzzabiancheria in PE trasparente tappo in colori assortiti: bianco e blu capienza: 350 ml misure: Ø 7
cm x h 14 cm

042422

04 28 80 TOVAGLIA STIRO 125X75CM SANTEX UV1: 1 UV2: 10 PH 1/-/10

Tovaglia da stiro con imbottitura in Molton 125 x 75 cm

042880
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PH 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 IMBOTTITURA FODERA ASSE DA STIRO MOLTON 140X40CM SANTEX 04 28 79

imbottitura per copri-asse da stiro in molton ritagliabile per adattarla a qualsiasi asse da stiro misura:
140x40 cm

042879

PH 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 FODERA ASSE DA STIRO COTONE 127X45CM SANTEX 04 28 86

Fodera per asse da stiro misura fodera: 127 x 45 cm adatta ad assi da stiro 122 x 37 cm imbottitura
multistrato in cotone e schiuma

042886

PH 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 FODERA ASSE DA STIRO COTONE 127X45CM SANTEX 04 28 84

Fodera per asse da stiro "Fix klip Cotton" in cotone, con decori assortiti, e chiusura rapida imbottitura in
spugna e mollettone misura fodera: 127x45 cm adatta ad assi da stiro 122x37 cm

042884

PH 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 FODERA ASSE DA STIRO COTONE 130X54CM SANTEX 04 28 85

Fodera per asse da stiro "Fix klip Molton" in cotone, con decori assortiti, e chiusura rapida imbottitura in
spugna e mollettone misura fodera: 130x54 cm adatta ad assi da stiro 127x47 cm

042885

PH 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 FODERA ASSE DA STIRO COTONE 140X60CM SANTEX 04 28 87

Fodera per asse da stiro in cotone, con imbottitura in schiuma misure fodera: 140x60 cm per assi da stiro
135x55 cm

042887
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04 29 31 2 APPENDIABITI ANTISCIVOLO 45CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/48

2 Appendi-abiti antiscivolo con barra per calzoni rivestimento in PVC colori assortiti: blu, silver, nero
lunghezza: 45cm

042931

04 29 33 2 APPENDIABITI ANTISCIVOLO 40CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/72

2 Appendi-abiti antiscivolo con barra per calzoni rivestimento in PVC colori assortiti: blu, silver, nero
lunghezza: 40cm

042933

04 29 36 2 APPENDICAMICIE ANTISCIVOLO 41CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/72

2 Appendi-camicie antiscivolo rivestimento in PVC colori assortiti: blu, silver, nero lunghezza: 41cm 04

042936

04 29 38 3 APPENDI CAMICIE ANTISCIVOLO 41,5CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/48

3 Appendi-camicie antiscivolo rivestimento in PVC colori assortiti: blu, silver, nero lunghezza: 41,5cm

042938

04 29 39 3 APPENDI CAMICIE ANTISCIVOLO 42CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/48

3 Appendi-camicie antiscivolo rivestimento in PVC colori assortiti: blu, silver, nero lunghezza: 42cm

042939
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SL 1/12/72 UV1: 1 UV2: 12 2 2 APPENDICALZONI ANTISCIVOLO 35CM EVA 04 29 44

2 Appendi-calzoni, antiscivolo rivestiti in PVC colori assortiti: blu, silver, nero lunghezza: 35cm 04

042944

SL 1/12/36 UV1: 1 UV2: 12 3 APPENDIABITI LEGNO NATURALE 45CM EVA 04 29 72

3 Appendi-abiti in legno naturale, con barra per calzoni lunghezza: 44,5 cm Kaufgut

042972

SL 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 2 APPENDICALZONI ANTISCIVOLO 26CM EVA 04 29 41

2 Appendi-calzoni antiscivolo rivestimento pinze in PVC colori assortiti: blu, silver, nero lunghezza: 26cm

042941

SL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 2 TENDICALZONI ANTISCIVOLO 31CM EVA 04 29 42*

2 Tendi-calzoni antiscivolo rivestimento pinzette in PVC colori assortiti: blu, silver, ROSSO lunghezza:
31cm

042942

SL 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 2 TENDIGONNE ANTISCIVOLO 50CM EVA 04 29 51*

2 Tendi-gonne, antiscivolo misura: 50 cm colori assortiti: blu, silver, rosso

042951
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04 29 53 2 APPENDINI CLIP ANTISCIVOLO 40CM EVA UV1: 1 UV2: 12 SL 1/12/72

2 Appendini con clip, antiscivolo rivestimento clip in PVC colori assortiti: blu, silver, nero lunghezza: 40cm

042953
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BK 1/4/112 UV1: 1 UV2: 4 CESTINO 'TREND' PP 24X16 CM BUCHSTEINER 04 22 67

Cestino in materiale plastico PE, colori assortiti: 2pz bianco, 1pz blu, 1 pz verde lime misure: 24x16 cm - h
6 cm

042267

BK 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CESTINO 'TREND' PP 34X22 CM BUCHSTEINER 04 22 68

Cestino in materiale plastico PE, colori assortiti misure: 34x22 cm - h 12 cm

042268

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTEN.'CLEAR BOX LADY SHOE' TRASPAR.PP 5L 33X19X11CM ROTHO 04 25 71

Contenitore con coperchio CLEARBOX LADY SHOE in PP trasparente misure: 33 x 19 cm - h 11 cm
contenuto: 5 litri

042571

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTEN.'CLEAR BOX MEN SHOE'TRASPAR.PP 10L 36X27X14CM ROTHO 04 25 72

Contenitore con coperchio CLEARBOX MAN SHOE in PP trasparente misure: 36,5 x 26,5 cm - h 14 cm
contenuto: 10 litri

042572

AL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CONTEN.'CLEAR BOX SWEATER' TRASPAR.PP 18L 40X33X17CM ROTHO 04 25 73

Contenitore con coperchio CLEARBOX SWEATER in PP trasparente misure: 40 x 33,5 cm - h 17 cm
contenuto: 18 litri

042573
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04 25 45 CONTENITORE+COPERCHIO 'EVO SAFE' PP 11L 39X28X16CM ROTHO UV1: 1 UV2: 5 AL 1/-/5

Contenitore Evo Safe Keeping in PP trasparente di alta qualità coperchio in PP verde, con chiusura "click"
contenitore e coperchio impilabili maniglie ergonomiche misure: 387 x 279 x H 158 mm capienza: 11 litri
Swiss Design

042545

04 25 46 CONTENITORE+COPERCHIO 'EVO SAFE' PP 15L 39X28X23CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore Evo Safe Keeping in PP trasparente di alta qualità coperchio in PP verde, con chiusura "click"
contenitore e coperchio impilabili maniglie ergonomiche misure: 387 x 279 x H 228 mm capienza: 15 litri
Swiss Design

042546

04 25 47 CONTENITORE+COPERCHIO 'EVO SAFE' PP 44L 59X39,5X28CM ROTHO UV1: 1 UV2: 6 AL 1/-/6

Contenitore Evo Safe Keeping in PP trasparente di alta qualità coperchio in PP verde, con chiusura "click"
contenitore e coperchio impilabili maniglie ergonomiche misure: 583 x 392 x H 277 mm capienza: 44 litri
Swiss Design

042547

04 25 48 CONTENITORE+COP+ROTELLE 'EVO SAFE' PP 65L 59X39,5X41CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 AL 1/-/3

Contenitore Evo Safe Keeping con 4 rotelle in PP trasparente di alta qualità coperchio in PP verde, con
chiusura "click" contenitore e coperchio impilabili maniglie ergonomiche misure: 583 x 392 x H 410 mm
capienza: 65 litri Swiss Design

042548

04 24 86 CESTO 'COUNTRY' A5 ANTRACITE PP 6L 28X18,5X12,6 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/3

Cesto Country A5; in PP, colore: antracite; contenuto: 6 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 28 x 18,5 x
h 12,6 cm; Swiss Design

042486
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BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CESTO 'COUNTRY' A5 CAPPUCCINO PP 6L 28X18,5X12,6 CM ROTHO 04 24 87

Cesto Country A5; in PP, colore: cappuccino; contenuto: 6 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 28 x 18,5
x h 12,6 cm; Swiss Design

042487

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CESTO 'COUNTRY' A5 BIANCO PP 6L 28X18,5X12,6 CM ROTHO 04 24 85

Cesto Country A5; in PP, colore: bianco; contenuto: 6 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 28 x 18,5 x h
12,6 cm; Swiss Design

042485

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CESTO 'COUNTRY' A5+ ANTRACITE PP 11L 32,8X23,8X16 CM ROTHO 04 24 89

Cesto Country A5+; in PP, colore: antracite; contenuto: 11 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 32,8 x
23,8 x h 16 cm; Swiss Design

042489

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CESTO 'COUNTRY' A5+ CAPPUCCINO PP 11L 32,8X23,8X16 CM ROTHO 04 24 90

Cesto Country A5+; in PP, colore: cappuccino; contenuto: 11 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 32,8 x
23,8 x h 16 cm; Swiss Design

042490

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CESTO 'COUNTRY' A5+ BIANCO PP 11L 32,8X23,8X16 CM ROTHO 04 24 88

Cesto Country A5+; in PP, colore: bianco; contenuto: 11 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 32,8 x 23,8
x h 16 cm; Swiss Design

042488
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04 24 95 CESTO 'COUNTRY' A4 ANTRACITE PP 18L 36.8X27.8X19 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/3

Cesto Country A4; in PP, colore: antracite; contenuto: 18 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 36,8 x
27,8 x h 19,1 cm; Swiss Design

042495

04 24 96 CESTO 'COUNTRY' A4 CAPPUCCINO PP 18L 36.8X27.8X19 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/3

Cesto Country A4; in PP, colore: cappuccino; contenuto: 18 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 36,8 x
27,8 x h 19,1 cm; Swiss Design

042496

04 24 94 CESTO 'COUNTRY' A4 BIANCO PP 18L 37X28X19 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 3 BK 1/-/3

Cesto Country A4; in PP, colore: bianco; contenuto: 18 litri; disegno rattan; impilabile; misure: 36,8 x 27,8 x
h 19,1 cm; Swiss Design

042494

04 24 82 CESTO BIANCHERIA 'COUNTRY' PP BIANCO 55L 42X32X57 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 HT 1/-/4

Cesto porta-biancheria Country; in PP, colore: bianco; contenuto: 55 litri; disegno rattan; ergonomico e
facile da spostare grazie alle maniglie integrate; misure: 42 x 32 x h 57,2 cm; Swiss Design

042482

04 25 10 CESTO 'BRISEN' PP BIANCO 18L 29X29X28 CM ROTHO UV1: 1 UV2: 4 HT 1/-/4

Cesto Brisen square, colore: bianco, in PP, leggero ed ergonomico, materiale duraturo, misure: 291 x 291
x 281 mm, capienza: 18.0 litri, Swiss made

042510
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HT 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CESTO 'BRISEN' PP NERO 18L 29X29X28 CM ROTHO 04 25 11*

Cesto Brisen square, colore: nero, in PP, leggero ed ergonomico, materiale duraturo, misure: 291 x 291 x
281 mm, capienza: 18.0 litri, Swiss made

042511

SL 1/5/50 UV1: 1 UV2: 5 BOX PIEGHEVOLE 'MINI DESIGN' CICOGNA MEORI 10 21 93*

Box pieghevole Mini Design Design Cicogna La variante Mini del box pieghevole Meori da un accento
colorato alla scrivania, in bagno oppure in cucina. capienza: 1,8 Litri misure: 16,5 x 14 x 12,5 cm

102193

WB 1/5/20 UV1: 1 UV2: 2 COPERTURA IMPERMEABILE PER BOX PEGHEVOLE S MEORI 10 22 01*

Copertura impermeabile per box pieghevole Meori Small Questa copertura, facile da applicare, protegge i
box ed il contenuto da vento e pioggia.

102201

WB 1/5/20 UV1: 1 UV2: 2 COPERTURA IMPERMEABILE PER BOX PEGHEVOLE M MEORI 10 22 02*

Copertura impermeabile per box pieghevole Meori Medium Questa copertura, facile da applicare, protegge
i box ed il contenuto da vento e pioggia.

102202

SL 1/5/20 UV1: 1 UV2: 2 COPERTURA IMPERMEABILE PER BOX PEGHEVOLE A4 MEORI 10 22 04*

Copertura impermeabile per box pieghevole Meori Multi A4 Questa copertura, facile da applicare, protegge
i box ed il contenuto da vento e pioggia.

102204
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10 22 11 INSERTO PORTA-BOTTIGLIE PER BOX PIEGHEVOLE M MEORI UV1: 1 UV2: 2 WB 1/5/20

Inserto porta-bottiglie per box pieghevoli Meori Medium protegge le vostre bottiglie e dopo l’utilizzo si
ripiega.

102211

10 22 12 INSERTO PORTA-BOTTIGLIE PER BOX PIEGHEVOLE S/L MEORI UV1: 1 UV2: 2 WB 1/5/20

Inserto porta-bottiglie per box pieghevoli Meori Small e Large protegge le vostre bottiglie e dopo l’utilizzo si
ripiega.

102212

10 22 13 INSERTO PIC NIC PER BOX PIEGHEVOLE S/M/L MEORI UV1: 1 UV2: 2 WB 1/5/20

Inserto pic nic per box pieghevoli Meori Small, Medium und Large Comodo e fresco – tutto in un box. Per il
picknick si mettono in ordine posate, piatti ed altro ancora. Nella borsa termica si mantengono freschi cibo
e bevande. Stoviglie e posate non sono incluse nel box.

102213

10 22 14 CINGHIA TRASPORTO PER BOX PIEGHEVOLE S/M/L MEORI UV1: 1 UV2: 2 WB 1/5/20

Cinghia per il trasporto per box pieghevoli Meori Small, Medium e Large. Tutto sotto controllo. La cinghia si
adatta ad ogni box e tenendola sul braccio abbiamo le mani libere.

102214

10 22 16 SET 3 ETICHETTE PER BOX PIEGHEVOLE S/M/L MEORI UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/100

Set 3 etichette per box pieghevoli Meori Small, Medium e Large Il set di etichette. Con le etichette
riscrivibili (set da 3 pz) è semplice avere ordine.

102216
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HT 1/6/144 UV1: 1 UV2: 6 BORSA PORTABOTTIGLIE 6 ASSORTITA EVA 04 36 00

Borsa portabottiglie con 6 scomparti colori assortiti: rosso / blu / giallo in tessuto-non-tessuto (TNT)
traspirante misura: 31x20,5 cm - h 27,5 cm

043600

BK 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 PORTABOTTIGLIE 'BASIC' PP 6 BOTTIGLIE 35X26X27 CM ROTHO 04 36 02

Portabottiglie Basic in PP, per 6 bottigle misure: 350x260x270mm Swiss made

043602

BC 1/10/70 UV1: 1 UV2: 10 10 GANCI VENTOSA ROTONDI TRASPARENTI Ø2CM WESTMARK 04 37 11

Set 10 ganci rotondi trasparenti, con ventosa, in PS e metallo, misure: Ø 2,0 x 1,5 cm

043711

BC 1/5/70 UV1: 1 UV2: 5 3 GANCI VENTOSA ROTONDI TRASPARENTI Ø4CM WESTMARK 04 37 12

Set 3 ganci rotondi trasparenti, con ventosa, in PS e metallo, misure: Ø 4,3 x 2,3 cm

043712

BC 1/5/80 UV1: 1 UV2: 5 2 GANCI ADESIVI OVALI BIANCHI 3X5X2CM WESTMARK 04 37 13

Set 2 ganci ovali bianchi, autoadesivi, in PS, misure: 5,6 x 3,4 x 2,1 cm

043713
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04 37 14 3 GANCI ADESIVI OVALI BIANCHI 4X2X1,7CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 BC 1/5/100

Set 3 ganci ovali bianchi, autoadesivi, in PS, misure: 4,3 x 2,6 x 1,7 cm

043714

04 37 15 3 GANCI ADESIVI OVALI BIANCHI 3X2X1CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 BC 1/5/100

Set 6 ganci ovali bianchi, autoadesivi, in PS, misure: 3,2 x 1,9 x 1,2 cm

043715

04 37 16 4 GANCI ADESIVI ROTONDI BIANCHI Ø3,4X2CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 BC 1/5/70

Set 4 ganci rotondi bianchi, autoadesivi, in PS, misure: Ø 3,4 x 2,0 cm

043716

04 37 17 4 GANCI ADESIVI ROTONDI CROMATI Ø3,4X2CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 5 BC 1/5/70

Set 4 ganci rotondi cromati, autoadesivi, in PS, misure: Ø 3,4 x 2,0 cm

043717

04 37 18 2 GANCI ADESIVI TRAPEZOIDALI CROMATI 5,5X4X2 CM WESTMARK UV1: 1 UV2: 10 BC 1/10/70

Set 2 ganci trapezoidali cromati, autoadesivi, in PS, misure: 5,6 x 3,9 x 2,3 cm

043718
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BC 1/5/100 UV1: 1 UV2: 5 3 GANCI ADESIVI TRAPEZOIDALI CROMATI 3X2X1,5 CM WESTMARK 04 37 21

Set 3 ganci trapezoidali cromati, autoadesivi, in PS, misure: 3,7 x 2,6 x 1,6 cm

043721

PG 1/12/48 UV1: 1 UV2: 12 CALZASCARPE LUNGO CON GANCIO ACCIAIO INOSSIDABILE 52.5CM EVA 04 37 66

Calzascarpe lungo, con gancio per appendere, in acciaio inox, misure: 2-4,3 cm x 52.3 cm

043766

BC 1/60/600 UV1: 1 UV2: 12 5 MOLLETTE APPENDISTROFINACCI 6 CM EVA 04 19 37

Confezione 5 mollette appendistrofinacci in metallo, con cordoncino rivestito in materiale plastico, colori
assortiti misura: 6 cm

041937

SP 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 EVAPORATORE PLASTICA 21X32CM 850ML 11 05 15*

Umidificatore bianco in polistirolo con panno idratante in cotone da appendere al termosifone gancio
incluso per ambienti fino a 20 m² capienza: 850 ml misure B/H/P: 21 x 31,5 x 5 cm

110515

HB 1/12/48 UV1: 1 UV2: 48 EVAPORATORE 'TOP' PIATTO BIANCO 8,5X20CM 11 05 32

Evaporatore Top colore bianco in porcellana microporosa con gancio misure: h 20 cm x 8,5 cm

110532
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11 05 33 EVAPORATORE 'TOP' PIATTO FIORI 8,5X20CM UV1: 1 UV2: 48 HB 1/12/48

Evaporatore Top Fiori decori assortiti in porcellana microporosa con gancio misure: h 20 cm x 8,5 cm

110533

11 05 37 EVAPORATORE 'CHIC' BIANCO 11,5X21,5CM UV1: 1 UV2: 24 HB 1/12/24

Evaporatore Chic colore bianco in porcellana ultraresistente con gancio misure: h 22 cm x 11 cm

110537

11 05 39 EVAPORATORE 'RETRO'' INCASTRO BIANCO 8X19,5CM UV1: 1 UV2: 48 WB 1/12/48

Evaporatore Retrò colore bianco in porcellana microporosa con gancio misure: h 19,5 cm x 8 cm

110539

11 05 45 EVAPORORE VASCHETTA 'TAORMINA' BIANCO 6X9X24CM UV1: 1 UV2: 24 HB 1/12/24

Evaporatore a vaschetta Taormina colore bianco in porcellana misure: 24x9 cm - h 6 cm

110545

07 30 37 LANTERNA "STELLE" RAME 25 CM EVA UV1: 1 UV2: 6 PB 1/6/36

Lanterna "Stelle" in metallo color rame con vetro decorato misure: 12x12 cm - h 25cm

073037
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PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 SCAFFALE FSC CON 9 CESTI IN TESSUTO 65X30X60 CM KESPER 04 79 27

Scaffale, lati laccati bianchi, in truciolato certificato FSC, barre rivestite con legno di abete certificato FSC,
9 cesti in tessuto, (colore bianco, verde e blu) misure: 65 x 30 x 60 cm

047927

PB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 TAVOLINO PER BAMBINI CON 2 SEGGIOLE 55X55X45CM KESPER 04 79 26

Tavolino per bambini con 2 seggiole, sedute e piano laccato bianco, in truciolato certificato FSC, gambe
rivestite con legno di abete certificato FSC, Set composto da: 2 seggiole - misure: 27,5 x 27,5 x 50,5 cm
ciascuna 1 tavolino - misure: 55 x 55 x 45 cm

047926

SP 1/-/5 UV1: 1 UV2: 5 VASSOIO BAMBU FSC+PIEDI RIPIEGABILI 54,5X33CM KESPER 04 34 76

Vassoio con piedi ripiegabili cornice di bambu certificato FSC base in MDF-bambu-pannello di fibre misure
aperto: 54,5x33cm - h 23cm

043476

SL 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 CARRELLO PORTA-PIANTE IN LEGNO FSC 30X30X8 CM KESPER 04 79 36

Carrello porta-piante, in legno di paulownia certificato FSC, con 4 ruote, portata: 100 kg, misure: 30 x 30 x
8 cm

047936

PB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 CARRELLO BAMBU'/PIASTRELLE 4 RIPIANI 49X38X81CM KESPER 04 79 40

Carrello da cucina, in bambù certificato FSC. Superficie rivestita con piastrelle resistenti al calore, con 1
cassetto, 1 cesto per verdura, 1 vassoio estraibile, con 4 rotelle. misure: 49 x 38 x h 81 cm

047940
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04 79 35 CARRELLO FRUTTA/PATATE PINO FSC 3 PIANI 37X80X30CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 LB 1/-/1

Carrello porta frutta o patate 3 ripiani impilabili con 4 rotelle in legno di pino certificato FSC fondo listellato
smontato, con istruzioni di assmblaggio misure: 37 x 30 x H 80 cm listelli: 40mm, 12mm stark distanziatura
listelli: 35mm

047935

04 79 43 CARRELLO ROVERE 4 PIANI + 1 CASSETTO 36X36X77CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Carrello da cucina; telaio in legno di abete certificato FSC, laccato bianco, superficie di lavoro in legno
certificato FSC, decoro con pellicola 3D effetto rovere; 1 cassetto, 2 cestelli estraibili, 1 ripiano porta-
bottiglie, 4 ruote gommate di cui 2 bloccabili. misure: 36x36 cm x H 77 cm

047943

04 79 44 CARRELLO GRANITO 4 PIANI 47X37X83CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Carrello da cucina con piano di lavoro in granito. Struttura in legno FSC verniciato di bianco, con un
cassetto, due mensole e un ripiano per riporre fino a 4 bottiglie. Quttro rotelline per gli spostamenti. Misure
: 47 x 37 x H 83 cm Altezza senza rotelline:78 cm

047944

04 79 50 CARRELLO BAMBU' 6 RIPIANI+2 CASSETTI 66X36X H 76 CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/1

Carrello da cucina, telaio in truciolato certificato FSC, laccato bianco, superficie effetto bambù, 2 cassetti,
3 cesti estraibili, 1 ripiano, 2 ripiani porta-bottiglie, misure: 66 x 36 x H 76 cm

047950

04 79 30 CARRELLO CROMATO 4 CESTINI EVA UV1: 1 UV2: 4 LB 1/-/4

Carrello da cucina con 4 cestini in metallo cromato con 4 rotelle misure cestini: 39 x 27,5 x h 9,5cm misure
carrello: 45 x 46 x h 84 cm

047930
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LB 1/-/3 UV1: 1 UV2: 3 CARRELLO 4 RIPIANI CROMATO 40X32X97CM EVA 04 80 21

Carrello da bagno in metallo cromato ideale anche per la cucina a 4 ripiani forati in metallo con 4 rotelle
misure: 40x32 cm - h 97 cm

048021

LB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CARRELLO 4 CASSETTI BIANCHI EVA 04 80 23

Carrello con 1 ripiani in metallo cromato e con 4 cassetti in plastica struttura in metallo cromato con 4
rotelle cassetti in PP colore bianco frosty misure cassetti: 28 x 39 cm - h 13,5 cm misure carrello: 33 x 39
cm - h 65 cm

048023

LB 1/-/2 UV1: 1 UV2: 2 CARRELLO 3 CASSETTI GRANDI+2 CASSETTI PICCOLI BIANCHI EVA 04 80 24

Carrello con 1 ripiani in metallo cromato e con 5 cassetti in plastica (3 grandi + 2 piccoli) struttura in
metallo cromato con 4 rotelle cassetti in PP colore bianco frosty misure cassetti piccoli: 28 x 39 cm - h 7
cm misure cassetti grandi: 28 x 39 cm - h 13,5 cm misure carrello: 33 x 39 cm - h 79 cm

048024

SL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CASSETTINA CUCITO BAMBU' FSC 6 SCOMPARTI 29X16X19 CM KESPER 04 32 84

Cassettina per il cucito, in legno di bambù certificato FSC; con 6 scomparti e cuscinetti punta-spilli, con
manico, misure: 29 x 16,5 cm / Höhe: 19 cm

043284

HT 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 CASSETTA PORTA ATTREZZI LEGNO DI PINO FSC 42X21X26 CM KESPER 04 32 89

Cassetta porta-attrezzi, in legno di pino certificato FSC, misure: 42 x 21 x 26 cm

043289
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04 79 47 CARRELLO ROVERE ALTEZZA REGOLABILE 46X38X81-91CM KESPER UV1: 1 UV2: 2 PB 1/-/2

Carrello da cucina, con struttura in metallo, piano di lavoro in fibra di legno effetto rovere, con un cassetto
e due ripiani, in fibra di legno, effetto rovere; con quattro rotelle, di cui 2 bloccabili. misure:46 x 38 cm;
Altezza regolabile a 81cm, 86cm e 91cm

047947

07 39 53 OROLOGIO DA MURO ABS Ø25CM EVA UV1: 1 UV2: 10 WB 1/-/20

Orologio da parete, con cornice in ABS verniciato, movimento al quarzo, misure: Ø 25,5 x 4 cm,
alimentazione: 1 batteria alcalina 1,5V AA inclusa

073953

07 39 51 OROLOGIO DA MURO+TERMOMETRO+IGROMETRO Ø35CM EVA UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/10

Orologio da parete con termometro ed igrometro con cornice in PP verniciato movimento al quarzo misure:
Ø 35 x 4,1 cm alimentazione: 1 batteria alcalina 1,5V AA inclusa

073951

07 39 61 OROLOGIO DA MURO ACCIAIO INOSSIDABILE Ø35 CM EVA UV1: 1 UV2: 10 WB 1/-/10

Orologio da parete; con cornice in acciaio inox satinato; misura: Ø 35 x 4,7 cm; materiali: vetro, acciaio
inox, PP; alimentazione: 1 batteria alcalina 1,5V AA inclusa

073961

04 38 21 TERMOMETRO MIN/MAX 86300 PLASTICA 23CM KOCH UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/25

Termometro minima-massima in materiale plastico colori assortiti: grigio e verde misure: 23x9,2x2,8 cm
scala da -40°C a + 50°C

043821
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HB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 10 TERMOMETRO ESTERNO 66000 ALLUMINIO 21CM KOCH 04 38 14

Termometro per esterno in alluminio misure: 21,5x4x1,5 mm scala da -45° C a +50°C

043814

HB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 TERMOMETRO ESTERNO 65327 PLASTICA 26CM KOCH 04 38 13

Termometro per esterno in materiale plastico misure: 26x6x1,1 cm scala da -30° C a +50°C

043813

HB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 20 TERMOMETRO ESTERNO 80000 BIANCO PLASTICA 20CM KOCH 04 38 11

Termometro per esterno misure: 19,5x4,5x1,1 cm scala da -40° C a +50°C

043811

HB 1/-/20 UV1: 1 UV2: 10 TERMOMETRO 16120 INTERNI LEGNO 20 CM KOCH 04 38 02

Termometro per interno in legno di faggio naturale misure: 20x3,6x8 cm scala da -23° C a +50°C

043802

AL 1/-/4 UV1: 1 UV2: 4 SGABELLO LEGNO DI PINO FSC 42 X 21,5 X 20,5 CM KESPER 04 25 82

Sgabello, in legno massiccio di pino, certificato FSC; carico statico massimo: 150 kg. misure: 42 x 21,5
cm, H 20,5 cm

042582
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04 47 74 TAPPETINO PER LAVELLO BIANCO 31X26.5 CM TEKO PLASTIC UV1: 1 UV2: 10 PG 1/-/50

Interno per lavello, rettangolare, colore bianco, materiale: gomma, misura: 31 x 26.5 cm

044774
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SL 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 SCALDIGLIA DI RAME 11 07 01

Scaldiglia in rame misura: 28 x 20 cm - h 13 cm

110701

SL 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 SCALDIGLIA ZINCATA 26 CM 11 07 14

Scaldiglia zincata, saldata a mano con tappo in ottone made in Germany 26,5 x 19,5 x 11,5 cm

110714

CT 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA GOMMA STONE '6426' BLU ARDESIA 1.8L FASHY 11 09 38

Borsa acqua calda Smart Bottle Stone, in gomma, con imbuto integrato; chiusura con manico ripiegabile,
colore: blu ardesia, contenuto: 1.8 litri

110938

CT 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA GOMMA STONE '6426' GRIGIO CHIAR 1.8L FASHY 11 09 39

Borsa acqua calda Smart Bottle Stone, in gomma, con imbuto integrato; chiusura con manico ripiegabile,
colore: grigio chiaro, contenuto: 1.8 litri

110939

CT 1/-/10 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA GOMMA STONE '6426' ROSA CHIARO 1.8L FASHY 11 09 40

Borsa acqua calda Smart Bottle Stone, in gomma, con imbuto integrato; chiusura con manico ripiegabile,
colore: rosa chiaro, contenuto: 1.8 litri

110940
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11 07 35 BORSA ACQUA CALDA RICOP GREENLINE '67100' ASSORT. 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda Greenline in bio-PE, materiale sintetico ecologico prodotto con gli scarti della canna da
zucchero, rigido; rivestimento in pile, colori assortiti: verde, rosa, azzurro capienza: 2.0 litri

110735

11 09 01 BORSA ACQUA CALDA BILAMELLATA '6401' AZZURRA 0,8L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/20

Borsa acqua calda lamellata per bambini, colore: azzurro, materiale: gomma, contenuto: 0,8 litri

110901

11 09 55 BORSA ACQUA CALDA BILAMELLATA '6442' ASSORTITA 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/10/20

Borsa acqua calda lamellata, in gomma, colori assortiti, contenuto: 2,0 litri

110955

11 09 02 BORSA ACQUA CALDA SEMILAMELLATA '6401' ROSA 0,8L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/20

Borsa acqua calda lamellata per bambini, colore: rosa, materiale: gomma, contenuto: 0,8 litri

110902

11 09 36 BORSA ACQUA CALDA BILAMELLARE '6460' BLU 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/20

Borsa acqua calda bilamellata, materiale: gomma, colore: blu saphir, capienza: 2.0 litri

110936
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HT 1/-/20 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA BILAMELLARE '6460' ROSSA 2L FASHY 11 09 37

Borsa acqua calda bilamellata, materiale: gomma, colore: rosso cranberry, capienza: 2.0 litri

110937

PG 1/-/25 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA BILAMELLARE ROSSA GOMMA 2L 11 07 13

Borsa acqua calda rossa in gomma naturale bilamellata contenuto: 2 litri misure: 37 x 20 cm

110713

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA MAGLIA '6715' ROSSO 2L FASHY 11 09 66

Borsa acqua calda, rivestimento effetto maglia, con ricamo. colore: rosso bordeaux, capienza: 2,0 Litri

110966

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA MAGLIA '67334' GRIGIO 2L FASHY 11 09 85

Borsa acqua calda, rivestimento effetto maglia, con inserto in similpelle. capienza: 2,0 Litri

110985

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOP. BARCA A VELA '67377' BLU 2L FASHY 11 09 67

Borsa acqua calda, rivestita, decoro barca a vela, colore: blu, contenuto: 2,0 Litri

110967
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11 09 77 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA CINIGLIA '6712' PETROL 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda, rivestita in ciniglia, colore: petrolio, contenuto: 2,0 Litri

110977

11 09 78 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA CINIGLIA '6712' ALBICOCCA 2L UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda, rivestita in ciniglia, colore: albicocca, contenuto: 2,0 Litri

110978

11 09 76 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA CINIGLIA '6712' ARANCIO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda, rivestita in ciniglia, colore: arancione, contenuto: 2,0 Litri

110976

11 09 79 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA CINIGLIA '6712' ROSSO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda, rivestita in ciniglia, colore: rosso, contenuto: 2,0 Litri

110979

11 09 71 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA CINIGLIA '6712' ROSSO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda, rivestita in ciniglia, colore: rosso bordeaux, contenuto: 2,0 Litri

110971
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HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA '6530' BLU SAPHIR 2L FASHY 11 09 56

Borsa acqua calda, rivestita in pile, colore: blu saphir, contenuto: 2.0 Litri

110956

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA '6530' ANTRACITE 2L FASHY 11 09 57

Borsa acqua calda, rivestita in pile, colore: antracite, contenuto: 2.0 Litri

110957

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA '6530' ROSSO CRANBERRY 2L FASHY 11 09 58

Borsa acqua calda, rivestita in pile, colore: rosso cranberry, contenuto: 2.0 Litri

110958

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA STRISCIE '67365' ROSSO 2L FASHY 11 09 94

Borsa acqua calda, rivestita in ciniglia, con decoro a striscie; colore: arancione/rosso, contenuto: 2,0 Litri

110994

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA FIORE '67376' PETROLIO 2L FASHY 11 09 96

Borsa acqua calda "Fiore", rivestita in ciniglia, con ricamo; colore: petrolio, contenuto: 2,0 Litri

110996
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11 09 95 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA HOME '67366' GRIGIO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda "Home", rivestita in ciniglia, con ricamo; colore: grigio chiaro, contenuto: 2,0 Litri

110995

11 09 97 BORSA ACQUA CALDA RICOP. METALLIC '67367' ORO/NERO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda, rivestita in maglia, con fibre metallizzate; colore: oro / nero; contenuto: 2,0 Litri

110997

11 09 98 BORSA ACQUA CALDA RICOP. CAVALLO '67368' ORO/NERO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda "Cavallo", rivestita in ciniglia, con ricamo di alta qualità; colore: oro / nero; contenuto:
2,0 Litri

110998

11 09 99 BORSA ACQUA CALDA RICOP. FOGLIE '67369' ORO/NERO 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda "Foglie", rivestita in ciniglia, con ricamo di alta qualità; colore: oro / nero; contenuto: 2,0
Litri

110999

11 09 92 BORSA ACQUA CALDA RICO. STELLA '67354' ANTRACITE 2L FASHY UV1: 1 UV2: 5 HT 1/-/15

Borsa acqua calda "Stella", rivestita in ciniglia, con ricamo in rilievo; colore: antracite, contenuto: 2,0 Litri

110992



Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 746

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA '6505' AZZURRA 0,8L FASHY 11 09 04

Borsa acqua calda, rivestita in pile, con ricamo, colore: azzurro, contenuto: 0,8 litri

110904

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOPERTA '6505' ROSA 0,8L FASHY 11 09 05

Borsa acqua calda, rivestita in pile, con ricamo, colore: rosa, contenuto: 0,8 litri

110905

HT 1/-/15 UV1: 1 UV2: 5 BORSA ACQUA CALDA RICOP. PELLICCIA '67328' GRIGIO 2L FASHY 11 09 86

Borsa acqua calda, rivestimento in pelliccia sintetica, effetto rigato. capienza: 2,0 Litri

110986

HB 1/-/8 UV1: 1 UV2: 4 CUSCINO ACQUA CALDA RICOPERTO+CINTURA '67204' BEIGE 2L FASHY 11 09 93*

Cuscino con borsa per l'acqua calda. Grazie alle bretelle, può essere fissato a quasi tutti gli schienali delle
comuni sedie. Inoltre, diventa uno scalda-schiena mobile, se indossato sulle spalle come uno zainetto.
misure: 38 x 21 cm

110993

HB 1/10/40 UV1: 1 UV2: 5 CUSCINO GEL MASCHERA OCCHI 63400 22X12 CM FASHY 11 08 55*

Maschera per occhi calda o fredda con sfere di gel un lato rivestito con tessuto felpato misure: 22x12cm

110855
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11 08 57 CUSCINO GEL SCHIENA 63402 45X15 CM FASHY UV1: 1 UV2: 5 HB 1/-/10

Cuscino per schiena caldo o freddo con sfere di gel un lato rivestito con tessuto felpato misure: 45x15cm

110857

11 01 01 BORSA GHIACCIO TELA PLASTIFICATA EVA UV1: 1 UV2: 6 HB 1/-/48

Borsa per il ghiaccio in tessuto plastificato con tappo a vite

110101
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 6 TAZZE FOREVER 12 32 17*

RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 6 TAZZE FOREVER

123217

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 4 TAZZE FOREVER 12 32 16*

RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 4 TAZZE FOREVER

123216

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 2 TAZZE FOREVER 12 32 15*

RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 2 TAZZE FOREVER

123215

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA SFUSO 6 TAZZE FOREVER 12 32 12

RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA SFUSO 6 TAZZE FOREVER

123212

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA SFUSO 3 TAZZE FOREVER 12 32 10

RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA SFUSO 3 TAZZE FOREVER

123210
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12 32 08 RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA SFUSO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA SFUSO 1 TAZZA FOREVER

123208

12 32 05 RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA SFUSO 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA SFUSO 6 TAZZE FOREVER

123205

12 32 03 RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA SFUSO 3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA SFUSO 3 TAZZE FOREVER

123203

12 32 01 RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA SFUSO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA SFUSO 1 TAZZA FOREVER

123201

12 31 75 RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 12TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/100

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 12TAZZE FOREVER

123175
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BK 1/-/100 UV1:
100

UV2:
300

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 6 TAZZE FOREVER 12 31 71*

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 6 TAZZE FOREVER

123171

BK 1/-/100 UV1:
100

UV2:
300

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 3 TAZZE FOREVER 12 31 68*

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 3 TAZZE FOREVER

123168

BK 1/-/100 UV1:
100

UV2:
300

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 2 TAZZE FOREVER 12 31 65*

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 2 TAZZE FOREVER

123165

BK 1/-/100 UV1:
100

UV2:
300

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 1 TAZZA FOREVER 12 31 62*

RICAMBIO GUARNIZIONE SILICONE SFUSA PRESTIGE 1 TAZZA FOREVER

123162

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO MISS PRESTIGE/EVOLUTION 2/3 TAZZE FOREVER 12 31 38*

RICAMBIO MANICO MISS PRESTIGE/EVOLUTION 2/3 TAZZE FOREVER

123138
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12 31 36 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 1 TAZZA FOREVER

123136

12 31 20 RICAMBIO VITE SFUSA MANICO PRESTIGE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

RICAMBIO VITE SFUSA MANICO PRESTIGE FOREVER

123120

12 31 17 RICAMBIO MANICO SFUSO MISS INOX 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

RICAMBIO MANICO SFUSO MISS INOX 6 TAZZE FOREVER

123117

12 31 10 RICAMBIO VITE SFUSA MANICO MISS INOX FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

RICAMBIO VITE SFUSA MANICO MISS INOX FOREVER

123110

12 15 96 RICAMBIO POMOLO COPERCHIO SFUSO MISS ORZI 4 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

RICAMBIO POMOLO COPERCHIO SFUSO MISS ORZI 4 TAZZE FOREVER

121596
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COPERCHIO SFUSO MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER 12 15 95*

RICAMBIO POMOLO COPERCHIO SFUSO MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER

121595

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO PIASTRINA FILTRO SFUSA MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER 12 15 93*

RICAMBIO PIASTRINA FILTRO SFUSA MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER

121593

PG 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO IMBUTO MISS ORZI 4 TAZZE FOREVER 12 15 88*

RICAMBIO IMBUTO MISS ORZI 4 TAZZE FOREVER

121588

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO+1 GUARNIZIONI SILICONE ORZI 4T. FOREVER 12 15 87*

PIASTRINA FILTRO+1 GUARNIZIONI SILICONE ORZI 4T. FOREVER

121587

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MICROFILTRO MISS ORZI 4 TAZZE FOREVER 12 15 86*

RICAMBIO MICROFILTRO MISS ORZI 4 TAZZE FOREVER

121586



GENERICI

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 756

12 15 85 RICAMBIO IMBUTO MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO IMBUTO MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER

121585

12 15 84 PIASTRINA FILTRO+1 GUARNIZIONI SILICONE ORZI 2T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO+1 GUARNIZIONI SILICONE ORZI 2T. FOREVER

121584

12 15 83 RICAMBIO MICROFILTRO MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO MICROFILTRO MISS ORZI 2 TAZZE FOREVER

121583

12 15 65 RICAMBIO IMBUTO PORTACAFFE MISS MARILYN/COMBIDUO FOREVER UV1: 1 UV2: 3 HB 1/-/12

Imbuto portacaffè per Miss Marylin e Miss Combi Duo

121565

12 15 64 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI MARILYN/COMBIDUO FOREVER UV1: 1 UV2: 3 DC 1/-/1

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per Miss Marylin e Miss Combi Duo

121564
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DC 1/-/36 UV1: 1 UV2: 3 RICAMBIO BLISTER MANICO + VITE MISS MARILYN FOREVER 12 15 63*

Manico di ricambio + vite per Miss Marylin

121563

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 2 IMBUTI MISS MOKA EVOLUTION 2 TAZZE FOREVER 12 15 14

2 IMBUTI MISS MOKA EVOLUTION 2 TAZZE FOREVER

121514

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO IMBUTO PORTACIALDE ESE EVOLUTION 2 TAZZE FOREVER 12 15 10

RICAMBIO IMBUTO PORTACIALDE ESE EVOLUTION 2 TAZZE FOREVER

121510

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 10 TAZZE FOREVER 12 13 47*

RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 10 TAZZE FOREVER

121347

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 6 TAZZE FOREVER 12 13 46*

RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 6 TAZZE FOREVER

121346
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12 13 45 RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 4 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 4 TAZZE FOREVER

121345

12 13 44 RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER IMBUTO CONNY/SPLENDY INOX 2 TAZZE FOREVER

121344

12 13 43 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI CONNY/SPLENDY 10T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI CONNY/SPLENDY 10T. FOREVER

121343

12 13 42 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI CONNY/SPLENDY 6T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI CONNY/SPLENDY 6T. FOREVER

121342

12 13 41 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI CONNY/SPLENDY 4T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SI CONNY/SPLENDY 4T. FOREVER

121341
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DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO+2 GUAR SIL CONNY/SPLENDY 2TA FOREVER 12 13 40*

PIASTRINA FILTRO+2 GUAR SIL CONNY/SPLENDY 2TA FOREVER

121340

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 10 TAZZE FOREVER 12 13 33*

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 10 TAZZE FOREVER

121333

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 6 TAZZE FOREVER 12 13 32*

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 6 TAZZE FOREVER

121332

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 4 TAZZE FOREVER 12 13 31*

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 4 TAZZE FOREVER

121331

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 2 TAZZE FOREVER 12 13 30*

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS SPLENDY 2 TAZZE FOREVER

121330
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12 13 23 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 10TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 10TAZZE FOREVER

121323

12 13 22 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 6TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 6TAZZE FOREVER

121322

12 13 21 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 4TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 4TAZZE FOREVER

121321

12 13 20 RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 2TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER MANICO MISS CONNY 2TAZZE FOREVER

121320

12 12 85 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' INOX 10 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/72

Imbuto portacaffè per Miss Inox e Miss Inox Silk 10 tazze

121285
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BC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' INOX 6 TAZZE FOREVER 12 12 84

Imbuto portacaffè per Miss Inox e Miss Inox Silk 6 tazze

121284

BC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' INOX 4 TAZZE FOREVER 12 12 83

Imbuto portacaffè per Miss Inox e Miss Inox Silk 4 tazze

121283

BC 1/-/35 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' INOX 2 TAZZE FOREVER 12 12 82

Imbuto portacaffè per Miss Inox e Miss Inox Silk 2 tazze

121282

DC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZ. SI 10TAZZE INOX FOREVER 12 12 80

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per Miss Inox e Miss Inox Silk 10 tazze

121280

DC 1/12/48 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZ INOX 2 TAZZE FOREVER 12 12 77

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per Miss Inox e Miss Inox Silk 2 tazze

121277
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12 12 29 RICAMBIO BLISTER MANICO INOX + SILICONE 10 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER MANICO INOX + SILICONE 10 TAZZE FOREVER

121229

12 12 28 RICAMBIO BLISTER MANICO INOX + SILICONE 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

Manico di ricambio per Miss Inox e Miss Inox Silk 6 tazze

121228

12 12 27 RICAMBIO BLISTER MANICO INOX + SILICONE 4 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/72

Manico di ricambio per Miss Inox e Miss Inox Silk 4 tazze

121227

12 12 26 RICAMBIO BLISTER MANICO INOX + SILICONE 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/72

Manico di ricambio per Miss Inox e Miss Inox Silk 2 tazze

121226

12 10 26 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 12 T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/-/100

Imbuto portacaffè in alluminio per caffettiere Forever in alluminio 12 tazze

121026
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DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 9 T. FOREVER 12 10 25*

Imbuto portacaffè in alluminio per caffettiere Forever in alluminio 9 tazze

121025

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 6 T. FOREVER 12 10 24*

Imbuto portacaffè in alluminio per caffettiere Forever in alluminio 6 tazze

121024

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 3 T. FOREVER 12 10 23*

Imbuto portacaffè in alluminio per caffettiere Forever in alluminio 3 tazze

121023

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 2 T. FOREVER 12 10 22*

Imbuto portacaffè in alluminio per caffettiere Forever in alluminio 2 tazze

121022

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1 T. FOREVER 12 10 21*

Imbuto portacaffè in alluminio per caffettiere Forever in alluminio 1 tazza

121021
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12 10 20 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1/2 T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1/2 T. FOREVER

121020

12 10 17 RICAMBIO PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO 12 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

Piastrina filtro per caffettiere Forever in alluminio 12 tazze

121017

12 10 16 RICAMBIO PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO 9 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

Piastrina filtro per caffettiere Forever in alluminio 9 tazze

121016

12 10 07 PIASTRINA FILTRO ALLUM.+2 GUARNIZIONI SILIC.12+18 T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per caffettiere Forever in alluminio 12 tazze e 18 tazze

121007

12 10 06 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 9 T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per caffettiere Forever in alluminio 9 tazze

121006
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DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 6 T. FOREVER 12 10 05*

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per caffettiere Forever in alluminio 6 tazze

121005

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 3 T. FOREVER 12 10 04*

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per caffettiere Forever in alluminio 3 tazze

121004

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 2 T. FOREVER 12 10 03*

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per caffettiere Forever in alluminio 2 tazze

121003

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 1T. FOREVER 12 10 02*

Piastrina filtro + 2 guarnizioni silicone per caffettiere Forever in alluminio 1 tazza

121002

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 2 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC.1/2T. FOREVER 12 10 01*

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC.1/2T. FOREVER

121001
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12 05 96 RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA 6 TAZZE FOREVER

120596

12 05 95 RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA 3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA 3 TAZZE FOREVER

120595

12 05 94 RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO MANICO BIANCO MISS COCO NERA 1 TAZZA FOREVER

120594

12 05 93 RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA 6 TAZZE FOREVER

120593

12 05 92 RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA 3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA 3 TAZZE FOREVER

120592
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DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA 1 TAZZA FOREVER 12 05 91

RICAMBIO MANICO NERO MISS COCO BIANCA 1 TAZZA FOREVER

120591

BC 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO + VITE MISS COCO 2/3 TAZZE FOREVER 12 05 82

Manico di ricambio + vite Miss Cocò 2/3 tazze

120582

PG 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 8 SPATOLE RACLETTE LEGNO DI FAGGIO FSC 13CM KESPER 02 27 84

Confezione 8 spatole per raclette in legno di faggio FSC misura 13 x 3,5cm

022784

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 10 SACCHETTI ASPIRAPOLVERE BS 973/974 BOMANN 02 61 53

Sacchetto per aspirapolvere 10 pz. - SSB 98 (Y 98) CB 946 - CB 992 BS 973 CB - BS 974 CB

026153

PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 10 SACCHETTI ASPIRAPOLVERE CB993 BOMANN 02 61 54

Sacchetto 10 pz. - SSB 30 (Y30) per aspirapolvere Bomann mod. CB 950 e CB 993

026154
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12 05 83 RICAMBIO MANICO + VITE MISS COCO 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/-/1

Manico di ricambio + vite Miss Cocò 6 tazze

120583

02 61 57 FILTRO POLVERE CB994 BOMANN UV1: 1 UV2: 5 PB 1/-/10

Filtro ricambio per CB 994

026157

12 05 81 RICAMBIO MANICO + VITE MISS COCO 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/-/1

Manico di ricambio + vite Miss Cocò 1 tazza

120581

12 05 77 RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO NERO 6T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/72

RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO NERO 6T. FOREVER

120577

12 05 75 RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO NERO 1/2/3T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/72

RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO NERO 1/2/3T. FOREVER

120575
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BK 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO BIANCO 6T. FOREVER 12 05 73

RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO BIANCO 6T. FOREVER

120573

BK 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO BIANCO 1/2/3T. FOREVER 12 05 71

RICAMBIO POMOLO COP. SFUSO MISS COCO BIANCO 1/2/3T. FOREVER

120571

BK 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS COCO 6T. FOREVER 12 05 64

RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS COCO 6T. FOREVER

120564

BK 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS COCO 1/2/3T. FOREVER 12 05 61

RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS COCO 1/2/3T. FOREVER

120561

BK 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS TUTU´ 6/9T. FOREVER 12 03 92

RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS TUTU´ 6/9T. FOREVER

120392
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12 03 91 RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS TUTU´ 1/2/3T. FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/1

RICAMBIO POMOLO COPERCHERIO SFUSO MISS TUTU´ 1/2/3T. FOREVER

120391

12 03 84 RICAMBIO MANICO + VITE MISS TUTU´ 9 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/-/1

Manico di ricambio + vite Miss Tutù 9 tazze

120384

12 03 83 RICAMBIO MANICO + VITE MISS TUTU´ 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/6/72

Manico di ricambio + vite Miss Tutù 6 tazze

120383

12 03 82 RICAMBIO MANICO + VITE MISS TUTU´ 2/3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/-/1

Manico di ricambio + vite Miss Tutù 2/3 tazze

120382

12 03 81 RICAMBIO MANICO + VITE MISS TUTU´ 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BC 1/-/1

Manico di ricambio + vite Miss Tutù 1 tazza

120381
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BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COP.SFUSO MOKA PRESTIGE 9/12 T. FOREVER 12 02 93*

RICAMBIO POMOLO COP.SFUSO MOKA PRESTIGE 9/12 T. FOREVER

120293

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COP.SFUSO MOKA PRESTIGE 3/6 T. FOREVER 12 02 92*

RICAMBIO POMOLO COP.SFUSO MOKA PRESTIGE 3/6 T. FOREVER

120292

BK 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO POMOLO COP.SFUSO MOKA PRESTIGE 1/2+1+2 TA FOREVER 12 02 91*

RICAMBIO POMOLO COP.SFUSO MOKA PRESTIGE 1/2+1+2 TA FOREVER

120291

BC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 2 RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 9/12 TAZZE FOREVER 12 02 05*

RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 9/12 TAZZE FOREVER

120205

BC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 2 RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 6 TAZZE FOREVER 12 02 04*

RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 6 TAZZE FOREVER

120204
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12 02 03 RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 2 BC 1/6/72

RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 3 TAZZE FOREVER

120203

12 02 02 RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 2 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 2 BC 1/6/72

RICAMBIO MANICO MISS MOKA CON RIVETTO 2 TAZZE FOREVER

120202

12 01 85 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 9/12 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

Manico di ricambio Miss Moka Prestige 9-12 tazze

120185

12 01 84 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

Manico di ricambio Miss Moka Prestige 6 tazze

120184

12 01 83 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 2/3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

Manico di ricambio Miss Moka Prestige 2/3 tazze

120183
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DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 1 TAZZA FOREVER 12 01 82*

Manico di ricambio Miss Moka Prestige 1 tazza

120182

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 1/2 TAZZA FOREVER 12 01 81*

RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 1/2 TAZZA FOREVER

120181

LB 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 2 SETACCI ESSICCATORE WDA601 WECK 02 95 22

2 setacci DE 100 per essiccatore DA 750, impilabili (max 8 setacci) facili da pulire Misure: 34 x 34 x10 cm

029522

BK 1/-/1 UV1: 1 UV2: 5 RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 10 TAZZE FOREVER 12 32 18*

RICAMBIO MANICO CONNY SFUSO 10 TAZZE FOREVER

123218

PB 1/-/4 UV1: 1 UV2: 2 6 VASETTI RICAMBIO 'JM1025CB' BOMANN 02 54 53

Confezione 6 vasetti di ricambio per yoghurtiera Bomann JM1025 art. 025452

025453



GENERICI

Kaufgut AG/SPA Via Pacinotti 6 Pacinottistr. 39100 Bolzano|Bozen - IT - T +39 0471 540400 info@kaufgut.it 774

12 13 24 RICAMBIO POMOLO SFUSO MISS CONNY FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/72

RICAMBIO POMOLO SFUSO MISS CONNY FOREVER

121324

12 13 34 RICAMBIO POMOLO SFUSO MISS SPLENDY 2/4 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/72

RICAMBIO POMOLO SFUSO MISS SPLENDY 2/4 TAZZE FOREVER

121334

12 13 36 RICAMBIO POMOLO SFUSO MISS SPLENDY 6/10 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/6/72

RICAMBIO POMOLO SFUSO MISS SPLENDY 6/10 TAZZE FOREVER

121336

12 13 92 IMBUTO INOX INNOVA 6 TAZZE UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/6

IMBUTO INOX INNOVA 6 TAZZE

121392

12 13 95 PIASTRINA FILTRO+1 GUARNIZIONE SILICONE INNOVA UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/6

PIASTRINA FILTRO+1 GUARNIZIONE SILICONE INNOVA

121395
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PG 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 MANICO INNOVA+VITE 6 TAZZE 12 13 96*

MANICO INNOVA+VITE 6 TAZZE

121396

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 2TA 12 39 01*

FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 2TA

123901

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 4TA 12 39 02*

FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 4TA

123902

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 6TA 12 39 03*

FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 6TA

123903

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 10TA 12 39 04*

FILTRO INOX +2GUARNIZIONI SILIC DIAMOND 10TA

123904
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12 39 10 IMBUTO INOX MISS DIAMOND 2TAZZE UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/30

IMBUTO INOX MISS DIAMOND 2TAZZE

123910

12 39 11 IMBUTO INOX MISS DIAMOND 4TAZZE UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/30

IMBUTO INOX MISS DIAMOND 4TAZZE

123911

12 39 12 IMBUTO INOX MISS DIAMOND 6TAZZE UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/30

IMBUTO INOX MISS DIAMOND 6TAZZE

123912

12 39 13 IMBUTO INOX MISS DIAMOND 10TAZZE UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/30

IMBUTO INOX MISS DIAMOND 10TAZZE

123913

12 39 16 GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 2TAZZE UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 2TAZZE

123916
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BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 4TAZZE 12 39 17*

GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 4TAZZE

123917

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 6TAZZE 12 39 18*

GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 6TAZZE

123918

BK 1/-/6 UV1: 1 UV2: 6 GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 10TAZZE 12 39 19*

GUARNIZIONE SILICONE SFUSA DIAMOND 10TAZZE

123919

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC.1/2T. EVA 02 04 01

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC.1/2T. EVA

020401

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 1T. EVA 02 04 02

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 1T. EVA

020402
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02 04 03 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 2 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 2 T. EVA

020403

02 04 04 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 3 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 3 T. EVA

020404

02 04 05 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 6 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 6 T. EVA

020405

02 04 06 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 9 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC. 9 T. EVA

020406

02 04 07 PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC.12 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO ALLUMINIO+2 GUARNIZIONI SILIC.12 T. EVA

020407
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DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1/2 T. EVA 02 04 11

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1/2 T. EVA

020411

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1 T. EVA 02 04 12

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 1 T. EVA

020412

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 2 T. EVA 02 04 13

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 2 T. EVA

020413

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 3 T. EVA 02 04 14

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 3 T. EVA

020414

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 6 T. EVA 02 04 15

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 6 T. EVA

020415
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02 04 16 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 9 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 9 T. EVA

020416

02 04 17 RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 12 T. EVA UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

RICAMBIO BLISTER IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 12 T. EVA

020417

02 04 20 RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 1/2 + 1 TAZZA UV1: 1 UV2: 12 PG 1/12/12

RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 1/2 + 1 TAZZA

020420

02 04 21 RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 2 + 3 TAZZE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/12/12

RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 2 + 3 TAZZE

020421

02 04 22 RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 6 TAZZE UV1: 1 UV2: 12 PG 1/12/12

RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 6 TAZZE

020422
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PG 1/12/12 UV1: 1 UV2: 12 RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 9 + 12 TAZZE 02 04 23

RICAMBIO MANICO+ RIVETTO MOKA EVA 9 + 12 TAZZE

020423

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 RICAMBIO POMOLO COPERCHIO MOKA EVA 1/2-1-2-3 TAZZE 02 04 24

RICAMBIO POMOLO COPERCHIO MOKA EVA 1/2-1-2-3 TAZZE

020424

PG 1/-/20 UV1: 1 UV2: 12 RICAMBIO BASE PER 6 TAZZE ELECTRO FOREVER 12 07 13*

RICAMBIO BASE PER 6 TAZZE ELECTRO FOREVER

120713

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO RIDUTTORE IMBUTO ALLUMINIO 3 TAZZE ELECTRO FOREVER 12 07 12*

RICAMBIO RIDUTTORE IMBUTO ALLUMINIO 3 TAZZE ELECTRO FOREVER

120712

DC 1/6/72 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO IMBUTO 6TA+RIDUTTORE 3TA ALU ELECTRO FOREVER 12 07 11*

RICAMBIO IMBUTO 6TA+RIDUTTORE 3TA ALU ELECTRO FOREVER

120711
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12 07 10 PIASTRINA FILTRO ALLU+2 GUARNIZIONI SIL. 6TA ELECTRO FOREVER UV1: 1 UV2: 6 DC 1/6/72

PIASTRINA FILTRO ALLU+2 GUARNIZIONI SIL. 6TA ELECTRO FOREVER

120710

12 02 85 RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA WOODY 1 TAZZA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/6

RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA WOODY 1 TAZZA FOREVER

120285

12 02 86 RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA WOODY 2+3 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/6

RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA WOODY 2+3 TAZZE FOREVER

120286

12 02 87 RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA WOODY 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/6

RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA WOODY 6 TAZZE FOREVER

120287

12 02 88 RICAMBIO POMOLO COPERCHIO SFUSO MOKA WOODY FOREVER UV1: 1 UV2: 6 BK 1/-/6

Pomolo per coperchio Prestige Woody 1-2-3-6 tazze

120288
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PG 1/6/6 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 18 TAZZE FOREVER 12 01 86*

RICAMBIO MANICO MISS MOKA PRESTIGE 18 TAZZE FOREVER

120186

PG 1/6/48 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO SACCHETT IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 18 T. FOREVER 12 10 27*

RICAMBIO SACCHETT IMBUTO PORTACAFFE' ALLUMINIO 18 T. FOREVER

121027

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA RADICA 1 TAZZA FOREVER 12 02 81*

Manico di ricambio per: Moka Prestige Radica 1 Tazza Art. 120206

120281

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA RADICA 2+3 TAZZE FOREVER 12 02 82*

Manico di ricambio per: Moka Prestige Radica 2 Tazze Art. 120207, Moka Prestige Radica 3 Tazze Art.
120208

120282

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO SFUSO MOKA RADICA 6 TAZZE FOREVER 12 02 83*

Manico di ricambio per: Moka Prestige Radica 6 Tazze Art. 120209

120283
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12 02 84 RICAMBIO POMOLO COPERCHIO SFUSO MOKA RADICA FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

Pomolo di ricambio per: Moka Prestige Radica 1 Tazza Art. 120206, Moka Prestige Radica 2 Tazze Art.
120207, Moka Prestige Radica 3 Tazze Art. 120208, Moka Prestige Radica 6 Tazze Art. 120209

120284

12 98 01 RICAMBIO TAPPO INOX BOTTIGLIA ISO 122240 FOREVER UV1: 1 UV2: 2 PG 1/-/100

Tappo a vite in acciaio inox satinato, per borraccia art. 122240 Forever

129801

12 13 60 RICAMBIO MANICO+POMOLO MISS PERLA 4 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO MANICO+POMOLO MISS PERLA 4 TAZZE FOREVER

121360

12 13 66 RICAMBIO IMBUTO PERLA INOX 6 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO IMBUTO PERLA INOX 6 TAZZE FOREVER

121366

12 13 65 RICAMBIO IMBUTO PERLA INOX 4 TAZZE FOREVER UV1: 1 UV2: 6 PG 1/-/1

RICAMBIO IMBUTO PERLA INOX 4 TAZZE FOREVER

121365
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PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SILCONE PERLA 6 TAZZE FOREVER 12 13 63*

PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SILCONE PERLA 6 TAZZE FOREVER

121363

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SILCONE PERLA 4 TAZZE FOREVER 12 13 62*

PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SILCONE PERLA 4 TAZZE FOREVER

121362

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO MANICO+POMOLO MISS PERLA 6-10 TAZZE FOREVER 12 13 61*

RICAMBIO MANICO+POMOLO MISS PERLA 6-10 TAZZE FOREVER

121361

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SILCONE PERLA 10 TAZZ FOREVER 12 13 64*

PIASTRINA FILTRO+2 GUARNIZIONI SILCONE PERLA 10 TAZZ FOREVER

121364

PG 1/-/1 UV1: 1 UV2: 6 RICAMBIO IMBUTO PERLA INOX 10 TAZZE FOREVER 12 13 67*

RICAMBIO IMBUTO PERLA INOX 10 TAZZE FOREVER

121367
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02 61 52 FILTRO POLVERE CB955 BOMANN UV1: 1 UV2: 10 PB 1/-/10

Filtro ricambio per CB 955

026152

02 43 08 4 RICAMBIO BECCUCCI PER IRRIGATORE MD5613 AEG UV1: 1 UV2: 10 BC 1/10/30

Confezione 4 beccucci per idropulsore AEG MD 5613

024308

02 43 03 4 PEZZI RICAMBIO TESTINE PER EZ5501 AEG UV1: 1 UV2: 10 BC 1/10/30

Confezione 4 testine di ricambio per spazzolino elettrico ricaricabile EZ 5501 (art. 024302)

024303

02 42 11 RICAMBIO CARTUCCIA ANTICALCARE 'DBS778CB' BOMANN UV1: 1 UV2: 3 PB 1/3/12

Cartuccia anticalcare per ferro da stiro DBS 778 CB DBS 783 CB, DBS 779 CB

024211

02 43 11 4 RICAMBI SPAZZOLINI EZ5622 AEG UV1: 1 UV2: 5 DC 1/-/10

Confezione 4 spazzolini di ricambio per spazzolino elettrico EZ5622

024311
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PB 1/-/10 UV1: 1 UV2: 10 10 SACCHETTI ASPIRAPOLVERE CB949/957/969/985/961 BOMANN 02 61 51

Sacchetto per aspirapolvere 10 pz. - SSB 101 ( Y 101) CB 925 - CB 926 - CB 940 - CB 941 CB 941 - CB
942 - CB 948 - CB 949 CB 957 - CB 965 - CB 966 - BS 976 CB CB 991

026151

PG 1/-/12 UV1: 1 UV2: 12 RICAMBIO POMOLO COPERCHIO MOKA EVA 6-9-12 TAZZE 02 04 25

RICAMBIO POMOLO COPERCHIO MOKA EVA 6-9-12 TAZZE

020425







FUORI CATALOGO
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SP 1/-/1 UV1: 1 UV2: 2 SERVI-PADELLA ROTONDO CON MANICO IN LEGNO 20/24CM RIESS 01 40 29

Servi-padella con manico, in legno di faggio compatibile con padelle da 20 e 24cm spessore: 2cm

014029

PH 1/-/12 UV1: 1 UV2: 6 BORSA TERMICA 'POLAR' ASSORTITA 13L FA.BO.SS 10 18 71

Borsa termica a tracolla Polar Ice Fluo, con tasca frontale, tracolla regolabile e maniglia imbottita;
resistente, facile da pulire, massimo isolamento; due colori assortiti: arancione e giallo; capienza: 13 litri,
misure: 34 x 17 x h 24 cm

101871

PB 1/3/24 UV1: 1 UV2: 3 FILTRO CAFFE' PERMANENTE 'BRASILIA' ACCIAIO INOSS. WESTMARK 02 22 55*

Filtro permanente per caffè Brasilia, filtro fino in acciaio inox; a doppia parete; per caffè dal gusto pieno ed
aromatico; evita l'utilizzo di filtri di carta; vantaggio: conserva i sapori e gli olii essenziali; lavabile in
lavastoviglie; materiale: acciaio inossidabile; misure: 150 x 125 x 85 mm

022255
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